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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. január 15-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, 
Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Patócs István János, Vajonné Baranyi Julianna képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző, 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó
Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, külön köszönti Dr. Valki Ferenc Daniel jelentkező háziorvost és Dr. Vass Csabát az ÁNTSZ területileg illetékes vezető főorvosát. 
Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 10 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselőtestület 10 igen, egyhangú szavazattal Kissné Pásztor Éva és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontot, kéri a napirendi pont elfogadását.

A képviselőtestület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ Az I. és II. számú háziorvosi körzetbe jelentkező orvosok bemutatkozása.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

1./ Napirendi pont:
Az I. és II. számú háziorvosi körzetbe jelentkező orvosok bemutatkozása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Dr. Valki Ferenc Daniel orvosnak és megkéri tartsa meg bemutatkozását a képviselő-testület előtt. Hozzáfűzi, hogy a doktor úr hozzájárult az anyagban szereplő személyes adatok közzé tételéhez.
Dr. Valki Ferenc Daniel: megtartja általános bemutatkozását az általa korábban benyújtott önéletrajzot alapul véve. Ismerteti a községben végezendő orvosi tevékenységével kapcsolatos terveit, célkitűzéseit, melyben szerepel a helyben előállított termékek támogatása és a közösségi élet összefogása is.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a doktor úr önéletrajzát és bemutatkozó levelét a nap folyamán kapta meg, ezért a képviselők is csak most kapták meg. 
Kele Sándorné: nagyon szimpatikusnak tartja a doktor úr által felvázolt újszerű, modern szemléletet a háziorvosi teendők vonatkozásában. Kérdése a doktor úr felé, hogy a gyakorlatban rendelkezett-e már önálló háziorvosi körzettel?
Dr. Valki Ferenc Daniel: országhatáron belül nem számottevő, körülbelül 8 hónapnyi regisztrált gyakorlattal rendelkezik.

Kele Sándorné: a doktor úr az önéletrajzában a II. számú körzetet jelölte meg az orvosi tevékenység végzésének potenciális helyeként. A II. számú körzet kizárólag felnőtt körzet. Kérdése, hogy nem szerepel a doktor úr tervei között a gyermekekkel való foglalkozás?

Dr. Valki Ferenc Daniel: nincs nagy tapasztalata a gyermekgyógyászat terén, ezért nem tevékenykedne e téren, már csak azért sem mert a község rendelkezik gyermekorvosi körzettel, melyből adódóan a gyermekorvos illetékessége és szakterülete a gyermekek gyógyítása.

Vajonné Baranyi Julianna: a II. számú körzetben tevékenykedő megbízott orvos, Dr. Faroun Ghassan nem szándékozik felmondani megbízatását a községben, Dr. Ács Attila az I. számú körzet megbízott orvosa azonban benyújtotta felmondását az önkormányzathoz, így az I. számú körzet február elején megüresedik, így sürgetőbb probléma lenne az I. számú körzetben jelentkező helyzet megoldása. Kérdése Valki doktor úr felék, hogy mindenképpen a II. számú körzetre tartana igényt?
Dr. Valki Ferenc Daniel: az általa támasztott megfontolások nehezen alapul vehetők a II. számú körzet rendelőjének vonatkozásában, az I. számú körzet azonban vegyes praxist vonna maga után, és ahogyan azt említette, a község gyermek lakosságának orvoslását a Szentmártonkátán praktizáló Dr. Tóth Ibolya gyermekorvosra bízná.

Kissné Pásztor Éva: kérdése a doktor úr felé, hogy hogyan képzeli el a gyakorlatban az önéletrajzában megfogalmazott közösségi terek létrehozását, helyi művelődés szorgalmazását, illetve a helyben előállított termékek forgalmazásának támogatását?

Dr. Valki Ferenc Daniel: szakmai életútja során, hosszabb távon nyílt lehetősége külföldön tartózkodni tanulmányi utak révén. A külföldön tapasztalt, jól bevált gyakorlatot alapul véve képzeli el fentiek kezdeményezését és lehetőség szerinti kivitelezését a községben.

Dr. Hajnal Károly: véleménye szerint az I. számú körzet helyzetének orvoslása kell, hogy elsődleges célkitűzése legyen a képviselő-testületnek, hiszen Dr. Ács Attila február elején befejezi az orvosi tevékenység folytatását a községben és így az ide tartozó lakosok egészségügyi ellátása kérdésessé válik. Továbbá az I. számú körzet rendelőjében fennállnak a működéshez szükséges feltételek, míg a II. számú körzet rendelőjének vonatkozásában nagyobb kaliberű átalakítások lennének elengedhetetlenek.

Patócs István János: kérdése a doktor úr felé, hogy a községben lakna vagy lejárna budakalászi lakóhelyéről?

Dr. Valki Ferenc Daniel: az ingázás nem lehet potenciális lehetőség, viszont nagy segítség, hogy Szentmártonkáta jó vonatközlekedéssel rendelkezik. Tervei szerint heti két alkalommal - amikor a délutáni rendelés lenne aktuális – a községben töltené az éjszakát, a hét többi napján azonban hazautazna Budakalászra a családjához. 

Dr. Karai Eszter meghívott külsős bizottsági tag: véleménye szerint a község háziorvosának a nap 24 órájában rendelkezésre kell állnia, hiszen bármikor történhet bármi rendkívüli egy beteggel, és ilyen esetekben a doktor úr nem tudna segíteni budakalászi lakóhelyéről.

Dr. Valki Ferenc Daniel: tudomása szerint a térségben orvosi ügyelet működik, mely rendkívüli esetekben 16 órától reggel 8 óráig a lakosok rendelkezésére áll.

Dr. Karai Eszter meghívott külsős bizottsági tag: az orvosi ügyelettel kapcsolatos negatív személyes tapasztalatairól számol be, melyek ismeretében szükségesnek tartaná a háziorvos folytonos jelenlétét a községben.

Vajonné Baranyi Julianna: egyetért abban, hogy sokkal pozitívabb lenne, ha a doktor úr 24 órás jelenlétet tudna biztosítani a községben, hiszen a korábban bevált gyakorlat is az volt, hogy az orvosok a községben laktak és bármikor a lakosság rendelkezésére tudtak állni.

Fodor Zoltán polgármester: a többször elhangzott információt megerősítve elmondja, hogy Dr. Ács Attila január elején benyújtotta felmondását az önkormányzathoz, mely által az I. számú körzet megüresedik február elejétől. Hozzáfűzi, hogy a felmondás hátterében az állt, hogy Dr. Ács Attila Farmoson is ellátja a háziorvosi teendőket, mely hosszú távon összeegyeztethetetlenné vált a helyben végzett orvosi tevékenységével, illetve mentálisan és fizikálisan túl kimerítőnek bizonyult.
Kele Sándorné: véleménye szerint elsősorban az I. számú körzet ellátását kéne megoldania a képviselő-testületnek.

Karai Istvánné: meglátása szerint a probléma megoldását az jelentené, ha Dr. Faroun Ghassan a II. számú körzetben tevékenykedő megbízott háziorvos február elejétől az I. számú körzetben folytatná tevékenységét, Dr. Valki Ferenc Daniel pedig megkapná a kizárólag felnőtt körzetként számon tartott II. számú körzetet.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: kérdése, hogy mikortól és milyen formában (közalkalmazotti vagy vállalkozói) tudna munkába állni a doktor úr?

Dr. Valki Ferenc Daniel: a szükséges engedélyek beszerzését követően akár februártól,  vállalkozói formában.

Baloghné Kovács Magdolna: felhívja a figyelmet arra, hogy Dr. Hashim Mohammed Sayed korábbi háziorvos nem adta át a praxisjogot az önkormányzatnak.

Dr. Vass Csaba területileg illetékes ÁNTSZ vezető: ismerteti, hogy Dr. Hashim Mohammed Sayed olyan jognyilatkozatot tett az ÁNTSZ felé, mely révén – az ÁNTSZ illetékes jogászainak értelmezése szerint – elvesztette a praxisjogot. A praxisjog a képviselő-testület által megválasztott jövőbeni háziorvosé lesz térítésmentesen. Jelenleg szabad praxisként van számon tartva.
Baloghné Kovács Magdolna: kérése, hogy fenti állásfoglalást hivatalos formában, írásban is kérje meg az önkormányzat.

Dr. Vass Csaba területileg illetékes ÁNTSZ vezető: kérdése a jelentkező háziorvos felé, hogy miként alakulna a községben való tartózkodása, hiszen 4 óra rendelési időt és legalább 4 óra rendelkezésre állási időt a háziorvosnak kötelező jelleggel a faluban kellene töltenie.

Dr. Valki Ferenc Daniel: elképzelése szerint, heti két alkalommal tartana délutáni rendelést, hogy a munkába járók is el tudjanak jutni a háziorvoshoz szabadság igénybevétele nélkül. Ezen napokon nem utazna este haza - Szentmártonkátán töltené az éjszakát - és úgy kezdené meg másnap reggel a délelőtti rendelést, melyet követően hazautazna Budakalászra.

Fodor Zoltán polgármester: kérdése Dr. Vass Csaba főorvos úr felé, hogy az új háziorvos megválasztását követően mennyi idő szükséges a működési engedély kiadásához?

Dr. Vass Csaba területileg illetékes ÁNTSZ vezető: az a rendelkezésre álló adatoktól függ, de biztosítja arról az önkormányzatot mind maga, mind a kollégái nevében, hogy maximálisan azon lesznek, hogy Szentmártonkáta egészségügyi ellátása minél előbb megoldottá váljon.

Fodor Zoltán polgármester: itt ragadná meg az alkalmat, a nyilvánosságot kihasználva, hogy megköszönje Dr. Vass Csaba főorvos úrnak, és kollégáinak a múltban a település praxisaival kapcsolatban többszörösen tanúsított humánus hozzáállást, együttműködést és segítőkézséget és a gyors ügyintézést.
Vajonné Baranyi Julianna: a gyermekorvosi körzet létrehozása a lakosság kérése volt, így véleménye szerint a község gyermek lakosságát Dr. Tóth Ibolya gyermekorvosnak kellene gyógyítania. Ebből adódóan célszerű lenne az I. számú körzetet is kizárólag felnőtt körzetnek nyilvánítani, így megoldódna a jelenleg fennálló probléma és Dr. Valki Ferenc Daniel révén február elejétől is megoldott lenne az I. számú körzet orvosi ellátása.

Baloghné Kovács Magdolna: üzleti szempontból nem tartaná jónak, ha az I. számú körzetet kizárólag felnőtt körzetté nyilvánítaná a képviselő-testület, hiszen sokkal nagyobb értéket képvisel és inkább kelti fel a jelentkező háziorvosok figyelmét a vegyes praxis, mint az egyszerű felnőtt praxisjog.

Kissné Pásztor Éva: kérdése, hogy ténylegesen melyik körzetben szeretne praktizálni a doktor úr?

Dr. Valki Ferenc Daniel: jelen feltételeket és kondíciókat figyelembe véve a II. számú körzet tűnik megfelelőbbnek számára, bár nagyon meghatározó és nagymértékben befolyásoló tényező az asszisztencia kérdése, amely egyelőre még teljesen ismeretlen számára. Fontosnak tartja, hogy az orvos és az asszisztens egy csapatként, harmóniában tudjon együttműködni egymással, ezért meg kell ismernie mindkét körzetben az asszisztensek személyét.
Vajonné Baranyi Julianna: ezen kérdéskör okán elkérné a doktor úr telefonszámát és kapcsolatba fog vele lépni, de már előre is megkéri, hogy ne csak a jelenleg a helyettesítő orvos mellett tevékenykedő asszisztenst ismerje meg - aki csupán egy hónapja tevékenykedik asszisztensként - hanem azt a személyt is, aki megelőzőleg, egy évig dolgozott a körzetben helyettesítő orvosok mellett.
Fodor Zoltán polgármester: kérdése Dr. Vass Csaba főorvos úr felé, hogy milyen kaliberű átalakítás lenne szükséges a II. számú körzet rendelője vonatkozásában az új működési engedély kiadásához?

Dr. Vass Csaba területileg illetékes ÁNTSZ vezető: ennek megállapításához helyszíni bejárás szükséges, melyet a jövő hét elején kollégáival el fognak végezni, illetve a hiányosságokról készült ellenőrzési jegyzőkönyvet egy héten belül el fogja juttatni az önkormányzathoz.

Baloghné Kovács Magdolna: javasolja, hogy szülessen képviselő-testületi döntés 
Dr. Valki Ferenc Daniel háziorvosi praxishoz jutásának támogatásáról.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a háziorvos kiválasztásának végleges jóváhagyásához minden lényeges szempont rögzítése szükséges együttműködési megállapodás formájában. Az együttműködési megállapodást a jövő heti testületi ülésen javasolja jóváhagyni  a képviselő-testületnek, miután azt a Szociális és Egészségügyi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság is véleményezte. 
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület Dr. Valki Ferenc Danielt bízza meg a II. számú háziorvosi körzet ellátására, illetve, hogy az ehhez szükséges együttműködési megállapodás kidolgozásra kerül és az illetékes bizottságok véleményezik a jövő heti képviselő-testületi ülés időpontjáig az ÁNTSZ által eljutatott ellenőrzési jegyzőkönyvet figyelembe véve.
A képviselőtestület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

1/2009. (I.15.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Dr. Valki Ferenc Dániel  Budakalász,Fürj u. 22. szám alatti lakost bízza meg a II. számú felnőtt háziorvosi körzetben a háziorvosi szolgáltatás ellátására területi ellátási kötelezettséggel. 

Felkéri a bizottságokat az együttműködési megállapodás kidolgozására, véleményezésére.

Határidő: azonnal 




Felelős:Fodor Zoltán polgármester
                                                          Érintett bizottságok elnökei

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna





    Fodor Zoltán


jegyző






    polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kissné Pásztor Éva




      Vajonné Baranyi Julianna

       képviselő






        képviselő
