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     2 számú melléklet: Hatósági részcselekményt igénylő káresetek
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1. Bevezetés:

Nagykáta Hivatásos Tűzoltóparancsnokság (a továbbiakban: Nagykáta HTP) tevékenységét 2015. évben is a vonatkozó jogszabályok, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: BM OKF) és a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Pest MKI) normatív szabályozói, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzata és Cegléd Katasztrófavédelmi Kirendeltség (a továbbiakban: Cegléd KvK) ügyrendje alapján végezte.

2. Működési terület

2.1 Nagykáta Hivatásos Tűzoltóparancsnokság működési területének általános jellemzői:
Nagykáta HTP működési területe Pest megye dél-keleti részén található, mely a szűkebb értelemben vett Tápió vidéket jelenti.  Nagykáta HTP a Tápió-menti Kistérség védelmét hivatott ellátni 14 településen, mely mintegy 75 ezer hektáron, 25 ezer lakásban kb. 77 ezer ember biztonságáért történő felelősségvállalását jelenti. Ehhez hozzátartozik még az átutazók, közlekedők mentése az esetlegesen bekövetkező baleseteknél. 
A Tápió-vidék Magyarország egyik legváltozatosabb felszínű tája. Láthatunk itt szurdokszerű völgyeket, magas löszfalakat, kiterjedt árterületeket, szél formálta homokbuckákat, nyílt vizű mocsarakat, vagy éppen hatalmas szikes pusztákat és mindezt csupán néhány kilométeren belül. A lápos, vizenyős részek, nádasok, rétek talajviszonyaik miatt nehezen megközelíthetőek. Ezekre a területekre fecskendőkkel bemenni, vagy eszközt bejuttatni nem minden esetben lehetséges, így az itt keletkezett káresetek felszámolása rendkívül körülményes és időigényes. Ebben a kisrégióban megvannak azok a természeti, történeti, néprajzi és társadalmi adottságok, amelyek vonzóak lehetnek és megnövelhetik az idelátogatók számát. A működési területünkön található települések katasztrófavédelmi osztályba sorolása már korábban megtörtént, mely szerint 9 település III-as, míg 5 település II-es katasztrófavédelmi osztályba tartozik.
2.2. Nagykáta Hivatásos Tűzoltóparancsnokság működési területének veszélyeztetettsége:
Ár-és belvízi veszélyeztetettség: 

Nagykáta HTP működési területén nagyobb folyó nem halad át, azonban kisebb vízfolyások melyek a felszíni vizek elvezetésére is alkalmasak megtalálhatók a területen. Ilyen a Tápió, a Hajta, vagy a Mérges-patak. A működési terület északi részén egy települést a Zagyva is érint. Ezzel szemben az alföldi jelleg miatt a belvíz veszélyeztetettség jelentősebb. A Tápió-Hajta vízrendszer kisebb területei egyes meteorológiai helyzetekben vízkár veszélyessé válnak, ezért a mélyebb fekvésű területek a magasabb talajvíz miatt érintettek lehetnek a helyi vízkárok által.  
Tűzvédelmi veszélyeztetettség:  
A Tápió vidék – jellegéből adódóan - a vegetációtüzek által az egyik legérintettebb terület az országban. A tájvédelmi körzetek, rétek, szikes puszták és a nagy kiterjedésű nádasok tüzeinek oltása a terepviszonyok miatt körülményes. A térségben jó néhány védett és fokozottan védett terület helyezkedik el jelentős természeti értéket képezve. Ezen területek védelme elsősorban a nádasok és terepviszonyaik miatt sokszor nehézségekbe ütközik. A vonulási távolságok a működési terület szélső települései tekintetében rendkívül nagyok.
Ezen kívül több nagyobb cég, illetve szociális és gondozási intézmény is található a Nagykáta HTP működési területén, növelve a térség tűzvédelmi veszélyeztetettségét. Ezen intézmények rendelkeznek az előírt Tűzoltási és Műszaki Mentési Tervvel.
Közlekedés: 


A működési terület átmenő forgalma nagynak mondható. A 31. sz. főútvonal és a 311-es észak déli összekötő útvonalak nagy forgalmat bonyolítanak le, mind személyforgalom, mind pedig az áruszállítás tekintetében. Ezen útvonalak karbantartása és felújítása ugyan folyamatos, de így sem nevezhető jó műszaki állapotúnak. Nagykáta HTP működési területének teljes hosszán keresztül halad a Budapest Keleti – Szolnok vasútvonal, mely szintén nagy forgalmat bonyolít le a személy és a teherszállítmányozás vonatkozásában. 
3. Vezetés, irányítás, együttműködés területe:

3.1. Általános rész
Nagykáta HTP az egységes katasztrófavédelmi szervezet helyi szervezeti elemeként, Cegléd KvK közvetlen irányítása alatt látja el feladatait. A parancsnoki beosztást 2015. július 1.-je óta látom el. A korábbi időszakban a parancsnoki feladatokat Torba Csaba tűzoltó alezredes végezte. Helyi lakosként a működési terület megismerése rövid idő alatt megtörtént.
A vezetés folyamatosságát, szervezettségét, összehangolását, valamint a személyi állomány vezetői tájékoztatását a vonatkozó BM OKF Főigazgatói intézkedésben foglaltak szerint hajtjuk végre. A Nagykáta HTP működési területén nyolc önkéntes tűzoltó egyesület található, melyek fölött Nagykáta HTP szakmai felügyeletet gyakorol. A társszervekkel a kapcsolattartásunk folyamatos, a közös káreseti tevékenység során az együttműködés zökkenőmentes. 

A 2015-ös év folyamán a rendőrség vizsgálataihoz – hivatalos megkeresésük útján - több alkalommal szolgáltattunk adatokat, melyeket a káreseményekkel kapcsolatosan rögzítettünk. A mentőszolgálat munkatársai kérésünkre az éves egészségügyi oktatásokon részt vesznek, azok színvonalát előadásaikkal növelik. 

2015 januárjában jégről mentési gyakorlatot tartottunk, melyen a társszervek szintén részt vettek és a rájuk vonatkozó szabályozókat és tevékenységeket ismertették és bemutatták. A működési területünkön található 14 település önkormányzatával a kapcsolattartásunk folyamatos, a képviselő testületeknek az éves tevékenységünkről beszámolót tartunk. Ezen alkalmakat is kihasználtuk a lakosság megfelelő tájékoztatására és az önkormányzatok vezetői, illetve a képviselő testületek útján tájékoztatást tartottunk az év folyamán változott tűzvédelmet érintő szabályozókról, a helyes tűzvédelmi magatartásról, a kéménytüzekkel és CO visszaáramlással, valamint a szabadtéri égetéssel kapcsolatos tudnivalókról.  

A települések polgári védelmi szervezeteinek szakkiképzésében, a Cegléd KvK polgári védelmi felügyelőjének koordinálásával a 2015-ös évben is részt vettünk. A Helyi Védelmi Bizottság (a továbbiakban: HVB) ülésein részt vettünk.

 2015. október 3-án Cegléd KvK szervezésében került megtartásra Nagykátán a „Kőris” a „Tápió” és a „Gerje” Önkéntes Járási Mentőcsoportok rendszerben tartó, illetve a Cegléd KvK illetékességi területén megalakult 7 települési mentőcsoport Rendszerbeállító és Nemzeti Minősítő Gyakorlata, melynek szervezésében és lebonyolításában a Nagykáta HTP állománya részt vett. 

A Cegléd KvK-val együttműködési megállapodást kötött oktatási intézményekből közösségi szolgálatra érkező diákokat parancsnokságunk fogadta. Számukra a vonatkozó BM OKF Főigazgatói utasításban foglaltak szerint határoztuk meg a katasztrófavédelmi közösségi szolgálat keretében teljesítendő tevékenységi köröket.

3.2 Felügyeleti tevékenység

Nagykáta HTP működési területén 8 önkéntes tűzoltó egyesület látja el feladatait Farmos, Kóka, Pánd, Sülysáp, Tápiószecső, Tápiószele, Tápiógyörgye és Tóalmás településeken. Az egyesületek Nagykáta HTP-vel kötött együttműködési megállapodás alapján vehetnek részt tűzoltási, műszaki mentési műveletekben és tűzmegelőzési feladatokban. Működési területünk nagy kiterjedése miatt elengedhetetlen az egyesületek szerepvállalása. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek (a továbbiakban: ÖTE) által bevethető oltóanyag, technikai eszközök, tűzoltói kapacitás, valamint a szabad területeket érintő helyismeretük gyorsabbá és hatékonyabbá tehetik a beavatkozásokat. Az egyesületek közül 3 EMÜ I-es (Sülysáp, Kóka, Tápiószecső) 5 pedig EMÜ II-es kategóriába tartozik. Az együttműködési kategóriák által előírt követelményeket folyamatosan vizsgáljuk és ellenőrizzük. 

Önállóan beavatkozó képességgel rendelkező ÖTE jelenleg nincs a működési területen. Az ÖTE-k szakirányítását és szakmai felügyeletét Nagykáta HTP folyamatosan végzi, negyedévente szakmai felügyeleti ellenőrzés kerül lefolytatásra, melyről ellenőrzési naplóbejegyzés készül. A féléves technikai szemléket a műszaki biztonsági tiszt jelenlétében elvégeztük. Az ÖTE-k részére kiírt pályázatokat figyelemmel kísértük, a szükséges dokumentumok beszerzéséről és a pályázatokkal kapcsolatos tudnivalókról az egyesületek vezetőit tájékoztattuk, majd az elkészült anyagokat leellenőriztük. Az egyesületek beavatkozó létszámát növelve parancsnokságunk 2015-ben 40 órás alaptanfolyamot indított, melyre a működési területünkön lévő ÖTE-k 40 főt delegáltak. A Pest MKI tűzoltósági főfelügyelőjével egyeztetve a tanfolyamot megtartottuk, mely után a résztvevő ÖTE tagok 2016.01.30-án eredményes vizsgát tettek. 

A működési terület védelmét növelve a BM OKF egy Steyr 790 típusú gépjárműfecskendőt (korábban Nagykáta HTP tartalékszere volt) adományozott a Tápiószecsői ÖTE-nek. A gépjárművet Tóth László tűzoltó alezredes úrral (Cegléd KvK vezetője) adtuk át a település polgármesterének és az egyesület vezetőinek.  

3.3 Humán tevékenység


Nagykáta HTP állománytábla szerinti létszáma 40 fő, melyből 35 fő vonulós tűzoltó, egy fő parancsnok, egy fő parancsnok-helyettes, egy fő műszaki-biztonsági tiszt és két fő katasztrófavédelmi megbízott. A 2015-ös évet két fő beosztotti létszámhiánnyal kezdtük, mely létszám március 1-től még egy fővel csökkent. Az állományból egy fő megbízott rajparancsnok főiskolai tanulmányokat, egy fő pedig a Belügyminisztérium Nemzetközi Oktatási Központ által szervezett nyelvi tanulmányokat folytat. 
Elismerések:
Nagykáta HTP állománya szakmai munkáját kiemelkedő szinten és fegyelmezetten végzi. Ennek elismerése képen március 15-én, illetve május 4-én 3 fő részesült soron kívüli előléptetésben, két fő pedig soron kívüli előresorolásban.  Október 23-a alkalmából, az állományból egy főnek a szolgálat terén nyújtott kiemelkedő tevékenysége elismeréséül tárgyjutalmat és elismerő oklevelet adományozott a Pest MKI Igazgatója. Nagykáta HTP elismertségét erősíti, hogy 2015 évben a Pest Megye Önkormányzata az Év Tűzoltója Díjat részemre adományozta. 

3.4 Oktatás, képzés, gyakorlatok
Nagykáta HTP beosztotti állományának oktatása a 2015-ös évben a BM OKF által meghatározott éves továbbképzési tervben foglaltak szerint történt. Az oktatásokat a szolgálat-parancsnokok, parancsnok-helyettes, műszaki-biztonsági tiszt és parancsnok tartotta. A Pest MKI Igazgatójának feladatszabása alapján a készenléti állomány szóbeli kifejezőkészségének fejlesztése - parancsnoki idő terhére – folyamatos volt. Az állomány tagjai a képzések során előzetesen kijelölt témaköröket dolgoztak ki, majd rövid előadás keretében feldolgozták azokat. Az oktatást tartó személyek a tervben foglalt tananyaggal kapcsolatosan felkészültek voltak, és a megfelelő szemléltetést is előtérbe helyezték. Az oktatás minőségére, alaposságára nagy hangsúly lett fektetve, melyet alátámaszt az a tény is, hogy e tevékenységünket számos alkalommal feltárt hiányosság nélkül ellenőrizte a helyi szintű vezetői állomány, a Pest MKI Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat (a továbbiakban: KMSZ) és a Pest MKI Ellenőrzési Szolgálat is. 

Nagykáta HTP vezetői állománya a számára előírt képzési követelményeket teljesítette, a továbbképzéseken részt vett. Az év folyamán a jogi szabályozókban történt változásokat és az új jogi normák kiadását figyelemmel kísértük. Ezen ismeretek elsajátításának érdekében rendkívüli oktatások kerültek megtartásra (pl. 17/2015 BM OKF Főigazgatói Intézkedés, OTSZ, stb.) A HTP vezetői és beosztotti állománya által végrehajtott hatósági részcselekmények sikeres végzésének érdekében a Cegléd KvK Katasztrófavédelmi Hatósági Osztálya folyamatos továbbképzéseket tartott, az iratmintákat aktualizálták, kitöltésüket oktatták. A gépkocsivezetők nagy figyelmet fordítottak a biztonságos közlekedésre, a vezetéstechnikai tréningeken aktívan részt vettek. A téli időjárás által bekövetkezett megváltozott útviszonyokra ügyeltek, mely téma napi szintű részét képezte az oktatásoknak. Nagykáta HTP munkavédelmi és munkabiztonsági feladatait a műszaki biztonsági tiszt látja el. A munkavédelmi, tűzvédelmi oktatásokat rendszeresen megtartja, melyek tényét az oktatási naplókban rögzíti.

Nagykáta HTP a 2015-ös évben 36 alkalommal, 12 különböző helyszínen tartott helyismereti gyakorlatot. A gyakorlatok helyszínének kiválasztásakor nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy a működési területünk nagyobb cégei, közösségi és oktatási intézményei, illetve tűzvédelmi szempontból kiemeltebb létesítményei kerüljenek megismerésre. A helyismereti gyakorlatok alkalmával a beavatkozó állomány a létesítmények tűzvédelmi szempontból fontos sajátosságait megismerték. 

Az integrált szemlélet elmélyítésének érdekében feladatként határoztuk meg, hogy a gyakorlatok helyszínén az állomány a tűzvédelmi használati szabályok érvényesülését vizsgálja és a tapasztaltakat a kirendeltség hatósági osztályának iránymutatása alapján jegyzőkönyvben rögzítse. 

Szituációs begyakorló gyakorlatot 12 alkalommal tartottunk, mely foglalkozások vezetője a szolgálatparancsnok volt. A gyakorlat vezetője ezen alkalmakkor meggyőződhetett az állomány helyismereti gyakorlatokon megszerzett ismereteiről, illetve felmérhette a szolgálati csoport, szerelési ismeretekben való jártasságát. A gyakorlatokat a parancsnok vagy a helyettese a műszaki biztonsági tiszt jelenlétében ellenőrizte.

Ellenőrző gyakorlat 6 alkalommal került megtartásra, melyek értékelése minden esetben megfelelő lett. Megyei ellenőrző gyakorlatot 2 alkalommal tartott a KMSZ, melyeken szintén jó minősítést értünk el.      

4. Káreseti tevékenység
Nagykáta HTP működési területén elsődleges beavatkozóként hajtja végre vállalt feladatait, a mentő tűzvédelmet, élet- és vagyonmentést, megelőző tevékenységet és a hozzá kapcsolódó integrált hatósági feladatokat. A 2015-ös évben 315 káreseményhez vonult a Nagykáta HTP, ebből tűzesethez 204, műszaki mentéshez pedig 111 alkalommal. 
A káresemények során 108 alkalommal nyújtottak segítséget az ÖTE-k a hivatásos egységeknek. A működési területen bekövetkezett káreseményekkel kapcsolatosan 5 esetben indult tűzvizsgálat. Az elmúlt évekhez képest a vegetációs területeken keletkezett tűzesetek száma jelentősen lecsökkent, a káreseteknél hatósági célellenőrzés helyszíni részcselekményét az állomány továbbra is lefolytatja és a készült jegyzőkönyvet Cegléd KvK Hatósági Osztályának megküldi. 
Az elmúlt évben is kiemelt figyelemmel kísértük a kéménytüzekkel és szén-monoxid visszaáramlással kapcsolatos káreseményeket. 2015-ben kéménytűz 7, míg Co-visszaáramlás 1 esetben történt. Ezen esetekben az állomány a hatósági ellenőrzés helyszíni részcselekményét a Cegléd KvK Hatósági Osztály iránymutatása szerint elvégezte. 
2015-ben 2 esetben történt szándékosan megtévesztő jelzés. A 44/2015. számú BM OKF Főigazgatói Intézkedésben foglaltak szerint a szándékosan megtévesztő jelzéssel kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségünket a megyei szerv felé az előírt formai és tartalmi követelmények szerint teljesítettük. 
A káresetek közül kiemelkedett a 2015.09.02-i esemény. Jelzés szerint Tápiószele vasútállomáson vasúti kocsik füstölnek. A káresethez vonult Káta/I-es és Tápiószele ÖTE. A felderítés során megállapítást nyert, hogy egy vasúti szerelvény mind a 30 kocsijában a benne szállított szén, illetve szénpor (kb. 9700 tonna) beizzott. A tápiószelei vasútállomás nem volt alkalmas helyszín a beavatkozás megkezdéséhez, ezért a MÁV Zrt.-vel együttműködve a vasúti szerelvényt a nagykátai vasútállomásra irányítottuk. A szerelvény a szélső vágányon lett elhelyezve, melyet a MÁV Zrt. szakemberei áramtalanítottak. Az áramtalanítás követően megkezdődött a 30 vasúti kocsi hűtése. A káresethez vonult még Cegléd/II-es is, továbbá helyszínen volt a KMSZ. A vasúti szerelvény, valamint a szén folyamatos hűtése elhúzódó munkálatokat eredményezett. A riasztási fokozat a költséghatékonyság és a beavatkozó kapacitás racionalizálása érdekében I-es/kiemelt maradt. 

5.  Hatósági tevékenység

Nagykáta HTP működési területén az első fokú tűzvédelmi hatósági feladatokat Cegléd KvK látja el. A parancsnokság tiszti és beavatkozói állománya is hatékonyan részt vett a hatósági feladatok részcselekményeiben, elősegítve a hatékony és gyors hatósági munkavégzést. Ezen hatósági feladatok minél sikeresebb végzése érdekében, mind a tiszti, mind pedig a beavatkozói állomány hatósági képzése folyamatos volt, melyen odafigyelve és érdeklődve vettek részt. Ennek eredményeképpen a munkavégzés és a visszaellenőrzések során is kiemelkedő eredményeket értünk el. 

6. Lakosság tájékoztatása

A lakossággal való kapcsolattartást, illetve a működési területen élők tájékoztatását szintén kiemelt feladatként kezeltük. A káreseményekkel kapcsolatosan készült fénykép-felvételek Pest MKI szóvivőjének megküldésre kerültek, melyeket adott esetekben az oda vonatkozó leírással és tájékoztatással együtt a honlapon megjelentetett. A káresemények megelőzésében a lakosságra is nagy szerep hárul, ezért fontos, hogy széles körben tájékozottak legyenek. Ennek érdekében a parancsnokság nagy hangsúlyt fektetett a lakosság tűzvédelmi és tűzmegelőzési tájékoztatására, a felelős tűzvédelmi magatartás kialakítására. Az állomány aktívan részt vett a Területi Tűzmegelőzési Bizottság munkájában, a különböző rendezvényeken kiállító standdal történő megjelenésekben, kreatívan kihasználva a lehetőségeket. Minden lehetséges fórumot kihasználva tájékoztatást tartottunk az év folyamán változott tűzvédelmet érintő szabályozókról, a helyes tűzvédelmi magatartásról, a kéménytüzekkel és szén-monoxid visszaáramlásokkal, valamint a szabadtéri égetéssel kapcsolatos tudnivalókról.
7. Gazdálkodási tevékenység
7.1 Ingatlangazdálkodás

Nagykáta HTP laktanya épülete újszerű állapotban van. A 2015-ös évben a Pest MKI munkavédelmi bejárást tartott az ingatlanban. A vizsgálat során megállapítást nyert, hogy Nagykáta HTP általános munkavédelmi körülményei jók. A létesítmény rendelkezik aktuális tűzvédelmi szabványossági és érintésvédelmi felülvizsgálattal, a villamos berendezések állapota megfelelő. Az ingatlan fűtését szolgáló berendezések karbantartására a BM OKF Gazdasági Ellátó Központ (a továbbiakban: BM OKF GEK) szerződést kötött, melynek köszönhetően a kazánok felülvizsgálata és karbantartása folyamatos. 
A kazánház, a raktárak, a szertár, az épület helyiségei rendezettek. A feltárt hiányosságok megszüntetésére intézkedési tervet készítettünk, melynek megfelelően a jegyzőkönyvben foglalt hibák kijavításra kerültek. A laktanyában található tűz gátló ajtók felülvizsgálata megtörtént, a csúszó aknák ajtóinak javítását elvégeztük. A helyiségek tisztasági festése folyamatos, köszönhető az állomány segítőkészségének. A szükséges alapanyagok beszerzését a BM OKF GEK által biztosított pénztári előlegből biztosítottuk. A szertár garázs kapui az év folyamán több alkalommal meghibásodtak, javításukat helyi szinten elvégeztük. 
7.2 Technikai ellátottság, védőruhák, szakfelszerelések

Nagykáta HTP szerállományát egy Renault Saurus 4000 gépjárműfecskendő, mint I-es szer és egy Renault Kerax 7000 típusú vízszállító gépjármű alkotja. A parancsnokság rendelkezik egy Mazda B2500 4x4 típusú tűzoltás vezetői gépjárművel is.

A szerek a koruknak megfelelő állapotban vannak. A gépjárművek a szükséges dokumentumokkal rendelkeznek, a műszaki és tűzoltó technikai felülvizsgálatok érvényesek. Az év folyamán szükségessé vált nagyobb javításokat és felülvizsgálatokat a BM HEROS Zrt. szakműhelyében végezték el, a gépjárműveket érintő kisebb meghibásodások javíttatását a Pest MKI Gazdasági Szolgálatával egyeztetve helyi szinten elvégeztettük. A gépjárművek futásteljesítményének, üzemanyag felhasználásának, javítási és egyéb fenntartási költségeinek dokumentálása megtörténik, a kapott adathalmazt rendszerezett formában ütemezve továbbítjuk a Pest MKI felé. Az évben közlekedési baleset sem gépjárműfecskendővel sem pedig ügyintéző gépjárművel nem történt. A szerek aktuális állapotát tartalmazó gépjármű nyilvántartási programot naprakészen vezetjük. 
A szerekre málházott, illetve a raktárakban tárolt szakfelszerelések, kisgépek, egyéb technikai eszközök vonatkozásában az időszakos felülvizsgálatok elvégzésre kerültek. 

A védőruházatok állapota megfelelő, a használatukból eredően a fényvisszaverő csíkok néhány esetben kopottak, mely a ruházatok védelmi képességét nem befolyásolja. Rendszeres vizsgálatukat az ellenőrzések során elvégezzük. A szakadt védő öltözetek cseréje helyi raktárkészletről haladéktalanul megtörténik, a sérült ruházatok javítását szakműhely végzi. A ruházatokból a vonatkozó 12/2015 számú BM OKF Főigazgatói Intézkedésben foglaltak szerinti 20% tartalékkal rendelkezünk.
8. 2015. évben elvégzett feladatok értékelése valamint a 2016-évre tervezett célok:
Összességében elmondható, hogy a Nagykáta HTP szakmai tevékenységét kiemelkedő szinten és fegyelmezetten végzi, szem előtt tartva a társszervekkel, önkormányzatokkal és a lakossággal történő kapcsolattartást. 
A készenléti állomány szakmai felkészültségében, alakiasságában, fegyelmezettségében és hivatástudatában elért eredmények megtartása, erősítése folyamatos. Az állományt szakmaiasság, jó hozzáállás és elhivatottság jellemzi, előtérbe helyezve a folyamatos tanulást és önképzéseket is. Ennek is bizonyítéka, hogy a még érettségivel nem rendelkező kollégák szinte kivétel nélkül jelentkeztek a BM OKF által szervezett érettségi képzésre, melyen aktívan és együttműködve részt vesznek. 
Nagykáta HTP működési területén prognosztizálható kockázatokra felkészültünk, a bekövetkezett káreseményeket pedig maradéktalanul felszámoltuk. A napi működésünk során nagy hangsúlyt fektettünk a lakosság biztonságának és biztonság érzetének növelésére. 

Az elmúlt év talán legnagyobb eredménye a szabadtéren keletkezett tüzek számának csökkenése. Ennek hátterében a lakosság tájékoztatása és a preventív hatósági munka áll, mely a Cegléd KvK ezen belül a közvetlen irányítása alatt álló Nagykáta HTP egyik legnagyobb eredménye, melyet a jövőben is kiemelten kezelünk. Előrelépést jelent a CO mérgezés számának csökkenése, amely szintén a lakosság megfelelő és folyamatos tájékoztatásának köszönhető. Nagykáta HTP által a Területi Tűzmegelőzési Bizottság helyi rendezvényeken történő folyamatos megjelenése biztosított, amely a lakosság fokozott biztonságát garantálja, az öngondoskodást erősíti.

A szabadtéri rendezvények alkalmával, kiemelt figyelmet fordítottunk a szabályok betartására, a szervezőket pedig tájékoztatjuk a rendkívüli időjárás bekövetkezésekor alkalmazandó magatartási szabályokra és együttműködés fontosságára. 
2016. évben tovább kívánjuk fejleszteni a társszervekkel, önkormányzatokkal a kölcsönös együttműködésen alapuló kapcsolatunkat, növelni kívánjuk a közösségi szolgálatban résztvevő diákok parancsnokságunkra jelentkezők létszámát, mellyel részt kívánunk vállalni a következő generáció öngondoskodásának fejlesztésében.

A beavatkozó állomány részére életszerű gyakorlatok szervezését tűztük ki célul a társszervekkel közös szervezésben. 

Továbbra is törekszünk, a költséghatékonyság szem előtt tartására, a tűzoltóság épületében a felszerelésének és gépjárműveinek állagmegóvásra. 

A 2016-ban is elsődleges szempont a preventív szemléletű tevékenység mellyel tovább kívánjuk csökkenteni azokat a kockázatokat, legyen az tűzeset belvíz vagy egyéb tényező, amely veszélyt jelent az állampolgárok mindennapjaiban. A széles spektrumú szemlélettel végzett szakmai tevékenységünk, jelentősen hozzájárul a káresemények számának csökkenéséhez, amelyből szervezetünk költséghatékonyabb és eredmény orientáltabb feladat végrehajtása következik. 
Céljaink megvalósításában továbbra is számítunk az önkormányzatok és társszervek segítségére együttműködésünk további javításával hatékonyan tudjuk biztosítani a működési területen élők élet és vagyonbiztonságát. 

1. számú melléklet:

Esetszámok alakulása 2011-2015-ig:
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  2. számú mellélet:

Hatósági részcselekményt igénylő káresetek
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3. számú mellélet:

A vonulási adatok településekre lebontva


4. számú melléklet:

Vonulások adatok a helyszínek típusai szerint
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5. számú melléklet:

Események minősítése beavatkozás szerint
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6. számú melléklet:

Káresetek megoszlása 1000 fő lakosságra levetítve (káreset/1000 lakos)
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		Tápiószele		Tápiószele		Tápiószele

		Tápiószentmárton		Tápiószentmárton		Tápiószentmárton

		Tóalmás		Tóalmás		Tóalmás



Műszaki Mentés

Tűzeset

Összesen

Nagykáta HTP

4

10

14

5

12

17

24

37

61

2

7

9

17

24

41

1

8

9

12

26

38

8

17

25

3

4

7

3

5

8

15

31

46

5

10

15

5

11

16

7

8

15




