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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. január 22-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselőtestületének ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Patócs István János, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna, Varga Tibor Róbert képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző, 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó
Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 11 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselőtestület 9 igen és 2 tartózkodás szavazattal Kissné Pásztor Éva és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontokat, kéri a napirendi pontok elfogadását.

A képviselőtestület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ Háziorvosi együttműködési megállapodás jóváhagyása.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ A Hordó Csárda nyitva tartásával kapcsolatos panasz ügyében döntés.
    Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

3./ Dr. Szecső András fogorvos kérelme lakbér elengedése iránt.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
4./ Kerek Mária lakbér elengedése iránti kérelme.
    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

5./ Boglárka kertészeti virágbolt kérelme ingatlanvásárlásra.
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

6./ Szociális és Egészségügyi Bizottságba elnök, tag választása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

7./ A Polgármesteri Hivatal munkájáról beszámoló.
      Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
8./ Köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározása.
    Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

9./ A környezetvédelemről szóló rendelet tervezet, a közterületek használatáról és használatuk rendjéről szóló rendelet tervezet, az állatok tartásáról szóló rendelet tervezet első fordulójának elfogadása.


Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
10./ A környezetvédelemről szóló 10/1997.(V.29.) rendelet módosítása. 

     Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

11./ Egyebek
1./ Napirendi pont:
Háziorvosi együttműködési megállapodás jóváhagyása.
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: az elmúlt ülésen a képviselő-testület támogatásáról biztosította Valki doktor urat, az illetékes bizottságok pedig megbízásra kerültek, hogy az együttműködési megállapodást dolgozzák ki, így a napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Szociális és Egészségügyi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.
Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság az együttműködési megállapodás tervezetét 5 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta pontosítás jellegű módosításokkal, melyek a 6.2-es, 6.5-ös, 6.6-os és a 7.3-as pontot érintik. Az átfutási idő okán a bizottság a szerződés megkötésének időpontjaként 2009. március 1-jét javasolja.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság jogszabállyal szinkronban vizsgálta meg a megállapodás tervezetét és két észrevétellel élt. Egyrészt a bizottság javasolja, hogy meghatározott, két hónapos időtartamra szóljon a megállapodás, másrészt a bizottság javasol megjelölni három hónapos felmondási időt. Hozzáfűzi, hogy jelenleg kiosztott anyag már a módosításoknak, észrevételeknek megfelelően került kidolgozásra.
Békési Mihályné: a Szociális és Egészségügyi Bizottság a Pénzügyi Bizottsággal összevont ülésen tárgyalta a napirendet, így 3 igen, egyhangú szavazattal a Pénzügyi Bizottság elnök asszonya által ismertetett javaslatot támogatják elfogadásra.
Dr. Valki Ferenc Dániel: az együttműködési megállapodás jóváhagyása előtt három kiegészítő javaslatot szeretne tenni a tervezethez kapcsolódva, illetve azt kihangsúlyozva, hogy minden materiális, anyagi szempontot megelőzve, a legnagyobb hangsúlyt a szolgáltatás minőségére, illetve minőségi ellátására kell helyezni. 
Elsőként javasolja egyértelművé tenni a 6.1.1-es pont vonatkozásában, hogy az épülethez, illetve az épületszerkezethez tartozó valamennyi külső és belső javítás elvégzése az önkormányzat feladata. 
Fodor Zoltán polgármester: ez korábbi tendencia szerint is így egyértelmű, még ha konkrétan szó szerint ebben a formában nem is került megfogalmazásra a megállapodás tervezetében. A használatból eredő költségek terhelhetik a használót.

Dr. Valki Ferenc Dániel: a következő észrevétel a 6.2.6-os ponthoz kapcsolódna, mely a díjtételezést részletezi. Itt szeretné kérni, hogy a rendelő közel jövőben történő felújítása során energetikai szempontból gazdaságos megoldások kerüljenek kialakításra.

Skoda Ferenc: milyen konkrét felújításokra gondolt a doktor úr az épület vonatkozásában?
Káplár Istvánné megérkezik az ülésre.
Dr. Valki Ferenc Dániel: véleménye szerint a rendelő hosszú távú üzemeltetését szem előtt tartva fontos az energetikai szempontból gazdaságos kivitelezési lehetőségek előtérbe helyezése. A nyílászárók, világítás és egyebek tekintetében a konkrét kivitelezési lehetőségek megnevezéséhez szakértői vélemények szükségesek. A rendelő jelenleg vontatott, lassú és több ponton kifogásolható rendelést tud biztosítani, melynek megfelelő korrigálása végső soron a község közvagyonát képezné.
Fodor Zoltán polgármester: Dr. Vass Csaba tiszti főorvos úr az elmúlt testületi ülésen tett ígéretéhez híven a hét során kollégáival kinn járt a rendelőben és megállapította, hogy jelen állapotában csak ideiglenes működési engedélyt kaphat az épület, mely körülbelül fél éven belül teszi szükségessé a rendelő adott feltételeknek megfelelő átépítését. A tiszti főorvos úr több építő jellegű javaslatot tett, melyek irányadóak lehetnek a jövőbeni felújítás során.
Kele Sándorné: véleménye szerint a doktor úr által javasolt energiatakarékos rendszer kiépítésére való törekvés minimum követelmény kell, hogy legyen, hiszen mind a község érdekét, mind a minőségi szolgáltatás megvalósítását jelenti.

Vajonné Baranyi Julianna: egyetért fenn elhangzottakkal. Javasolja, hogy legyen utánajárva, hogy van –e önkormányzatok részére ilyen irányú felújítás megvalósítását támogató pályázati kiírás. 
Továbbá a korábbi testületi ülésen felmerült asszisztencia kérdésére kitérve, kéri, hogy legyen időpont egyeztetve az önkormányzat részéről a jelentkező háziorvossal, amikor Valki doktor úr személyesen is elbeszélgethetne a jelenlegi asszisztensekkel, illetve azzal az asszisztenssel is, aki megelőzőleg egy évig dolgozott a korábbi helyettesítő orvosok mellett.
Dr. Valki Ferenc Dániel: hangsúlyozza, hogy az általa ismertetett javaslatok, csupán szeretné ha irányadóak lennének a megállapodás tervezése során, nem ragaszkodik azok szó szerinti rögzítéséhez.
Fodor Zoltán polgármester: felhívja a figyelmet arra, hogy – ugyan minden költségvetés és finanszírozási lehetőség kérdése, de – a község rendelkezik két jól felszerelt és megfelelően kialakított orvosi rendelővel az I. számú illetve a gyermekorvosi körzetben, melyekhez mindenképpen fel kell zárkóztatni a II. számú körzet rendelőjét is, hiszen a cél, hogy a község bármely körzetébe tartozók hasonló kondíciók mellett vehessék igénybe az orvosi szolgáltatást.

Vajonné Baranyi Julianna: szeretné ha jegyzőkönyvben rögzítésre kerülne, ami a doktor úr részéről az elmúlt testületi ülést követően lezajlott kötetlen beszélgetés keretei között hangzott el, mely szerint Valkai doktor úr vállalta, hogy adott esetben az eszköz beszerzést illetően támogatja az önkormányzatot.

Dr. Valkai Ferenc Dániel: megerősíti fenn elhangzottakat, és ehhez csatlakozva ismerteti a megállapodás tervezetéhez kapcsolódó harmadik javaslatát, amely a berendezések és eszközök kérdését érinti. A minisztérium részéről adott egy minimum lista, mely a műszerek tekintetében zökkenőmentes működést feltételez, ezt az alaplistát azonban szeretné kiegészíteni egy mobil vérnyomásmérő készülékkel, melynek értéke nettó 380.000,-Ft, de életmentő jelentőséggel bír és véleménye szerint sok esetben nélkülözhetetlen a megfelelő diagnózis felállításához, így a kifogástalan orvosi tevékenység végzéséhez is. A község lakosságát képező több mint 5000 fő vonatkozásában elengedhetetlen legalább egy ilyen készülék rendelkezésre állása, melyen természetesen igény szerint megosztozna a két körzetben praktizáló orvos. 
Továbbá ismerteti, hogy az orvosi rendelőben nem megfelelő, aggályosnak mondható a számítógépes szoftver, mely lassítja, vontatottá teszi a rendelés velejárójaként számon tartott adminisztrációt. A szolgálati lakás berendezése vonatkozásában olyan irányú állásfoglalásra tartana igényt, mely a vizes helyiségek – így konyha, fürdőszoba – berendezésének finanszírozását tenné egyértelművé. Tudomása szerint ezen berendezési tárgyak, munkabútorok beszerzése az önkormányzat feladatát kell, hogy képezze, hiszen ezen helyiségek nem a lakórészhez tartoznak. Végül a rendelési idő tekintetében ismerteti, hogy a nagyszámú aktív lakosságra való tekintettel elengedhetetlennek tartaná két délutáni rendelés – egy nap 14.00 órától 18.00 óráig, egy nap pedig 16.00 órától 20.00 óráig - bevezetését. Azonban a község gyógyszertára csupán 16.00 óráig tart nyitva, amely további problémákat vet fel.
Fodor Zoltán polgármester: a gyógyszertári nyitva tartás kapcsán ismerteti, hogy egyeztetett a gyógyszerész úrral, hiszen a községben az orvosi rendelés nagyrészt jelenleg is délután történik, és ennek megfelelően a patika nyitva tartása meghosszabbodik több esetben is legalább egy órával. A gyógyszerész úr úgy nyilatkozott, hogy hosszú távon ez nem fenntartható állapot, ezért a probléma további tárgyalások alapját kell, hogy képezze. Hozzáfűzi, hogy véleménye szerint is indokolt legalább heti egy nap délutáni rendelés. Itt jegyzi meg, hogy beszélt a községben helyettesítő jelenlegi két háziorvossal és Dr. Ács Attila az I. számú körzetet ellátó háziorvos úgy nyilatkozott, hogy az általa benyújtott felmondólevél ellenére el tudná látni még pár hónapig a körzetet, de nem hosszú távon, hiszen az általa Farmos községben megvásárolt praxis mellett fizikailag és szellemileg is nagyon kimerítő a szentmártonkátai helyettesítés. Dr. Faroun Ghassan azonban jelezte, hogy hosszabb távon is tudná vállalni a helyettesítést, a korábbi ülésen elhangzott javaslatoknak megfelelően akár az I. számú körzetben is, a rendelési időt az igényeknek megfelelően egyeztetve, hiszen a cél az lenne, hogy a községben délelőtt és délután is biztosított legyen az orvosi jelenlét.
Kissné Pásztor Éva: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a nap során beszélt Ács doktor úrral, aki azt mondta, hogy igény esetén akár hosszú távon is tudná vállalni a helyettesítést - a februári hónapot kivéve - és nem csak a polgármester úr által megnevezett pár hónapig.

Vajonné Baranyi Julianna: megerősíti fenn elhangzottakat. Ács doktor úr úgy nyilatkozott, hogy a magánéletében bekövetkezett változások rendezése után, igény esetén akár hosszú távon is tudná vállalni az I. számú körzet helyettesítését.
Skoda Ferenc: véleménye szerint nem lenne célszerű az orvosok megcserélése, hiszen az I. számú körzetbe tartozó lakosok már megszokták Ács doktor urat, akinek a munkája kapcsán eddig csak pozitív visszajelzéssel találkozott. A rendelési idő egymás közti egyeztetése pedig a két háziorvos feladata kell, hogy legyen.

Fodor Zoltán polgármester: felhívja a figyelmet arra, hogy Dr. Faroun Ghassan esetében is a szerződésben 30 napos felmondási idő került rögzítésre, melyhez az önkormányzatnak tartania kell magát és mivel ezt a lépést még a képviselő-testület nem tette meg, kivitelezhetetlen lenne Dr. Valki Ferenc Dániel február 1-ei kezdése a II. számú körzetben, amennyiben Ács doktor úr marad az I. számúban. Így – a másik körzetben való praktizálási lehetőség biztosítása hiányában - az önkormányzat nem tudná teljesíteni Dr. Faroun Ghassan felé a 30 napos felmondási idővel járó kötelezettséget, hiszen már január 22-e van.

Karai Istvánné: nyomatékosítja, hogy a két jelenleg helyettesítő háziorvos között anyagi tekintetben nagy különbség van, amely nem elhanyagolható szempont. Továbbá ismerteti, hogy a 30 napos felmondási időhöz az önkormányzatnak tartania kell magát, illetve, hogy Ghassan doktor úrral is elégedettek az újtelepi részhez tartozó lakosok.

Baloghné Kovács Magdolna: pénzügyi szempontból megerősíti, hogy jóval költségtakarékosabbnak bizonyulna, ha az önkormányzat Ghassan doktor úr személyében látná el az I. számú körzetet.

Fodor Zoltán polgármester: ellentmondásosnak tartja Dr. Ács Attila elmúlt időben tanúsított hozzáállását, melynek tisztázásához személyes találkozás egyeztetése lenne szükséges mindkét jelenlegi háziorvossal.

Skoda Ferenc: elmondja, hogy Ács doktor úr korábbi felmondásának egyik legfőbb oka az volt, hogy aggályosnak tartotta, hogy legtöbb esetben a községben nem biztosított délelőtt az orvosi jelenlét, amely nagy felelősséget ró a háziorvosokra, hiszen sürgős esetben nem kis idő Farmosról vagy akár Kókáról eljutni Szentmártonkátára. Dr. Valki Ferenc Dániel délelőtti rendelése révén azonban ez a probléma megoldódna, ennek tudható be, hogy Ács doktor úr is másként áll a kérdéshez.

Dr. Hajnal Károly: véleménye szerint az Ács doktor úr által hivatalosan benyújtott felmondó levél kell, hogy irányadó legyen a képviselő-testület számára.

Fodor Zoltán polgármester: személyes egyeztetés szükséges a felmerülő ellentmondások tisztázásához és a kérdések megválaszolásához.

Kele Sándorné: szorgalmazza, hogy a képviselő-testület térjen vissza a napirendjét képező orvosi együttműködési megállapodás megtárgyalásához.

Fodor Zoltán polgármester: egyetért az alpolgármester asszonnyal és visszatér a 
Dr. Valki Ferenc Dániel által felvetett kérdéskörhöz. Elmondja, hogy a doktor úr által említett tároló és vizes blokk kialakítása az orvosi rendelő épületében egyértelműen az önkormányzat feladata. A rendelőben működő orvosi szoftver pedig azért került telepítésre – a korábbi háziorvos Dr. Hashim Mohammed Sayed javaslatára - mert ez a típus kompatibilis a másik körzetben telepített szoftverrel és így az esetleges helyettesítés során könnyebben elvégezhető az adminisztráció egy másik számítógépen. A mobil vérnyomásmérő beszerzése kapcsán pedig várja a képviselők visszajelzését, reakcióját.
Dr. Valki Ferenc Dániel: hangsúlyozza, hogy a mobil vérnyomásmérő beszerzése elsődleges, hiszen életmentő jelentőséggel bír.

Fodor Zoltán polgármester: az önkormányzat megfelelő módon berendezte és felújította mind a gyermekorvosi rendelőt, mint az I. számú körzet rendelőjét, ezért véleménye szerint úgy korrekt, ha a II. számú körzetben is megteremtik a megfelelő színvonalú működéshez elengedhetetlen feltételeket.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: kérdése, hogy lehetséges-e a rendelési idő és rendelkezésre álló idő jelen ülésen történő rögzítése?

Dr. Valki Ferenc Dániel: nyilván a képviselő-testület ismeri jobban a helyi igényeket, illetve a lakosok álláspontját, ezért várja a javaslatokat, hozzászólásokat. Személy szerint fontosnak tartaná a korábban ismertetett heti két délutáni rendelés bevezetését.

Vajonné Baranyi Julianna: véleménye szerint a lakosság részéről eddig is igény lett volna a délutáni, illetve kora esti rendelésre, hiszen egyetért a doktor úrral abban, hogy a Budapestre bejáró dolgozó emberek életét meg kell könnyíteni azzal, hogy a rendelési időt, az ő szempontjaikat is figyelembe véve kell kialakítani. Fontosnak tartja továbbá, hogy a rendelési idő a másik körzet rendelési idejéhez igazodva legyen kialakítva, így délelőtt és délutáni is biztosítva legyen az orvosi jelenlét a községben.
Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy egyelőre egy délutáni rendelés legyen bevezetve, mely által fel lehetne mérni, hogy a lakosoknak mennyire mutatkozik erre igénye.

Vajonné Baranyi Julianna: elmondása szerint lenne igény két nap délutáni rendelésre is, főleg azt követően, hogy a lakosság megszokná, észrevételezné, hogy van lehetőség délután is igénybe venni az orvosi ellátást a községben.

Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy a rendelési idő képezze további egyeztetések alapját. Felteszi szavazásra, az együttműködési megállapodás tervezetének jóváhagyását, kiegészítve a doktor úr által kért mobil vérnyomásmérő beszerzésének jóváhagyásával.
A képviselőtestület 11 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

                                       2/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Jóváhagyja a Dr. Valki Ferenc Dániel Budakalász, Fürj u. 22. szám alatti lakossal kötendő együttműködési megállapodást a II. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására.
2./ Jóváhagyja a körzetben mobil vérnyomásmérő beszerzését az önkormányzat költségvetése terhére. 

3./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal 




Felelős:Fodor Zoltán 

                                                                                               polgármester
Fodor Zoltán polgármester: rövid szünetet rendel el.

Patócs István János megérkezik az ülésre.
2./ Napirendi pont:

A Hordó Csárda nyitva tartásával kapcsolatos panasz ügyében döntés.

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót a panasszal élő, jelen lévő lakosoknak.
Kele Sándorné helyi lakos: elmondja, hogy nem a csárda ellen van, hanem a csárda működésével járó zaj ellen, amely megnehezíti, ellehetetleníti életüket.

Albert József lakos: a péntek, szombati zajos, zenés nyitva tartás elviselhetetlen. Szorgalmazná, hogy 22.00-tól 6.00-ig a nyitva tartás legyen korlátozva.

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a 18 ember aláírásával támogatott panaszos beadványt, egységes álláspontot, véleményt azonban nem sikerült alkotni. Ismerteti továbbá, hogy a bizottság ülésén a Hordó Csárda mellett kiálló lakosok összeférhetetlenségi beadványt nyújtottak be, mely leginkább Albert József és felesége ellen irányult.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti, hogy a beadvány azért nem került kiosztásra a testületi tagok számára, mert 2007. augusztusi dátummal keltezett, illetve jegyzői hatáskörben már elbírálásra került.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a többszöri helyszíni bejárás során tapasztaltak, illetve a jogszabály normatív jellegére való tekintettel a rendeletalkotást egyelőre nem javasolja. A bizottság egyedi esetvizsgálat megtartását szorgalmazza.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: hangsúlyozza, hogy egyedi ügyként kétszer is megvizsgálta a hivatal az esetet, a második esetben a döntést nem fellebbezték meg, illetve bírósághoz nem fordultak. 
Az ügy azonban már több éve húzódik, ezért lett a képviselő-testület elé terjesztve, hogy le lehessen zárni azt megfelelően, hogy a képviselőtestület kívánja-e rendeleti formában korlátozni az üzletek nyitva tartását vagy sem.

Káplár Istvánné: az ügy valóban több éve húzódik, és le kell szögezni, hogy ez a kocsma nem mostanság nyílt, hanem jó pár évvel ezelőtt, azonban nem jelen formájában volt üzemeltetve. 
A legtöbb kellemetlenséget, bosszúságot a kocsmában működő zenegép okozza, ami már több évvel ezelőtt is nyilvánvaló volt. Néhány évvel ezelőtt zajmérésre is sor került, ahol megállapították, hogy a zaj maximális értéke nem haladja meg a határértéket jelentő 10 decibelt. Ezt azonban a későbbiek során az előző jegyző személyes tapasztalataira hivatkozva szóban megcáfolta. 
A rendeletalkotásról annak figyelembe vételével kell elgondolkodni, ami a rendelet lényege, vagyis, a vendéglátóegység környezetében lakókat az egészséghez és pihenéshez való jog biztosítása megilleti. Többször elhangzott érv a csárda működése mellett, hogy ez az egyetlen szórakozási lehetősége a helyi fiataloknak. Ez azonban elég szomorú konklúziót enged levonni, hiszen a csárda tulajdonképpen egy kocsma és semmiképpen sem járul hozzá a fiatalok egészséges szellemi fejlődéséhez, mint mondjuk néhány évvel ezelőtt az akkori szórakozási lehetőségként számon tartott művelődési ház működése. Szorgalmazza, hogy a képviselő-testületi tagok gondolkozzanak el azon, hogy miként tudnák megteremteni a helyi fiatalok számára a valóban egészséges és szellemi fejlődésüket nem akadályozó szórakozási lehetőséget.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti, hogy a nyitvatartási idő bejelentése a jegyzőnek a kereskedő kötelezettsége. A nyitvatartási idő korlátozása jegyzői hatáskörbe tartozik, a községben ez néhány esetben meg is történt és megnyugtató eredménnyel zárultak le ezek az egyedi hatósági ügyek. 
Jelen ügyben azonban leginkább az összeférhetetlenség tapasztalható. Véleménye szerint fontos a rendőrség, a polgárőrség bevonása, hogy a vendéglátóegységek működése, illetve a környezetükben élők nyugalma biztosított legyen. 
Személy szerint számos esetben járt kinn a helyszínen különböző, esti időpontokban is, de zajongást, hangos zenét nem tapasztalt annak ellenére, hogy a csárda valóban tele volt vendégekkel.
Káplár Istvánné: felhívja a figyelmet arra is, hogy az üzemeltető nem gondoskodik a hulladék megfelelő gyűjtéséről, így rendszerint tele van szeméttel a vendéglátóegység előtti terület.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: sajnálatos módon ez a községben több helyen is tapasztalható.

Kissé Pásztor Éva: a vendéglátóegység üzemeletetője személyében változás állt be néhány éve. Kérdése, hogy ezen üzemeletető vonatkozásában is volt egyedi esetvizsgálat, vagy indokolt esetben valamilyen retorzió?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: 2005 óta folyamatosan vizsgálja a hivatal a csárda működését, így jelen üzemeltető vonatkozásában is volt már példa többszöri helyszíni szemle megtartására, illetve egyedi esetvizsgálatra. Szemtől szembeni egyeztetésre – ami valószínűleg a megoldást jelentené – azonban nem került sor, hiszen erre a panaszos nem mutatott hajlandóságot.

Albert József lakos: elmondja, hogy különböző rendezvények – születésnapok, esküvő – megtartására is sort kerítenek a csárdában, ilyenkor néha éjszaka 2.00-ig is nyitva tart a vendéglátóegység.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: minden további nélkül – bejelentés esetén - ilyen rendkívüli esetben kimegy a helyszínre, de ehhez szükséges, hogy a panaszos bejelentő is vállalja panaszát és személyét az ügyben a helyszíni bejárás során is. Saját magántelefonjára számos esetben kap sms-t, egy személytől úgy, hogy az nem vállalja a nevét, és amikor a helyszínre kiérkezik, az sms-t küldő nem jelenik meg, nem lehet elérni, hogy elmondja a problémáját.

Pogonyi Attila Körzeti Megbízott: elmondja, hogy a rendőrség részéről is többször voltak kinn a helyszínen panaszos bejelentés okán, rendkívüli zajhatást azonban nem tapasztaltak.

Patócs István János: kompromisszumkötés szükséges az ügyben. Javasolja, hogy a zenegép 22.00 óráig működhessen, a csárda azonban nyitva tarthasson 23.00 óráig, hiszen a legfőbb problémát a hangos zene okozza a lakókörnyezetnek. A rendeletalkotás lehetőségével azonban semmiképp nem ért egyet.
Karai Istvánné: megjegyzi a fiatalok szórakozási lehetőségei kapcsán, hogy nem lett volna szabad megszüntetni az általános iskolában a rendezvényszervezői álláshelyet, hiszen a szabadidő szervező legalább a szellemi fejlődést elősegítő programokat tett lehetővé a helyi fiatalok számára.

Kele Sándorné: támogatja Patócs István János képviselő úr felvetését. Majd hozzáfűzi, hogy az önkormányzatot felelősség terheli, amennyiben igaz az információ, mely szerint tizenéves gyerekek fogyasztanak alkoholt a vendéglátó helyiségben.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy a problémát már jelezte a helyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat dolgozói felé, hiszen szükség lenne rá, hogy péntek és szombat éjszaka kimenjenek és megbizonyosodjanak arról, hogy az információnak mennyi a valóságtartalma, illetve indokolt esetben megtegyék a szükséges lépéseket. 
Elmondja, hogy a képviselő-testület hatásköre a rendelet alkotásáig terjed.

Vállalja, hogy az üzemeltetővel ismét leülnek egyeztetni a zenegép működtetésével, illetve  hulladéktároló kihelyezésével kapcsolatban.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslatát, mely szerint a képviselő-testület nem alkot rendeletet a nyitvatartási idő korlátozására.
A képviselőtestület 11 igen és 1 nem szavazattal meghozta határozatát.

3/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ a Hordó Csárda nyitva tartásával kapcsolatban a benyújtott panaszt megtárgyalta és a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 6.§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az üzletek éjszakai nyitva tartását n e m kívánja rendeletben szabályozni. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.  

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán                                                                    

                                                                                                Polgármester                    

3./ Napirendi pont:

Dr. Szecső András fogorvos kérelme lakbér elengedése iránt.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag javasolja, hogy amíg a helyiség javítása tart - így azt nem tudja rendeltetésszerűen használni - addig annak a helyiségnek a négyzetméterére vonatkozóan ne fizessen lakbért a doktor úr.
Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén abban maradt, hogy helyszíni bejárás alapján dönt az ügyben, melyre Kármán Mihály vállalkozót is elhívták. A víz konkrétan a konyhába csepeg, nem a lakórészbe, a tetőn azonban a meleg hatására nagyon sok felpúposodás tapasztalható. A szakemberek véleménye, hogy nem biztos, hogy egy helyről folyik be a víz, elképzelhető, hogy több helyről összpontosulva folyik be a konyharészbe. A bizottság árajánlatot kért be a tető kijavítására, melynek összege majdnem 800.000,-Ft. 
Ez az összeg igen magas, ezért személyes véleménye a tetőn tapasztaltak alapján, hogy körülbelül 6-8 négyzetméter megbontása révén kerüljön korrigálásra a tető problémája.
Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a tető kijavítását szorgalmazza, a lakbér csökkentését azonban nem javasolja a bizottság erre az időszakra, hiszen a cél a tető problémájának mielőbbi korrekciója.
Skoda Ferenc: ismerteti, hogy a korábbi csatornázás, illetve beázás korrigálása során is csupán egy 35-40 centis toldásról gondoskodott az önkormányzat, mégis megoldódott a probléma.

Vajonné Baranyi Julianna: véleménye szerint némi leleményességgel a fogorvos úr is kezelhette volna a problémát, hiszen ő használja az épületet. Egyetért abban, hogy a tető mielőbbi korrekciója szükséges, a lakbér elengedését azonban nem tartja indokoltnak.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy csupán a beázással érintett rész kerüljön megjavításra a tetőn hibajavítással, Kármán Mihály vállalkozó által, költségtakarékos módon. A munka elvégzéséért felelős személyként pedig Skoda Ferencet nevezi ki a testület.

A képviselőtestület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

4/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ megtárgyalta Dr. Szecső András fogorvos kérelmét az általa lakott önkormányzati bérlakás bérletének mérséklésé iránt. Az önkormányzat nem mérsékli a bérleti díj összegét. 

A beázást az önkormányzat kijavíttatja. Skoda Ferencet bízza meg a munka koordinálásával. 

A kijavíttatás költségét a költségvetésben biztosítja.          

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.  

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán polgármester                    

                                                                                     Skoda Ferenc Településfejlesztési és 

                                                                                     Környezetvédelmi Bizottság elnöke
4./ Napirendi pont:
Kerek Mária lakbér elengedése iránti kérelme.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 3 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal javasolja, hogy kiköltözéskor kerüljön kifizetésre az akkori értékének megfelelően a konyhabútor.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a napirendi pontot elnapolásra javasolja, hiszen a bizottsági tagok információi szerint a gyermekorvos nem kíván beköltözi a jelenleg Kerek Mária által lakott szolgálati lakásban. 
Nyilatkoztatni szükséges Dr. Tóth Ibolyát a jövőbeni terveiről, melyek nagyban befolyásolhatják a képviselő-testület döntését.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság nem javasolja a konyhabútor értékének kifizetését, hiszen Kerek Mária előzetesen nem egyeztetett az önkormányzattal annak beszerzéséről. A bizottság javasolja, hogy kiköltözéskor legyen figyelembe véve a konyhabútor értéke.
Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint egy nagyobb értéket képviselő bútor beszerelését vagy felszerelését megelőzően szükséges lenne a tulajdonossal, bérbeadóval való egyeztetés, ezt azonban Kerek Mária nem tette meg.

Karai Istvánné: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az ülés szünetében beszélt 
Dr. Tóth Ibolya gyermekorvossal, aki úgy nyilatkozott, hogy a nyílászárók cseréje esetén hajlandó a jelenleg Kerek Mária által lakott szolgálati lakásba költözni.

Vajonné Baranyi Julianna: a doktornő azt mondta, hogy a lakás megüresedését követően igényt tart annak használatára, de nem jelenlegi állapotában, hiszen az ablakokon befolyik a víz, illetve nem lehet őket megfelelő módon becsukni sem. A konyhabútor kapcsán megjegyzi, hogy adott esetben, ha a doktornő Kerek Mária után beköltözik a szolgálati lakásba nem biztos, hogy igényt tart a konyhabútorra, hiszen lehet, hogy az ő elképzelésének, ízlésének nem megfelelő. Kérdése, hogy akkor az önkormányzat mit kezd a konyhabútorral?
Karai Istvánné: a szolgálati lakásba beköltöző orvosok azt kapják, ami a szolgálati lakásban megtalálható, ez nem képezheti további tárgyalások alapját.

Kele Sándorné: véleménye szerint, ha érzelmi alapon az önkormányzat helyt ad a kérelemnek, akkor félő, hogy ez elindítja a többi szolgálati lakás vonatkozásában is hasonló kezdeményezések sorozatát. Kérdése, hogy van –e a lakásbérleti szerződésnek erre vonatkozó kitétele?
Fodor Zoltán polgármester: itt jegyzi meg, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén elhangzott, hogy a jövőben egyértelműen kerüljön rögzítésre a bérleti szerződésekben, hogy a bérlő a bérlemény tárgyán előzetes egyeztetés nélkül semmilyen változtatást nem eszközölhet.

Vajonné Baranyi Julianna: véleménye szerint arról lenne célszerű dönteni, hogy Kerek Mária kérelmét elfogadja a képviselő-testület vagy sem.

Dr. Hajnal Károly: amennyiben a testület a lakásbérletekről szóló jogszabályt veszi alapul, a kérelemnek nem szabad helyt adni, hiszen a jogszabálynak nincs ilyen jellegű kitétele.

Patócs István János: kérdése, hogy mit tartalmaz a szerződés?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy nincs lakásbérleti szerződés, hiszen a közjegyzőnél történő szerződés megkötése előtt az önkormányzat már döntött a 6 hónapos felmondási határidő megindításáról, illetve a jogviszony felmondásáról Kerek Mária irányába. 
Baloghné Kovács Magdolna: fontosnak tartja megjegyezni, hogy a bizottság ülésén egyértelműen érzelmi okokból kifolyólag hozták meg az általa ismertetett döntést, hiszen Kerek Mária annak tudtában költözött be tavaly a szolgálati lakásba, hogy ezzel tartósan megoldottá válik lakásproblémája, és nem számolt annak lehetőségével, hogy pár hónappal később a gyermekorvosi praxis létrehozása érdekében az önkormányzat felmondja a jogviszonyát. 
Nem ért egyet azzal, hogy a kérelem jóváhagyása vagy elutasítása legyen feltéve szavazásra, hiszen azzal tulajdonképpen egy bizottság sem értett egyet, viszont a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság egybehangzó javaslatot tett az ügyben, így a két bizottság javaslatát lenne célszerű feltenni szavazásra.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a bizottságok javaslata alapján, hogy Kerek Mária kiköltözésekor kerüljön felmérésre és az alapján elszámolásra a konyhabútor ára.

A képviselőtestület 9 igen, 3 tartózkodás és 1 nem szavazattal meghozta határozatát.

5/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ megtárgyalta Kerek Mária kérelmét az általa lakott önkormányzati bérlakás bérletének elengedése iránt. Az önkormányzat Kerek Mária által vásárolt konyhabútort a kiköltözéskor felméri és akkor kerül sor az elszámolásra.   

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.   

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester                    

Skoda Ferenc: a testületi ülés ügyrend szerinti folytatása előtt, megkéri a jelen lévő Pogonyi Attila Körzeti Megbízottat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a község közbiztonsági helyzetéről, illetve történéseiről.

Pogonyi Attila körzeti megbízott: kiosztja a testületi tagok részére a 2008. évi rendőrség által készített statisztikát Szentmártonkáta vonatkozásában, melyből kiderül, hogy 2008-ban 127 közterületi bűncselekmény történt a községben. Fél évig Szabó Ferenc korábbi körzeti megbízottal együtt, fél évig pedig egyedül tevékenykedett a faluban 2008-ban.

Fodor Zoltán polgármester: az elmúlt időszakban cserélődtek a község körzeti megbízottjai és néha nem lehetett nyomon követni, hogy kinek is lehet szólni, ha az adott szituáció rendőri jelenlétet kíván.

Pogonyi Attila Körzeti Megbízott: korábbi társai más községekbe és más beosztásba kerültek áthelyezésre, jelenleg ő Szentmártonkáta körzeti Megbízottja, neki lehet szólni szükség esetén.

Dr. Hajnal Károly: megkéri a körzeti megbízottat, hogy fokozottabb rendőri jelenlétet biztosítson a közintézmények közelében, hiszen információi szerint nagy szükség lenne rá.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: megkéri a körzeti megbízottat, hogy a korábban napirendként tárgyalt Hordó Csárda vonatkozásában is sűrűbben járjanak a vendéglátó egységek környékén  a helyi polgárőrökkel közreműködve.

Pogonyi Attila Körzeti Megbízott: igyekszik az elhangzott kéréseknek eleget tenni.
5./ Napirendi pont:

Boglárka kertészeti virágbolt kérelme ingatlanvásárlásra.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirend kapcsán kiosztásra került egy skicc, hogy a testületi tagok egyértelműen lássák, mely terület értékesítéséről lenne szó. A napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság helyszíni bejárás során szemrevételezte a területet, ahol jelen volt Gulyás Zoltán – aki ingatlanvásárlási szándékát jelezte - és Bene Tamás – az ingatlanvásárlással érintett ingatlan tulajdonosa - is. A bizottság megállapította, hogy a két villanykaró vonala nem adja ki a 12 méter utcafrontot, amit mindenképp meg kell hagyni, ezért az anyagban szereplő skicc nem felel meg a valóságnak. 
A bizottság végül 2 tartózkodás és 1 nem szavazattal nem támogatta a kérelmet.
Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal azt támogatta, hogy az ingatlan ne kerüljön értékesítésre a főút melletti zöldterületek megóvása érdekében.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság javasolja, hogy elsőként a Közlekedési Hatóság hozzájárulása legyen megkérve, illetve legyen elkészítve a Földhivatal által a változási vázrajz. A bizottság a megfelelő engedélyek beszerzését követően javasolja a szóban forgó terület értékesítését.
Karai Istvánné: véleménye szerint nem illik a községképbe a Gulyás Zoltán által az adott területen építendő faiskola lerakat, illetve teljesen elzárná a terület mögötti ingatlanok tulajdonosait a kilátástól és a szabad közlekedéstől.

Vajonné Baranyi Julianna: a képviselő-testület az úgynevezett búcsúterületet kívánja hasonló elképzelések megvalósítására árusítani, így azon területen lenne célszerű felajánlani egy részt a vállalkozó számára.

Kissné Pásztor Éva: elmondja, hogy az 1990-es évek elején már tárgyalta az akkori képviselő-testület az ügyet, és már akkor is egyértelmű volt, hogy az ingatlanvásárlással érintett terület mögötti ingatlantulajdonosok között nagy felháborodást vált ki az elképzelés és egy esetleges bírósági pert is kilátásba helyeztek, amennyiben a testület támogatja a terület értékesítését.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát, hogy ne kerüljön értékesítésre az ingatlan. 
A képviselőtestület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

6/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta a Boglárka Kertészeti virágbolt tulajdonosa kérelmet és n e m szándékozik értékesíteni a tulajdonát képező Szentmártonkáta, 554/2 helyrajzi számú ingatlanból 450 m2 nagyságú területet. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 Határidő: azonnal




 Felelős: Fodor Zoltán









  polgármester

6./ Napirendi pont:

Szociális és Egészségügyi Bizottságba elnök, tag választása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Szociális és Egészségügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.
Békési Mihályné: a Szociális és Egészségügyi bizottság továbbra is őt javasolja a bizottság elnökének, a megüresedett tagság ügyében azonban konkrét döntés nem született. Szeptemberben új tag kerül kinevezésre a képviselőtestületbe, hiszen Dr. Hashim Mohammed Sayed nem mondott le a képviselői tisztségről külföldre való távozását megelőzően, szeptemberben azonban letelik az egy év attól számítva, amikor utoljára volt képviselő-testületi ülésen, így elveszti képviselői tisztségét és a helyére az önkormányzati választások során következő, legtöbb szavazatot kapott személy kerül. 
A bizottság javasolja, hogy szeptemberig egy önként jelentkező képviselő töltse be a tagságot, így a bizottság teljes létszámmal tudna ülésezni addig is, szeptembertől pedig az újonnan kinevezett képviselő töltené be a bizottsági tagságot, hiszen a cél, hogy minden képviselő tagságot tudjon vállalni legalább egy bizottságban.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének egyhangúlag Békési Mihályné képviselőt javasolja.
Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy Dr.Hashim Mohammed Sayed képviselő külföldre történő távozása előtt, a tárgyalások annyira az anyagiakra, illetve a háziorvosi praxis kérdésére összpontosultak, hogy a képviselői tagságról való lemondás ügyében nem sikerült megegyezésre jutni, annak ellenére, hogy felmerült szükségessége. 
Jogszabály úgy rendelkezik, hogy a képviselő jogainak gyakorlásától számított egy év után veszíti el tisztségét. Jelen esetben ez augusztus 28-a, hiszen akkor vett részt a doktor úr utoljára képviselő-testületi ülésen. Megjegyzi, hogy időközben beszélt az önkormányzati választások során következő, legtöbb szavazatot kapott személlyel, Lesti Bertalannal, aki úgy nyilatkozott, hogy vállalná a képviselői tisztséget. Arra azonban gondolni kell, hogy a leendő képviselőnek – adott esetben Lesti Bertalannak – is kell bizottsági tagságot biztosítani.
Patócs István János: kérdése, hogy mi történik akkor, ha időközben Dr. Hashim Mohammed Sayed visszatér a községbe?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: amennyiben a doktor úr visszatér a községbe a képviselő-testületi üléseken továbbra is részt vehet, a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésein azonban nem, hiszen amennyiben a képviselő-testület jóváhagyja a bizottságok jelen javaslatát, akkor az SZMSZ szerint a bizottsági tagságból visszahívásra kerül.

Fodor Zoltán polgármester: elsőként felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének Békési Mihályné képviselőt választja meg.

A képviselőtestület 12 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

7/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ Szentmártonkáta község Önkormányzata  3/2007.(IV.02.) rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzat 23.§ (9) bek alapján Dr. Hashim Mohammed Sayed képviselőt, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöki posztjáról v i s s z a h í v j a, egyúttal a bizottság elnökének Békési Mihályné képviselőt választja meg. 

A képviselő-testület döntését azzal indokolja, hogy Dr. Hashim Mohammed Sayed 

2008. szeptembere óta nem látja el a bizottság elnöki feladatokat. Jelenleg sem tartózkodik a községben, az országban. A bizottság döntési jogkörrel rendelkezik, így fontos hogy tagjai, az elnöke folyamatosan részt vegyen a bizottság munkájában. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester

Kele Sándorné: javasolja, hogy a szeptemberig terjedő időszakra ne kerüljön új tag megválasztásra a Szociális és Egészségügyi Bizottságba.

Skoda Ferenc: felhívja a figyelmet arra, hogy az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságba sem került még megválasztásra a hiányzó külsős tag.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a szeptemberig terjedő átmeneti időszakra ne kerüljön új tag megválasztásra a Szociális és Egészségügyi Bizottságba.

A képviselőtestület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

8/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ a Szociális és Egészségügyi Bizottságba képviselő új tagot nem választ. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester

7./ Napirendi pont:

A Polgármesteri Hivatal munkájáról beszámoló.
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a beszámolót egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tájékoztatja a képviselőket 2009. január 1-től történő jogszabály változásokról, „Út a munkához programról”, rendszeres szociális segélyezés átalakulásáról, óvodáztatási támogatásról stb. illetve az év során felmerülő önkormányzati feladatokról.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a beszámoló jóváhagyását.

A képviselőtestület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

9/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ elfogadja a Polgármesteri Hivatal 2008. évi munkájáról szóló beszámolót. 

2./ Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.  

Határidő: azonnal 




Felelős: Dr Illés Zsuzsanna 

                                                                                                jegyzőt 
8./ Napirendi pont:

Köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározása.

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti az előterjesztést. Várhatóan két lépcsőben a köztisztviselői törvény módosításra kerül, a közigazgatási teljesítménykövetelmények is felülvizsgálatra kerülnek.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a köztisztviselői teljesítménykövetelményeket egyhangúlag jóváhagyta.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a köztisztviselői teljesítménykövetelmények jóváhagyását.

A képviselőtestület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

10/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ a köztisztviselők jogállásáról szóló többször módosított 1992. évi XXIII. törvény 34 §. (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a teljesítmények alapját képező kiemelt célokat az alábbiakban határozza meg.

I. A közszolgáltatások, településműködtetés, fejlesztés minőségi színvonalának emeléséhez kapcsolódó kiemelt célok:        

1./A településfejlesztés során a tervek elkészíttetésében, pályázatok elkészítésében, a beruházások megvalósításában az érintett köztisztviselők aktívan vegyenek részt. 

2./A helyi közszolgáltatások biztosításában, település működtetésben az érintett köztisztviselők nyújtsanak segítséget, működjenek közre.

3./ A térségi együttműködés biztosítása. 

II. A helyi önkormányzati szervek, helyi intézményrendszer továbbfejlesztésével összefüggő célok:  

1./ Az óvodában és iskolában figyelemmel kell kísérni a szociálisan,

mentálhigiénásan rászoruló tanulók sorsát, az egészségügyi, szociális és jóléti intézményekkel együttműködve segítséget kell nyújtani a részükre.

2./ Gondoskodik kell az idősek ellátásáról. 

3./ A szociális háló kiépítésében és fenntartásában szabályozottan és szervezetten együtt kell működni az intézményekkel, a civil, karitatív szervezetekkel, alapítványokkal, egyházakkal.

4./ Az önkormányzat és intézményei gazdálkodás jogszerűségének szabályszerűségének biztosításában az érintett köztisztviselők működjenek közre.
III. A humánus és jogszerű hivatali működéshez kapcsolódó kiemelt célok. 

1./ A Polgármesteri Hivatal működési rendje és rendszere feleljen meg a törvényesség, az eredményesség és hatékonyság követelményeinek.

2./ A lakosság kapjon tájékoztatást az Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal hatáskörébe és illetékességébe tartozó ügytípusok eljárási rendjéről, a jogszabályban írt ügymeneti követelményekről, az eljárási határidőkről, az adott eljárásban az ügyfél általi gyakorolható jogokról, jogszabályban foglalt állampolgári kötelezettségekről.

3./ Az ügyfeleket fogadó köztisztviselő gyors, pontos, szakszerű és határidőt betartó munkát végezzen. Nyújtsanak segítséget az ügyfeleknek ügyük elintézéséhez, jogaik gyakorlásához, kötelezettségeik teljesítéséhez.

4./ A hivatal hatósági eljárásában - jogszabályok maradéktalan betartása mellett-

érvényesüljön a az ügyfelek érdekeinek megfelelő módszerek, egyeztetési, és tárgyalási technikák alkalmazása. 

5./ A köztisztviselő a munkavégzéséhez szükséges szakmai ismertekkel rendelkezzen, törekedjen minél több szakmai ismeret elsajátítására, rendszeresen vegyen részt a továbbképzéséken

6./ A korrupció elleni küzdelem.

IV. Aktuális feladatok:

1./ Az önkormányzat pénzügyi kintlévőségeinek (pl. adóhátralékok, ) csökkentése érdekében az illetékes ügyintézők tegyék meg a szükséges intézkedéseket, törekedjenek az önkormányzat bevételének növelésére.

2./ Az Európa Parlament képviselőinek választása lebonyolításában a köztisztviselők legjobb tudásuk szerint vegyenek részt. 

2./Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal


               Felelős: Dr. Illés Zsuzsanna




 


   
         jegyző 

Kissné Pásztor Éva: az ülésről egyéb elfoglaltsága miatt távoznia kell. Előtte azonban szeretne két megbízatásának eleget tenni. Egyrészt kérdése, hogy hol tart jelenleg a Kriskó család ügye? A Kossuth Lajos utcai lakosok ugyanis panaszkodnak. Elmondásuk szerint a család ellehetetleníti lakókörnyezete életét. Úgy nyilatkoztak, hogy amennyiben az önkormányzat nem intézkedik, fel fogják jelenteni a hivatalt. 
Másrészt jelzi, hogy annak ellenére, hogy a Pest Megyei Közgyűlés jóváhagyta, hogy Szentmártonkáta a kerepestarcsai kórházhoz tartozzon az illetékes mentőszolgálat továbbra is Ceglédre szállítja a betegeket.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a megyei közgyűlés határozata a mentőszolgálatnak megküldésre került, azonban az ÁNTSZ részére is meg kell küldeni a fenntartók határozatait és az ÁNTSZ utasíthatja a mentőszolgálatot a határozatban foglaltak betartására. 

A Kriskó család ügyében feltett kérdésre válaszolva pedig elmondja, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattól folyamatosan látogatják a családot.

Kissné Pásztor Éva távozik az ülésről.

9./ Napirendi pont:

A környezetvédelemről szóló rendelet tervezet, a közterületek használatáról és használatuk rendjéről szóló rendelet tervezet, az állatok tartásáról szóló rendelet tervezet első fordulójának elfogadása.

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 7.§ esetében a járdák és szilárd útburkolatok vonatkozásában 2 méter távolságot jelölne meg a faültetés távolságaként. Továbbá az ötödik oldalon az avarégetést illetően, meghatározná a bizottság, hogy csütörtökön 12.00 órától 21.00 óráig, szombaton pedig 10.00 órától 15.00 óráig lenne lehetőség avart égetni a faluban. Az állattartás vonatkozásában az 5.§-nál 200 db kistestű haszonállat tartására nyújtana lehetőséget a bizottság. A macska és ebtartás esetében 5-5 állatot lehetne tartani belterületen, külterületen pedig 10-10 állatot. A közterület használatáról szóló rendelet esetében a bizottság nem javasol változtatást, fenti javaslatot 3 igen, egyhangú szavazattal javasolják elfogadásra.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a rendelet tervezeteket előterjesztett formájukban javasolja elfogadásra.

Patócs István János: véleménye szerint az avarégetés időpontjaként megjelölt napok és időpontok nem megfelelőek, nem alkalmazkodnak a helyi szokásokhoz.
Kele Sándorné: arra lenne célszerű ösztönözni a lakosokat, hogy inkább komposztálják az avart és ne égessék el.

Karai Istvánné: javasolja, hogy szombaton 8.00 órától 14.00 óráig legyen lehetőség avart égetni.
Burgyán Benő: szorgalmazza, hogy minden nap – vasárnap kivételével - legyen lehetőség égetni a községben, hiszen a hangsúly nem azon van, hogy mikor, hanem azon, hogy miként égetik el az avart. Ez utóbbi betartatására lenne célszerű nagyobb hangsúlyt helyezni a jövőben.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát az avar égetését illetően.

A képviselőtestület 5 igen és 7 tartózkodás szavazattal nem értett egyet a javaslattal.

Fodor Zoltán polgármester: az ügy gyors, kompromisszumos lezárása érdekében, lépésenként haladva elsőként felteszi szavazásra, hogy vasárnap tilos legyen a községben avart égetni.
A képviselőtestület 12 igen, egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy szombaton 8.00 órától 14.00 óráig lehessen a községben avart égetni.
A képviselőtestület 10 igen és 2 tartózkodás szavazattal egyetértett a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy hétfőtől péntekig 8.00 órától 19.00 óráig lehessen avart égetni a községben.

A képviselőtestület 9 igen és 3 tartózkodás szavazattal egyetértett a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a határozatai javaslat elfogadását a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság által javasolt, illetve a fentiek során módosított formában.

A képviselőtestület 11 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

11/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a környezetvédelemről szóló rendelet tervezetet, 

a közterületek használatáról és használatuk rendjéről szóló rendelet tervezetet, 

valamint az állatok tartásáról szóló rendelet tervezetet.    

A rendelet tervezetek e határozat mellékletét képezik. 

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a  környezetvédelemről szóló rendelet tervezetet,  a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 47.§- a alapján küldje meg véleményezésre a könyezetvédelmi igazgatási szervnek, tájékoztatásul a szomszédos önkormányzatoknak.

A rendelet tervezeteket előzetes jogi felülvizsgálatra a Közép-Magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal részére küldje meg.  

Határidő: azonnal




 Felelős: Dr. Illés Zsuzsanna









  jegyző

Vajonné Baranyi Julianna: kéri, hogy a megfelelő fórumokon legyenek meghirdetve a rendeletekben foglaltak, illetve az önkormányzat részéről legyen kellő odafigyeléssel ellenőrizve - szükség esetén szankcionálva - a képviselő-testület által meghatározottak betartása.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a rendeletek egyelőre nem hirdethetők ki, hiszen jelen ülésen csak határozati formában lettek elfogadva. A tényleges rendeletek jóváhagyása előtt a környezetvédelmi hatóságnak, az államigazgatási hivatalnak, az állatorvosnak, illetve a szomszédos önkormányzatoknak megküldésre kerülnek a tervezetek. A II. fordulóban kerülnek elfogadásra rendeleti formában.  
11./ Napirendi pont:

Egyebek

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: felhívja a testületi tagok figyelmét arra, hogy jogszabályi előírás szerint, a képviselők és velük egy háztartásban élő hozzátartozók élettárs, házastárs, gyermek vagyonnyilatkozatának leadására január 1-től számított 30 napig van lehetőség. 
A vagyonnyilatkozatok nyilvántartásáért a Jogi és Ügyrendi Bizottság felelős. Azon képviselő, aki ezen kötelezettségének nem tesz eleget, kötelezettségeit és jogait nem gyakorolhatja.

Burgyán Benő: az egyebek közt elmondja, hogy felháborítónak tartja az ÉMÁSZ által értesítésben közölt áramszüneti napok gyakori számát februárban. Nem érti, hogy a különböző felújítások révén szükségessé vált áramszüneti napokat miért nem nyárra aktualizálják az ÉMÁSZ illetékesei, hiszen télen nagyon sok helyen cirkó fűtést használnak nagycsaládos otthonokban, ahol ilyenkor egész nap hidegben és - kora estét követően - sötétben kell lenniük a lakosoknak, annak ellenére, hogy fizetik – az igen magasnak mondható – számlákat.

Fodor Zoltán polgármester: egyetért fenn elhangzottakkal, és elmondja, hogy az ügyben már beszélt az ÉMÁSZ illetékeseivel, akik arról tájékoztatták, hogy a cég nagyobb összeget nyert pályázati úton, melyet mielőbb fejlesztésekre és beruházásokra kell fordítaniuk.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ennek kapcsán tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a február 12-re meghirdetett képviselőtestületi ülés – amikor a testület többek között az önkormányzati költségvetést is tárgyalja - nem 17.00 órakor, hanem 17.30-kor kezdődik, hiszen aznap 17.00 óráig áramszünet lesz.
Baloghné Kovács Magdolna: szorgalmazza, hogy az áramszünet okán másik nap kerüljön megtartásra a képviselőtestületi ülés.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: javasolja, hogy ez esetben jelen ülésen döntsön a testület a költségvetést tárgyaló testületi ülés időpontjáról, hiszen a költségvetés témakörében a lakosok, intézményi dolgozók is érintettek. Megfelelő módon, időben tájékoztatni kell az érintetteket, lakosságot. 
Karai Istvánné: javasolja, hogy február 11-én, szerdán kerüljön megtartásra az ülés, a költségvetés kaliberére való tekintettel 16.00 órai kezdettel.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy február 11-én, szerdán 16.00 órai kezdettel kerüljön megtartásra a képviselő-testületi ülés.
A képviselőtestület 8 igen és 4 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

12/2009. (I.22.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a munkaterve szerint 2009. február 12-re tervezett ülése, áramszünet miatt elmarad. 

A képviselő-testületi ülést 2009. február 11.-én (szerdán) 16.00 órai kezdettel tartja meg. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal




 Felelős: Fodor Zoltán








  polgármester
Burgyán Benő: az egyebek közt tovább haladva elmondja, hogy több önkormányzati intézményi dolgozóval is beszélt a héten, akik egyöntetűen arról számoltak be, hogy az irodai eszközbeszerzés, illetve a tisztítószerek beszerzése túl szigorú keretek között történik, ami lassítja a munkavégzést, illetve ellehetetleníti a zökkenőmentes munkát. Kéri, hogy erre jobban figyeljenek oda az illetékesek, hiszen az egységes irodai eszközbeszerzéssel nem a munka megnehezítése volt a képviselő-testület célja.
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy még nem szembesült a fentiek során ismertetett problémával. Felé egyetlen intézményből sem érkezett jelzés, hogy ilyen problémájuk lenne. Biztos benne, hogy akinek szüksége volt a munkájához bizonyos irodaszerekre az hozzájutott, beszerezhette.
Baloghné Kovács Magdolna: a 2009-es költségvetés tárgyalása előtt előrevetíti, hogy nagyon szűkös keretek között kell gazdálkodnia a képviselőtestületnek, azt is szem előtt tartva, hogy bizonyos feladatok finanszírozási okokból 2008-ból átcsoportosításra kerültek 2009-re. A költségvetés kidolgozásakor, illetve jóváhagyásakor a prioritás elvét kell szem előtt tartania mindenkinek.
Kele Sándorné: ennek kapcsán ismét felveti, illetve megfontolásra javasolja az intézményi társulás megvalósítását Szentmártonkáta vonatkozásában, hiszen jelentős bevételi forrást jelentene a költségvetésben a társulás létrehozása valamelyik környező községgel. Az ilyen irányú támogató döntés meghozatalára március 31-ig van lehetősége a képviselő-testületnek.

Karai Istvánné: továbbra sem támogatja az intézményi társulás megvalósításának gondolatát.

Vajonné Baranyi Julianna: szorgalmazza, hogy az üggyel ismét napirendi pont formájában foglalkozzon a képviselő-testület.

Fodor Zoltán polgármester: felajánlja, hogy amennyiben erre sor kerül hozzáértő, illetve az ügyben tapasztalt szakemberek megbízásával járul hozzá a teljes körű tájékoztatáshoz.

Skoda Ferenc: az egyebek közt ismét felveti, hogy a helyi újság szerkesztősége nagyon egyoldalúan állítja össze a jegyzőkönyvek alapján a testületi üléseken elhangzottakat. Jól érezhetően személyes elfogultság vagy indulat vezérli a szerkesztőbizottság egyes tagjait egy-egy rész kiemelésénél. Elmondja, hogy már korábban is élt hasonló panasszal, illetve észrevételezte, hogy a jegyzőkönyvből csak bizonyos részeket kiemelve, nem objektívan megvilágítva fogalmazzák meg a testületi ülés történéseit. Előrevetíti, hogy amennyiben ez még egyszer előfordul, kezdeményezni fogja a Szentmártonkátai Újság szerkesztőbizottságának leváltását.
Burgyán Benő: személy szerint is sérelmezi, hogy többször előfordult már, hogy a jegyzőkönyv lényegi része helyett jelentéktelen hozzászólásokat jelentetnek meg az újság oldalain.
Vajonné Baranyi Julianna távozik az ülésről.
Patócs István János: javasolja, hogy Kissné Pásztor Éva jelenlétében térjenek vissza az ügy tárgyalására.

Káplár Istvánné: kérdése, hogy miért van nyitva a régi szeméttelep kapuja?

Fodor Zoltán polgármester: a szeméttelep területének rekultivációja okán. Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.
Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna
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