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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. február 13-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna, Varga Tibor Róbert képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző, 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, külön kiemelve Incze István urat az ÉMÁSZ területi felelősét, aki a napirendi pontok előtt szeretné tájékoztatni a jelenlévőket a mostanában gyakori áramszünetek okáról. 
Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 12 fő képviselő. Az ülés elején megkéri Dr. Hajnal Károlyt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét ismertesse, hogy minden képviselő a határidőt betartva leadta-e saját és hozzátartozói vagyonnyilatkozatát, hiszen amennyiben valaki ezen kötelezettségének nem tett eleget nem szavazhat.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a leadott vagyonnyilatkozatokat kivétel nélkül megvizsgálta, és minden esetben megfelelőnek találta, ennek értelmében minden jelenlévő képviselő szavazatra jogosult. 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: kiegészítésként elmondja, hogy Dr. Hashim Mohammed Sayed képviselő nem adott le vagyonnyilatkozatot.

Fodor Zoltán polgármester: felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselőtestület 12 igen, egyhangú szavazattal Káplár Istvánné és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontokat. A bizottsági üléseken elhangzott javaslatoknak megfelelően kéri az 5-ös, 6-os - intézményvezetői pályázatok kiírását taglaló - napirendi pontok elhalasztását, a többi napirend terjedelmére és fajsúlyára való tekintettel, illetve annak okán, hogy a pályázatok kiírását a következő ülésen is elegendő, ha jóváhagyja a testület.

A képviselőtestület 11 igen és 1 nem szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ Az önkormányzat tulajdonát képező Szentmártonkáta 674/16, 674/17, 674/18. hrsz-ú ingatlanok eladásáról döntés.
    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ A menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedésre pályázat kiírása.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

3./ A II. számú védőnői körzet ellátására pályázat kiírása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

4./ Önkormányzat és intézményei 2009. évi költségvetésének elfogadása, rendeletalkotás.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

5./ A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és az ezért fizetendő térítési díjakról szóló 5/2003. (III.12.) rendelet módosítása.


Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

6./ Fejős Csaba és Szabó Zsolt gázvezeték hálózat bővítéséhez támogatás iránti kérelme.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

7./ Egyebek

Incze István az ÉMÁSZ területi képviselője: felvázolja a községben gyakori áramszünetek okát, melynek lényege, a falu villamoshálózatának korszerűsítése, illetve a kötegelt vezeték cseréje. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ahol a tartós áramkimaradás komolyabb problémákat vetett fel, agregátor beüzemelésével próbálták kezelni a helyzetet. Elmondja, hogy idén még 2-3 nap áramkimaradásra lehet számítani májusban, melyre Szentmártonkáta magasfeszültség alá helyezése okán lesz szükség. Végül kéri a lakosok türelmét, bár megérti felháborodásukat, azonban az intézkedések –így az áramszünetek - a község érdekét, villamoshálózatának korszerűsítését szolgálják.

Fodor Zoltán polgármester: megköszöni Incze úr beszámolóját és az általa tanúsított humánus, együttműködő hozzáállást.

Majd ismerteti, hogy Vajonné Baranyi Julianna jelezte felszólalási szándékát a napirendek tárgyalása előtt. Átadja a szót a képviselő asszonynak.

Vajonné Baranyi Julianna: javasolja, hogy a napirendek horderejére való tekintettel a képviselő-testület hagyja jóvá, hogy minden napirendhez minden képviselő csak egyszer szólhasson hozzá, összefogottan, a két perces hozzászólási idő szigorú betartása mellett. Majd szorgalmazza, hogy legyen tiszteltben tartva minden képviselő hozzászólása, a polgármester urat pedig megkéri, hogy akadályozza meg az esetleges személyes ellentétek kialakulását.

Burgyán Benő: nem ért egyet a képviselő asszony javaslatával, hiszen az egészséges véleménykifejtés idejét és gyakoriságát nem lehet szabályozni.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy Vajonné Baranyi Julianna hozzászólása csak javaslat volt, hiszen az SZMSZ a hozzászólások hosszúságát 5 percben maximálja és ez kell, hogy irányadó legyen az ülés vitelének tekintetében. 

1./ Napirendi pont:

Az önkormányzat tulajdonát képező Szentmártonkáta 674/16, 674/17, 674/18. hrsz-ú ingatlanok eladásáról döntés.
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirend kapcsán elmondja, hogy az adott helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában vételi ajánlat érkezett az önkormányzathoz. A szükséges igazságügyi ingatlanforgalmi értékbecslés elvégzésre került, melynek függvényében a pályázat kiírásáról, illetve annak kondícióiról a képviselő-testület dönt. Az ingatlan kapcsán az egyik képviselő, Skoda Ferenc úr szintén jelezte vételi szándékát. Kérdése a képviselő úr felé, hogy továbbra is fenntartja-e jelzett szándékát, hiszen az meghatározó – az összeférhetetlenség elvét alapul véve – a szavazás tekintetében?

Skoda Ferenc: már nem tartja fenn vételi szándékát.

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság a pályázati kiírás tervezetét 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja jóváhagyni az alábbi változtatásokkal. A bizottság javasolja, hogy a határozati javaslatban tevékenységi körként megfogalmazott élelmiszerbolt jellegű vegyes kiskereskedelem legyen kibővítve egyéb tevékenységi körökkel, hogy amennyiben helyi vállalkozók is érdeklődést mutatnak, lehetőségük legyen egyéb tevékenységet folytatni az adott területen. A bizottság kéri, hogy ezen kitétel módosításának a Jogi és Ügyrendi Bizottság járjon utána. A Pénzügyi Bizottság továbbá javasolja, hogy az önkormányzat által módosítandó helyi építési szabályzat jogerőre emelkedését követően ne 12 hónapon belül legyen lehetőség az ingatlan beépítésére. A bizottság ezen időtartamot 24 hónapra módosítaná, szintén az esetleges helyi vállalkozók jelentkezésére való tekintettel. Figyelembe kell venni azt is, hogy az építési szabályzat módosításának időtartama legalább 1 évet vesz igénybe, így összesen 3 év állna rendelkezésre a terület beépítésére.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a napirendet a Pénzügyi Bizottsággal közös ülésen tárgyalta és nagyságrendileg fent ismertetett tényezőket vitatta meg és látta elfogadhatónak, azon kivétellel, hogy az új építési szabályzat jogerőre emelkedésétől számított 36 hónapot jelölnének meg az ingatlan beépítésére. 
Ismerteti, hogy a bizottsági ülés idején még mint az ingatlan iránt érdeklődő szavazott, így a bizottság javaslata – saját szavazatát nem számítva – döntetlen volt.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a pályázat kiírását egyhangúlag javasolta, azon kitétellel, hogy a polgármester úr és a jegyző asszony kerüljön megbízásra a szakhatósági engedélyek előzetes beszerzésével – így az ÉMÁSZ, illetve a közútkezelő és minden érintett építésügyi szakhatóság hozzájárulásának beszerzésével. Ez az intézkedés azon megfontolásból szükséges, hogy a pályázó, építtető utólag ne jelenthesse be kártérítési igényét annak okán, ha a szakhatóságok nem járulnak hozzá, vagy plusz anyagi költséget okozó változtatásokkal járulnának hozzá az építési engedély kiadásához. Egyéb tekintetben a Jogi és Ügyrendi Bizottság is csak szolgáltató, kereskedelmi tevékenység végzésére javasolja értékesíteni a területet.

Fodor Zoltán polgármester: a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén elhangzott javaslatok alapján, egyeztetett az áramszünet során a községben tartózkodó ÉMÁSZ illetékeseivel, akik arról tájékoztatták, hogy sodrott szigetelt vezeték lenne szükséges az adott terület vonatkozásában, mely lehetővé tenné a vezetéktől számított fél méterre a beépíthetőséget. A bizottsági ülést követően járt a Körzeti Földhivatalban is, ahol beméretezett, hiteles digitális térképet kért, a beépíthetőség tekintetében pedig arra az információra tett szert, mely szerint a rendezési tervben lehet leszabályozni a beépíthetőség minden meghatározó szegmensét.

Skoda Ferenc: megjegyzi, hogy egyedülálló a polgármester úr által az ügyben tanúsított gyors ügyintézés, mely egyéb hivatali ügyekben is követendő példa kellene, hogy legyen. Továbbá hozzáfűzi, hogy jelen volt a Jogi és Ügyrendi Bizottság rendhagyó körülmények között megtartott ülésén, melyen a bizottsági elnök által ismertetekkel ellentétben az a javaslat született, hogy a napirend kerüljön elnapolásra, amíg az érintett szakhatóságok szakvéleménye beszerzésre kerül és az ügy érdemben tárgyalhatóvá válik.

Dr. Hajnal Károly: kiegészítésként elmondja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén elhangzott, hogy ne csak a napirenddel érintett három ingatlan vonatkozásában kerüljön elvégzésre az átsorolás, hanem az úgynevezett búcsúterületen található összes ingatlan vonatkozásában. A bizottsági ülésen született, általa ismertetett javaslat pedig a valóságnak megfelelő. Véleménye szerint egyértelmű motiváció kell, hogy legyen az ügyben, hogy a három ingatlan eladásából származó bevétel minél előbb az önkormányzat költségvetését gyarapítsa, akár helyi vállalkozó a pályázó, akár nem.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy az ingatlan minimális értékesítési áraként bruttó 14.700.000Ft került megjelölésre. Tisztában van vele, hogy az ügyben több érintett érdeke találkozik egymással, a legfontosabb azonban az önkormányzat, a település, a lakosság érdeke kell, hogy legyen. Tehát, hogy minél előbb és minél nagyobb összegben kerüljön értékesítésre a terület, hiszen a tervezett önkormányzati fejlesztések forrása egyelőre nem biztosított, elég ha csak az újtelepi rendelő, illetve szolgálati lakás felújítására gondolnak a képviselők, mely nem tűr halasztást.

Karai Istvánné: a helyi vállalkozók támogatása okán a nagyobb kereskedelmi egységek évek óta nincsenek beengedve a községbe, annak ellenére, hogy több élelmiszerbolt együttes jelenléte megteremtené a versenyhelyzetet, így a minél alacsonyabb árakat a faluban, amely a lakosok érdekét szolgálná. A bizottságok javaslatához kapcsolódva véleménye szerint az építési rendezési terv jogerőre emelkedésétől számított 12 hónapot kellene megjelölni a beépítés határidejeként, hiszen a rendezési terv módosítása is több, mint egy évig el fog húzódni.

Baloghné Kovács Magdolna: mivel egy potenciális vevő visszalépett, célszerű lenne a legalacsonyabb árként megjelölt 14.700.000Ft-ot megemelni, hiszen valószínűleg a legalacsonyabb árat fogja megjelölni a pályázó vételi ajánlatként, jelen állás szerint ugyanis egy érdeklődő van a terület vonatkozásában.

Fodor Zoltán polgármester: a korábbi tapasztalatokból tanulva nem ért egyet az értékbecslő által megjelölt eladási árnál magasabb ár megjelölésével. Volt olyan ingatlanunk korábban, ami az értékbecsléstől jóval magasabb áron lett meghirdetve. Nem is kelt el. Elmondja továbbá, hogy a helyi műszakis kollégánál van a közútkezelő terve, mely a 31-es főút átalakítását célozza meg. Az általuk leadott terv szerint lekanyarodó sáv kerülne kialakításra a főútról a szóban forgó terület irányába, ehhez a leendő építtetőnek alkalmazkodnia kell. 

Karai Istvánné: elmondja, hogy a nettó 14.700.000Ft áfával együtt körülbelül 18 millió Ft-os bruttó áron jelentkezne az önkormányzat költségvetésében.

Skoda Ferenc: a tisztán látást szem előtt tartva elmondja, hogy a nap során felhívta telefonon a - vételi szándékát jelző - Coop Zrt. volt elnöke és 4 órán keresztül érvelt annak érdekében, hogy lemondjon a terület megvásárlásáról, innentől kezdve, véleménye szerint a szavazás lelkiismereti kérdés. Hozzáfűzi, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság döntése nem a valóságnak megfelelően került ismertetésre, ezért megtámadható. 

Burgyán Benő: javasolja a magasabb kikiáltási ár megjelölését és hogy legyen szem előtt tartva, hogy a cég részéről korábban jelen lévő képviselő ígéretet tett arra, hogy a boltban helyi lakosok kerülnének alkalmazásra. Kéri, hogy ez legyen rögzítve hivatalos formában.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület név szerinti szavazás formájában hozza meg döntését az ügyben. Ennek jóváhagyásához egyszerű szótöbbség vagyis 7 igen szavazat szükséges. 

Felteszi szavazásra, hogy név szerinti szavazással történjen a napirendben a szavazás. 
A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a képviselő-testület által jóváhagyott SZMSZ értelmében név szerinti szavazás esetén a jegyző felolvassa a névsort a képviselő pedig igen, nem vagy tartózkodommal adja meg válaszát. 
Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy a pályázati kiírás minden részletéről külön döntsön a testület. 
Elsőként felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület pályázati úton kívánja értékesíteni a napirendi ponttal érintett ingatlanokat.

Fodor Zoltán polgármester:   igen

Baloghné Kovács Magdolna: igen

Békési Mihályné: igen

Burgyán Benő: igen

Dr. Hajnal Károly: igen

Karai Istvánné: igen

Káplár Istvánné: igen

Kele Sándorné: igen

Kissné Pásztor Éva: igen

Skoda Ferenc: igen

Vajonné Baranyi Julianna: igen

Varga Tibor Róbert: nem

A képviselő-testület 11 igen és 1 nem szavazattal egyetértett a javaslattal. 
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy az ingatlan minimális értékesítési áraként az eredetileg megjelölt bruttó 14.700.000,-Ft-os összeg legyen jóváhagyva.

Fodor Zoltán polgármester: igen

Baloghné Kovács Magdolna: nem

Békési Mihályné: nem

Burgyán Benő: nem

Dr. Hajnal Károly: nem

Karai Istvánné: nem

Káplár Istvánné: nem

Kele Sándorné: nem

Kissné Pásztor Éva: nem

Skoda Ferenc: nem

Vajonné Baranyi Julianna: nem

Varga Tibor Róbert: nem kíván szavazni

A képviselő-testület 1 igen, 10 nem és 1 nem szavazott, szavazattal nem értett egyet a javaslattal.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy az ingatlan minimális értékesítési áraként 14.700.000Ft+Áfa, vagyis 17.640.000Ft-os összeg legyen jóváhagyva.

Fodor Zoltán polgármester: igen

Baloghné Kovács Magdolna: igen

Békési Mihályné: igen

Burgyán Benő: nem

Dr. Hajnal Károly: igen

Karai Istvánné: igen

Káplár Istvánné: igen

Kele Sándorné: igen

Kissné Pásztor Éva: igen

Skoda Ferenc: nem

Vajonné Baranyi Julianna: igen

Varga Tibor Róbert: nem kíván szavazni

A képviselő-testület 9 igen, 2 nem és 1 nem szavazott, szavazattal egyetértett a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: az eredeti javaslatnak megfelelően elsőként felteszi szavazásra, hogy a határozati javaslatnak megfelelően, élelmiszer jellegű vegyes bolti kiskereskedelmi üzlet céljára legyen értékesítve a terület. 
Hozzáfűzi, hogy amennyiben ez a javaslat nem kap kellő támogatottságot, felteszi szavazásra a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslatát is, mely szerint konkrét tevékenységi kör megnevezése nélkül szolgáltató és kereskedelmi célra kerülne értékesítésre a három ingatlan.

Fodor Zoltán polgármester: igen

Baloghné Kovács Magdolna: igen

Békési Mihályné: igen

Burgyán Benő: igen

Dr. Hajnal Károly: igen

Karai Istvánné: igen

Káplár Istvánné: igen

Kele Sándorné: igen

Kissné Pásztor Éva: igen

Skoda Ferenc: igen

Vajonné Baranyi Julianna: igen

Varga Tibor Róbert: nem kíván szavazni

A képviselő-testület 11 igen és 1 nem szavazott, szavazattal egyetértett a javaslattal.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az eredeti határozati javaslatot, mely szerint az ingatlant a helyi építési szabályzat jogerőre emelkedésétől számított 12 hónapon belül kell beépíteni.

Fodor Zoltán polgármester: igen

Baloghné Kovács Magdolna: nem

Békési Mihályné: nem

Burgyán Benő: nem

Dr. Hajnal Károly: nem

Karai Istvánné: igen

Káplár Istvánné: igen

Kele Sándorné: igen

Kissné Pásztor Éva: nem

Skoda Ferenc: nem

Vajonné Baranyi Julianna: igen

Varga Tibor Róbert: nem kíván szavazni

A képviselő-testület 5 igen, 6 nem és 1 nem szavazott, szavazattal nem értett egyet a javaslattal.

Fodor Zoltán polgármester: a Pénzügyi Bizottság javaslatának megfelelően felteszi szavazásra, hogy az ingatlant a helyi építési szabályzat jogerőre emelkedésétől számított 24 hónapon belül kell beépíteni.

Fodor Zoltán polgármester: igen

Baloghné Kovács Magdolna: igen

Békési Mihályné: igen

Burgyán Benő: nem

Dr. Hajnal Károly: igen

Karai Istvánné: igen

Káplár Istvánné: igen

Kele Sándorné: igen

Kissné Pásztor Éva: igen

Skoda Ferenc: nem

Vajonné Baranyi Julianna: igen

Varga Tibor Róbert: nem kíván szavazni

A képviselő-testület 9 igen, 2 nem és 1 nem szavazott, szavazattal egyetértett a javaslattal.
Burgyán Benő: kérése, hogy a leendő építtetővel kerüljön szerződésben rögzítésre, hogy a kiskereskedelmi üzletben helyi lakosok kerülnek alkalmazásra.

Fodor Zoltán polgármester: erre jogilag nincs lehetőség.

Skoda Ferenc: felhívja a figyelmet arra, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke által ismertetetteket az adott bizottság nem véleményezte ülésén. 
Az ülés pedig meglehetősen rendhagyó körülmények között magánlakásban, jegyzőkönyvvezető nélkül, illetve a jegyző, az alpolgármester meghívása nélkül került megtartásra.

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző: az egyebekben mindenképen jelzést fog adni a Jogi és Ügyrendi Bizottság által tartott ülésről. 
Fodor Zoltán polgármester: a fenti döntéseket összefogva felteszi szavazásra, hogy 14.700.000Ft+ Áfa minimális összegben kerüljön meghirdetésre a terület, élelmiszer jellegű vegyes bolti kiskereskedelmi üzlet céljára, illetve, hogy az építtetőnek a területet a módosított építési rendezési terv jogerőre emelkedésétől számított 24 hónapon belül kell beépítenie. 
Továbbá, hogy az önkormányzat biztosítja az összeget a helyi építési szabályzat módosítására, illetve felhatalmazza a polgármestert a versenyeztetési eljárás lefolytatására, a nyertes pályázó kiválasztására a vagyonrendelet alapján.

Fodor Zoltán polgármester: igen

Baloghné Kovács Magdolna: igen

Békési Mihályné: igen

Burgyán Benő: tartózkodom

Dr. Hajnal Károly: igen

Karai Istvánné: igen

Káplár Istvánné: igen

Kele Sándorné: igen

Kissné Pásztor Éva: igen

Skoda Ferenc: nem

Vajonné Baranyi Julianna: igen

Varga Tibor Róbert: nem

A képviselő-testület 9 igen, 1 tartózkodás és 2 nem szavazattal szavazott. 
A fentiek alapján a képviselő-testület az alábbi határozatát hozta.

13/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzata Képviselő-testülete

1./ pályázat útján értékesíti a tulajdonát képező Szentmártonkáta, 674/16,674/17,674/18 helyrajzi számú ingatlanokból 2200 m2 nagyságú területet. 

Az ingatlanon kizárólag élelmiszer jellegű vegyes bolti kiskereskedelmi üzlet (élelmiszer üzlet, szakosodott élelmiszer kiskereskedelmi üzlet) építhető fel, amelyet az önkormányzat által  módosítandó Helyi Építési Szabályzat jogerőre emelkedését követő 24 hónapon belül a vevőnek fel kell építenie, a használatbavételi engedélyt bemutatnia.
- Az ingatlanon felépülő épület elhelyezkedését, tervrajzát a polgármesterrel egyeztetni kell, azért hogy a faluképpel harmonizáló homlokzatú építmény kerüljön megépítésre.    

2./ Az ingatlan értékesítésének legalacsonyabb értékesítési ára: bruttó 17.640.000,-Ft, azaz bruttó tizenhétmillió-hatszáznegyvenezer forint.
A vételárat egy összegben a szerződés megkötésekor kell átutalni az önkormányzat számlájára.   

3./ Az ingatlan telekmegosztásának és Helyi Építési Szabályzatban történő módosításának költségét az önkormányzat a költségvetésében biztosítja. 

4./ Felhatalmazza a polgármestert a versenyeztetési eljárás lefolytatására, a nyertes pályázó kiválasztására, a vevővel az adásvételi szerződés megkötésére.    

Felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a telekmegosztás és a Helyi Építési Szabályzat módosításáról gondoskodjon, a szükséges szerződéseket kösse meg.
Határidő: azonnal
       Felelős:Fodor Zoltán



    polgármester 

2./ Napirendi pont:

A menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedésre pályázat kiírása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirend kapcsán elmondja, hogy meghatározott, ideiglenes időszakra került megbízásra a jelenlegi szolgáltató, az OMI Kft., melynek megbízása június 30-val lejár, a képviselő-testületnek azonban a megbízás időszakát lehetősége van meghosszabbítani 5 hónappal, jelen esetben november 30-ig. Ellenkező esetben 2009. június 30-ig pályázat kiírása szükséges, mely az új szolgáltató kiválasztásához szükséges új eljárást tenne szükségessé. 
A napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal azt javasolja, hogy ne kerüljön kiírásra pályázat és a jelenlegi szolgáltató, az OMI Kft. megbízási ideje legyen meghosszabbítva 5 hónappal, 2009. november 30-ig.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is fenti javaslatot támogatta 5 igen szavazattal.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság is egyhangúlag a jelenlegi szolgáltató megbízási idejének meghosszabbítását javasolta.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a bizottságok javaslatát.

A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

14/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzata Képviselő-testülete

1./ az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 9.§(1) bekezdésében foglaltakra tekintettel az OMI Kft-vel (6723 Szeged, Tisza Lajos krt. 11.) a 2008. július 25-én, a helyi menetrend szerinti személyszállításra megkötött közszolgáltatási szerződés időtartamát 2009. november 30-ig meghosszabbítja változatlan feltételekkel.

2./ Felhatalmazza a polgármestert a szerződés meghosszabbítására és felkéri a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős:
Fodor Zoltán



polgármester

3./ Napirendi pont:

A II. számú védőnői körzet ellátására pályázat kiírása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: az önkormányzat a vezető védőnőtől, az ÁNTSZ-től és a tiszti főorvostól észrevételt kapott, mely szerint a közalkalmazotti jogviszonyban lévő személyek napi 12 óránál többet nem dolgozhatnak. 
Dillik Anita védőnő azonban úgy tevékenykedik a II. számú védőnői körzetben hat órás munkaidőben, hogy mellette másik 8 órás állást tölt be, mely a szakhatóságok által tett észrevétel szerint nem megengedhető a továbbiakban. Dillik Anita úgy nyilatkozott, hogy nem áll szándékában változtatni a másik állása munkaidején, így pályázat kiírása válik szükségessé. A napirendet a Szociális és Egészségügyi Bizottság tárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének.

Békési Mihályné: a Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a pályázat kiírását és megbízza a polgármestert, hogy tárgyaljon a Dillik Anitát a jövőben helyettesítő védőnővel, hogy vállalja el Dillik Anita munkabérén a helyettesítést, hiszen az ő bére került betervezésre a költségvetésben. A bizottság ülésén továbbá elhangzott, hogy lehet, hogy célszerű lenne mindkét körzet vonatkozásában kiírni a pályázatot.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy a községben korábban helyettesítő Kelemen Erzsébet elvállalja jelenleg is a helyettesítést a községben, de csak a besorolásának megfelelő bérért. A költségvetésben egyébként nem az egész év vonatkozásában került betervezésre Dillik Anita bére, csak körülbelül az év második felétől, hiszen a költségvetés készítői számoltak a helyettesítés lehetőségével és annak költségvonzatával. 

Felteszi szavazásra, hogy 2009. március 1-től Kelemen Erzsébet legyen megbízva a helyettesítéssel a II. számú védőnői körzetben a besorolásának megfelelő bérért.

A képviselő-testület 10 igen és 2 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

15/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a II. számú védőnői körzetben a védőnői feladatok ellátásával 2009.március 1-től- a védőnői körzet pályázattal történő betöltéséig, az új védőnő munkába állásáig
Kelemen Erzsébet védőnőt  bízza meg. 

Az illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény szerint állapítja meg. 
2./ Felkéri a polgármestert, a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
               Felelős: Fodor Zoltán



             polgármester 
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy pályázat kerüljön kiírásra a II. számú védőnői körzet vonatkozásában.

A képviselő-testület 10 igen és 2 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

16/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ pályázatot ír ki a II. számú védőnői állás betöltésére. 

A pályázati kiírás e határozat mellékletét képezi. 

2./ Felkéri a polgármestert, a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
               Felelős: Fodor Zoltán



             polgármester 
Szentmártonkáta Község Önkormányzata

PÁLYÁZATOT hirdet 

Védőnői állás betöltésére.

Ellátandó feladatok: A község közigazgatási területén védőnői feladatok ellátása a II. számú védőnői körzetben.

Az állás betöltéséhez az alábbi képesítéssel kell rendelkezni:

- egészségügyi főiskolai karon szerzett védőnői oklevél vagy azzal egyenértékű elismert oklevél,

- büntetlen előélet, 

- magyar állampolgárság.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó,

- szakmai önéletrajzát,

- 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, 

- képesítését tartalmazó oklevél hiteles másolatát vagy eredetben történő bemutatását.

- nyilatkozatot arról, hogy az elbírálásban részt vevők megismerhetik a pályázó anyagát.

A munkakör határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyban történő kinevezéssel történik, három hónapos próbaidővel.  

Juttatások:

- Az illetmény és juttatások a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény szerint kerül megállapításra.

Az állás az elbírálást követően azzal betölthető.

A pályázat benyújtási határideje: 
(A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő közzétételtől számított 30 nap.)
A pályázatot Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el, a pályázat beadási határidejét követő legközelebbi ülésén. 

A pályázatot Fodor Zoltán polgármesterhez kell benyújtani, a 2254.Szentmártonkáta,  Rákóczi út 52/C. címre.

További felvilágosítás kérhető a polgármestertől személyesen vagy a 

29/ 462-101-es, vagy a 06-20/ 9740-235-ös telefonszámon.

Vajonné Baranyi Julianna: a Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolta, hogy mindkét körzet vonatkozásában kerüljön pályázat kiírásra. Kérdése, hogy a másik körzet esetében nem teszi fel szavazásra a pályázat kiírását a polgármester úr?

Fodor Zoltán polgármester: várja a felvetéssel kapcsolatos véleményeket. Hozzáfűzi, hogy a bizottság ülésén azért került felvetésre ez a javaslat, hogy ily módon támogassa az önkormányzat a fiatal, pályakezdő védőnőket, akik bére sokkal kisebb anyagi terhet róna az önkormányzatra, mint a nyugdíjasoké. Nyomatékosítja, hogy emellett a jelenlegi munka- vállalóval meg van elégedve az önkormányzat.

Kele Sándorné: véleménye szerint aggályos lenne, ha egy időben mindkét körzetben fiatal, pályakezdő védőnők kezdenének, akinek nem lenne lehetősége átvenni a tapasztalatokat, helyben bevált szokásokat egy idősebb kollégától.

Fodor Zoltán polgármester: a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésén elhangzott az a javaslat, hogy a II. számú védőnői körzetre jelentkezők számának tudtában vissza lehetne térni arra, hogy a másik körzet vonatkozásában is érdemes-e pályázat kiírása.

Skoda Ferenc és Varga Tibor Róbert távozik az ülésről.

Kissné Pásztor Éva: véleménye szerint ameddig a II. számú védőnői körzetbe jelentkező védőnő betanul, mindenképpen szükség van az idősebb kolléga tapasztalataira és szakmai múltjára. A jelentkezők számának függvényében pedig a képviselő-testület visszatérhet a jövőben a kérdésre.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy fentiek alapján egyelőre ne kerüljön kiírásra pályázat az I. számú védőnői körzetbe, de a II. számú körzetbe jelentkezők számának függvényében a képviselő-testület visszatér a kérdésre a jövőben.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

17/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ jelenleg nem ír ki pályázatot az  I. számú védőnői állás betöltésére, de a II. számú védőnői körzetbe jelentkezők számának függvényében vissza fog térni a pályázat kiírására.  

2./ Felkéri a polgármestert, a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
               Felelős: Fodor Zoltán



             polgármester 
Fodor Zoltán polgármester: a költségvetés megtárgyalása előtt 5 perc szünetet rendel el.

4./ Napirendi pont:

Önkormányzat és intézményei 2009. évi költségvetésének elfogadása, rendeletalkotás.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnök asszonyának, ismertesse a költségvetést képező egységeket, melyeket tételesen tesz majd fel jóváhagyásra, minden egység megtárgyalását követően.

Baloghné Kovács Magdolna: ismerteti, hogy a költségvetés tárgyalásának alapját a képviselő-testületi ülésre kiküldött, eredeti anyag képezi, melyet több egyeztetés előzött meg.

A bevételek, saját bevételek tekintetében elmondja, hogy a működési ár- és díjbevételek 39.855.000Ft-os összegének részletezését és kiszámítását az 1/A. melléklet tartalmazza. A munkahelyi étkeztetés összege 4.964.000Ft, az ellátottak térítési díja 34.445.000Ft, a bérleti díjak összege 2.160.000Ft, az egyéb díjbevételek összesen 3.250.000Ft, ezek képezik összesen a működési ár- és díjbevételeket, melyek összege 39.855.000Ft és melyet a Pénzügyi Bizottság javasol jóváhagyni. 
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az elhangzott ár- és díjbevételek jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal egyetértett a működési ár- és díjbevételek összegével.

Baloghné Kovács Magdolna: saját bevételeknél kamatmentes kölcsön visszafizetésből 300.000Ft, kamatbevételből 100.000Ft, kommunális adóból 8.000.000Ft, termőföld bérbeadásból származó bevételként 95.000Ft, gépjárműadóból 29.000.000Ft, iparűzési adóból 19.000.000Ft, Út- és közmű befizetésből 80.000Ft, telek eladásból származó Áfával csökkentett bevételként 15.000.000Ft javasol megállapítani. Így a saját bevételek összesen összege 111.430.000Ft.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a saját bevételek összesen összegének jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a saját bevételek 111.430.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a bevételek második része tartalmazza az állami normatív támogatásokat, az önkormányzat támogatásai és SZJA bevételei címszó alatt, melyek összege 365.050.000Ft. Ez a tavalyitól körülbelül 10.000.000Ft-tal kevesebb.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az önkormányzat támogatásai és SZJA bevételei összesen összegének jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta az önkormányzat támogatásai és SZJA bevételeinek 365.050.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő bevételi tétel az átvett pénzeszközöké, melyek összege 24.025.000Ft. Ez tartalmazza az OEP finanszírozást, a fogorvostól átvett pénzeszközt, illetve a kistérségi normatív pedagógiai szolgáltatásra átvett pénzeszközöket az iskola és az óvoda vonatkozásában. Az utolsó bevételi tétel pedig a 2008. december 31-ei pénzkészleté, melynek összege 2.767.000Ft.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az átvett pénzeszközök és a 2008. december 31-ei pénzkészlet összegének jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta az átvett pénzeszközök 24.025.000Ft-os összegét, illetve a pénzkészlet 2.767.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a 2009. évi bevételek fentiek alapján összeálló 503.272.000Ft-os összegét.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a 2009. évi önkormányzati bevételek 503.272.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: következnek a kiadások, azon belül a személyi juttatások. A 2. számú melléklet tartalmazza a polgármesteri hivatal 2009. évi személyi juttatásait, mely kapcsán a bizottság javasolja, hogy az ötödik pontban jelentkező részmunkaidőben foglalkoztatottak esetében a 715.000Ft kerüljön elvonásra. Ez a hat órás takarítónői állást jelenti, amelyet a megbeszélések szerint a hivatal közcélú foglalkoztatottal kíván betölteni. Erre az önkormányzat 95%-os állami támogatást kap és 5% a saját erő amit az önkormányzatnak kell finanszíroznia. Az 5% összege a szociális kiadásoknál került betervezésre. Az ötös pont törlésének vonzata jelentkezik az étkezési hozzájárulás összegének 72.000Ft-os csökkenésével, illetve a bankszámla hozzájárulás 5.000Ft-os csökkenésével.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti, hogy a takarítónői állás jelenleg állandó munkaerővel nincs betöltve. Március 31-ig pályázaton nyert összegből van finanszírozva az állás. 
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a polgármesteri hivatal 2009. évi személyi juttatásainak fenti formában csökkentett összegét.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a polgármesteri hivatal személyi juttatásainak - az anyaghoz képest - 1.044.000Ft-tal csökkentett összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő a kiadásoknál a Napköziotthonos Óvoda-központi konyha 2009. évi személyi juttatásai. Ez esetben az eredeti anyaghoz képest a Pénzügyi Bizottság az alábbi változtatást javasolta, az alapilletmények a) pontjában egy dolgozó betegállománya, illetve az üres álláshely okán március 1-től augusztus 31-ig terjedő időszakra – az óvodavezetővel történt előzetes egyeztetés szerint - 1.089.000Ft-os megtakarítás jelentkezik, melyet elvonásra javasol. További változtatás lenne az eredeti anyaghoz képest, hogy a d) pontban meghatározott túlóra 300.000Ft-os összege 100.000Ft-tal csökkenne, illetve a helyettesítés 700.000Ft-os összege csökkenne 500.000Ft-tal. Ezeket a változtatásokat 4 igennel javasolta a Pénzügyi Bizottság, mely megvonások és járulékai révén 2.229.480Ft-os csökkenés realizálható.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság által javasolt változtatásokkal a Napköziotthonos Óvoda-központi konyha 2009. évi személyi juttatásainak összegét.

A képviselő-testület 8 igen és 2 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a Napköziotthonos Óvoda-központi konyha 2009. évi személyi juttatásainak 2.229.480Ft-tal csökkentett összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő rész a kiadásnál az általános iskolai oktatás személyi juttatásai. Az általános iskola esetében a Pénzügyi Bizottság az alábbi változtatásokat javasolta. A 0,5 fő ifjúságvédelmi felelőst a kiküldött anyagtól eltérően, nemcsak 6,5 hónapra, hanem egész évre javasolja jóváhagyni a bizottság 3 igen és 1 tartózkodás szavazattal. Ez plusz 479.050Ft-ot jelent. A bizottság továbbá a betegszabadság során fellépő helyettesítés esetében a betervezett 2.000.000Ft-tal szemben 1.000.000Ft-ot javasol jóváhagyni. A h) pontban megtalálható rendkívüli jutalom 868.000Ft-os összegét pedig 1 igen, 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal a bizottság nem javasolta kifizetni.

Káplár Istvánné: a h) pontban megnevezett rendkívüli jutalom Szabó Ernőné Marjos Ida pedagógus jutalma lenne, aki mikor beadta nyugdíjazási kérelmét, anyagi okokra hivatkozva azt az ígéretet kapta a képviselő-testülettől, hogy a költségvetés megtárgyalásakor visszatérnek a képviselők a rendkívüli jutalom összegének meghatározására és jóváhagyására. Megjegyzi, hogy ekkor a képviselő-testület a jubileumi jutalom kifizetését jóváhagyta a pedagógus részére, aki mindennek ellenére még mindig nem kapta meg jubileumi jutalma összegét. Felhívja továbbá a figyelmet arra, hogy a pedagógus több évtizede neveli a község több generációját, illetve munkássága során aktívan, meghatározó módon részt vállalt a falu életében, az önkormányzati munkákban, volt képviselő-testületi tag. A hosszú pályaút méltó jutalma lenne a rendkívüli jutalom kifizetése. Nem érti, hogy a Pénzügyi Bizottság egyes tagjai miért nem támogatták a jutalom kifizetését, melyet személy szerint mindenképp támogat legalább a betervezett 868.000Ft-os összegben.

Békési Mihályné: egyetért fenn elhangzottakkal és támogatja a rendkívüli jutalom kifizetését.

Baloghné Kovács Magdolna: véleménye szerint is jutalmazni kell a pedagógus több évtizedes munkáját, szolgálatát.

Fodor Zoltán polgármester: az ügyben külön kell választani a jubileumi jutalom és a rendkívüli jutalom kifizetésének kérdését. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a képviselő-testület tavalyi ülésén a bérmaradványok terhére biztosította Szabó Ernőné Marjos Ida jubileumi jutalmának kifizetését. A jubileumi jutalom a munkában eltöltött évek számának megfelelően öt havi átlagkeresetet foglal magában, ennek kapcsán azonban időközben kapott az önkormányzat egy állásfoglalást az Oktatási Minisztériumtól, melynek lényege, hogy jogszabály szerint akkor jár a jubileumi jutalom a közalkalmazottnak, ha a munkaviszony megszűnésének pillanatában a pedagógus nyugdíjasnak minősült. Szabó Ernőné Marjos Ida pedagógus azonban munkaviszonyának megszűnése pillanatában nem volt nyugdíjas. Az állásfoglalás a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén jóváhagyott megbízás okán lett megkérve a minisztériumtól. 
Káplár Istvánné: konkrétan mit tartalmaz az állásfoglalás?

Fodor Zoltán polgármester: az állásfoglalás szerint akkor lehetséges a jubileumi jutalom kifizetése, ha a közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonyának megszűnése időpontjában nyugdíjasnak minősül, továbbá legalább 35 év közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkezik.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy a pedagógusnak közös megegyezéssel szűnt meg a munkaviszonya 2008. október 30-án, nevezett 2008. október 31-től minősült nyugdíjasnak. 
A jogszabály úgy szól, hogy akkor jár a jubileumi jutalom, ha a pedagógus munkaviszonya megszűnésekor nyugdíjasnak minősül, ez Szabóné Marjos Ida esetében nem állt fenn, tehát nem jár neki a jubileumi jutalom.   

A jubileumi jutalom annak jár, aki felmentési idejét tölti, Szabó Ernőné Marjos Idának azonban hangsúlyozza, hogy közös megegyezéssel szűnt meg a munkaviszonya.

Káplár Istvánné: véleménye szerint az önkormányzatnak minden dolgozóját lehetőség szerint támogatnia kell. Az önkormányzat azért rendelkezik polgármesterrel, Jogi és Ügyrendi Bizottsággal, illetve a törvényesség őrével, a jegyzővel és az intézményi dolgozókat összefogó intézményvezetőkkel, hogy ilyen meghatározó részletekre – melyekkel nyilván egy pedagógus nincs teljes mértékben tisztában – felhívja a dolgozó figyelmét, akinek ezzel lehetősége nyílt volna az összes meghatározó tényező tudtában meghozni döntését.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: nyomatékosítja, hogy Szabó Ernőné Marjos Ida kifejezett kérése volt, hogy közös megegyezéssel szűnjön meg a munkaviszonya októberben, hiszen amennyiben felmentéssel 2009-ben vonult volna nyugdíjba, nyugdíjának összege kevesebb lett volna.

Kiss Tivadarné intézményvezető: elmondja, hogy valóban nem volt tisztában a szakhatósági állásfoglalásban megfogalmazottakkal, de hozzáfűzi, hogy nála jogi szempontból sokkal képzettebb jogász szakemberek sem tudtak ilyen jogszabályi kitételről. 
Megjegyzi, hogy Szabó Ernőné Marjos Ida azért nem élt a nyolc hónapos felmentési idővel, mert nyolcadikos osztályfőnök és nem érezte volna korrekt dolognak, ha fél évvel osztálya elballagását megelőzően új osztályfőnököt kell megszoknia a diákoknak.

Káplár Istvánné: véleménye szerint akkor is minden esetben fel kell hívni a dolgozó figyelmét, minden meghatározó, befolyásoló jogszabályi tényezőre.
Dr. Hajnal Károly: elmondja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjai gyakorló jogászok, akik egyöntetűen azon a véleményen voltak, hogy a jogszabályi kitételeket és a munkában eltöltött időt tekintve a jubileumi jutalmat mindenképp ki kell fizetni. Véleménye szerint esetleges tovább vitel esetén nincs olyan munkaügyi bíróság, amely a szakhatósági állásfoglalás ellenére ne adna helyt Szabó Ernőné Marjos Ida kérelmének.

Káplár Istvánné: kérdése, hogy fentiek alapján a képviselő-testület októberi határozata érvénytelen?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: jelenleg még érvényes, de az állásfoglalásra való tekintettel javasolja visszavonni a határozatot. Más jogcímen állapíthat meg a képviselő-testület a részére kifizetést. 
Kele Sándorné: kérdése a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke felé, hogy az ügy tárgyalásakor megnézték vagy sem a KJT idevágó szabályozásait - melyek tartalmazzák a szakhatósági állásfoglalásban megfogalmazottakat?

Dr. Hajnal Károly: a KJT áttanulmányozására sor került.

Kele Sándorné: szorgalmazza, hogy a képviselő-testület ne kövessen el a szakhatósági állásfoglalásnak ellent mondó törvénytelenséget.

Kiss Tivadarné intézményvezető: javasolja a testület felé, hogy amennyiben jogilag nem jár a pedagógusnak a jubileumi jutalom, akkor méltányossági alapon szavazza meg részére a testület az összeget. A sok éves munka megjutalmazásaként.

Kele Sándorné: véleménye szerint a munkáltató feladata, hogy dolgozóját mindenben támogassa és megfelelően tájékoztassa az őt érintő jogszabályi rendelkezésekről, jelen esetben ez azonban nem történt meg.

Kissné Pásztor Éva: elmondja, hogy a 2008. októberi testületi ülést megelőző Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén felolvasta a szakhatósági állásfoglalásban megfogalmazott jogszabályi kitételeket, akkor azonban sajnálatos módon, a jelen lévők rossz indulatot feltételeztek a tájékoztatási szándék mögött.

Baloghné Kovács Magdolna: javasolja, hogy a 2008. októberi határozatot hatályban hagyva, illetve a korábbi döntést felvállalva kerüljön kifizetésre a jubileumi jutalom más címszó alatt a pedagógus részére.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra első körben a képviselő-testület 2008. októberi határozatának hatályban hagyását és – a törvénysértés elkerülése céljából – az öt hónapos átlagkeresetnek megfelelő jubileumi jutalom más jogcím alatt, méltányosságból történő kifizetését.

A képviselő-testület 7 igen és 3 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

18/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ 194/2008.(X.30) számú határozatában foglaltak szerint Szabó Ernőné Marjos Ida pedagógus részére, méltányosságból hozzájárul a jubileumi jutalom összegével megegyező, öt havi illetmény kifizetéséhez. 

2./ Felkéri a polgármestert, a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
               Felelős: Fodor Zoltán



             polgármester 
Baloghné Kovács Magdolna: tájékoztatja a képviselőket, hogy ennek megfelelően a költségvetésben a kiadási oldalon plusz tételként, az iskola személyi juttatásai résznél a h) pont kibővül az öt havi átlagkeresetnek megfelelő jubileumi jutalom 1.085.000Ft-os összegének kifizetésével.

Káplár Istvánné: véleménye szerint a jubileumi jutalom a tavalyi bérmaradvány terhére kifizethető.

Fodor Zoltán polgármester: az 1.085.000Ft fedezetét – mivel a költségvetésben eredetileg nem volt betervezve – meg kell teremteni.

Második körben felteszi szavazásra a rendkívüli jutalom (4*217.000Ft) kifizetésének jóváhagyását.

A képviselő-testület 6 igen és 4 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

19/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Szabó Ernőné Marjos Ida pedagógus részére, rendkívüli jutalmat állapít meg, amelynek összege négy havi bruttó 217.000,-Ft, mindösszesen bruttó 868.000,-Ft, azaz bruttó nyolcszáz-hatvannyolcezer forint. 
2./ Felkéri a polgármestert, a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
               Felelős: Fodor Zoltán



             polgármester 
Baloghné Kovács Magdolna: az iskola személyi juttatásai fentieknek megfelelően kibővül a méltányossági jogcímen adott jutalom és a rendkívüli jutalom kifizetésével.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az általános iskolai oktatás személyi juttatásainak fenti módosításokkal kiegészített jóváhagyását.

A képviselő-testület 7 igen és 3 tartózkodás szavazattal jóváhagyta az általános iskolai oktatási személyi juttatásait.

Baloghné Kovács Magdolna: az általános iskola napközi otthoni ellátásának személyi juttatási vonatkozásában a Pénzügyi Bizottság az eredeti anyaghoz képest nem javasolt változtatást.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az általános iskola napközi otthoni ellátásának személyi juttatásait.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta az általános iskola napközi otthoni ellátásának személyi juttatásait.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő rész a kiadásoknál a Községi Könyvtár és Teleház személyi juttatásai, ahol az f) pont vonatkozásában az esti és hétvégi munkára betervezett folyamatos átalány 288.000Ft-os költségét nem javasolta jóváhagyni a Pénzügyi Bizottság. Hozzáfűzi még, hogy a takarítónői állás esetében a bizottság javasolt két óra munkaidő átcsoportosítását a polgármesteri hivatalhoz, de ez számokban nem látszik, hiszen a takarítónő munkabére a könyvtár személyi juttatásainál jelentkezik.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy a takarítónő az átcsoportosított két órában leginkább postázási feladatokat látna el a hivatalban, melyeket egyébként a könyvtárban is ellát.

Káplár Istvánné: kérdése, hogy mit foglal magában ez az esti és hétvégi munkára betervezett folyamatos átalány?

Kissné Pásztor Éva: az este 18.00 óra utáni, illetve a szombat délutáni munka kifizetését.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Községi Könyvtár és Teleház személyi juttatásainak jóváhagyását a Pénzügyi bizottság javaslatának megfelelően.
A képviselő-testület 9 igen és 1 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a Községi Könyvtár és Teleház személyi juttatásainak összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra külön, határozati formában, hogy az 1 fő takarító hat órában a könyvtárban, két órában pedig a polgármesteri hivatalban, megosztva tevékenykedjen.

A képviselő-testület 7 igen, 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

20/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a Községi Könyvtár és Teleházban dolgozó takarító munkaidejéből napi két órát a Polgármesteri Hivatalban letöltendően csoportosítja át.   

 2./ Felkéri a jegyzőt és az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
Felelős: Dr.Illés Zsuzsanna jegyző
                                                                                   Kissné Pásztor Éva intézményvezető
Baloghné Kovács Magdolna: a következő tétel a kiadásoknál a Gondozási Központ Időskorúak Gondozóházának személyi juttatásai, mely esetében a Pénzügyi Bizottság nem javasolt változtatást az eredeti anyaghoz képest.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Gondozási Központ Időskorúak Gondozóházának személyi juttatásait.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a Gondozási Központ 15.712.520Ft-os személyi juttatásainak összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő tétel a személyi juttatásoknál a házi szociális gondozás, mely esetben a Pénzügyi Bizottság nem javasolt változtatást az eredeti anyaghoz képest.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a házi szociális gondozás személyi juttatásainak jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a házi szociális gondozás személyi juttatásainak 349.320Ft-os összegét.

Skoda Ferenc visszatér az ülésre.

Baloghné Kovács Magdolna: a védőnői szolgálat személyi juttatási esetében a Pénzügyi Bizottság annak megfelelően kalkulált, hogy Dillik Anita védőnő csak március 1-ig tevékenykedik a községben, azt követően pedig egy másik nyugdíjas védőnő besorolás szerinti munkabérét kell biztosítani - a tervezettek szerint a három hónapos helyettesítés idejére. Ezt követően már a fentiekben jóváhagyott, pályázati kiírást elnyerő, pályakezdő védőnő munkabére került betervezésre. A személyi változásokkal összefüggésben módosul a munkába járás költsége 76.000Ft-ról 140.000Ft-ra, a bankszámla hozzájárulás pedig 10.000Ft-ra csökken. Ezen módosításokkal a védőnői szolgálat személyi juttatásainak összege 4.990.200Ft, a hozzátartozó TB járulék 1.364.798Ft-ra módosul, a munkaadói járulék pedig 141.185Ft-ra változik.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a védőnői szolgálat személyi juttatásainak fenti módosításokkal kiegészült jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a védőnői szolgálat személyi juttatásainak 4.990.200Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a fogorvosi szolgálat esetében az eredeti anyaghoz képest nem javasolt változtatást a Pénzügyi Bizottság.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a fogorvosi szolgálat személyi juttatásainak jóváhagyását.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a fogorvosi szolgálat személyi juttatásainak 1.339.200Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a háziorvosi ellátás személyi juttatásai esetében a háziorvosok megbízási díja megnevezésű a) pont tartalmazza az I. számú körzetben történő egész éves helyettesítés díját, illetve a II. számú körzet két hónapos helyettesítési díját, valamint a gyermekorvos megbízási díjának kalkulált összegét – az összeg azért kalkulált, mert az önkormányzat két hónapos késéssel kapta meg a kártyaelszámolás eredményét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a háziorvosi ellátás személyi juttatásainak összegét.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a háziorvosi ellátás személyi juttatásainak 16.875.200Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő tétel a személyi juttatásoknál a temetőfenntartás, mely esetben a Pénzügyi Bizottság nem javasolt változtatást az eredeti anyaghoz képest.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a temetőfenntartás személyi juttatásainak jóváhagyását.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a temetőfenntartás személyi juttatásainak 184.800Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő tétel a személyi juttatásoknál az állategészségügy, mely esetében megbízási díjként került betervezésre 100.000Ft. Jogszabály módosítás miatt azonban az eb összeírás átkerült a Monori Állategészségügyi Hivatal feladatkörében, így a hivatalt megbízási díj nem terheli. A polgármesteri hivatalnak azonban biztosítania kell az állatorvos részére irodahelyiséget, mely a hivatal épületében kerülne biztosításra, így az ide betervezett 100.000Ft átcsoportosításra kerülne a polgármesteri hivatal dologi kiadásai közé.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tájékoztatja a képviselőket, hogy az ebek összeírása – mely eddig jegyzői hatáskörben volt - 2009. január 1-től az Állategészségügyi Hivatal hatáskörébe került. Spórolási szempont okán merült fel annak lehetősége, hogy a hivatal épületében kerülne kialakításra irodahelyiség az állatorvos részére, hiszen így a Kossuth Lajos utcai rendelő vonatkozásában felmerülő rezsiköltségek megtakaríthatóvá válnának.

Skoda Ferenc: tudomása szerint az állatorvos vállalkozói jogviszonyban tevékenykedik. A hivatalban történő irodahelyiség kialakítása esetén minden rezsiköltséget a hivatal finanszírozna?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az állatorvos valóban vállalkozó, de emellett számos hatósági munkakört is ellát. Hozzáfűzi, hogy nem jelentkezik rezsiköltség a hivatal esetében az irodahelyiség kialakítása okán, azonban a tapasztalat az, hogy a lakosoknak igénye van, 
hogy irodában elérjék az állatorvost és ezt a lehetőséget nem lenne célszerű elvenni tőlük, de természetesen a képviselő-testület dönt.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal egyetértett a 100.000Ft átcsoportosításával a hivatal dologi kiadásai közé.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az iskola-egészségügyi ellátás személyi juttatásainak jóváhagyását, mely az eredeti anyaghoz képest nem módosult.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta az iskola-egészségügyi ellátás 312.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a munka-egészségügyi ellátás személyi juttatásainak jóváhagyását, mely az eredeti anyaghoz képest nem módosult.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a munka-egészségügyi ellátás 225.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a kiadások vonatkozásában a következő tétel a tiszteletdíjaké, e tekintetben a Pénzügyi Bizottság 4 igennel javasolja, hogy ne kerüljön megállapításra képviselő tiszteletdíj 2009-re, illetve az alpolgármesteri költségátalány legyen 10%-ra csökkentve 20%-ról. Az elmondottakat a bizottság azért javasolta, mert minden intézmény vonatkozásában nagy megszorítás vált szükségessé, a betervezett fejlesztésekhez szükséges összegek forrásának egy része pedig nem biztosított a költségvetésben.

Dr. Hajnal Károly: alapjában véve egyetért a javaslattal, de kiegészítésként elmondja, hogy meghatározott célzattal mondjanak le a képviselők a tiszteletdíjról.

Békési Mihályné: javasolja, hogy jelen ülésen legyen megszavazva a képviselői tiszteletdíj, de amennyiben az önkormányzat elnyer egy nagyobb beruházást igénylő pályázatot, akkor a képviselők annak finanszírozása javára mondjanak le a tiszteletdíjukról.

Baloghné Kovács Magdolna: név szerinti szavazást kér a tiszteletdíjak ügyében.

Burgyán Benő: támogatja a bizottság javaslatát, hogy a képviselők mondjanak le tiszteletdíjukról, hiszen szükség lenne erre a több milliós anyagi forrásra a költségvetésben. Viszont szorgalmazza, hogy ennek megfelelően kerüljön kialakításra az alpolgármester tiszteletdíja, illetve kéri a polgármester urat, hogy a jelenlegi, nagyon nehézkesnek mondható, gazdasági válsággal sújtott anyagi helyzetre való tekintettel mondjon le fizetésének bizonyos százalékáról – természetesen csak egy jelképes, gesztus értékű kis összeg erejéig - mellyel a képviselőkhöz hasonlóan, valamilyen mértékben hozzájárulna az önkormányzati költségvetés mérlegen tarásához. Véleménye szerint nagyon szép gesztus lenne ez a polgármester úr részéről, melyet biztosan méltányolna a lakosság és az intézményi dolgozók is.

Fodor Zoltán polgármester: más esetben szívesen lemondana fizetésének bizonyos százalékáról, de családi körülményei ezt jelenleg nem teszik lehetővé. Ezt ülés után négyszemközt kifejti Burgyán Benő képviselő úrnak. De amennyiben jövőbeni anyagi helyzete megengedi személyesen fogja bejelenteni, hogy le kíván mondani fizetésének egy jelképes százalékáról. Korábban is támogatta például a település rendezvényeit, civil szerveződéseit.
Burgyán Benő: nyomatékosítja, hogy ténylegesen csak egy gesztus értékű, jelképes kis összegre gondolt.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: jogszabály határozza meg az alpolgármester tiszteletdíját, mely a szabályozások szerint 4,5-es szorzónál nem lehet kevesebb. Az alpolgármester tiszteletdíja a minimálisnak meghatározott 4,5-es szorzóval került kialakításra. Az alpolgármester költségátalánya pedig tiszteletdíjának legalább 10%-a, maximum 20%-a lehet. A Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a költségátalány is a minimális 10%-nak megfelelően javasolja  kialakítani.
Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az alpolgármester tiszteletdíját, költségátalányát határozati formában állapítja meg a testület. 
A képviselők tiszteletdíjának meghatározásához, módosításához, a rendelet hatályon kívül helyezéséhez  – vagyis a tiszteltdíjakról való lemondás esetén - nyolc egybehangzó igen szavazatot, vagyis minősített szótöbbség szükséges.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a testület név szerinti szavazás keretén belül döntsön a tiszteletdíjakról.

A képviselő-testület 8 igen és 3 tartózkodás szavazattal egyetértett a javaslattal.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az SZMSZ alapján ismerteti, hogy név szerinti szavazás esetén a jegyző felolvassa a névsort a képviselő pedig igen, nem vagy tartózkodom szavazattal dönt.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatának megfelelően 2009-ben ne kerüljön megállapításra a képviselők részére tiszteletdíj, ezzel egyidejűleg a képviselő-testület a jelenleg hatályos rendeletet hatályon kívül helyezi.

Fodor Zoltán polgármester: tartózkodom

Baloghné Kovács Magdolna: igen

Békési Mihályné: tartózkodom

Burgyán Benő: igen

Dr. Hajnal Károly: tartózkodom

Karai Istvánné: igen

Káplár Istvánné: igen

Kele Sándorné: nem

Kissné Pásztor Éva: igen

Skoda Ferenc: igen

Vajonné Baranyi Julianna: tartózkodom

A képviselő-testület 6 igen, 4 tartózkodás és 1 nem szavazattal nem értett egyet a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatának megfelelően 10%-ban kerüljön megállapításra az alpolgármesteri költségátalány.

Fodor Zoltán polgármester: tartózkodom

Baloghné Kovács Magdolna: igen

Békési Mihályné: tartózkodom

Burgyán Benő: igen

Dr. Hajnal Károly: igen

Karai Istvánné: igen

Káplár Istvánné: igen

Kele Sándorné: igen

Kissné Pásztor Éva: nem

Skoda Ferenc: nem

Vajonné Baranyi Julianna: igen

A képviselőtestület 7 igen, 2 nem és 2 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

21/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Kele Sándorné alpolgármestert költségátalányát, tiszteletdíja 10%-ában állapítja meg.   
2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                  polgármester  

Kele Sándorné: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy lemond a megállapított 10%-os alpolgármesteri költségátalányának egészéről, de természetesen ezt hivatalos formában, írásban is jelezni fogja az önkormányzat felé. Kéri az összeg átcsoportosítását az intézmények dologi kiadásai javára.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő a kiadások tekintetében a 2/B. számú melléklet, vagyis a 2009. évi dologi kiadások. Az első tétel az élelmezési kiadások, melyek tekintetében a Pénzügyi Bizottság nem javasolt módosítást, csak úgy mint a következő tételként jelentkező ingatlankezelés tekintetében sem.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az élelmezési kiadások és az ingatlankezelés jóváhagyását.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta az élelmezési kiadások 27.543.000Ft-os összegét, illetve az ingatlankezelés 100.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő tétel a polgármesteri hivatal dologi kiadásai, amely vonatkozásában a fentiek során elhangzottaknak megfelelően a karbantartási anyagok 170.000Ft-os összege 100.000Ft-tal megnőne a polgármesteri hivatalban kialakítandó állatorvosi irodahelyiség révén. Így a polgármesteri hivatal dologi kiadásainak összesen összege 14.658.000Ft.

Burgyán Benő: véleménye szerint nagyon meg lettek szépítve a költségvetésbe betervezett dologi kiadások összegei, hiszen a hajtó- és kenőanyagok betervezett összege például megegyezik a tavalyiéval, annak ellenére, hogy az árak tavaly óta jelentősen emelkedtek. Reálisabb költségvetést kellett volna megtervezni, hiszen a kikalkulált dologi kiadások összegei nem fognak megegyezni a valódival.

Baloghné Kovács Magdolna: a legfontosabb dologi kiadás az intézmények villany és gázfogyasztása, mely a 2008. évi tényszámok - inflációval növelt - 10%-os megszorzásával került beállításra. Az ezeken kívül eső – például irodaszer – költségek takarékosabb meghatározására, a jelenlegi gazdasági helyzetben minden magánszemély és hivatalos intézmény rászorul.

Káplár Istvánné: véleménye szerint nem a tavalyi költségvetés, hanem a tavalyi tényszámok adatai kell, hogy összehasonlítási alapként szolgáljanak.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a polgármesteri hivatal dologi kiadásainak jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a polgármesteri hivatal dologi kiadásainak 14.658.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő tétel a kiadásoknál a községüzemeltetés, ahol technikai szempontból a lámpatestek átcsoportosításra kerültek a fejlesztéseken belül, így a fejlesztések összege 200.000Ft-tal lesz majd kevesebb, azonban ez a 200.000Ft így a községüzemeltetésnél jelentkezik plusz költségként.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a községüzemeltetés összegének jóváhagyását.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a községüzemeltetés 392.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: a közvilágítási feladatok 7.450.000Ft-os összege tekintetében nem történt változtatás.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő tétel a Napköziotthonos Óvoda dologi kiadásai, melynek vonatkozásában átcsoportosításra került a fejlesztésektől 34 db fektető ágy beszerzése 254.000Ft-os költségen, így a Napköziotthonos Óvoda dologi kiadásainak végösszege 9.239.000Ft.

Fodor Zoltán polgármester: fenti módosítással kiegészítve felteszi szavazásra az óvoda dologi kiadásainak jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen és 1 nem szavazattal jóváhagyta a Napköziotthonos Óvoda dologi kiadásainak 9.239.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő tétel az Arany János Általános Iskola dologi kiadásai, melynek vonatkozásában szintén technikai átcsoportosításra került sor, a fejlesztésektől 250.000Ft került átcsoportosításra a dologi kiadások közé asztal, székvásárlás címén. Így az iskola dologi kiadásainak összesen összege 12.779.000Ft.

Fodor Zoltán polgármester: fenti módosítással kiegészítve felteszi szavazásra az iskola dologi kiadásainak jóváhagyását.

A képviselő-testület 10 igen és 1 nem szavazattal jóváhagyta az Arany János Általános Iskola dologi kiadásainak 12.779.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő az iskola napközi otthonos ellátása, melynek tekintetében a Pénzügyi Bizottság az eredeti anyaghoz képest nem javasolt változtatást.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az iskola napközi otthonos ellátásának dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta az Arany János Általános Iskola napközi otthonos ellátásának 150.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő a Községi Könyvtár és Teleház dologi kiadásai, melynek tekintetében a Pénzügyi Bizottság az eredeti anyaghoz képest nem javasolt változtatást.

Skoda Ferenc: kérdése, hogy szüksége van a könyvtárnak a beállított 400.000Ft-nak megfelelő folyóiratra?

Kissné Pásztor Éva: csak az Oktatási és Kulturális Közlöny, illetve a Magyar Közlöny éves díja 250.000Ft, így egyéb folyóiratokra alig marad pénz az év során.

Karai Istvánné: nem ért egyet azzal, hogy a könyvtár is előfizet a Magyar Közlönyre, hiszen manapság bármilyen jogszabálynak utána lehet nézni az interneten, arról nem is beszélve, hogy a Magyar Közlönyre a polgármesteri hivatal is előfizet. Nagy luxus manapság két intézménynek is előfizetnie egy falun belül egy ilyen magas költségvonzattal járó folyóiratra.

Kissné Pásztor Éva: ez egy lakossági szolgáltatás, melyet a képviselő-testület elvehet, de azt megjegyzi, hogy például 5-6 évre visszamenőleg nem lehet jogszabályokat megtalálni az interneten.

Karai Istvánné: véleménye szerint a könyvtár betervezett működési költségei, dologi kiadásai túl magasak az intézmény kaliberéhez képest és más intézmények vonatkozásában nagyobb megszorításokat tett szükségessé a testület.

Kissné Pásztor Éva: a könyvtár a községért van. A dologi kiadások pedig minden intézmény tekintetében a tavalyi mintájára kerültek beállításra, a könyvtárnál ehhez képest azért jelentkezik plusz összeg, mert tavalyról megtakarítással rendelkezik az intézmény.

Káplár Istvánné: amennyiben a könyvtártól elveszi a testület a dologi kiadások közt beállított összegeket, akkor a községben nem marad egyetlen közművelődést, kultúrát biztosító hely sem és az igen szomorú lenne.

Skoda Ferenc: nagyon magasnak találja a könyvtár telefon költségét, főleg ahhoz képest, hogy ugyanakkora összeg került beállításra telefondíj címszó alatt a könyvtár esetében, mint az Arany János Általános Iskola esetében, ez utóbbi pedig lényegesen nagyobb intézmény.

Kissné Pásztor Éva: a betervezett 250.000Ft valószínűleg nem is lesz elég, hiszen az eddigi évekkel ellentétben - különböző okokból kifolyólag - a könyvtárnak a jövőben internet előfizetést is kell fizetnie, amit a 250.000Ft nem fog fedezni az éves telefondíj mellett.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Községi Könyvtár és Teleház dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 9 igen és 2 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a Községi Könyvtár és Teleház dologi kiadásainak 2.679.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő a Gondozási Központ Időskorúak Gondozóháza dologi kiadásai, melynek tekintetében a Pénzügyi Bizottság az eredeti anyaghoz képest nem javasolt változtatást.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Gondozási Központ dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 10 igen és 1 nem szavazattal jóváhagyta a Gondozási Központ Időskorúak Gondozóháza dologi kiadásainak 7.253.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő a Védőnői Szolgálat dologi kiadásai, melynek tekintetében a Pénzügyi Bizottság az eredeti anyaghoz képest nem javasolt változtatást, csakúgy mint a dologi kiadások tekintetében felmerülő többi tétel esetében sem.

Skoda Ferenc: a védőnői szolgálat esetében szintén irreálisan magasnak tartja a beállított 252.000Ft-os telefon és internet díjat, mely magasabb az iskola esetében beállított összegnél és ez elgondolkodtató.

Kocsi Lászlóné védőnő: a védőnői tevékenység velejárója a telefon használata, melynek havi fix díja 13.000Ft, az internetre pedig szakmai - szempontokat szem előtt tartva - mindenképpen szükség van.

Baloghné Kovács Magdolna: felhívja a figyelmet arra, hogy az iskola esetében sem 250.000Ft volt a telefondíj tekintetében a tényleges felhasználás a tavalyi év során, ez csupán egy betervezett összeg.

Kiss Tivadarné intézményvezető: elmondja, hogy rendkívül alacsony volt az összeg, melyből a szükséges, elengedhetetlen dologi kiadásokat betervezhette, melyek így nem minden esetben sikerültek a gyakorlatban is megvalósítható összegeknek, de természetesen amennyiben egy-egy tétel esetében a betervezett összeg nem bizonyul elegendőnek azt jelezni fogja a képviselő-testület felé és kérni fogja a hiány pótlását.

Kele Sándorné: felajánlja, hogy felveszi a kapcsolatot az internet szolgáltató céggel annak céljából, hogy bekérésre kerüljön egy az összes intézményt érintő és összefogó kedvezményesebb díjcsomag.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Védőnői Szolgálat dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a Védőnői Szolgálat dologi kiadásainak 970.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 9 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat dologi kiadásainak 295.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Háziorvosi szolgálat dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal jóváhagyta a Háziorvosi szolgálat dologi kiadásainak 1.400.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: a következő a településtisztasági szolgáltatás a dologi kiadások között.

Skoda Ferenc: ennek kapcsán kérése, hogy a szelektív hulladékgyűjtők és környezetük a közhasznú munkások által legyen rendben tartva.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti, hogy már ki lett adva a közhasznú munkásoknak a hulladékgyűjtő szigetek környékének rendben tartása, mint feladat, de ezek szerint körültekintőbben kell a munka elvégzését ellenőrizni.

Burgyán Benő: ismerteti, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén elhangzott az a javaslat, hogy a fejlesztésektől legyen 600.000Ft átcsoportosítva a belvíz elleni védekezés céljára, hiszen az eredetileg betervezett 100.000Ft nem elegendő ilyen célra.

Fodor Zoltán polgármester: fenti módosítással kiegészítve felteszi szavazásra a településtisztasági szolgáltatás dologi kiadásainak összegét.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a településtisztasági szolgáltatás dologi kiadásainak 1.700.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a temetőfenntartás dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a temetőfenntartás dologi kiadásainak 255.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az állategészségügy dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta az állategészségügy dologi kiadásainak 100.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a sportfeladatok dologi kiadásaira betervezett összeget.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a sportfeladatok dologi kiadásainak 760.000Ft-os összegét.

Vajonné Baranyi Julianna: felhívja az intézményvezetők és az illetékes vezetőség figyelmét a gázspórolási szempontokat szem előtt tartva az EMFESZ-re, vagyis az Első Magyarországi Földgázszolgáltatóra, mely révén akár 10% is megspórolható a gázdíj összegéből. Az interneten további információk a www.gas.hu internet cím alatt találhatók meg.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő a költségvetésben a kiadások tekintetében a 2/C. számú melléklet, vagyis a 2009. évi szociális kiadásoké, melyek tekintetében az eredeti anyaghoz képest a Pénzügyi Bizottság nem javasolt változtatást.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a 2009. évi szociális kiadásokra betervezett összeget.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta a szociális kiadások 38.390.000Ft-os összegét.

Baloghné Kovács Magdolna: a következő kiadási tétel az önkormányzat által társadalmi és egyéb szervezetek, gazdálkodók részére nyújtott támogatások, ahol egy módosítást javasol beiktatni a Pénzügyi Bizottság, ennek összege 200.000Ft és a testvér települési kapcsolatok ápolására fordítaná az önkormányzat. Így az önkormányzat által társadalmi és egyéb szervezetek, gazdálkodók részére nyújtott támogatás végösszege 14.183.556Ft.

Skoda Ferenc: megemlíti, hogy ugyan hivatalosan nem esett róla szó, de a szoros költségvetési keretre való tekintettel többen megkérdőjelezték az egészségnap, illetve a majális megszervezésének, valamint a Tápiómenti2hetes című újság előfizetésének szükségességét.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a majális megszervezésére 200.000Ft azért került betervezésre, mert tavaly megindult a kezdeményezés a majális hagyományok megőrzésére a községben és többen is érdeklődést mutattak a lakosok közül. 200.000Ft-ból pedig akár egy fellépőt is meg lehetne hívni, ami színvonalassá tenné az eseményt.

Vajonné Baranyi Julianna: az egészségnap megszervezésének megkérdőjelezése okán elmondja, hogy az esemény tavaly került első alkalommal megrendezésre a községben és nagyon nagy sikert aratott, hiszen egész nap hosszú sorok álltak a különböző vizsgálati lehetőségek vonatkozásában és több ember – sajnálatos vagy éppen szerencsés módon – akkor realizálta, hogy olyan jellegű betegsége van, mely gyors orvoslást igényel. Semmi esetre sem javasolja, hogy idén elvegye a falu lakosságától a képviselő-testület ezt a lehetőséget, amikor koncentráltan, helyben, ingyenesen, szakértő orvosok közreműködésével lehetséges igénybe venni a különböző szakorvosi vizsgálati lehetőségeket.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: megerősíti fenn elhangzottakat, hiszen valóban nagyon sokan éltek az egészségnap adta lehetőségekkel és örültek a kezdeményezésnek.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése az intézményvezetők felé, hogy a tavalyi év során megszervezett óvodai és iskolai kirándulások kapcsán milyen visszajelzések érkeztek? Kérdését azért teszi fel, mert nagyon sok óvodás és iskolás gyereket nevelő anyuka kereste fel személyesen azt szorgalmazva, hogy idén ne buszos kirándulás legyen, ne vigyék el messzire a gyerekeket, inkább helyben legyen megoldva a kirándultatás, mert nem tudják finanszírozni az aznapi étel és ital ellátását. Szomorú, de egy-egy családot ilyen mértékben érint a gazdasági válság, és ezt számításba kell venni.

Kiss Tivadarné intézményvezető: ismerteti, hogy 50-60 kilométeres távolságnál nem viszik messzebbre a gyerekeket kirándulni, de ha igény van rá, illetve az a kérés természetesen a kirándulások községen belül is megoldhatók. De azt azért javasolja figyelembe venni, hogy amennyiben egy család szociálisan olyan nehéz körülmények közt él, hogy probléma az étel és az ital megvásárlása, akkor az adott családban nevelkedő gyermeknek talán ez az egyetlen lehetősége az év során, hogy kiránduljon.

Békési Mihályné: mindenképpen javasolja az óvodai és iskolai kirándulásokra betervezett összeg meghagyását, hiszen az intézményvezető asszony által elmondottak sok esetben fenn állnak, és tényleg van olyan gyerek, akinek ez az egyetlen lehetősége, hogy kimozduljon a faluból és kiránduljon.

Tóthné Túróczi Zsuzsanna intézményvezető: elmondja, hogy az óvoda esetében a kirándulások során az étkeztetés is megoldott, hiszen az aznapi ételt hideg élelem formájában a gyerekek megkapják, és magukkal vihetik a kirándulásra.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az önkormányzat által társadalmi és egyéb szervezetek, gazdálkodók részére nyújtott támogatásokat, a Pénzügyi Bizottság által javasolt módosítással kiegészítve.

A képviselő-testület 10 igen és 1 nem szavazattal jóváhagyta az önkormányzat által társadalmi és egyéb szervezetek, gazdálkodók részére nyújtott támogatások 14.183.556Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: öt perc szünetet rendel el.

Baloghné Kovács Magdolna: tájékoztatja a képviselőket, hogy az eredeti anyaghoz képest eszközölt változtatások összességében 2.115.000Ft összegű megtakarítást, csökkentést eredményeznek. A 2.115.000Ft-ból javasolja, hogy a jelenlegi gazdálkodási tartalékalap legyen kiegészítve 2.000.000Ft-ra, így a fejlesztésekre szánt összeg 1.331.000Ft-tal egészülne ki. Összességében véve így - a már eddig megszavazott korrekciókkal - a fejlesztésekre szánt keretösszeg 33.280.000Ft lenne. Az önkormányzat és intézményei 2009. évi beruházásai, fejlesztései vonatkozásában a következő elosztásban, illetve módosításokkal kerülne elosztásra a keretösszeg a bizottságok és képviselők által tett javaslatok alapján. A 30 db óvodai fektető 254.000Ft-os összege a korábban megszavazott alapján átcsoportosításra kerül a fejlesztésektől az intézményi dologi kiadások közé, csakúgy mint az általános iskolai ebédlőasztal + szék 250.000Ft-os összege. Az újtelepi iskola villámvédelmére betervezett 1.400.000Ft helyett 1.250.000Ft kerülne beállításra, az általános iskola szellőző berendezésére 150.000Ft helyett 100.000Ft kerülne jóváhagyásra. A vasúton túli járda építésére 8.000.000Ft helyett 4.054.000Ft kerülne beállításra, a Bacsó Béla úti orvosi rendelő felújítására 10.000.000Ft helyett 12.000.000Ft kerülne megállapításra. A Duna-Tisza-közi Hulladékgazdálkodási Rendszer hozzájárulásaként beállított 4.200.000Ft sztornózásra kerülne. Az alábbiak pedig új tételként, plusz költségként jelentkeznének a fejlesztések között a javaslatok alapján, a Kossuth Lajos utcai szolgálati lakás felújítása 1.500.000Ft-os költségen, az utak javítása 1.000.000Ft értékben, orvosi műszer beszerzése 450.000Ft értékben, kőszállítás 800.000Ft-os összegben, Dózsa György úti buszmegálló karbantartása 300.000Ft-os értékben, a Rákóczi úti buszmegálló karbantartása 200.000Ft-os értékben és gépjármű vásárlás 3.227.000Ft-os összegben. Így a beruházások, fejlesztések összesen összege 33.280.000Ft.

Fodor Zoltán polgármester: fenti módosításokkal kiegészítve felteszi szavazásra az önkormányzat és intézményei 2009. évi beruházásait, fejlesztéseit.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal jóváhagyta az önkormányzat és intézményei 2009. évi beruházásainak, fejlesztéseinek 33.280.000Ft-os összegét.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra Szentmártonkáta Önkormányzat 2009. évi költségvetésének jóváhagyását, a napirendi pont során eszközölt változtatásokkal módosítva.

A képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal megalkotta rendeletét.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            Szentmártonkáta Község Önkormányzat

2/2009. (II.19.) rendelete

az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről

Szentmártonkáta Község Önkormányzata (továbbiakban: önkormányzat) Képviselő-testülete az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65 § (1) bekezdése, a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény, valamint a Magyar Köztársaság 2009. költségvetéséről szóló 2008.évi CII. törvény alapján az Önkormányzat és Intézményei 2009. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

I.

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra és az Önkormányzat intézményeire terjed ki.

2. §

(1) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szerve:






Polgármesteri Hivatal

(2) Az önkormányzat részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervei:






Arany János Általános Iskola






Napköziotthonos Óvoda






Gondozási Központ Időskorúak Gondozóháza






Községi Könyvtár és Teleház

II.

Az önkormányzat költségvetési kiadásai és bevételei

3. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetésének

   
a) bevételi főösszegét
503.272.067,- forintban

   
b) kiadási főösszegét
503.272.067,- forintban

      állapítja meg.

(2) A kiadási főösszegen belül             








   ezer Ft-ban

      Személyi juttatások                                                243.761

      Munkaadót terhelő járulékok


    72.312

      Dologi kiadások




    94.106

      Szociális juttatások


                37.129

      Támogatások




    14.184

      Felhalmozási kiadások



    33.280

      Általános tartalék




      2.000

      Céltartalék





      6.500

      összegben állapítja meg.

4.§

Az önkormányzat 2009. évi költségvetési bevételeit forrásonként az 1. számú és az 1/a. számú melléklet szerint állapítja meg.

5. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetési szervei működési kiadásait és szociális támogatásait kiemelt előirányzatonként a 2/a., 2/b., 2/c. számú melléklet szerint állapítja meg.

(2) A képviselő-testület a társadalmi és egyéb szervezetek, gazdálkodók részére nyújtott támogatások 2009. évi összegeit a 2/d. számú melléklet szerint állapítja meg.

(3) Az önkormányzat költségvetési szervei felújítási és felhalmozási kiadásait feladatonkénti részletezésben a 3. számú melléklet szerint állapítja meg.

(4) Az önkormányzat kiadásainak részletezését szakfeladatonkénti bontásban a 3/a. számú melléklet tartalmazza.

(5) A Képviselő-testület az Önkormányzat általános tartalékát 2.000.000,- Ft-ban, céltartalékát 6.500.000,- Ft-ban állapítja meg. Az általános tartalék felhasználásáról a Képviselő-testület dönt.   

6. §

A költségvetési rendelet címrendjét és a címrend szerinti kiemelt előirányzatok kiadásait a 4. számú melléklet tartalmazza.

7. §

A polgármesteri hivatal költségvetését feladatonként az 1. számú és 2. számú melléklet tartalmazza.

8. §

A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat mérlegszerűen az 5. számú melléklet adja meg.

9. §

(1) Az önkormányzat 2009. évi, és az azt követő két év várható működési és fejlesztési célú bevételi és kiadási előirányzatait a 6. számú melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzat 2009. évi várható adókedvezményeit a 7. számú melléklet részletezi.

(3) Az önkormányzat 2009. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét a kiadások és bevételek várható alakulásának megfelelően a 8. számú melléklet tartalmazza.

III.

Költségvetési létszámkeret

10. §

(1) A képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal létszámkeretét 16 főben állapítja meg, melyből 15 fő főfoglalkozású, 1 fő részfoglalkozású.

(2) Az önkormányzat részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerveinek létszámkeretét a képviselő-testület 2/a. számú mellékletben feltüntetettek szerint, az alábbiakban állapítja meg:

a) A Napköziotthonos Óvoda létszámkerete 35 fő, melyből 34 fő főfoglalkozású, 1 fő részfoglalkozású.

b) Arany János Általános Iskola létszámkerete 40 fő, melyből 37 főfoglalkozású, 3 fő részfoglalkozású.

c) A Gondozási Központ Időskorúak Gondozóháza létszámkerete 9 fő főfoglalkozású.

d) A Községi Könyvtár és Teleház létszámkerete 4 fő főfoglalkozású.

e) A Védőnői Szolgálat létszámkerete 3 fő, melyből 2 fő főfoglalkozású, 1 fő részfoglalkozású.

f) A Fogorvosi Szolgálat létszámkerete 1 fő főfoglalkozású munkavállaló.

.

IV.

A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

11. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetését, valamint a felügyelete alá tartozó költségvetési szervek költségvetését, a kiemelt előirányzatokat, a létszámkeretet költségvetési rendeletének módosításával megváltoztathatja.

(2) A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása.

(3) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatni köteles. A pótelőirányzatról a polgármester a képviselő-testületet félévenként köteles tájékoztatni. A képviselő-testület adott év június 30-ig, illetve december 31-ig dönt a költségvetési rendeletnek pótelőirányzatok szerinti módosításáról.

(4) Amennyiben év közben az Országgyűlés előirányzatot zárol az önkormányzatnál, annak kihirdetését követően a költségvetési rendelet módosítását haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni.

(5) A képviselő-testület a folyamatos fizető- és működőképesség érdekében elrendeli a pénzeszközökkel és a tárgyi eszközökkel való szigorú, takarékos gazdálkodást.

(6) Az Ötv. 90.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület a felelős.

(7) Az Önkormányzat hatályos bankszámlaszerződésében nem szereplő hitel felvételével kapcsolatosan a Képviselő-testület jogosult dönteni.

(8)  A költségvetési szervek vezetői felelősek a vezetésük alatt álló intézmény költségvetésének végrehajtásáért.

(9) Az önkormányzati költségvetési szervek gazdálkodásának törvényességét a belső ellenőr közreműködésével a Jegyző ellenőrzi, a Képviselő-testület által meghatározott belső ellenőrzési ütemtervnek megfelelően.

(10) A Polgármester az Önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-ig, a háromnegyed éves helyzetéről a 2010. évi költségvetési koncepció tárgyalásával egyidejűleg, november 30. napjáig beszámol a Képviselő-testületnek.

(11) Az éves gazdálkodásról a Polgármester a Jegyző által elkészített zárszámadási rendelet tervezetet a költségvetési évet követő négy hónapon belül terjeszti a Képviselő- testület elé.

V.

Záró rendelkezések

12. §

(1) Ez a rendelet 2009. január 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit e naptól kell alkalmazni.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Szentmártonkáta Község  Önkormányzatának 5/2008.(III.03.) számú rendelete.

Szentmártonkáta, 2009. február 13.


Dr. Illés Zsuzsanna
Fodor Zoltán


jegyző
polgármester

Záradék:

A rendelet kihirdetésre került 2009. február 19-én

Szentmártonkáta, 2009. február 19.



Dr. Illés Zsuzsanna



jegyző

5./ Napirendi pont:

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről és az ezért fizetendő térítési díjakról szóló 5/2003. (III.12.) rendelet módosítása.

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Szociális és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Békési Mihályné: a Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag támogatta a rendelet módosításának jóváhagyását.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat

3/2009. (II.23.) rendelete  

   
                   a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok 



     igénybevételéről és az ezért fizetendő térítési díjakról,

                              szóló 5/2003.(III.12.) rendelet módosításáról.  

Szentmártonkáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja. 






    1. §

(1) A rendelet 2.§(1) bekezdése az alábbi d., ponttal egészül ki:  

 „d.,jelzőrendszeres házi segítségnyújtás”

(2) A 2.§(4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ A szentmártonkátai Gondozási Központ alaptevékenysége körében ellátja az étkeztetést, az idősek klubját, az ellátás területén jelentkező igények felmérését, a gondozás megszervezését, más szolgáltatási formákhoz történő hozzáférés segítését, tanácsadás biztosítását, bentlakásos intézmény működtetését.”

(3) A 2.§ az alábbi (6) bekezdéssel egészül ki: 

„(6) Az önkormányzat a házi segítségnyújtást, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő nagykátai Kistérségi Gondozási Központ közös fenntartású intézmény útján látja el.”  






    2. §

A rendelet 4.§ (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(3) A házi segítségnyújtás igénybevételéért térítési díjat kell fizetni, a fizetendő térítési díjat a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás állapítja meg. „

                                                              3. §

(1) A rendelet 8.§ (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:                                                        

„(3) Az étkeztetésről és a szakosított ellátások iránti kérelemről a szentmártonkátai Gondozási Központ vezetője dönt. A házi segítségnyújtásról és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról a nagykátai Kistérségi Gondozási Központ közös fenntartású intézmény vezetője dönt.” 

(2) A rendelet 8.§(4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(4) Az étkeztetés és a szakosított ellátások iránti kérelmet a szentmártonkátai „Gondozási Központ vezetőjéhez kell benyújtani. A házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás iránti kérelmet a nagykátai Kistérségi Gondozási Központ közös fenntartású intézmény vezetőjéhez kell benyújtani.”  

(3) A rendelet 8.§ (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:   

„(6) A szentmártonkátai Gondozási Központ intézményvezetője az étkeztetés ellátást vagy szakosított szociális ellátást igénylővel illetve törvényes képviselőjével  megállapodást köt. Az intézményvezető a megállapodást 15 napon belül megküldi az önkormányzatnak. A megállapodás tartalmazza az étkeztetés vagy szakosított ellátás formáját, módját, körét, időtartalmát (határozott vagy határozatlan időtartam) térítési díj összegét, fizetésére vonatkozó szabályokat.” 

(4) A rendelet 8.§ (7) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:   

„(7) Ha az ellátást igénylő az ellátás  iránti kérelmében a szentmártonkátai Gondozási Központ vezetője által hozott döntést vitatja, az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a Szociális és Egészségügyi Bizottsághoz fordulhat, aki határozatot hoz döntéséről.  A kérelmet a Polgármesteri Hivatal szociális előadójához kell benyújtani.” 

(5) A rendelet 8.§ (8) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(8) Az étkeztetést és az idősek klubját az igénybevételt engedélyező megszünteti, ha

a., az ellátott kérelmezi a megszűntetést, 

b., ha az ellátott bejelentett lakóhelye, illetve tartózkodási helye Szentmártonkáta községben megszűnik,

c., az ellátást megalapozó feltételek már nem állnak fenn,

d., a térítési díj fizetésére kötelezett fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, 

e., az ellátott meghal. „

(6) A rendelet 8.§ (10) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

 „(10) A szentmártonkátai Gondozási Központ vezetője írásban értesíti a jogosultat az ellátás megszüntetéséről. Ha a jogosult az ellátás megszüntetésére vonatkozó döntést vitatja az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a Szociális és Egészségügyi Bizottsághoz fordulhat. A bizottság határozatot hoz döntéséről. A kérelmet a Polgármesteri Hivatal szociális előadójához kell benyújtani.” 

                                                           4. §

(1) A rendelet 9.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A rendelet 1. számú melléklete tartalmazza a képviselő-testület által megállapított személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díját.”  

(2) A rendelet 9.§ (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ (6) Az étkeztetésnél és a szakosított ellátásoknál a  Szociális és Egészségügyi Bizottság ingyenes ellátásban részesítheti azt a jogosultat, akinek az egy főre jutó jövedelme a nyugdíjminimum összegének 80%-át nem éri el.”
(3) A rendelet 9.§ (8) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(8) Az étkeztetésre és a szakosított ellátásért fizetendő térítési díj fizetésére kötelezett kérheti a térítési díj Szociális és Egészségügyi Bizottság általi felülvizsgálatát, ha annak összegét vitatja vagy csökkentését, elengedését kéri. A bizottság döntéséről határozatot hoz. A felülvizsgálati kérelmet a Polgármesteri Hivatal szociális előadójához kell benyújtani a térítési díj megállapításáról szóló értesítés kézhezvételét követő nyolc napon belül.”

                                                          5. §

(1) A rendelet 4.§ (2) bekezdését, 9.§ (4) bekezdését, 1. számú melléklet b., pontját hatályon kívül helyezi 

(2) A rendelet 2009. március 1-én lép hatályba. 

Szentmártonkáta, 2009. február 11.
Dr.Illés Zsuzsanna





Fodor Zoltán

jegyző






           polgármester

Záradék: 

E rendelet kihirdetésre került 2009. február 23-án.

Szentmártonkáta, 2009. február 23.








Dr. Illés Zsuzsanna 









jegyző  

6./ Napirendi pont:

Fejős Csaba és Szabó Zsolt gázvezeték hálózat bővítéséhez támogatás iránti kérelme.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a kérelem jóváhagyását a szűkös költségvetésre, illetve az önkormányzat anyagi helyzetére való hivatkozással nem támogatta.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a napirendet nem tárgyalta meg. Kiegészítésként elmondja, hogy hasonló kérelemmel már a Márton utcai lakosok is jelentkeztek korábban, akiket a képviselő-testült nem támogatott, így akkor következetes a testület, ha jelen kérelemnek sem ad helyt.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy, ahogy a Márton utcai lakosok kérelme esetében, jelen esetben is felajánlotta, hogy mint hivatalos szerv felkeresi a gázszolgáltatót és megpróbál kedvezményt eszközölni a gázvezeték elhelyezése ügyében – hiszen ily módon a Márton utcai lakosok is megtakarításra tettek szert – de Fejős Csaba és Szabó Zsolt esetében erre már nem volt lehetőség, hiszen ők már kifizették a hálózat bővítéséért meghatározott összeget.

Felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság javaslatának jóváhagyását.

A képviselő-testület 9 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

22/2009. (II.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ megtárgyalta Fejős Csaba és Szabó Zsolt szentmártonkátai lakosok kérelmét és 

Fejős Csaba tulajdonát képező Szentmártonkáta, 740/13 helyrajzi számú, Szabó Zsolt tulajdonát képező 740/12 helyrajzi számú ingatlanokhoz, a gázvezeték hálózat megépítéséhez n e m nyújt anyagi támogatást. 

Az önkormányzat szűkös költségvetése és anyagi lehetősége miatt nem teszi lehetővé a
támogatás nyújtását. 

 2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester

7./ Napirendi pont:

Egyebek

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti, hogy a képviselő-testület, a bizottságok a Szervezeti és Működési Szabályzat alapján működnek. Az SZMSZ meghatározza az összehívás, a döntés hozatal, illetve az egész ülés menetének a rendjét. A Jogi és Ügyrendi Bizottság ülését az elnöke magánlakáson hívta össze, ami nem szabályos. Az SZMSZ alapján az ülést a székhelyen kell összehívni, amennyiben a tárgyalandó napirend vagy egyéb körülmény indokolja, ettől el lehet térni. Jelen esetben azonban ilyen körülmény nem állt fenn. 
A hétfői időpontban meghirdetett Jogi és Ügyrendi Bizottság nem volt határozatképes, az új időpontról azonban nem lett minden illetékes értesítve. Az SZMSZ értelmében a bizottsági tagokon kívül a polgármester, alpolgármester, illetve a jegyző is állandó meghívottak. Az alpolgármester, jegyző nem került meghívásra. 

Felhívja a figyelmet arra, hogy a bizottsági ülések nyilvánosak, vagyis az érdeklődő lakosság részt vehet az üléseken. Erre azonban nem volt jelen esetben lehetőség, hiszen az ülés nem volt megfelelő módon meghirdetve, így a nyilvánosság kizárásával került megtartásra. Nyomatékosítja, hogy ez az eljárás nem megengedhető, ezért felhívja a bizottságok elnökeit, hogy a jövőben ne forduljon elő hasonló szabálytalanság.

Dr. Hajnal Károly: szorgalmazza, hogy ne a megszokott hétfői napon kerüljön megtartásra a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülése, hiszen ez az időpont nem minden tagnak megfelelő, így rendszerint határozatképtelen a bizottság.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az időpont természetesen a tagokkal megbeszélve módosítható, a hét során történt szabálytalanságra azonban ez nem lehet magyarázat.

Burgyán Benő: az egyebek közt tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy személyesen kereste fel egy helyi vállalkozó, aki annak kapcsán mondta el neki panaszát, hogy nem ő lett megbízva a pályázati úton nyert utcanév táblák elkészítésével - hanem egy olyan vállalkozó akinek az adott tevékenységi kör nem is szerepel a cégbírósági bejegyzésében. Sérelmezte továbbá, hogy többszörösen jelezte a polgármester úr felé, hogy a felesége építésügyi szakirányú végzettséggel rendelkezik – és alkalmazása révén esetlegesen még a helyi építésügy is fenn maradhatott volna – de egy esetben sem kapott választ a megkereséseire, sem támogató, sem elutasító jellegűt.

Fodor Zoltán polgármester: a felvetés kapcsán elmondja, hogy a vállalkozó sérelmeit levélben meg is fogalmazta és minden testületi tag részére kéri továbbítani a szóban forgó levelet. (A levél kiosztásra került.) Az elmondottakra reagálva pedig ismerteti, hogy az építésügyön nem volt üresedés, így a felesége hiába rendelkezik építésügyi szakirányú végzettséggel, nem tudta alkalmazni az önkormányzat - a helyi építésügy megszűnéséről a képviselő-testület döntött. Az utcanév táblák elkészítése kapcsán pedig elmondja, hogy a pályázat nem volt közbeszerzés köteles, Hajnal Ernő vállalkozó megbízásáról a képviselő-testület döntött a helyi vállalkozóktól bekért árajánlatok alapján. Megkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy járjon utána, hogy egy-egy önkormányzati munkát valóban csak olyan vállalkozó végezhet-e el, akinek az adott tevékenységi kör szerepel a cégbírósági bejegyzésében, vagy elég, ha rendelkezik az adott tevékenységi kört folytató alvállalkozóval. Továbbá megkéri Dr. Hajnal Károly bizottsági elnököt, hogy egyeztessen Hajnal Ernővel – a munka elvégzésével megbízott vállalkozóval - hogy van-e jogosultsága az adott tevékenységi kör – fémipari munkák – végzésére vagy sem.

Skoda Ferenc: elmondja, hogy az utcanév táblák készítése kapcsán – a részére eljuttatott jegyzőkönyvi kivonat alapján – személy szerint ő is hivatott lett volna az érintett vállalkozók közül egy vállalkozó kiválasztásában, ennek ellenére nem lett megkeresve az ügyben és nem is foglalhatott állást a megbízatás jóváhagyását illetően. Az ügyben egy személy döntött.

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna






Fodor Zoltán


     jegyző







polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Káplár Istvánné






   Vajonné Baranyi Julianna

    képviselő







   képviselő

