PAGE  
21

Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. április 16-án Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselőtestületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, 
Kissné Pásztor Éva, Patócs István János, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna, Varga Tibor Róbert képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző, 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 10 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselőtestület 8 igen és 2 tartózkodás szavazattal Kissné Pásztor Éva és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: a napirendi pontokkal kapcsolatban megkérdezi Szmutku Ritát, aki a védőnői állásra pályázott, hogy a nyilvános ülés tartásához hozzájárul-e?

Szmutku Rita: hozzájárul a pályázatának nyílt ülésen történő tárgyalásához. 
Fodor Zoltán polgármester: Szmutku Rita Miskolcról érkezett a képviselő-testületi ülésre, ezért kéri, hogy napirendjét első napirendként tárgyalja a testület – a hozzájárulásának megfelelően - nyílt ülés keretén belül. 
Továbbá kéri, hogy az elmúlt ülésen bevált ügyrendnek megfelelően Dr. Petró Andor I. számú körzetbe jelentkező háziorvos, az érkezését követően megtarthassa bemutatkozását, és ne kelljen várnia az Egyebek napirendi pontig. Az önkormányzat intézkedési tervének elfogadását pedig javasolja utolsó napirendként tárgyalni, mivel az alpolgármester asszony az előterjesztő. Kele Sándorné alpolgármester érkezésére azonban a jelenleg zajló tápiószelei Leader ülés okán – melyen az alpolgármester asszony Szentmártonkáta érdekeit képviseli – csak a későbbiek során lehet számítani. Fenti módosításokkal felteszi szavazásra a napirendi pontok jóváhagyását.

A képviselőtestület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ Védőnői állásra beérkezett pályázatokról döntés.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ Települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról és díjairól szóló 26/2007. (XII.21.) rendelet módosítása.


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

3./ A helyi önkormányzati képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 4/2008. (III.03.) rendelet módosításáról döntés.


Előterjesztő: Baloghné Kovács Magdolna Pénzügyi Bizottság elnöke

4./ Gépjármű beszerzéséről döntés.
   Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

5./ Közmunka program önerő befizetésének jóváhagyása.


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

6./ Folyékony hulladéklerakó engedély megkérése ügyében döntés.


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

7./ Kerek Mária kérelme.

 
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

8./ Balázs József Szentmártonkáta, Tamáskáta 2. szám alatti lakos kérelmében döntés.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

9./ Szentmártonkáta Község Önkormányzata a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (IV.02.) rendelet módosításáról döntés.


Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

10./ A május 1-ei program megszervezéséről döntés.

      Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

11./ Az önkormányzat intézkedési tervének elfogadása.

     Előterjesztő: Kele Sándorné alpolgármester
12./ Egyebek


   - I.sz. vegyes háziorvosi körzetbe jelentkező orvos bemutatkozása.


   - A helyi építési szabályzat módosítását kérő lakosok panasza.
1./ Napirendi pont:

Védőnői állásra beérkezett pályázatokról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: megjegyzi, hogy jelen ülésen döntés meghozatalára nem kerül sor. A képviselőknek először lehetőségük nyílik megismerni a pályázó védőnőket, jelen ülésen Szmutku Ritát, a következő ülésen pedig a másik pályázót, Tiborcz Evelin. Tiborcz Evelin egyéb elfoglaltsága miatt a mai ülésen nem tudott megjelenni. 

Átadja a szót Szmutku Ritának.

Szmutku Rita: megtartja általános bemutatkozását.

Patócs István János: kérdése a jelentkező védőnő felé, hogy igényt tartana vagy sem szolgálati lakásra?

Szmutku Rita: amennyiben van rá lehetőség igényt tartana szolgálati lakásra.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy amennyiben a testület nem tudna szolgálati lakást biztosítani, elvállalná a munkát annak tudatában, hogy lakásról magának kell gondoskodnia a környéken?

Szmutku Rita: valószínűleg igen.

Dr. Hajnal Károly megérkezik az ülésre.

Békési Mihályné: kérdése, hogy a védőnő egyedül költözne a községbe vagy sem, illetve, hogy mennyire tervez hosszú távon a szentmártonkátai állással kapcsolatban?

Szmutku Rita: a községbe párjával érkezne és mindenképpen hosszú távon tervezne Szentmártonkátán.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: megjegyzi, hogy Szmutku Rita július 1-től tudna kezdeni a községben. Tanulmányait június 20-án fejezi be.

Skoda Ferenc: a védőnői állás szolgálati lakással lett meghirdetve. Kérdése, hogy konkrétan melyik szolgálati lakást biztosítaná az önkormányzat az új védőnőnek?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: nyomatékosítja, hogy az állás nem szolgálati lakással lett meghirdetve. Jelenleg a Kossuth utcai szolgálati lakás áll felújítás alatt. A képviselő-testület 1,5 millió forintot különített el költségvetésében az ingatlan felújítására, az elmúlt ülésen jelen lévők pedig megszavazták, hogy Kele János – volt közmunkás – munkabérére kerüljön pénzösszeg átcsoportosításra a költségvetésben, hiszen ő a közcélú munkásokkal elvégzi a szükséges szakipari munkákat, jelenleg is folyik a felújítás. 
A Kossuth utcai szolgálati lakás kerülne felajánlásra az új védőnőnek, ha a képviselő-testület úgy dönt.

Skoda Ferenc: elmondja, hogy a polgármester úr tájékoztatta úgy, hogy az állás szolgálati lakással került meghirdetésre. Ismerteti, hogy két önkormányzati dolgozónak is lakásproblémája van, melynek megoldásához elképzelhető, hogy a képviselő-testületnek szüksége lesz a Kossuth utcai szolgálati lakásra. Fontosnak tartja az egyenes, nyílt beszédet, hiszen nem célszerű szolgálati lakás biztosítását ígérni a jelentkező védőnőknek, ha a valóságban erre a képviselő-testületnek nincs lehetősége. 
Fodor Zoltán polgármester: kérdése, hogy a gyakorlatra csak a tanulmányai kapcsán tett szert a védőnői szakmában, illetve, hogy ez a gyakorlat milyen hosszú volt?

Szmutku Rita: tanulmányai kapcsán tavaly nyáron tett szert 6 hét városi és 6 hét vidéki gyakorlatra.

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén megköszöni Szmutku Ritának a jelenlétet és a bemutatkozást. A döntés meghozatalára a képviselő-testület április 30-ai ülésén kerül sor, mely döntés eredményéről a pályázók értesítve lesznek.

2./ Napirendi pont:

Települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról és díjairól szóló 26/2007. (XII.21.) rendelet módosítása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a kérdés annak kapcsán merült fel, hogy a befogadó Ökovíz Kft. megemelte a hulladék befogadási díjának összegét, ennek következményeként a közszolgáltatási díj megnőtt több környező településen is – ahol az Ökovíz Kft. a szolgáltató. Megjegyzi, hogy a ceglédi konzorciumi telepen a próbaüzem már folyik. A próbaüzem lebonyolítója az Ökovíz Kft. A ceglédi gesztor a közbeszerzést kiírta és a jelentkező cégek közül lesz kiválasztva a későbbi üzemeltető. Mindez körülbelül három hónapos átfutási időt jelent. A befogadásért a korábbi 5Ft/kilogramm díjtétel helyett, 5Ft+Áfa/ kilogramm, vagyis 6Ft/kilogrammra emelte a befogadás díjtételét az Ökovíz Kft. A szolgáltatást végző helyi vállalkozó jelezte a díjemelést az önkormányzat felé, melynek okán kéri a közszolgáltatási díj megemelését. A napirendet – a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozatképtelensége okán – csak a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal javasolta, hogy 2009. május 1-től a jelenlegi 2,4Ft helyett, 3Ft-ban kerüljön megállapításra a szemétszállítási díj literenkénti tétele. Ennek megfelelően a bizottság javasolja a rendelet módosítását.

Patócs István János: kérdése, hogy az Ökovíz Kft. mikor lép ki a projektből? Megjegyzi, hogy aggályosnak tartja a beruházás egészét.

Fodor Zoltán polgármester: a ceglédi üzemnek való igaz már régóta működnie kellene, már csak azért is, hiszen Unios pénzeszközök felhasználásáról van szó, melyek igen komoly ellenőrzöttséget követelnek meg. Elgondolkodtató azonban, hogy a megvásárolt 24 darab kukás autó is már több éve kihasználatlanul áll a telephelyen.

Baloghné Kovács Magdolna: megjegyzi, hogy a zsákos szemételszállítás díjtételezésének meghatározása elkerülte a bizottság figyelmét, de javasolja, hogy értelemszerűen a literenkénti díjtételezés emelkedésével arányosan - ugyanolyan mértékben - változzon a zsákos szemétszállítás díjtételezése is.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a rendelet módosításának jóváhagyását a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján fenti megjegyzéssel kiegészítve.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal megalkotta rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat

6/2009(IV.17.) rendelete

a települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról és díjairól szóló

26/2007.(XII. 21.) rendelet módosításáról.

Szentmártonkáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2000. évi XLIII. tv. 21. §, az 1995. évi XLII. tv. 2.§, valamint az 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörre tekintettel, a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000.(XII. 23.) Korm. rendelet (Kr.) rendelkezéseire figyelemmel a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról az alábbi rendeletet alkotja.

1.§

A rendelet 3. számú melléklete helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

                        „A 26/2007. (XII.21.) Ök. rendelet 3. számú melléklete

A települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás díja

2009. május 1-től
A közszolgáltatásért az ingatlan tulajdonos által fizetendő díjat az egységnyi hulladékkezelési díj és a közüzemi szerződésben meghatározott gyűjtőedény térfogata adja, ürítési alkalmanként.

A hulladékkezelési közszolgáltatási egységnyi díja: 3,-Ft/liter  (Áfával)

A havi ürítési díj kiszámításának módja:

Tárolóedény térfogata (szerződött liter) X hulladékkezelési díj X heti ürítési gyakoriság X 52 = éves összeg, elosztva a hónapok számával (12-vel).

Jelzett műanyag zsák 110 literes: 
370,-Ft/db  (Áfával)
A zsák díjának kiszámításának módja:

/Zsák térfogata X hulladékkezelési díj  + zsák beszerzési költsége/ X forgalmazási költség 10%”

2. §

E rendelet 2009. május 1-én lép hatályba. 

Szentmártonkáta, 2009. április 16.

Dr. Illés Zsuzsanna





Fodor Zoltán 

jegyző   






polgármester

Záradék: 

E rendelet kihirdetésre került 2009. április 17-én.

Szentmártonkáta, 2009. április 17.










Dr. Illés Zsuzsanna 









        jegyző

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése a szolgáltatást végző Pesti György vállalkozó felé, hogy mi történik akkor, ha egy lakos nem fizeti a szolgáltatás díját, illetve milyen intézkedésekre lehet számítani ilyen esetekben? Kérdésének oka, hogy a községben rengeteg helyen felhalmozódott a szemét.

Pesti György vállalkozó: aki az első háromnegyed év szolgáltatásának díját nem fizette az felszólításra került, ezt követően pedig – a jegyző asszony ígérete alapján – a jegyző asszony is fel fogja szólítani azokat a lakosokat, akik nem fizettek a szolgáltatásért vagy nem kötötték meg a szerződést a szemétszállítás vonatkozásában.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy a szemétszállítási díjhátralék adók módjára történő behajthatása lehetséges?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a szemétszállítási díjhátralék  adók módjára behajtható köztartozás, aki viszont nem kötött szerződést az ellen szabálysértési eljárás indítható. Jelenleg is több szabálysértési eljárás van folyamatban. A szabálysértési eljárással érintett lakosok első körben idézésre kerülnek, majd ezt követően szabálysértési, illetve hulladékgazdálkodási bírsággal sújthatók. Közcélú munkások folyamatosan felvételre kerülnek az önkormányzathoz, májustól létszámuk tovább fog bővülni. A közcélú munkások  feladata a szemétszedés, a közterületek tisztán tartása. A legfontosabb azonban az emberek hozzáállásában, mentalitásában történő változtatás lenne. A közcélú munkások által összegyűjtött szemét területe másnap ismét szemetes. 

Skoda Ferenc: kérdése Pesti György vállalkozóhoz, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigetek takarítása milyen gyakorisággal történik?

Pesti György vállalkozó: heti egy nap, de sajnálatos módon a napi szinten történő takarítás sem lenne elegendő.

Dr. Hajnal Károly: szorgalmazza, hogy legyen utána járva, hogy kik azok a lakosok, akik a háztartási szemetüket közterületen helyezik el.

Fodor Zoltán polgármester: a napirend kapcsán egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén az ülés elején jóváhagyott ügyvitelnek megfelelően átadja a szót Dr. Petro Andor, I. számú háziorvosi körzetbe jelentkező orvosnak.

Dr. Petro Andor: megtartja általános bemutatkozását az anyagban szereplő önéletrajzának megfelelően.

Kissné Pásztor Éva: kérdése, hogy mikor tudna legkorábban munkába állni, illetve, hogy milyen jogviszonyban végezné a háziorvosi tevékenységet Szentmártonkátán?

Dr. Petro Andor: vállalkozói jogviszonyban végezné a tevékenységet. Legkorábban három hónap múlva tudna kezdeni, hiszen három hónapos felmondási idő köti Szirákhoz, ahhoz a településhez, ahol jelenleg háziorvosként tevékenykedik.

Fodor Zoltán polgármester: kérdése, hogy asszisztenciára igényt tartana a doktor úr?

Dr. Petro Andor: igen. Bár felesége is az egészségügyben dolgozik, de célszerűbbnek találná ha egy olyan asszisztenssel dolgozhatna együtt, aki jobban ismeri a községet, illetve annak lakosságát.

Vajonné Baranyi Julianna: az önkormányzat – különböző okokból kifolyólag – ingyenesen biztosítaná a praxist a leendő háziorvos számára. Kérdése a doktor úr felé, hogy ennek okán hozzájárulna-e egy megállapodás alapján - kisebb- nagyobb egészségügyi eszközök beszerzésével - a község közegészségügyi ellátásának fejlesztéséhez, színvonalasabbá tételéhez?

Dr. Petro Andor: a rendelő alapfelszereltségének biztosítása mindenhol önkormányzati feladat. De a későbbiek során esetlegesen szükségessé váló kisebb eszközök biztosításával – melyek már birtokában vannak – hozzájárulna a község egészségügyi ellátásának fejlesztéséhez, a rendelő felszereltségének bővítéséhez. Eddigi tapasztalatai alapján ismerteti a jelen lévőkkel, hogy az egészségügyi ellátását leginkább a jótékonysági szerveződések tudják előremozdítani. A legnagyobb érték pedig véleménye szerint a belsőben rejlik, a sok éves szakmai tapasztalatban és a hozzáállásban.

Fodor Zoltán polgármester: kérdése a doktor úr felé, hogy igényt tartana vagy sem szolgálati lakásra a községben?

Dr. Petro Andor: igen. Négy gyermekkel érkezne a községbe, de az önkormányzat által nyújtható szolgálati lakás tökéletesen megfelelne számukra a zavartalan munkavégzéshez. Fontosnak tartja megjegyezni, hogy a központi ügyelet lehetősége mellett elengedhetetlennek tartja, hogy egy orvos a nap 24 órájában elérhető legyen a község lakosai számára, erre azonban csak akkor van lehetőség, ha egy orvos az adott községben él életvitelszerűen.

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén megköszöni Dr. Petro Andornak a jelenlétet és a bemutatkozást. A döntés meghozatalára a képviselő-testület április 30-ai ülésén kerül sor, mely döntés eredményéről a pályázó orvosok értesítve lesznek.

3./ Napirendi pont:

A helyi önkormányzati képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 4/2008. (III.03.) rendelet módosításáról döntés.

Előterjesztő: Baloghné Kovács Magdolna Pénzügyi Bizottság elnöke

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Baloghné Kovács Magdolna: a napirend kapcsán két változat került kidolgozásra, melyek az anyagban szerepelnek. A Pénzügyi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a 2-es verziót, a 0,6-os szorzót javasolja elfogadásra. Hozzáfűzi, hogy a tiszteletdíjról szóló rendelet módosítására annak okán volt szükség, hogy a képviselő-testület a Gondozási Központhoz szükséges kiviteli tervek anyagi forrását biztosítani tudja. A jelenlegi 0,7-es szorzóval szemben május 1-től 0,6-os szorzóval kerülne megállapításra a képviselői, bizottsági tiszteletdíj, mely révén 1.314.153Ft-os megtakarítás valósítható meg az új Gondozási Központ kiviteli terveinek elkészítése céljára.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a rendelet elfogadása mellett határozat meghozatala szükséges, melyben a képviselő-testület az előző ülésen hozott határozatát módosítja. 
Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy a tiszteletdíj összegének csökkentése a képviselőkre és a bizottsági tagokra is vonatkozik?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: mindenkire egységesen, külsős bizottsági tagokra is.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a rendelet módosításának jóváhagyását.

A képviselő-testület 9 igen és 2 nem szavazattal megalkotta rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat
7/2009(IV.17.) rendelete 

a helyi önkormányzati képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 

                                                4/2008. (III.03.) rendelet módosításáról.
Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Ptv.) 17 § (1) bek.-ben kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja.







1. §
A rendelet 3.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(1) A tiszteletdíj mértéke:

     a., A képviselő tag tiszteletdíja (alapdíj)(0,6-es szorzószám)
           23.190,-Ft/hó.
 

     b., A bizottsági tag képviselő esetében 

          az alapdíjon felül jogosult az alapdíj 45%-ára. 

           10.436.,-Ft/hó.
  

     c., A bizottság nem képviselő tagja az alapdíj 45%-ára jogosult.           10.436,-Ft/hó.   

     d., A bizottság elnöke az alapdíjon felül jogosult az alapdíj 90%-ára.    20.871,-Ft/hó.”

2. §

E rendelet 2009. május 1-én lép hatályba. 

Szentmártonkáta, 2009. április 16.

Dr. Illés Zsuzsanna


  


    Fodor Zoltán 

jegyző   






    polgármester

Záradék: 

E rendelet kihirdetésre került 2009. április 17-én.

Szentmártonkáta, 2009. április 17.









Dr. Illés Zsuzsanna 









        jegyző

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a tiszteletdíj csökkentése által megtakarított összegből kerüljön finanszírozásra az új Gondozási Központ kialakításához szükséges kiviteli terv.

A képviselő-testület 9 igen és 2 nem szavazattal meghozta határozatát.

49/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ 32/2009.(III.26.) számú határozatának első pontját módosítja és a Gondozási Központ infrastukturális fejlesztése pályázattal kapcsolatban a kiviteli tervek elkészítésének pénzügyi keretét 1.300.000,-Ft-ot, azaz egymillió-háromszázezer forintot a képviselői tiszteletdíjak átcsoportosításából biztosítja. 
2./ Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




     Felelős:  Fodor Zoltán           

                                                                           polgármester
4./ Napirendi pont:

Gépjármű beszerzéséről döntés.
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Patócs István János: a naprendi pont tárgyalása előtt megjegyzi, hogy a Tápió-Hajta három éves nagyon jó állapotban lévő – a jelenlegihez hasonló, platós - Gazella autója eladó pár százezer forintos összegért.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a gépjármű beszerzésének szükségessége annak okán merült fel, hogy várható volt – ahogy időközben már be is következett – hogy az önkormányzat birtokában lévő két autó valamelyike használhatatlanná válik. Ebből a megfontolásból gépjármű beszerzésre a képviselő-testület elkülönített több mint 3 millió forintos összeget a költségvetésében, melynek felhasználásáról lenne célszerű dönteni.

Baloghné Kovács Magdolna: javasolja, hogy a napirend kerüljön elhalasztásra a Patócs István János képviselő úr által említett Gazella autó megtekintésének céljából.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a napirend tárgyalásának elhalasztását a következő ülésre, az említett gépjármű megtekintésének céljából.

A képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

50/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta új gépjármű vásárlását és döntését elhalasztja a következő üléséig. 

2./ Felkéri a polgármester, hogy tekintse meg a Tápió-Hajta tulajdonában lévő GAZELLA típusú eladó gépjárművet.

Határidő: azonnal 




     Felelős:  Fodor Zoltán           








                    polgármester

5./ Napirendi pont:

Közmunka program önerő befizetésének jóváhagyása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: kistérségi pályázat keretében négy főt foglalkoztatott az önkormányzat, bérüknek 10%-át, illetve a pályázat keretén belül beszerzett eszközök Áfáját kellene az önkormányzatnak fedezni. A napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság a szükséges 161.517Ft-os önerő befizetését egyhangúlag, 5 igennel javasolta.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

51/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ jóváhagyja a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 2008/10 téli azonosítóval rendelkező közmunka programba 161.517,-Ft, azaz egyszázhatvan-egyezer-ötszáztizenhét forint önrész megfizetését a társulás részére, az általános gazdálkodási tartalékalap terhére. 

2./ Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal 




     Felelős:  Fodor Zoltán           








                    polgármester

6./ Napirendi pont:

Folyékony hulladéklerakó engedély megkérése ügyében döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a tavalyi évben a Környezetvédelmi Felügyelőség részéről kint jártak a helyszínen és jelezték, hogy az önkormányzatnak meg kell kérnie az engedélyt a folyékony hulladéklerakóra. A szükséges levelet ez ügyben az önkormányzat elküldte a felügyelőség felé, mely után a Környezetvédelmi Felügyelőség hiánypótlás formájában fogalmazta meg azokat a hiányosságokat, melyek megléte esetén kiadják az engedélyt a folyékony hulladéklerakóra. Hozzáfűzi, hogy illegális folyékony hulladéklerakó működése esetén az önkormányzat több milliós bírsággal sújtható. 
Az önkormányzat helyszíni bejárás során megállapította, hogy a terület elég messze található a községtől, a körülmények rendezettek. Kisebb mennyiségű homok odaszállítására és elterítésére lenne szükség, de ezt Pesti György helyi vállalkozó elvégezné. A lerakott szemetet a közcélú munkásokkal összeszedetjük. 
A Pénzügyi Bizottság ülésén elhangzott, hogy ne vállalja fel az önkormányzat a folyékony hulladéklerakó kialakítását – a több milliós kialakítási költségek okán, ennek megfelelően táblákkal legyen felhívva a figyelem arra, hogy folyékony hulladékot elhelyezni az adott területen tilos. Megjegyzi, hogy a hiánypótlásban megjelölt feltételek teljesítése esetén a felügyelőség illetékes előadója úgy nyilatkozott, hogy 2015-ig megkapná az önkormányzat a szükséges engedélyt a hulladéklerakó vonatkozásában.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag azt javasolja, hogy kerüljön megszüntetésre az illegális lerakóhely, és táblák kitételével legyen jelezve, hogy tilos a folyékony hulladék elhelyezése az adott területen. A Pénzügyi Bizottság javaslatának oka, hogy olyan költség kihatásai lennének a legalizálásnak, melyeket az önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzetében nem tud felvállalni. Jelen állapotában azonban a lerakó nem működhet tovább és ezt egyértelművé kell tenni.

Burgyán Benő megérkezik az ülésre.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy konkrétan milyen folyékony hulladékról van szó?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: szennyvízről.

Vajonné Baranyi Julianna: továbbá kérdése, hogy akik eddig az adott területre ürítették a szennyvizet fizettek valamilyen összeget az önkormányzatnak?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: nem, hiszen eddig a folyékony hulladéklerakó illegális módon működött.

Vajonné Baranyi Julianna: számára nem világos, hogy amennyiben a folyékony hulladéklerakó illegális módon működött, akkor miért volt kijelölve a terület hulladéklerakóként.

Patócs István János: személyes tapasztalati alapján megerősíti, hogy a folyékony hulladéklerakó kialakítása nagyon magas költségeket von maga után.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

52/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ a jelenleg illegális folyékony hulladéklerakón a folyékony hulladék elhelyezését megtiltja.

Az illegális lerakón táblákkal legyen jelezve, hogy folyékony hulladék elhelyezése tilos. 

2./ Nem kér engedélyt a Környezetvédelmi Felügyelőségtől. A jelenlegi illegális folyékony hulladéklerakó engedélyeztetése olyan költségeket róna az önkormányzatra, amelyet nem tud az önkormányzat felvállalni.   

2./ Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős:  Fodor Zoltán           








               polgármester

7./ Napirendi pont:

Kerek Mária kérelme.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal a kérelmet nem támogatta.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy Kerek Mária kérelmében megfogalmazta, hogy továbbra is szeretne a régi gyógyszertár felett található szolgálati lakásban maradni, amennyiben ez nem lehetséges, úgy az eredetileg megpályázott Úttörők úti szolgálati lakásra tart igényt. Átadja a szót Kerek Máriának.

Kele Sándorné megérkezik az ülésre.

Kerek Mária pedagógus: véleménye szerint amit el lehetett mondani az ügyben azt már elmondta, de megjegyzi, hogy a lakásproblémája továbbra sem oldódott meg.

Vajonné Baranyi Julianna: felhívja a figyelmet arra, hogy a képviselő-testület korábbi ülésén már hozott határozatot az ügyben, és ez jegyzőkönyvben is rögzítésre került. A már meghozott határozat lényege, hogy Kerek Mária hagyja el a régi gyógyszertár felett található szolgálati lakást, és ezt követően kapja meg az általa eredetileg megpályázott Úttörők úti szolgálati lakást, melyből Kelemen László szakács költözzön át a Kossuth utcai szolgálati lakásba. A már meghozott döntés végrehajtását tartja célszerűnek.

Baloghné Kovács Magdolna: fontosnak tartja megjegyezni, hogy Kerek Mária annak idején eredetileg az Úttörők úti szolgálati lakást pályázta és kapta is meg, melyről annak tudtában mondott le, hogy a képviselő-testület felajánlotta neki a régi gyógyszertár feletti szolgálati lakást. Ezt követően Kelemen László szakács kapta meg az Úttörők úti szolgálati lakást, Kerek Mária pedig a régi gyógyszertár felett találhatót. Időközben az önkormányzat gyermekorvosi körzet kialakítását kezdeményezte és sikerült is gyermekorvost találni, 
Dr. Tóth Ibolya személyében, akinek azonban a képviselő-testület nem tudott egészségügyi szolgálati lakást biztosítani, hiszen oda Kerek Mária költözött be. Dr.Tóth Ibolyának lakás bérleti díjat fizet az önkormányzat, hiszen átmenetileg albérletbe költözött. Ennek okán augusztusban az önkormányzat – a beköltözést követő 1-2 hónappal – felmondta mindkét lakás bérleti jogviszonyát, a felmondási idő 2009. március 11-én lejárt. Az eljárás nem nevezhető korrektnek. A helyzet azonban már nem teszi lehetővé a jó döntés meghozatalát, emberségesét azonban igen. És ez utóbbi szorgalmazására hívja fel a figyelmet.

Fodor Zoltán polgármester: nagyon nehéz helyzetben van az önkormányzat, hiszen a községben tevékenykedő háziorvosoknak mindenképpen szolgálati lakást kell biztosítani és valószínűleg a községbe érkező védőnő is igényt fog tartani lakásra. Annyi szolgálati lakás azonban nincs az önkormányzat birtokában, hogy az egészségügyben dolgozók és a jelenlegi két bérlő számára is megoldja a lakás kérdését. A döntés meghozatala azonban jelen ülésen már célszerű lenne, hiszen a gyermekorvosnak, Dr. Tóth Ibolyában jelenleg havi 80.000Ft-ért bérel lakást az önkormányzat Nagykátán.

Karai Istvánné: ismerteti, hogy nemrég volt kiírva állami bérlakás program, amely az önkormányzatokra is vonatkozott. Amennyiben a programba beléptek az önkormányzatok az állam 30%-os támogatottságot biztosított a bérlakások megépítéséhez. Javasolja, hogy gondolkozzon el hasonló kezdeményezésen a képviselő-testület, hiszen az el nem adott ingatlanokon sorházak lennének felépíthetők. Megjegyzi továbbá azt is, hogy Kelemen László szakács meg kívánta vásárolni az Úttörők úti szolgálati lakást – a polgármester úr felajánlása alapján – kérelmét azonban a képviselő-testület nem támogatta.

Fodor Zoltán polgármester: megerősíti, hogy Kelemen Lászlónak valóban komolyan szándékában állt megvásárolni a lakást, még azt is felajánlotta, hogy az értékesítéshez szükséges értékbecslés felét kifizeti.

Dr. Hajnal Károly: megjegyzi, hogy jelen helyzet kialakulását több tényező befolyásolta, többek között az egészségcentrum meg nem épülése is. Azzal azonban mindenképpen egyetért, hogy meg kell találni a legemberségesebb megoldást a problémára.

Patócs István János: Vajonné Baranyi Julianna képviselő asszony javaslatát támogatja, hogy a már meghozott döntés végrehajtását szorgalmazza a testület, ennek megfelelően Kerek Mária költözzön az Úttörők úti szolgálati lakásba, Kelemen László pedig a Kossuth Lajos utcaiba. A községbe érkező védőnővel pedig folytathat további egyeztetéseket az önkormányzat a szolgálati lakás ügyében.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy humánus okokból kiindulva elhangzott olyan elképzelés is bizottsági üléseken, mely szerint a tanév végéig – június, júliusig - lenne lehetősége a bérlőknek elhagyni a szolgálati lakást.

Vajonné Baranyi Julianna: felhívja a figyelmet arra, hogy a napirendi pont témáját képező kérelemben, Kerek Mária az általa eredetileg kérelmezett Úttörők úti szolgálati lakás részére történő kiutalását kéri.

Patócs István János: a szolgálati lakások ügyéhez kapcsolódva elmondja, hogy az I. számú körzetbe érkező új háziorvos részére mindenképpen célszerű szolgálati lakást biztosítani, hiszen nagy igény van a községben a 24 órás orvosi jelenlétre, melyhez a lakosok már hozzá is szoktak az elmúlt évek során. Célszerűségi és ésszerűségi elvek teszik szükségessé, hogy a háziorvosok a községben lakjanak. Kérdése, hogy a Kossuth utcai szolgálati lakás mikor lesz kész?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: körülbelül másfél hónap múlva, hiszen a nyílászárók cseréjét illetően még árajánlatot várnak vállalkozótól.

Skoda Ferenc: sérelmezi, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság nem tartott helyszíni szemlét és nem lett bevonva a Kossuth utcai szolgálati lakás felújításának folyamatába.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a lakás felújításáról a képviselő-testület döntött. A közcélú munkások Kele János vezetésével mindennap kinn dolgoznak a Kossuth utcai szolgálati lakásnál, így a munka folyamatos és bármikor megtekinthető a képviselők által. Erről tudott a képviselő-testület.
Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint a képviselő-testület akkor hozhat korrekt döntést, ha mindkét bérlőt meghallgatja, hiszen Kelemen László is érintett az ügyben az ülésen azonban nincs jelen.

Kerek Mária pedagógus: felhívja a figyelmet arra, hogy a lakás bérleti jogviszonyt érintő kérelmet csak ő juttatott el az önkormányzathoz.

Baloghné Kovács Magdolna: véleménye szerint a képviselő-testületnek arról a kérelemről kell döntenie, amely az anyagban szerepel, hiszen a március 11-ei bérleti jogviszonyt felmondó határidő mindkét bérlőre vonatkozott mégis csak egy kérelem érkezett az önkormányzathoz.

Kele Sándorné: véleménye szerint a már meghozott testületi határozatok végrehajtásáról lenne célszerű gondoskodni, hiszen különben miért hozza a képviselő-testület a határozatokat, ha nem azért, hogy aztán sor kerüljön a végrehajtásukra.

Dr. Hajnal Károly: javasolja, hogy 2009. július 1-ig maradhassanak a bérlők a szolgálati lakásokban, amely időpontig befejeződik a Kossuth utcai lakás felújítása.

Baloghné Kovács Magdolna: javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatát tegye fel a polgármester úr szavazásra, mely által mindenki állást foglalhat az ügyben, hogy támogatja a napirendi pont témáját képező kérelmet vagy sem.

Fodor Zoltán polgármester: a napirend átgondolása céljából öt perc szünetet rendel el.

Baloghné Kovács Magdolna távozik az ülésről.

Kele Sándorné: kérdése, hogy az önkormányzatnak mennyibe kerül havi szinten a doktornő nagykátai albérlete?

Fodor Zoltán polgármeseter: 80.000,-Ft havonta az albérlet, de ennek tényéhez hozzá tartozik, hogy amennyiben Dr. Tóth Ibolya a régi gyógyszertár feletti szolgálat lakásban lakna, ő fizetne 30.000Ft-os bérleti díjat az önkormányzatnak, így havi szinten tulajdonképpen 110.000Ft-os költség kiesést jelent az önkormányzatnak a jelen helyzet.

Varga Tibor Róbert: kérdése, hogy ki döntött arról - az önkormányzat részéről - hogy a doktornőnek 80.000Ft-os albérletet kell fizetni? Talán a testület szavazott erről?

Fodor Zoltán polgármester: erre konkrét választ jelen ülésen nem tud adni, de utána fog járni a dolognak. Az biztos, hogy testületi döntés született az albérlet biztosításáról, arról azonban nem, hogy az albérletet milyen értékben biztosítsa a testület Dr. Tóth Ibolya részére.

Dr. Hajnal Károly: szorgalmazza, hogy a testület azon a kérelmen gondolkozzon, amely az anyagban szerepel, hiszen Kelemen László nem juttatott el semmilyen hivatalos levelet az önkormányzathoz a bérleti jogviszonyt illetően és még mindig a szolgálati lakásban lakik, bár a felmondási idő határideje 2009. március 11-én lejárt.

Karai Istvánné: javasolja, hogy a testület a következő ülésén döntsön az ügyben, amelyre kerüljön meghívásra Kelemen László szakács is, hiszen ő is érintett az ügyben.

Kissné Pásztor Éva: ismerteti, hogy fenti javaslat a Pénzügyi Bizottság ülésén is elhangzott.

Kerek Mária pedagógus: felhívja a figyelmet arra, hogy kérelmét még február végén, a március 11-ei határidő előtt juttatta el az önkormányzathoz. Kelemen László azonban semmilyen hivatalos levelet nem jutatott el a képviselő-testülethez ez ügyben.

Varga Tibor Róbert: kérdése, hogy miért nem készült szerződés a bérleti jogviszonyról egyik bérlő esetében sem?

Fodor Zoltán polgármester: a bérleti jogviszony rögzítéséhez közjegyző szükséges. Amikor a lakások a bérlők részére kiutalásra kerültek - a tavaly nyáron – már csak Dr. Marton Erzsébet tevékenykedett Nagykátán, mint közjegyző. Időpont került egyeztetésre Dr. Marton Erzsébettel, azonban mire ez az időpont eljött, a képviselő-testület már döntött a bérleti jogviszony felmondásáról.

Varga Tibor Róbert: nyomatékosítja, hogy bérleti jogviszonyt nem csak közjegyző révén lehet rögzíteni, egy teljes bizonyító erejű magánokirat is elegendő.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: amennyiben nem közjegyzőnél kötjük meg a bérleti szerződést akkor az önkormányzati bérlakás bérlője nem lakoltatható ki. A Kármánék által bérelt lakásból sem tudta az önkormányzat kilakoltatni a lakót. A szerződéseket azóta közjegyzővel köttetjük, amelynél egy bérleti szerződés megkötésének költsége kb. 50.000,-Ft-70.000,-Ft. Ha megköttetjük a közjegyzővel a szerződést a bérleti díjból nem folyt volna be akkora összeg, mint amekkorát a közjegyzőnek ki kellett volna fizetni.          
Patócs István János: véleménye szerint az országban nem csak Nagykátán található közjegyző, így a bérleti jogviszony másik közjegyző által is rögzíthető lett volna, akár elektronikus ügyintézés útján is.

Varga Tibor Róbert: megjegyzi, hogy ez nem az első eset, hogy a szükséges szerződések nem kerültek megkötésre. Véleménye szerint az önkormányzat nem rendelkezik minden esetben a szükséges kötelezettségvállalási szerződésekkel. Továbbá felhívja a figyelmet arra is, hogy a szemétszállítás vonatkozásában például koncessziós szerződést kellett volna kötni, tudomása szerint azonban ez esetben sem született meg a szükséges koncesszió. Burgyán Benővel sincs kötve szerződés.
Burgyán Benő:  de van kötve szerződés.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: mivel a ceglédi lerakó még nem üzemel, a koncesszió kiírása nem volt szükséges a szemétszállítás vonatkozásában. Azonban - mivel fenti vád érte az hivatalt - felkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, hogy vizsgálja felül az önkormányzat  valamennyi szerződését, hiszen a szükséges szerződések minden esetben megköttetnek. Kéri a vizsgálatot. 
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a napirend kerüljön elhalasztásra az április 30-ai ülésre, melyre mindkét érintett fél meghívásra kerülne és addigra az érintett bizottságok is megtehetnék javaslataikat a téma kapcsán.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás és 3 nem szavazattal meghozta határozatát.

53/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ megtárgyalta Kerek Mária önkormányzati bérlakás ügyében a kérelmét és a kérelemben 2009. április 30-i ülésén dönt. Kéri, hogy mindkét bérlakásban lakó fél kerüljön meghívásra és az érintett bizottságok tegyék meg javaslatukat a téma kapcsán. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős:  Fodor Zoltán           








               polgármester

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismételten felkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, hogy 
– az elhangzott vád okán - az önkormányzat kötelezettségvállalási szerződéseit vizsgálja felül.

Kerek Mária pedagógus: kérése, hogy egy elfogulatlan, objektív személy beszéljen személyesen vele és Kelemen László szakáccsal – a másik bérlővel - is a döntés meghozatal előtt.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy az illetékes bizottságok fognak elbeszélgetni a két bérlővel.

8./ Napirendi pont:

Balázs József Szentmártonkáta, Tamáskáta 2. szám alatti lakos kérelmében döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendi pont jelen ülésre lett elhalasztva, hiszen az elmúlt ülésen felkérte a testület a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy helyszíni szemle során győződjön meg a részletekről Balázs József és – egy másik napirendi pont kapcsán - Lantos István kérelme vonatkozásában is. A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozatképtelensége okán azonban erre nem került sor.

Skoda Ferenc és Varga Tibor Róbert távozik az ülésről.

Kele Sándorné: ismerteti, hogy az ügyben beszélt Balázs Józseffel, aki úgy nyilatkozott, hogy elfogadja a testület bérleti díj csökkentéséről szóló döntését, azonban a számára kijelölt új területeket nem tudja gépekkel megközelíteni, ezáltal nem tudja elvállalni a szóban forgó területek rendben tartását sem.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: javasolja a napirendi pont elhalasztását, hiszen a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság nem tárgyalta a kérelmet, ezáltal nem tették meg javaslatukat sem a képviselő-testület felé.

Kele Sándorné: de a kérelem ismert volt a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai előtt is.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részéről sérelemként hangzott el, hogy a Kossuth utcai szolgálati lakást nem tekintették meg a felújítási munkálatok megkezdése előtt helyszíni bejárás során, ezért aggályossá válik, hogy folytassák e a Kossuth utcai lakás felújítását. Elmondja, hogy a községben számos munkát el lehetne végeztetni a közcélú munkásokkal, de ezek után csak vád éri őket. 
Vajonné Baranyi Julianna: nem érti fenti sérelmet, hiszen más esetekben pedig az jelentkezik problémaként, hogy minden olyan ügy a testületi ülés napirendjét képezi, melyről a polgármester úr vagy a jegyző asszony is dönthetne hatáskörén belül.

Karai Istvánné: javasolja, hogy a szükséges munkák kerüljenek elvégzésre, és ne zavarja meg a munka folyamatosságát a bizottság határozatképtelensége.

Burgyán Benő: a közcélú munkások alkalmazása kapcsán elmondja, hogy nagyon fontosnak tartaná, hogy a munkások szervezett és folyamatosan ellenőrzött módon végezzék a munkákat, hiszen több esetben is bizonyossá vált ennek szükségessége. Továbbá szorgalmazza, hogy egy alkalommal üljenek össze a képviselők és a közmunka programban érintettek egyeztetni arról, hogy valójában milyen munkák elvégzésére lenne szükség a községben.

Karai Istvánné: megkéri az illetékeseket, hogy a közmunkások által végzett parajozások révén keletkezett föld ne kerüljön elszállításra, inkább kerüljön elterítésre a területen található parkolóban, hogy az út ne legyen olyan göröngyös, mint jelen állapotában.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy az említetthez hasonló egyeztetésre a közelmúltban sor került és ismertetve lett, hogy melyek azok a munkák melyek elvégzése fontos lenne. Felteszi szavazásra a napirend elhalasztását a következő ülésre, ameddig a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is megteheti javaslatát az ügyben, illetve megtekintheti a kérelemmel érintett területet.

A képviselő-testület 9 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

54/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta Balázs József Szentmártonkáta, Tamáskáta 2. szám alatti lakos kérelmét és kérelmében 2009. április 30-i ülésén dönt. 

2./ Felkéri a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot a helyszíni bejárás elvégzésére. 
Határidő: azonnal 




     Felelős:  Skoda Ferenc            








                    Bizottság elnöke
Burgyán Benő: megkéri a képviselőket és az önkormányzat illetékeseit, hogy a közeljövőben kerüljön sor egyeztetésre az ügyben, hogy – a falut járva - mely munkák elvégzése lenne célszerű a közcélú munkások által.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy nem szükséges külön egyeztető ülés összehívása, hiszen folyamatosan várják a képviselőktől a javaslatokat a községben szükséges munkák ügyében, melyek javaslat esetén elvégzésre kerülnek.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy a képviselőknek van-e olyan jogosultságuk, hogy amennyiben a közcélú munkások nem végzik a számukra kiadott munkákat, úgy felszólítsák az őket a munkavégzésre?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: természetesen és ez nagy segítség lenne a folyamatos munkavégzés biztosítása érdekében. A legcélszerűbb, ha ilyen esetekben Balogh Istvánnak szólnak a képviselők, aki a közcélú munkások munkáját koordinálja. Mindannyiunk érdeke az lenne, hogy a falu szépüljön.
9./ Napirendi pont:

Szentmártonkáta Község Önkormányzata a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (IV.02.) rendelet módosításáról döntés.

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az elmúlt ülésen merült fel annak a szükségessége, hogy kerüljön rögzítésre az SZMSZ-ben, hogy a bizottságok határozatképtelensége esetén lehet vagy sem tárgyalni egy adott napirendi pontot.

Patócs István János: véleménye szerint a bizottságok véleménye minden esetben fontos, és mérvadó kell, hogy legyen. A bizottságok közül is kiemelkedik a Pénzügyi Bizottság, melynek vélemény alkotása nélkül felelőtlenség lenne pénzügyi vonatkozású dolgokban döntenie a képviselő-testületnek.

Békési Mihályné: fontosnak tartja, hogy a bizottságok minden esetben tárgyalják meg azokat az ügyeket, melyekben véleményük befolyásoló tényező a testületi döntés meghozatala szempontjából.

Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint a probléma az, hogy bizonyos bizottságok bizonyos tagjai rendszerint nem járnak el a bizottsági ülésekre, ezzel megteremtve azt a helyzetet, hogy az adott bizottság határozatképtelenné váljon.

Kissné Pásztor Éva: minden bizottsági tag munkája – illetve annak hiánya - a benne rejlő kötelességtudatot és hozzáállást tükrözi.

Karai Istvánné: legalább akkor lenne célszerű megjelenniük a bizottsági tagoknak, amikor igazán nagy horderejű dolgokban kellene megtennie az adott bizottságnak a javaslatát, ilyen például az iskola igazgatói állásra a pályázat kiírása, mely a mai napig nem történt meg.

Kissné Pásztor Éva: ismerteteti, hogy a mai nap során megtartott Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén meg kívánta tárgyalni az iskola igazgatói pályázat ügyét, azonban azt az információt kapta a polgármester úrtól, hogy a pályázat az április 30-ai ülés anyagát fogja képezni.

Kele Sándorné: megjegyzi, hogy a képviselői felelősség témaköréhez szorosan hozzátartozik, hogy felelőtlenségnek nevezhető annak a ténye is, hogy az elmúlt ülésen az iskola igazgatói pályázat kiírását – nyomós érv nélkül – elnapolta a képviselő-testület.

Patócs István János: javasolja, hogy az esetben dönthessen a bizottság javaslata nélkül a képviselő-testület, ha az adott bizottság egymás utáni két alkalommal is határozatképtelennek bizonyult és nem tudja megtenni javaslatát az adott ügyben.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy az esetben dönthessen a bizottság javaslata nélkül a képviselő-testület, ha az adott bizottság egymás utáni két alkalommal is határozatképtelennek bizonyult és nem tudta megtenni javaslatát az adott ügyben.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta rendeletét. 
Szentmártonkáta Község Önkormányzat
8/2009(IV.21.) rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

                                          3/2007. (IV.02.) rendelet módosításáról.
Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban:Ötv.)18. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás  alapján a következő rendeletet alkotja.







1. §
A rendelet 14.§ (7) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(7) Az írásos és szóbeli előterjesztést a képviselő-testület akkor tárgyalhatja és hozhat döntést, ha azt az illetékes bizottság(ok) tárgyalták. Amennyiben az illetékes bizottság(ok) 

- határozatképtelenség miatt – kettő egymást követő ülésen nem tett(ek) javaslatot az adott napirendre, a képviselő-testület ennek hiányában is hozhat döntést az előterjesztés tárgyában.” 

2. §

(1) E rendelet 2009. május 1-én lép hatályba. 

(2) A rendeletben a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal elnevezés helyébe  Közép-Magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal elnevezés lép.   

Szentmártonkáta, 2009. április 21.

Dr. Illés Zsuzsanna





Fodor Zoltán 

jegyző   






polgármester

Záradék: 

E rendelet kihirdetésre került 2009. április 21-én.

Szentmártonkáta, 2009. április 21.









Dr. Illés Zsuzsanna 









        jegyző

10./ Napirendi pont:

A május 1-ei program megszervezéséről döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a program megszervezésére 200.000Ft került betervezésre az önkormányzati költségvetésbe. A napirendet a Pénzügyi Bizottság és az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta. Utóbbi bizottság ülésén az a javaslat hangzott el, hogy a képviselő-testület hozzon létre egy ad-hoc bizottságot a majális megszervezésére, melynek tagjait az iskolai, óvodai intézményvezetők, a Sportkör részéről egy illetékes, továbbá egy képviselő képezné.

Kissné Pásztor Éva: az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslata az volt, hogy az iskolai és óvodai intézményvezető helyettesek, név szerint Bikás Károly és Marosiné Szabó Veronka képviselje az intézményeket az ad-hoc bizottságban. A Sportkör részéről – mivel az elnök, Povázson László egyéb elfoglaltságai miatt nem ér rá – a bizottság javasolja, hogy Skoda Ferenc legyen tagja a szervező bizottságnak, aki egyben képviselő-testületi tag is. A programot hétfőig célszerű lenne összeállítani, mely alapján a községi könyvtár a plakátokat elkészítené és kinyomtatná. Ismerteti azt is, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén egyértelműen a Sportkör közreműködéséről tárgyaltak a tagok, utóbb derült ki, hogy egyéb elfoglaltságai miatt az elnök nem tud részt vállalni a szervezőmunkában.

Vajonné Baranyi Julianna: a tavalyi év negatív tapasztalatából kiindulva kéri, hogy időben és megfelelő módon kerüljön meghirdetésre, hogy a községben majális kerül megrendezésre.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy miután a plakátok elkészülnek gondoskodnak a hivatal részéről a szórólapok sokszorosításáról és elterjesztéséről a faluban.

Kiss Tivadarné intézményvezető: elmondja, hogy az iskola és az óvoda részéről biztosítani tudják az eddig megszokott programokat – gyermekműsorokat és ügyességi versenyeket – de mindenképpen gondolni kell arra, hogy a Sportkör részéről is kell egy szervező az ad-hoc bizottságba és felmerül annak a lehetősége, hogy az ülésről már eltávozott Skoda Ferenc nem vállalja el a bizottsági tagságot.

Burgyán Benő: tudomása szerint Skoda Ferenc egyéb elfoglaltságai okán nem tudja elvállalni a tagságot az ad-hoc bizottságban.

Patócs István János: javasolja, hogy ne legyen nevesítve, hogy a Sportkör részéről személy szerint ki vesz részt a szervezőmunkában. Ezt a Sportkör tagjai is eldönthetik egymás között.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy természetesen ő is segít a szervezésben, hiszen már egyeztetett arról, hogy idén is lesznek a búcsúból már jól ismert sergők a majálison, illetve a hangosítás kérdését is intézni fogja.

Kiss Tivadarné intézményvezető: javasolja, hogy az önkormányzat vegye fel a kapcsolatot a Székely József Református Általános Iskola igazgatójával, hiszen ezen iskola diákjai is fel szoktak lépni a majális napi rendezvényen.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslatát, azzal kiegészítve, hogy ne kerüljön nevesítésre, hogy a Sportkör részéről személy szerint ki vesz részt a szervezőmunkában.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

55/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a május 1-i rendezvény megszervezésére ad-hoc bizottságot hoz létre, amelyre Napköziotthonos Óvoda intézményvezető helyettesét Marosiné Szabó Veronikát, az Arany János Általános Iskola igazgató helyettesét Bikás Károlyt, és a helyi Sportkör részéről egy fő delegált személyt bízza meg.  

Határidő: 2009. május 1. 




Felelős:szervezők  

11./ Napirendi pont:

Az önkormányzat intézkedési tervének elfogadása.

Előterjesztő: Kele Sándorné alpolgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Kissné Pásztor Éva: az intézkedési terv elkészítője és előterjesztője Kele Sándorné alpolgármester, aki az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésének csak egy részén tudott jelen lenni egyéb hivatalos elfoglaltsága okán. Az ülésen kiderült, hogy az intézkedési terv bizonyos részeinél hiányoztak adatok, illetve bizonyos adatok módosításra kerültek, ekkor azonban az alpolgármester asszony már nem tudott jelen lenni a bizottsági ülésen. Tudomása szerint nem lett mindenkinek kiküldve az intézkedési terv – melynek elkészítése igen komoly munka volt - ezért vagy a testület elfogadja a tervet – szem előtt tartva, hogy a bizottság ülésén kezdeményezett változtatások alapján átdolgozásra fog kerülni – vagy tételesen ismerteti, hogy konkrétan mik is voltak azok az észrevételezések, melyeket szem előtt tartva az intézkedési terv átdolgozásra fog kerülni.

Kele Sándorné: az önkormányzatnak feladata és törvényi kötelezettsége, hogy intézkedési tervet készítsen. Ezt az oktatási törvény 85.§-ának 4-es pontja írja elő, mely előírja, hogy tartalmilag mit kell magában foglalnia a tervnek. Szentmártonkátának nem volt érvényben lévő intézkedési terve, törvény előírja azonban, hogy önkormányzat nem nyújthat be pályázatot, amennyiben nincs érvényben lévő intézkedési terve. Az önkormányzat azonban pályázni szeretne, ezért vált szükségessé az intézkedési terv gyors elkészítése és előterjesztése, mely tartalmazza a közoktatási intézmények 2000-től 2006-ig terjedő időszakának elemzését. Jogilag helyesen eljárva, a két év különbözetet – mely 2007-et és 2008-at foglalja magába – áthidalta a terv elkészítése során, hogy ez a két év ne jelentkezzen betöltetlen űrként. A terv részben épít az igazgatói beszámolókra, részben épít az esélyegyenlőségi tervre, részben pedig mindazon adatra, melyeket az iskolából és egyéb hivatalos dokumentumokból szűrt ki. Elmondja, hogy az intézkedési tervet már 2007-ben elkészítette, annak ellenére, hogy a képviselő-testület elé nem került az elkészült anyag. Mivel az anyag 2007-ben készült el, szorosan az akkori adatszolgáltatásokra épít, ezért elképzelhető, hogy kisebb létszámadatok, illetve egy-egy megfogalmazás átdolgozása szükségessé fog válni. Ennek azonban nincs akadálya, a lényeg, hogy a testület értse, hogy a terv elkészítése milyen célt szolgál és mit kell tartalmaznia. Fontos tartalmi elemet képeznek az önkormányzat kötelező feladatai – melyeket részletezni kell, hogy az önkormányzat, milyen módon lát el, illetve kíván ellátni – továbbá az intézményi rendszer működtetésével, fenntartásával, fejlesztésével, átszervezésével összefüggő elképzelések, valamint a gyermekek, tanulók esélyegyenlőségét szolgáló feladatok, elképzelések is. Mindezek törvényi előírások. Felmerült a bizottsági ülés során, hogy az intézkedési terv több helyen tartalmazza az átszervezés lehetőségét, melynek szükségességét szintén törvény írja elő. Végül megjegyzi, hogy csütörtökön volt egy olyan – nagyon hasznosnak mondható - rendezvényen, melyen Gyenesei miniszter úr elmondta, hogy a jövő útja igenis az intézményfenntartó társulás létrehozása és aki eddig nem társult más településekkel, az a település kötelezve lesz erre, hiszen pénz csak ily módon folyik be az önkormányzatok költségvetésébe. Hangsúlyozza, hogy az intézkedési terv elkészítése során azt tartotta legfontosabbnak, hogy rögzítésre kerüljenek azok az irányadó elvek, melyeket alapul véve kell a közoktatást működtetni célszerű a községben.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a fent említett csütörtöki rendezvényt követően lehetőség nyílt rá, hogy személyesen beszélhessen Gyenesei miniszter úrral. A miniszter úrtól megérdeklődte, hogy a Gondozási Központ felújítását megcélzó pályázathoz lehetne-e valamilyen más módon önerőre szert tenni, továbbá, hogy mit gondol az intézményfenntartó társulások létrehozásának szükségességéről. Érdeklődött az újtelepi orvosi rendelő felújításának pályázati úton megvalósítható lehetőségeiről, a belterületi utak aszfaltozásának pályázati úton történő megvalósításának lehetőségéről, a külterületekkel kapcsolatos pályázati lehetőségekről, illetve a beadott iskolai, óvodai eszközbeszerzést megcélzó pályázatokról. A miniszter úr mindenről véleményt alkotott, többek között arról is, hogy az intézményfenntartó társulások létrehozása elkerülhetetlen a jövőre nézve. Gyenesi miniszter úr két dologban ígérte konkrétan, hogy segítséget tudna nyújtani, egyrészt a belterületi utak aszfaltozására irányuló pályázat kiírása ügyében, másrészt az óvodai, iskolai eszközbeszerzést megcélzó pályázat ügyében. Az önkormányzat hivatalos levelet továbbított az Önkormányzati Minisztérium, illetve személy szerint Gyenesei miniszter úr irányába, melyben a Szentmártonkátai Önkormányzat a megígért segítségnyújtást kéri a miniszter úrtól. Sajnálatos módon mire a levél a minisztériumhoz jutott, valószínűleg már nem Gyenesei úr volt az Önkormányzati Minisztérium élén, ennek ellenére megmarad a remény, hogy továbbra is marad ráhatása a dolgok alakulására, és szívén fogja viselni az önkormányzatok ügyét.

Vajonné Baranyi Julianna: fentiekhez csatlakozva ismerteti, hogy a március 15-ei ünnepségen jelen lévő Czerván György országgyűlési képviselő úr is úgy nyilatkozott, hogy ésszerűségi, racionalitási okok elkerülhetetlenné teszik az intézményfenntartó társulások létrehozását.

Dr. Hajnal Károly: amennyiben az intézményfenntartó társulás létrehozása a pénzszerzés módja, úgy el kell gondolkodnia ennek megvalósításáról a képviselő-testületnek.

Kissné Pásztor Éva: a napirend kapcsán elmondja, hogy az iskola és az óvoda képviselői részéről kezdeményezett kiegészítésekkel az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az intézkedési tervet.

Karai Istvánné: hangsúlyozza, hogy nem ért egyet az intézményfenntartó társulás létrehozásának gondolatával, hiszen nem szabad, hogy minden esetben ésszerűségi elvek legyenek elsőrendűek. Az intézkedési terv kapcsán pedig elmondja, hogy nem kis mértékben vannak számszaki adatok elírva bizonyos részeknél, illetve nagyon sok helyen említi a terv az intézményfenntartó társulás létrehozását, mint potenciális lehetőséget. Ezt az irányelvet csak akkor tartanná célszerűnek megfogalmazni, amennyiben azt a törvény valóban kötelező jelleggel előírja. Javasolja továbbá, hogy oldalanként vegye át a képviselő-testület az intézkedési tervet, egyeztetve az esetleges számszaki elírásokat.

Kele Sándorné: hangsúlyozza, hogy az iskola által szolgáltatott adatokat alapul véve készítette el az intézkedési tervet.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az intézkedési terv elfogadását, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslatával, azzal kiegészítve, hogy az iskola és az óvoda részéről kezdeményezett módosítások elvégzésre fognak kerülni az intézkedési tervben.

A képviselő-testület 4 igen, 5 tartózkodás és 1 nem szavazattal nem értett egyet a javaslattal.

56/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ az önkormányzat intézkedési tervét nem fogadja el. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal  




Felelős:Fodor Zoltán   

                                                                                                polgármester 

Kele Sándorné: elmondja, hogy más önkormányzatok esetében igen magas összeg – körülbelül 250.000Ft - fejében, szakértők szokták elkészíteni az intézkedési tervet, ezért kéri, hogy különítsen el pénzt a képviselő-testület az önkormányzat költségvetésében, az intézkedési terv szakértő bevonásával történő elkészítésének céljára. Végül megjegyzi, hogy intézkedési terv hiányában az önkormányzat elesett a pályázás lehetőségétől.

Kissné Pásztor Éva: kéri jegyzőkönyvben rögzíteni, hogy intézkedési terv hiányában az önkormányzat nem tudja pályázati úton fejleszteni a közoktatási intézményeket.

Kiss Tivadarné intézményvezető: elmondja, hogy az iskola részéről a legfőbb problémát az jelentette az intézkedési tervben, hogy a 2006-os, 2007-es tanév kimaradt és ez ahhoz vezetett, hogy az adatok eltértek a reális adatoktól. Továbbá az osztálylétszám adatokat kérték módosítani a költségvetési törvény idevágó részének megfelelően. Az intézményfenntartó társulás létrehozásának lehetősége véleménye szerint is gyakran említésre kerül az intézkedési tervben, ő azonban csak az adatok megegyezőségét ellenőrizhette és a kért módosításokkal az iskola jóváhagyja, hogy az intézkedési terv elfogadásra kerüljön.

Tóthné Túróczi Zsuzsanna intézményvezető: az óvoda részéről is leginkább létszámadatokban volt eltérés, az adatok módosítására azonban ígéretet kapott az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökének részéről.

Kele Sándorné: ismét hangsúlyozza, hogy az általa rögzített létszámadatok az intézmények hivatalos okiratai alapján kerültek megjelölésre az intézkedési tervben. A Napköziotthonos Óvoda esetében például az alapító okiratban megjelölt létszám volt számára irányadó, mely most derül ki, hogy nem felel meg a valóságnak ezáltal az általa elkészített terv tűnik pontatlannak. Javasolja az óvoda alapító okiratának módosítását.

Karai Istvánné: a szavazás előtt oldalanként célszerű lett volna áttekinteni az intézkedési tervet, ismertetve az intézmények által kezdeményezett módosításokat.

Káplár Istvánné: elmondja, hogy a pályázat lehetőségétől attól még nem esik el az önkormányzat, hogy jelen ülésen nem kerül elfogadásra az intézkedési terv, hiszen esetleges hiánypótlás esetén is 8 napja van a képviselő-testületnek összeülni és megtárgyalnia a terv elfogadását.

Fodor Zoltán polgármester: a napirend zárásaként elmondja, hogy a kért módosításoknak megfelelően az intézkedési terv átdolgozásra fog kerülni, az így elkészült anyagot pedig meg fogják kapni a testületi tagok, melynek alapján az április 30-ai ülésen meghozhatja döntését a képviselő-testület. Ha a hiánypótlás megkívánja akkor ettől korábbi időpontban fogja összehívni a képviselő-testületet. 
12./ Napirendi pont:

Egyebek

- A helyi építési szabályzat módosítását kérő lakosok panasza.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a panasz kapcsán fontosnak tartja ismertetni az előzményeket. 2005-ben magánszemélyek kezdeményezésére hozott határozatot a képviselő-testület a Helyi Építési Szabályzat módosításának kezdeményezéséről, melynek lényege Úttörők úti területek belterületbe vonása és azáltal építési telkek kialakítása. Fehér Ferencné az ügyben érintett lakos tavaly tavasszal jelezte, hogy a folyamat elcsúszott és talajvédelmi tervet is kér a gödöllői növényvédelmi szakigazgatási hivatal – melyet csak az önkormányzat rendelhet meg – és mellyel együtt lehet a Földhivatalhoz fordulni az átjegyzés, illetve belterületbe vonás ügyében. 
Fehér Ferencné panasza okán Kiss István az üggyel érintett önkormányzati ügyintéző, Fehér Ferencné és ő, mint az önkormányzat jegyzője összeültek átnézni, egyeztetni az ügyintézési határidőket.  Ekkor elfogadta Fehérné Marika, hogy a hivatal részéről nem történt mulasztás és elmondta, hogy a Bau-Urb tervezővel még beszélni szeretne, a határidő elcsúszás miatt. A talajvédelmi terv időközben – önkormányzati megrendelés alapján - elkészítésre került, ugyanis egy délelőtt során Fehér Ferencné megjelent nála a jegyzői irodában és közölte, hogy mindaddig nem távozik onnan, amíg az önkormányzat jegyzője személyes jelenléte mellett  nem rendeli meg a szükséges talajvédelmi szakvéleményt. Ismerteti, hogy a talajvédelmi terv elkészítésében, illetve az elkészítés sürgetésében az önkormányzat maximális segítséget nyújtott a jelenleg panasszal élő lakosoknak, hiszen fel sem merült benne, hogy a későbbiek során a lakosok kérelme az lesz, hogy a tulajdonukban lévő területek talajvédelmi szakvéleményét az önkormányzat finanszírozza. 
Március elején a terv elkészítésének költségét – 212.000Ft-ot – már ki kellett volna fizetni, ez azonban nem történt meg, ezért Fehér Ferencnével való telefon beszélgetést követően – mely utóbb kiderült valószínűleg félreértésen alapult – utasította az önkormányzat pénzügyi előadóját, hogy az érintett lakosok számlájáról a talajvédelmi terv elkészítésének költségét utalja át, hiszen személy szerint rendelte meg a szakvéleményt, melynek költsége nem került kiegyenlítésre, annak ellenére, hogy már rég elkészült. A vállalkozó sürgette a munkája költségének kifizetését.  
A panaszt tehát több oldalról kell megvizsgálni, azt azonban továbbra sem támogatja, hogy a lakosok érdekét szolgáló tervek elkészítésének költsége az önkormányzati költségvetéséből kerüljön kifizetésre, ezért tette meg az ennek megakadályozásához szükséges lépéseket.
A tulajdonosoknak építési telkek kialakítása után jóval többet fog érni az ingatlanuk

Végül javasolja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság – ahogy az, kérésként a lakosok által benyújtott panaszban is megfogalmazásra került – vizsgálják meg az ügyet.

Baloghné Kovács Magdolna visszaérkezik az ülésre.

Dr. Hajnal Károly: amint a telkek belterületbe vonása megvalósul és építési telkekként lesznek nyilvántartva, értékük körülbelül 80%-kal megnő, amely mindenképpen megtéríti a talajvédelmi terv 212.000Ft-os költségét a panasszal élő lakosok számára. Az önkormányzat a szakvélemény finanszírozásában semmilyen szinten sem vállalhat részt, hiszen annak kifizetése mindenképpen a lakosok feladata.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság a lakosok panaszát megtárgyalta és javasolja, hogy az ügyet vizsgálja felül a Jogi és Ügyrendi Bizottság, illetve a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

57/2009. (IV.16.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ a helyi építési szabályzat módosítását kérő lakosok panasza megvizsgálására felkéri Jogi és Ügyrendi Bizottságot és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot.

Határidő: azonnal 
Felelős: érintett bizottságok elnökei 
Fodor Zoltán polgármester: az egyebek közt felhívja a figyelmet arra, hogy április 22-én, a Föld napján szemétszedési akció lesz a községben. A kezdeményezés fő szervezője 
Kele Sándorné alpolgármester.

Kele Sándorné: miután a testület támogatta, hogy a község részt vegyen a kezdeményezésben, felvette a kapcsolatot az iskolával, óvodával, illetve a civil szervezetekkel és meginvitálta őket a szemétszedési akcióra. Megjegyzi, hogy mindenhonnan pozitív visszajelzést kapott és már csak egy egyeztető ülés összehívása lenne szükséges, ahol felosztanák a község területeit az intézmények, a civil szervezetek és a közcélú munkások között a szemétszedés hatékony elvégzése céljából. Hozzáfűzi, hogy az iskolás gyermekek természetesen csak a falun belül, biztonságos helyeken fogják gyűjteni a szemetet. 

Kiss Tivadarné intézményvezető: ismerteti, hogy az iskola részéről már leosztották, hogy az életkorból adódóan mely diákok hol fogják végezni a szemétgyűjtést.

Kele Sándorné: ismerteti, hogy a Székely József Református Iskola is részt vesz az akcióban, ezért számukra is biztosítani kell területet. Ez ügyben egyeztetni fog Szvitek Jánosné iskola igazgató asszonnyal is.

Vajonné Baranyi Julianna: az egyebek közt tájékoztatja a testületet, hogy több lakos is megkereste a Pannon torony kapcsán, hogy megkérdezzék, hogy hol tart az ügy, hiszen nagy igény lenne az átjátszó torony megépítésére. Ismerteti, hogy tudomása szerint amennyiben az önkormányzat nem járul hozzá, hogy önkormányzati telken épüljön meg a torony, úgy magánszemély telkén is felépíthető az átjátszó.

Fodor Zoltán polgármester: következő ülésén visszatér az ügyre a testület.

Baloghné Kovács Magdolna: ismerteti, hogy a Pannon torony kapcsán született legutolsó testületi határozat, hogy a képviselő-testület közmeghallgatást tart az ügyben.

Vajonné Baranyi Julianna: az egyebek közt továbbá ismerteti, hogy a rendelő előtti parkolás továbbra sem megoldott, illetve nem megfelelő a rendelkezésre álló hely a parkolásra. Az orvosi rendelő illetve az orvosi lakás udvarán lenne célszerű kialakítani a parkolóhelyeket.

Kele Sándorné: a szolgálati lakás udvarának egy részét leválasztva ki lehetne alakítani az orvosi rendelőhöz szükséges megfelelő parkolót.

Vajonné Baranyi Julianna: tovább haladva ismerteti, hogy pályázott az önkormányzat kistérségi népegészségügyi szűrésre, melynek eredményeként 20 főt lehet ingyenesen mamográfiai vizsgálatra vinni. Ez is szép eredmény, a községben azonban közel 400 fő szorulna különböző okokból kifolyólag mamográfiai szűrésre, ezért nem elegendő. A pályázat központi lebonyolításáért felelős személyektől azt az információt kapta, hogy pályázaton kívül is megoldható indokolt esetekben a szükséges szűrővizsgálatok elvégzése. Megjegyzi, hogy személy szerint mindent megtesz annak érdekében, hogy a faluban élő mind a 400 főn elvégzésre kerüljön a mamográfiai szűrővizsgálat, amely életmentő jelentőséggel bírhat.

Végül tájékoztatja a testületet, hogy Trianoni emlékműsor megszervezését tervezi júniusban, amely kapcsán kérdése, hogy milyen engedélyek szükségesek egy ilyen rendezvényhez, illetve azokat mi módon lehet beszerezni?

Fodor Zoltán polgármester: fenti kezdeményezés kapcsán tájékoztatja a testületet, hogy a Jobbik Mozgalom szentmártonkátai szerveződése Trianoni emlékmű felállításához kérte az önkormányzat hozzájárulását a közelmúltban. Az emlékmű terveik szerint a Hősök Ligetében épülne fel, de ezt a testület még tárgyalni fogja.

Dr. Hajnal Károly: a téma kapcsán megjegyzi, hogy sajnálatos módon a történelem általánosságban véve azokról az emberekről emlékszik meg, akik egy-egy csata vagy háború során elestek. Fontosnak tartaná azonban, ha a község – az önkormányzat kezdeményezésére – azokról az emberekről is megemlékezne, akik részt vettek az 1956-os harcokban.  Szentmártonkátának két ilyen lakosa is volt.

Fodor Zoltán polgármester: tudomása szerint az egyik szóban forgó lakos, Bene Béla bácsi rokonának életéről, az 56-os eseményekben való részvételéről írásos dokumentum készítése van folyamatban.

Kele Sándorné: az ülés bezárása előtt megtartja tájékoztatását a mai nap során megtartott Leader ülés fejleményeiről, illetve, hogy Szentmártonkáta nagyon jól áll a pályázatok tekintetében, hiszen második helyezett kiemelt.

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna







Fodor Zoltán


jegyző








polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kissné Pásztor Éva






Vajonné Baranyi Julianna

        képviselő








képviselő

