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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. június 25-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Patócs István János, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna, Varga Tibor Róbert képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó.
Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 8 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal Karai Istvánné és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontokat. A Tápió-Vízmű Kft. kérelmét és a Helyi Építési Szabályzat módosítása iránti kérelem napirendjét kéri előrevenni, hogy a napirendek kapcsán jelenlévőknek ne kelljen várakoznia az ülés végéig. Ennek megfelelően kéri a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ Tápió-Vízmű Kft. kérelmében tájékoztató. 


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ A Helyi Építési Szabályzat módosítását kérő lakosok panaszáról a megbízott bizottságok tájékoztatója. 

 
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
3./Az autóbusszal végzett menetrendszerinti helyi személyszállításra pályázat kiírása.                   

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

4./ Az általános forgalmi adó változása miatt rendeletek módosítása. 

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

5./ Napköziotthonos Óvoda 2009/2010 tanévre csoportlétszám, pedagógus létszám meghatározása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

6./ Napköziotthonos Óvoda konyhában végzett ellenőrzés hiányosságainak pótlásáról döntés.

 
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

(Az előterjesztés a 2009. május 28-ai ülésre kiküldésre került.)

7./ A Szentmártonkátai Újság szerkesztő bizottsági tagságáról lemondás.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

8./ Az Arany János Általános Iskola tornatermében végzett parkettázási munka jóváhagyása, parketta csiszolásáról, lakkozásáról döntés. 


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

9./ A helyi sportkör pénzösszeg biztosítása iránti kérelme. 

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

10./ Közmunkás munkabérére és járulékaira pénzösszeg átcsoportosítása. 


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

11./ Az önkormányzat 2009. II. félévi munkatervének elfogadása. 

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
12./ Első Tápió-térség Csatornamű Szolgáltató Közhasznú Társasággal szemben a cégbíróságtól törvényességi felügyeleti vizsgálat lefolytatása iránti kérelem.


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

13./ Egyebek

Fodor Zoltán polgármester: a napirendek tárgyalásának megkezdése előtt tájékoztatja a képviselőket, hogy az ülést megelőzően felszólalási jegyet kért két helyi lakos, Füzesiné Nyilasi Éva – a szemétszállítás kapcsán – és Tóth József – a helyi vízközmű ügyében. Átadja a szót Füzesiné Nyilasi Évának.

Füzesiné Nyilasi Éva lakos: sérelmezi, a szemétszállítási díj mértékét, amely – adott mennyiséghez rendelt – minimális tételként megjelölésre került, mivel a Homokerdőben lakó idős emberek nem termelnek ki annyi szemetet. A község ezen részén lakó emberek nevében kéri, hogy kéthetente kerüljön a hulladék elszállításra és ennek megfelelően legyen a díj meghatározva a lakók számára. A jelenlegi díjat csak kevesen tudják megfizetni, így egyre többen helyezik el a szemetet inkább közterületen. Továbbá lehetőség szerint kéri, hogy zsákban is elszállítsák a hulladékot, hiszen a műanyag kukát többen nem tudják megvásárolni.
Fodor Zoltán polgármester: a hulladék műanyag zsákban történő elszállítására egészségügyi okokból nincs lehetőség. Célszerű lenne a vállalkozóval együttműködve felülvizsgálni az igényeket, és kialakítani egy kompromisszumra törekedő megoldást, mely díjtételezés jobban alkalmazkodna a lakosok által ténylegesen igénybevett szolgáltatáshoz.
Burgyán Benő: többször visszatérő kezdeményezése volt az idős, egyedülálló lakosok szemétszállítási díjának csökkentése. Szívügye a téma, hiszen a szóban forgó lakosoktól – nehezebb anyagi körülmények ellenére - nem az elvégzett munka mennyiségével arányosan szedik be a szolgáltatás díját. Javasolja, hogy kerüljön kidolgozásra egy olyan jelrendszer, amely alapján az adott lakosoktól ritkábban, illetve kisebb összeg ellenében kerülne elszállításra a hulladék.
Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy a „ceglédi konzorciumi szeméttelep” működése egyelőre több részletében tisztázatlan. Az üzemeltetéshez szükséges jogi háttér egyelőre nem adott. A pályázat keretében megvásárolt hulladékelszállító gépjárművek 5 éve állnak használatlanul a ceglédi telepen. Helyi viszonyokra szorítkozva a vállalkozó azt mondta, hogy a tényleges mennyiségnek megfelelő díjtételezés kialakításához, olyan berendezése lenne szükséges, melynek beszerzése csak nagy költségű befektetés volna lehetséges. A befektetés költsége azonban a szemétszállítási díj megemelését eredményezné.
Baloghné Kovács Magdolna megérkezik az ülésre.

Burgyán Benő: kérdése, hogy amikor világossá vált, hogy a konzorcium megalakulása nem minden részletében tisztázott, illetve a szükséges jogi háttér nem biztosított, akkor az érintett települések polgármesterei miért nem fogtak össze és kezdeményezték a kérdéses szegmensek egyértelműsítését?

Fodor Zoltán polgármester: a tisztázatlan részleteknek bármelyik képviselő vagy akár az ügyben érintett Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is utána járhatott volna. Véleménye szerint nem célravezető, ha mindig a másik embertől várjuk a problémák megoldását.

Burgyán Benő: a polgármester feladata a község érdekeinek képviselete.

Fodor Zoltán polgármester: a bizottságok feladata a jellegüknek megfelelő szakfeladatok ellátása, előkészítése a testületi ülésre. Adott esetben a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság feladata lenne az ügy kivizsgálása. 
A község érdekeinek képviselete pedig éppen úgy feladata a polgármesternek, mint a község által megválasztott többi képviselőnek.

Varga Tibor Róbert és Békési Mihályné megérkezik az ülésre.

Burgyán Benő: kéri napirendre tűzni a következő testületi ülésre az ügyet.

Fodor Zoltán polgármester: javasolja a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megbízását, hogy járjon utána az ügynek a szolgáltatóval és a lakosokkal egyeztetve.

Füzesiné Nyilasi Éva: hangsúlyozza, hogy a lakosok kifizetik a szemétszállítási szolgáltatás költségét, de csak azon mennyiség után, amely náluk keletkezik.

Burgyán Benő: hangsúlyozza, hogy az általa szorgalmazott változtatások nem a vállalkozó ellen szólnak, csupán a realisztikusabb díjtételezést eszközölik.

Vajonné Baranyi Julianna: a téma kapcsán megjegyzi, hogy az újtelepi hulladékgyűjtő sziget környéke nem megfelelően rendben tartott, amit az azon részen lakók jeleztek is felé. A nagy mennyiségű hulladékot nem szelektíven helyezik el a hulladékgyűjtők környékén, közterületen.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a napokban járt kinn a jegyző asszonnyal, illetve Kiss István kollégával a község erdőiben, és megállapították, hogy az erdőkben is nagy mennyiségű szemét került elhelyezésre, melynek kapcsán - a talált nyomokat alapul véve - a szükséges eljárást elindították, hogy példát statuálva elejét vegyék az erdőkben történő hulladék elhelyezésnek.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy a fent említett probléma kapcsán a héten kapott  panaszos levelet a Táncsics utcai lakosoktól a hulladékgyűjtő sziget állapotát illetően. 

Megemlíti, hogy a Somogyi Béla utcában található hulladékgyűjtő sziget állapotáról is érkezett panasz. A közcélú munkások vezetőjével időközben egyeztette, hogy legalább hetente háromszor, rendszeresen a hulladékgyűjtő szigetek környékét rendbe teszik a munkások, a szemetet összeszedik. 
A jövőre való tekintettel fontos a külterületeken található hulladék összegyűjtésének megkezdése is. 
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a szemétszállítást végző vállalkozó eljuttatta azon lakosok névsorát az önkormányzathoz, akik nem fizetnek a szemét szállításért. Az érintett lakosoknak a felszólító levél postázásra került, amennyiben ennek ellenére sem fizetnek a lakosok, akkor a szabálysértési eljárás megindításra kerül, melynek keretén belül 30.000Ft-ig terjedő bírsággal sújthatók, akik nem tettek eleget kötelezettségüknek.
Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót a másik felszólalási jegyet kérelmező lakosnak, Tóth Józsefnek.
Tóth József lakos: az ivóvíz minősége nem megfelelő, illetve véleménye szerint nem megfelelő módon vannak karban tartva a kutak. Bakterizálás lenne szükséges. Elmondja, hogy régóta gondolkozik rajta, hogy megpályázza a helyi vízműtelep működtetését. Felajánlja, hogy az olcsóbb ivóvízdíj elérése érdekében – az anyagköltség biztosítása ellenében - kutakat fúrna, illetve telepítene az önkormányzatnak.

Karai Istvánné: kérdése, hogy számítása szerint mi lenne a költsége egy új kút fúrásának?

Tóth József lakos: a kutat ingyen megfúrná, csak az anyagköltséget kellene finanszírozni.
Dr. Hajnal Károly: megköszöni a tájékoztatást és javasolja, hogy a testület kezdje meg a napirendek tárgyalását.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a jelenlegi vízszolgáltató a településen a Tápió-Vízmű Kft., melynek az önkormányzat is résztulajdonosa. Az évente esedékes bakterizálást pedig minden évben elvégzi a cég.
Patócs István János megérkezik az ülésre.
1./ Napirendi pont:
Tápió-Vízmű Kft. kérelmében tájékoztató. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: kérelmében a Tápió-Vízmű Kft. ügyvezetője, Eckhardt Tibor úr leírta, hogy Szentmártonkátán a négy kútból három rendelkezik csak működőképes, felújított szivattyúval, ezért új szivattyúk beszerzésére lenne szükség. Ennek vonatkozásában ajánlatot is kapott a testület. Bizottsági üléseken azonban felmerült, hogy a legcélszerűbb a csőrendszer cseréje lenne, melyet a csatornázással egy időben lenne javasolt kivitelezni, hiszen óhatatlanul bontással, rongálással járna. Átadja a szót Eckhardt Tibor úrnak.
Eckhardt Tibor a Tápió-Vízmű Kft. ügyvezetője: felvázolja, hogy a régi gépek elhasználódtak, amortizálódtak, felújításra szorultak. A felújítás egy szolnoki szakszervízben megtörtént, melyet követően az egyik gép még egy hónapig működött, a másik pedig még egy hetet. Megjegyzi, hogy a két gép felújítása 500.000Ft-ba került. Jelenleg a négy szentmártonkátai kútban négy üzemképes szivattyú funkcionál, tartalék szivattyúval azonban nem rendelkezik a község. Elengedhetetlenné vált – a település számára – a biztonságos üzemeltetés érdekében újabb gépek vásárlása, melyek már modernebbek, megbízhatóbbak és színvonalasabb szolgáltatást tudnának produkálni. 
A csőrendszer cseréjét illetően elmondja, hogy nagy átmérőjű, acélcsövezésű kutakról van szó, vagyis a rendszer cseréje nagyon bonyolult folyamatot jelentene, nem csupán egy kerti csap kaliberű csőrendszerről van szó. Egyetért abban, hogy a rendszer cseréjét a csatornázással egy időben lenne célszerű megvalósítani.
Fodor Zoltán polgármester: hozzáfűzi, hogy kedden volt a vízi közmű társulat ülése, ahol elmondták, hogy a csatorna pályázat benyújtásra került és jelenleg három szervezet, három oldalról párhuzamosan vizsgálja az anyagot. Őszre ígérték, hogy a pályázat eljut Brüsszelbe és az elbírálás megtörténik, mellyel összefüggésben egyenlőre semmi konkrétum nem jelenthető ki. Amennyiben a pályázat támogatottságot nyer jövő tavaszra vagy nyárra tehető a munkálatok megkezdésének időpontja mind a húsz településen. A kivitelezés idejét két és fél évben határozták meg. Elmondja, hogy korábban felmerült, hogy a vízmű és csatornamű közös üzemeltetésbe, közös rendszerbe kerülne, melynek kapcsán egy ügyvédi iroda felkérésre került a Társulás által, hogy legyen felülvizsgálva melyik település milyen víziközmű szolgáltatói szerződéssel rendelkezik és milyen lehetőségek kínálkoznak annak felmondására.  
Az elkészült tervezetet átnézte és abból ismertet néhány fontos gondolatot, melyből kiderül, hogy olyan gazdálkodói szervezetet lehet létrehozni, mely kizárólagos részesedéssel rendelkezik, illetve arra is van lehetőség, hogy az állam és az önkormányzat együttesen hozza létre a gazdálkodó szervezetet. A harmadik alternatíva, hogy a működtetés gyakorlásának időleges jogát koncessziós szerződésben átengedi az önkormányzat. Az ivóvíz és szennyvíz szolgáltatásra vonatkozóan szerződés kötési kötelezettség terheli a településeket. 2007. január 1-től az önkormányzatnak lehetősége van vagyonkezelői jogot létesítenie, ezt megelőzően az önkormányzat a közfeladat ellátását szolgáló vagyonát kizárólag üzemeltetésre is átadhatta. A vagyonkezelői jogot vagyonkezelői szerződéssel van lehetőség átruházni jogi személyre, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre. Ez a szervezet lehet az önkormányzat tulajdonában lévő, vagy attól független gazdasági társaság. 
A vagyonkezelési szerződésnél van arra mód, hogy a vagyonkezelő alvállalkozó által lássa el feladatát. Ismerteti, hogy az önkormányzat abban az esetben nem kötelezett koncessziós eljárás lefolytatására, illetve koncessziós szerződés megkötésére, ha az önkormányzat a tevékenység végzésére kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságot alapít, erre említ példákat, a környező településeket alapul véve. Átadja a szót a napirendet tárgyaló bizottságoknak.
Baloghné Kovács Magdolna: mivel a szerződés lejártát követően, ebben a formában nem üzemeltethető tovább a vízműrendszer, a Pénzügyi Bizottság a koncesszióba adást javasolja, illetve a koncessziós szerződés megkötését. Ezt a bizottság 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal javasolja.
Karai Istvánné: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság korlátolt felelősségű társaság létrehozását javasolja, illetve legalább egy tartalék szivattyú beszerzését, melyre a nyári meleg időszakban – amikor a vízfogyasztás megsokszorozódik – szükség lehet.

Patócs István János: a Jogi és Ügyrendi Bizottság is Kft. létrehozását javasolja, melyet 100%-ban az önkormányzat birtokolna és kiadna üzemeltetésre a vízműnek. A csőrendszer cseréjét illetően a bizottság az illetékes szakemberekre bízná, hogy felmérjék annak szükségességét. Az új szivattyúk beszerzésének lehetőségét a bizottság javaslata szerint a jövőben megalakuló kft. dönthetné el.
Varga Tibor Róbert: felhívja rá a figyelmet, hogy a szóban forgó kft. létrehozásának menetét és alternatíváit tartalmazó tervezetet még decemberben elküldte mindenkinek, reakció azonban senkitől sem érkezett a kiküldött anyag vonatkozásában.
Burgyán Benő: a kft. megalakításának ügye már nagyon régóta húzódik. Javasolja, hogy legyen meghatározva egy konkrét időpont a kft. létrehozásának határidejeként.

Fodor Zoltán polgármester: többször felmerült már bizottsági ülések során is, hogy célszerű lenne a karbantartókat összefogni, illetve a közterületek tisztántartását felügyelni, egy külön ilyen célra létrehozott kft. által. Ilyen formában Kft részéről a vízmű üzemeltetést is ki lehetne adni a jelenlegi szolgáltatónak, mint alvállalkozónak. Javasolja, hogy a szeptemberi ülésre a Jogi és Ügyrendi Bizottság dolgozza ki a kft. megalakításához szükséges feltételek tervezetét.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: egyetért fenti javaslattal, hiszen a munkaterv szerinti következő – júliusi – ülésen három nagy kaliberű napirendet is kell tárgyalnia a testületnek, ezért a szeptemberi ülésen célszerűbb lenne egy ilyen nagy horderejű, teljes körültekintést igénylő ügyet tárgyalni.

Eckhardt Tibor a Tápió-Vízmű Kft. ügyvezetője: nyomatékosítja, hogy a cég semmi esetre sem hagyja bizonytalan helyzetben az ellátást, ezért – szerződés szerinti kötelességüknek eleget téve - legalább egy tartalék szivattyút vásárolni fognak.

Dr. Hajnal Károly: kérdése az ügyvezető úr felé, hogy nyilatkozna-e arról, hogy a gazdasági társaság megalapításába, illetve a vízmű ilyen formában történő működtetésébe beleegyezik a Tápió-Vízmű?

Eckhardt Tibor a Tápió-Vízmű Kft. ügyvezetője: a cég jelenlegi szerződése jövő év végéig szól. Azt követően megígéri, hogy a település érdekeihez igazodva, illetve azt szem előtt tartva, bármilyen elfogadható alternatívába beleegyeznek, ha az lehetővé teszi a további működtetést.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület a szeptember 10-ei ülésén tárgyalja az ügyet, ameddig a Jogi és Ügyrendi Bizottság – a Varga Tibor Róbert képviselő úr által összeállított tervezetet figyelembe véve – előkészíti, illetve kidolgozza a kft. létrehozásához szükséges feltételeket.

A képviselő-testület 11 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

117/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ felkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottságot  –  Varga Tibor Róbert képviselő által összeállított tervezetet figyelembe véve –  készítse elő, illetve kidolgozza ki önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság létrehozásának feltételeit a 2009. szeptember 10-i ülésre.
Határidő: 2009. szeptember 10.


Felelős: bizottság elnöke 
2./ Napirendi pont:

A Helyi Építési Szabályzat módosítását kérő lakosok panaszáról a megbízott bizottságok tájékoztatója. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság került megbízásra a panasz felülvizsgálatával.

Patócs István János: a Jogi és Ügyrendi Bizottság nem ismeri el a fizetési kötelezettséget és nem javasolja a kért összeg kifizetését. A kérést alaptalannak tartják és a jövőben nem támogatják a lakossági számlakezelés semmilyen formáját sem, hiszen az önkormányzatnak ez megközelítőleg sem tartozik feladatkörébe.
Burgyán Benő: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is fenti javaslatot támogatja.

Baloghné Kovács Magdolna: írásos megállapodás hiányában – és ez jó tanulság a jövőre vonatkozólag - az önkormányzat nem is kezelhette volna a lakosok pénzét.
Fodor Zoltán polgármester: jelen esetben arról van szó, hogy az önkormányzat szívességi ügyintézést vállalt és megrendelte a területek belterületbe vonásához szükséges rendezési terv módosítását a lakosok nevében. Ebből az önkormányzatnak semmilyen haszna, bevétele nem származott, ezért is nem támogatják a bizottságok a 212.000Ft kifizetését – a fizetési kötelezettséget nem ismerik el - és javasolták, hogy polgári peres úton járjanak el a panasszal élő lakosok. Felteszi szavazásra a bizottságok javaslatát.
A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

118/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta Helyi Építési Szabályzat módosítását kérő lakosok panaszát és nem ismeri el az önkormányzat a lakosok által kért 212.000,-Ft (azaz kettőszáz-tizenkettőezer forint ) megfizetését.   

Amennyiben a lakosoknak továbbra is panaszuk van  polgári peres úton eljárhatnak. 2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal


                      Felelős: Fodor Zoltán 
                                                                                               polgármester
3./ Napirendi pont:

Az autóbusszal végzett menetrendszerinti helyi személyszállításra pályázat kiírása.                   

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságoknak.

Burgyán Benő: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy 2011. december 31-ig legyen megbízva a jelenlegi vállalkozó a helyi személyszállítással. Személyes véleménye azonban, hogy minél hosszabb időtartamra lenne célszerű megbízni a vállalkozót, hiszen minél tovább végzi a vállalkozó az üzemeltetést a községben, annál inkább lesz rá motivációja, hogy fejlessze a szolgáltatást – fiatalítsa a buszokat - amiből a község csak profitálna.

Fodor Zoltán polgármester: felhívja rá a figyelmet, hogy amióta a jelenlegi szolgáltató tevékenykedik a községben – a korábbiakkal ellentétben - nem érkezik lakossági panasz az autóbuszos szolgáltatásra. A vállalkozó két helyi sofőrt alkalmaz, akiknek munkájára még szintén egyetlen panasz sem érkezett.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal javasolja a pályázat kiírását, a szerződés időtartamát pedig 2009. december 1-től 2010. november 30-ig tartó időszakban határoznák meg.

Patócs István János: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a szerződés lejártát követő egy évre javasolja a pályázat kiírását.

Fodor Zoltán polgármester: elsőként a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát teszi fel szavazásra, mely szerint 2011. december 31-ig legyen kiírva a pályázat.
A képviselő-testület 7 igen és 5 tartózkodás szavazattal elfogadta a javaslatot. 

Fodor Zoltán polgármester: ezt követően a pályázat egészének jóváhagyását teszi fel szavazásra az előbbi döntéssel együtt a határozati javaslat szerint.

A képviselő-testület 10 igen és 2 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

119/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 6.§(1) bekezdésében foglaltakra tekintettel nyilvános pályázati eljárást indít autóbusszal, közforgalmú közlekedés keretében végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás biztosítása céljából a határozat mellékletét képező pályázati kiírás szerint. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal


                            Felelős: Fodor Zoltán 
                                                                                                     polgármester

4./ Napirendi pont:

Az általános forgalmi adó változása miatt rendeletek módosítása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal az előterjesztéseknek megfelelően javasolja a térítési díjak megállapítását, kivéve az autóbusz havi bérleti díját - ugyanis a szolgáltató javaslatát figyelembe véve - nem 3.650Ft-ban kerülne megállapításra a bérleti díj összege, hanem 3.700Ft-ban.

Káplár Istvánné megérkezik az ülésre.

Fodor Zoltán polgármester: elsőként felteszi szavazásra az étkezési térítési díjakról szóló rendelet – előterjesztésnek megfelelő – módosítását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal megalkotta új rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat 

15/2009. (VI.26.) rendelete  

az étkezési térítési díjakról.

Szentmártonkáta Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja. 

I. fejezet 

A rendelet hatálya

1. § 

A rendelet hatálya – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában –kiterjed Szentmártonkáta község Önkormányzat által teljesítendő étkezési szolgáltatás igénybevételére.






       II. fejezet
 

Az étkezési szolgáltatások köre és térítési díjai.

                                    2. §

(1) 
a.)  óvodás

          3-szori étkezés
 245,-Ft+25%Áfa
306,- Ft 


b.) napközis

          3-szori étkezés
 328,-Ft+25%Áfa
410,-Ft                         


c.) intézményi dolgozók          csak ebéd        372,-Ft+25%Áfa       465,-Ft


d.)kötelező benn étkezők   3-szori étkezés      382,-Ft+25%Áfa        478,-Ft


e.) vendég étkezők                csak ebéd
  497,-Ft+25%Áfa        621,-Ft

Záró rendelkezések

3. §

A rendelet 2009. július 1-én lép hatályba.

(2) A rendelet 1. számú melléklete tartalmazza a kötelező bennétkezők körét.

(3) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Szentmártonkáta község Önkormányzata 18/2008. (XII.01.) rendelete hatályát veszti.

Szentmártonkáta, 2009. június 25.

Dr.Illés Zsuzsanna              





Fodor Zoltán

jegyző







polgármester




Záradék:

E rendelet kihirdetésre került 2009. június 26-án.

Szentmártonkáta, 2009. június 26.







Dr. Illés Zsuzsanna

 
          jegyző

1./ számú melléklet




         Kötelező bennétkezők köre

a., Napköziotthonos Óvoda

- óvodapedagógusok

- dajkák,

- konyhai dolgozók,

b., Arany János Általános Iskola

- napközi otthoni ellátásában résztvevő pedagógusok,

c., Gondozási Központ

- intézményvezető,

- Időskorúak Gondozóháza gondozónők,

- házi szociális gondozónők,

- kisegítő dolgozó.   

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a személyes gondoskodásról szóló rendelet – előterjesztésnek megfelelő – módosítását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal megalkotta új rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat

16/2009. (VI.26.) rendelete  

   
               a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok 



                igénybevételéről és az ezért fizetendő térítési díjakról,

                           szóló 5/2003.(III.12.) rendelet módosításáról.  

Szentmártonkáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja. 






    1. §

A rendelet 1. számú melléklete helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

1./ számú melléklet 

A személyes gondoskodásért fizetendő térítési díj mértéke 

a., Étkeztetés napi díja:                                 298,-Ft+25%Áfa = 373,-Ft.

b., 

c., Idősek klubja napi díja: 3x étkezési díj    482,-Ft+25%Áfa = 602,-Ft. 

d., Időskorúak Gondozóháza (adó alól mentes) 

     - intézményi térítési díj             napi díj     
                      2100,-Ft

 




havi díj:                             63.000,-Ft.

                                                         2. §

(1)A rendelet 2009. július 1-én lép hatályba.

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Szentmártonkáta Község Önkormányzat 17/2008.(XII.01.) rendelete hatályát veszti.

Szentmártonkáta, 2009. június 25.

Dr.Illés Zsuzsanna





Fodor Zoltán

jegyző






           polgármester

Záradék: 

E rendelet kihirdetésre került 2009. június 26-án.

Szentmártonkáta, 2009. június 26.








Dr. Illés Zsuzsanna 









jegyző  

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a menetrend szerinti helyi autóbuszos közlekedés díjszabásáról szóló rendelet módosítását, a Pénzügyi Bizottság által javasolt formában.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal megalkotta új rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat

17/2009. (VI.26.)  rendelete  

A menetrendszerinti helyi autóbusz-közlekedés díjairól

Szentmártonkáta Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§(1) bekezdésében, az árak megállapításáról szóló 1992. évi V. törvénnyel módosított 1990. évi LXXXVII törvény 7.§. /1/ és /2/, továbbá a 11.§. /1/ bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a működési területén a helyi autóbusz-közlekedés díjairól az alábbi rendeletet alkotja:

1.§.
(1) A menetrendszerinti helyi autóbusz-közlekedés díjai  

     (ÁFA-val növelten: )



    

          a./ Autóbuszon váltott menetjegy ára
    142,-Ft +25% Áfa = 180,-Ft
         b./ Havi bérlet 


                            2960,-Ft+25%Áfa=3700,-Ft



         c./ Tanuló-, nyugdíjas havi bérletjegy ára:       917,-Ft+25%Áfa = 1150,-Ft

(2) Pótdíjak: 

          megegyeznek a helyközi járatokon alkalmazott pótdíjak összegével.

(3) Egyéb díjak:


megegyeznek a mindenkori helyközi díjszabásban foglalt árral.

2.§.
E rendelettel érintett jegyeken és bérleteken a vállalkozó köteles feltüntetni, hogy azok ára az ÁFA-t tartalmazza.

3.§.
(1)    E rendelet 2009. július 1-én lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg, Szentmártonkáta Község Önkormányzatának 19/2007. (XII.04.)  rendelete hatályát veszti.

Szentmártonkáta, 2009. június 25.

Dr.Illés Zsuzsanna





Fodor Zoltán

jegyző                                                                                   polgármester                                                            
Záradék:

A rendelet kihirdetésre került 2009. június 26-án.

Szentmártonkáta, 2009. június 26.









Dr. Illés Zsuzsanna

                                                                                                      jegyző






Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az önkormányzati tulajdonú vízi közműből szolgáltatott ivóvíz díjának megállapításáról szóló rendelet előterjesztésnek megfelelő módosítását – mely szerint az ivóvíz díjának 160Ft-os összege 25% Áfával növelve 200Ft-ra módosul.
A képviselő-testület 11 igen és 2 tartózkodás szavazattal megalkotta rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat

18/2009. (VI.26.) rendelete  

az Önkormányzati tulajdonú víziközműből szolgáltatott

ivóvíz díjának megállapításáról.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§(1) bekezdésében, valamint az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7.§. (1) bekezdésében, az 1. számú melléklete 3. táblázatában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

Képviselő-testület a tulajdonát képező és a település ivóvíz ellátását szolgáló víziközműből a lakosság részére szolgáltatott ivóvíz köbméterenkénti legmagasabb árát 160,-Ft+ 25%Áfa, összesen 200,-Ft -ban állapítja meg.

2. §

A tárgyévben alkalmazandó ivóvízdíj árára vonatkozó javaslatot a  

víziközművet üzemeltető szerv vezetője készíti el és terjeszti a Képviselő-testület elé jóváhagyásra, a tárgyévet megelőző november 30-ig.

     3. §

(1) E rendelet 2009. július 1-én lép hatályba.

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg Szentmártonkáta Község Önkormányzat 16/2008.(XII.04.) rendelete hatályát veszti. 

Szentmártonkáta, 2009. június 25.

Dr.Illés Zsuzsanna






Fodor Zoltán

jegyző







            polgármester

Záradék:


E rendelet kihirdetésre került 2009. június 26-án.

Szentmártonkáta, 2009. június 26.










Dr. Illés Zsuzsanna 











jegyző  

5./ Napirendi pont:

Napköziotthonos Óvoda 2009/2010 tanévre csoportlétszám, pedagógus létszám meghatározása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta volna. A bizottság azonban több ízben is határozatképtelennek bizonyult, így a testületnek javaslattétel hiányában kell meghoznia döntését.
Kissné Pásztor Éva: az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökeként ismerteti, hogy az óvodai maximális csoportlétszám 25 fő lehet, ezt azonban csoportonként 3 fővel meghaladta a létszám, ennek jóváhagyásához pedig OKÉV engedély szükséges. A pedagógus létszám 15 főben kerülne meghatározásra.
Burgyán Benő: bizottsági javaslattétel hiányában felelőtlenség döntést hozni.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: fontos, hogy testületi döntés szülessen az ügyben, hiszen a holnapi nap az utolsó határidő arra, hogy a létszám jóváhagyásához szükséges OKÉV engedélyt megkérje az önkormányzat, amennyiben ez nem történik meg, nem lesz lehetőség a plusz gyermek létszám felvételére az óvodába.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az első határozati javaslatot, az előterjesztésben foglalt adatoknak megfelelően.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

120/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ a közoktatásról szóló 1993. évi LXXXIX. törvény 102§(2) bekezdés c., pontja alapján a Napköziotthonos Óvoda (2254. Szentmártonkáta, Úttörők útja) 2009/2010. nevelési évben indítható csoportok számát az alábbiak szerint határozza meg: 

Székhelyén négy csoport,
Telephelyén három csoport.
Pedagógus létszámot 15 főben határozza meg.  

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal




Felelős: Fodor Zoltán









 polgármester

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a második határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

121/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a közoktatásról szóló 1993. évi LXXXIX. törvény 95/A.§ (9) bekezdése alapján kérelemmel fordul az OKÉV Közép –Magyarországi Regionális Igazgatóságához, hogy a Napköziotthonos Óvoda (2254. Szentmártonkáta, Úttörök útja) részére engedélyezze, a törvény 3. számú mellékletében meghatározott maximális csoport létszámtól (25 fő) 12%-kal (csoportonként 28 fő) történő túllépését a 2009./2010. tanévre. 

2./ Kérelmét az alábbi oktatásszervezési indokokkal támasztja alá.

- A községben folyamatosan növekszik a lakosok száma, így az óvodáskorúak száma is.

- A szülők szeretnének munkát vállalni, a gyermekek elhelyezését más módon megoldani nem tudják. Jogos igényként merül fel, hogy óvodában helyezzék el a gyermeküket.
- A községben sok esetben a szociális körülmények is indokolják a gyermekek óvodai felvételét. A községbe költőző családok gyermekeit kötelező felvenni, amennyiben előző lakóhelyükön már jártak óvodába.
- Az esélyegyenlőség megteremése szempontjából is indokolt a gyermekek óvodai felvétele.
3./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal




       Felelős: Fodor Zoltán








                     polgármester

6./ Napirendi pont:

Napköziotthonos Óvoda konyhában végzett ellenőrzés hiányosságainak pótlásáról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságoknak.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság már korábban tárgyalta a napirendet és javaslatot is tett annak kapcsán, melyet továbbra is fenntartanak. A bizottság javasolja, hogy az ÁNTSZ jegyzőkönyvben rögzített észrevételeket szem előtt tartva kerüljön megbízásra az Air-Mix Kft. a szükséges munkálatok elvégzésével.
Burgyán Benő: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is fenti javaslatot támogatta azzal kiegészítve, hogy egyúttal legyen elvégezve minden – az ÁNTSZ által megállapított és szükségesnek tartott – hiányosság az óvoda konyha vonatkozásában.
Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint minden hiányosság pótlása olyan költségvonzatot jelentene, melynek okán célszerűbb a jövő évi költségvetés tárgyalásakor visszatérni a felvetésre.
Karai Istvánné: javasolja, hogy a legközelebbi ellenőrzéskor legyen rögzítve minden olyan ÁNTSZ észrevétel, mely jövőbeni munkálatokat, átalakításokat tesz szükségessé.
Patócs István János: véleménye szerint az árajánlatban megjelölt 600.000-700.000Ft-os összeg nagyon magas és ennél alacsonyabb áron is beszerezhető lenne a hűtőberendezés. Felajánlja, hogy a területileg illetékes állatorvosnál utánajár annak, hogy az ÁNTSZ által megjelölt hiányosság – más szemszögből megközelítve – mennyire indokolt.
Burgyán Benő: véleménye szerint az előírt 12 fokos hőmérséklet klíma beszerelésével is elérhető az adott helyiségben és nem szükséges a hűtőberendezés.
Fodor Zoltán polgármester: a húselőkészítő helyiség 12 fokra történő hűtését mindenképpen meg kell oldani, az illetékes szakemberek nyilatkozatai alapján a klíma azonban csak 15-16 fokra tud lehűteni egy helyiséget.
Patócs István János: meglátása szerint elegendő lenne egy kis, 2 négyzetméteres hűtőkamra is az óvoda konyhában, melyet sokkal alacsonyabb összegben lehetne kivitelezni.

Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy Patócs István János képviselő úrral kiegészülve kerüljön megbízásra a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, hogy az eddig tisztázatlan részleteknek járjon utána és vizsgálja felül a kérdést. Ezen javaslatát teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

122/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a Napköziotthonos Óvoda konyhában a Fővárosi és Pest Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal ellenőrzése során, a  húselőkészítő helyiségében előírt  hűtés megoldása ügyében felkéri Patócs István János képviselőt és  a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy az eddig tisztázatlan részleteknek járjon utána és ezt követően tájékoztassa a képviselő-testületet. 

Határidő: azonnal 



   Felelős:  Patócs István János           






                      Érintett bizottság elnöke
7./ Napirendi pont:

A Szentmártonkátai Újság szerkesztő bizottsági tagságáról lemondás.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta volna. A bizottság azonban több ízben is határozatképtelennek bizonyult, így a testületnek javaslattétel hiányában kell meghoznia döntését a kiküldött anyag alapján. Tóthné Túróczi Zsuzsanna lemondása következtében már két megüresedett helyet lehet számon tartani a bizottságban. Átadja a szót Kissné Pásztor Évának.

Kissné Pásztor Éva: a bizottság a napirendet nem tárgyalta, de a javaslatok alapján felkérésre került az óvoda részéről Bakó Gáborné, aki úgy nyilatkozott, hogy elvállalná a tagságot, illetve felkérésre került Kőszeghy Katalin, aki - szintén magyar szakon végzett helyi nyugdíjas lakos – elfogadja a felkérést. 
Fentiek alapján Bakó Gáborné és Kőszeghy Katalin helyi lakosokat javasolja az újság szerkesztő bizottságába új tagokként.
Kele Sándorné távozik az ülésről.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az új tagok megválasztásához minősített szótöbbség szükséges.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy Bakó Gáborné és Kőszeghy Katalin helyi lakosok kerüljenek új tagokként megválasztásra az újság szerkesztő bizottságába.

A képviselő-testület 11 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

123/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ tudomásul vette a szentmártonkátai Újság szerkesztő bizottság tagságáról Tóthné Turóczi Zsuzsanna lemondását. 

A szerkesztő bizottság tagjainak Bakó Gáborné Szentmártonkáta, Vasútsor 61. szám alatti lakost, és Kőszeghy Katalin Szentmártonkáta, Szecsői u. 9. szám alatti lakosokat választja meg. 

2./ Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




     Felelős:  Fodor Zoltán           








                    polgármester

8./ Napirendi pont:

Az Arany János Általános Iskola tornatermében végzett parkettázási munka jóváhagyása, parketta csiszolásáról, lakkozásáról döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy a ballagási ünnepséget megelőzőleg a tornateremben felpúposodott – körülbelül 41 négyzetméteren - a parketta. A probléma a közelgő ballagás – illetve a mozgáskorlátozottak sportnapja - okán gyors megoldást igényelt. A Pénzügyi Bizottság elnökével – illetve néhány felkeresett képviselővel – egyeztetve megállapították, hogy a soron kívüli munkálatok elvégzése elkerülhetetlen. A napirendet a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságoknak.
Burgyán Benő: képviselőként elmondja, hogy már korábban is körbejárták az ügyet és jelezték, hogy a parketta felpúposodására számítani lehet, hiszen ha egy kis víz éri a lerakott parkettát az rögtön felpúposodik. Akkor azt az információt kapták, hogy a karbantartókkal egyeztetve lesz és a nyári szünidőben lecsiszolják a tornatermet. Ez azonban nem történt meg, pedig 50.000Ft-nál nem nagyon került volna több pénzbe a munka elvégzése, nem úgy, mint a gyors ütemben elvégzett munkálatok költsége. 
Javasolja, hogy legközelebb jobban legyen átgondolva, hogy kivédhető-e bármilyen módon a nagyobb összeg kifizetése egy-egy munka vonatkozásában. A rövid idő alatt, kapkodva meghozott döntések általában nem a legcélravezetőbbek. Hozzáfűzi, hogy sajnálatos módon több rendezvény, verseny is elmaradt a tornacsarnok parkettájának felpúposodása okán. 
A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja az összeg kifizetését, hiszen a munka már elvégzésre került. Kéri, hogy a parketta renoválása – vagy legalább lakkozása - legyen megfontolva az óvoda vonatkozásában is, hiszen ott is lehet számítani felpúposodásra és a nyári szünet alkalmas lenne a munka elvégzésére.
Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal javasolja a 193.500Ft kifizetését az általános gazdálkodási tartalékalap terhére.
Fodor Zoltán polgármester: szakemberek elmondása szerint a legnagyobb problémát a lakkréteg hiánya okozta. Felmerült, hogy talán célszerű lenne az egész tornateremben lecsiszolni és lelakkozni a parkettát, ami 4-5 évente ajánlott. Ennek kapcsán árajánlat került bekérésre a szóban forgó munkát elvégző szakembertől, aki 2300Ft/m2-t jelölt meg a munka elvégzésének költségeként, így 897.000Ft-ba kerülne a 390m2-es területen a munka elvégzése. Ebből a munkadíj 450.000Ft, az anyagköltség pedig 447.000Ft. A bizottságok azon az állásponton voltak, hogy célszerűbb inkább szakemberrel elvégeztetni a munkát, hiszen a csiszoláshoz szükséges gép bérlése, illetve a karbantartók jutalmazása nem sokkal kerülne kevesebb pénzbe, mint a szakember alkalmazása. Javaslatként felmerült az is, hogy legyen kivárva a benyújtott iskola pályázat befogadásáról az értesítés, hiszen a pályázatban meg lett jelölve a nyílászárók cseréje mellett a parketta csiszolás is, így akár a pályázat keretein belül is elvégezhető lenne a munka a pályázati anyag befogadását követően. Az azonban biztos, hogy a munkát célszerű lenne még a nyári szünidőben elvégezni.
Kele Sándorné visszaérkezik az ülésre.

Karai Istvánné: a pályázat keretén belül javasolja elvégezni a teljes tornaterem parkettázását a befogadó nyilatkozat megérkezését követően.

Patócs István János: véleménye szerint első körben árajánlatot lenne célszerű bekérni az anyagköltség vonatkozásában.

Kele Sándorné: ismerteti, hogy utoljára 2000-ben – az intézményi karbantartók által – lett csiszolva az iskolában és az óvodában is a parketta és mostanáig nem volt probléma, tehát kitartónak bizonyult a karbantartók által végzett munka, bár valószínű nem kellett volna 9 évet várni a renoválás elvégzésével.
Fodor Zoltán polgármester: első körben felteszi szavazásra az iskolai tornaterem parkettájának egy részén végzett munka utólagos jóváhagyását és a 193.000Ft kifizetésének jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

124/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ az Arany János Általános Iskola tornateremében felpúposodott 41 m2 parketta

felbontását, tisztítását, a betonpadló alapozását, a parketta vissza ragasztását, 

Trecskó László egyéni vállalkozó (1195., Budapest, Zrinyi u.7.adószáma: 57025250-1-43) által elvégzett 193.500,-Ft (egyszáz-kilencvenháromezer-ötszáz forint) vállalási díjat jóváhagyja. (munkadíj: 41 m2, 3500,-Ft/m2 áron = 143.500,-Ft, anyaköltség 50.000,-Ft) 

A vállalási díjat a költségvetésben az általános gazdálkodási tartalékalap terhére hagyja jóvá. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal


                       Felelős:Fodor Zoltán 

                                                                                               polgármester 
                

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a teljes tornaterem parkettájának felújítását – három rétegű ipari lakkal és csiszolással - a szakember által benyújtott árajánlatnak megfelelően 897.000Ft-os költségen. A munkát a pályázati anyag befogadó nyilatkozatának megérkezését követően kezdenék el.
A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

125/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ az Arany János Általános Iskola pályázati anyagát befogadó nyilatkozat megérkezését követően - a tornateremben a parketta csiszolására, hézagtömítésére, háromszori lakkozására, az árajánlat alapján Trecskó László egyéni vállalkozó (1195., Budapest, Zrinyi u.7.adószáma: 57025250-1-43) szám alatti lakost bízza meg. 

A vállalási díjat (munkadíj, anyagdíj) mindösszesen 897.000,-Ft-ot (azaz nyolcszázkilencven-hétezer forint)  a költségvetésben az általános gazdálkodási tartalékalap terhére hagyja jóvá. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                Felelős:Fodor Zoltán 

                                                                                               polgármester 
                

Patócs István János: kérdése az intézményvezető felé, hogy véleménye szerint minek tudható be az iskolai tornateremben a parketta felpúposodása?

Kiss Tivadarné intézményvezető: valószínűleg a gyakori használat révén szükségessé váló napi többszöri felmosás, illetve a lakkréteg hiánya okozhatta a felpúposodást. Megemlíti, hogy az elmúlt esős időszakban egy nagy beázás is volt a tornateremben.

Skoda Ferenc: kérdése, hogy a beázás nem lett jelezve a biztosító felé?

Kiss Tivadarné: az önkormányzat illetékes ügyintézője, Bene Andrásné felé jelezte a beázás tényét, aki továbbította a biztosító felé a problémát.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: felhívja rá a figyelmet, hogy a biztosítóváltás nem volt szerencsés döntés, ugyanis több panasz is van a jelenlegi biztosítóra, amely 100.000Ft-os kárérték alatt gyakorlatilag szóba sem áll az önkormányzattal. 
Javasolja, hogy október, november környékén térjen vissza az intézmények biztosításának kérdésére a képviselő-testület.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy a biztosító váltás jelen testület döntése volt, a fő motiváció pedig az volt, hogy évente 1.000.000Ft-ot kap az önkormányzat a biztosítótól közlekedés biztonsághoz kapcsolódó jogcímen.

Kissné Pásztor Éva: kérdése, hogy ennek megfelelően az önkormányzat megkapta az 1.000.000Ft-ot?

Fodor Zoltán polgármester: a tavalyi év vonatkozásában igen, ez évben azonban nem tudja, hogy megkapta vagy sem az önkormányzat az összeget.
Skoda Ferenc: az óvoda vonatkozásában javasolja, hogy az iskolai és óvodai karbantartók – hárman - végezzék el a szükséges munkálatokat a parkettán, az anyagköltség biztosítása mellett.
Kele Sándorné: támogatja a felvetést, az önkormányzat megbízható munkaerővel rendelkezik és a karbantartók révén költségtakarékosabb módon lehetne elvégezni a szükséges munkálatokat.
Karai Istvánné: fontosnak tartja, hogy a parketta ne csak lakkozva legyen, hiszen a csiszolásra is nagy szükség van.
Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy a karbantartók legyenek megbízva a szükséges anyagok megvásárlásával, illetve a csiszológép bérlésével is és utólag kerüljön jóváhagyásra a testület által az elvégzett munka, illetve annak anyagköltsége. Ezen javaslatát teszi fel szavazásra.
A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

126/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ felkéri az Napköziotthonos Óvoda és Arany János Általános Iskola intézményvezetőjét, hogy gondoskodjanak arról, hogy az óvodai és iskolai karbantartók elvégezzék az Úttörök úti 

Napköziotthonos Óvodában a parkettán a szükséges munkákat. 

Az önkormányzat megbízza a karbantartókat a szükséges anyagok megvásárlásával, illetve a csiszológép bérlésével. A költségvetésben utólag jóváhagyja az elvégzett munka, illetve annak anyagköltségét.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                Felelős:Fodor Zoltán 

                                                                                                    polgármester 
                

9./ Napirendi pont:

A helyi sportkör pénzösszeg biztosítása iránti kérelme. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal javasolja, hogy az eredeti előirányzathoz képest plusz 250.000Ft – ennek egy része már felmerült költség - kerüljön kifizetésre a Sportkör számára. A fennmaradó 150.000Ft vonatkozásában – mely az útiköltséget fedezné – a bizottság javasolja, hogy szponzorok útján próbálja beszerezni a sportkör a hiányzó összeget.

Skoda Ferenc: a Sportkör elfogadja a bizottság javaslatát, legfeljebb ha a sportkör pénz hiányában lesz ősszel, újabb kérelmet nyújt be a testülethez. Ismerteti, hogy azért van szükségük több pénzre az eredeti előirányzathoz képest, mert a csapat feljutott a megye kettőbe, mely által nagyobb távolságokat kell megtenniük távolabbi településekre, amely természetesen nagyon útiköltség vonzatot jelent.
Dr. Hajnal Károly: a helyi fiatalságnak a sportkör jelenti az egyetlen egészséges szórakozási lehetőséget a faluban, ezért mindenképpen támogatni kell a csapatot.

Fodor Zoltán polgármester: a magasabb osztályba kerülés önmagában véve is elismerés, ezért támogatni kell a csapat további fejlődését. Megjegyzi, hogy nagy élményt jelenthet egy-egy meccsre való kilátogatás, mellyel összefüggésben személyes élményeit vázolja fel és kér mindenkit, hogy akinek lehetősége van rá járuljon hozzá a csapat útiköltségének biztosításához.
Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy mi módon motiválják vagy jutalmazzák a játékosokat?

Skoda Ferenc: volt rá példa, hogy érmeket vásároltak nekik egy jó szereplést követően. Egy helyi vállalkozó például tréningruha felszerelést vásárolt az egész ifi csapatnak, a nagy csapatban pedig jutalmazva lett a legjobb játékos, a legtöbb gólt rúgott játékos és a csapat edzője által legjobbnak ítélt játékos. Hozzáfűzi, hogy minden edzésen, illetve meccsen ételt és italt is biztosítanak a csapat számára.
Dr. Hajnal Károly: elmondja, hogy azt viszont nem támogatja, hogy magasabb osztályokból kiöregedett játékosokat vásároljon meg a csapat nagy összegekért, úgy, hogy az adott játékos elképzelhető, hogy még életében sem járt Szentmártonkátán.

Patócs István János: javasolja, hogy legyen gáláns a testület és – az elért eredmény méltányolásaként - a kért 400.000Ft helyett 500.000Ft-ot szavazzon meg a Sportkör számára.

Karai Istvánné: egyetért a felvetéssel, hiszen a sport a fiatalok testi-lelki-szellemi fejlődését szolgálja.

Baloghné Kovács Magdolna: óvatosságra inti a testületet, hiszen a megjelölt 400.000Ft egy része már felmerült, kifizetett költség, egy része azonban csak a jövőben várható. Amennyiben a Pénzügyi Bizottság által javasolt 250.000Ft nem bizonyul elegendőnek visszatérhet a kérdésre a testület ősszel, de azt túl nagyvonalúnak találja, hogy a Sportkör 400.000Ft-ot jelölt meg kérelmében a képviselők pedig 500.000Ft-ot javasolnak jóváhagyni. Főleg nagyvonalú ez a javaslat annak fényében, hogy az intézmények parkettájának renoválásával kapcsolatban – mely körülbelül hasonló költségvonzatot jelent – több, mint egy órát gondolkodott a testület, pedig a munkák elvégzése elengedhetetlennek, szükségszerűnek mondható. Hozzáfűzi azt is, hogy az általános gazdálkodási tartalékalap is kiürül egyszer.

Karai Istvánné: az újonnan épülő Idősek Otthona terveinek finanszírozása céljából korábban a testület lemondott tiszteletdíjának egy részéről, a tervek azonban nem készültek el. Kérdése, hogy mi történt a képviselők által lemondott tiszteltdíjak összegével?

Baloghné Kovács Magdolna: az időközben felmerült költségek kiegyenlítésére lett fordítva az összeg, mint például az újonnan megvásárolt gépjárműre – az eredetileg félretett pénzösszeg kiegészítésére.
Fodor Zoltán polgármester: első körben a Pénzügyi Bizottság javaslatát teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 4 igen és 9 tartózkodás szavazattal nem értett egyet a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: Patócs István János képviselő úr javaslatát teszi fel szavazásra, mely szerint 500.000Ft kerülne jóváhagyásra a Sportkör részére.

A képviselő-testület 9 igen és 4 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

127/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta a Sportkör kérelmét pénzösszeg biztosítása iránt és a kért 400.000,-Ft, támogatás helyett 500.000,-Ft ( azaz ötszázezer forint) támogatást nyújt az általános gazdálkodási tartalékalap terhére. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                 Felelős:Fodor Zoltán 

                                                                                                    polgármester 
                

Skoda Ferenc: a Sportkör nevében megköszöni a támogatást.
10./ Napirendi pont:

Közmunkás munkabérére és járulékaira pénzösszeg átcsoportosítása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a Kossuth utcai lakás felújítására félretett pénzösszegből lenne átcsoportosítva Kele János munkabérére, aki a szóban forgó lakás felújítását vezényelte le szép eredménnyel, így pénzt spórolt meg az önkormányzat, hiszen csak Kele János munkabérét és az anyagköltséget kellett finanszírozni. Felmerült, hogy több olyan munka vár elvégzésre a községben, mint például a Dózsa György úti járda elkészítése, melynek kapcsán nagy segítséget jelentene Kele János további alkalmazása – lehetőség szerint az év végéig. Ehhez azonban pénzösszeget lenne szükséges átcsoportosítani a munkabérére, abból, ami a szolgálati lakás felújítására félretett összegből megmaradt – Kele János alkalmazása révén. Felteszi szavazásra a pénzösszeg átcsoportosításának jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

128/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Kele János közhasznú munkás munkaviszonyát 2009.december 31-ig meghosszabbítja. A bérét és járulékait 512.000,-Ft-ot, azaz ötszáztizenkettőezer forintot a Kossuth utcai önkormányzati bérlakás felújítására biztosított pénzösszeg átcsoportosításából biztosítja. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2009. június 30.



       Felelős:Fodor Zoltán 

                                                                                                     polgármester 
              

11./ Napirendi pont:
Az önkormányzat 2009. II. félévi munkatervének elfogadása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: fent elhangzottak alapján, a szeptemberi ülés vonatkozásában máris új napirendként felvehető az önkormányzati kft. létrehozásának ügye, a júliusi ülésen pedig plusz napirend lesz az óvoda konyhában hűtőberendezés szükségességének felülvizsgálati ügye.
Békési Mihályné: a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésén felmerült, hogy egyéves munkába állását követően felkérnék a gyermekorvost, Dr. Tóth Ibolyát, hogy számoljon be a községben végzett munkájáról, tapasztalatairól. Ezt követően beszélt is a doktornővel a felvetés kapcsán, aki úgy nyilatkozott, hogy szívesen megtartaná beszámolóját a képviselő-testületnek, ezért javasolja a gyermekorvosi beszámolót plusz napirendként felvenni a szeptemberi ülésre.

Kele Sándorné: az októberi ülés során javasolja, hogy napirendi pont keretén belül a Közalapítvány az Arany János Általános Iskoláért tartson tájékoztatót munkájáról, hiszen a képviselők többsége nem sokat tud az alapítványról.
Fodor Zoltán polgármester: fenti módosításokkal kiegészülve felteszi szavazásra a képviselő-testület II. félévi munkatervének jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

129/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének

2009. II. félévi munkaterve 

2009. július 30. 17.00 óra

           1./ Arany János Általános Iskola intézményvezetői állásáról döntés.

                Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
           2./ Községi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állásáról döntés. 

                Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
           3./ Pannon bázisállomás létesítésének engedélyezéséről döntés 

                  Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
2009. szeptember 10.  17,00 óra

1./Az Önkormányzat és intézményei 2009. I. félévi költségvetés          
     végrehajtásának elfogadása, rendeletalkotás.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
  


 2./ A Polgármesteri Hivatal és az intézmények alapító okiratának módosítása.      

                 Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
  

             3./ II. számú Védőnői körzetbe benyújtott védőnői pályázatról döntés.

                 Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
  

    
 4./ Önkormányzati tulajdonú Kft. alapításáról döntés.

                 Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
  

             5./ Gyermekorvos tájékoztatója munkájáról.   
                 Előterjesztő: Dr. Tóth Ibolya gyermekorvos
  

2009. október 29.  17.00 óra 

             1./ Napköziotthonos Óvoda munkájáról beszámoló. 

                 Előterjesztő: Tóthné Turoczi Zsuzsanna intézményvezető  

              2./ Arany János Általános Iskola munkájáról beszámoló.

     Előterjesztő: intézményvezető  
              3./ Székely József Református Általános Iskola munkájáról tájékoztató 

     Előterjesztő: intézményvezető  
  4./ A téli időjárásra felkészülésként a közutak, közterületek állapotának felmérése.

                 A község közterületein hótolásra vállalkozók megbízása.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
              5./ „Közalapítvány az Arany János Általános Iskoláért” munkájáról tájékoztató.

  
    Előterjesztő: Patócs István kuratóriumi elnök
2009. november 26.  17,00 óra

1 ./ Beszámoló az Önkormányzat és intézményei 2009. 3/4 éves gazdálkodásáról.


     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester


2./ Az  Önkormányzat és intézményei 2010. évi költségvetési koncepciójának 
    
     elfogadása.


     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester


3./ A helyi autóbusz közlekedés 2010. évi viteldíjának meghatározása.

     Előterjesztő:  Fodor Zoltán polgármester

4./ Az önkormányzat által szolgáltatott lakossági ivóvízdíj 2010. évi  

                díjának meghatározása.

                Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
            5./ A Községi Könyvtár és Teleházban a 2010. évben fizetendő szolgáltatások  

                díjának meghatározása.  


                Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
             6./ 2010. évre vonatkozó helyi adó mértékének meghatározása, felülvizsgálata.

     Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző.


 7./ Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok bérleti díjának meghatározása.


    Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző



 8./ Térítési díjak 2010. évre történő megállapítása.



    Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző


2009. december  17.  17,00 óra


1./ Védőnői szolgálat munkájáról beszámoló.

                Előterjesztő: védőnők


            2./ A helyi Sportkör éves sport és pénzügyi tájékoztatója.


     Előterjesztő:  Povázson László Sportkör elnöke

3./ A képviselő-testület 2010. I. félévi munkatervének elfogadása.


    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:azonnal 





Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                            polgármester  
Kele Sándorné: kiegészítésként kéri, hogy az egyes ülések napirendjének száma ne szaporodjon 15 fölé, hiszen ennél több ügyben lehetetlen felelősségteljesen dönteni egy testületi ülés keretén belül.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az ülések napirendjének számát lehetetlen befolyásolni, legfeljebb meg lehet határozni, hogy maximum hány óráig húzódhat el az ülés – ez bevett gyakorlat más településeken.
12./ Napirendi pont:

Első Tápió-térség Csatornamű Szolgáltató Közhasznú Társasággal szemben a cégbíróságtól törvényességi felügyeleti vizsgálat lefolytatása iránti kérelem.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: az anyagot mindenki megkapta, melyből kiderül, hogy jogi okokból egységes határozat meghozatala szükséges a törvényességi felügyeleti vizsgálat lefolytatásához. Felteszi szavazásra az anyagban szereplő határozati javaslat jóváhagyását.
A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

130/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ elhatározta, hogy az Első Tápió-térség Csatornamű Szolgáltató Közhasznú Társasággal szemben a Cégbíróságtól törvényességi felügyeleti vizsgálat lefolytatását kéri a 2006. évi V. törvény 74.§(1) bekezdés d.) pontja alapján az alábbi indokkal:
1.) A Társaságnak jogszerűen megválasztott képviselője nincs.

2.) A Társaság székhelyén (2760. Nagykáta, Dózsa Gy. u. 2. ) 2004. év óta nem található.

3.)2004. év óta felhívás ellenére a Társaság nem tartott ülést, az ügyvezető nem hívta össze a taggyűlést, a projekt alakulásáról tájékoztatást nem adott. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:azonnal 





Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                            polgármester  

13./ Napirendi pont:

Egyebek

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az egyebek közt elsőként tájékoztatja a képviselőket Nyúzó János szemétszállítási díj hátralék ügyében, mely az elmúlt ülés során merült fel, illetve valamennyi képviselő kapott nevezettől panaszos levelet. 

Nyúzó János panaszos levelet nyújtott be az önkormányzathoz, melyben a 2007. évi szemétszállítási díj összegét vitatja. Az ügy felülvizsgálásra került és megállapították, hogy 2004 óta – vagyis az elévülési időn belül – ugyanazon mennyiség vonatkozásában fizette a vállalkozó a szemétdíjat a Rákóczi úton található üzlete után, mint 2007-ben. 
Megjegyzi, hogy 2007-ig Pestiné Mészáros Katalin – a szemétszállítást végző vállalkozó – szedte be a szemétszállítási díjat, mely kötelezettségnek 2007-ig Nyúzó János maradéktalanul eleget is tett. 2007-ben azonban – egy évig – az önkormányzat hatáskörébe került a szemétdíj beszedése, ez évi összeget vitatja a vállalkozó.

Hosszas levelezgetés folyt az ügyben és Pestiné Mészáros Katalin is nyilatkoztatva lett. Írásban igazolta, hogy a ténylegesen elszállított szemét mennyiségével arányosan került kiszámításra a szemétszállítási díj 2007-ben. Az összeg tehát több oldalról megvilágítva is jogosan megállapítottnak bizonyult. 
Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy az ügy jegyzői hatáskör, melyet illetően a képviselő-testületnek döntési jogosultsága nincs. 
Patócs István János: véleménye szerint a legfontosabb kérdés, hogy kinek a buzdítására nem hajlandó kifizetni a vállalkozó a számára jogosan megállapított szemétszállítási díjat. 
Az ügyben érintett személyeknek egymás között lenne célszerű tisztázni a vitatott szegmenseket. 
Fodor Zoltán polgármester: hangsúlyozza, hogy a vállalkozó elismeri, hogy a Ft/literenkénti díjszabás alapján megfelelően került számára kiszámításra a szemétdíj összege. Nyúzó János inkább azt sérelmezi, hogy más, bolttal rendelkező vállalkozó kevesebbet fizetett, mint ő.
Kele Sándorné: elmondja, hogy a vállalkozó panaszos levelében az ő neve is megemlítésre kerül, de kijelenti, hogy ő soha nem bíztatott, buzdított senkit sem arra, hogy ne tegyen eleget fizetési kötelezettségének. Elismeri, hogy többször beszéltek az ügyről Nyúzó Jánossal vagy feleségével, amikor felkeresték őt - mint alpolgármestert - fogadó órája alatt, de ő csupán olyan irányú ígéretet tett, hogy utánajár az ügynek.

Skoda Ferenc: ismerteti, hogy Nyúzó János az általa fizetett szemétdíjhoz képest találta túl soknak a részére megállapított összeget. Nyúzó János azonban azt nem tudta, hogy egy korábban megvásárolt présgép segítségével valóban kevesebb hulladékot termelt ki a boltja után. Megjegyzi, hogy az iskolai papírgyűjtéshez is nagy mennyiségű papír alapú hulladékkal járult hozzá.
Karai Istvánné: a témával kapcsolatban megjegyzi, hogy a községben igen nagy forgalmat lebonyolító gazdabolt, a szemét nagy részét – a közterület használati rendeletben foglaltaknak ellentmondva - elégeti, amely gyakran olyan látványt kelt, mintha egy ház égne. Ez esetben valóban jogos lenne a meghatározott szemétdíj összegének felülvizsgálata. Javasolja a vitatott összeg elengedését Nyúzó Jánosék vonatkozásában, hogy véget érjen ez a régóta tartó ügy.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: hangsúlyozza, hogy Pestiné Mészáros Katalin írásban nyilatkozott, hogy a megállapított összeggel arányos szemét mennyiséget elszállították a vállalkozótól 2007-ben.

Dobi Józsefné adóügyi előadó: véleménye szerint, amennyiben a vállalkozó kérelmében megfogalmazottaknak eleget tesz az önkormányzat, akkor az egy olyan folyamatot indít meg a faluban, mely során mindenki kérheti szemétdíjának elengedését a szóban forgó esetre hivatkozva.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy nagyon sok kellemetlenséggel járó feladat az elmaradt szemétdíj hátralékok behajtása, illetve a szemétszállításra szerződéskötés kötelezővé tétele. Ezt az amúgy is nehéz és szélsőséges indulatokat kiváltó munkát pedig tovább nehezíti, ha valaki ellentmondásra buzdítja a lakosokat.
Fodor Zoltán polgármester: az egyebek közt tovább haladva, a védőnők ügye kapcsán ismerteti, hogy Kelemen Erzsébet a legutóbbi megbeszélés során úgy nyilatkozott, hogy addig marad a községben, amíg Szentmártonkáta nem talál állandó védőnőt.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Dózsa György úti járda készülése hallatán több lakos jelezte, hogy a jövő évi költségvetés tervezésekor kalkuláljon úgy a képviselő-testület, hogy ők is igényt tartanának a járda elkészítésére utcájukban, de – a fenti példához hasonlóan – csak a szükséges anyagok biztosítását kérnék az önkormányzattól, a munkát pedig elvégeznék ők.
Tovább haladva ismerteti a közmeghallgatás során tapasztaltakat, amely fórum a Pannon átjátszó torony megépítése kérdésében lett megtartva. A lakosok többsége sérelmezte, hogy a 14 megválasztott képviselőből csak 4 volt jelen a meghallgatáson.

Varga Tibor Róbert: kérdése, hogy hány lakos volt jelen a közmeghallgatáson?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: körülbelül 25.

Varga Tibor Róbert: ez esetben sérelmezi, hogy a lakosok részéről kis számban jelentek meg a fórumon.

Fodor Zoltán polgármester: felhívja rá a figyelmet, hogy a fórum célja az lett volna, hogy a képviselők - megismerve a lakosok többségének álláspontját a Pannon torony megépítésének ügyében – felelősségteljesebb döntést tudjanak hozni az ügyben. Összegzi, hogy a jelen lévő lakosok túlnyomó többsége a torony megépítését javasolta, hiszen többüknek a munkájukhoz elengedhetetlen a mobiltelefon használata. A lefedettség azonban nem megfelelő a községben, így nem tudnak telefonálni.
Kele Sándorné: kiegészítésként elmondja, hogy a meghallgatás végén tartott szavazás alapján a jelenlévők közül 17-en támogatták a torony megépítését 3-an pedig nem. Hozzáfűzi, hogy a tiltakozók aggályának legfőbb oka az úgynevezett elektroszmogtól való félelem volt. Az interneten utánajárt a definíciónak és világossá vált számára, hogy egy konektorba csatlakoztatott telefontöltő nagyobb elektroszmogot okoz, mint egy átjátszó torony működése.
Vajonné Baranyi Julianna: az egyebek közt tájékoztatja a képviselőket, hogy július 4-én Szentmártonkáta részt vett a kistelepülések komplex népegészségügyi szűrésén egy kistarcsai mamográfiai szűrés keretében. Az önkormányzat 20 fő ingyenes szűrését nyerte el pályázati úton. Megjegyzi azonban, hogy a megjelölt létszámot csak nehézségek árán tudta kitölteni - ugyanis nagy az emberek saját egészségük iránt tanúsított érdektelensége. Az utolsó pillanatban mégis csak 15 fővel tudott elindulni a 40 fős busz - 5 fő ugyanis mindenféle előzetes értesítés nélkül nem jelent meg a megbeszélt időpontban - a szervezők rugalmasságának köszönhetően azonban ez nem okozott problémát.
Tovább haladva elmondja, hogy a Szecsői úti lakosok megkeresték olyan irányú panaszukkal, mely szerint egyre inkább elviselhetetlen a községbe érkező gyors gépjármű forgalom. A lakosok kérnék, hogy az önkormányzat valamilyen módon – akár egy fekvőrendőr felállításával - segítsen a községbe érkező gépjárműk sebességének korlátozásában.

Szentmártonkáta Község honlapja kapcsán kérdése, hogy mikor kerül bővítésre a honlap, illetve mikor lehet ismét írni hozzászólásokat, véleményeket a vendégkönyvbe? 
Továbbá szorgalmazná, hogy Szentmártonkáta testvérközségéről – Homoródszentmártonról – legyen egyfajta tájékoztatás, ismertetés – esetleg videóval kibővítve - az internetes oldalon, mely által a lakosok tájékoztatottabbak lennének.
Elmondja, hogy az önkormányzat alkalmazásában álló RÁT-os közmunkások megkeresték annak okán, hogy részükre – a nagy meleg ellenére – nem biztosít a polgármesteri hivatal védőitalt.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ez nem igaz, az önkormányzat folyamatosan biztosítja az ásványvizet. 
Vajonné Baranyi Julianna: megjegyzi, hogy az I. számú orvosi körzet rendelője vonatkozásában indokolt lenne egy közmunkás biztosítása, ugyanis az orvos asszisztense gyakran éjszakába nyúlóan takarítja teljesen egyedült a nagy rendelő helyiségét. Kérdése még, hogy a gyermekorvos helyettesítése okán kap helyettesítési pénzt az I. számú körzet orvosa, illetve asszisztense? 
Fodor Zoltán polgármester: a Szecsői út forgalom lassítása kapcsán a Magyar Közút felé lenne célszerű továbbítani a problémát, ugyanis ők a fenntartók. Esetleg a rendőrségnek vagy a körzeti megbízottaknak lehetne még jelezni a gyorshajtók nagy számát. Az orvosi körzetekben történő helyettesítés kapcsán ma lett volna egy megbeszélés az önkormányzatnál, azonban sem az illetékes orvos, sem az asszisztencia nem jelent meg a megbeszélt időpontban.
Tovább haladva ismerteti Balázs József és Galacz István – termelők - önkormányzatnak küldött levelét, melyben megfogalmazzák, hogy az őszi idénymunkákat megkönnyítendő, saját költségükön építenének egy hidat a Csincsa-patakra. Ehhez kérnék a képviselő-testület hozzájárulását.

Dr. Hajnal Károly: elmondja, hogy egészen pontosan a már meglévő híd – a kombájn nyomtávja terjedelméig történő - megszélesítéséről lenne szó, ezzel kiküszöbölve az eddigi balesetveszélyes helyzetet. Javasolja, hogy az önkormányzat műszakis kollégája legyen megbízva, hogy ellenőrizze, hogy a híd valóban csak megszélesítve legyen, szerkezetén azonban ne eszközöljenek változtatást.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a híd megszélesítésének jóváhagyását, azzal kiegészítve, hogy Kiss István műszaki előadó meg lesz bízva a munka felügyeletével.
A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

131/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ megtárgyalta Balázs József, Szűcs Zoltán és Galacz István vállalkozók kérelmét és hozzájárul, hogy kérelmezők saját felelősségükre, saját költségükön a vízmű előtti földekre levezető hídat megszélesítsék.

Megbízza Kiss István műszaki előadót a munka felügyeletével.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:azonnal 





Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                            polgármester  

Burgyán Benő: a közmunka program keretén belül alkalmazottakkal célszerű lenne elvégeztetni az utak kátyúztatását. A belterületi utak ismét nagyon rossz állapotban vannak, indokolt lenne a kátyúk feltöltése, illetve bizonyos utcákban az út megszélesítésére is nagy szükség lenne. Továbbá kérdése, hogy - az elmúlt ülésen elhangzottaknak megfelelően - az óvoda kert rendbe lesz téve?
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az óvoda kert folyamatosan rendbe lesz téve, de az utak kátyúzását nem tudják elvégezni a közcélú munkások a rengeteg egyéb munka okán.

Burgyán Benő: tovább haladva felhívja a figyelmet arra, hogy a következő hónapban kezdődik a parlagfű szezon, ezért már most fel kell hívni a lakosok figyelmét arra, hogy irtsák ki az ingatlanukon található parlagfüvet. Továbbá javasolja, hogy az önkormányzat műszaki előadója, Kiss István, járja körbe a községet és mérje fel a közterületeket, hogy hol szükséges a parlagfű irtás, amit a közmunkásokkal célszerű lenne folyamatosan kiirtatni. 
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy neki is számtalan elvégzésre váró munka van feljegyezve, de egyszerűen belátta, hogy nem győzik, nem bírnak elvégezni minden munkát a községben a közcélú munka programban részt vevők.

Dr. Hajnal Károly: véleménye szerint a legfontosabb a buszmegállók rendbe tétele lenne.

Patócs István János: ismerteti a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén elhangzottakat az iskolától elbirtokolt területek vonatkozásában. A bizottság javasolja, hogy az elbirtokolt területeket az iskola szomszédságában élő ingatlantulajdonosok hivatalosan is tegyék magukévá – és fizessék ennek anyagi vonzatát – így tisztázódnának az adott terület tulajdoni arányai. Továbbá jelzi, hogy az Iskola úti óvoda melletti épületben elszaporodtak a patkányok, ami ellen minél előbb tenni kell valamit. Javasolja, hogy a közmunkások bevonásával az önkormányzat gondoskodjon a patkányok kiirtásáról. Az elvégzett munka költségét pedig jelzálogjog formájában rá lehetne terhelni a házra – amelynek tudomása szerint tisztázatlanok a tulajdon viszonyai.
Az önkormányzati szolgálati lakások vonatkozásában az elmúlt ülésen ígéretet tett, hogy vállalja, hogy minél előbbi időpontot egyeztet a közjegyzővel, hogy a lakások bérletére vonatkozó szerződések minél előbb megköttessenek. Ez nem történt meg, hiszen a szolgálati lakások lakói nem mutatnak hajlandóságot – vagy nincs lehetőségük – az elköltözésre, így arra sem hajlandók, hogy megjelenjenek adott időpontban a közjegyzőnél.
 Ez a magatartás véleménye szerint nem megengedhető, hiszen a lakók munkáltatója, kenyéradója az önkormányzat. Az önkormányzat által nyújtott segítséggel azonban visszaél az a dolgozó, aki adott határidő eltelte után sem hajlandó kiköltözni a lakásból, annak ellenére, hogy egy szolgálati lakás kiutalása csak átmeneti lakásprobléma megoldására szolgálhat. Kelemen László szakács azonban ügyvédhez fordult és egyértelművé tette, hogy nem áll szándékában kiköltözni az Úttörők úti lakásból, melyben – elmondása szerint – jóhiszeműen lakik. Minél előbb meg kell tenni a szükséges lépéseket – foganatosítva a képviselő-testület döntését - és eszközölni kell az önkormányzati szolgálati lakások felszabadítását, ha a peres út járható, akkor olyan formában.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy Kelemen Lászlóval ellentétben Kerek Mária kiköltözne a lakásból, csak jelenleg nem tud hová költözni. 
Az azonban felháborító, hogy Kelemen László szakács semmilyen szinten sem hajlandó együttműködni munkáltatójával az önkormányzattal, még arra sem mutatott hajlandóságot, hogy megtekintsen egy másik szolgálati lakást a községben. Véleménye szerint ezen hozzáállásnak megfelelően – amely nem lenne megengedhető egy dolgozó részéről - kell a képviselő-testületnek „jóindulatúnak” lennie.

Dr. Hajnal Károly: határozottabb fellépés lenne szükséges az önkormányzat részéről, hiszen a dolgozó munkaviszonya bármikor felfüggeszthető.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: megjegyzi, hogy jelen ülésre is be lett hívva Kelemen László ő azonban úgy nyilatkozott, hogy nem ér rá.

Fodor Zoltán polgármester: az iskolától elbirtokolt területek kapcsán elmondja, hogy a tisztázatlan tulajdonjoggal rendelkező területeket a Földhivatal egy helyrajzi szám alá sorolta és meg lett bízva a Jogi és Ügyrendi Bizottság, hogy egyeztessen a lakosokkal. A lakosok úgy nyilatkoztak, hogy amióta adott ingatlant lakják a kérdéses területet ők használják, gondozzák. Ezért a bizottság ülésén elhangzott az a javaslat, hogy olyan formában legyenek felszólítva a lakosok, hogy megtarthatják a kérdéses területeket, de a Földhivatalnál hivatalosan is vezettessék át a tulajdonjogot, és ennek viseljék anyagi költségeit is. Ez alól csupán a legszélső telek jelenthetne kivételt, amely 1024 négyzetméterrel nagyobb, mint amennyi az ingatlantulajdonost jogosan megilletné, ennek vonatkozásában célszerű lenne az iskolai kerítés nyomvonalánál elkeríteni az érintett ingatlan tulajdonos által használt területet.
Továbbá ismerteti, hogy Dr. Tóth Ibolya gyermekorvos úgy nyilatkozott, hogy a testület döntésének megfelelően nagykátai albérlet díjának felét finanszírozza, amíg nem beköltözhető a szentmártonkátai szolgálati lakás.
Végül elmondja, hogy idén is felmerült – az előző évekhez hasonlóan - javaslatként, hogy nyári szünidőben heti egy órás internet használatot ingyenesen biztosítson az önkormányzat a Községi Könyvtár és Teleházban a községben lakó gyerekeknek. Ezen javaslatot teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

132/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ A Községi Könyvtárban és Teleházban 2009. augusztus 31-ig a szentmártonkátai általános iskolás gyermekek részére gyermekenként heti egy óra ingyenes internet használatot biztosít. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:azonnal 





Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                            polgármester  

Fodor Zoltán polgármester: az iskolától elbirtokolt terület kapcsán kérdése, hogy a fent ismertetett javaslat elfogadható a testület számára?

Karai Istvánné: iskolai rendezvények alkalmával a parkolási lehetőség nem megoldott, erről azonban célszerű lenne gondoskodni. Továbbá javasolja megfontolásra, hogy az iskolával párhuzamosan járda kerüljön kialakításra, amelynek megvalósításához csak kisebb terület elcsatolására lenne szükség.

Baloghné Kovács Magdolna: az 1024 négyzetméteres terület vonatkozásában javasolja alaposan átgondolni a továbbiakat, hiszen a község középpontjában található jól frekventált területről van szó.

Dr. Hajnal Károly: elmondja, hogy a lakosokkal való egyeztetés során bebizonyosodott, hogy az érintett ingatlan tulajdonosok semmilyen együttműködésre nem hajlandóak annak okán, hogy az érintett terület korábban vízzel volt teli és ők hozták rendbe, alakították ki jelenlegi állagát. Az 1024 négyzetméteres azonban valóban egy ingatlanra való terület, ezért ennek vonatkozásában intézkedések megtétele lenne szükséges.
Baloghné Kovács Magdolna: javasolja, hogy legyen meghatározva mondjuk 50 négyzetméter, amit az önkormányzat térítés nélkül odaad az érintett lakosoknak. Amennyiben a kérdéses terület ennél nagyobb, akkor kerüljön visszacsatolásra az iskola területéhez.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tovább haladva elmondja, hogy körülbelül 1998 óta Dr.Mező Borbála az önkormányzat foglalkozás-egészségügyi orvosa. Aki hosszú évek óta lelkiismeretesen végzi tevékenységét, az önkormányzattal jól együttműködve. Az idei költségvetésben azonban, az évek óta számára elkülönített fix összeget felére csökkentette a testület, amit a doktornő mélységesen sérelmez. Dr. Mező Borbála fel akarta azonnal mondani szerződését. 
Kéri, hogy legyen számára megszavazva az évek óta megszokott összeg, hiszen munkája során mindig lelkiismeretesen és hozzáértően járt el. Munkájával probléma sohasem volt. 
A közcélú munkásokat is ő vizsgálta meg.

Javasolja, hogy amennyiben a testület ily mértékben le akarja csökkenteni a doktornő díját, akkor arról még év végén, novemberben döntsenek. Így a doktornő ennek alapján mérlegelheti, hogy együtt kíván működni a következő év során az önkormányzattal vagy sem.
Patócs István János: hány önkormányzati dolgozó egészségügyi vizsgálatát végzi a doktornő?
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: 120 dolgozó vonatkozásában végezi munkáját évi 450.000Ft-ért. Plusz idén még a közcélú munkások egészségügyi állapotfelmérését is Dr. Mező Borbála végezte, melyért külön kapott az államtól egy kisebb összeget.
Patócs István János: javasolja az évek óta megszokott összeg jóváhagyását a doktornő részére.

Kele Sándorné: a költségvetés tervezésekor azért lett felére csökkentve a doktornő fizetsége, mert a szűkös költségvetés okán a testület ezt szükségesnek érezte.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: csak ez esetben idejében – a tavalyi év végén - kellett volna értesíteni a doktornőt, hogy a döntés alapján mérlegelhesse, hogy továbbra is együtt kíván működni az önkormányzattal vagy sem. A képviselő-testület a döntését februárban hozta meg.
Skoda Ferenc: kérné, hogy az újtelepen található boltja előtti szelektív hulladékgyűjtő sziget gyakrabban legyen tisztítva, mert nagyon sok hulladékot hordanak oda a lakosok, melynek eltakarításáról legtöbbször neki kell gondoskodnia. Jelzi továbbá, hogy a József Attila utcában vízgyűjtő árok kiásása lenne szükséges, mert az egész utcában egy helyen összpontosul, gyűlik össze a víz esős időszakban. Végül kérné, hogy a József Attila utcában található nagyobb kátyú feltöltéséről minél előbb gondoskodjon az önkormányzat.
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a vízgyűjtő árkok hiánya korábban, más utcában is felmerült, mint probléma, ezért egy helyi vállalkozó megbízásával ki is lettek ásva a szükséges árkok az adott utcák vonatkozásában. A vízgyűjtő árkokat azonban idővel betemettek az ott lakók.

Skoda Ferenc: a József Attila utcában valóban indokolt és szükséges lenne a vízgyűjtő árok kiásása. 

Fodor Zoltán polgármester: a jegyző asszony felvetésére visszatérve felteszi szavazásra, hogy Dr. Mező Borbála számára a képviselő-testület jóváhagyja a több éve megszokott összeget, így további 225.000Ft-ot különít el részére az általános gazdálkodási tartalékalapból.

A képviselő-testület 11 igen és 2 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

133/2009. (VI.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ 2009. évre az általános gazdálkodási tartalékalap terhére foglalkozás egészségügyi feladatok ellátására további 225.000,-Ft-ot,( azaz kettőszázhúszonötezer forintot) jóváhagy az általános gazdálkodási tartalékalap terhére. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:azonnal 





Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                            polgármester  

Karai Istvánné: tapasztalta, hogy a községben a közmunkások többfelé takarítják ki az árkokat, melyekből nagyon sok gallyat és kisebb fadarabokat szednek össze. Ezeket javasolja, hogy egy gép beszerzésével aprítsák fel vagy legyenek komposztálva, mert elszállítási költségük nagyon magas lenne.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a közmunkások vezetőjével – Balogh Istvánnal – abban maradtak, hogy az árkokból kiszedett gallyakat egy önkormányzati ingatlanra gyűjtik össze.

Kele Sándorné: az egyebek közt ismét jelzi képviselő társai felé, hogy újabb kétségbeesett panasz érkezett hozzá a Hordó Csárda zajos nyitva tartása okán.
Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.
Kmf.
Dr. Illés Zsuzsanna
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