Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. augusztus 13-án Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.
Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Karai Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Patócs István János, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna, Varga Tibor Róbert képviselők. 
Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.
Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 
Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 10 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 9 igen és 1 tartózkodás szavazattal Kissné Pásztor Éva és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontokat, kéri a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület 9 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:
1./Arany János Általános Iskola intézményvezetői állásáról döntés.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ Községi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állására pályázat kiírása.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

3./Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságban külsős tag választása, eskütétel.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

4./ Észak-magyarországi Áramszolgáltató Nyrt. közvilágítási villamos energia ajánlata 2010. évre. 

 
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

5./Észak-magyarországi Áramszolgáltató Nyrt. ajánlata közvilágítás korszerűsítésére. 


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

6./ Egyebek
1./ Napirendi pont:
Arany János Általános Iskola intézményvezetői állásáról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tájékoztatja a jelenlévőket a jogszabályi előírásokról. Az Arany János Általános Iskola intézményvezetőjének, Kiss Tivadarnénak intézményvezetői megbízatása 2009. július 31-én lejárt. A képviselő-testület nyilvános pályázatot írt ki az állás betöltésére. A pályázat nem vezetett eredményre, egyik pályázó sem kapott megbízást. A  138/1992. (X.08.) Kormány rendelet 5.§-a előírja, hogy amennyiben a pályázat nem vezetett eredményre - nem volt pályázó vagy egyik pályázó sem kapott megbízást - a magasabb vezetői beosztás ellátására megbízás adható a közoktatási intézmény megfelelő feltételekkel rendelkező közalkalmazottjának. Megbízás hiányában a közoktatási intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a közoktatási intézmény Szervezet és Működési Szabályzatában meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni. Jelen esetben az intézményvezetői állás legfeljebb egy évig látható el ilyen formában. A magasabb vezetői beosztás ellátásához szükséges feltételek a felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, valamint pedagógus szakvizsga. A 277/1997. (XII.22.) Kormány rendelet kimondja, hogy pedagógus szakvizsga 2010. január 1-től kötelező. Törvény alapján a 2015-2016-os tanévtől, másodszor és további alkalommal történő megbízás esetén, pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség is szükséges. Előírás továbbá legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett gyakorlat, illetve nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló határozatlan időre szóló alkalmazás. 

Az iskolában 29 fő pedagógusból 20 fő rendelkezik az intézmény vezetésére megfelelő feltételekkel. A 20 fő pedagógusból Bikás Károly, Kerek Mária, Lencsés János és Molnárné Baranyi Erzsébet vállalná el egy éves időtartamra az intézmény vezetését. 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény kimondja, hogy minősített szótöbbség - jelen esetben nyolc egybehangzó szavazat - szükséges az intézményvezető megbízásához. Az ülés vezetője, a polgármester nyilatkozattételre szólítja fel az érintetteket annak kapcsán, hogy hozzájárulnak vagy sem a nyilvános ülés megtartásához. 

Az önkormányzat Szervezet és Működési Szabályzata alapján a szavazás titkos szavazás formájában történik. Három tagú szavazatszámláló bizottság jár el. A szavazás borítékba helyezett szavazólapon, urna igénybevételével történik. 

Az önkormányzati törvény kimondja, hogy a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az a személy akit, vagy akinek hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A települési képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettségét. A kizárásról az érintett települési képviselő kezdeményezésére vagy bármely települési képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt települési képviselő a határozatképesség szempontjából jelenlévőnek tekintendő. 

Ezt követően ismerteti a szavazólap tartalmát. 
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.
Kissné Pásztor Éva: az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság a jelölteket meghallgatta, majd titkos szavazás keretén belül Kerek Mária 2, Molnárné Baranyi Erzsébet pedig 1 támogató szavazatot kapott.
Fodor Zoltán polgármester: kérdése, hogy az érintettek kérik vagy sem zárt ülés elrendelését?
Bikás Károly pedagógus: nem kéri zárt ülés elrendelését.
Kerek Mária pedagógus: nem kéri zárt ülés elrendelését.
Lencsés János pedagógus: nem kéri zárt ülés elrendelését.
Molnárné Baranyi Erzsébet pedagógus: nem kéri zárt ülés elrendelését.
Vajonné Baranyi Julianna: személyes érintettségét jelenti be a napirend kapcsán, de egyúttal megkéri a képviselő-testületet, hogy ne zárják ki a döntéshozatalból, hiszen előfordult már hasonló eset másik képviselő vonatkozásában és a személyes érintettség ellenére sem az adott képviselő asszony kizárását szavazta meg a testület.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra Vajonné Baranyi Julianna képviselő asszony személyes érintettség okán történő kizárását a szavazásból.

A képviselő-testület 1 igen, 5 nem és 4 tartózkodás szavazattal nem zárta ki a képviselőt.

Fodor Zoltán polgármester: az elmúlt ülések során kialakult gyakorlatnak megfelelően javasolja a szavazatszámláló bizottság tagjainak Karai Istvánné és Skoda Ferenc képviselőket, elnöknek pedig Patócs István János képviselő urat. Ezen javaslatát teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a szavazatszámláló bizottság tagjait. 

A szavazatszámláló bizottság a SZMSZ-ben meghatározottak szerint lebonyolítja a titkos szavazást.

Titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készült. 

Patócs István János: a szavazatszámláló bizottság elnökeként ismerteti a szavazás eredményét mely szerint - 10 érvényes szavazat alapján - Kerek Mária 7, Bikás Károly pedig 3 szavazatot kapott.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a szavazás eredménye szerint a minősített szótöbbségnek megfelelő szavazati arányt egyik pedagógus sem kapta meg, ezért az intézmény SZMSZ-ében meghatározott helyettesítés rendje szerint, Bikás Károly - felsős igazgató helyettes – látja el az intézmény vezetését. 
160/2009. (VIII.13.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ által az Arany János Általános Iskola intézményvezetői állására kiírt pályázata nem vezetett eredményre. A közoktatási intézmény megfelelő feltételekkel rendelkező, intézményvezetői megbízást vállaló  pedagógusai közül a képviselő-testület nem választott intézményvezetőt. 

Egyik jelölt sem kapta meg a szükséges szavazatot (8 egybehangzó szavazat) :

Bikás Károly 3 szavazatot, 

Kerek Mária 7 szavazatot kapott, 

Lencsés János és Molnárné Baranyi Erzsébet nem kapott szavazatot. 

Megbízás hiányában a közoktatási intézmény vezetésével kapcsolatos feladatokat a közoktatási intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni. A helyettesítés rendje szerint a felsős igazgatóhelyettes, Bikás Károly látja el az intézmény vezetését 2010. július 31-ig.  

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 





Felelős: Fodor Zoltán


polgármester

2./ Napirendi pont:
Községi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állására pályázat kiírása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a Községi Könyvtár és Teleház intézményvezetőjének, Kissné Pásztor Évának intézményvezetői megbízatása 2009. augusztus 9-én lejárt. A képviselő-testület nyilvános pályázatot írt ki az állás betöltésére. A pályázat nem vezetett eredményre és a pályázó nem kapott megbízást. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXII.. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és közműgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20.) Kormány rendelet 7.§. (10) bekezdése kimondja, hogy amennyiben a pályázat eredménytelen a pályázatot 90 napon belül meg kell ismételni. 

Az intézményvezetői megbízás magasabb vezetői beosztásnak minősül és legfeljebb öt évre, meghatározott időtartamra szólhat. Ennél rövidebb időt is megállapíthat a testület, de hosszabbat nem. 

A magasabb vezetői beosztást nyilvános pályázat útján kell betölteni. A pályázatot a hivatalos értesítőben meg kell jelentetni, illetve a kormányzati személyügyi szolgáltató és közigazgatási képzési központ internetes oldalán közzé kell tenni, amely közzététel 30 napnál rövidebb nem lehet. 

Amennyiben 90 napon belül legalább két alkalommal eredménytelenül került a pályázat kiírásra, a továbbiakban nem szükséges pályázat kiírása és intézményvezetőnek megbízható a megfelelő feltételekkel rendelkező személy pályázat kiírása nélkül is. 

Az önkormányzati törvény kimondja, hogy a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az a személy akit, vagy akinek hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A települési képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettségét. A kizárásról az érintett települési képviselő kezdeményezésére, vagy bármely települési képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. 

A kizárt települési képviselő a határozatképesség szempontjából jelenlévőnek tekintendő. 

A Községi Könyvtár és Teleház alapító okirattal rendelkező önálló intézmény, ezért intézményvezetővel rendelkeznie kell, az intézményvezető megbízatása azonban 2009. augusztus 9-én lejárt, helyettes vezetője az intézménynek nincs. Kissné Pásztor Éva az intézmény korábbi vezetője rendelkezik megfelelő feltételekkel az intézmény vezetésére.

Első körben kéri, hogy a testület döntsön a pályázat kiírásáról, melynek benyújtási határideje 2009. szeptember 30. Ezen időpontig azonban az intézmény nem lehet vezető nélkül - lévén önálló intézményről van szó - ezért javasolja, hogy második körben a testület döntsön Kissné Pásztor Éva intézményvezetői megbízatásáról - titkos szavazás formájában - 2009. augusztus 10-től az intézményvezetői állás vonatkozásában kiírt pályázati döntés meghozataláig terjedő időtartamra, ami körülbelül október elejére datálható. 

Ezt követően ismerteti a titkos szavazáshoz szükséges szavazólap tartalmát. 
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.
Kissné Pásztor Éva: az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy 2010. december 31-ig terjedő időtartamra kerüljön kiírásra a pályázat.
Karai Istvánné: kérdése, hogy várhatóan mikor jelenik meg a Hivatalos Értesítőben a pályázati kiírás?
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az augusztus 28-ai értesítőben, egy hetes csúszással jelenik meg a pályázati kiírás az augusztus 20-ai négy napos hosszú hétvége okán. A pályázat kiírásához egyszerű szótöbbség, vagyis a jelenlévők több, mint felének igen szavazata szükséges.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.Dr. Illés Zsuzsanna jegyző:
161/2009. (VIII.13.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992.(XI.20.) Korm. rendelet 7.§ (10) bekezdése alapján Községi Könyvtár és Teleház (2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 50.)   intézményvezetői állásának betöltésére pályázatot ír ki.

A pályázatot a határozat melléklete tartalmazza.

2./ Felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal


                   Felelős: Fodor Zoltán polgármester




                                             Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Szentmártonkáta Község Önkormányzata

PÁLYÁZATOT hirdet 
a Községi Könyvtár és Teleház 
(2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 50.)

i n t é z m é n y v e z e t ő i   állásának betöltésére.

Az állás betöltéséhez az alábbi képesítéssel kell rendelkezni:

- szakirányú egyetemi végzettség, vagy nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga, vagy 

- főiskolai könyvtárosi képzettség és 

- legalább öt éves szakmai gyakorlat,

- kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevékenység végzése. 

Alapkövetelmény büntetlen előélet és magyar állampolgárság.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó,

- szakmai önéletrajzát,

- az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai programját (vezetési program).

A pályázathoz csatolni kell érvényes erkölcsi bizonyítványt, oklevél hiteles másolatát. 

Nyilatkozatot arról, hogy az elbírálásban részt vevők megismerhetik a pályázó anyagát.

Csatolni kell nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.  

Juttatások:

- A bér és a pótlék a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény szerint kerül megállapításra.

Az állás betöltésének időpontja: az állás az elbírálást követően azonnal betölthető. 

A vezetői megbízás 2010.december 31-ig szól.
A pályázati felhívás Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán  való közzétételének időpontja:  

2009. augusztus 31.  

A pályázat benyújtási határideje:  
(A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő közzétételtől számított 30 nap.)(2009.szeptember 30.)
A pályázatot Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

bírálja el.

A pályázatot zárt borítékban Fodor Zoltán polgármesterhez kell benyújtani, 2254.Szentmártonkáta,  Rákóczi út 52/C címre.

További felvilágosítás kérhető a polgármestertől személyesen vagy a 

06-29-462-101-es, 06-20-9740-235 -ös telefonszámokon.       

Kissné Pásztor Éva: a második körben történő szavazást megelőzően személyes érintettségét jelenti be a napirend kapcsán.
Fodor Zoltán polgármester: kérdése az érintett Kissné Pásztor Éva felé, hogy kéri vagy sem zárt ülés elrendelését?
Kissné Pásztor Éva: nem kéri zárt ülés elrendelését.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra Kissné Pásztor Éva képviselő asszony személyes érintettség okán történő kizárását a szavazásból.

A képviselő-testület 1 igen, 5 nem és 4 tartózkodás szavazattal Kissné Pásztor Évát nem zárta ki a szavazásból.

Fodor Zoltán polgármester: kéri ismételten a szavazatszámláló bizottság tagjaiként jóváhagyni Karai Istvánné és Skoda Ferenc képviselőket, elnöknek pedig Patócs István János képviselő urat.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.

A szavazatszámláló bizottság közreműködésével az SZMSZ-ben meghatározottak szerint lezajlik a titkos szavazás.

A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készült. 
Patócs István János: a szavazatszámláló bizottság elnökeként ismerteti a szavazás eredményét mely szerint - 10 érvényes szavazat alapján - 8 igen, 1 tartózkodás és 1 nem szavazattal a képviselő-testület Kissné Pásztor Évát bízza meg az intézmény vezetésével 2009. augusztus 10-től a pályázati kiírás vonatkozásában szükséges döntés meghozataláig.

162/2009. (VIII.13.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a  Községi Könyvtár és Teleház (2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 50.)   intézményvezetőjének 2009. augusztus 10-tól – az intézményvezetői állásra kiírt pályázatban a döntés meghozataláig - Kissné Pásztor Évát megbízza. 

2./ Felkéri a polgármestert  a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal


                            Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester





Kissné Pásztor Éva: megköszöni a képviselőtársak támogatását.

3./ Napirendi pont:
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságban külsős tag választása, eskütétel.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény kimondja, hogy a bizottság elnökét és tagjainak több, mint felét a képviselő-testület tagjai közül kell megválasztani. A külsős tag megválasztásához legalább 8 képviselő egybehangzó igen szavazata szükséges. 

Titkos szavazás megtartása nem kötelező, de képviselő kezdeményezésére, minősített szótöbbséggel elrendelhető. Egy jelölt van, Tóthné Túróczi Zsuzsanna óvodai intézményvezető, aki kérheti zárt ülés elrendelését. 

A megválasztott képviselő, külsős tag csak akkor gyakorolhatja jogait, ha esküt tesz a képviselő-testület előtt. Adott esetben, amennyiben a jelölt megkapja a szükséges 8 igen szavazatot, esküt kell tennie a képviselő-testület előtt.
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.
Kissné Pásztor Éva: az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 2 igen és 1 nem szavazattal javasolja Tóthné Túróczi Zsuzsanna külsős tagnak történő megválasztását.
Fodor Zoltán polgármester: hozzáfűzi, hogy személy szerint is javasolja Tóthné Túróczi Zsuzsanna megválasztását, hiszen hozzáértő, rátermett, agilis személyiség, ami intézményvezetői munkája során is számtalanszor bizonyosságot nyer. A másik érv pedig ami mellette szól, hogy az iskola intézménye már képviseltetve van a bizottságban, ezért célszerű az óvoda részéről is megválasztani egy illetékest. Kérdése az érintett Tóthné Turóczi Zsuzsanna felé, hogy kéri vagy sem zárt ülés elrendelését?
Tóthné Turóczi Zsuzsanna intézményvezető: nem kéri zárt ülés elrendelését.
Skoda Ferenc: véleménye szerint megfontolandó lenne, hogy a másik külsős tagot is leváltsa a testület, hiszen nagyon ritkán jelenik meg bizottsági ülésen az iskola részéről megválasztott külsős tag.
Fodor Zoltán polgármester: megígéri, hogy ez ügyben felveszi személyesen a kapcsolatot Molnárné Hajnal Katalinnal.
Varga Tibor Róbert: jelen esetben is hangsúlyozza, hogy - személytől függetlenül - nem ért egyet azzal, hogy bármelyik intézmény azért delegáljon tagot egy-egy bizottságba, hogy érdekei képviseltetve legyenek. Véleménye szerint Tóthné Turóczi Zsuzsanna pozíciójával összeegyeztethetetlen a bizottsági tagság.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy Tóthné Turóczi Zsuzsanna kerüljön megválasztásra az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság külsős tagjának.

A képviselő-testület 9 igen és 1 nem szavazattal meghozta határozatát.

163/2009. (VIII.13.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság külsős tagjának Tóthné Turóczi Zsuzsanna Szentmártonkáta, Bacsó B. u. 58. szám alatti lakost választja meg. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a  szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: azonnal                                                            Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester                                                                         
Ezt követően Tóthné Turóczi Zsuzsanna a képviselő-testület előtt leteszi az esküt. 

Az írásban aláírt eskü szöveg a jegyzőkönyvhöz csatolva. 
4./ Napirendi pont:
Észak-magyarországi Áramszolgáltató Nyrt. közvilágítási villamos energia ajánlata 2010. évre. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.
Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsággal közös ülésen tárgyalta a napirendet. A Pénzügyi Bizottság részéről 4 egybehangzó szavazattal az a javaslat született, hogy az előterjesztésben szereplő anyaghoz kerüljön bekérésre kiegészítés. Részletes költségvetésre lenne szükség annak vonatkozásában, hogy a közvilágítás korszerűsítésére adott árajánlat részletesen milyen tételekből tevődik össze. Szükséges lenne továbbá egy pénzügyi szakemberre, akivel a felmerülő aggályokat egyeztetni lehetne. Fenti okokból kifolyólag a bizottság javasolja a napirend elhalasztását a szeptember 10-ei testületi ülésre..
Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsági is fenti okokból a szeptember 10-ei ülésre javasolja elhalasztásra a napirendet.
Fodor Zoltán polgármester: hozzáfűzi, hogy az ügynek utánajárva az illetékesek úgy nyilatkoztak, hogy az anyagban megjelölt árakból már nem hajlandók engedni. Az érvényesítés ideje a döntés meghozatalának függvényében alakulna. Megjegyzi továbbá a következő napirendhez ugorva, hogy a nap során beszélt a tápiószecsői polgármester úrral - Tápiószecsőn ugyanis a közvilágítás korszerűsítése megvalósult - aki elmondta, hogy valóban javulás tapasztalható a közvilágítás tekintetében, még sincs arányban a minőségi javulás az árbeli emelkedéssel. Felteszi szavazásra a negyedik napirend kapcsán, hogy a képviselő-testület elfogadja az anyagban megjelölt kedvező díjtételezést.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

163/2009. (VIII.13.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta az ÉMÁSZ NYrt. ajánlatát és elfogadja, mely szerint 2010.01.01-től-2010.12.31.-ig terjedő időszakra nettó 17,20Ft/kWh áron biztosítanak energiát közvilágítási célra, amely a KÁT –díjat már tartalmazza. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a  szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: azonnal                                                            Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester                                                                         

Skoda Ferenc távozik az ülésről.
Patócs István János: kéri, hogy szerződéskötéskor hangsúlyozottan legyen figyelem fordítva arra, hogy azonos feltételek mellett, de kedvezőbb díjszabással kerül a villamos energia ajánlat elfogadásra 2010 vonatkozásában.

Fodor Zoltán polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy az iskola tornatermének csiszolása befejeződött, jövő héten kezdetét veszi a parketta lakkozása. Előreláthatólag a munkálatok a szerződésben tervezettnél előbb befejeződnek, ami pozitív, hiszen a karatésoknak rendezvény kerülne megtartásra a tornateremben.

Elmondja továbbá, hogy az állomás felújítása kapcsán kinn járt a helyszínen az alpolgármester asszonnyal és a MÁV illetékeseivel. Megegyezés született, mely szerint a MÁV biztosítja a munkálatokhoz szükséges anyagokat, illetve az állomás környékének rendbe tételét - fűnyírás, cserjeirtás stb. - az önkormányzat pedig gondoskodik a váróterem felújításáról.

Skoda Ferenc visszaérkezik az ülésre.

5./ Napirendi pont.
Észak-magyarországi Áramszolgáltató Nyrt. ajánlata közvilágítás korszerűsítésére. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a bizottságok fent ismertetett javaslata alapján felteszi szavazásra a napirend elhalasztását a szeptember 10-ei ülésre, amely ülésre tételes költségvetés, részletes ajánlat kerülne bekérésre az Émásztól, illetve addig pénzügyi szakemberrel is lehetőség nyílna egyeztetni a felmerülő aggályokat.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

164/2009. (VIII.13.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta az ÉMÁSZ NYrt. ajánlatát a közvilágítás korszerűsítésére és döntését elhalasztja a 2009. szeptember 10-i ülésre. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a  szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: azonnal                                                            Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester                                                                         
6./ Napirendi pont:
Egyebek

Fodor Zoltán polgármester: az egyebek közt elsőként arra hívja fel a figyelmet, hogy a közelgő négy napos hosszú hétvégét követően - hétfőn - célszerű lenne összehívni a Falunapi szervező Bizottságot, mert vannak fejlemények, újságok a rendezvény kapcsán, melyeket célszerű lenne minél előbb megvitatni.

Tovább haladva a benyújtott akadálymentesítési pályázatokra tér rá, melyek kapcsán a testület már kinyilvánította szándékát, hogy a pályázatokat be kívánja adni egy adott preferencia sorrend alapján. Az óvoda és az orvosi rendelő akadálymentesítésének költségvetése már jóváhagyásra került, most azonban a szoros határidő okán - mintegy az előző döntést megerősítve - szükség lenne az iskolai akadálymentesítés költségvetésének jóváhagyására is. Felteszi szavazásra a pályázat benyújtását az anyagban szereplő adatokkal kiegészítve.
A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

165/2009. (VIII.13.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ pályázatot nyújt be a Közép-magyarországi Operatív Program KMOP-2009- 4.5.3-09 jelű „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz”című pályázati kiírás alapján az iskolai oktatás-nevelés közszolgáltatásának akadálymentesítésére. 

2./ A pályázat címe: „Arany János Általános Iskola épületének akadálymentesítése.”

3./ A pályázaton igényelt támogatási összeg 12.753.813,-Ft azaz Tizenkettőmillió-hétszázötvenháromezer- nyolcszáztizenhárom forint.

4./ A képviselő-testület a saját forrás összegét az önkormányzat költségvetésének terhére biztosítja. 

5./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal                                                            Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester                                                                         

Kele Sándorné: az iskola kapcsán felhívja a figyelmet arra, hogy a nap során kinn járt az intézményben és személyesen is megtapasztalta, hogy az épület több helyen beázik. Ezért javasolja, hogy a tetőszerkezet kerüljön felülvizsgálásra és a probléma minél előbb legyen kezelve.
Patócs István János: az épület tetejére történő felmászás, illetve a tetőszerkezet felülvizsgálása életveszélyes megbízás lenne, melyet nem vállalhat fel sem az intézményvezető, sem a testület.
Fodor Zoltán polgármester: kéri, hogy a jelen lévő képviselők tájékoztassák az ülés előtt megtartott megbeszélés fejleményeiről, amely megbeszélésen az Idősek Gondozóházának sorsáról esett szó.
Kele Sándorné: Polyák úr - aki hasonló intézmények, illetve épületek kivitelezésével foglalkozik - a megbeszélésen jelen volt és felvázolta azon elképzelését, amelyet a leghamarabb meg tudna valósítani. E szerint a régi épület megmaradna, illetve felújításra kerülne annak érdekében, hogy a süllyedés meg legyen akadályozva. Az épülethez öt szoba kerülne hozzáépítésre bővítéssel, mely által 20 fő számára lenne lehetséges a bennlakás. Az újonnan megépítendő öt szoba, illetve a régi épület közti részen kerülne kialakításra egy nappali tetővilágításos ablakkal. A kiszolgáló helyiségek - így a konyha, vizesblokk, ebédlő - a régi épületben kerülnének kialakításra. Pontos összeget akkor tud megnevezni a vállalkozó, ha meg lesz a kiviteli terv, amit alapul véve 10%-os eltérés várható maximálisan plusz vagy mínusz irányba a tényleges kivitelezés költségével összefüggésben.
Fodor Zoltán polgármester: megjegyzi, hogy az Idősek Gondozóházának ügye kapcsán megalakult egy ad-hoc bizottság, mely az elmúlt héten az illetékes szakhatóságokkal felmérte a szükséges változtatásokat. A ÁNTSZ vezető tiszti főorvosa, Dr. Vass Csaba ígéretet tett arra, hogy szeptember elején megküldi az önkormányzatnak szakhatósági állásfoglalását, melyben részletesen rögzíti az épület kapcsán szükséges változtatásokat. A kivitelező ennek alapján már el tud készíteni egy előzetes árkalkulációt, mely viszonyítási alapot jelenthet a testület döntéshozatalában.
Skoda Ferenc: beszámol a helyszíni szemle tapasztalatairól, illetve megjegyzi, hogy - a felmerült javaslatoknak megfelelően - megtekintették a Klíma területén található kastély épületet is - mint az Idősek Gondozóházának potenciális helyét - azonban egyértelműen megállapításra került, hogy a kastély épülete csak átmeneti megoldást jelenthet az idősek elhelyezését illetően.
Kele Sándorné: kérdése, hogy az illetékes nagykátai műszaki szakemberek beépítettség szempontjából jó elgondolásnak tartották a jelenlegi épület bővítését?
Fodor Zoltán polgármester: emlékezete szerint az említett szakhatóság úgy nyilatkozott, hogy a beépítettség már most nagyobb a megengedettnél. A rendezési terv módosítása révén azonban elképzelhető, hogy a beépítettség problémája kiküszöbölhető lenne.
Karai Istvánné: véleménye szerint minden megoldható az akarat, a szándék függvényében.
Kele Sándorné: felhívja a figyelmet arra, hogy amennyiben a beépítettség okán az épület bővítése nem engedélyeztethető, nem nyomravezető ezen a vonalon elindulnia a testületnek.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: fentiekhez csatlakozva elmondja, hogy amennyiben az építési szabályzat a bővítést nem engedélyezi az engedélyező építéshatóság nem fog kivételt tenni az önkormányzattal.
Szabó Krisztián pályázatíró: 30%-os a beépíthetőség és 40% zöldterületet követel meg a helyi építési szabályzat, így a körülbelül 900 négyzetméteres terület vonatkozásában 280 négyzetméteres épület helyezhető el.
Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy a jelenlegi épület alapterülete 233 négyzetméter.
Patócs István János: javasolja, hogy az elkészülő kiviteli terveket alapul véve kerüljön kiírásra pályázat a beruházásra.
Horváth Márta intézményvezető: felhívja a figyelmet arra, hogy az ÁNTSZ illetékesei elmondták, hogy az intézmény jelenlegi formájában 2010-től nem működőképes. Átalakítások mindenképpen szükségesek.
Skoda Ferenc: véleménye szerint a döntés meghozatalával nem lenne célszerű várni a szeptember 10-ei ülésig, mert az idő gyorsan telik és a tények adottak. Amint a pontos kiviteli tervek elkészülnek rendkívüli ülés összehívása lenne javasolt. Csak azt kell eldönteni, hogy a testület felvállalja a beruházást - és az ezzel együtt járó hitelfelvételt - vagy sem.
Kele Sándorné: ismételten felhívja a figyelmet arra, hogy a beépíthetőségi arányt az építési szabályzatban meghatározottak szerint kell fenn tartani.
Karai Istvánné: az ülés előtt jelen lévő kivitelező ígéretet tett arra, hogy amint a pontos kiviteli tervek elkészülnek személyesen jár el az érintett szakhatóságoknál a részletek egyeztetése céljából.

Karai Istvánné távozik az ülésről.

Horváth Márta intézményvezető: ismerteti annak lehetőségét is, hogy lehet csatlakozni a kistérségi feladatellátáshoz és ezzel párhuzamosan bezárni a helyi Idősek Gondozóházát. Ez is egy alternatíva, de döntést kell hozni mielőbb, mert az idő szorít, és jövőre nem fogja megkapni a működési engedélyt az intézmény, a bennlakók és az alkalmazottak sorsáról azonban még idejében gondoskodni kell.
Fodor Zoltán polgármester: a nagykátai intézményvezető elmondta, hogy jelenleg 35 lakója van a nagykátai otthonnak. Az intézmény 40 személy bennlakását tudja biztosítani, így 5 fő felvételét vállalni tudnák. A nagykátai Idősek Otthonában 112.500Ft volt a bennlakás költsége, melyet most 98.500Ft-ra csökkentenek. Összegezve a szeptember 10-ei ülésen tér vissza a testület az Idősek Gondozóházának jövőbeni sorsára, amely időpontig remélhetőleg minden - a döntést befolyásoló - tényező ismert lesz.

Tovább haladva ismerteti, hogy a csatornamű projekt kapcsán az érintett települések polgármesterei egyeztetésre voltak összehívva a térség által fizetett, illetve a minisztérium szakértőivel együtt. A meghívott szakemberek elmondták, hogy a részletes megvalósíthatósági tanulmányban az üzemeltetést, a költséghatékonyságot és a környezetvédelmi hatástanulmányt hiányosnak találták. Ismertették, hogy például az üzemeltetés átadása jó elgondolásnak tűnik, de nem látják a szándék mögött a szakmai megvalósíthatóságot. A méretnövekedés okán hiányolták a szakmai hozzáértő gárdát. A szennyvíz - ivóvíz kérdését össze kívánták vonni, mert elmondásuk szerint az költséghatékonyságot - mínusz 10%-ot - eredményezne az üzemeltetésben. A törzstőkében és a műszaki kérdésekben is találtak vitatott pontokat. A beruházás kapcsán az önkormányzatoknak 168 millió Ft-ot kellene tulajdonosi struktúrának biztosítani, ezt azonban a szakemberek kevésnek találták. A költséghatékonyságot illetően a fajlagos költségeket alacsonynak vélték. Összességében véve elmondható, hogy megemelnék az összberuházás költségét. A problémákat pedig véleményük szerint az önerőszint megemelésével és műszaki tartalom további csökkentésével lehetne kiküszöbölni. Sajnálatos módon az egyeztetésen az volt tapasztalható, hogy a térség által fizetett szakértők és a minisztérium szakértői elbeszélnek egymás mellett, ez azonban hátráltatja a beruházás megvalósíthatóságát.
Kele Sándorné: kérdése, hogy mit lehet tenni ennek megakadályozása érdekében?
Fodor Zoltán polgármester: az egyeztetés végének konklúziója az volt, hogy a két szakértő stáb le fog ülni egymással, hogy kompromisszumkész megoldások szülessenek a vitatott szegmenseket illetően.
Patócs István János: tovább haladva ismerteti, hogy az óvoda konyhában - az ÁNTSZ ellenőrzése során megállapított - szükséges változtatások kapcsán, ígérete szerint eljárt az érintett szakhatóságnál és sikerült a jegyzőkönyvben javasolt metódusnál jóval költségtakarékosabb változtatásban megállapodni a monori illetékesekkel. Véleménye szerint több esetben is ez lenne a nyomravezető eljárás, hogy a részleteket ismertetve az emberi oldalról legyenek megközelítve a problémák.

Ezt követően a Falunap szervező Bizottság elnökeként tájékoztatja a képviselőket a rendezvénnyel kapcsolatos fejleményekről, a tervek alakulásáról és a fix, illetve egyenlőre még kérdéses fellépőkről.

Majd továbbítja a képviselők felé, hogy a Székely József utca lakói jelezték felé, hogy az utcában fiatalok garázdálkodnak és lehetetlenítik el az arra lakók életét. Célszerű lenne ez ügyben felvenni a kapcsolatot az érintett szülőkkel, illetve a polgárőrökkel.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a polgárőröknek elsősorban a faluban található Nyúzó bolt előtt kellene fenntartaniuk a rendet, hiszen elviselhetetlen a lakókörnyezet számára a bolt előtt lezajló, közterületen történő alkoholizálás. A polgárőrök azonban többszöri jelzés ellenére is ott italoznak. 

A Székely József utca lakosainak rendőrséghez kell fordulniuk panaszukkal.
Patócs István János: az egyebek közt elmondja, hogy az elmúlt hét során közszemérem sértés történt a falu központjában, ugyanis egy férfi teljesen meztelenül sétálgatott az utcákon, illetve bement az útjába eső boltokba. A rendőrség értesítve lett, a szóban forgó lakost azonban nem sikerült megfelelő módon előállítani.

A homoródszentmártoni három napos látogatást illetően elmondja, hogy felmerült, hogy a kiutazó társasághoz csatlakozhatnának jutalomként azok a helyi iskolás lányok, akik nemrégiben megyei Ki-mit-tudon első helyezést értek el táncos produkciójukkal. A gyerekek az egyház által működtetett szeretetotthonban kerülnek majd elszállásolásra. Nyilván a vendéglátás viszonzásaként a testvérközség illetékeseit is illő lesz majd meghívni és vendégül látni a hamarosan megrendezésre kerülő falunapra.
Skoda Ferenc: kérdése, hogy a kempósok fel lettek már kérve a szokásos falunapi fellépésre?
Fodor Zoltán polgármester: egyenlőre nem, hiszen egyenlőre csak hozzávetőleges 

programtervezet áll rendelkezésre.
Kele Sándorné: javasolja, hogy a falunapi megbeszélésre a polgárőrség és a rendőrség illetékesei is kerüljenek meghívásra.
Baloghné Kovács Magdolna: az egyebek közt megemlíti, hogy a nagykátai illetékesek jelezték felé, hogy az augusztus 22-én Nagykátán megtartandó Tápió-mente szépségversenyre Szentmártonkáta részéről még egyetlen jelentkező sincs. Ezért megkéri, hogy mindenki járjon utána családi, ismeretségi körében, hogy ki lehetne az a - 16-30 éves - lány aki Szentmártonkátát képviselhetné a versenyen. 
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy meg lett keresve néhány helyi lány a versenyen való részvétel kapcsán, de a felkeresett 10 lányból senki sem tudta vállalni, hogy képviseli a községet a nagykátai versenyen.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.
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