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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. augusztus 27-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné,
Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Patócs István János képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó.
Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 8 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal Dr. Hajnal Károly és Karai Istvánné képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontot, kéri a napirendi pont elfogadását.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ Gyermekorvosi körzetre jelentkező orvos meghallgatása, megválasztásáról döntés.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
1./ Napirendi pont:
Gyermekorvosi körzetre jelentkező orvos meghallgatása, megválasztásáról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: kérdése Dr. Nagy Erzsébet jelentkező gyermekorvos felé, hogy hozzájárul vagy sem nyílt ülés megtartásához?
Dr. Nagy Erzsébet gyermekorvos: nem kéri zárt ülés elrendelését.

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Dr. Nagy Erzsébetnek.

Dr. Nagy Erzsébet gyermekorvos: megtartja önéletrajzának megfelelő általános bemutatkozását, ismertetve, hogy tervei szerint 2009. november 1-től tudna munkába állni Szentmártonkátán. Jelenleg Rákospalotán lakik, ahonnan kezdeti tervei szerint naponta járna le gépjárművel.
Fodor Zoltán polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy a szolgálati lakást és a gyermekorvosi rendelőt megtekintették a doktornővel az ülést megelőzően, a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülését követően. Elmondja, hogy a bizottság ülésén jelen volt 
Dr. Vass Csaba ÁNTSZ főorvos is, aki felvázolta a praxis átadásának menetét, illetve várható időtartamát. Hozzáfűzi, hogy Dr. Nagy Erzsébet vállalkozási formában szeretné a praxist működtetni. Jelenleg a praxis az önkormányzat birtokában van és Dr. Tóth Ibolya szabadfoglalkozású orvosként látja el a gyermekorvosi körzetet. A szolgálati lakás igénybevételének kérdése még nem tisztázott a doktornő részéről.
Patócs István János: kérdése, hogy a más formában történő szerződéskötésre nyitott vagy sem a doktornő? Arra céloz, hogy javasoltnak találná egy évig – határozott időtartamra – szabadfoglalkozású orvosként megbízni Dr. Nagy Erzsébetet, mely időtartam elegendőnek bizonyulna ahhoz, hogy mindkét fél – az önkormányzat és a doktornő is – meggyőződjön arról, hogy kölcsönös elégedettséget eredményez-e az együttműködés. Az egy év elteltével pedig a doktornő részére átadásra kerülne a praxis, melyet akkor már vállalkozási formában is elláthatna Dr. Nagy Erzsébet. Hozzáfűzi, hogy más esetekben is ez a bevett eljárás a képviselő-testület részéről.
Dr. Nagy Erzsébet gyermekorvos: nem válaszol a kérdésre, mert nem tudja, hogy ez rá nézve milyen esetleges előnyökkel vagy hátrányokkal járna.
Patócs István János: a finanszírozást illetően szabadfoglalkozású orvosként is biztosított lenne számára az a jövedelem, amit vállalkozóként kapna. A különbség csak az, hogy így a praxisjogot csak egy év után kapná meg.

Kissné Pásztor Éva: mivel a doktornő jelen tervei szerint nem költözne be a szolgálati lakásba – gépkocsival járna le napi szinten Budapestről – kérdése, hogy mi módon oldaná meg a sürgősségi betegellátást?

Dr. Nagy Erzsébet gyermekorvos: fenti okból kifolyólag sürgősségi esetekben nem tudna eljárni, de véleménye szerint ezt a funkciót alapvetően az orvosi ügyeletnek kell ellátnia. A szolgálati lakást megtekintette és véleménye szerint az átalakításra szorulna, mivel családjuk háromtagú, van egy három éves gyermeke, akinek jobb életminőséget szeretne biztosítani.
Fodor Zoltán polgármester: kérdése, hogy a doktornő lakóhelyétől körülbelül hány perc gépjárművel Szentmártonkáta?

Dr. Nagy Erzsébet gyermekorvos: körülbelül 40-50 perc.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy Dr. Vass Csaba ÁNTSZ vezető biztosította arról, hogy a testületi döntést követően minden megtesznek annak érdekében, hogy a praxis 2009. november 1-ére Dr. Nagy Erzsébethez kerüljön. Az együttműködési megállapodás tervezetét a következő – 2009. szeptember 10-ei – ülésen kellene a testületnek jóváhagynia, jelen ülésen pedig támogató határozat meghozatala lenne szükséges. Mivel a támogató döntés meghozatalát befolyásoló tényező, kérdése a doktornő felé, hogy a Patócs István János képviselő úr által felvázolt formában hajlandó-e ellátni egy évig szabadfoglalkozású orvosként a praxist?
Dr. Nagy Erzsébet gyermekorvos: a kérdést meg kell vitatnia a férjével.

Fodor Zoltán polgármester: e célból öt perc szünetet rendel.

Szünet.

Dr. Nagy Erzsébet gyermekorvos: az ajánlatot megvitatva elfogadja a testület által javasolt feltételeket, így vállalja, hogy egy évig szabadfoglalkozású orvosként lássa el a gyermekorvosi körzetet.

Fodor Zoltán polgármester: fentiek alapján felteszi szavazásra Dr. Nagy Erzsébet szabadfoglalkozású gyermekorvosi kinevezésének támogatását.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

166/2009. (VIII.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ meghallgatta Dr. Nagy Erzsébet 1151. Budapest, Énekes u. 14/4. szám alatti lakos csecsemő és gyermekgyógyász szakorvost és őt választja meg a gyermekorvosi körzetben gyermek háziorvosnak, vele köt együttműködési megállapodást, mint szabadfoglalkozású orvossal, egy évig, a gyermekorvosi szolgáltatás ellátására. 
2./ Felkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottságot, hogy készítse el az együttműködési megállapodás tervezetét a gyermekorvossal együtt és azt terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal 




     Felelős:  Jogi és Ügyrendi Bizottság            








                    elnöke

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.
Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna
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Jegyzőkönyv hitelesítők:

Dr. Hajnal Károly
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