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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. március 25-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, 
Kissné Pásztor Éva, Lesti Bertalan, Patócs István János, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 9 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal Patócs István János és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontokat. Elmondja, hogy Zajacz Ágnes kapitányasszony ma több település képviselő-testületi ülésén is megtartja a rendőrség tájékoztatóját – nem sokkal ezelőtt kezdett Tápióságon – így kérése, hogy előadását az érkezéséhez igazítva tarthassa meg. Ennek alalpján az első napirend a tűzoltóság tájékoztatója lenne - melyet Szabó Péter tűzoltóparancsnok-helyettes tartana meg - majd ezt követné az Emberséggel az Emberért Egyesület előadása.

Dr. Hajnal Károly: kéri napirendi pontként jóváhagyni a választási bizottságok összetételének és működésének megtárgyalását, hiszen véleménye szerint nem csak jogszabályellenes, de morális szempontból is kifogásolható módon kerültek megválasztásra az SZSZB-k tagjai.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a szavazatszámláló bizottságok tagjait március 22-ig kellett megválasztani a négy szavazókörbe. Az erre vonatkozó előterjesztést a képviselők időben megkapták és a tagokat megválasztották - még a februári testületi ülésen – 8 igen szavazattal, vagyis minősített szótöbbséggel. A testület által megválasztott tagok és póttagok a felkérést elvállalták, így a bizottságok összetételét jelenleg nem lehet megváltoztatni. A bizottsági tagok választása a jogszabályi előírások szerint történt.  

Dr. Hajnal Károly: véleménye szerint az ügy kapcsán a testület félre lett vezetve, abból a szempontból, hogy Illés Károlynét – korábbi SZSZB tagot – túl idősnek és betegnek állították be a munka elvégzéséhez, így a testület mellőzte őt a tagok megválasztásakor, pedig több évtizedes munka áll mögötte - mint SZSZB tag - mégis az utcán kellett megtudnia munkájának mellőzését, illetve – elmondása szerint - nem lett megköszönve eddigi munkája.

Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy az ügy az egyebek napirendi pontnál kerüljön megtárgyalásra, hiszen több meghívott vendég vár arra, hogy megtarthassa tájékoztatóját a testület előtt.

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző: az egyebek napirendnél válaszol  Dr.Hajnal Károly felvetésére, észrevételére. 
Vajonné Baranyi Julianna: a napirendi pontok kapcsán kérése, hogy a rendőrség tájékoztatójának megtartását követően kerüljön megtárgyalásra a zárt ülés első napirendje, vagyis az iskola büfé pályáztatásának ügye, hiszen az egyik pályázó már jelen van és így nem kellene megvárnia az ülés végét.

Fodor Zoltán polgármester: nem tartja célszerűnek a felvetést, hiszen elképzelhető, hogy a másik két pályázó is megérkezik a későbbiek során, arra alapozva, hogy a testület – mivel a meghívó alapján időpontra lettek behívva - úgyis csak az ülés legvégén, zárt ülés keretein belül tárgyalja meg ügyüket. Fent ismertetett módosításokkal kiegészítve felteszi szavazásra az ülés napirendi pontjainak jóváhagyását.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ A tűzoltóság munkájáról tájékoztató.


Előterjesztő: Torba Csaba  tűzoltó parancsnok             

2./ Emberséggel az Emberért Egyesület vezetőjének tájékoztatója.

Előterjesztő: Motollainé Nagy Borbála vezető

3./ A köztisztviselőket megillető szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásokról és szociális és kegyeleti támogatásokról önkormányzati rendelet elfogadása.  

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

4./ A község Közbeszerzési tervének elfogadása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
5./ Településközpont kiviteli tervei elkészítésére vállalkozó megbízása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester

6./ A rendőrség munkájáról tájékoztató. 

Előterjesztő: Zajacz Ágnes  kapitányság vezető
7./ Tápiómenti Területfejlesztési Társulás javaslata alapján a csatornahálózat építése miatt a közterületek használatáról és használatuk rendjéről szóló 13/2009.(VI.03.) önkormányzati rendelet módosítása. 

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

8./ Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által elfogadott ivóvíz-szennyvíz üzemeltetésével kapcsolatban döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

9./ Önkormányzati tulajdonú nonprofit kft. létrehozása.
Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
10./ A község gyámhatósági feladatairól beszámoló.

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

11./ A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására pályázat kiírása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
12./ A Pest Megyei Víz- és Csatornamű vállalat pénzügyi végelszámolása ügyében döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
13./ Battha Sámuel úton járda kialakítása ügyében döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
14./ Bene Gábor kérelme településrendezési terv módosítására.

 Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
15./ Egyebek

ZÁRT ÜLÉS:
1./ Arany János Általános Iskolában működő iskolai büfé üzemeltetésére kiírt pályázatról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester   
2./ Elismerő cím adományozására javaslat. 

 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

1./ Napirendi pont:

A tűzoltóság munkájáról tájékoztató.


Előterjesztő: Torba Csaba  tűzoltóparancsnok

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Szabó Péter tűzoltóparancsnok-helyettes úrnak.

Karai Istvánné megérkezik az ülésre.

Szabó Péter tűzoltóparancsnok-helyettes: elmondja, hogy tájékoztatójukban minden lényeges információ megfogalmazásra került, de ha azon túl a képviselőkben kérdés merül fel, akkor arra szívesen válaszol.

Fodor Zoltán polgármester: szeretné megköszönni a tűzoltóság lojális hozzáállását és segítségét az önkormányzati intézmények tűzvédelmi rendszerének megfelelő kialakítása kapcsán.

Szabó Péter tűzoltóparancsnok-helyettes: a jó együttműködés a kölcsönös lojalitáson és segítőkész hozzáálláson alapszik, hiszen a szentmártonkátai önkormányzat is támogatja a nagykátai tűzoltóságot lehetőségeihez mérten.

Lesti Bertalan: kérdése, hogy az önkormányzati intézmények vonatkozásában mennyire tekinthető megfelelőnek az érvényben lévő tűzvédelmi szabályzat?

Szabó Péter tűzoltóparancsnok-helyettes: a nagykátai tűzoltósághoz tartozó 13 településen általánosságban nem nevezhető elfogadhatónak a jelenlegi helyzet és igen nagy hiányosságok tapasztalhatók. Szentmártonkátán a tűzjelző berendezések felülvizsgálatának hiánya nevezhető nagy elmaradásnak a többi településhez képest.

Lesti Bertalan: kérdése, hogy igaz-e, hogy a tűzoltóságnak valamennyi – illetékességi körébe tartozó – intézményről tűzvédelmi dokumentációval kellene rendelkeznie. 

Szabó Péter tűzoltóparancsnok-helyettes: nem. Ez csak kiemelt jelentősséggel bíró intézmények esetében előírás.

Burgyán Benő: elmondja, hogy korábbi riasztás esetén problémát jelentett, hogy a tűzoltóság nem rendelkezett kulccsal az általános iskolához, így nem tudtak bejutni az intézménybe és megtenni a szükségesnek tartott intézkedéseket. Kérdése, hogy ez a probléma időközben megoldódott?

Szabó Péter tűzoltóparancsnok-helyettes: nem rendelkeznek kulccsal az intézményekhez, de ez nem is előírás. A legcélszerűbbnek a tűzoltórendszer megfelelő karbantartását tartja, mely által a fent említett problémák elkerülhetővé válnak.

Fodor Zoltán polgármester: megköszöni a megjelenést és a tájékoztatást, majd felteszi szavazásra a tűzoltóság munkájáról szóló tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

30/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ elfogadja a tűzoltóság munkájáról szóló tájékoztatót.


2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal                                                        Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                  polgármester

2./ Napirendi pont:

Emberséggel az Emberért Egyesület vezetőjének tájékoztatója.

Előterjesztő: Motollainé Nagy Borbála vezető

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Motollainé Nagy Borbála vezetőnek.

Motollainé Nagy Borbála Emberséggel az Emberért Egyesület vezetője: felvázolja az egyesület működésének lényegét, mely önálló jogi szervnek tekinthető, 2008-ban alapult, önkormányzati elven működik és támogatásokból tartja fenn magát. Ezt követően ismertetik az egyesület feladatkörét, ellátási területeit, szolgáltatásait és bemutatja a szentmártonkátai kollégát.

Békési Mihályné: kérdése, hogy Szentmártonkáta miként került az egyesület látókörébe, illetve jelenleg hány személyt látnak el a községben és milyen szolgáltatások formájában?

Motollainé Nagy Borbála Emberséggel az Emberért Egyesület vezetője: az egyesület működését – létszám alapján – a szociális törvény szabályozza. Szentmártonkátán, a külterületen élő lakosság száma alapján két fő alkalmazható, jelenleg azonban – adminisztratív okokból – egy fő helyi lakos áll az egyesület alkalmazásában, aki 17 ellátottal foglalkozik. Végül hozzáfűzi, hogy Szentmártonkáta a sülysápi központ által került az egyesület látóterébe.

Kele Sándorné: kérdése, hogy a külterületen élő emberek hogyan szereztek tudomást erről a lehetőségről?

Motollainé Nagy Borbála Emberséggel az Emberért Egyesület vezetője: személyesen keresték fel a külterületen élő lakosokat és – akiket otthon találtak - tájékoztatták az egyesület által nyújtott szolgáltatásokról. Megjegyzi, hogy még mindig vannak olyan területek, ahová nem sikerült eljutnia az egyesület helyi kollégájának – a külterület nagysága miatt - de azt tapasztalják, hogy már szájhagyomány útján is terjed a lehetőség híre.

Kele Sándorné: kérdése, hogy milyen gépjárművel történik a szolgáltatások végzése? Saját autóval?

Motollainé Nagy Borbála Emberséggel az Emberért Egyesület vezetője: az egyesület rendelkezik betegszállító autóval, illetve a helyi alkalmazott saját autóját is használja a szolgáltatás zavartalan biztosítása érdekében.

Kele Sándorné: véleménye szerint csak üdvözölni lehet a kezdeményezést, és nagyon örül annak, hogy ezáltal tágul a külterületen élők által igénybe vehető lehetőségek köre.

Vajonné Baranyi Julianna: szeretné, ha a szolgáltatás lehetősége a helyi újságban meghirdetésre kerülne, hogy minél jobban elterjedjen a községben a híre.

Kissné Pásztor Éva: javasolja, hogy az egyesület által készített tájékoztató a közmunkások bevonásával kerüljön terjesztésre a falu külterületén, hiszen az újság csak 3 hét múlva jelenik meg.

Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint az egyesület által végzett tevékenység azért tekinthető különösen hasznosnak, mert átfedi a családsegítő szolgálat és a nagykátai Gondozási Központ által igénybe vehető házi szociális gondozás szolgáltatások közti hézagot.

Motollainé Nagy Borbála Emberséggel az Emberért Egyesület vezetője: megköszöni a pozitív megnyilvánulásokat és ennek nyomatékot adva kérése, hogy a testület elvi támogató döntést hozzon az egyesület által végzett munka segítésére. Végül kérése, hogy a hajléktalanok ellátásának megsegítése érdekében bárki jelezzen feléjük, ha tudomása van olyan személyről, akinek nincs hol laknia és nincs mit ennie.

Lesti Bertalan: elmondja, hogy személy szerinte nagyon jó, több évre visszanyúló és gyümölcsöző kapcsolatot ápol a Caritas szervezettel, melynek tevékenysége hasonlít az Emberséggel az Emberért Egyesület tevékenységére. Ezért javasolja, hogy a testület által legyen felkarolva és támogatva a fent ismertetett kezdeményezés.

Fodor Zoltán polgármester: az elhangzott kérésnek megfelelően felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület hozzon elvi támogató döntést az Emberséggel az Emberét Egyesület működésének vonatkozásában.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

31/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ támogatja  az Emberséggel az Emberért Egyesület által végzett tevékenységet. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal                                                        Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                  polgármester

3./ Napirendi pont:

A köztisztviselőket megillető szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásokról és szociális és kegyeleti támogatásokról önkormányzati rendelet elfogadása.  

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: január 1-től módosult a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény,  a törvény bevezette a cafetéria juttatás rendszerét – melynek keretösszegét a testület már korábbi ülésén határozatban rögzítette - mellyel párhuzamosan módosítani kell a szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatások körét is. Ennek kapcsán szükséges a helyi rendelet módosítása. Az önkormányzatnak kötelező rendeletet alkotni e tárgykörben. Az előterjesztést és a rendelet tervezetet a képviselők megkapták. 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a testület felé.

Dr. Hajnal Károly: megerősíti, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság a költségvetés függvényében, elfogadásra javasolja a rendelet tervezetet az előterjesztés formájában.

Káplár Istvánné megérkezik az ülésre.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a rendelet elfogadásának jóváhagyását.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

5/2010.(III.29.) önkormányzati rendelete

a köztisztviselőket megillető szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásokról és szociális és kegyeleti támogatásokról. 

Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 4.§-ában kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja.

                                                          1. A rendelet hatálya                                    






              1. §

(1) A rendelet hatálya a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire terjed ki (továbbiakban köztisztviselő).

(2)  A rendelet 2.§ és 3.§ - ában foglalt rendelkezéseket a polgármesterre is alkalmazni kell. 

(3) A rendelet 4.§-ában foglalt rendelkezéseket a nyugállományú köztisztviselőre, illetve jogelőd szervezettől nyugállományba vonult köztisztviselőre kell alkalmazni.  



2. Visszatérítendő illetve vissza nem térítendő támogatások

2.§

(1) A képviselő-testület a köztisztviselő részére az alábbi visszatérítendő, illetve vissza nem térítendő támogatásokat nyújtja:

a ) családalapítási támogatás,

b ) illetményelőleg,

c ) tanulmányi ösztöndíj, képzési, továbbképzési, nyelvtanulási támogatás,

(2) A köztisztviselőt gyermeke születésekor az illetményalap kétszeresének megfelelő összegű vissza nem térítendő családalapítási támogatás illeti meg. A családalapítási támogatás kifizetéséről a jegyző gondoskodik. 

(3) A köztisztviselő illetmény előlegben részesülhet. Az illetmény előleg összege a kérelmező havi bruttó bérének maximum 100%-a lehet. Az illetmény előleget havi egyenlő részletekben a kérelemre és az engedélytől függően maximum hat hónap alatt kell visszafizetni.  

(4) A köztisztviselő tanulmányi ösztöndíja, képzési, továbbképzési, nyelvtanulási támogatása a képviselő-testület által a költségvetési rendeletben megállapított összegből biztosítható.

                                                                        3.§ 

(1) Az elhunyt köztisztviselő temetési költségét viselő hozzátartozót szociális támogatásként vissza nem térítendő támogatásként temetési segély illeti meg, amennyiben a köztisztviselőt nem nyilvánították a közszolgálat halottjává és legalább öt éve a településen köztisztviselő volt. 

(2) A temetési segély összege a illetményalap kétszeresének megfelelő összeg, amely kifizetéséről a jegyző gondoskodik.  



3. Nyugállományú köztisztviselőre vonatkozó rendelkezések



                                                4.§
(1) A nyugállományú köztisztviselő szociális helyzetére figyelemmel, rászorultsága alapján pénzbeli vagy természetbeni támogatásban részesíthető.

(2) A költségvetésben biztosított szociális keret terhére nyújtható pénzbeli és természetbeni támogatások az alábbiak lehetnek:

a) eseti szociális segély,

b) temetési segély.
(3) A nyugállományú köztisztviselők szociális helyzetének folyamatos figyelemmel kísérését, igényjogosultság megállapítását, támogatás folyósítását, a - Szociális és Egészségügyi Bizottság bevonásával -  a jegyző látja el.     

                  



4.Záró rendelkezések







5.§

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.  

(2) A rendelet kihirdetésével egyidejűleg Szentmártonkáta Község Önkormányzat 13/2001.(IX.14.) számú rendelete és az ezt módosító 13/2003.(IX.29.)rendelete hatályát veszti. 

(3) A juttatások mértékét, feltételeit, az elbírálás és elszámolás rendjét, a visszatérítés szabályait a közszolgálati szabályzatban a jegyző állapítja meg.

Szentmártonkáta, 2010. március 25. 

Dr. Illés Zsuzsanna





Fodor Zoltán 

jegyző   






polgármester

Záradék: 

E rendelet kihirdetésre került  2010. március 29-én.

Szentmártonkáta, 2010. március 29.









Dr. Illés Zsuzsanna 









        jegyző

4./ Napirendi pont:

A község Közbeszerzési tervének elfogadása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságoknak.

Kissné Pásztor Éva: a Pénzügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a közbeszerzési tervet.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság is egyhangúlag elfogadásra javasolja a közbeszerzési tervet.

Fodor Zoltán polgármester: a bizottságok javaslata alapján felteszi szavazásra a közbeszerzési terv jóváhagyását.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

32/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./  2010. évre nem tervez közbeszerzési eljárás lefolytatásához kötött beszerzést vagy beruházást.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
Felelős:
Fodor Zoltán



polgármester

5./ Napirendi pont:

Településközpont kiviteli tervei elkészítésére vállalkozó megbízása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta meg. Átadja a szót a bizottságoknak.

Kissné Pásztor Éva: a Pénzügyi Bizottság 2 igen és 1 tartózkodás szavazattal a Silvanus Díszfaiskola megbízását javasolja elfogadni.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag a Silvanus Díszfaiskola megbízását javasolja, hiszen övék a legkedvezőbb árajánlat és nagy szakmai tapasztalattal rendelkeznek.

Karai Istvánné: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 nem szavazattal nem támogatja vállalkozó megbízását és a terv elkészítését sem.

Burgyán Benő: javasolja, hogy a megfontolt döntés meghozatala érdekében mindenki gondolja át magában, hogy miként szavaz, hiszen 10 millió Ft-os önerőre lenne szükség a pályázat megvalósításához – melynek finanszírozása érdekében hitelfelvételre lenne szükség – és véleménye szerint ebből az összegből sokkal hasznosabb és szükségszerűbb beruházásokat is finanszírozni lehetne. Példaként megemlíti a vasúton túli járda építését, mely már több éve húzódó ígéret a testület részéről, a megvalósítás azonban még mindig várat magára. De nagy szükség lenne az iskola előtt parkoló kialakítására is, a gyerekek balesetmentes közlekedésének biztosítása érdekében.

Fodor Zoltán polgármester: a lényeget összefoglalva elmondja, hogy az önkormányzat 30,5 millió Ft-ot nyert pályázati úton – igaz önrész is szükséges hozzá. Az összeg tartalmazza egy díszburkolatos sétány elkészítését a Szecsői úttól a Temető utcáig, a játszótér felújítását új játékelemekkel, illetve a Hősök ligetének és a Székely József Református Iskola előtti tér teljes körű felújítását, továbbá a Szent Márton park rehabilitációját. Mindez olyan mértékű fejlődést eredményezne a településen, mely kihagyhatatlanná teszi a pályázati forrás felhasználását. Végül hozzáfűzi, hogy a vasúton túli járda elkészítésére szánt összeg el lett különítve az önkormányzat költségvetésében, sőt a tavalyi összeghez képest növekedett is - egy képviselői tiszteletdíj felajánlás révén. Mindenképpen javasolja a beruházás megvalósítását.

Lesti Bertalan: véleménye szerint a testület nem következetes, hiszen a képviselők döntöttek a pályázat benyújtásáról, melynek csupán pozitív következménye, hogy Szentmártonkáta 30,5 millió Ft-ot nyert pályázati úton. Ráadásul megemlíti, hogy ez már nem az első eset lenne, hogy a képviselő-testület meghátrál és visszautasítja az általa megszavazott pályázat révén nyert támogatási összeget. Majd felhívja a figyelmet arra, hogy ez jelentősen csökkenti a testület tekintélyét és hitelességét a környező települések szemében. Való igaz, hogy a megvalósításhoz feltehetően hitelfelvételre lesz szüksége az önkormányzatnak, de ezt fel kell vállalni, hiszen csak kockázatvállalás révén érhető el fejlődés és ezzel párhuzamosan előremozdulás. 

Vajonné Baranyi Julianna: egyetért fenn elhangzottakkal, hiszen ha körültekintenek a képviselők a környező településeken, akkor megállapítható, hogy mindenhol van egy faluközpont, ahol a fiatal és idősebb lakosok találkozhatnak, és erre szükség van, nem csak esztétikai okokból, de a helyi közösségi szellem kiépítése érdekében is.

Burgyán Benő: véleménye szerint esztétikus egy szép faluközpont kialakítása, de sokkal fontosabb, hogy például téli időszakban az iskolában ne fázzanak a gyerekek az elavult nyílászárók miatt, vagy megfelelő orvosi rendelő legyen kialakítva az újtelepen, melyek megléte után lehetne a falu küllemi felépítésével foglalkozni, de azt megelőzően az alap feltételeket lenne célszerű biztosítani és ezekre pénzt fordítani.

Skoda Ferenc megérkezik az ülésre.

Fodor Zoltán polgármester: felhívja a figyelmet arra, hogy nem sokkal ezelőtt hagyta jóvá a testület a 2010-es költségvetést, melyben meghatározta, hogy miket preferál, illetve minek a megvalósítására szán pénzt az idei évben. A képviselő-testület által jóváhagyott önkormányzati költségvetésben az újtelepi rendelő felújítására 15 millió Ft került elkülönítésre, vagyis például ennek szükségessége sincs elfelejtve, szerepel a 2010-es célkitűzések között és folynak tárgyalások is az ügyben. 

Patócs István János: véleménye szerint egy nagyon jó lehetőség nyílt a pályázat révén a testület előtt arra, hogy a községen áthaladó emberek más megvilágításban lássák Szentmártonkátát, mely a beruházás megvalósítása által egy szebb, esztétikusabb község képét mutatná és ez valamennyi lakos érdekét szolgálná.

Káplár Istvánné: támogatja a beruházást és véleménye szerint azt meg kell valósítani. Nagyon sok község örülne, ha ilyen pénzösszeget nyerhetne pályázati úton és hangsúlyozza, hogy a beruházás révén egy olyan fejlesztés lenne megvalósítható, melyet a testület fel tudna mutatni négy éves munkássága eredményeként és minden helyi lakos örülni tudna neki. Végül megjegyzi, hogy minden évben az intézmények fejlesztésére fordítja a legtöbb pénzt az önkormányzat.

Karai Istvánné: megjegyzi, hogy a pályázat tényleges megvalósítása időközben derült ki, hogy csak jóval magasabb költségen érhető el. A felmerülő plusz költségek szükségességével a pályázat benyújtásának megszavazásakor még nem volt tisztában a testület.

Dr. Hajnal Károly: egyetért azzal, hogy sokféle intézkedés és fejlesztés lenne szükséges Szentmártonkátán, de fontos szem előtt tartani, hogy a pályázat révén - jórészt - elnyert pénzből lehetne esztétikusabbá tenni a községet, míg saját önerőből - ha a most elnyert összeget visszautasítja a testület - erre nem lenne lehetősége a jövőben a testületnek.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslatát, vagyis a Silvanus Díszfaiskola megbízásának jóváhagyását.

A képviselő-testület 9 igen, 2 nem és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

33/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Község Önkormányzata Képviselő-testülete

1./ a településközpont rehabilitációjának megvalósítása érdekében a faluközpont beruházás kiviteli tervdokumentációjának elkészítésével a Silvanus Díszfaiskola Kft.-t bízza meg.

2./ A benyújtott ajánlat alapján a tervezési díj bruttó 490.000,- forint, melyet az önkormányzat 2010. évi költségvetésének terhére biztosít.

3./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és felhatalmazza a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős:
Fodor Zoltán



polgármester

6./ Napirendi pont:

A rendőrség munkájáról tájékoztató. 

Előterjesztő: Zajacz Ágnes  kapitányság vezető
Fodor Zoltán polgármester: köszönti Zajacz Ágnes alezredes asszonyt és a nagykátai rendőrörs parancsnokát és megkéri az alezredes asszonyt, tartsa meg tájékoztatóját.

Zajacz Ágnes rendőr alezredes asszony: megtartja általános tájékoztatóját a rendőrség 2009. évi munkájáról, statisztikákkal és kimutatásokkal alátámasztva az elmondottakat. Elmondja, hogy bűncselekmények – bizonyos szabálysértések - vonatkozásában legtöbb esetben a gyorsított eljárást szorgalmazza, de ennek lefolytatásához adott feltételek fennállása szükséges. A rendőrség állományának átlagéletkora folyamatosan csökken, ami leginkább annak tudható be, hogy az adott életkort elérő kollégák kezdeményezik a FÜV eljárást, vagyis a korai nyugdíjazást. Ismerteti, hogy a kiemelt rendezvények kapcsán a teendők változatlanok maradtak, elsődleges cél a közbiztonság fenntartása, illetve választások során a szavazások lefolytatásának biztosítása. Elmondja, hogy a guruló akciókat 2009-ben is folytatták, leginkább közúti, fokozott járműellenőrzés formájában. Végül megjegyzi – és számokkal alátámasztja - hogy Szentmártonkáta esetében a bűncselekményi szám a 2008-ban tapasztalthoz hasonlóan alakult.

Burgyán Benő: elmondja, hogy nagyon örvendetes, hogy Szentmártonkátán két településőr alkalmazására is sor került a tavalyi évben, de véleménye szerint a településőrök nem rendelkeznek elegendő jogkörrel a közbiztonság megőrzése érdekében, ezért inkább a településen tevékenykedő rendőrök számát lenne célszerű megnövelni.

Zajacz Ágnes rendőr alezredes asszony: a településőrök államilag finanszírozott alkalmazására az állam nyújtott lehetőséget az önkormányzatok számára, így az a rendőrségtől független, de véleménye szerint örvendetes kezdeményezés. Elmondja, hogy a környező települések között Szentmártonkáta az egyetlen, mely két körzeti megbízottal rendelkezik, így itt tekinthető a legfokozottabbnak a rendőri jelenlét és ez kivételezett helyzetet eredményez.

Vajonné Baranyi Julianna: kérése az alezredes asszony felé, hogy amennyiben lehetséges, nagyobb figyelmet szenteljenek a kerékpáros forgalom ellenőrzésére is, hiszen nagyon sokan közlekednek az előírásokat figyelmen kívül hagyva és balesetveszélyes módon a közúton. Végül kérdése, hogy milyen motorkerékpár közlekedhet a kerékpáros úton?

Zajacz Ágnes rendőr alezredes asszony: kerékpárosokkal szemben nagyon sokat intézkednek a rendőrök, amiért sok kritikát is kap a rendőrség, de felhívja a helyi körzeti megbízottak figyelmét a problémára. Majd elmondja, hogy kiépített kerékpárúton a sima kerékpáron és az elektromos kerékpáron kívül nem közlekedhet más jármű.

Dr. Hajnal Károly: kérdése, hogy a nagyobb eredményesség céljából a fatolvajokat nem próbálták-e még más módon kézre keríteni, illetve, hogy a felfüggesztéssel lezárt eljárások statisztikailag hová kerülnek a rendőrség jelentésében?

Zajacz Ágnes rendőr  alezredes asszony: falopás esetében nagyon nehéz a bűncselekmény bizonyítása, illetve feltárni azt, hogy hová hordják a fát. Több esetben sikerrel járt el a rendőrség és próbálják megtalálni a megfelelő megoldást a fatolvajok ellen, illetve próbálják megelőzni a fák kivágását. Jelenleg jól működik és bevált, hogy a készenléti rendőrség lovas szolgálatát vetik be az erdős területeken, kutyás rendőri szolgálattal kiegészülve. Majd elmondja, hogy a felfüggesztés mindenképpen egyfajta befejezést jelent, illetve határidőbe kell helyezni az ügyet, amely határidő lejárta után – elévüléskor - az ügyet meg kell szüntetni határozattal, ekkor azonban a megszüntetésnek már nincs tényleges jelentősége, csak egyfajta eredménytelenséget fejez ki, így a statisztikában sem szerepel.

Baloghné Kovács Magdolna megérkezik az ülésre.

Dr. Hajnal Károly: kérdése, hogy a tölgyes erdő kiírása kapcsán érkezett-e feljelentés a rendőrséghez?

Zajacz Ágnes rendőr  alezredes asszony: nem érkezett ilyen feljelentés a rendőrséghez.

Burgyán Benő: kérdése, hogy a falopás kapcsán nem lenne egyszerűbb megfigyelni a gyanús elemeket - akikkel már több esetben volt problémája a rendőrségnek – és nem a lovas rendőrséget bevetni?

Zajacz Ágnes rendőr  alezredes asszony: próbálják megfigyelni a gyanús elemeket is, illetve több esetben eljárást is indítottak már ilyen személyek ellen, de nincs igazi visszatartó erő, hiszen ezeket a személyeket nem lehet börtönbe csukni. A lovas szolgálat munkáját azonban egyértelműen hasznosnak és eredményesnek találja.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy az a személy, akinek értékesítik a lopott fát, az büntethető?

Zajacz Ágnes rendőr  alezredes asszony: ha tudomása van a fa lopott mivoltáról akkor igen, hiszen ez esetben az adott személy orrgazdának tekinthető.

Lesti Bertalan: személyes negatív tapasztalatait osztja meg a jelenlévőkkel, melynek lényege, hogy tanúként történő meghallgatása miatt Ceglédre kellett utaznia, hogy kihallgatásának eleget tudjon tenni, míg az ügy vádlottjának meghallgatása érdekében helybe utaztak a bíróság illetékesei.

Fodor Zoltán polgármester: megköszöni a kapitány asszony tájékoztatóját és felteszi szavazásra a rendőrség munkájáról szóló tájékoztatót.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

34/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete 

1./ elfogadja a rendőrség munkájáról szóló tájékoztatót.


2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal                                                            Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester

7./ Napirendi pont:

Tápiómenti Területfejlesztési Társulás javaslata alapján a csatornahálózat építése miatt a közterületek használatáról és használatuk rendjéről szóló 13/2009.(VI.03.) önkormányzati rendelet módosítása. 

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökének.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság két kiegészítést javasolt, az egyik, hogy a területek kimérésekor, illetve a csatorna kiépítésekor közterület használati díjat számolnának fel közterület használat okán, illetve a 2.§. 2.) pontjának tartalma esetében a régész és történész munkatárs munkáját csak akkor vennék igénybe, ha szükségesnek, indokoltnak bizonyul. Ezen kiegészítésekkel a bizottság 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal javasolja elfogadásra az előterjesztést.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság is azt javasolta, hogy csak szükség esetén legyen igénybe véve szakember segítsége, illetve csak indokolt esetben legyen foganatosítva a munkavégzés korlátozás.

Kele Sándorné: kérdése, hogy a társulási ülésen nem merült fel, hogy nem feltétlenül lenne szükséges minden településnek részmunkaidős régész alkalmazása?

Fodor Zoltán polgármester: a projektben résztvevő települések közösen alkalmaznak egy történészt. Hozzáfűzi, hogy bármelyik pillanatban megérkezhet Kovács Norbert a Tápiómenti Területfejlesztési Társulattól, aki teljes körű felvilágosítást tud nyújtani minden csatornázással kapcsolatban felmerülő kérdésre, illetve tájékoztatást tud adni a fejleményekről, aktualitásokról.

Karai Istvánné: elmondja, hogy tudomása szerint a kivitelező állami támogatást hívhat le a közterület használat finanszírozására a pályázat keretén belül, ezért mindenképpen célszerű lenne közterület használati díjat kérni a vállalkozótól.

Patócs István János: a közterület használattal kapcsolatos kitételeknek célszerű lenne utánanézni a vállalkozóval kötendő megállapodásban.

Baloghné Kovács Magdolna: véleménye szerint jóval többet profitálna az önkormányzat abból, ha az iparűzési adóbevallásra helyezné a hangsúlyt, hiszen hosszabb munkafolyamat várható a csatornázás kapcsán a községben, melynek következménye, hogy a vállalkozás telephelye időlegesen Szentmártonkátára kerül és emiatt adóbevallási kötelezettsége van a fővállalkozónak, illetve valamennyi alvállalkozónak is.

Patócs István János: személy szerint annak örülne, ha a csatornázás minél előbb megvalósulna a településen és a képviselő-testület is ezt szem előtt tartva gondolkodna.

Fodor Zoltán polgármester: első körben felteszi szavazásra a rendelet tervezet jóváhagyását a bizottságok által javasoltakkal kiegészítve.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal megalkotta új rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat

Képviselő-testületének
6/2010(III.29.) önkormányzati rendelete 

A közterületek használatáról és használatuk rendjéről szóló 

                                           13/2009.(VI.03.) rendelet módosításáról.
Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban:Ötv.)16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás  alapján a következő rendeletet alkotja.






         1. §
A rendelet az alábbi 10/A.§-al egészül ki:  

„ 





10/A.§
(1) A Település közterületét érintő mélyépítési (ideértve út, kerékpárút, szennyvízcsatorna, ívóvíz, egyéb hálózatépítési, illetőleg –ezekhez kapcsolódó burkolat helyreállítás) kivitelezési munkálatok szükség esetén és amennyiben indokolt minden év október 23. és november 1. közötti időszakban nem folytathatóak.

Ezen időszakot magába foglaló munkálatok esetében a kivitelezőnek legkésőbb az időszak kezdő időpontja előtti napon a munka alá vett szakaszt legalább ideiglenes helyreállítással helyre kell állítani. Új szakaszon a munka legkorábban az időszak záró napja utáni napon kezdődhet meg.  
(2) A nem önkormányzati kezelésű utak tekintetében a burkolatok helyreállításának a közút kezelőjének engedélyében foglaltak szerint kell történnie.
(3) Az (1) és (2) bekezdésben foglaltak nem vonatkoznak a havária események (pl. csőtörés, gázszivárgás) elhárításához kapcsolódó munkálatokra.”
                                                                     2. §
A rendelet az alábbi 10/B.§-al egészül ki:  

„                                                                  10/B.§

(1) A Település közterületét érintő mélyépítési (ideértve út, szennyvízcsatorna, ívóvíz, egyéb hálózatépítési) kivitelezési feladatokkal járó beruházások esetében a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 24.§ (1)-(2) bekezdésének érvényesülése érdekében a kivitelező köteles –szükség esetén és amennyiben indokolt - a munkaterületen legalább részmunkaidőben kulturális örökségvédelmi munkatárs jelenlétét biztosítani. 

(2) Kulturális örökségvédelmi munkatársként régész egyetemi diplomával vagy történész tudományos fokozattal és régészeti tevékenységhez kötődő tapasztalattal rendelkező szakember közreműködése az elvárt.” 

                                                                  3. §
E rendelet kihirdetése napján lép hatályba. 

Szentmártonkáta, 2010. március 25.

Dr. Illés Zsuzsanna





Fodor Zoltán 

jegyző   






polgármester

Záradék: 

E rendelet kihirdetésre került 2010. március 29-én.

Szentmártonkáta, 2010. március 29.









Dr. Illés Zsuzsanna 









        jegyző

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: javasolja, hogy a közterület használati díj megállapításáról annak aktualitása során tárgyaljon és döntsön a testület.

Skoda Ferenc: nem tartja célszerűnek a döntés halogatását, véleménye szerint, ha rögzítve lenne egy időbeli korlát - melyet meghaladva a vállalkozónak közterület használati díjat kellene fizetnie, akkor - az motiválná a kivitelezőt a minél előbbi megvalósításra.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a díjak mértékét a rendelet melléklete tartalmazza, de hozzáfűzi, hogy közterület használati díjat csak abban az esetben lehet megállapítani, ha például a közterületen gépjárművek állnak le vagy anyagot rakodnak le. Javasolja, hogy a közterület használati díjakat a testület vizsgálja felül áprilisi ülésén.

Karai Istvánné: annak lenne célszerű utánanézni, hogy a „nagy projektben” lehetősége nyílik-e a területhasználat elszámolására a vállalkozónak.

Kele Sándorné: véleménye szerint a kérdésről központilag fognak dönteni.

Vajonné Baranyi Julianna: a csatornázás kapcsán elmondja, hogy tudomása van arról, hogy több helyi lakos is fel kívánja bontani a Fundamenta lakástakarék pénztárral kötött szerződést, azonban minden esetben azt a választ kapták, hogy a már befizetett összeget nem kapják vissza, hiszen az, az önkormányzatoknál záradékolva van. Kérdése, hogy ezt a záradékot az önkormányzatoknak módjukban áll felbontani?

Fodor Zoltán polgármester: két esetben lehet feloldani a záradékot. Egyrészt ha megvalósul a csatorna projekt, hiszen ez esetben a már befizetett összeget jóvá lehet írni az adott lakos számára, másrészt, ha nem valósul meg a projekt, mert ez esetben mindenki visszakapja az általa már befizetett összeget. De átadja a szót és üdvözli az időközben megérkezett Kovács Norbertet, a csatorna társulás projektmenedzserét.

Kovács Norbert projektmenedzser: fent elhangzott kérdésre reagálva elmondja, hogy az időközben történő lakástakarék pénztár felmondáshoz a Vízgazdálkodási Társulás nem fog hozzájárulni, hiszen az önkormányzatok által biztosítani szükséges önrész fedezete a lakosság megtakarítása.

Patócs István János: az elhangzottakhoz kapcsolódva megjegyzi, hogy az önkormányzatnak kezességvállalási kötelezettsége van a lakossági megtakarításokkal összefüggésben.

Kovács Norbert projektmenedzser: fontosnak tartja elmondani, hogy a települések pozitív kommunikációját meg kell erősíteni, egyéb esetben nagyon rossz helyzetbe kerülhetnek az önkormányzatok.

Fodor Zoltán polgármester: kérdése Kovács Norbert felé, hogy a megbízott kivitelező közterület használatot elszámolhat –e a pályázaton belül?

Kovács Norbert projektmenedzser: a pályázaton belül nem, viszont rendeletben előírhatja a testület, hogy saját költségéből fedezze a közterület használat járulékos költségeit a vállalkozó. De megjegyzi, hogy ez nem központi elképzelés, ezt minden település maga döntheti el.

Fodor Zoltán polgármester: következő kérdése, hogy mennyire realitás az osztott iparűzési adó beszedése a kivitelezőtől?

Kovács Norbert projektmenedzser: ez ügyben nem tud nyilatkozni, de nyilván a más cégek esetében megszokott tendencia ez esetben is alkalmazható lesz.

8./ Napirendi pont:

Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által elfogadott ivóvíz-szennyvíz üzemeltetésével kapcsolatban döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: elöljáróban annyit elmond, hogy a pályázat elkészültét megelőző fázisban a Jaspers nevű szakmai zsűrizést végző szervezetnek – mely előminősítette a térség csatorna pályázatát – ígéretet kellett tennie minden településnek arra vonatkozóan, hogy a jövőben szándékot mutatnak az ivóvíz és a szennyvíz közös üzemeltetésére. Ezzel kapcsolatban elkészült egy ütemezés is, mely tartalmazza, hogy melyik településnek mikor kell a szükséges döntést meghoznia. Átadja a szót Kovács Norbert projekt menedzsernek.

Kovács Norbert projektmenedzser: az üzemeltetés kérdése a legproblémásabb témakör, mely számos gondot okozott már a pályázat előkészítése során is. Többek között azért, mert a térségben nincs egy olyan üzemeltető, mely ekkora kaliberű fenntartást tudna megoldani, illetve a másik nagy probléma, hogy a települések csak a szennyvizet szándékoznak közös üzemeltetésben működtetni. Abban egyetértettek az illetékesek, hogy nem jó, ha giga cégek kerülnek megbízásra az üzemeltetéssel, de az is egyértelmű, hogy a kis települések sem képesek önállóan az ivóvíz-szennyvíz fenntartásra, ezért az agglomerációban történő működtetés tűnik a legcélravezetőbbnek. Végül ütemtervet kellett készíteni a szennyvíz és ivóvíz szolgáltatók későbbi összevonásának vonatkozásában, mely elkerülhetetlennek tűnik, egyelőre azonban igen távlati, hiszen az első tervek szerint 2019 és 2025 közé volt datálható a megvalósítás. Az illetékeseknek ez azonban nem volt megfelelő, ők azt kérték, hogy már a szolgáltatás megindításakor összevontan üzemeltessék a települések az ivóvizet és a szennyvizet, ezért a legutóbbi tanácsi döntés értelmében – ehhez valamelyest igazodva - 2016-al bezárólag meg kell indulnia a két szolgáltatást összevonó folyamatnak. Fontos megjegyezni azonban, hogy az ármegállapító továbbra is az önkormányzat lesz, a szolgáltató pedig az önkormányzatok tulajdonában marad.

Patócs István János: az önkormányzat legfontosabb szempontja az ivóvíz díj árfekvésének megőrzése, illetve annak elkerülése, hogy esetleg más településekhez igazodva radikálisan meg kelljen emelni azt. A közös üzemeltetéssel önmagában véve nincs probléma.

Kovács Norbert projektmenedzser: nem gondolja, hogy az ivóvíz díjak összefésülése potenciális megoldás lenne, esetleg majd több év távlatában. A szennyvíz díja azonban biztosan egységesen kerül majd kialakításra a települések között.

Dr. Hajnal Károly: véleménye szerint a kérdésben csak további információk birtokában tudna megnyugtatóan és megfontoltan dönteni a testület.

Fodor Zoltán polgármester: bizottsági ülésen felmerült egy olyan jellegű aggály, hogy esetleg a nagykátai strand költségei a projektben résztvevő települések között szétosztásra kerülne. Kérdése, hogy ennek elkerülése céljából nem lehetséges valamilyen elkülönítés?

Kovács Norbert projektmenedzser: az üzemeltetés megkezdését követően Nagykáta valószínűleg le fogja választani az ivóvíz szolgáltatását, illetve feltehetően a strand üzemeltetésére létrehoznak egy új, önálló céget. Az pedig már egy másik kérdés, hogy Nagykáta első ütemét – amely már jelenleg is működik – hogyan fogják beintegrálni a közös ütemtervbe.

Baloghné Kovács Magdolna: az egyes települések ivóvíz hálózatának állapota eltérő, lesz olyan település melyre többet kell majd költeni, illetve lesz, amelyikre kevesebbet. Kérdése, hogy ez mennyire fog tükröződni egy–egy település ivóvíz díjának meghatározásánál? Vagy a költségek elszámolása majd egy közös pénzügyi alapból fog történni?

Kovács Norbert projektmenedzser: ez a kérdéskör a zsűrizést végző szervezetet nem foglalkoztatta, így a településeknek kell majd tisztázni a felvetés kondícióit az egymással kötendő szerződésben, de az ésszerűség azt diktálja, hogy minden település saját ivóvíz hálózatának amortizációs költségét viselje.

Kele Sándorné: kérdése, hogy mi történik akkor, ha valamelyik település nem hozza meg az üzemeltetés összevonásához szükséges döntést, illetve mennyire befolyásolja ez a projektet?

Kovács Norbert projektmenedzser: ez egy nagyon érdekes és kényes kérdés. Remélhetőleg ez a támogatás odaítélését nem befolyásolná, de a megkötendő szerződés mindenképpen úgy kerül majd megfogalmazásra, hogy a települések érdeke védve legyen.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy előreláthatólag mikor valósul meg a beruházás?

Kovács Norbert projektmenedzser: 2010. júliusában meg kell indulnia az egy éves próbaüzemnek, 2013. júniusáig pedig le kell zárni az egész projektet. A testület által fent elfogadott rendelet már egy lépést jelent ennek irányában, de hozzáfűzi, hogy ezen rendelet valószínűleg még kiegészül azzal, hogy rögzítésre kerül, hogy oktatási intézmények közelében nyári, oktatási szünetben folyjanak a munkálatok.

Skoda Ferenc: az anyagban szerepel, hogy a társulási ülésen a polgármesterek már jóváhagyták a napirendet. Kérdése, hogy miért nem a képviselő-testületek döntöttek első körben az ügyben – melyet alapul véve szavazhattak volna a polgármesterek a társulási ülésen?

Kovács Norbert projektmenedzser: a folyamat meggyorsítása érdekében szavaztak első körben a polgármesterek, de a képviselő-testület döntése nélkülözhetetlen. Fontosnak tartja elmondani, hogy közösen kell gondolkodniuk, döntéseket hozniuk és előre haladniuk a településeknek.

Skoda Ferenc: kérdése, hogy mi a helyzet akkor, ha Szentmártonkáta úgy dönt, hogy külön kft-t hoz létre az ivóvíz üzemeltetésére, hiszen jelenleg napirenden van ez a kérdés a községben?

Kovács Norbert projektmenedzser: ezzel az a probléma, hogy ennek indokoltságát nem tudják észérvekkel alátámasztani az illetékesek felé, akik nem értenek egyet az üzemeltetés ilyen formájával.

Patócs István János: javasolja, hogy a kérdéskör alaposabb felülvizsgálata érdekében halassza el a döntés meghozatalát a képviselő-testület.

Burgyán Benő: megjegyzi, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is a napirend elnapolását javasolta.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a napirend elhalasztásának jóváhagyását.

 A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

35/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás által az ivóvíz-szennyvíz üzemeltetésével kapcsolatban megküldött előterjesztés tárgyában a döntését elhalasztja. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester 

Fodor Zoltán polgármester: megköszöni Kovács Norbert projektmenedzser tájékoztatását és öt perc szünetet rendel el.

Szünet.

Fodor Zoltán polgármester: a szünetben érkezett igényeknek megfelelően felteszi szavazásra, hogy zárt üléssel folytatódjon az ülés, illetve az iskolabüfé pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalával, melyet követően – ismét nyílt ülés keretein belül - Bene Gábor kérelmét tárgyalná meg a testület. 

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti, hogy minősített szótöbbséggel a képviselő-testület zárt ülést rendelhet el az általa kiírt pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.   

Titkos szavazást egyszerű szótöbbséggel rendelhet el a képviselő-testület. 
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy három pályázat érkezett, melyeket a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, illetve a Pénzügyi Bizottság közös ülésen bontott. Az előterjesztés részletesen tartalmazza a pályázati kiírást.

Fodor Zoltán polgármester: fentiek alapján felteszi szavazásra zárt ülés elrendelését az iskolabüfé pályázattal kapcsolatban.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal egyetértett a zárt ülés elrendelésével. 
Zárt ülést követően Fodor Zoltán polgármester nyílt ülést rendel el és kihirdeti a 

képviselő-testület döntését.   
Napirendi pont:

Arany János Általános Iskolában működő iskolai büfé üzemeltetésére kiírt pályázatról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester   

Fodor Zoltán polgármester: kihirdeti, hogy a képviselő-testület két fordulóban hozta meg döntését. Az első fordulóban 13 érvényes szavazat érkezett, melyekből Császár István 3, Kele Sándor 6, Szekeresné Babicz Anikó pedig 4 szavazatot kapott, vagyis a szavazás eredményességéhez szükséges 7 szavazatot egyik pályázó sem kapta meg. A második fordulóban a két legtöbb szavazatot kapott pályázó közül választotta ki a nyertest a testület, ekkor szintén 13 érvényes szavazat érkezett, Kele Sándor 8, Szekeresné Babicz Anikó pedig 5 szavazatot kapott, így az iskolabüfé nyertes pályázója Kele Sándor lett. 

35/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta az Arany János Általános Iskolában működő iskolai büfé üzemeltetésére beérkezett ajánlatokat és Kele Sándor Szentmártonkáta, Bacsó B. u. 28 szám alatti lakos  pályázót hirdeti ki nyertesnek, s az iskolai büfé üzemeltetésével megbízza az alábbi feltételekkel: 
- A bérlet időtartalma 2010. szeptember  1-től -2013. június 30-ig tart. 

-  A Bérlő feladata a bejelentés köteles kereskedelmi tevékenységre vonatkozó nyilvántartás kezdeményezése, a szükséges igazolás – a működési engedély kiadásáról - beszerzése és a szakhatóságok által előírtak teljesítése.

- A büfé üres állapotban van, a bérlő feladata az üres helyiség berendezésekkel, eszközökkel való felszerelése.

- A helyiségben kizárólag iskolai büfé működtethető.  A tevékenység bejelentés köteles és a 210/2009.  (IX.29.) Kormány rendelet alapján  az 1.1 Meleg-, hideg étel és 18. Papír- és írószer, művészellátó cikk termékkörökbe sorolható.

- A büfé üzemeltetőjének vállalnia kell, hogy az árukínálata megfelel az egészséges táplálkozásra vonatkozó ajánlásoknak. 

- A  bérleti  díj összege havi 55.000,-Ft, azaz ötvenötezer forint. 

A bérleti díj a közüzemi díjak közül az áram díját nem tartalmazza.

A havi bérleti díj mellett a bérlő köteles megfizetni a különórán mért áram díját és a szilárdhulladék-szolgáltatás díját, a megkötött szerződést köteles bemutatni.

A bérlő július, augusztus hónapban bérleti díjat nem fizet.   

A bérleti díjat a képviselő-testület évente, az éves infláció mértékének megfelelő emelt összegben, határozatában állapítja meg.

- A megkötött bérleti szerződést bármelyik fél indokolás nélkül, írásban 60 napos felmondási idő mellett felmondhatja.

2./ Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a fenti feltételekkel bérleti szerződés megkötésre 

Határidő:azonnal            



       Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester 
              

Kele Sándorné: megköszöni a támogatást.

9./ Napirendi pont:

Bene Gábor kérelme településrendezési terv módosítására.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a zárt ülést megelőzően megszavazottaknak megfelelően Bene Gábor kérelmével folytatódik az ülés, melyet a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalt meg. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal támogatta kérelmet, azzal a feltétellel, hogy minden felmerülő költséget a kérelmezőnek kell finanszíroznia.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság is egyhangúlag támogatta a kérelmet, a fent ismertetett kitétellel kiegészülve.

Karai Istvánné: elmondja, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén az is elhangzott, hogy a kérelmezőnek előre kelljen rendeznie a felmerülő költségeket.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság szintén a már ismertetett kikötéssel támogatta a kérelmet, 3 egyhangú igen szavazattal.

Fodor Zoltán polgármester: a bizottsági üléseken elhangzottakkal szeretné kiegészíteni fentieket, mely szerint háromoldalú szerződés megkötése lenne a legcélszerűbb, mely egyértelművé tenné, hogy mind az anyagi, mind az adminisztrációs kérdésekben a kérelmezőnek kell eljárnia és az önkormányzat csak, mint megrendelő vesz részt az ügyben. Felteszi szavazásra a bizottságok javaslatát.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

36/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ megtárgyalta Bene Gábor Szentmártonkáta, Rákóczi út 36. szám alatti lakos kérelmét és hozzájárul ahhoz, hogy Bene Gábor saját költségére, a tulajdonát képező 0389/3, 0389/5 helyrajzi számú ingatlanjait gazdasági ipari besorolású területté nyilváníthassa, a településrendezési terv, Helyi Építési Szabályzat ennek megfelelő módosítására kerüljön sor.   

2./ Felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy kérelmezővel és a településrendezési terv módosítását végző vállalkozóval a háromoldalú szerződést megkösse, melyben rögzítésre kerül, hogy a felmerülő eljárások, tevékenységek legyenek azok finanszírozási vagy pedig adminisztrációs jellegűek, kérelmezőt terhelik, azokban az önkormányzat csak mint megrendelő vesz részt.
Határidő: azonnal 




    Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                    polgármester  

10./ Napirendi pont:

Önkormányzati tulajdonú nonprofit kft. létrehozása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság azt javasolta, hogy a polgármester úr további információ gyűjtés céljából tájékozódjon a környező településeken. A bizottság elsődleges célként a jelenlegi vízdíj megőrzését tűzte ki.

Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint a polgármestert már túl sok feladatvállalás terheli, ezért a közteherviselés jegyében kéri, hogy valamelyik képviselő társa, esetleg a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjai járják be a környező településeket a hiányzó információk begyűjtése céljából.

Patócs István János: elmondja, hogy abban az esetben lehet profitképesen üzemeltetni egy önkormányzati tulajdonú kft-t, ha magasabb vízdíjjal számol a testület – mint azt más települések is teszik – ez azonban nem szolgálná a lakosság érdekét. Véleménye szerint több információra van szükség a testületi döntés meghozatalához.

Kissné Pásztor Éva távozik az ülésről.

Baloghné Kovács Magdolna: elmondja, hogy meglátása szerint a vízdíjak alacsony árfekvésének negatív oldala is van, hiszen erre azért van lehetősége a szolgáltatónak, mert nem igazán végzett fejlesztéseket a községben. Szentmártonkátán nem volt vezetékcsere, körkörösítés és ivóvízminőség-javítás sem volt az elmúlt években, melyek hiánya előbb utóbb jelentkezni fog, hiszen ezek a fejlesztések nélkülözhetetlenek az üzemeltetés során.

Patócs István János: véleménye szerint ez is csak egy indokot jelenthet arra, hogy ne törekedjen arra a képviselő-testület, hogy önkormányzati üzemeltetésbe kerüljön az ivóvíz szolgáltatás, hiszen a rendszer fejlesztésének hiánya jelentkezni fog és célszerűbb, ha annál jelentkezik, aki az elmúlt években meg volt bízva az üzemeltetéssel.

Burgyán Benő: elmondja, hogy nem lehet kategorikusan kijelenteni, hogy a Tápió Vízmű Kft. semmilyen fejlesztést nem hajtott végre Szentmártonkátán, hiszen nemrégiben felújítottak két szivattyút, illetve egy teljesen új szivattyú is megvásárlásra került, azt követően, hogy a testület ennek vonatkozásában nem nyújtott támogatást az üzemeltetőnek. 

Lesti Bertalan: leszögezi, hogy alapvetően az ivóvízhálózat az önkormányzat tulajdona. Az üzemeltető Tápió Vízmű Kft-ben pedig 10%-os tulajdoni részesedéssel rendelkezik Szentmártonkáta, ez abból a szempontból lényeges, hogy amennyiben megszűnik az önkormányzat együttműködése a szolgáltatóval, akkor a 90%-os tulajdoni részesedéssel bíró vállalkozás magával viszi az üzemeltetéshez szükséges teljes eszközállományt és csupán az annak idején átadott formában hagyja meg az ivóvízrendszert a községnek.

Skoda Ferenc: ismerteti, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén elhangzott, hogy célszerű lenne, ha nem csak az ivóvíz üzemeltetését látná el az önkormányzati tulajdonú kft, de egyéb karbantartói, takarítói, településőri munkák biztosításáról is gondoskodna.

Kele Sándorné távozik az ülésről.

Fodor Zoltán polgármester: a napirend lezárásaként felteszi szavazásra, hogy a következő ülésig a szükséges további információk kerüljenek begyűjtésre és az ülést megelőzően a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság Eckhardt Tibor úr - a Tápió Vízmű Kft. ügyvezetője - bevonásával - tárgyalja meg az ügyet és tegye meg javaslatát a testület felé.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

37/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ önkormányzati tulajdonú nonprofit kft. létrehozása, az ivóvíz szolgáltatás jövőbeni üzemeltetése ügyében felkéri a Pénzügyi Bizottságot és Jogi és Ügyrendi Bizottságot, hogy vizsgálja meg a környéken az ivóvíz üzemeltetést hogyan oldják meg és vegyék fel a kapcsolatot a Tápió Vízmű Kft ügyvezetőjével Echardt Tiborral jövőbeni a vízüzemeltetéssel kapcsolatban.   

2./ Felkéri a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
            Felelős: érintett bizottságok elnökei

          
11./ Napirendi pont:

A község gyámhatósági feladatairól beszámoló.

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az előterjesztés minden lényeges információt tartalmaz, így azt kiegészíteni nem kívánja, kéri elfogadását.

Békési Mihályné: a Szociális és Egészségügyi Bizottság a gyámhatósági beszámolót jónak értékelte és elfogadásra javasolja a testület felé.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

38/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló  1997. évi XXXI. törvény 
96. §. (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést megtárgyalta és azt elfogadja. 

2./ Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal


                            Felelős: Dr.Illés Zsuzsanna 

                                                                                                    jegyző

   

12./ Napirendi pont:

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására pályázat kiírása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság ülésén a jelen lévő három tagból mindenki személyesen is érintett volt a kérdésben, így elfogultság miatt nem vehettek részt a döntés előkészítésben. Hozzáfűzi, hogy tudomása szerint a testületben is több képviselőnek kell érintettséget bejelentenie a napirend kapcsán, így elképzelhető, hogy nem lesz elegendő döntéshozó.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a napirendet elfogadásra javasolja a testület felé.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti, hogy egyszerű szótöbbség, vagyis hat igen szavazat elegendő a pályázat kiírásának jóváhagyásához. Az önkormányzati törvény szerint a döntés meghozatala előtt a képviselőnek be kell jelentenie személyes érintettségüket a napirend kapcsán, ezt követően pedig a képviselő-testület minősített szótöbbséggel dönt arról, hogy kizárja vagy sem a képviselőt a szavazásból.

Baloghné Kovács Magdolna: személyes érintettség miatt nem kíván szavazni az ügyben.

Dr. Hajnal Károly: személyes érintettség miatt nem kíván szavazni az ügyben.

Skoda Ferenc: személyes érintettség miatt nem kíván szavazni az ügyben.

Fodor Zoltán polgármester: a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján felteszi szavazásra a pályázat kiírásának jóváhagyását.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

39/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elismeri és támogatja azt a tevékenységet, amelyet a településen élő vagy dolgozó állampolgárok önszerveződő közösségei végeznek az önkormányzati feladatok megvalósítása, a polgárok közéletbe való bevonása, a település fejlesztése és szépítése, a környezetvédelem, az arra rászorulók támogatása, a kultúra és a hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, oktatása, szórakozása, sportolása érdekében ezért  a 2010. február 15-én hatályba lépett, 4/2010. (II.15.) önkormányzati rendeletével elfogadott,  a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló rendelet alapján az alábbi 
p á l y á z a t i   f e l h í v á s t  teszi közzé.

Pályázatot nyújthat be azon önszerveződő közösség, amely a bíróság által bejegyzett egyesület, alapítvány és az önkormányzat illetékességi területén bejegyzett székhellyel rendelkezik.

Nem nyújthatnak be pályázatot, mivel nem minősül önszerveződő közösségnek a politikai párt helyi szervezete, a munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szerv, biztosító egyesület.
A pályázathoz kötelezően csatolni kell:

a) az önszerveződő közösség bíróság általi bejegyzéséről szóló végzést;

b) az önszerveződő közösség alapszabályát vagy működésének egyéb alapdokumentumát;

c) székhely szerinti megyei (fővárosi) bíróság által a szervezet hatályos adatairól kiállított, 30 napnál nem régebbi kivonat;
d) az önszerveződő közösség előző évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, különös tekintettel a végzett feladatokra, elért eredményekre;

e) az önszerveződő közösség által pályázott összeg felhasználásának tervezetét, a várható költségek szerint részletezve.

f) a pályázó számlavezető pénzintézetének megnevezését és a pályázó számlaszámának megjelölését, ahová a támogatás összege átutalható,
g) nyilatkozatot arról, hogy a pályázó szervezetnek köztartozása (APEH, önkormányzati adóhatóság) nincs,

h) nyilatkozat a külön jogszabály szerinti összeférhetetlenségről, érintettségről, közzétételi kérelem,

i) írásbeli hozzájárulást a pályázatban foglalt közérdekű adatok kezeléséhez és a 

hivatalos internetes honlapon való közzétételéhez.

A Képviselő-testület a pályázónak a pénzügyi támogatás helyett a kért támogatást más formában biztosítja, feltéve hogy a támogatás más módja a pályázó által megjelölt cél megvalósításának támogatására alkalmas. 

A támogatott szervezetek a döntést követően támogatási szerződést kötnek az önkormányzattal.
Beadási mód: a pályázati adatlapok pontos kitöltése után a Polgármesteri Hivatalban Gedainé Kőgyesi Katalinnál .

Beadási határidő: 2010. április 22. csütörtök 16.00.
A pályázati adatlapokat tartalmazó csomag a www.szentmartonkata.hu honlapon,

valamint Gedainé Kőgyesi Katalinnál átvehető. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételétre. 

Határidő: azonnal                                          

Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester

13./ Napirendi pont:

A Pest Megyei Víz- és Csatornamű vállalat pénzügyi végelszámolása ügyében döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Pénzügyi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal támogatja a napirend jóváhagyását a testület felé. Röviden összefoglalva a lényeg, hogy megszűnik a Pest Megyei Víz és Csatornamű Vállalat és a végelszámolás, illetve vagyonmegosztás alapján 209.125Ft illeti meg ennek kapcsán Szentmártonkátát, melynek jóváhagyásáról kell döntenie a testületnek.

Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatja a pénzösszeg elfogadását a testület felé.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a bizottságok javaslatának jóváhagyását.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

40/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta özv. Szegedi Pálné képviseletében eljáró Dr. Palkó József 1044. Budapest, Bezerédi u. 7. ügyvéd megkeresését a Pest megyei Víz- és –Csatornamű Vállalat végelszámolása ügyében és a vagyonfelosztási javaslatot jóváhagyja. Özv. Szegedi Pálnét feljogosítja arra, hogy a vagyonfelosztási javaslatnak megfelelően átutalja a végelszámolásból hátramaradt készpénzt a nevesített összegnek megfelelően.

Amennyiben ezen átutalás maradéktalanul megtörténik, úgy a végelszámolóval, illetve örököseivel szemben a végelszámolást illetően semmiféle követelése nincs. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal
                Felelős:Fodor Zoltán



               polgármester

14./ Napirendi pont:

Battha Sámuel úton járda kialakítása ügyében döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán  polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a járda kialakítását egyelőre nem támogatja, viszont 3 igen és 1 nem szavazattal javasolják a kerítés áthelyezését. A bizottság javasol pénzösszeget elkülöníteni a jövő évi költségvetésben arra, hogy egy legyűrűzött, parkolásra alkalmas utca kerüljön kialakításra a Battha Sámuel úton.

Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 2 igen és 1 nem szavazattal támogatja, hogy egyelőre csak a kerítés kerüljön áthelyezésre.

Burgyán Benő: elmondja, hogy személy szerint már korábban is parkoló kialakítását tartotta a legracionálisabb elgondolásnak a Battha Sámuel úton. Az iskola bejáratától egészen az út végéig egy legyűrűzött parkoló kialakítása lenne a legcélszerűbb, hiszen nagyon sok rendezvénynek ad helyet az Arany János Általános Iskola épülete, a rendezvények megtartásához azonban a parkolás nem biztosított. A legfontosabb szempont mégis az, hogy a gyerekek közlekedésbiztonságát védené egy szakszerű autó parkoló kialakítása, ezért a megvalósítást nem szabad sokáig halogatni és pénzösszeget kell biztosítani a megvalósításra.

Fodor Zoltán polgármester: az elgondolások megvalósítása három költségszinten történhet meg. A bizottságok javaslata a legkímélőbb költségen valósítható meg, e szerint ugyanis a túlhasznált területet visszavéve csupán a kerítés kerülne áthelyezésre – bár személy szerint ez esetben is javasolná, hogy az iskola udvara legyen megnyitva egy kapuval – a másik lehetőség, hogy járda kerülne kialakításra a Battha Sámuel úton, hogy a gyerekeknek ne az úttesten kelljen eljutniuk az iskolába. A harmadik – legmagasabb költségen megvalósítható – alternatíva, hogy egy szakszerű parkoló kerülne kialakításra az utcában, mely mind az iskolába járás, mind a rendezvények megtartása esetén biztonságosabbá tenné a közlekedést.

Karai Istvánné: elmondja, hogy más munkálatok elvégzése után megmaradtak az önkormányzatnak olyan betonlapok, melyek alkalmasak lennének járda elkészítésére. Költségtakarékos módon, kis odafigyeléssel, kis munkával ezekből a betonlapokból olyan gyalogutat lehetne készíteni, mely által a gyerekek nem a sárban, vagy az úttesten, hanem biztonságos módon és kényelmesen tudnának eljutni az iskolába.

Dr. Hajnal Károly: nyomatékosítja, hogy bármi legyen is a testület célja a visszacsatolt területtel, a tulajdonjog rendezést mindenképpen, minél előbb kezdeményezni kell a Körzeti Földhivatalnál.

Lesti Bertalan: felhívja a figyelmet arra, hogy a visszacsatolni szánt 6 méteren túl jóval nagyobb terület képezi az önkormányzat tulajdonát a szóban forgó terület vonatkozásában.

Fodor Zoltán polgármester: fenti állítás valószínűleg megalapozott, viszont ellent mond a testület korábbi határozatának, melyben megbízták a polgármestert, hogy az elcsatolt területet használó lakossal egyeztessen 6 méter, vagyis egy járdaszélességnyi terület visszacsatolásáról. A napirend lezárásaként az elhangzott javaslatok közül elsőként felteszi szavazásra a bizottságok javaslatát, azzal kiegészítve, hogy a tulajdonjog rendezést kezdeményezi az önkormányzat a Körzeti Földhivatalnál.

A képviselő-testület 10 igen és 1 nem szavazattal meghozta határozatát.

41/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ jóváhagyja a Szentmártonkáta 1396 helyrajzi számú ingatlan megosztását a változási vázrajznak megfelelően. 

Az önkormányzat kezdeményezi a tulajdonjog rendezést a Körzeti Földhivatalnál.  

2./ Az önkormányzat vállalja - a Szentmártonkáta 1396 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa által a megosztási vázrajzban ingyenesen leadott terület kapcsán - a tulajdonjog rendezését, s azt követően, a Battha Sámuel úti telekhatáron lévő kerítés áthelyezését, annak minden felmerülő költségével. 

3./ Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a telekmegosztás jóváhagyására, a Szentmártonkáta 1396 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosával a szükséges szerződések, megállapodások megkötésére, aláírására.  

Határidő:azonnal            


                  Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester              

15./ Napirendi pont:

Egyebek

Fodor Zoltán polgármester: az egyebek közt elsőként kéri jóváhagyni a testület korábbi ülésén elhangzott javaslatnak megfelelően, hogy esélyegyenlőség jogcímén minden politikai párt egyszer megkaphassa az Arany János Általános Iskola tornatermét ingyenesen. Ezen javaslatot teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

42/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ az országgyűlési képviselők választásának kampányidőszakában a pártok részére, egyszeri alkalommal, ingyenesen biztosítja az Arany János Általános Iskola tornatermét.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal            


                  Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester              

Fodor Zoltán polgármester: a következő pont a szeméttelep átminősítése lenne az egyebek közt. A ceglédi gesztortól érkezett egy kérés, melynek lényege, hogy a rekultiválás alatt álló szeméttelep kerüljön átminősítésre, hiszen jelenleg agyaggödörként van bejegyezve a Körzeti Földhivatalnál. Az átminősítés nélkülözhetetlen momentuma a rekultiválásnak. 

Skoda Ferenc: ismerteti, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság támogatta az átminősítés jóváhagyását.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a művelési ág alól történő kivonást, illetve a szemétteleppé történő átminősítés jóváhagyását.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

43/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete:

1./ hozzájárul a Körzeti Földhivatalnál kivett agyaggödörként bejegyzett Szentmártonkáta 0415/1 helyrajzi számú terület kivett szemétteleppé történő átminősítéséhez, illetve művelési ág változásához.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal





Felelős: Fodor Zoltán










  polgármester 

Dr. Hajnal Károly: az egyebek közt ismét visszatér az ülés elején felvetett problémára, mely szerint Illés Károlyné – korábbi SZSZB tag – több mint 25 éves munkájához nem méltó módon mellőzésre került a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztásakor. Elmondja, hogy a testület úgy lett tájékoztatva, hogy Illés Károlyné munkájára már nincs szükség, mert idős és beteges, mindemellett eddigi munkája – állítása szerint – meg sem lett köszönve. Véleménye szerint ez nem korrekt eljárás, ezért célszerű lenne helyre tenni az ügyet.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: fentiekre reagálva elsőként leszögezi, hogy az nem hangzott el, hogy Illés Károlyné munkája azért lenne mellőzve, mert idős és beteg. 
A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény szerint a jegyző javaslatára a képviselő-testület választja meg a szavazatszámláló bizottság tagjait. A választás határideje 2010. március 22-e volt. 
A községben decemberben közzé lett téve a neve alatt egy olyan értesítés, melyben megfogalmazásra került, hogy az önkormányzat várja mindazon lakosok jelentkezését, akik a szavazatszámláló bizottságok munkájában részt kívánnak venni. Az értesítés megjelent az újságban, közzé lett téve az önkormányzat honlapján és több helyi boltban, iskolában, óvodában is kifüggesztésre került. Illés Károlyné nem jelentkezett.

A törvény kimondja, hogy a szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztására négyévente kerül sor, vagyis a tagok megbízatása négy évre szól és senki sem kerül automatikusan újraválasztásra. A jogszabályi előírásoknak megfelelően a testület februári ülésén újraválasztotta az elkövetkező négy év vonatkozásában a szavazatszámláló bizottsági tagokat, póttagokat.  Itt jegyzi meg, hogy a korábbi tagok közül nem csak Illés Károlyné nem került megválasztásra. 
Tájékoztatja a képviselőket, hogy minden esetben, a választást követően minden tagnak és póttagnak írásban megköszönte a választások, népszavazások során végzett munkáját. 

Ezt a tényt  dokumentumokkal alátámasztva igazolni is tudja. Minden választást és népszavazást megelőzően tájékoztatást tart a tagok, póttagok számára a jogszabályi előírásokról, melynek során előre is meg szokta köszönni a résztvevők munkáját. 
Az I-es szavazatszámláló bizottság munkája – melynek Illés Károlyné is tagja volt – nem tekinthető kifogástalannak az elmúlt évekre visszatekintve, hiszen a négy évvel ezelőtti önkormányzati választások esetében a szavazat számlálás késése miatt,  még reggel 8 órakor is a hivatalban tartózkodtak a köztisztviselők. Az egész nagykátai körzetnek a szentmártonkátai I-es szavazókörre kellett várakoznia. Ekkor megfogalmazódott annak a szükségessége, hogy a gyorsaság és pontosság céljából változtatások foganatosítása lesz nélkülözhetetlen az adott szavazókörben.

Végül tájékoztatja a képviselőket, hogy 2010. április 2-án 16.00 óráig a pártok delegálhatnak tagokat a szavazatszámláló bizottságokba, mely alkalmat nyújthat arra, hogy a pártok által delegáltak részt vegyenek a bizottságok munkájában. 

Dr. Hajnal Károly: megjegyzi, hogy nem tartja elképzelhetőnek, hogy ha megfelelő módon meg lett volna köszönve Illés Károlyné munkája, akkor azt állítaná, hogy ez nem történt meg. Majd hozzáfűzi, hogy nincs tudomása olyan esetről, amikor reggel 8 órakor fejezte volna be bármelyik szavazókör a munkáját és fontosnak tartja figyelembe venni, hogy a jó munkához idő kell, hiszen ez nem egy verseny. Biztos szórakoztak a tagok.
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a négy évvel ezelőtti önkormányzati választások során reggel hét óra tájban már a nagykátai körzetközponti jegyzőasszony szólt Szentmártonkátára telefonon, hiszen az I-es számú szavazókör eredményeinek hiányában az egész nagykátai körzet nem tudta lezárni a választási eredményeket.

Vajonné Baranyi Julianna: ismerteti, hogy képviselői munkáját megelőzően a II-es számú szavazókör elnöke volt. A jegyző asszony minden választást és népszavazást követően levélben köszönte meg a tagok munkáját. A fent elhangzottakat pedig csak megerősíteni tudja, hiszen az önkormányzati választások során – négy évvel ezelőtt - valóban reggel fejezte be a szavazat számlálást az I-es számú szavazókör.

Lesti Bertalan: az egyebek közt felveti, hogy még 2009. nyarán a testület hozott egy határozatot a mobil átjátszó torony ügyével kapcsolatosan, melyben megbízta a polgármestert a további intézkedések megtételével. Kérdése, hogy hol tart az ügy?

Fodor Zoltán polgármester: a szóban forgó testületi határozat a Pannon céghez továbbításra került, azóta pedig többször beszélt a cég illetékeseivel és kiderült, hogy a testület addig késlekedett a döntés meghozatalával, míg az időközben bekövetkezett gazdasági válság miatt racionalizált a cég. Ez azt jelenti, hogy egyelőre vagy nagyobb területet érintő városokba építenek átjátszó tornyot, vagy olyan helyekre telepítenek, ahová nem szükséges torony megépítése, mivel máshová is elhelyezhető az adóvevő, például víztoronyra, templomtoronyra. Összefoglalva a lényeg, hogy a Pannon féléves ütemtervében nem szerepel Szentmártonkáta, a következő féléves ütemterv pedig még nem készült el.

Lesti Bertalan: tovább haladva rátér, hogy a testület megbízta Kissné Pásztor Évát a könyvtár vezetésével 2010. december 31-ig. Véleménye szerint célszerű lenne a könyvtár intézményvezetői pályázatát minél előbb kiírni, hogy a testület nehogy kicsússzon a határidőből – a nyolc hónapos felmentési időt figyelembe véve - és legyen ideje megválasztani a jelenlegi könyvtárvezető utódját, akkor is ha első vagy második fordulóban nem jelentkezik a feltételeknek megfelelő pályázó.

A felmentését követően a négy hónapi munkát szeptembertől decemberig – vagyis megbízatásának végéig - is letölthetné Kissné Pásztor Éva.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy a Bacsó Béla út önkormányzati tulajdonú vagy a Magyar Közút tulajdonában áll?

Fodor Zoltán polgármester: a Bacsó Béla út a Magyar Közút tulajdonában áll.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy mi módon lehetne intézkedni az úttest állapotának helyrehozatala érdekében?

Fodor Zoltán polgármester: kétszer is felkereste már a közutat e célból, melynek következményeként ki is jöttek az illetékesek, de az általuk elvégzett javítási munkálatok nem bizonyultak egy napnál tartósabbnak. Sajnálatos módon általánosságban ki lehet jelenteni, hogy ezen társhatóság hozzáállása a problémákhoz több szempontból sem megfelelő.

Vajonné Baranyi Julianna: következő kérdése, hogy a vasútállomásnál kialakítandó P+R parkoló ügye jelenleg, hogy áll?

Fodor Zoltán polgármester: több nem várt tényező fennállása befolyásolja a pályázat alakulását. A megvalósítás határidejeként május 15-ét jelölték meg, de várhatóan ez a dátum is ki fog tolódni.

Dr. Hajnal Károly: kérdése, hogy a 31-es főutat végig megjavítja a Magyar Közút, vagy csak egy bizonyos szakaszon?

Fodor Zoltán polgármester: tudomása szerint Sülysápig javítják a 31-es főutat.

Burgyán Benő: korábbi testületi ülésen elhangzott egy olyan jellegű képviselői felajánlás, mely szerint a mendei Oázis Idősek Otthonába történő szállítás biztosított lenne mindazon idős emberek számára, akik ezt igénybe kívánják venni. Kérdése, hogy élt-e ezzel a lehetőséggel valaki vagy a felajánlást nem követte megvalósítás?

Lesti Bertalan: a felajánlás tőle hangzott el és továbbra is fenntartja, hogy biztosítja az átjutáshoz szükséges buszt – csak ehhez szükséges sofőrt kell találni - jelentkező, érdeklődő, azonban nem volt.

Burgyán Benő: véleménye szerint foglalkozni kell az üggyel és nem szabad elfeledkezni az idősekről.

Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság járja körbe a kérdést.

Burgyán Benő: tovább haladva tudomása szerint búcsútartás kapcsán felkereste egy vállalkozó a polgármester urat - aki már többször biztosította a sergőket több szentmártonkátai rendezvény vonatkozásában – a polgármester úr azonban nem hajlott az adott vállalkozóval való együttműködésre. Kérdése, hogy miért nem, hiszen elképzelhető, hogy ez a vállalkozó nagyobb összeget ajánlott volna a búcsútartással együtt járó közterület használatért?

Fodor Zoltán polgármester: az önkormányzatnak még ez év vonatkozásában másik vállalkozóval van megállapodása a búcsútartással összefüggésben és tudomása szerint az együttműködésről szerződés is készült.

Visszatérve a Lesti Bertalan képviselő által felvetett könyvtár vezetői pályázatra, elmondja, hogy 2010. december 31-ig Kissné Pásztor Éva – a korábbi vezető – került megbízásra az intézmény vezetésével, több oldalról felmerült azonban, hogy a pályázati kiírás kondícióit, illetve az intézményvezetői megbízatás lejártát – a felmentési idő különböző alternatíváinak figyelembe vételével – konkretizálni kell. Hozzáfűzi, hogy 2010. december 31-ével csak a vezetői megbízatás szűnik meg, viszont van egy közalkalmazotti része is Kissné Pásztor Éva alkalmazásának és három fő alkalmazására nincs költségvetése a könyvtárnak.

Lesti Bertalan: véleménye szerint a pályázatot minél előbb ki kell írni, hogy az új könyvtárvezetőt még idejében meg tudja választani a testület és a jelenlegi vezetőnek legyen ideje addig letölteni a felmondási idejéből négy hónapot, hiszen véleménye szerint igen kellemetlen helyzetet teremtene, ha az újonnan megválasztott könyvtárvezető mellett beosztottként kellene dolgoznia - a könyvtár vezetését több tíz éve végző - Kissné Pásztor Évának.

Fodor Zoltán polgármester: megjegyzi, hogy a felmondást megelőzően egy hónappal tájékoztatni kell az adott munkavállalót a felmondási szándékról, így a nyolc hónapos felmondási időt tulajdonképpen kilenc hónapnak kell számolni.

Karai Istvánné: javasolja, hogy mindezeket figyelembe véve áprilisi ülésén döntsön a testület az intézményvezetői pályázat kiírásáról.

Fodor Zoltán polgármester: kérdése, hogy a vezetői státusz mellett mi legyen Kissné Pásztor Éva közalkalmazotti jogviszonyával?

Patócs István János: javasolja, hogy augusztusban egyidejűleg kerüljön felmondásra a vezetői megbízatása, illetve a közalkalmazotti jogviszonya is.

Fodor Zoltán polgármester: az elhangzott javaslatokat figyelembe véve az az elképzelés lenne irányadó a testület számára, mely szerint augusztusban felmondásra kerülne Kissné Pásztor Éva közalkalmazotti és intézményvezetői jogviszonya is, mely által a nyolc hónapos felmentésből a kötelező négy hónapot év végéig, vagyis a 2010. december 31-ig tartó megbízatásának a végéig lenne lehetősége munkában letölteni, azt követően, 2011. január 1-től pedig munkába állhatna az új könyvtárvezető. 
Mindezeket figyelembe véve felteszi szavazásra, hogy a pályázat kiírásáról áprilisi ülésén döntsön a testület. 

A képviselő-testület 7 igen és 4 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

44/2010. (III.25.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete:

1./ a Szabó Magda Községi könyvtár és Teleház intézményvezetői állására áprilisi ülésén pályázatot ír ki. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal





Felelős: Fodor Zoltán










  polgármester 

Burgyán Benő: tovább haladva elmondja, hogy sérelmezi, hogy az Idősek Otthona megszüntetéséről hozott testületi döntés - mely név szerinti szavazás formájában született - nem jelent meg a Szentmártonkátai Újságban.

Fodor Zoltán polgármester: utána lesz járva az ügynek. Egyéb kérdés, hozzászólás az egyebek közt nem lévén, zárt üléssel folytatódik a testületi ülés.

Zárt ülés.
Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna






Fodor Zoltán


jegyző







polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Patócs István János





   Vajonné Baranyi Julianna

      képviselő







    képviselő

