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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. április 22-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Lesti Bertalan, Patócs István János képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó.
Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 10 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal Dr. Hajnal Károly és Patócs István János képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontokat, kéri a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ Központi orvosi ügyelet ellátására megbízási szerződés jóváhagyásáról döntés.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ Telekalakítás jóváhagyása.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

1./ Napirendi pont:
Központi orvosi ügyelet ellátására megbízási szerződés jóváhagyásáról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a központi orvosi ügyelet három telephellyel Nagykátán, Tápiszelén és Kókán működik. A nagykátai Kistérségi Társulási Tanács írta ki a pályázatot, illetve a Kistérségi Közbeszerzési Bizottság szabta a feltételeket. A lényeg, hogy hétköznapokon délután 4 órától, reggel 8 óráig, illetve hétvégén biztosítanák az orvosi ügyeletet a három telephelyen. A pályázat 6 hónapra lett kiírva, hiszen decemberben jár le a jelzőrendszeres segítségnyújtás pályázati ideje is, így decemberben a két szolgáltatást egyszerre tudja majd megpályáztatni a kistérség, így lehetőség volna a már meglévő diszpécserszolgálat felhasználásával közös, gazdaságos működtetésre. Az orvosi ügyelet vonatkozásában egyetlen pályázat érkezett, az International Ambulance Service Kft-től, mely cég jóváhagyásáról dönthet jelen ülésén a testület – megjegyzi, hogy a szolgáltatás esetében az OEP finanszírozásból biztosított a működtetés. Felteszi szavazásra az International Ambulance Service Kft. megbízásának jóváhagyását.
A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

47/2010. (IV.22.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ jóváhagyja a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 20/2010. (IV.07.) sz. határozatát, melynek értelmében a 2010. február 22-én kiírásra került „Megbízási szerződés a központi orvosi ügyelet ellátására” c. közbeszerzési eljárás nyertesének az International Ambulance Service Kft-ét (1145 Budapest, Tököly út 165.) nyilvánítja.

2./ Felkéri a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő:azonnal            



       Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                      polgármester 

2./ Napirendi pont:

Telekalakítás jóváhagyása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: az úgynevezett búcsúterület telekalakításáról van szó, melynek kapcsán a legújabb fejlemény, hogy a – Coop által megvásárolt - korábban három helyrajzi szám alatt elhelyezkedő terület a telekalakítás során egy helyrajzi szám alá lett vonva, ez a 674/51-es terület. A Földhivatal kéri a telekalakítás véglegesítéséhez, hogy a képviselő-testület az új helyrajzi számot erősítse meg, illetve, hogy ez a helyrajzi szám szerepeljen valamennyi szerződésben. A szerződést készítő Dr. Hatlaczky Gyula ennek megfelelően a szerződést átdolgozta és eljuttatta a vezérigazgató Rédey úrnak, de mindemellett még szükség lenne a testület részéről is egy megerősítő határozatra. Felteszi szavazásra a telekalakítás fent ismertetett formában történő jóváhagyását.
A képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.
48/2010. (IV.22.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselőtestülete:

1./ tudomásul veszi a telekrendezés során a 674/16, 674/17, 674/18 helyrajzi számú ingatlanokból létrejött, új 674/51 hrsz-ú 2200 m2 területnagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan kialakulását, és hozzájárulását adja, hogy a Co-op Star Zrt. részére a tulajdonlapi és tulajdonjogi bejegyzés átvezetésre kerüljön.

Az újonnan kialakított 674/51 hrsz-ú ingatlan – az említett számú földrészletek megosztását tartalmazó változtatási vázrajz alapján - a 674/16 és 674/17 hrsz-ú ingatlanok teljes területének míg a 674/18 helyrajzi számú ingatlanból 624 m2 nagyságú terület összevonásával került kialakításra.
Az önkormányzat tulajdonában maradt a 674/18 helyrajzi számú ingatlanból 235 m2 nagyságú terület, illetve a 674/19 , 674/20 és 674/21 hrsz-ú ingatlanok teljes területe, amely 674/52 hrsz. alatt került összevonásra.  Az így kialakult  674/52 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan területe 3943 m2 .

2./ Felkéri Fodor Zoltán polgármestert, a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: folyamatos                                


Felelős: Fodor Zoltán
                                                                               


  polgármester

Burgyán Benő: kérdése, hogy a vasútállomásnál megkezdődött építkezést ki ellenőrzi?

Fodor Zoltán polgármester: a közbeszerzést a MÁV és a BKSZ írta ki, így ők felügyelik a munkálatokat is, illetve ők tartják a kapcsolatot a fővállalkozóval. A továbbiakban felvázolja a munkafolyamatok jelenlegi állását, illetve a kivitelezés további terveit.

Kele Sándorné: javasolja, hogy a képviselők kísérjék kellő figyelemmel az előzetes tervekben rögzítetteket, nehogy az a helyzet álljon elő, mint az önkormányzat akadálymentesítése során, hiszen a megépült mozgáskorlátozott feljáró összképileg jelentősen ront az önkormányzat épületének összhatásán.

Fodor Zoltán polgármester: fentiek kapcsán elmondja, hogy a rehabilitációs szakmérnök csak a mozgáskorlátozott feljáró ilyen formában történő megépítését hagyta jóvá, ez esetben nem a küllemi szempontok domináltak.

Kele Sándorné: a mozgáskorlátozott feljáró megépítése kapcsán sérelmezi, hogy a feljáró megerősítésére nem került kialakításra egy – csempékkel kirakott - lábazat, mely megakadályozta volna a víz felverődését az esős időszakokban.

Fodor Zoltán polgármester: a kivitelezés, illetve a kivitelezés részletei a pályázat nyerteseként megválasztott vállalkozó teljes körű kompetenciája lett, aki kellő tapasztalattal rendelkezik ahhoz, hogy az akadálymentesítés a terveknek megfelelően elvégzésre kerüljön. 
Lesti Bertalan: kérdése, hogy a kivitelezés befejezését követően az elvégzett munkát ki vette át?

Fodor Zoltán polgármester: a műszaki ellenőr, de ennek vonatkozásában különválasztásra került az építési rész, az indukciós hurok kialakításának – tematikájának – megfelelősége, illetve egy informatikai rész, mely a honlap akadálymentesítését is magában foglalja.
Lesti Bertalan: elmondja, hogy a rámpa kialakítása kapcsán a legnagyobb probléma, hogy azt a mozgáskorlátozottak nem tudják egyedül igénybe venni egyik intézmény esetében sem, hiszen nem közvetlenül a parkolóból kiindulva kerültek kialakításra a feljárók.

Fodor Zoltán polgármester: a rámpa kialakítása esetében is adott feltételeknek kellett megfelelnie az elvégzett munkának, ilyen például, hogy 9 méterenként pihenőt kellett kialakítani a rehabilitációs előírásokhoz igazodva.

Baloghné Kovács Magdolna: kérdése, hogy a mozgáskorlátozott feljárót a hátsó bejárathoz nem lehetett volna kialakítani?

Fodor Zoltán polgármester: minden bizonnyal oka volt annak, hogy valamennyi tervező, illetve szakember a feljárót a főbejárat vonatkozásában tervezte meg és képzelte el – valószínűleg a rámpa szükséges hossza miatt. A téma kapcsán megjegyzi, hogy a kivitelező hozzáállása pozitívnak mondható, hiszen több olyan munkát is kompromisszum-készen elvégeztek, melyek eredetileg nem voltak benne a kiírásban, de szükségesnek bizonyultak egy-egy intézmény vonatkozásában.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: jelzi, hogy az ülés elején jóváhagyott napirendek alapján a képviselő-testület nem tárgyal egyebeket az ülés során.
Fodor Zoltán polgármester: fent elhangzottakat figyelembe véve, a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.
Kmf.
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