Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. május 14-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Lesti Bertalan képviselők. 

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Meghívottak: Kiss Szabolcs Barnabás

Jegyzőkönyvvezető: Dobi Józsefné adóügyi előadó.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 8 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal Karai Istvánné és Káplár Istvánné képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontját, kéri a napirendi pont elfogadását.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pont:

1./ A helyi buszközlekedés, a helyi buszszolgáltatási feladatokkal kapcsolatos problémák megvitatása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

1./ Napirendi pont:

A helyi buszközlekedés, a helyi buszszolgáltatási feladatokkal kapcsolatos problémák megvitatása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: tájékoztatja a képviselő-testületet a napirenddel kapcsolatban. Elmondja, hogy a jelenlegi szolgáltató a MAUKT KFT. pályázat kiírása nélkül lett megbízva  egy év időtartamra a helyi buszszolgáltatási feladatok ellátására. A szerződés 2010. november 30-ig szól. Az ügy előzményeként ismerteti, hogy a megbízott társaságban tulajdonosváltás történt, amiről a szerződésben foglaltaktól eltérően az illetékesek nem tájékoztatták a képviselő-testületet. 

A rendkívüli testületi ülés összehívásának fő oka, hogy a szerződés szerinti közszolgáltatási feladatok ellátása nem valósult meg. A keddi napon volt először probléma, amikor kimaradtak járatok: tudomása szerint kb. délután 2-3 órától estig egyáltalán nem volt buszközlekedés. 
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Erről tájékoztatást a MAUKT KFT. tulajdonosától csak az esti órákban, 22:40-kor kapott, amikor a szolgáltató jelezte, hogy a következő napra szerdára sem tud buszjáratot biztosítani. Késő este telefonon próbált megoldást találni a másnapi buszközlekedésre, ami nagy nehezen sikerült. Szerdai napon Tápiógyörgye Önkormányzata segítette ki községünket a személyszállításban 03:15-12:00-ig, ezután újra nem volt szolgáltatás, amiről a szolgáltató ismét megkésve 18:00-kor tájékoztatta. 18:00-tól 21:00-ig próbált olyan szolgáltatót keresni, aki másnap hajnali 03-tól vállalta volna a helyi buszközlekedés biztosítását.  Este 21:00-kor ez sikerült. Ezt a nagykátai vállalkozót telefonon összehozta a MAUKT Kft. tulajdonosával, mivel ő köteles biztosítani a pótbuszt, polgármesterként csak szívességet tett ezzel, hogy helyette keresett tartalékbuszt. Jelezte, hogy egyezzenek meg, s ha bármi probléma adódik hívják nyugodtan, éjjel is be van kapcsolva. Nem keresték, ezért reggel meglepődve hallotta, amikor hívta őket, hogy nem tudtak megegyezni. Írásban felszólította a helyi szolgáltatót, hogy mivel már két napja nincs megfelelő helyi tömegközlekedés 12:00-ig állítsa helyre a szolgáltatást, ellenkező esetben saját hatáskörében fog intézkedni a buszszolgáltatás biztosításáról déli 12:00 órától.  A MAUKT KFT. a felhívásnak nem tett eleget, ezért megbízta csütörtökön 12:05-től Kollár János vállalkozót, hogy ő lássa el a közszolgáltatási feladatokat Szentmártonkáta községben.

A megkötött szerződés alapján a jelenlegi szolgáltatónak kellett volna biztosítani a szolgáltatás zavartalan működését, melynek a társaság nem tett eleget.

Jogosan rengeteg panasz érkezett a lakosság részéről (személyesen, telefonon, emailban), mely szerint nem tudtak a dolgozók munkahelyükre időbe beérkezni, a tanulók, érettségizők iskolájukba eljutni.

Az aláírt szerződésben foglaltak szerint, ha valamilyen probléma merül fel a szolgáltatással kapcsolatban, ésszerű határidő kitűzésével a szerződő felszólítja a szolgáltatót magyarázat adására és a probléma kiküszöbölésére. Ezt mi írásban megtettük.

A szerződés alapján abban az esetben, ha lényeges kötelezettségét nem teljesíti a szolgáltató neki felróható okokból, rendkívüli felmondással meg lehet szüntetni a szerződést. Ez ügyben ma reggel összeült a jogi bizottság és megtárgyalta a mulasztás következményeit. Mielőtt ezt ismertetnék kéri a testületet hallgassák meg a közszolgáltatót a mulasztás okairól.

Kiss Szabolcs Barnabás: elmondja, hogy helyettesítő járatot nem tudnak biztosítani. A társaság másik busza kirándulókat vitt, különjáratként dolgozik Miskolcon. A szerződésben foglaltak szerint igaz, hogy a községben két busznak kellene lennie, de a megállapodás szerinti díjból ez kivitelezhetetlen. A környéken hasonló tevékenységgel foglalkozó vállalkozókat nem ismer, ezért kérte a polgármester úr segítségét.  

Kele Sándorné: számára ez a magyarázat érthetetlen és meglepő. A társaság kötelezettséget vállalt a község buszközlekedésének biztosítására, aminek eleget kellett volna tenniük.

Kissné Pásztor Éva: tájékoztatja a megjelenteket, hogy a lakosság részéről többen jelezték felé, hogy feljelentéssel, kártérítéssel fognak élni.

Dr.Hajnal Károly: megjegyzi, hogy túl hosszú idő telt el különböző intézkedések és eredmény nélkül. 

Lesti Bertalan: véleménye szerint érvényes szerződés birtokában, ha még ráfizetéssel is, akkor is teljesíteni kell a szerződésben foglaltakat. Felelőtlennek tartja, hogy a szolgáltató ilyen helyzetbe hozta az önkormányzatot.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy több panasz érkezett a járatkimaradással kapcsolatos tájékoztatás ügyében. A szerződésben foglaltak szerint a vállalkozónak gondoskodnia kellett volna a szolgáltatást illetően a megfelelő utas-tájékoztatásról, beleértve az akadályoztatás eseteit is. 

Káplár Istvánné: szintén a járatkimaradásokról szóló tájékoztatást hiányolta.

Karai Istvánné: véleménye szerint a szolgáltató amit vállalt az aláírt szerződésben, azt teljesítenie is kell.
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Fodor Zoltán polgármester: a járatkimaradások pontosítására kéri fel Kiss Szabolcs Barnabást.

Előadja, hogy tudomása szerint május 11-én kedden a reggeli 03:50-es járat kimaradt, utána menetrendszerint közlekedett a busz délután 14:00-15:00-ig. Ettől az időponttól nem látja el a közszolgáltató a feladatait. 

Kiss Szabolcs Barnabás: megerősíti az elhangzottakat, elmondja, hogy 2010. május 11-én kedden 16:00-kor kezdték el szerelni a buszt.

Kele Sándorné: felteszi a kérdést: Mikor tud a társaság menetrendszerinti buszt indítani a községben?

Kiss Szabolcs Barnabás: közli, hogy ha nem bontják fel vele a szerződést, akkor vasárnap estére rendelkezésre áll egy másik autóbusz.

Baloghné Kovács Magdolna: Milyen garanciát kapunk arra, hogy ha a helyettesítő busz is elromlik biztosítani tudja a társaság a közszolgáltatást?

Dr.Illés Zsuzsanna: elmondja, hogy hozzá is érkeztek panaszok, a lakosságot is valamilyen módon kompenzálni kell, az őket ért hátrány miatt.

Fodor Zoltán polgármester: a járatkimaradás szankciójával kapcsolatban elmondja, hogy a szerződés alapján kártérítés terheli a vállalkozót, melynek összege kimaradt járatonként 10.000 ft/eset kötbér. A buszszolgáltatásban megközelítőleg másfél nap maradt ki, amely kb. 50-60 járatot jelent. Ez az összeg elérheti a közszolgáltató egy havi szerződésben foglalt díját.

Felkéri Dr. Hajnal Károlyt, ismertesse a jogi bizottság ez ügyben hozott javaslattételét.

Dr.Hajnal Károly: a Jogi Bizottság javaslata: azonnali hatállyal fel kell mondani a közszolgáltatóval kötött szerződést. A felmondást úgy kell elkészíteni, hogy Szentmártonkáta Önkormányzata jogfenntartással él a szolgáltató szerződésszegéséből eredő további kárigények érvényesítése céljából. Új szolgáltatóról kell gondoskodni a képviselő-testületnek.

Fodor Zoltán polgármester  szavazásra teszi fel a napirendi pontot. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta: 

69/2010. (V.14.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./  A MAUKT KFT-vel 2009. november 16-án autóbusszal végzett helyi menetrend szerinti személyszállításra megkötött közszolgáltatási szerződést a szolgáltató súlyos szerződésszegése miatt a szerződésben foglaltak alapján azonnali hatállyal rendkívüli felmondással felmondja.

2./ A szolgáltató által leszámlázott áprilisi, illetve részarányos május hónapi szolgáltatási díjat visszatartja a szolgáltatás szüneteltetése miatt felmerült költségek fedezése céljából.

3./ Jogfenntartással él a szolgáltató szerződésszegéséből eredő további kárigények érvényesítése céljából.

Határidő: azonnal
                Felelős:Fodor Zoltán



                polgármester
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Több hozzászólás nem lévén Fodor Zoltán polgármester megköszönte a jelenlévőknek a részvételt és az ülést bezárta. 

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna







Fodor Zoltán


jegyző








polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Karai Istvánné                                                                                     Káplár Istvánné

   képviselő                                                                                                  képviselő

