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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. május 27-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Lesti Bertalan, Patócs István János, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó.
Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 11 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal Kissné Pásztor Éva és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a napirendi pontokat. Kéri, hogy az iskola intézményvezetői állására pályázatot benyújtott Nagygyörgyné Misi Erika későbbi érkezése miatt az iskolaigazgatói állás elbírálását 6-dik napirendként tárgyalja a testület. Új – 14-es – napirendként kéri jóváhagyni a Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleházban az ingyenes nyári internet használat ügyét, mely a 14 év alatti helyi gyerekekre vonatkozna. Továbbá az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslata alapján kéri elnapolni a tízes napirendet, melyhez az illetékesek véleményezése alapján, több információ és alaposabb előkészítés szükséges.
Vajonné Baranyi Julianna: a napirendekkel kapcsolatban – az elmúlt ülésen felvetett javaslatának megfelelően – kéri elnapolni a 10. napirendet, melynek nincs aktualitása és nem a jelenlegi testület kompetenciája. Elmondja, hogy véleménye szerint az elmúlt ülésen is félreérthető volt a polgármester úr által feltett napirend és ennek tudható be, hogy nem került elnapolásra már akkor is a szóban forgó napirendi pont.
Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy a felmerülő kérdések és aggályok az adott napirendnél kerüljenek tisztázásra. Felteszi szavazásra a napirendek jóváhagyását a fent ismertetett módosításokkal.
A képviselő-testület 8 igen és 3 tartózkodás szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ A Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról beszámoló.

    Előterjesztő: intézményvezető

2./ A Polgárőrség munkájáról tájékoztató.
    Előterjesztő:Hájas Kálmán vezető

3./ A község civil szervezeteinek, klubjainak munkájáról tájékoztató.

   Előterjesztő: a civil szervezetek vezetői
4./ „Szemünk fénye” programon való részvételről döntés.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

    (Az előterjesztés a képviselő-testület 2010. április 29-ei ülésére kiküldésre került.)
5./ A menetrendszerinti helyi autóbusz közlekedésre pályázat kiírása. 

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester  
6./ Arany János Általános Iskola iskolaigazgatói állásának elbírálásáról döntés. 

   Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
7./ Napköziotthonos Óvoda felújítására nyert pályázat miatt műszaki ellenőr megbízása. 

    II. számú felnőtt háziorvosi rendelő felújítására, bővítésére műszaki ellenőr megbízása.     
    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
8./ Közbeszerzési Bizottságba új tag választása.  

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

9./ Az államháztartási törvény szerint döntés a megvalósítási terv elkészítéséről.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
10./ Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állására pályázat kiírása 

    ügyében döntés. 

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
    (Az előterjesztés I. része a képviselő-testület 2010. április 29-i ülésére kiküldésre került.)
11./ Önkormányzati tulajdonú nonprofit Kft. ívóvíz ellátás ügyében döntés.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
12./ Falunap szervező bizottság megválasztásáról döntés. 

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
13./ Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleházban ingyenes nyári internet használatról döntés.


Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
14./ Egyebek

ZÁRT ÜLÉS

1./ Lakásfenntartási támogatás ügyében fellebbezés elbírálása.

2./ Támogatás módosítása iránti kérelem.

1./ Napirendi pont:
A Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról beszámoló.

Előterjesztő: intézményvezető

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Szvitek Melinda intézményvezetőnek.
Szvitek Melinda intézményvezető: beszámolójában minden lényegeset megfogalmazott, azt kiegészíteni nem kívánja, de köszönetét fejezi ki a képviselő-testületnek, amiért mostanra a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat mindkét – a szolgálat számára fenntartott - szobában teljes felszereltséggel tud működni. Külön köszönetét tolmácsolja Kele Sándorné alpolgármester asszonynak, a szolgálat részére átadott berendezésekért.
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Szociális és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.
Békési Mihályné: a Szociális és Egészségügyi Bizottság a beszámolót egyhangúlag elfogadásra javasolta. Kérdése az intézményvezető felé, hogy a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alkalmazásában álló pszichiáter dolgozik-e már, vagy továbbra is betegállományát tölti?
Szvitek Melinda intézményvezető: a szolgálat pszichiáterének több hónapos betegállományra volt szüksége egy igen komoly betegség miatt, de jelenleg már munkába állt valamennyi érintett településen, bár még mindig nem tekinthető teljesen egészségesnek.

Fodor Zoltán polgármester: kérdése, hogy a Héra alapítványhoz kapcsolódó - áramszámla támogatásra vonatkozó - pályázati kezdeményezés sikeresnek bizonyult?

Szvitek Melinda intézményvezető: az időben elsőként döntésthozó települések igen szép összegű támogatást kaptak, de mire a többi településen megszületett a szükséges képviselő-testületi döntés a Héra alapítvány kifogyott a pénzből és lényegesen kevesebb pénzt tudtak kiutalni.Emiatt Szentmártonkátán is – csak - egységesen 5000Ft-os támogatás került megállapításra a kérelmezők részére.
Kele Sándorné: kérdése, hogy nincs lehetőség a pszichológus helyettesítésére, ha az hosszú távú betegállományra kényszerül?

Szvitek Melinda intézményvezető: de megoldható lenne és volt róla szó – bár nagyon ritka a környéken a munkanélküli pszichológus – de ez a betegállomány nem indult ilyen hosszúnak, és csak a hétről hétre szükségessé váló újabb vizsgálatok miatt húzódott el ennyire.
Káplár Istvánné megérkezik az ülésre.
Fodor Zoltán polgármester: a bizottság javaslata alapján felteszi szavazásra a beszámoló jóváhagyását.

A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

73/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról szóló beszámolót.

2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

2./ Napirendi pont:

A Polgárőrség munkájáról tájékoztató.

Előterjesztő:Hájas Kálmán vezető

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Hájas Kálmánnak, a Polgárőrség vezetőjének.
Hájas Kálmán vezető: megtartja tájékoztatóját a Polgárőrség munkájáról, mely az általa készített anyagon alapul. Megköszöni a testület támogatását, hiszen e nélkül a Polgárőrség nem tudna fennmaradni. Végül megjegyzi, hogy idén valószínűleg plusz 300.000Ft-os anyagi támogatásra tesznek szert pályázati úton, mely összegből felszereléseket kívánnak vásárolni.

Fodor Zoltán polgármester: elsőként szeretné megköszönni a Polgárőrség községben végzett tevékenységét, melyre - az évek során - bebizonyosodott, hogy feltétel nélkül számítani lehet akár rendezvény megtartása, akár egy-egy munkafolyamat biztosítása során. Megkéri Hájas Kálmán vezetőt, hogy köszönetét tolmácsolja a többi település polgárőrei irányába is, akik szintén több alkalommal működtek közre Szentmártonkátán és segítették a helyi polgárőrök munkáját.
Kele Sándorné: fentiekhez csatlakozva ő is köszönetét fejezi ki az elvégzett munka okán és kérdése, hogy hány fő a Polgárőrség létszáma a faluban és milyen a korosztálybeli összetétel?

Hájas Kálmán vezető: jelenleg 28 fő polgárőr tevékenykedik a községben - sajnálatos módon a tavalyi év során 3 főtől meg kellett válni fegyelmi okokból – a létszám 60-70%-át fiatalok teszik ki.

Dr. Hajnal Károly: kérdése, hogy volt-e már arra példa, hogy a polgárőrség közreműködése révén sikerült egy bűncselekményt megakadályozni vagy felderíteni? Továbbá kérdése, hogy a Polgárőrség felkészült-e arra, hogy az egyre nagyobb belvíz okán – rendkívüli esetben - segítsen egy-egy család kimentésében, kiköltöztetésében?

Hájas Kálmán vezető: megjegyzi, hogy a községben több vendéglátó egységben, illetve boltban leadta telefonszámát, hogy szükség esetén azonnal közbe tudjanak lépni. Rendkívüli esetben – mondjuk egy család belvíz következtében történő kiköltöztetése miatt – véleménye szerint még polgárőrnek sem kell lennie valakinek ahhoz, hogy segítséget nyújtson, hiszen ez embertársi kötelezettségnek tekinthető.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy a Polgárőrség be tudna-e iktatni egy-egy nappali szolgálatot, hiszen sajnos manapság az tapasztalható, hogy a legtöbb bűncselekményre nappal kerül sor?

Hájas Kálmán vezető: a napközbeni szolgálat nem megoldható, hiszen dolgozó emberek a Polgárőrség tagjai.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy az előző évekhez viszonyítva mi állapítható meg a 2009-es évről közbiztonság, rendbontás szempontjából?

Hájas Kálmán vezető: elmondja, hogy a polgárőrök – sőt a rendőrök is – tudják, hogy kik a rendbontó elemek a községben, de különböző okokból kifolyólag tehetetlenek. Megjegyzi, hogy legtöbb esetben ezek a személyek kiskorúak, akiknek a szüleivel nem lehet együttműködni.

Kissné Pásztor Éva: kérdése, hogy a polgárőröknek tudomásuk van-e arról, hogy a Rákóczi úton éjszaka rendszeresen, olyan fokú rendbontást és hangoskodást tapasztaltak a lakók, mely ellehetetleníti az éjszakai pihenésüket?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: fenti probléma a településőrök felé továbbítva lett.

Dr. Hajnal Károly: személy szerint most hall erről először, de a nyári időszak közeledtével erre egyre inkább fel kell készülni.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Polgárőrség munkájáról szóló tájékoztató jóváhagyását.

A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

74/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a Polgárőrség munkájáról szóló tájékoztatót.
2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

Patócs István János megérkezik az ülésre.
3./ Napirendi pont:

A község civil szervezeteinek, klubjainak munkájáról tájékoztató.

Előterjesztő: a civil szervezetek vezetői
Fodor Zoltán polgármester: elsőként átadja a szót Hipszki Ferencnének, a Petőfi Klub vezetőjének.
Hipszki Ferencné a Petőfi Klub vezetője: beszámolójával kapcsolatban hozzáfűznivalója nincs. Megköszöni a testület anyagi hozzájárulását, mely nagyban hozzájárul programjaik megvalósításához és megköszöni Fehér Ferencnének az adminisztratív munkában való közreműködést, segítségnyújtást.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Petőfi Klub munkájáról szóló tájékoztató jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

75/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a Petőfi Klub munkájáról szóló tájékoztatót.
2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Maka Jánosnak, a Nyugdíjas Klub vezetőjének.

Maka János a Nyugdíjas Klub vezetője: megköszöni a testület és néhány képviselő külön nyújtott anyagi támogatását, illetve a klub által rendezett összejöveteleken való részvételt, melyre a jövőben is sok szeretettel vár minden képviselő-testületi tagot.

Fodor Zoltán polgármester: megjegyzi, hogy a klub nagyon aktív és az összejövetelek nagyon jó hangulatban szoktak eltelni. Ezúton is jó egészséget kíván valamennyi tagnak.

Kele Sándorné: bíztatásának ad hangot valamennyi klub és civil szervezet vezetője irányába, hogy az eddigiekhez hasonló hangulatban és összefogásban folytassák tevékenységüket, illetve megköszöni a falu közösségi életének karbantartását.
Vajonné Baranyi Julianna: megköszöni a klubok munkásságát és a Nyugdíjas Klub rendezvényeire a meghívásokat. Arra buzdítja a klub vezetőjét, hogy minél több taggal próbálja bővíteni létszámukat.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Nyugdíjas Klub munkájáról szóló tájékoztató jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

76/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a Nyugdíjas Klub munkájáról szóló tájékoztatót.
2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Fehér Ferencnének, a Napsugár Egyesület vezetőjének.

Fehér Ferencné a Napsugár Egyesület vezetője: beszámolójában minden lényegeset megfogalmazott. Kiegészítésként megköszöni a testület anyagi támogatását, melyet a jövőben is hasznos célra fognak felhasználni.
Kissné Pásztor Éva: elmondja, hogy az anyagban nem szerepel a Napsugár Egyesület beszámolója.

Fehér Ferencné a Napsugár Egyesület vezetője: pedig idejében leadta a tájékoztatót.

Fodor Zoltán polgármester: akinek kérdése van, az egyesület ténykedésével kapcsolatban az tegye fel, beszámolótól függetlenül.

Fehér Ferencné a Napsugár Egyesület vezetője: a tavalyi évben a legfontosabb ténykedésük a nyolcadik osztályos gyerekek három napos Balaton környéki nyaraltatása volt, melyet teljes egészében az egyesület finanszírozott.
Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy mint bejegyzett egyesület, profitálnak az 1%-os adó felajánlásokból?

Fehér Ferencné a Napsugár Egyesület vezetője: igen, de tesznek is ennek érdekében és meg van az eredménye.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Napsugár Egyesület munkájáról szóló tájékoztató jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

77/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a Napsugár Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót.
2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Török Imrének, a Tápiómenti Mozgáskorlátozott Egyesület vezetőjének.

Török Imre a Tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egyesületének vezetője: megköszöni a testületnek, hogy a számukra fenntartott klubhelyiséget felújították és karbantartják.

Vajonné Baranyi Julianna: elmondja, hogy az egyesület kérelmét az elmúlt ülésen 40.000Ft-tal támogatta a testület - melynek lényege egy nagykátai kislány külföldi sakk versenyen való részvételének támogatása volt.
Fodor Zoltán polgármester: sok sikert kíván az egyesület jövőbeni szervező tevékenységéhez és nagyszabású rendezvényeihez, majd felteszi szavazásra a Tápiómenti Mozgáskorlátozott Egyesület munkájáról szóló tájékoztató jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

78/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a Tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egyesületének munkájáról szóló tájékoztatót.
2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

Török Imre a Tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egyesületének vezetője: minden képviselőt sok szeretettel meghív a július 3-án megtartásra kerülő rendezvényükre, az Arany János Általános Iskola tornatermébe.

Fodor Zoltán polgármester: tovább haladva átadja a szót Kissné Pásztor Évának, a Községtörténeti Baráti Kör vezetőjének.

Kissné Pásztor Éva a Községtörténeti Baráti Kör vezetője: elmondja, hogy a Baráti Kör Leader pályázata folyamatban van Karai István alapító tag emlékhelyének kialakítására. Kérdése az illetékesek felé, hogy jelenleg hogyan áll a pályázat?

Fodor Zoltán polgármester: a Leader pályázatok vonatkozásában megtörtént a bírálati pontozás, az ehhez tartozó keretösszegek beállításával. Szentmártonkáta vonatkozásában a fent említett pályázat nem részesült támogatásban, mivel a megállapított ponthatár alá került a benyújtott pályázat. Megjegyzi, hogy hasonlóképpen lett elbírálva a Sportkör pályázata is. Végül elmondja, hogy a tegnapi nap során került Leader ülés megtartásra Újszilváson, de sem ő, sem az alpolgármester asszony – aki szintén a közgyűlés tagja – nem tudott részt venni az ülésen, hiszen annak időpontja egybeesett a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésének időpontjával, így a legfrissebb információknak nincs birtokában.

Baloghné Kovács Magdolna: elmondja, hogy a tegnapi ülés során rendezvény megtartására 200.000Ft-ot kapott Szentmártonkáta – mely a falunap megtartása során felhasználható lesz. A pályázati keretből megmaradt összeget végül lakosság arányosan osztották fel a települések között, így további 1.300.000Ft-ot kapott a község kötött céllal, egy kiadvány elkészítésére, mely a település természetvédelmi és kulturális értékeit, illetve településfejlesztési elképzeléseit kell, hogy tartalmazza.

Kele Sándorné: nagyon ellentmondásosnak tartja a keretösszeg felhasználásának meghatározását, hiszen a tervezésnél egyetlen Leader – programban résztvevő település sem jelezte, hogy kiadványkészítésre kívánnak pénzt fordítani és Szentmártonkátán sem ez lenne a legfontosabb célkitűzés, amire pénzt kellene áldozni.
Fodor Zoltán polgármester: megköszöni a friss információkat és felteszi szavazásra a Községtörténeti Baráti Kör munkájáról szóló tájékoztató jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

 79/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a Községtörténeti Baráti Kör munkájáról szóló tájékoztatót.
2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

Fodor Zoltán polgármester: tovább haladva átadja a szót Kissné Pásztor Évának, a Magvető Klub vezetőjének.

Kissné Pásztor Éva a Magvető Klub vezetője: nem kívánja kiegészíteni tájékoztatóját.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Magvető Klub munkájáról szóló tájékoztató jóváhagyását.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

80/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elfogadja a Magvető Klub munkájáról szóló tájékoztatót.
2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

4./ Napirendi pont:

„Szemünk fénye” programon való részvételről döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a testület korábbi ülésén már tárgyalta a napirendet, de sok olyan kérdés felmerült, melyre nem tudták a választ, ezért került a Caminus Zrt. két illetékese meghívásra a testületi ülésre. Megjegyzi, hogy az elmúlt időszak egy kellemetlen tapasztalata még inkább szükségszerűvé tette a napirend újratárgyalását, hiszen az iskolaigazgató jelöltek meghallgatásakor az egyik általános iskolai tanteremben olyan szinten búgtak a fénycsövek, ami nem csak a szemet, de már a fület is rongálta és végül le is kellett kapcsolni a világítást, így sötétben folyt a meghallgatás. Átadja a szót Botos Gábor úrnak.
Botos Gábor Caminus Zrt.: elmondja, hogy a „Szemünk fénye” program az UNIO-s csatlakozás után jött létre, mint UNIO-s program, annak okán, hogy jelentősen romlottak az intézményekben a fényviszonyok. Megjegyzi, hogy a Caminus Zrt. által elnyert pályázati kiírás révén, a programban önkormányzati szinten – testületi döntés alapján - résztvevők számára 20%-os vissza nem térítendő támogatást tudnak biztosítani. Ezt követően megtartja tájékoztatását a lámpatestek beszerelésének folyamatáról, illetve azok szakszerűségéről és előnyeiről és a cég által nyújtott garanciális biztonságról. A községben hat intézmény állapotát mérték fel. A beruházás az önkormányzatnak nem kerülne anyagi ráfordításába, viszont évente körülbelül 14.000Ft-os pluszt jelentene, mely összeg éves szinten növekedne az energia áremeléssel arányosan. Hozzáfűzi, hogy minden intézményre külön érintésvédelmi jegyzőkönyvet készítenének.
Kele Sándorné: kérdése, hogy a 20%-os vissza nem térítendő támogatást a megjelölt árba már belekalkulálták?
Botos Gábor Caminus Zrt.: igen, a megjelölt ár már tartalmazza az UNIO-s támogatást és a szerződés már a KEOP-os támogatás alapján kerül megkötésre az önkormányzatokkal.

Fodor Zoltán polgármester: megjegyzi, hogy a közterületek esetében ugyanezt a konstrukciót támogatta a testület és jól észlelhető a pozitív irányú változás.

Bikás Károly intézményvezető: azon véleményének ad hangot, mely szerint az iskolában nagy szükség lenne a lámpatestek cseréjére, korszerűsítésére és a testületnek élnie kellene a kínálkozó lehetőséggel, hiszen a „Szemünk fénye” programon való részvétel által anyagi ráfordítás nélkül lehetne megvalósítható modernizáció és fejlesztés. Hozzáfűzi még, hogy amennyiben a Pest Megyei Önkormányzat által fenntartott közoktatási intézményeknek – melyek többsége élt az adott lehetőséggel - megfelelő a program által nyújtott konstrukció, akkor valószínűleg a szentmártonkátai általános iskolának is megfelelő lenne.
Burgyán Benő: elmondja, hogy a testület nem zárkózott el a lehetőségtől, csak azon szándékát nyilvánította ki a korábbi ülésén, hogy talán célszerűbb lenne saját forrásból megvalósítani a lámpatestek modernizációját, mely által az önkormányzaté lenne az ebből származó profit és nem a kivitelezést végző vállalkozásé. 

Botos Gábor Caminus Zrt.: fentiekre reagálva tájékoztatja képviselő urat, hogy kötött árakkal dolgoznak és még a munkadíj is Oktatási Minisztérium által meghatározott, mely nem lehet több az anyagköltség egyharmadánál – általában a munkadíjat az anyagköltséggel azonos árban szokták a vállalkozások meghatározni. Fontosnak tartja még megjegyezni, hogy az általuk megjelölt árak már kialkudott árak, melyek közvetlenül a gyártókkal lettek egyeztetve, így annál kedvezőbbet egy önkormányzat sem tudna eszközölni.
Burgyán Benő: de felteszi, hogy a Caminus Zrt. is nyereség érdekeltségi alapon működik.

Botos Gábor Caminus Zrt.: valóban nem nonprofit szervezetről van szó, de egy önkormányzat sem tudná olyan alacsony áron megvásárolni a lámpákat a gyártótól, és olyan paraméterekkel biztosítani a megvalósítást, mint a Caminus Zrt. Felhívja a figyelmet arra is, hogy a kivitelezésben helyi vállalkozó, vagy önkormányzati cég is részt vehet, ami több szempontból is pozitív lehet.

Burgyán Benő: véleménye szerint a községben önerőből is megvalósítható lenne a cég által felajánlott kivitelezés, hiszen nem áll olyan rosszul az önkormányzat költségvetése.

Tóthné Turóczi Zsuzsanna intézményvezető: elmondja, hogy az óvoda esetében is már szakhatósági állásfoglalás formájában is megfogalmazásra került az érintettek részéről, hogy mind a lámpatestek cseréje, mint a vezetékelés modernizációt igényelne és ezek a munkálatok karbantartás keretén belül nem valósíthatók meg.

Bikás Károly intézményvezető: tudomása szerint az önkormányzat költségvetése évről évre szűkösebb és ez évben is csak a képviselői tiszteletdíj felajánlások révén került pénzösszeg az általános gazdálkodási tartalékalapba. Mindezek alapján a kérdése, hogy miből tudná a testület az adott beruházást megvalósítani?

Vajonné Baranyi Julianna: az igazgató úr hozzászólására reagálva elmondja, hogy minden képviselő egy adott ügy vagy cél érdekében mondott le tiszteletdíjáról és nem az általános gazdálkodási tartalékalap javára.

Baloghné Kovács Magdolna: elmondja, hogy több képviselő is az általános gazdálkodási alapba kérte átcsoportosítani tiszteletdíját – többek között ő is – hiszen egyébként nem lett volna pénzösszeg elkülönítve ilyen célra a költségvetésben. Ismerteti, hogy még korábbi ülésén a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az ügyet és nagyon megoszló vélemények mellett 2 nem, 1 igen és 1 tartózkodás szavazattal nem támogatták a programban való részvételt. Megjegyzi, hogy a bizottsági ülés időpontjában több fontos és meghatározó információ nem volt még ismert.

Fodor Zoltán polgármester: megkéri a képviselőket, hogy vegyék figyelembe az intézményvezetők által előadottakat, hiszen ők látják át legjobban az egy-egy intézményben jelentkező problémákat. Felteszi szavazásra az előző – ez ügyben hozott – határozat visszavonását és ennek megfelelően a programon való részvétel támogatását,

A képviselő-testület 8 igen és 5 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

81/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ 66/2010. (IV.29.) sz. ÖKT. határozatát visszavonja és a „Szemünk fénye” elnevezésű programon részt vesz, amely az intézmények világítási rendszerének korszerűsítését, energia költségek csökkentését szolgája. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal





Felelős: Fodor Zoltán










  polgármester
5./ Napirendi pont:

A menetrendszerinti helyi autóbusz közlekedésre pályázat kiírása. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester  
Fodor Zoltán polgármester: a bizottsági ülésen egy vállalkozónak már lehetősége nyílt bemutatkozni és előadni elképzeléseit, a testületi ülésre egy másik cég, a Weekendbus Zrt. képviselői kerültek meghívásra, hogy egyenlő eséllyel, nekik is lehetőségük nyíljon a személyes bemutatkozásra. Átadja a szót Nedeczky Tibor úrnak, aki a Weekendbus Zrt. képviseletében van jelen.
Nedeczky Tibor a Weekendbus Zrt. képviselője: megtartja a Weekendbus Zrt. általános bemutatkozását, ismertetve a gépjárművek állományát, referenciáikat és a községre vonatkozó elképzeléseiket, melynek legmeghatározóbb része a menetjegy és bérletárak megtartása lenne.
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy az előző vállalkozóval való hirtelen szerződésbontás következtében az autóbusz-közlekedés üzemeltetésére vonatkozó pályázat kiírása vált szükségszerűvé, melynek lebonyolítása és elbírálása körülbelül 3 hónap és erre az időre kíván megbízni a testület egy vállalkozót az üzemeltetéssel. Az előző szolgáltató havi 550.000Ft-ért vállalta a helyi tömegközlekedés biztosítását – így ez a betervezett összeg a költségvetésben - míg a Weekendbus Zrt. ajánlata havi 600.000Ft-ot jelöl meg, vagyis havi szinten 50.000Ft jelentkezne plusz összegként az önkormányzat költségvetésében.

Kele Sándorné: a cég képviselője ismertetette, hogy egyik legfontosabb célkitűzésük a menetjegy tarifák megtartása lenne és ebből kiindulva kérése, hogy a tarifát a cég az önkormányzattal szemben is tartsa az eddigi szinten, hiszen nagyon megterhelné a költségvetést a havi szinten jelentkező plusz 50.000Ft-os tétel. Véleménye szerint amennyiben ilyen gesztust tenne a cég a testület felé, az egy hosszantartó és jól működő együttműködést eredményezne a jövőre való tekintettel.
Dr. Hajnal Károly: kérdése, hogy a községben üzemeltetni kívánt autóbusz meghibásodása esetén, rendelkezik-e megfelelő állománnyal a cég ahhoz, hogy azonnal másik gépjármű legyen Szentmártonkátán üzembe fogható? Ez azért fontos kérdés, mert az előző vállalkozóval is ez okozta a szerződésbontás alapját.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy alkalmazna-e a cég helyi lakosokat, amennyiben támogatná őket a testület?

Nedeczky Tibor a Weekendbus Zrt. képviselője: a költségcsökkentésre vonatkozó kérésre ebben a pillanatban nem tud választ adni, hiszen a kérdést szeretné megvitatni a cég többi illetékesével és át kell gondolnia a meghatározó tényezők függvényében is. A második kérdésre válaszolva elmondja, hogy a cég országos szinten végzi tevékenységét és bár nem létesítenek mindenhol telephelyet, mindenhol biztosítják a 24 órás központi tartalékot. Az utolsó kérdés válaszaként ismerteti, hogy meglátása szerint ahhoz, hogy pontosan felmérje, hogy a községben mennyire profitképes az autóbusz közlekedés üzemeltetése először saját embereit kell alkalmaznia, de a jövőre való tekintettel nem zárkózik el a helyi lakosok alkalmazásától sem, melynek megvan a maga pozitívuma és negatívuma is.
Karai Istvánné: kérdése, hogy az e havi bérletekkel tudnának-e utazni a lakosok következő hó hatodikáig?

Nedeczky Tibor a Weekendbus Zrt. képviselője: minden eladott bérlet ötödikén 24 óráig érvényes. Fontos figyelembe venni azonban, hogy minden eladott bérlet egyben utasbiztosítást is tartalmaz, mely alapján egy vállalkozás adóköteles, így más cég által kibocsátott bérlet elfogadása többszörösen is törvénysértőnek lenne tekinthető és nem nyújtaná az előírásnak megfelelő utasbiztosítást sem az adott személy részére, de megígéri, hogy ezt a helyzetet igyekeznének humánusan kezelni kollégáival.
Karai Istvánné: kérdése, hogy hány éves és hány fős buszt állítanának üzembe a községben?

Nedeczky Tibor a Weekendbus Zrt. képviselője: körülbelül 87 fős, 35-40 ülőhelyes, alacsony padlós autóbuszt hoznának Szentmártonkátára, melynek életkora 12-13 év.
Kele Sándorné: kérdése, hogy a költségcsökkentésre vonatkozó választ nem tudnák a képviselők jelen ülésen megkapni, hiszen nagymértékben megkönnyíteni a döntés meghozatalát.

Nedeczky Tibor a Weekendbus Zrt. képviselője: elmondja, hogy a 600.000Ft is nagyon kedvező árnak tekinthető úgy, hogy körülbelül sem tudják, hogy milyen bevételt remélhetnek az autóbusz közlekedés biztosításáért fix kiadási költségek mellett. De ha a testület döntéshozatalát megkönnyíti, akkor három hónapra vállalják a tevékenység végzését havi 550.000Ft-os költségen, de hosszú távú üzemeltetés esetén ez nem reális konstrukció, még akkor sem, ha nagyon szegény az önkormányzat.
Kele Sándorné: megköszöni humánus hozzáállását a cég képviselőjének.

Skoda Ferenc: kérdése, hogy nem gondolják, hogy a 87 fős busz túl nagy Szentmártonkátára, hiszen lehet, hogy egy nagyobb férőhelyes busz üzemeltetése rossz irányba vinné el a számadatokat.

Nedeczky Tibor a Weekendbus Zrt. képviselője: lehetséges az autóbusz méretének csökkentése egy 30 férőhelyes buszra is, de ennek az alternatívának az a problémája, hogy babakocsival nem lehet igénybe venni, mert ahhoz túl kicsi az utastere. Van 50-60 férőhelyes autóbusz is, melynek nem olcsóbb a fenntartása és üzembe helyezés előtt fel kellene mérni, hogy megfelelő lenne-e erre a területre, hiszen ez egy elektromos, alternatív üzemmódú autóbusz.
Skoda Ferenc: kérdése - a másik vállalkozó által bizottsági ülésen tett felajánlás alapján - hogy a régi menetrendből visszacsatolható lenne-e egy-egy járatpárt ugyanezen összegért? Kérdésének alapja, hogy a másik vállalkozó elmondása alapján ez nem igazán jelentene plusz kiadást a vállalkozás részéről.
Nedeczky Tibor a Weekendbus Zrt. képviselője: először fel kell mérni, hogy van-e a kérésnek létjogosultsága és milyenek az igények a községben, hiszen a sofőrök pihenő idejével is számolni kell és fontos figyelembe venni, hogy a helyi közlekedés mellett helyközi járatok is közlekednek Szentmártonkátán.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Weekendbus Zrt. megbízását havi 550.000Ft-os önkormányzati hozzájárulás ellenében, a helyi autóbusz közlekedésre kiírt pályázat sikeres elbírálásáig – három hónapra.
A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

82/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzata Képviselő-testülete

1./a községben a menetrend szerinti helyi személyszállítással 2010.május 31-től-

2010. augusztus 31-ig a Weekendbus Zrt.-t bízza meg, havi 550.000,-Ft, azaz ötszázötvenezer forint vállalási díjért. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős:
Fodor Zoltán



polgármester 

Nedeczky Tibor a Weekendbus Zrt. képviselője: megköszöni a megszavazott bizalmat.
Fodor Zoltán polgármester: a napirendi ponttal kapcsolatban még a pályázat kiírásának jóváhagyásáról kellene dönteni, melyet a Pénzügyi Bizottság, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalt. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.
Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztésben szereplő pályázati feltételek mellett a kiírást.

Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal buszvásárlásra ösztönözné a képviselő-testületet, illetve az ehhez szükséges kondíciók kidolgozását kezdeményezik az elkövetkezendő három hónap vonatkozásában.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság a pályázat kiírását egyhangúlag javasolta, azzal a kitétellel, hogy az autóbuszok átlagéletkora legyen csökkentve a kiírásban, illetve legyen más súlyszámokkal ellátva – 10, 8, 6 és 4 ponttal - továbbá a mozgáskorlátozottság meglétét 2 helyett 1-es súlyszámmal látnák el.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja a vállalkozókkal való egyeztetés tapasztalatát, mely szerint nem a buszok átlagéletkora a lényeges - hiszen a fiatalabb és korszerűbb buszok üzemeltetése csak magasabb költségen oldható meg - sokkal inkább, hogy megfelelő gépparkkal rendelkezzen a vállalkozás, vagyis meghibásodás esetén azonnal üzembe állítható legyen másik busz.

Szabó Krisztián pályázatíró: a Jogi és Ügyrendi Bizottság által felállított - életkorhoz kapcsolódó - pontozási alternatívára reagálva elmondja, hogy a legalacsonyabb pontnak 1-nek kell lennie, míg a legmagasabbnak 10-nek, a pályázati kiírásban szereplőkhöz igazodva.

Patócs István János: felveti, hogy az autóbuszok életkorának vonatkozásában 7 év legyen az alap a pályázati kiírásban, hiszen 7 évnél fiatalabb autóbuszok esetén nagyon nagy járulékos költséggel kellene számolni.
Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy a pontozási szintek 0-tól 7 évig, 8-tól 11 évig, 12-15 évig és 15 év feletti életkorú autóbuszok szintjén legyenek meghatározva, változatlan pontozási feltételek mellett, illetve, hogy az akadálymentesség megléte 1-es súlyszámmal legyen ellátva a pályázati kiírásban.

Szabó Krisztián pályázatíró: a pályázati kiírás tartalmaz egy olyan bekezdést, mely szerint a benyújtott pályázat érvénytelen, ha a busz életkora 12 év feletti. Kérdése, hogy maradjon ez a bekezdés, vagy kerüljön ki, vagy kerüljön módosításra?

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Szabó Krisztián által felvetett bekezdés kihagyását a pályázati kiírásból.

A képviselő-testület 6 igen és 7 tartózkodás szavazattal nem értett egyet a felvetéssel.

Fodor Zoltán polgármester: ennek megfelelően – elsőként - felteszi szavazásra, hogy 16 év legyen megjelölve a buszok maximális életkoraként. 

A képviselő-testület 9 igen és 4 tartózkodás szavazattal egyetértett a felvetéssel.

Fodor Zoltán polgármester: ez után azt lenne célszerű eldönteni, hogy hány évre szóljon a pályázati kiírás. Itt azt fontos figyelembe venni, hogy hosszabb távú kiírás esetén más a megtérülés, amivel a vállalkozások kalkulálhatnak.
Karai Istvánné: nem szabad figyelmen kívül hagyni a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatát sem, mely buszvásárlást szorgalmazna, illetve, hogy 5 évre szóló szerződéskötés esetén a következő testület lehetőségei jelentősen lekorlátozódnak.  

Fodor Zoltán polgármester: első körben felteszi szavazásra, hogy két évre szóljon a pályázati kiírás.

A képviselő-testület 4 igen és 9 tartózkodás szavazattal nem értett egyet a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy három évre szóljon a pályázati kiírás.

A képviselő-testület 8 igen és 5 tartózkodás szavazattal egyetértett a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a pályázati kiírás jóváhagyását, fentiek során megszavazott változtatásokkal és a buszok 0-7, 8-11, 12-15 és 15 év feletti életkor szerinti szinteken történő változatlan pontozásával, illetve az akadálymentesség 1-es súlyszámmal történő ellátásával és azzal kiegészülve, hogy az új üzemeltető szeptember 6-án 00.00 órától veszi át a helyi tömegközlekedés működtetését.
A képviselő-testület 12 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.
83/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzata Képviselő-testülete

1./ az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel nyilvános pályázati eljárást indít autóbusszal, közforgalmú közlekedés keretében végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás biztosítása céljából a határozat mellékletét képező pályázati kiírás szerint.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős:
Fodor Zoltán



polgármester 

Fodor Zoltán polgármester: öt perc szünetet rendel el.

Szünet.
6./ Napirendi pont:

Arany János Általános Iskola iskolaigazgatói állásának elbírálásáról döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót a jegyző asszonynak.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a jelenlegi intézményvezető – Bikás Károly – egy évre szóló megbízatása 2010. július 31-én lejár. A képviselő-testület nyilvános pályázatot írt ki az állás betöltésére. Négy pályázó nyújtotta be pályázatát, Ágnecz László Csaba jászberényi lakos, Almási János tápiószecsői lakos, Ilonka Zoltán jászberényi lakos és Nagygyörgyné Misi Erika dánszentmiklósi lakos. Valamennyi pályázatot a képviselők, illetve a véleményezésre jogosultak kézhez kapták. Időközben visszavonta pályázatát Almási János és Ilonka Zoltán. 
A közoktatásról szóló törvény előírja, hogy az intézményvezetői megbízatás feltétele felsőfokú végzettség, pedagógus munkakörben eltöltött gyakorlat, illetve pedagógus szakvizsga. 
2010. január 1-től új megbízást az kaphat, aki rendelkezik pedagógus szakvizsgával, legalább 5 év szakmai gyakorlattal, illetve a megbízással egyidejűleg nevelési-oktatási intézményben fennálló határozatlan időre szóló alkalmazással. 
Ágnecz László Csaba pályázó, nem rendelkezik pedagógus szakvizsgával, így intézményvezetői megbízatást nem kaphat és javasolt a pályázati eljárásból való kizárása, mivel a jogszabályi feltételeknek nem felel meg a jelenlegi végzettsége. 
Nagygyörgyné Misi Erika a meghatározott végzettségekkel és előírásokkal rendelkezik, tehát új intézményvezetői megbízást kaphat. 
A véleményezésre jogosultak éltek véleményezési jogukkal, a diákönkormányzat, szülői szervezet, nevelőtestület és alkalmazotti közösség is. 
A véleményezések eredménye az anyagban szerepel, így valamennyi képviselő előtt ismert. Az önkormányzati törvény szerint minősített szótöbbség, vagyis 8 egybehangzó igen szavazat szükséges az új intézményvezető megbízásához. A polgármester által kezdeményezett nyilatkozattétel során, a pályázó dönthet majd arról, hogy nyílt vagy zárt ülés keretein belül kéri a napirend tárgyalását, hiszen személyi ügyről van szó. 
Az SZMSZ alapján titkos szavazást kell tartani intézményvezető megbízása esetén, mely során 3 tagú Szavazatszámláló Bizottság jár el. A szavazás borítékba helyezett szavazólapon történik, urna igénybevételével. Ezt követően ismerteti a szavazólap tartalmát. 
Végül megjegyzi, hogy a tavalyi év során sem sikerült a testületnek iskolaigazgatót választani, mely mind a nevelők, mind a tanulók életében bizonytalanságot eredményezett és ez az állapot a jogbiztonságot is veszélyezteti, ennek okán kéri a képviselőket, hogy idén már válasszanak intézményvezetőt.
Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Nagygyörgyné Misi Erika pályázónak és egyúttal megkérdezi, hogy nyílt vagy zárt ülés megtartását kéri?

Nagygyörgyné Misi Erika pályázó: hozzájárul nyílt ülés megtartásához. Ezt követően elmondja az intézmény vezetésével kapcsolatos általános elképzeléseit, illetve, hogy a napokban sok új információ jutott a birtokába az iskolával kapcsolatosan, de úgy gondolja, hogy az emberi elfogadottságon és kapcsolatokon alapuló vezetői magatartással – és a nevelőtestület közreműködésével - bármi kiküszöbölhető és megoldható lenne. Végül ismerteti az általa hasznosnak vélt fejlesztésekkel kapcsolatos elképzeléseit és hangsúlyozza a pályázati kiírásokon való részvétel fontosságát.
Patócs István János: kérdése, hogy milyen új információk jutottak a pályázó birtokába?

Nagygyörgyné Misi Erika pályázó: a neveltségre, fegyelemre vonatkozóan, illetve néhány tantárgy tekintetében az órai magatartásra és eredményességre vonatkozóan kapott többletinformációkat. Mindezek hatékony kezeléséhez elengedhetetlennek tartaná a nevelőtestület közreműködését – melyet elsődleges céljának tekint - hiszen külső pályázóként csak gyakorlati alapon láthatja át, hogy mik a konkrétumok az iskolában.
Kissné Pásztor Éva: elmondja, hogy a jegyző asszony által ismertetett okokból kifolyólag az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag javasolja Ágnecz László Csaba kizárását a pályázati kiírásból.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra Ágnecz László Csaba kizárását a pályázati eljárásból.

A képviselő-testület 12 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

84/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete
1./ Az Arany János Általános Iskola intézményvezetői állására kiírt pályázat során 
Ágnecz László Csaba 5100. Jászberény, Dózsa György út 37. szám alatti lakos pályázót  a pályázati eljárásból kizárja, az alábbi okok miatt: 

- A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18.§ (1) bekezdése alapján az intézményvezetői megbízás feltétele az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges – a 17.§(1) –(2) bekezdésében felsorolt –felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, továbbá pedagógus szakvizsga. 

A 277/1997.(XII.22.) Kormány rendelet 20.§(5) bekezdése értelmében ”2010. január 1-jétől kezdődően közoktatási intézmény vezetésére, 2015. január 1- jétől kezdően pedig vezető tanári  (gyakorlatvezető, óvónői, tanítói) feladat ellátására  új megbízást az kaphat, aki rendelkezik pedagógus szakvizsgával.”
A pályázó nem rendelkezik pedagógus szakvizsgával, így a törvényi előírások nem teszik lehetővé azt, hogy intézményvezetői megbízást kapjon.

2./ Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




     Felelős:  Fodor Zoltán           








                    polgármester

Kissné Pásztor Éva: az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság a jelöltet meghallgatta és minden kérdésre megfelelő választ kapott, így egyhangúlag megállapítják, hogy Nagygyörgyné Misi Erika minden szempontból megfelelne az intézményvezetői megbízatáshoz szükséges kritériumoknak. 3 igennel támogatták a vezetői megbízatását.  
Vajonné Baranyi Julianna: megkéri képviselő társait, hogy felelősségteljesen döntsenek az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság véleménye alapján.
Fodor Zoltán polgármester: a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása vonatkozásában, javasolja megválasztani a korábbi titkos szavazások lebonyolítása során megbízottakat, így Patócs István János képviselőt elnöknek, illetve Skoda Ferenc és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket tagoknak. Ezen javaslatát teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 13 igen, egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.
Fodor Zoltán polgármester: felkéri a Szavazatszámláló Bizottság tagjait, hogy bonyolítsák le a titkos szavazást.

A Szavazatszámláló Bizottság lebonyolítja az SZMSZ-nek megfelelően a titkos szavazást.

A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készült.
Vajonné Baranyi Julianna: 13 érvényes szavazat volt az urnában, ebből 10 igen, 2 tartózkodás és 1 nem szavazat, így az iskola új intézményvezetőjének Nagygyörgyné Misi Erikát választotta meg a testület.
Nagygyörgyné Misi Erika pályázó: nagyon szépen köszöni a megszavazott bizalmat és igyekszik majd minél jobban rászolgálni munkája során.
Fodor Zoltán polgármester: gratulál az új intézményvezetőnek és kihirdeti a képviselő-testület döntését.

85/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./az Arany János Általános Iskola (2254. Szentmártonkáta, Battha S. u. 1-3.) intézményvezetőjének öt évre, 2010. augusztus 1-től – 2015. július 31-ig Nagygyörgyné Misi Erika 2735. Dánszentmiklós, Dózsa György utca 100/0002 hrsz alatti lakost bízza meg.

2./ A bérét és a pótlékot a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény szerint állapítja meg. 

3./ Felkéri a polgármester a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




     Felelős:  Fodor Zoltán           








                    polgármester

Karai Istvánné távozik az ülésről.
7./ Napirendi pont:

Napköziotthonos Óvoda felújítására nyert pályázat miatt műszaki ellenőr megbízása. 

II. számú felnőtt háziorvosi rendelő felújítására, bővítésére műszaki ellenőr megbízása.     

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: elöljáróban elmondja, hogy bizottsági ülésen felmerült, hogy miért nem százalékos arányban nyújtották be árajánlataikat a műszaki ellenőrzésre jelentkezők. Ennek oka, hogy a korábban elkövetett hibákat igyekeztek elkerülni azzal, hogy már a pályázatok bontása során szeretnének igénybe venni egy olyan műszaki szakembert, aki segíthet a műszaki tartalom elbírálásánál. A kivitelezés összegéhez mérten 2% és 4% között mozog a műszaki ellenőr díja, de ha a műszaki ellenőr munkáját már a pályázatok felbontása során igénybe kívánja venni az önkormányzat, akkor bizonytalan az ellenőr munkadíja – hiszen bizonytalan a kivitelezés összege – vagyis előre nem megállapítható százalékos arányban. Ennek ellenére fontosnak tartja műszaki ellenőr megbízását, hiszen korábbi tapasztalatok is igazolták, hogy milliós tételek küszöbölhetők ki, ha szakember is közreműködik a kiviteli tervek áttekintésében és kiértékelésében. A napirendet a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.
Skoda Ferenc: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ennél a napirendnél már határozatképtelen volt, így nem tették meg javaslatukat. De beszélgetés szintjén nehezményezték, hogy nem látható konkrétan a műszaki ellenőr megbízásának költsége, illetve, hogy környező települések műszaki ellenőreinek árajánlata nem lett bekérve.
Baloghné Kovács Magdolna: a Pénzügyi Bizottság egyik műszaki ellenőr ajánlatának elfogadását sem javasolta, hiszen a munka pontos összege fent elhangzottak okán ismeretlen.
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy Babicz Tamás is fel lett keresve, de úgy nyilatkozott, hogy egyéb munkái miatt nem tud árajánlatot tenni a műszaki ellenőri tevékenységre az óvoda vonatkozásában, így olyan szakemberektől lett árajánlat bekérve, akiket más települések ajánlottak, az ott elvégzett munka alapján. Elmondja azonban, hogy az árazatlan költségvetésből is sok minden kiderülhetett volna – bár ezzel az érintettek az árazatlanság okán nem kívántak foglalkozni – hiszen hiányosságok voltak tapasztalhatók a tervezetben például az orvosi rendelő vonatkozásában, mely szintén azt támasztja alá, hogy nagyon hasznos egy szakember előzetes véleményezése, illetve a pályázati eljárásban való részvétele. Jó igaz, hogy a műszaki ellenőr 2-3%-os munkadíja körülbelül 30-40.000Ft-os többletet feltételez, de ezzel milliós tételek lennének kiküszöbölhetők, illetve elkerülhető lenne a későbbi egymásra mutogatás, ha szakértő ember – mint egyszemélyi felelős – kerülne megbízásra.
Lesti Bertalan: ismerteti, hogy az előző ciklusban nagyon hasznos volt, hogy a különböző beruházások és fejlesztések ellenőrzésével a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság – mint szakbizottság - került megbízásra. Ennek megfelelően javasolja a bizottság olyan jogokkal való felruházását, mely a különböző munkálatok hivatalos ellenőrzését teszi lehetővé.

Burgyán Benő: véleménye szerint árazott költségvetés nélkül – bizonytalansági alapon – nem lehet felelősségteljes döntést hozni. Továbbá elmondja, hogy ha nem valamelyik környező település műszaki ellenőre kerül megbízásra, akkor fennáll a veszélye annak, hogy a folyamatos ellenőrzés nem valósul meg, hiszen nagy távolságról a műszaki ellenőr nem fog napi szinten eljönni Szentmártonkátára és felügyelni az éppen aktuális munkafolyamatot. Végül hozzáfűzi, hogy egyetért Lest Bertalan képviselő úrral abban, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság szerepe mára elhanyagolt és nem kerül bevonásra a különböző fejlesztések ellenőrzésébe és véleményezésébe.
Fodor Zoltán polgármester: fentiekre reagálva elmondja, hogy többször is volt már arra példa, hogy műszaki átadás - átvételre vagy egy – egy munkafolyamat felmérésére felkérésre került a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, amely azonban határozatképtelennek bizonyult, illetve nem tett eleget a felkérésnek. Felhívja a figyelmet arra, hogy a fejlesztések megvalósításában való részvételtől egyetlen képviselő vagy bizottsági tag sincs elzárva, sőt örömmel venne nagyobb aktivitást és közreműködést. Végül ismételten megjegyzi, hogy árazott költségvetés és százalékos árajánlat felmutatása – előzetesen - a majdani kivitelező által megjelölt árajánlat hiányában nem lehetséges. Összegezve az eddigi tapasztalatokat egy beruházás akkor tekinthető igazán hatékonynak, ha egy gyakorlati szakember és egy elméleti, műszaki szakember is felügyeli a munkálatokat.
Skoda Ferenc: elmondja, hogy ő is beszélt Babicz Tamással – aki már több önkormányzati beruházás műszaki ellenőreként működött közre – és neki úgy nyilatkozott, hogy azért nem nyújtott be árajánlatot az óvoda pályázat vonatkozásában, mert nem lett ezügyben megkeresve.

Patócs István János: véleménye szerint ellentmondásos, ha a tervező és a műszaki ellenőr ugyanaz a személy.

Baloghné Kovács Magdolna: nem az, hiszen a műszaki ellenőr nem a tervezést, hanem a kivitelezési munkák minősségét ellenőrzi.

Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy a tervezet tartalmazza a műszaki ellenőrök által benyújtott árajánlatokat, vagy ez plusz költségként jelentkezne?

Szabó Krisztián pályázatíró: plusz költségként fog jelentkezni, hiszen a pályázati úton elnyert összeg csak a felújítási munkálatok finanszírozását fedezi, az egyéb járulékos költségek az önkormányzatot terhelik.

Fodor Zoltán polgármester: kérdése a képviselők felé, hogy például ha a faluközpont rehabilitációs pályázathoz szükséges terveket a Silvanus Kft. elkészíti, akkor azokat ki fogja áttekintetni?
Burgyán Benő: az a személy, aki a helyszíni bejárás során kinn volt és egyeztetett a cég képviselőivel, hiszen ez alapján készülnek el a tervek.

Fodor Zoltán polgármester: az elkészült terveket - tételesen - szakembernek kell átnéznie, javasolja a legalacsonyabb árajánlatot tevő műszaki ellenőr, Huszár Zsolt megbízását.
Lesti Bertalan: kérdése, hogy az akadálymentes pályázat kivitelezési munkálatait melyik műszaki ellenőr felügyelte?

Fodor Zoltán polgármester: Huszár Zsolt.

Lesti Bertalan: ebből kiindulva Huszár Zsolt megbízása nem lenne célszerű, hiszen több szempontból kifogásolható módon végezte el munkáját, melynek okán az általános iskolában a mai napig hiányosságok tapasztalhatók. Nem feltétlenül a legolcsóbb ajánlattevő megbízása a legcélszerűbb.
Fodor Zoltán polgármester: mint, ahogy fentiek során is elhangzott a műszaki ellenőr csak azt kérheti számon a munkafolyamatok ellenőrzése során, ami a kiviteli tervekben és a pályázati kiírásban szerepel.

Lesti Bertalan: szintén az előző ciklus tapasztalataira hivatkozva elmondja, hogy korábban a kiviteli terveket több ember – több bizottsági tag - bevonásával tekintették át, ezáltal könnyebben elkerülhető volt a hiányosságok realizálódása.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy az előző ciklusban is szép számmal volt tapasztalható hiányosság a kivitelezési munkák során.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy megválasztását követően elsőként a hiányosságok kiküszöbölésének szükségességével kellett szembesülnie, mely az előző képviselő-testület ténykedésének volt eredménye. A napirend lezárásaként, elsőként felteszi szavazásra Huszár Zsolt – mint legkedvezőbb ajánlattevő – műszaki ellenőri megbízását az óvoda pályázat vonatkozásában.
A képviselő-testület 4 igen és 8 tartózkodás szavazattal nem értett egyet a javaslattal.

Patócs István János: javasolja, hogy arról szavazzon a testület, hogy igényt tart-e műszaki ellenőr megbízására.
Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint ez nem lehet kérdés. Felteszi szavazásra, hogy százalékos arányban kerüljenek árajánlatok bekérésre az érintett műszaki ellenőröktől.

A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát. 
86/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Napköziotthonos Óvoda felújítására, II. számú felnőtt háziorvosi rendelő felújítására, bővítésére műszaki ellenőr megbízásáról a következő ülésén dönt. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy százalékos arányban kérjen be árajánlatokat a műszaki ellenőröktől. 

Határidő: azonnal 





Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                           polgármester  
8./ Napirendi pont:

Közbeszerzési Bizottságba új tag választása.  

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a javaslat lényege, Szabó Tamás Közbeszerzési Bizottságba történő delegálása. Ennek jóváhagyását teszi fel szavazásra.
A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát. 

87/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata IV. fejezet 7. pontja alapján a „Háziorvosi rendelő felújítása és bővítése” tárgyú közbeszerzési eljárások során az önkormányzat Közbeszerzési Bírálóbizottságában tagként delegálja Szabó Tamást, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagját.

2./ az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata IV. fejezet 7. pontja alapján „Napköziotthonos Óvoda épületének felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárások során az önkormányzat Közbeszerzési Bírálóbizottságában tagként delegálja Szabó Tamást, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagját.

Határidő: azonnal
Felelős:
Fodor Zoltán



polgármester
9./ Napirendi pont:

Az államháztartási törvény szerint döntés a megvalósítási terv elkészítéséről.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tájékoztatja a képviselőket, hogy módosult az államháztartás működéséről szóló törvény, melynek következtében jogszabály írja elő a megvalósítási terv elkészítését. Kéri a határozati javaslat elfogadását, melyet a Pénzügyi Bizottság is egyhangúlag támogatott.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a határozati javaslat jóváhagyását.

A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát. 

88/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ 2010 - 2011. években eltekint az Áht. 90. § (4) bekezdésében foglalt megvalósítási terv elkészítésétől.  

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                                                  Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                            polgármester

  

10./ Napirendi pont:

Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állására pályázat kiírása 

ügyében döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: korábbi ülésen a testület azt a határozatot hozta, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság vizsgálja felül, hogy Szentmártonkátán lehetséges-e Általános Művelődési Központ létrehozása, amennyiben nem, akkor pedig az intézményvezetői pályázat kiírásával kapcsolatban tegyen javaslatot a testület felé. Átadja a szót a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökének.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság foglalkozott a kérdéssel, melynek személyi- ügyi vetülete is van. Egyértelműen megállapították, hogy az intézményi átszervezés nem lehetséges alternatíva jogszabályi okokból kifolyólag, hiszen ehhez már korábban döntést kellett volna hoznia a testületnek, illetve további akadály, hogy a minőségirányítási programból az átszervezés lehetősége kihúzásra került. A pályázat kiírásának szükségességével kapcsolatban egységes volt a bizottság álláspontja és csak a pályázat kiírásának időpontja adott okot vitára. Végül a Jogi és Ügyrendi Bizottság arra az álláspontra jutott 2 igen és 1 nem szavazattal, hogy 2011. január 1-ei kezdéssel írja ki a testület a pályázatot. Több meghatározó tényezőt figyelembe kell azonban venni. Ilyen például, hogy amennyiben 2011. január 1-jére lenne kiírva a pályázat, akkor Benéné Árvai Erika könyvtári alkalmazott - az intézményvezető elmondása alapján – nem nyújthatná be pályázatát, hiszen december közepére szerzi meg az ehhez szükséges vizsgáit. Fontos szempont még, hogy amennyiben január 1-re lenne kiírva a pályázat, akkor április végéig három személy bérét kellene fizetnie az önkormányzatnak, ebből kiindulva is célszerűbb lenne későbbi dátummal elkészíteni a pályázati kiírást. Szintén meghatározó tényező - mely mellett voltak érvek és ellenérvek is - hogy nem biztos, hogy etikus lenne jelen testületnek ebbe az ügybe belefolynia, hiszen a végrehajtás már mindenképpen a következő testületet terhelné.
Patócs István János: véleménye szerint ahhoz, hogy a képviselő-testület ne kerüljön még egyszer ugyanolyan helyzetbe, mint tavaly – amikor nem sikerült nyertes pályázót választani a könyvtárvezető állás vonatkozásában – minél előbb ki kell írni a pályázatot, hiszen az nem biztos, hogy akár az első, akár a második körben eredményre vezet a pályázati kiírás. 
Továbbá megjegyzi, hogy a pályázatot nem egy személyre célszerű kiírni, hiszen a meghatározott pályázati feltételeket figyelembe véve mindenki jelentkezhet, aki rendelkezik a szükséges kvalitásokkal. 
Vajonné Baranyi Julianna: már a napirendek jóváhagyása során is kérte az intézményvezetői pályázat kiírásának elnapolását, hiszen véleménye szerint ez az ügy már a következő testület kompetenciája lenne. Majd elmondja, hogy nem lenne korrekt elzárni Benéné Árvai Erikát a pályázás lehetőségétől, ezért javasolja, hogy a pályázat annak figyelembe vételével kerüljön kiírásra, hogy a szóban forgó könyvtáros december közepére szerzi meg a szükséges vizsgáit.
Burgyán Benő: javasolja, hogy a pályázat úgy kerüljön kiírásra, hogy arra fiatalabbak – esetleg frissen vizsgázók – is be tudják nyújtani pályázatukat, hiszen egy fiatal munkaerőben mindig nagyobb a bizonyítási vágy és a tenniakarás, ezt azonban a kiírásban feltételként megfogalmazott 10 éves szakmai tapasztalat ellehetetleníti. 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a 10 éves szakmai tapasztalat jogszabály által meghatározott feltétel. Tájékoztatja továbbá a képviselőket, hogy törvényi változás következtében a pályázati kiírást a Hivatalos Értesítőben kötelező jelleggel már nem kell közzé tenni – ennek költsége körülbelül 62.000Ft volt – csak a KSZK-ban.

Burgyán Benő: kérdése, hogy a 10 éves szakmai tapasztalat szükségessége csak azokra vonatkozik, aki 2009-ben vagy az azóta eltelt időben szerezték meg szükséges vizsgáikat?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: igen. A pályázatot úgy kell kiírni, hogy legalább 5 év szakmai gyakorlat szükséges, aki pedig 2009. után szerezte meg diplomáját, annak 10 év.

Káplár Istvánné: kérdése, hogy a határozott idejű megbízás felmondása – lejárta előtt - jogilag, hogy lehetséges? Tudomása szerint csak különösen indokolt esetben.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: Kissné Pásztor Éva esetében mások a jogi keretek, hiszen az intézményvezető már több éve öregségi nyugdíj mellett dolgozik.

Fodor Zoltán polgármester: felolvassa az ez ügyben munkajogász által kiadott szakhatósági állásfoglalást, melyből egyértelműen kiderül, hogy jelen esetben elválasztható a közalkalmazotti alapjogviszony és a vezetői megbízás, hiszen a vezetői megbízás szól határozott időre - 2010. december 31-ig - de ettől függetlenül az alapjogviszony bármikor felmondható a munkáltatói jogkört gyakorló által, 8 hónapos felmentési idővel - melyből 4 hónapot munkában kellene eltöltenie a dolgozónak, további 4 hónap munkavégzés alól azonban felmenthetővé válna. A kérdés csak az, hogy a testület mikor kívánja megindítani a 8 hónapos felmentési időt, illetve ezzel párhuzamosan mikorra kívánja kiírni az intézményvezetői pályázatot. Ez azért fontos, mert nem mindegy, hogy a felmentési idő finanszírozásából mennyi terheli jelen testületet és mennyi a következő testület költségvetését, illetve azt is figyelembe kell venni, hogy amennyiben a könyvtár leendő vezetője nem Benéné Árvai Erika lesz, akkor több hónapon keresztül három könyvtáros bérét kell fizetnie az önkormányzatnak 2011-ben.
Kissné Pásztor Éva: az elmúlt ülésen is kérte, és ismét azt kéri, hogy amennyiben a testület áttér személyi ügyének tárgyalására, akkor a polgármester úr zárt ülést rendeljen el.

Fodor Zoltán polgármester: az elhangzott kérésnek megfelelően zárt ülést rendel el.

ZÁRT ÜLÉS

2./ Lakásfenntartási támogatás ügyében fellebbezés elbírálása.

3./ Támogatás módosítása iránti kérelem.

NYÍLT ÜLÉS

Fodor Zoltán polgármester: a zárt ülést követően nyilvános ülésen hirdeti ki a Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állás pályázat kiírása kapcsán hozott testületi döntést.
89/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testület

1./ döntött arról, hogy a Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állására a pályázat  kiírásáról az októberben megalakuló képviselő-testület hozza meg. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:azonnal 





Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                            polgármester   

11./ Napirendi pont:

Önkormányzati tulajdonú nonprofit Kft. ívóvíz ellátás ügyében döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.
Dr. Hajnal Károly: a Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést egyhangúlag javasolta elfogadásra, azzal a kitétellel, hogy a nonprofit szó kerüljön kihúzásra az anyagból. A testület korábbi ülésén Patócs István János képviselő urat bízta meg, hogy az ügyben járjon el, ezért átadja a szót képviselő társának tartsa meg tájékoztatását a fejleményekről.

Patócs István János: 2010. december 31-ig kell döntést hozni az ügyben, mert ekkor jár le a szerződés a jelenlegi üzemeltetővel. Elmondja, hogy a váci Tápió Vízmű Kft. – a jelenlegi szolgáltató – hajlandó névértéken eladni az üzletrészt az önkormányzati tulajdonú kft-nek, a 
célból, hogy az önkormányzat lehessen a 100%-os tulajdonos, ezt követően kerülne felosztásra a 3 millió Ft-os törzstőke a résztvevők között, ami jelen esetben csak az önkormányzatot jelentené. A Kft-nek 2.800.000Ft-os üzletrésze van, melyet a váci illetékességű cég átadna az önkormányzatnak és a folyamatos finanszírozás érdekében a jegybanki alapkamattal még pénzeszközt is biztosítanának az önkormányzati tulajdonú kft részére – az első ivóvízdíj beszedésének idejéig. Tájékoztatja a képviselőket, hogy kizárható, hogy az üzemeltetésre pályázatot kelljen kiírni. Az ügyvezetést és a személyzetet illetően maradna a jelenlegi felállás, azzal a kitétellel, hogy Eckhardt Tibor úr – a jelenlegi ügyvezető – nem szeretné, ha az önkormányzat, az eddigieken túl, mélyebben beleszólna a működtetésbe. 2014 és 2016 között pedig – a szennyvíz beruházás megvalósulását követően – Szentmártonkátának mindenképpen csatlakoznia kell Nagykátához a közös ivóvíz üzemeltetés érdekében. Így 2014-ig biztosíthatná az önkormányzati tulajdonú kft. az ivóvízellátás rendszerét úgy, hogy az eddigi kondíciók változatlanul megmaradnának – hiszen azok megfelelők – az ivóvíz díját pedig a testület határozhatja meg önkormányzati rendeletében. Elmondja, hogy volt néhány panasz annak kapcsán, hogy az ivóvíz nem teljesen tiszta, de erre vonatkozóan ígéret érkezett a szolgáltatótól, hogy a jövőben gyakrabban mosatják át a rendszert és a tűzcsapokat. Összegezve a lényeg, hogy pénz nélkül juthatna az önkormányzat 2.800.000Ft-hoz és működtethetné a saját – 100%-os – tulajdonában lévő kft-ét.
Lesti Bertalan: véleménye szerint csodálatra méltó, hogy a Tápió Vízmű Kft. – mely jelenleg 89%-os részesedéssel bír – anyagi ellenszolgáltatás nélkül adná át a 2.800.000Ft-ot az önkormányzatnak, mely profitot a váci illetékességű cég termelte ki működése során.

Baloghné Kovács Magdolna: a létrejövő cég köztulajdonban lévő gazdasági társaságnak minősülne, melynek átláthatóságára igen szigorú szabályok vonatkoznak, így az előterjesztés elfogadása esetén – értékhatártól függetlenül - a kft-ben mindenképpen létre kellene hozni Felügyelő Bizottságot és biztosítani kellene a folyamatos könyvvizsgálatot a jogszabályi előírásokhoz igazodva.
Fodor Zoltán polgármester: a javaslata, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság decemberig készítsen el egy megállapodás-tervezetet fenn elhangzottak alapján. Ezen javaslatát teszi fel szavazásra, az elhangzott módon történő üzemeltetés jóváhagyásával kiegészülve.

A képviselő-testület 11 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.
92/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Önkormányzati tulajdonú Kft. ívóvíz ellátás ügyében felkéri a Jogi és Ügyrendi Bizottságot és a Pénzügyi Bizottságot, hogy  decemberig készítsen el egy megállapodás tervezetet a vízmű 2011.január 1-től történő törvényes üzemeltetésével kapcsolatban.
Határidő: 2010. december                                                      Felelős: Bizottságok elnökei 

12./ Napirendi pont:

Falunap szervező bizottság megválasztásáról döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.
Kissné Pásztor Éva: az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal a Falunap szervező bizottság elnökének továbbra is Patócs István János képviselő urat javasolja, tagoknak Vajonné Baranyi Julianna és Lesti Bertalan képviselőket, külsős tagoknak pedig a mindenkori iskolavezetőt és óvodavezetőt javasolják megválasztani.

Baloghné Kovács Magdolna: kéri, hogy arról is határozzon a testület, hogy a Leader pályázaton rendezvényszervezésre elnyert 200.000Ft-ot átcsoportosítja a falunap megtartásának költségeihez.
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy természetesen, amiben tud ő is és az alpolgármester asszony is – az előző évekhez hasonlóan – igyekszik segíteni a bizottság munkáját. Felteszi szavazásra az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 11 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.
93/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2010. szeptember 18-án megrendezésre kerülő falunap előkészítő, szervező munkáira, teljes programjának megszervezésére ideiglenes bizottságot hoz létre. 

A bizottság elnökének: Patócs Istvánt, 
tagjainak: Vajonné Baranyi Juliannát, Lesti Bertalant, a Napköziotthonos Óvoda vezetőjét, az Arany János Általános Iskola igazgatóját választja meg. 
2./ Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos, 2010. szeptember 18. 
Felelős: ideiglenes bizottság elnöke

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Leader pályázaton rendezvényszervezésre elnyert 200.000Ft átcsoportosítását a Falunap megtartásának költségeihez.

A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.
94/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Leader pályázaton rendezvényszervezésre elnyert 200.000Ft-ot átcsoportosítja a falunap megtartásának költségeihez.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2010. szeptember 18.    

            Felelős: Fodor Zoltán 
                                                                                                Polgármester

Lesti Bertalan: kérdése, hogy a korábbi ciklus gyakorlata alapján a Falunap megtartásából származó nyereség az iskolánál marad?

Vajonné Baranyi Julianna: az elmúlt évek során nem származott nyereség a Falunap megtartásából.

Lesti Bertalan: kérdése, hogy ki szedte az árusoktól a helypénzt?
Vajonné Baranyi Julianna: a helypénzt ő szedte rendőri és polgárőri kísérettel. A téma kapcsán megjegyzi, hogy lehetőség szerint a képviselő-testület tagjai vegyenek részt és jelenjenek meg a Falunapon, mely a község legnagyobb rendezvénye. 
13./ Napirendi pont:

Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleházban ingyenes nyári internet használatról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: a napirendet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Kissné Pásztor Éva: az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal javasolja, hogy az előző évekhez hasonlóan a nyári szünetben, a 14 év alatti gyerekek heti egy órát ingyenesen internetezhessenek a község teleházában.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.
95/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a Szentmártonkátán lakó 14 év alatti tanulók részére a nyári szünetben heti egy óra ingyenes internet hozzáférést biztosít.  
2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal     

                                Felelős: Fodor Zoltán
                                                                                             polgármester
14./ Napirendi pont:

Egyebek

Fodor Zoltán polgármester: az egyebek közt tájékoztatja a képviselőket, hogy a mai nap során a község mindkét védőnője június 1-jével felmondott, melynek okán felvette a kapcsolatot a vezető védőnővel és a holnapi nap során megy Monorra ez ügyben egyeztetni és megoldást találni az illetékesekkel, erre a hirtelen bekövetkezett helyzetre.
Vajonné Baranyi Julianna: kérdése, hogy ennek megfelelően a védőnői szolgálati lakás átvételéről lesz gondoskodva?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: igen, az önkormányzat illetékes ügyintézője gondoskodni fog az átvételről és a bérleti díj megfelelő pénzügyi elszámolásáról is.

Fodor Zoltán polgármester: az egyebek közt tovább haladva elmondja, hogy nagyon sok lakos érkezik az egyre nagyobb belvíz okán panasszal az önkormányzathoz, ami felvetette egy ad-hoc bizottság létrehozásának szükségességét, amely a helyszínen mérné fel a panaszosok helyzetét, ami alapján dönteni lehetne a támogatás indokoltságáról és mértékéről.

Baloghné Kovács Magdolna: kérdése, hogy ilyen esetekben lehet a vis maior keretből pénzösszeget igényelni?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: magánlakásra nem, csak önkormányzati közterületen bekövetkezett kárra lehet igényt benyújtani.

Vajonné Baranyi Julianna: a belvíz problémák kapcsán elmondja, hogy ő majdnem minden ülésen felhozta az árkok rendben tartásának szükségességét, mégsem lett egy árok sem kitakarítva, karbantartva vagy gyűrűkkel ellátva – sőt még arról is tudomása van, hogy egy-két helyi gazda betúrta a kialakított árkot. Pedig ez által elkerülhető lett volna a jelenleg fennálló kritikus helyzet. Megemlíti, hogy náluk például hatalmas belvíz állt, mely bár ideiglenesen el lett vezetve a tűzoltóság és a polgármester úr közreműködése révén, de ez nem jelent hosszú távú megoldást, hiszen ismételten körülbelül egy méteres víz áll pincéjükben.
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a községben az az általános negatív tapasztalat realizálható, hogy több utcában betemették a lakosok az árkokat, hogy ezáltal kocsiparkolót tudjanak kialakítani, így azonban a víz befolyik a lakások pincéjébe. Máshol pedig azzal kellett szembesülniük, hogy a lakosok – különböző módon - betömték az árokba épített elvezető csatornát, hogy a házuk elé ne folyjon tovább a víz, így azonban a megelőző árokban gyülemlett fel nagy mennyiségű belvíz. Mindezek kiküszöbölése - Pesti György helyi vállalkozó és a közcélú munkások bevonásával - folyamatban van. Ezt követően ismerteti, hogy a községben hol jelent nagy problémát a víz elvezetése – és felgyülemlése - és mik az ennek megakadályozása érdekében tett lépések. Megjegyzi, hogy a Magyar Közút illetékeseit is felkereste, akik sok jóval nem bíztatták, de tudomásul vették a tényeket és úgy nyilatkoztak, hogy meglátják, mit tudnak tenni az ügyben.
Vajonné Baranyi Julianna: megkéri a jegyző asszonyt, hogy nézzen utána, hogy a belvíz kapcsán nem született-e magánlakások megtámogatására irányuló vis maior lehetőség. Továbbá megkéri a testület tagjait, hogy helyszíni bejárás során tekintsék meg, hogy mekkora a belvíz a pincéjében.

Kele Sándorné: kérdése, hogy a vasúton túl épülő járda milyen széles lesz, illetve hol tartanak a munkafolyamatok? Megjegyzi, hogy az elmúlt időszakban két érintett lakos is felkereste azt sérelmezve, hogy nem lett a vasúton túli lakosok véleménye kikérve az eszközölt változtatások kapcsán, illetve, hogy a tervezett járdát túl keskenynek tartják.

Baloghné Kovács Magdolna: kérdése, hogy minden közcélú munkás a vasúton túli járda megépítésén dolgozik? Kérdésének alapja, hogy még az elmúlt év során ígéretet kaptak a Szecsői úti lakosok a rossz állapotban lévő járdaszakasz felújítására – melyhez a szükséges felméréseket az önkormányzat el is végezte – intézkedések azonban a mai napig sem történtek, annak ellenére, hogy a szóban forgó járdaszakasz nagyon balesetveszélyes. Kérdése, hogy mikor lehet számítani arra, hogy az önkormányzat közcélú munkások bevonásával elvégezteti a szükséges munkálatokat a Szecsői úton?
Fodor Zoltán polgármester: az első kérdésre válaszolva elmondja, hogy 1,2 méter széles lesz a járda, mely szélesebb, mint a község területén bárhol máshol, annak ellenére, hogy az áthaladó forgalom az adott területen lényegesen kisebb. Megjegyzi, hogy őt is felkeresik az érintett lakosok különböző panaszaikkal, a probléma csak az, hogy a legtöbb panasz gyökere azon alapul, amit az ügyben megtartott közmeghallgatás során pontosan a vasúton túli lakosság kért a járda kialakításával kapcsolatban – például, hogy melyik oldalra legyen megépítve. Véleménye szerint, ha kész lesz az út, akkor nőni fog az elégedettség és jobban megbarátkoznak vele az érintett lakosok. A második felvetésre reagálva kérdése, hogy a Szecsői úti járda felújítására különített el pénzösszeget a testület?
Baloghné Kovács Magdolna: a döntést tavaly hozta meg a testület, melynek értelmében az utak és járdák felújítására félretett összegből valósulna meg a felújítás. Járdás felújítására szánt tétel az idei költségvetésben is szerepel 500.000Ft-tal.
Vajonné Baranyi Julianna: elmondja, hogy felkereste egy lakos az ügyben, hogy – az érintett elmondása szerint – az önkormányzat világítást ígért az általuk lakott utcába - vagy utcaszakaszra - a világítás azonban a mai napig nem megoldott.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tudomása szerint a szóban forgó lakos kérelmét elutasította a testület.
Fodor Zoltán polgármester: Baloghné Kovács Magdolna képviselő asszony javaslata alapján felteszi szavazásra, hogy a költségvetésben járdafelújításra félretett összegből kerüljön elvégzésre a Szecsői úti járdaszakaszon szükséges felújítás, a közcélú munkások bevonásával.
A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.
96/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta  Önkormányzat képviselő-testülete
1./ költségvetésben járdafelújításra biztosított összegből a Szecsői úti járdaszakasz felújítását rendeli el,  közcélú munkások bevonásával.
2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester   
Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy a testület térjen vissza a belvízkárok felmérése kapcsán szükségessé vált ad-hoc bizottság tagjainak megválasztásához.

Kissné Pásztor Éva: korábban Patócs István János képviselő úr volt egy hasonló okokból létrejött bizottság elnöke.

Patócs István János: javasolja Kiss István műszaki előadót a bizottság tagjának.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: köztisztviselő nem lehet a bizottság tagja.

Dr. Hajnal Károly: javasolja a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megbízását a belvíz okozta károk felmérésével.
Burgyán Benő: elmondja, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság már három éve felmérte az árkok helyzetét, illetve megtette javaslatát a szükséges munkálatok elvégzésének vonatkozásában – még árajánlatok is bekérésre kerültek - mégsem történt intézkedés. A testület figyelmen kívül hagyta a bizottság kezdeményezését, így nem korrekt, hogy most a képviselők a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot akarják megbízni azon károk felmérésével, melynek elkerülésére még idejében megtette javaslatát a bizottság. Véleménye szerint azon képviselőknek kellene kimenni és felmérni a lakosok belvíz problémáit, akik akkor leszavazták a bizottság által kezdeményezett munkákat.

Kissné Pásztor Éva: javasolja bizottsági tagnak megválasztani a polgármester urat.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: polgármester, alpolgármester bizottság tagja nem lehet.

Fodor Zoltán polgármester: megjegyzi, hogy ő egyébként is ott van és részt vesz, amiben kell, ha szükség és igény van rá.

Skoda Ferenc: javasolja, hogy a köztisztviselők mérjék fel a belvíz károkat.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ahhoz létszámbővítés lenne szükséges, hiszen két kolléga is, több mint egy hónapja betegállományban van, és helyettesítésük jelentősen megnöveli a hivatali munkát.

Skoda Ferenc: véleménye szerint a károk felmérése helyett gépeket kellene fogadni és a járulékos költségek nagyságától függetlenül, elvégezni a szükséges munkákat.

Fodor Zoltán polgármester: ez jelenleg is folyamatban van, hiszen Pesti György helyi vállalkozó például holnap kezd neki a Battha Sámuel utca rendbetételéhez. 

Burgyán Benő: a régi árkok helyreállításra kell helyezni a hangsúlyt és nem szabad hagyni, hogy ennek bárki is akadályát jelentse.
Békési Mihályné: kérdése, hogy mi lesz a lakosoktól érkező kérelmekkel és panaszokkal? Ki fogja ezeket kezelni, ha a testület nem hoz létre ilyen célra egy bizottságot.

Kele Sándorné: megoldásként felajánlja, hogy esténként – munka után – kimegy valakivel és felméri a lakosoknál keletkezett belvíz károkat.
Burgyán Benő: rászorultsági alapon kell elbírálni az érkező kérelmeket, melyekből javasolja, hogy a Szociális és Egészségügyi Bizottság – mint szakbizottság – szűrje le, hogy melyek kerüljenek a testület elé.
Fodor Zoltán polgármester: első lépésként felteszi szavazásra, hogy kerüljön 200.000Ft elkülönítésre az általános gazdálkodási tartalékalapból a nagyobb árkok tisztításra.
A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.
97/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta  Önkormányzat képviselő-testülete

1./ a költségvetésben az általános gazdálkodási tartalékalapból 200.000,-Ft-ot, azaz kettőszázezer forintot biztosít az árkok tisztításra.

2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




 Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                  polgármester   

Lesti Bertalan: véleménye szerint ilyen késői órában, ilyen fontos ügyekben nem lehet érdembeli döntést hozni.
Fodor Zoltán polgármester: még az egyebek közt felteszi szavazásra az anyagban szereplő Végh István kérelmének jóváhagyását.

A képviselő-testület 12 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.
98/2010. (V.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta  Önkormányzat képviselő-testülete

1./ megtárgyalta Végh István Szentmártonkáta, Rákóczi út 74. szám alatti lakos kérelmét és engedélyezi, hogy az ingatlana előtt lévő kerékpár út és járda között lévő füves terület zúzott kővel történő feltöltését, ami az esőzések miatt megsüllyedt és sárrá vált. 

2./ Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




 Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                  polgármester   

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.
Kmf.
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