
Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. június 17-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács Magdolna, Békési Mihályné Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Lesti Bertalan, Vajonné Baranyi Julianna képviselők. 

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Dobi Józsefné adóügyi előadó

Napirend: 

1./ Az önkormányzat településszerkezeti tervének és Helyi Építési Szabályzatának 

     módosítása

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ Napköziotthonos Óvoda felújítására, II. számú felnőtt háziorvosi rendelő felújítására,                                          

     bővítésére, műszaki ellenőr megbízása.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 10 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal Karai Istvánné és Vajonné Baranyi Julianna képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: a napirendi pontok ismertetése előtt javasolja, a két napirendi pont felcserélését, mivel Szabó Tamás jelezte, hogy a napköziotthonos Óvoda, illetve a háziorvosi rendelő felújítására, bővítésére megbízott műszaki ellenőr megbízásánál jelen szeretne lenni.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal a napirendi pontok felcserélését megszavazza.

1./ Napirendi pont

Napköziotthonos Óvoda felújítására, II. számú felnőtt háziorvosi rendelő felújítására,                                          bővítésére műszaki ellenőr megbízása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a napirenddel kapcsolatban elmondja, hogy a képviselő-testület májusi ülésén tárgyalta a beruházások műszaki ellenőrének kiválasztására tett javaslatot, ám akkor az a döntés  született, hogy egyrészt további árajánlatok kerüljenek bekérésre, másrészt pedig a képviselő-testület kérése volt, hogy ne forintban, hanem a beruházás becsült értékére vonatkozó százalékos formában nyújtsák be ajánlatukat a szakemberek. Ezek az ajánlatok megérkeztek.

Megkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, illetve a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagját ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos javaslatukat.

Baloghné Kovács Magdolna :ismerteti, hogy a Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy Huszár Zsolt 1,9 %-os ajánlata kerüljön megszavazásra. Végeztünk számításokat, hogy az előző egyösszegű ajánlathoz képest rosszabbul vagy jobban járunk. A kalkulált bekerülési költség ismeretében a százalékos árajánlat az óvoda és a háziorvosi rendelő felújítására kedvezőbb, a faluközpont tekintetében pedig körülbelül azonos mértékű, mint az egyösszegben meghatározott díj.

Karai Istvánné: elmondja, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ugyanúgy Huszár Zsoltot javasolja, azzal a kitétellel, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság felügyeleti jogot gyakorol a műszaki ellenőrzés felett. Főleg az átadás-átvétel tekintetében.

Fodor Zoltán polgármester: szavazásra teszi fel a napirendi pontot kiegészítve a Településfejlesztési Bizottság kitételével.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

99/2010. (VI.17.) sz. ÖKT. Határozat 

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ A „Napköziotthonos Óvoda épületének felújítása” tárgyú beruházás során a műszaki ellenőri tevékenység ellátásával Huszár Zsoltot bízza meg. A megbízási díj a beruházás nettó értékének 1,9%-a.

2./ A „Háziorvosi rendelő felújítása és bővítése” tárgyú beruházás során a műszaki ellenőri tevékenység ellátásával Huszár Zsoltot bízza meg. A megbízási díj a beruházás nettó értékének 1,9 %-a. 

3./ A településközpont rehabilitációja tárgyú beruházás során a műszaki ellenőri tevékenység ellátásával Huszár Zsoltot bízza meg. A megbízási díj a beruházás nettó értékének 1,9%-a.

4./ A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság felügyeleti jogot gyakorol a műszaki ellenőrzés felett.

5./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és felhatalmazza a szerződés megkötésére. 

Határidő: azonnal                                                                   Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                             polgármester

2./ Napirendi pont

Az önkormányzat településszerkezeti tervének és Helyi Építési Szabályzatának 

módosítása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester:  a napirenddel kapcsolatban ismerteti, hogy a rendezési terv módosításához szükséges szakhatósági engedélyeket, valamint a főépítész jóváhagyását megkaptuk. A kötelező közzététel megtörtént. A folyamat lezárásaként a Képviselő-testületnek a rendelet módosítását egy határozattal kellene elfogadni.

Felkéri Karai Istvánnét, hogy ismertesse a Területfejlesztési Bizottság javaslatát.

Karai Istvánné: 3 igen szavazattal a Területfejlesztési Bizottság javasolja a rendelet módosítását.

Fodor Zoltán polgármester felteszi a kérdést, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése?

Lesti Bertalan: Miért szükséges a rendelet módosítása?

Fodor Zoltán polgármester elmondja, hogy egyrészt a régi búcsútérre vonatkozó építési előírások módosítása miatt a Gksz-3, Gksz- 4 jelű építési övezetben, másrészt pedig a lakosok kérésére került csökkentésre az építési telkek területnagysága Lf-6 jelű építési övezetben.

Fodor Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta: 

100/2010. (VI.17.) sz. ÖKT. Határozat 

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./  A 113/2004. (IX.9.) Ök. Határozattal jóváhagyott településszerkezeti tervét az alábbiak szerint módosítja: 

Az 1990. évi LXV törvény szerint, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7.§-nak (3) bek. b) pontjára tekintettel az alábbi döntést hozza: 

Szentmártonkáta Község településszerkezeti tervéről szóló 113/2004. (IX.9.) Ök. Határozattal jóváhagyott településszerkezeti tervet módosító TSZT-M1 jelű településszerkezeti tervlapot jóváhagyja, továbbá előírja annak kötelező együttes alkalmazását a településszerkezeti terv mellékleteivel. 

2./ Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
                Felelős:Fodor Zoltán



                polgármester

Fodor Zoltán polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak A Község helyi építési szabályzatáról szóló 8/2004. (IX.16.) rendelet módosításáról, valamint a módosított szabályozási tervek jóváhagyásáról szóló rendelet módosításáról.

A képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta.

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna








Fodor Zoltán


jegyző









polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Karai Istvánné                                                                                      Vajonné Baranyi Julianna

   képviselő                                                                                                      képviselő 

