Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. június 29-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Burgyán Benő, Dr. Hajnal Károly, Karai Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor Éva, Skoda Ferenc képviselők. 

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Dobi Józsefné adóügyi előadó.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 8 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal Kele Sándorné és Kissné Pásztor Éva képviselőket választja meg.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontjait, kéri a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pont:

1./ Vis Maior tartalék címen támogatási  igény benyújtásáról döntés

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./  Közterületen elhelyezendő szoborral kapcsolatos kérelem

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

1./ Napirendi pont:

Vis Maior tartalék címen támogatási  igény benyújtásáról döntés

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: a támogatási igény benyújtásával kapcsolatban ismerteti, hogy májusban községünkben el lett rendelve a II. fokú belvíz védelmi készültség. Ennek kapcsán elindultak a védekezési munkálatok: árokásás, mederkotrás, átereszek elhelyezése. A védekezésre fordított összeg nagy része gépi földmunka, ezen felül a szivattyúzáshoz üzemanyagköltség, kisértékű tárgyi eszközök. Az ellenőrzés során derült ki, hogy a vis maior támogatás keretében csak az első lejelentésnél megadott területeket veszik  figyelembe, ezen belül is csak az önkormányzati területeket, amit tulajdoni lappal kell igazolni. A belvízkészültségi időszakon belül rövid időre Pest megyében 100%-ban megtérítik a védekezésre fordított költségeket. Próbáltuk ezen időszakra korlátozni a munkálatok elosztását. A 7 365 489 ft. 100%-os összegből a Vis maior igény 6 244 092 ft. Így a Képviselő-testületnek  a teljes összeg 15%-át, vagyis 1 121 397 ft-ot, mint önrészt kellene biztosítania a védekezési költségekhez. Ezen összegekbe egyeztetés alapján még bele 
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szeretnénk vonni olyan területeket, árkokat, amiknek a kotrása, tisztítása még szükséges. Ilyen területek a Csincsa patak belterületi szakasza, a régi szeméttelep irányában kifelé vezető belterületi szakasz, a régi tüzép melletti nagy vízelvezető árok, a Somogyi Béla utcából nyíló kivezető vízelvezető árok. Ezen munkálatok a belvíz miatt még nem kerültek elvégzésre, de költségei ebben az összegben szerepelnek. Ezt a pályázatot minél előbb be kellene adnunk, mert nagyon szűkek voltak a határidők. 

Dr. Hajnal Károly: véleménye szerint tisztázni kellene, hogy ezek a vízfolyások közül mi tartozik az Önkormányzathoz és mi a Vízgazdálkodási Társuláshoz.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti, hogy Kiss István a földhivatali nyilvántartás alapján megnézte és az említett területek valóban az Önkormányzat tulajdonát képezik. Felteszi szavazásra a napirendi pont jóváhagyását. 

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát. 

107/2010. (VI.29.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény a Szecsői utat (1419/1 hrsz), a Rákóczi utat (674/24 és 674/42 hrsz), a Bajcsy-Zsilinszky utat (212/2 hrsz), a Béke, Határ és Liget utca átereszeit (1486, 09, 1449 hrsz), a Széchenyi utcát és átereszeit (179 hrsz) és a Battha Sámuel utcát és átereszeit (1369, 1371, 2733/7 hrsz) érintette.

A védekezés forrásösszetétele:

	Megnevezés
	2010. év
	%

	Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)
	1 121 397 Ft
	15,23 %

	Biztosító kártérítése
	0 Ft
	0,00 %

	Egyéb forrás
	0 Ft
	0,00 %

	Vis maior igény
	6 244 092 Ft
	84,77 %

	Források összesen
	7 365 489 Ft
	100,00 %


A vis maior támogatási igény kizárólag a védekezési költségek részbeni megtérítésére irányul, mivel annak fedezetét saját erőből az önkormányzat teljes mértékben nem tudja biztosítani, a vis maior helyzetet nem tudja megoldani.

A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek a tulajdonát képezik.

A képviselő-testület a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II.23.) számú költségvetési rendeletében biztosítja.

A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Határidő: azonnal
Felelős:
Fodor Zoltán



polgármester
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2./ Napirendi pont:

Közterületen elhelyezendő szoborral kapcsolatos kérelem

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: felkéri Burgyán Benőt, hogy ismertesse kérelmét.

Burgyán Benő: elmondja, hogy Dr. Csanálosy József emlékére készítendő szobor megalkotására Kampf József szobrászművészt kérte fel. A szobor elhelyezésére alkalmas helyszíneket együtt nézték meg. Több lehetséges helyet is megtekintettek, de az alkotó szerint a legmegfelelőbb a Polgármesteri Hivatal melletti területen a fenyőfasor mellett.  A tujasort ki kellene szedni, mert az akadályozná az összhatást. Az alkotás 1,8-1,9 méter magas lenne 1,3 méter magas mészkő talapzattal. A kialakítása olyan lenne, hogy az ne legyen törhető, rongálható. Egy előzetes szerződést alá kellene írni a képzőművész úrral, hogy az emlékmű a falunapra elkészüljön. Kéri képviselő társait, hogy támogassák a szobrász által kijelölt helyet.

Kele Sándorné: elővigyázatosságra hívja fel képviselő-társai figyelmét. Aggályát fejezi ki, hogy a szobor elhelyezése mennyiben befolyásolná a faluközpont kialakítására vonatkozó beruházást. 

Karai Istvánné: véleménye szerint a kiszedett tujákat nem kellene veszni hagyni, kis munkával szépen mutatnának máshol. 

Dr. Hajnal Károly: támogatását fejezte ki a napirendi ponttal kapcsolatban. Felvetette a gondolatot, hogy akár utca neveket is lehetne adni Szentmártonkáta elismert embereinek.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a napirendi pont jóváhagyását.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

108/2010. (VI.29.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete:

1./ hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonát képező Szent Márton emlékparkban Dr. Csanálossy József emlékére bronz szobor kerüljön elhelyezésre.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fodor Zoltán






Határidő: azonnal


  polgármester

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést. 

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna







Fodor Zoltán


jegyző








polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kele Sándorné                                                                                       Kissné Pásztor Éva

alpolgármester                                                                                                képviselő

