
Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. október 18-án Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Bartucz Zoltán, 

Dr. Hajnal Károly, Kele Sándorné, Lesti Bertalan, Povázson László, Skoda Ferenc, 

Dr. Urbán Viktor képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak, helyi választási bizottság tagjai.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bárczi Evelin igazgatási előadó.

Dr. Hajnal Károly korelnök: köszönti Szentmártonkáta Önkormányzat képviselő-testületének alakuló ülésén a megválasztott képviselőket, vendégeket és a lakosság részéről jelenlévőket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a testület 9 főből áll és jelen van 9 fő képviselő. 

Megjegyzi, hogy a rendszerváltás óta eltelt időt tekintve az október 3-ai választás mérföldkőnek bizonyult, hiszen először fordult elő, hogy a testületben helyet foglaló képviselők egy csoportja párttámogatással került megválasztásra. A pártszínekben való indulás legfőbb oka, hogy az érintett képviselők úgy érezték, hogy a kormánnyal együttműködve nagyobb fejlődés érhető el Szentmártonkátán. A választási küzdelmekben indulók ellenérdekű felek voltak, de nem ellenségek. Ez a szakasz azonban lezárult és október 3-át követően az a megválasztott képviselők kötelessége, hogy a község fejlődése érdekében közös erővel dolgozzanak. A képviselők feladata képviselni az egész községet, így azokat a lakosokat is, akik esetleg nem támogatták szavazatukkal, vagy adott esetben ellenük szavaztak, vagy meg sem jelentek a szavazáson koruknál, vagy bármilyen egyéb oknál fogva. Hinni kell, hogy ez a testület össze tud fogni és együtt tud dolgozni a település fejlődése érdekében. 

A napirendek tárgyalásának megkezdése előtt két jegyzőkönyv hitelesítőt kell választani. Javasolja Povázson László és Lesti Bertalan megválasztását, akik vállalják a feladatot. 

Felteszi szavazásra a jegyzőkönyv hitelesítők elfogadását.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal Lesti Bertalan és Povázson László képviselőket választja meg.

Dr. Hajnal Károly korelnök: ismerteti a napirendi pontokat, kéri a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pontok:

1./ A helyi választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása.

     Előterjesztő: Mikusné Antalicz Veronika HVB elnök

2./ A települési képviselők eskü vagy fogadalom tétele. 

3./ Polgármester eskü vagy fogadalom tétele.

4./ Polgármester illetménye, költségátalánya. 

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

5./ Alpolgármester megválasztása, eskü vagy fogadalom tétele. 

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

6./ Alpolgármester tiszteletdíja, költségátalánya megállapítása.

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

7./ Szentmártonkáta Község Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (IV.02.) rendeletének módosítása.

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

8./ Az önkormányzat Gazdasági Programja tervezetének elkészítésével bizottság megbízása. 

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

9./ Szentmártonkáta Község Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 3/2007. (IV.02.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára megbízása átadása. 

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

10./ Egyebek

1./ Napirendi pont:

A helyi választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása.

Előterjesztő: Mikusné Antalicz Veronika HVB elnök

Dr. Hajnal Károly korelnök: felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a választás eredményéről tájékoztassa a jelenlévőket, illetve adja át a megbízóleveleket.

Mikusné Antalicz Veronika Helyi Választási Bizottság elnöke: köszönti a polgármestert, a képviselő-testületet és a lakosság részéről megjelenteket. A Helyi Választási Bizottság elnökeként elmondja, hogy a 2010. október 3-ai választás eredményes volt, zökkenőmentesen, rendben lezajlott. Rendkívüli esemény a nap folyamán nem történt. 

Ezt követően ismerteti a három polgármesterjelöltre leadott szavazatokat. Fodor Zoltán független jelölt összesen 1011 szavazatot kapott, Karai Istvánné független jelölt 80 szavazatot kapott, Kele Sándorné független jelölt 430 szavazatot kapott. A választási törvények értelmében a legtöbb szavazatot kapott jelölt kerül megválasztásra polgármesternek, jelen esetben Fodor Zoltán. 

A 30 képviselőjelölt közül 8 kaphatott mandátumot, akik az elkövetkezendő 4 évben képviselik községünket, az itt élő embereket. Ismerteti az eredményeket. Lesti Bertalan független jelölt 599 szavazatot kapott, Skoda Ferenc FIDESZ-es jelölt 528 szavazatot kapott, Dr. Urbán Viktor független jelölt 477 szavazatot kapott, Kele Sándorné független jelölt 469 szavazatot kapott, Bartucz Zoltán független jelölt 447 szavazatot kapott, Baranyi Julianna független jelölt 416 szavazatot kapott, Povázson László FIDESZ-es jelölt 399 szavazatot kapott, Dr.Hajnal Károly FIDESZ-KPE jelölt 357 szavazatot kapott. Ismerteti a nem megválasztott, de a választásokon induló jelöltek eredményeit. Ifjú Fejős László Jobbikos jelölt 336 szavazatot kapott, Burgyán Benő független jelölt 330 szavazatot kapott, Gácsi Zsolt független jelölt 324 szavazatot kapott, Fehér Ferencné független jelölt 297 szavazatot kapott, Patócs István János független jelölt 297 szavazatot kapott, Sasvári Zoltán FIDESZ-es jelölt 294 szavazatot kapott, Fejős László Jobbikos jelölt 281 szavazatot kapott, Lantos István FIDESZ-es jelölt 280 szavazatot kapott, Rada Tibor FIDESZ-es jelölt 279 szavazatot kapott, Kele Sándorné Erzsébet FIDESZ-es jelölt 276 szavazatot kapott, Mester Norbert Jobbikos jelölt 276 szavazatot kapott, Békési Mihályné független jelölt 252 szavazatot kapott, Karai Istvánné független jelölt 242 szavazatot kapott, Kerek Mária független jelölt 228 szavazatot kapott, Kissné Pásztor Éva független jelölt 222 szavazatot kapott, Koncz Lászlóné Jobbikos jelölt 206 szavazatot kapott, Hájas Gábor FIDESZ-KDNP jelölt 198 szavazatot kapott, Káplár Istvánné független jelölt 195 szavazatot kapott, Sutus Istvánné független jelölt 178 szavazatot kapott, Tóth Györgyné Kovács Olga független jelölt 161 szavazatot kapott, Galacz Istvánné független jelölt 152 szavazatot kapott. 

A polgármester úr és a képviselő-testület munkájához az elkövetkezendő esztendőkben sok sikert és eredményes munkát kíván és, hogy Szentmártonkáta község érdekében minél több fejlődés, fejlesztés valósuljon meg a megválasztott tisztségviselők munkája nyomán.

Ezt követően a Helyi Választási Bizottság elnöke átadja a megbízóleveleket a polgármester úrnak és a képviselő-testület tagjainak.

2./ Napirendi pont:

A települési képviselők eskü vagy fogadalom tétele. 

Dr. Hajnal Károly korelnök: az alakuló ülés hivatalos és nagyon fontos része a települési képviselők eskü tétele. 

Dr.Hajnal Károly korelnök felolvassa az eskü szövegét és megtörténik a képviselők eskütétele.

3./ Napirendi pont:

Polgármester eskü vagy fogadalom tétele.

Dr. Hajnal Károly korelnök: az alakuló ülés másik fontos momentuma a polgármester eskütétele.

Dr. Hajnal Károly korelnök előolvassa az eskü szövegét és megtörténik Fodor Zoltán 

polgármester eskütétele.

4./ Napirendi pont:

Polgármester illetménye, költségátalánya. 

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti a jogszabályi előírásokat. A polgármester illetményéről az alakuló ülésen kell dönteni. Összegszerűen kell megállapítani az illetményét.

A  köztisztviselői illetményalap – 38.650Ft – és 3000-10.000 lakosú településen 11 és 12,5 közötti szorzószám szorzataként kerül megállapításra az illetménye. 

A jogszabály úgy szól, hogy a polgármester illetménye a választást követően megállapított összege a megválasztását megelőző polgármesteri illetménye összegénél nem lehet kevesebb. Jelenleg Fodor Zoltán polgármester illetménye 12-es szorzószámmal összegszerűen havi bruttó 463.800Ft. Amennyiben a polgármester úr kéri, költségátalányt kell részére megállapítani. A költségátalány mértéke a jogszabályi előírások alapján polgármesteri illetményének 20-30%-a lehet. Jelenlegi költségátalányát ismerteti.  

Az 1990. évi XVI. törvény 14§. (2) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A települési képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettségét. A kizárásról az érintett települési képviselő kezdeményezésére, vagy bármely települési képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizáráshoz minősített szótöbbség szükséges, vagyis 5 igen szavazat. A napirendi pont során a képviselő-testület két döntést hoz, egyrészt Fodor Zoltán polgármester úr illetménye kerül megállapításra október 3-tól – vagyis a választás napjától – másrészt a polgármester úr kérése esetén a költségátalány megállapításáról hoznak döntést. 

A tiszteletdíjra, illetve a költségátalányra a korelnök, Dr. Hajnal Károly úr tesz javaslatot.  

Dr. Hajnal Károly korelnök: mielőtt szavazásra kerülne a sor átadja a szót a polgármester úrnak, aki szót kért. 

Fodor Zoltán polgármester: egyrészt bejelenti személyes érintettségét, hiszen magáról nem ildomos szavaznia senkinek – a szavazás során tartózkodni fog,másrészt költségátalány megállapítását kéri a testülettől. 

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra, hogy ki ért egyet azzal, hogy személyes érintettség okán Fodor Zoltán polgármester úr kizárásra kerüljön a szavazásból.

A képviselő-testület 1 igen, 1 tartózkodás és 7 nem szavazattal nem értett egyet a javaslattal, nem zárta ki a szavazásból.

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra, hogy Fodor Zoltán polgármesteri illetménye 12-es szorzószámmal havi bruttó 463.800Ft-ban kerüljön megállapításra. 

A képviselő-testület 8 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

152/2010. (X.18.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Fodor Zoltán polgármester illetményét 2010. október 3-tól, az 1992. évi XXIII. törvény 43.§ (1) bekezdése szerint megállapított illetményalap (38.650,-Ft) és 12-es szorzószám szorzataként, összegszerűen havonta bruttó 463.800,-Ft-ban, azaz négyszázhatvan-háromezer-nyolcszáz  forintban  állapítja meg.        

2./ Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Dr.Illés Zsuzsanna









   jegyző

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra a polgármester úr kérése alapján 20%-os költségátalány megállapítását.

A képviselő-testület 8 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

153/2010. (X.18.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Fodor Zoltán polgármester kérelmére 2010. október 3-tól költségátalányt állapít meg, melynek havi összegét illetménye 20%-ának megfelelő összegben állapítja meg.

2./ Felkéri a jegyzőt  a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Dr. Illés Zsuzsanna           









    jegyző

5./ Napirendi pont:

Alpolgármester megválasztása, eskü vagy fogadalom tétele.

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti a jogszabályi előírásokat. Ez esetben is alkalmazni kell az önkormányzati törvény összeférhetetlenségre vonatkozó szabályait, tehát a döntéshozatalból kizárható az a személy akit, vagy akinek a hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A polgármester által alpolgármesternek javasolt személynek kötelessége bejelenteni személyes érintettségét. A döntéshozatalból történő kizárásról minősített szótöbbséggel dönt a képviselő-testület. 

Az alpolgármester személye titkos szavazással kerül megválasztásra. A polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére lehet egy vagy több alpolgármestert választani. Az alpolgármester személyére a polgármester teszi meg javaslatát. Az önkormányzat Szervezet és Működési Szabályzata úgy szól, hogy egy fő társadalmi megbízatású alpolgármester látja el a községben a feladatokat. 

Az alakuló ülésen alpolgármester választása kötelező, amennyiben nem kerül megválasztásra alpolgármester, akkor mulasztásos törvénysértés követ el a képviselő-testület. 

A korelnök a jelölt személyt megkérdezi, hogy nyílt vagy zárt ülés megtartását kéri az ügyben, hiszen személyi ügyet érintő kérdésben – nyilatkozat alapján - zárt ülés is megtartásra kerülhet. 

Az alpolgármester megválasztása minősített szótöbbséggel történik, vagyis 5 igen szavazat szükséges. Az SZMSZ előírásai alapján 3 tagú Szavazatszámláló Bizottság megválasztása szükséges. A szavazás borítékba helyezett szavazólapon urna igénybevételével történik. 

A teremben szavazófülkék is elhelyezésre kerültek. Az alpolgármester megválasztását követően esküt vagy fogadalmat tesz. Átadja a szót a polgármester úrnak, hogy tegye meg javaslatát az alpolgármester személyére.

Fodor Zoltán polgármester: az elmúlt ciklusokban hagyomány volt Szentmártonkátán, hogy a polgármester után a legtöbb szavazatot kapott képviselőjelölt került felkérésre, az alpolgármesteri pozícióra. Ezt a szálat tovább gombolyítva – illetve a képviselők munkabeosztását, szabadidejét és munkakörét alapul véve – első körben Lesti Bertalant javasolta alpolgármesternek, hiszen ő kapta a legtöbb szavazatot, mint képviselőjelölt Szentmártonkátán. Lesti Bertalan a közelben dolgozik, rugalmas az időbeosztása, aktív és sok éves tapasztalata is mellette szólt. 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az alakuló ülést megelőzően egyeztetés került megtartásra a képviselők között, hogy a tisztségek megvitatása ne az alakuló ülésen történjen. Az egyeztetésen a képviselők többsége nem támogatta Lesti Bertalan alpolgármesteri kinevezését,nem kapta meg a szükséges bizalmat a többségtől bár mindenki elismerte, hogy alkalmas lenne erre a pozícióra. 

A testületi tagok többsége Skoda Ferenc alpolgármesteri kinevezését támogatta, ezért a többség által megjelölt személy Skoda Ferenc képviselő úr, akinek alpolgármesteri megválasztásáról döntene titkos szavazás keretén belül a testület. 

Dr. Hajnal Károly: megkérdezi Skoda Ferenctől, hogy nyílt vagy zárt ülés megtartását kéri az ügyben?

Skoda Ferenc: nyílt ülés megtartását kéri.

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra, hogy ki ért egyet azzal, hogy személyes érintettség okán Skoda Ferenc képviselő úr kizárásra kerüljön a szavazásból.

A képviselő-testület 1 igen, 2 tartózkodás és 6 nem szavazattal nem értett egyet a javaslattal, Skoda Ferencet nem zárták ki a szavazásból.

Dr. Hajnal Károly korelnök: a titkos szavazáshoz háromtagú Szavazatszámláló Bizottság megválasztása szükséges. A háromtagú Szavazatszámláló Bizottság elnökének Baranyi Juliannát javasolja, tagoknak pedig Kele Sándornét és Dr. Urbán Viktort. Nevezett képviselők vállalták a felkérést.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.

Baranyi Julianna: megmutatja, hogy a szavazás során alkalmazandó urna üres, majd ismerteti a szavazólapok tartalmát.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: megkéri a képviselőket, hogy vegyék igénybe a teremben elhelyezett szavazófülkéket.

A háromtagú Szavazatszámláló Bizottság lebonyolítja  az SZMSZ-nek megfelelően a titkos szavazást. ( A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készült.) 

Baranyi Julianna: a Szavazatszámláló Bizottság elnökeként ismerteti, hogy 9 érvényes szavazat volt az urnában, melyből 7 igen és 2 nem szavazat, vagyis a képviselő-testület Skoda Ferencet választotta meg az alpolgármesternek.

A képviselő-testület meghozta alábbi határozatát.

154/2010. (X.18.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Skoda Ferencet választotta meg társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán            









   polgármester

Skoda Ferenc: megköszöni képviselő társai megtisztelő bizalmát.

Dr. Hajnal Károly korelnök: Skoda Ferenc alpolgármesteri eskütétele következik.

Dr. Hajnal Károly korelnök előolvassa az eskü szövegét és megtörténik Skoda Ferenc 

alpolgármester eskütétele.

6./ Napirendi pont:

Alpolgármester tiszteletdíja, költségátalánya megállapítása.

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót jegyző asszonynak.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti a jogszabályi előírásokat. Szentmártonkáta 2000 főnél nagyobb lélekszámú település, ezért a társadalmi megbízatású alpolgármester úrnak tiszteletdíjat kell megállapítani. A tiszteletdíjat összegszerűen kell meghatározni, a köztisztviselői illetményalap – 38.650Ft –és 4,5 és 6,5 közötti szorzószám szorzataként, összegszerűen havi bruttó 173.925Ft és 251.225Ft között lehetséges a tiszteletdíj megállapítása.

Az alpolgármester írásban benyújtott kérésére lemondhat a tiszteletdíj megállapításáról, illetve kisebb összegben is megállapítható. Az alpolgármester költségátalánya – amennyiben kéri - tiszteletdíjának 10-20%-a lehet. Az alpolgármester tiszteletdíja megválasztásának napjától, vagyis október 18-tól kerül megállapításra. 

Átadja a szót a korelnök úrnak, hogy tegye meg javaslatát a tiszteletdíj összegére.

Dr. Hajnal Károly korelnök: 4,5-es szorzóval javasolja a tiszteletdíj megállapítását 173.925Ft bruttó összegben. Első körben felteszi szavazásra Skoda Ferenc kizárását a döntéshozatalból, személyes érintettség okán.

A képviselő-testület 8 nem és 1 tartózkodás szavazattal nem értett egyet a javaslattal, nem zárták ki a szavazásból. 

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra a tiszteletdíj megállapítását 4,5-es szorzóval havi, bruttó 173.925Ft összegben.

A képviselő-testület 8 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

155/2010. (X.18.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Skoda Ferenc alpolgármester tiszteletdíját 2010. október 18-tól, az 1992. évi XXIII. törvény 43.§ (1) bekezdése szerint megállapított illetményalap (38650,-Ft) és  4,5-ös szorzószám szorzataként,összegszerűen havonta bruttó 173.925,-.Ft-ban, azaz egyszázhetven-háromezer-kilencszázhuszonöt  forintban  állapítja meg.        

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán            









   polgármester

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót Skoda Ferenc alpolgármester úrnak.

Skoda Ferenc: bejelenti, hogy 2010-es alpolgármesteri tiszteletdíjáról lemond és a későbbiek során fogja megnevezni, hogy milyen céllal.

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület elfogadja, hogy az alpolgármester lemond a tiszteletdíjáról és a felhasználást később határozza meg. 

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

156/2010. (X.18.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Skoda Ferenc alpolgármesternek írásbeli kérésére tudomásul veszi, hogy a megállapított tiszteletdíjáról lemond és később határozza meg azt, hogy milyen célra kerüljön felhasználásra az összeg.   

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




  Felelős: Fodor Zoltán            








   
   polgármester

Dr. Hajnal Károly korelnök: megkéri Skoda Ferenc alpolgármester urat, hogy nyilatkozzon a részére megállapítható költségátalányt illetően.

Skoda Ferenc: nem kéri költségátalány megállapítását.

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra, hogy az alpolgármester részére ne kerüljön költségátalány megállapításra.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

157/2010. (X.18.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Skoda Ferenc alpolgármester részére kérésének megfelelően nem állapít 

meg költségátalányt.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán            









   polgármester

7./ Napirendi pont:

Szentmártonkáta Község Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (IV.02.) rendeletének módosítása.

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a rendelet módosításával a képviselő-testület a bizottsági struktúrát alakítja ki. Jelen ülésen még nem lehet tagokat, illetve elnököt választani, hiszen a rendeletet ki kell hirdetni, hatályba kell léptetni. Várhatóan az október 28-ai rendkívüli testületi ülésen kerül sor a tagok és az elnökök megválasztására, illetve eskütételükre. 

Ezt követően kezdődhet meg a bizottsági munka. Az előzetesen folyt tárgyalásokon a képviselők többségének az volt a javaslata, hogy az eddigi bizottságok maradjanak meg, de létszámuk legyen 5 főről 3 főre csökkentve. Ennek megfelelően továbbra is működne a Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 fővel, a Pénzügyi Bizottság 3 fővel, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 fővel, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 fővel és a Szociális és Egészségügyi Bizottság 3 fővel. A rendelet módosításához minősített szótöbbség, vagyis 5 igen szavazat szükséges.  

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra a rendelet módosításának jóváhagyását.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal megalkotta rendeletét.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

13/2010(X.21.) önkormányzati rendelete 

A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

                                           3/2007.(IV.02.) rendelet módosításáról.

Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban:Ötv.)16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás  alapján a következő rendeletet alkotja.







1. §

A rendelet 2. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

„ A képviselő-testületnek 8 fő tagja van. A képviselők névsorát az 1.számú függelék tartalmazza.”







2. §

A rendelet 9. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

„ A képviselő-testület határozatképes, ha tagjainak több mint fele, azaz öt fő jelen van.”







3. §

A rendelet 23. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

„ A képviselő-testület feladatainak eredményesebb ellátása érdekében az alábbi bizottságokat hozza létre és létszámukat a következők szerint állapítja meg: 

- Jogi és Ügyrendi Bizottság                                              3 fő

- Pénzügyi Bizottság                                                          3 fő

- Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság       3 fő

- Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság            3 fő

- Szociális és Egészségügyi Bizottság                              3 fő     

A bizottságok tagjait a 2. számú függelék tartalmazza.”







4. §

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba. 

Szentmártonkáta, 2010. október 18.

Dr. Illés Zsuzsanna





Fodor Zoltán 

jegyző   






polgármester

Záradék: 

E rendelet kihirdetésre került 2010. október 21 -én.

Szentmártonkáta, 2010. október 21.









Dr. Illés Zsuzsanna 









        jegyző

8./ Napirendi pont:

Az önkormányzat Gazdasági Programja tervezetének elkészítésével bizottság megbízása. 

Előterjesztő: Dr.Hajnal Károly korelnök

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91.§-a írja elő, hogy az önkormányzatnak gazdasági programmal kell rendelkeznie. A jelenleg hatályos gazdaság programot a képviselő-testület 32/2007. (III.29.) számú határozatával hagyta jóvá. Az előző képviselő-testület négy évre fogadta el a gazdasági programot. Törvényi előírások alapján hat hónapon belül a képviselő-testületnek új gazdasági programot kell alkotnia, jóváhagynia. A határozati javaslat értelmében a testület megbízza a Pénzügyi Bizottságot a Gazdasági Program tervezetének elkészítésével. Az elkészítés legkésőbbi határideje 2011. április 17. 

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra a Gazdasági Program tervezetének elkészítésével a Pénzügyi Bizottság megbízását.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

158/2010. (X.18.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ 1990 .évi LXV. törvény 91.§ (7) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján megbízza a  Pénzügyi Bizottságot, hogy a gazdasági program tervezetét készítse elő.  

2./ Felkéri a bizottság elnökét, hogy a bizottság javaslatát legkésőbb 2011. április 17-ig terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2011. április 17.

                            Felelős: Bizottság elnöke

9./ Napirendi pont:

Szentmártonkáta Község Önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 3/2007. (IV.02.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára megbízása átadása. 

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: szintén a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény írja elő az önkormányzatnak azt a kötelezettségét, mely szerint a Szervezet és Működési Szabályzatát hat hónapon belül felül kell vizsgálnia. A határozati javaslat a Jogi és Ügyrendi Bizottság megbízását tartalmazza az SZMSZ felülvizsgálata céljából, legkésőbb 

2011. április 17-ig.

Dr. Hajnal Károly korelnök: felteszi szavazásra a határozati javaslat elfogadását. 

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

159/2010. (X.18.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Szentmártonkáta Község Önkormányzatának 3/2007. (IV.02.) rendeletét, a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának előkészítésével a Jogi és Ügyrendi Bizottságot bízza meg.

2./ Felkéri a bizottság elnökét, hogy a bizottság javaslatát legkésőbb 2011. április 17-ig terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2011. április 17.

                        Felelős: bizottság elnöke

10./ Napirendi pont:

Egyebek

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót a jegyző asszonynak.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: jogszabály előírja, hogy a polgármester és a képviselő-testület tagjai a megbízólevelek átvételétől – vagyis a mai naptól – számított 30 napon belül, illetve minden év január 1-ét követő 30 napon belül vagyonnyilatkozatot kötelesek tenni. A képviselő saját magára, illetve a vele egy háztartásban élő házastársára, élettársára, gyermekére vonatkozóan tesz vagyonnyilatkozatot. Aki nem tesz eleget vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének, az juttatásokban nem részesülhet. A jelenleg hatályos Szervezet és Működési Szabályzat alapján a Jogi és Ügyrendi Bizottság tartja nyilván és ellenőrzi a vagyonnyilatkozatokat. Elmondja továbbá, hogy a képviselők vagyonnyilatkozata nyilvános, abba bárki betekinthet, a hozzátartozók vagyonnyilatkozatába azonban csak az ellenőrző bizottság tagjai nyerhetnek betekintést. 

A vagyonnyilatkozatokat valamennyi képviselő megkapta, kéri, hogy tegyenek eleget kötelezettségüknek. 

Dr. Hajnal Károly korelnök: átadja a szót a polgármester úrnak, aki jelezte felszólalási szándékát.

Fodor Zoltán polgármester: Három dologról szeretnék beszélni. Van egy felajánlásom, egy javaslatom és egy kérésem.A kampány és az előzetes egyeztetések során is elhangzott a nyilvánosság és a lakossággal való kapcsolattartás fontossága, melynek előtérbe helyezésére hívja fel a képviselők figyelmét. Saját videokameráját használatra ajánlja fel az önkormányzat, illetve a testület részére, mely által a testületi üléseket rögzíteni lehetne és a rögzített anyagot fel lehetne tölteni az önkormányzat honlapjára, ahol a lakosság is nyomon tudná követni – jó,igaz felvételről – a nyilvános testületi ülések eseményeit. Tovább haladva minden képviselőnek javasolja, hogy a négyéves ciklus során tartson fogadóórát és legyen elérhető a lakosok számára. A fogadóórákon elhangzottakat a képviselők ismertethetnék a testületi üléseken, ahol közös erővel lehetne megoldást találni az emberek problémáira. Végül az összefogás jelentőségére hívja fel a figyelmet és megkéri képviselőtársait, hogy a jövőben a személyes és egyéb nézeteiket félretéve, a település és a lakosság érdekében, Szentmártonkáta fejlődése érdekében tevékenykedjenek, összefogva, egy közös cél érdekében. 

Dr. Hajnal Károly korelnök: az egyebek közt lenne lehetőség a lakossági észrevételek és felszólalások megtételére. A jelenlévő lakosok közül azonban senki sem kért felszólalási jegyet, amely minden egyéb esetben a lakossági észrevételek ismertetésének alapfeltétele. 

Az alakuló ülésre való tekintettel mégis megkérdezi, hogy kíván-e valaki felszólalni, javaslatot tenni, kérdezni a lakosság részéről megjelentek közül.

Bezdán Lajos lakos: megköszöni a kedves meghívást, mely számára legalább annyira megtisztelő, mint a kampánygyűlés levezetése volt. Reméli, hogy a jelenlegi összetételű testület szakmai, politikai hozzáállásban, végzettségben meg fog felelni azoknak a fokozott elvárásoknak, amit a jelenlegi politikai és gazdasági helyzet megkíván. Minden esetben kívánja, hogy egészséges vitákat folytassanak a tagok, de ha valamilyen ügyben konszenzusra, döntésre jutnak, akkor az mellett már egységesen álljanak ki a képviselők. Reméli, hogy a lakosság részéről támogatás és bizalom lesz tapasztalható az új testület irányába és intézkedéseiket támogatni fogják.  Sok sikert kíván a képviselői munkához és elmondja, hogy a maga részéről nagyon szívesen áll bármikor, bármiben az önkormányzat rendelkezésére, és megtiszteltetetésnek tekinti, amennyiben segíteni tud valamiben.

Dr. Hajnal Károly korelnök: megköszöni a testület nevében a jókívánságot és a felajánlást. Átadja a szót Baranyi Julianna képviselő asszonynak, aki jelezte felszólalási szándékát.

Baranyi Julianna: a nyilvánosság kérdésének ügyében, illetve a polgármester úr által felvetettekre reagálva elmondja, hogy a községben nem mindenki rendelkezik internettel, így a honlapra feltöltött képanyagot nem mindenki tudná megtekinteni. Javasolja, hogy a polgármesteri hivatal kisbuszával minden testületi ülést megelőzően járják körbe a falut, hiszen már rendelkezik az önkormányzat megfelelő hangosítással, hangszóró berendezéssel ahhoz, hogy ily módon informálja a lakosokat a testületi ülések időpontjáról és napirendjeiről. Örvendetes lenne, ha minden testületi ülésen ilyen szép számban jelennének meg a lakosok, mint a jelenlegi alakuló ülésen. Végül megköszöni a választópolgárok bizalmát és szavazatait.

Dr. Hajnal Károly korelnök: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna







Fodor Zoltán


jegyző








polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Lesti Bertalan






                      Povázson lászló

      képviselő








   képviselő


