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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2010. október 28-án Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Bartucz Zoltán, 
Dr. Hajnal Károly, Kele Sándorné, Lesti Bertalan, Povázson László,  Skoda Ferenc, 
Dr. Urbán Viktor képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Dobi Józsefné adóügyi főmunkatárs.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 7 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal Baranyi Julianna és Skoda Ferenc képviselőket választja meg.

Lesti Bertalan képviselő  megérkezik a testületi ülésre

Fodor Zoltán polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a meghatározott napirendi pontokat két  új napirendi ponttal javasolja kiegészíteni. A testületi anyag kiküldését követően érkezett két megkeresés. A Székely József Református Általános Iskola szülői munkaközösségének kérelme, illetve a rendezési terv módosításával kapcsolatban érkezett megkeresés. Kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról a kiegészített napirendi pontokkal együtt.
A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

Napirendi pont:

1./ Tápiószecső Nagyközség Polgármesterének kérelme jegyzői helyettesítésre.

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./  A képviselő-testület bizottságai tagjainak megválasztása, eskütétele, fogadalom tétele

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

3./ A községben a hó eltolására vállalkozó megbízása

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

4./ MOL kérelmére a Szentmártonkáta 0454/6. helyrajzi számú út zúzottköves terítésére

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

5./ Leader programba való részvételre tagok delegálása

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

6./ A közmeghallgatás időpontjának meghatározása

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

7./ A 2011. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

     Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

8./ Rendezési terv módosításával kapcsolatos kérelem

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

9./ A Székely József Református Általános Iskola Szülői Munkaközösségének kérelme

      Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

10./ Egyebek

Bartucz Zoltán képviselő megérkezik a testületi ülésre

1./ Napirendi pont:

Tápiószecső Nagyközség Polgármesterének kérelme jegyzői helyettesítésre.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Bata József Tápiószecső Nagyközség polgármesterének ismertesse kérelmét.

Bata József: köszönti a képviselőket, és egyben gratulál is a választáson elért sikereikhez. Elmondja, hogy községükben a jegyző tartós távolléte jelentős problémákat okoz. 
A polgármesteri hivatal működésének elengedhetetlen feltétele a jegyzői munkakör betöltése, amire a napokban kiírják a pályázatot. Kéri a képviselő-testületet, hogy jegyzői helyettesítésre Dr.Illés Zsuzsanna személyét november 1-től december 31-ig, illetve a jegyzői állás betöltéséig engedélyezni szíveskedjenek. A jegyzőnő már segítségükre volt egyszer ez évben és nagyon jó együttműködést sikerült kialakítaniuk.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy Bata József polgármester úrral egyeztetett és ha a testület is jóváhagyja akkor heti két alkalommal: a szerdai és pénteki napokon látná el Tápiószecsőn személyesen a jegyzői feladatokat  Dr.Illés Zsuzsanna. Továbbá javasolja konkrét időpontok meghatározását, mivel a jegyzői állás betöltéséig megjelölés meghatározhatatlan időtartamot takar. Kéri a képviselő-testület tagjait tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.

Lesti Bertalan: úgy tudja, hogy ugyanúgy mint Szentmártonkátán, Tápiószecsőn is csütörtöki napokon vannak a testületi ülések. Nem szívesen engednék el a jegyzőasszonyt a helyi ülésekről. Megoldható-e ez a probléma? 

Bató József elmondja, hogy természetesen nem kívánják, hogy a jegyzőnő ne legyen jelen a helyi üléseken. Abban az esetben, ha egy napra esik a két település testületi ülése azt helyettesítéssel oldanák meg.

Baranyi Julianna: felteszi a kérdést, hogy ha a kiírt jegyzői állást nem sikerül betöltetniük, arra az esetre dolgoztak-e ki valamilyen alternatívát?

Bató József: nincs kétsége afelől, hogy ne lenne nyertese a pályázatnak.

Dr. Hajnal Károly: javasolja a testületnek, hogy segítsenek a szomszédos településen és járuljanak hozzá, hogy a meghatározott időtartamra Dr.Illés Zsuzsanna lássa el a jegyzői feladatokat Tápiószecsőn. 

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a napirendi pont jóváhagyását. 

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát. 

160/2010. (X.28.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Bata József Tápiószecső polgármesterének kérelmére, hozzájárul ahhoz, hogy 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző Tápiószecső Nagyközségben 2010. november 1-től 2010. december 31-ig heti kettő alkalommal, szerdai és pénteki napokon, megbízott jegyzői feladatokat ellásson.     

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős:  Fodor Zoltán           








               polgármester
2./ Napirendi pont:

A képviselő-testület bizottságai tagjainak megválasztása, eskütétele, fogadalom tétele

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Dr.Illés Zsuzsanna jegyzőnőnek, hogy ismertesse a napirendi ponttal kapcsolatos jogszabályi hátteret.

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző: ismerteti a képviselő-testület által az alakuló ülésén kialakított struktúráját. A tagok megválasztására a mai ülésen kerül sor. Az eddigi bizottságok megmaradtak, a létszámuk viszont három főre lett csökkentve. A helyi önkormányzatokról 

szóló törvény értelmében a bizottság elnökét és tagjainak több mint a felét a települési képviselők közül kell megválasztani. A polgármester, az alpolgármester, a képviselő-testület hivatalának dolgozója nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja. A bizottságok tagjainak megválasztáshoz minősített szótöbbség szükséges, tehát öt igen szavazat. A polgármester úr a javasolt személyeket nyilatkoztatja arra vonatkozólag, hogy nyílt vagy zárt ülés megtartását kérik. Amennyiben az egyik tag is zárt ülés megtartását kéri, akkor zárt ülést kell elrendelni.  Képviselő tekintetében kizárható a szavazásból az, akit vagy akinek a hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A települési képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettségét. A kizárásról az érintett települési képviselő kezdeményezésére vagy bármely települési képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt települési képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlévőnek kell tekinteni. A képviselő kizárásához minősített szótöbbség szükséges. 
A képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja a megválasztását követően a képviselő-testület előtt esküt vagy fogadalmat tesz, és erről okmányt ír alá. 

Fodor Zoltán polgármester: egybehangzóan kérdezi, hogy van-e valaki, aki külsős bizottsági tag jelöltként, illetve képviselő, aki bizottsági tag jelöltként zárt ülés megtartását kéri? Amennyiben nem jelzi senki, akkor nyílt ülés keretében tárgyalják a napirendi pontot. 
Sem a képviselő-testület tagjai, sem a külsős bizottsági tag jelöltek nem kérték a zárt ülés megtartását. 

Előzetes megbeszélést követően körvonalazódtak a bizottságok tagjainak személyei. Ezzel kapcsolatban szeretne észrevételt tenni. Ezen megbeszélésen több ponton nem értett egyet a többség véleményével. Többek között például a Pénzügyi Bizottság külsős tagjával kapcsolatban. Több jelölt is volt erre a tisztségre és aggályosnak tartja, hogy nem a tapasztalt, sokkal nagyobb szakmai tudással rendelkező jelöltet támogatták, akiknek kimondottan az önkormányzati pénzügyi szektor a szakterülete.  
A végleges jelölt – hangsúlyozva, hogy nem konkrét személye ellen szól – főiskolai tanulmányokat folytató harmadéves hallgató, aki nem rendelkezik önkormányzati pénzügyi  területen szakmai gyakorlattal, tanulmányait hitelintézet szakon végzi.
Aggályát fejezte ki továbbá az Oktatási Bizottság külsős tagjelöltjével kapcsolatban is, aki intézményi dolgozó. Nem tartja szerencsésnek intézményvezetőt, illetve dolgozót beválasztani a testületbe és bizottságaiba. Nem várható el tőlük elfogulatlanság intézményükkel szemben. Erre volt már példa a múltban, ezért tett észrevételt a jövőre tekintettel. Folytatva az előterjesztett napirendi pontot javasolja, hogy bizottságonként, illetve tagonként szavazzanak az összeférhetetlenséggel kapcsolatban. 
A  Jogi és Ügyrendi Bizottság  javasolt tagjai: Dr.Urbán Viktor elnök, Dr.Hajnal Károly tag, külsős tag: Dr.Gál János.

Dr.Urbán Viktor jelzi, hogy az elnöki teendői megbízására az összeférhetetlenség fennáll. Kéri a képviselő-testületet szavazzanak arról, hogy szavazhat-e a kérdésben.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy ki ért egyet Dr.Urbán Viktor összeférhetetlensége miatt a szavazásból történő kizárásával.
A képviselő-testület döntése alapján: 9 tartózkodás szavazattal Dr.Urbán Viktor  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy ki ért egyet Dr.Hajnal Károly összeférhetetlensége miatt a szavazásból történő kizárásával.
A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Dr.Hajnal Károly  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak személyével kapcsolatban. Felteszi szavazásra javaslatát.
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal elfogadta a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztását.
Fodor Zoltán polgármester ismerteti a Pénzügyi Bizottságba javasolt személyeket. Povázson László elnök, Kele Sándorné tag, Srajber Nikolett külsős tag. 
Felteszi szavazásra, hogy Povázson Lászlót összeférhetetlensége miatt a szavazásból 

kizárják-e?
A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Povázson László  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: kéri a testületet, hogy szavazzanak Kele Sándorné összeférhetetlensége miatt a kizárásával kapcsolatban.

A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Kele Sándorné  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: Felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztását.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megválasztotta a Pénzügyi Bizottság elnökét és tagjait. 
Fodor Zoltán polgármester ismerteti a Településfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságba  javasolt személyeket Baranyi Julianna elnök, Bartucz Zoltán tag, Hajnal Ernő külsős tag. Kéri a testületet, hogy szavazzanak Baranyi Julianna összeférhetetlensége miatt a kizárásával kapcsolatban.

A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Baranyi Julianna  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: kéri a testületet, hogy szavazzanak Bartucz Zoltán összeférhetetlensége miatt a kizárásával kapcsolatban.

A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Bartucz Zoltán  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak megválasztásáról.
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megválasztotta a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét és tagjait. 

Fodor Zoltán polgármester ismerteti az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolt szerkezetét: Kele Sándorné elnök, Povázson László tag, Kerek Mária külsős tag. 
Felteszi szavazásra, hogy Kele Sándornét összeférhetetlensége miatt a szavazásból 

kizárják-e?
A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Kele Sándorné  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: kéri a testületet, hogy szavazzanak Povázson László tag összeférhetetlensége miatt a kizárásával kapcsolatban.

A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Povázson László  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökének és tagjainak megválasztását.
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megválasztotta az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport  Bizottság elnökét és tagjait.
Fodor Zoltán polgármester ismerteti a Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolt tagjait Dr. Hajnal Károly elnök, Lesti Bertalan tag, Sasvári Zoltán külsős tag. Kéri a testületet, hogy szavazzanak Dr.Hajnal Károly összeférhetetlensége miatt a kizárásával kapcsolatban.

A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Dr.Hajnal Károly  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: kéri a testületet, hogy szavazzanak Lesti Bertalan tag összeférhetetlensége miatt a kizárásával kapcsolatban.

A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodás szavazattal Lesti Bertalan  a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: kéri a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjainak személyével kapcsolatban.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megválasztotta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét és tagjait.
A képviselő-testület az alábbi határozatot hozta.
161/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat
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1./ a bizottságaiba az alábbi személyeket választja meg. 

- Jogi és Ügyrendi Bizottság
Dr.Urbán Viktor elnök

Dr.Hajnal Károly

Külsős tag:

Dr.Gál János

- Pénzügyi Bizottság                                                          

Povázson László elnök

Kele Sándorné

Külsős tag:

Srajber Nikolett

- Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Baranyi Julianna elnök

Bartucz Zoltán 

Külsős tag:

Hajnal Ernő

-Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

Kele Sándorné elnök

Povázson László

Külsős tag:

Kerek Mária

- Szociális és Egészségügyi Bizottság                   

Dr.Hajnal Károly elnök

Lesti  Bertalan 

Külsős tag:

Sasvári Zoltán

2./ Felkéri a jegyzőt és a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 



Felelős: Fodor Zoltán polgármester 
                                                                                    Dr.Illés Zsuzsanna  jegyző
Baranyi Julianna kéri, hogy a megválasztott Pénzügyi Bizottság külsős tagja Srajber Nikolett egy pár mondattal mutassa be magát.

Srajber Nikolett előadja, hogy a gyöngyösi Károly Róbert Főiskola  Pénzügy és Számvitel Szakának harmadéves hallgatója. Tanulmányai során elsajátította a pénzügyi alapismereteket, vállalati pénzügyet, számviteli alapismereteket, pénzügyi számvitelt. Az önkormányzattal kapcsolatos számvitel, pénzügy terén nincs tapasztalata, de reméli a jövőben erre is szert tesz.

Fodor Zoltán polgármester: mivel minden bizottság tagja megszavazásra került, így a törvény felhatalmazása alapján kéri a bizottságok külsős tagjait tegyék le esküjüket. 

A bizottságok külsős tagjai Fodor Zoltán előolvasása után leteszik esküjüket és aláírják az erről szóló okmányt.

3./ Napirendi pont 

A községben a hó eltolására vállalkozó megbízása

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy az előző évekhez hasonlóan a község területén a hó eltakarítását vállalkozókkal végeztetnék el. Az elmúlt években a munka ellátására, a község három részre lett osztva: az Agrárszövetkezet (település belső része), Pestiné Mészáros Katalin vállalkozó (Szecsői úttól a vasútig), Zombori Károly vállalkozó (vasúton túli területek) voltak megbízva. A vállalkozóktól idén is árajánlatokat kértek be zárt borítékban. Ezek meg is érkeztek. A borítékok bontása itt a képviselő-testület ülésén történik. Átadja a borítékokat a képviselőknek, hogy ismertessék azok tartalmát.

Povázson László: ismerteti az Agrárszövetkezet ajánlatát: 7.000 Ft + áfa óradíj.

Baranyi Julianna: felolvassa Zombori Károly árajánlatát: 7.000 Ft. óradíj. Az ajánlat áfá-t nem tartalmaz, mivel a vállalkozó nincs benne az áfakörben.

Kele Sándorné: ismerteti Pestiné Mészáros Katalin ajánlatát: 7.000 Ft + áfa óradíj.

Dr.Illés Zsuzsanna: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az elmúlt évben ezen munkára leadott árajánlat 6.500 Ft/óra bruttó díjtétel volt.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a tavalyi évben is különböző árajánlatok érkeztek és sikerült egyeztetni a vállalkozókkal a legalacsonyabb áron történő munkavégzésre. Kéri a testület tagjait mondják el véleményüket.

Povázson László: szerinte a legalacsonyabb áron kellene elvégeztetni a hótolatást.

Lesti Bertalan: javasolja, hogy a döntést adják át a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságnak valamint a Pénzügyi Bizottságnak. A képviselő-testület fogadja el a bizottságok döntését és kösse meg a szerződést a vállalkozókkal.

Fodor Zoltán polgármester: az elhangozottakat összefoglalja: mely szerint a két bizottság mielőbb hívja össze a vállalkozókat és kompromisszumot kötve állapodjon meg a hótolási díj mértékéről. Kéri a képviselő-testületet szavazzanak a napirenddel kapcsolatban.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

162/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a községben a hó eltolására felkéri a Pénzügyi Bizottságot és Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy a végső vállalási árban egyezzen meg a vállalkozókkal.   

2./ A megegyezést követően felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal 



Felelős: Fodor Zoltán polgármester 
                                                                                    Pénzügyi Bizottság elnöke
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke
4./ Napirendi pont 

MOL kérelmére a Szentmártonkáta 0454/6. helyrajzi számú út zúzottköves terítésére

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti a MOL Nyrt hozzájárulási kérelmét, mely szerint a részvénytársaság kútmunkálatokat tervez térségünkben. A munkálatok előkészítéséhez, kiszolgálásához és rekultivációs munkálataihoz igénybe szeretné venni a 0454/6 hrsz-ú önkormányzati tulajdonban lévő utat. Ezen földutat a földhivatali térkép alapján kitűzött nyomvonalon 4 m széles és 40 cm vastag zúzottköves terítéssel kívánják megerősíteni. A megerősítéshez és az út használatához kérik az önkormányzat tulajdonosi és kezelői hozzájárulását. 

Lesti Bertalan: nehezményezi, hogy a kiküldésre került térképen nincs egyértelműen megjelölve az említett földút.

Povázson László: egyetért az előtte szólóval, miszerint a mellékletek alapján nem lehet megállapítani mely területről van szó.

Fodor Zoltán polgármester javasolja, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság vizsgálja meg melyik földútról van szó és a novemberi ülésen döntsön a Képviselő-testület.

Povázson László: érdeklődik, hogy mikortól szeretné a MOL Nyrt ezeket a munkálatokat elvégezni? 

Kele Sándorné felveti a kérdést, hogy a mezőgazdasággal foglalkozók számára ez a munkálat nem jelent-e hátrányt?

Dr.Hajnal Károly: véleménye szerint kifejezetten előnyös a gazdáknak és a község lakosságának, ha elkészül az út. Fontosnak tartja azonban, hogy tisztázzák mely útról van szó és hogy esetlegesen más fúrásokhoz terveznek-e hasonló útmegerősítést.

Fodor Zoltán polgármester: ismételten javasolja, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a helyszínen vizsgálja meg melyik földútról van szó, valamint tájékozódjanak arról, hogy tervez-e a részvénytársaság hasonló útmegerősítést. Ezt követően a novemberi ülésen döntsön a Képviselő-testület. Felteszi szavazásra a napirendi pont jóváhagyását. 

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

163/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta a MOL kérelmét a Szentmártonkáta 0454/6. helyrajzi számú út zúzottköves terítésére. Felkéri a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy a helyszínen vizsgálja meg melyik földútról van szó, valamint tájékozódjanak arról, hogy tervez-e a részvénytársaság hasonló útmegerősítést. 

A képviselő-testület a döntését 2010. november 25.-i ülésén hozza meg. 
Határidő: 2010. november 25.

Felelős: Településfejlesztési és Környezetvédelmi               Bizottság elnöke                                                              
5./ Napirendi pont 

Leader programba való részvételre tagok delegálása

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban ismerteti, hogy a Leader program az önkormányzatokat, civil szervezeteket, vállalkozókat tömöríti. Kedvező pályázati lehetőséget biztosít ezeknek a szegmenseknek. A program keretén belül az önkormányzatot a polgármester, a civil szervezeteket a Szentmártonkátai Könyvtár Alapítvány (képviseletében eljár Kele Sándorné), a vállalkozókat Fehér Ferencné, később Gulyás Zoltán képviselte, illetve delegálta őket a képviselő-testület. Skoda Ferenc alpolgármester úr részéről merült fel egy új javaslat, kéri ismertesse.

Skoda Ferenc alpolgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy  a Leader program által szervezett rendezvényekre sem Fehér Ferencné, sem Gulyás Zoltán nem járt el. Sérelmezi, hogy sem mint vállalkozó, sem mint a sportkör elnökhelyettese nem lett tájékoztatva a program nyújtotta lehetőségekről.  Ezen okokból kifolyólag jelezte, hogy szeretne bekerülni a Leader program keretén belül a HAJT-A csapat tagjai közé.

Fodor Zoltán polgármester elmondja, hogy megkérdezte a HAJT-A csapat irodáját és azt a tájékoztatást kapta, hogy a jelenlegi tagnak le kell mondani azután lehet új tagot delegálni az egyesületbe. Új tagként Skoda Ferenc alpolgármester személye merült fel. Mivel Gulyás Zoltánnal még nem sikerült egyeztetni azt a javasolja a testületnek, hogy amennyiben az említett tag  beadja lemondó nyilatkozatát, azután delegáljanak új tagot.

Lesti Bertalan érdeklődik, hogy milyen időközönként tart rendezvényeket a Leader program?

Fodor Zoltán polgármester ismerteti, hogy rendszerességről ez esetben nem lehet beszélni, van amikor egy hónap, de fél év is eltelhet két ülés között. A testületbe minden község három tagot delegál. 13 község tagjai alkotják a teljes testületet, ami 39 főből tevődik össze.

Két fórummal működik a szervezet. Az egyik szűkebb plénum 13 taggal a pályázatok elbírálásáról dönt. 

Lesti Bertalan felteszi a kérdést, hogy Skoda Ferenc alpolgármester alkalmanként nem képviselheti-e az önkormányzatot?

Skoda Ferenc nem tartja egyértelműnek a tagcserére vonatkozó előírásokat, mivel a képviselő-testület delegálta a vállalkozót a Leader programba, ezért joga lenne visszahívni őt.

Baranyi Julianna szerint is új tagokat kellene megválasztani, mivel egyik vállalkozó tag sem számolt be a képviselő-testületnek a program munkájáról.

Povázson László egyetért az előtte szólóval, javasolja nézzék meg a testület alapszabályát és ha mód van rá mentsék fel Gulyás Zoltánt delegálti kötelezettsége alól.

Kele Sándorné a napirendi ponttal kapcsolatban kiegészítésként elmondja, hogy a Leader program a 2007-2013 közötti időszakot öleli fel. Az igazi nagy munkát a 2007, 2008 évek jelentették, amikor a programban részt vevők összegyűjtötték az igényeket, és azokat feldolgozták. Községünkben a program keretén belül pályázati pénzt nyert már vállalkozó, az önkormányzat, és bízik abban, hogy civil szervezet is részesülni fog benne.

Skoda Ferenc alpolgármester nehezményezi, hogy az említett időszakban a vállalkozókat nem értesítették teljes körűen a program lehetőségeivel kapcsolatban.

Povázson László csatlakozik az előtte szólóhoz a sportkört illetően. 

Fodor Zoltán polgármester javasolja a képviselő-testületnek, hogy amennyiben Gulyás Zoltán a vállalkozók képviseletéről a lemondó nyilatkozatát beadja, abban az esetben Skoda Ferencet delegálja a testület a Leader programba. Mivel kinevezésről, megbízásról van szó megkérdezi Skoda Ferencet, hogy zárt ülés tartását kéri-e? 

Skoda Ferenc nem kéri a zárt ülés tartását.

Fodor Zoltán polgármester mivel Skoda Ferenc személyesen érintett a napirendi ponttal kapcsolatban kéri a képviselő-testületet szavazzanak a képviselő kizárásával kapcsolatban.

A képviselő-testület döntése alapján: 8 nem, 1 tartózkodó szavazattal Skoda Ferenc a napirendi ponttal kapcsolatban gyakorolhatja szavazati jogát.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a napirendi pont jóváhagyását. 

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát. 

164/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a Leader programban a HAJT-A csapat egyesülethez a vállalkozók képviseletében delegált Gulyás Zoltán a lemondó nyilatkozatának leadása esetében Skoda Ferencet delegálja. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal

                                Felelős:  Fodor Zoltán 

                                                                                              polgármester
6./ Napirendi pont

A közmeghallgatás időpontjának meghatározása

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy törvényi előírás, hogy a képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tartson. Ez évben még nem került sor közmeghallgatásra.  Időpontként 2010. december 8. 18:00 órát javasolja, a helyeként pedig az iskola tornatermét.

Skoda Ferenc alpolgármester szerint a pénteki nap megfelelőbb lenne a lakosok számára.

Dr.Urbán Viktor véleménye szerint időpontként 19:00 óra megfelelőbb lenne a bejárós dolgozók miatt.

Fodor Zoltán polgármester összefoglalva a hozzászólásokat, kéri a képviselő-testületet szavazzanak a közmeghallgatás időpontjával kapcsolatban.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

165/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2010. évi közmeghallgatás időpontját 2010.december 8-án (szerda) 19.00 órai kezdettel tartja meg. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                                                           Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                     polgármester

  



7./ Napirendi pont

A 2011. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Fodor Zoltán polgármester átadja a szót Dr.Illés Zsuzsanna jegyzőnek, ismertesse a napirendi pontot.

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a helyi önkormányzatokról szóló törvény előírja, hogy a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselő-testületnek november 15-ig kell jóváhagynia. A belső ellenőrzést az önkormányzat a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás által működteti. Ezt a kötelező feladatot a K.F. AUDIT Gazdasági és Pénzügyi Tanácsadó Kft. végzi önkormányzatunknál. Az ellenőrzés a jövő évre három területre terjed ki, ezt ismerteti.

1. Az önkormányzat informatikai lefedettségének, az alkalmazott informatikai rendszerek megbízhatóságának, folyamatok szabályozottságának, megfelelő ellenőrzési kontrollok működtetésének ellenőrzése. Annak megállapítása, hogy az alkalmazott szoftverek mennyiben szolgálják a gazdasági folyamatok szabályszerű, gazdaságos és hatékony ellátását. Az informatikai fejlesztések indokoltságának és célszerűségének értékelése.

2. A költségvetési szervek működési finanszírozásának, előlegek és ellátmányok folyósításának, elszámolásának, intézményi bevételekkel történő elszámolás utóvizsgálata. Az előző évi ellenőrzés tapasztalatai alapján a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés szabályozásának és működtetésének vizsgálata. 

3. Az Általános Iskola szabályozottságának, a teljesítményértékelési rendszerből eredő feladatellátás ellenőrzése.

Kéri a képviselő-testületet hagyják jóvá a belső ellenőrzési tervet.

Dr.Hajnal Károly érdeklődik, hogy a belső ellenőrzést végző társaság munkájáért mennyit fizet az önkormányzat.

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző tájékoztatja a képviselőt, hogy az önkormányzatnak ezen munkákért nem kell fizetnie, mivel kistérségi szinten látják el a feladatokat, ott fizetik a belső ellenőrt.

Dr.Hajnal Károly elmondja, hogy nincs megelégedve az ellenőrzést lezáró jegyzőkönyvekkel.

Dr.Urbán Viktor felteszi a kérdést, hogy az elkészült ellenőrzési jelentés következtetésekre teszi a hangsúlyt, vagy bemutatja a részletesen a feltárt adatokat is? Használható-e ez egyfajta katalógusként arra nézve, hogy az ellenőrzés során mit vizsgáltak meg milyen számokat találtak?

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző általánosságban bemutatják a jogszabályi előírásokat, amelyek alapján a vizsgálatokat végzik. Természetesen felsorolják, hogy melyek a hiányosságok, amelyekre minden esetben intézkedési terv készül. Az elfogadásra váró 2011-es belső ellenőrzési terv egyik pontja is erre irányul, amikor a költségvetési szervek működés finanszírozásának, előlegek és ellátmányok folyósításának, elszámolásának, intézményi bevételekkel történő utóvizsgálatát tartják.

Fodor Zoltán polgármester több hozzászólás nem lévén felteszi szavazásra a napirendi pont jóváhagyását.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

166/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ A helyi önkormányzatokról szóló 1990. LXV. törvény 92.§ (6) bekezdése 

alapján jóváhagyja az önkormányzat 2011.évi belső ellenőrzési tervét. 

2./ A belső ellenőrzési terv e határozat mellékletét képezi. 

3./ Felkéri a jegyzőt  a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: folyamatos



Felelős: Dr. Illés Zsuzsanna     









    jegyző

8./ Napirendi pont

Rendezési terv módosításával kapcsolatos kérelem

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban ismerteti, hogy a lakossági kezdeményezésre indult rendezési terv módosítása iránti kérelemben a Márton utca, Bajdik dűlő, illetve a pálinkafőző dűlői által határolt területen kérik a lakosok út kialakítását.  

Háromoldalú szerződés köttetett: mivel az önkormányzat lehet csak a rendezési terv módosításának  megrendelője, finanszírozói ezen estben a lakosok és harmadik fél a 

kivitelező, aki a munkát elvégzi. A szóban forgó rendezési terv módosítása már 2005 év óta húzódik. Az ügyben a legutolsó érdemi döntés a 2010.02.11-i testületi ülésen született. Ekkor a lakosok kérelmezték, hogy az adott 10 méter szélességű út kialakításához járuljon hozzá a testület. Ez a javaslat elutasításra kerül, mivel ez az útszélesség nem érte el a jogszabály által előírt 12 méter szélességet. A képviselő-testület elutasító határozatával egyben kötelezte a kivitelezőt, hogy 12 m széles út kerüljön kitűzésre. A jelenlegi kérelemben a 12 méter széles út kiszabályozása megtörtént. A földhivatali előírásoknak megfelelően két dokumentumot kell leadni. Az egyik a mi reszortunk, amelyben a képviselő-testület a jogszabályi előírások szerint engedélyezi az út kialakítását és jóváhagyja a rendezési tervet ebben a formában. Ennek méretezése a terület kimutatáson szerepel, hogy melyik telekből mennyi területet vesznek el az út kialakítására. A másik, hogy az érintett ingatlantulajdonosok egy ügyvéd által elkészített nyilatkozatban egyesével nyilatkoznak arról, hogy ehhez a területleadáshoz hozzájárulnak. Ezt a két dokumentumot várja a földhivatal.

Fodor Zoltán polgármester felteszi szavazásra a napirendi pont jóváhagyását.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

167/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta a Bacsó Béla út  déli szakaszától keletre eső, Szentmártonkáta 0172/1 hrsz. és 0174/2 hrsz-ok közötti területet érintő rendezési terv módosítását, és a kapcsolódó utak kiszabályozását. Jóváhagyja a 02-02/2010. számú területkimutatás és változtatási vázrajznak megfelelően a rendezési terv módosítását és a 0172/1 hrsz.-ú és 0174/2 hrsz.-ú út, illetve összekötő út 12 méter szélességben történő kialakítását. 

2./ Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
                Felelős:Fodor Zoltán



                polgármester

9./ Napirendi pont

A Székely József Református Általános Iskola Szülői Munkaközösségének kérelme

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester ismerteti a szentmártonkátai Székely József Református Általános Iskola Szülői Munkaközösségének kérelmét, melyben előadják, hogy az iskolát beválogatták a TV2 Nagy vagy című játékos sportvetélkedőjébe. A csapat felkészüléséhez szeretnék kérni az önkormányzat támogatását. Előterjesztésükben kérik továbbá, hogy lehetőség szerint az Arany János Iskola tornatermét a felkészülésük során használhassák.

Kele Sándorné javasolja, hogy támogassák a felkészülést. Véleménye szerint ez nem csak az iskola, de a településünk hírnevét is emelné. A tornaterem használatáról a két iskola igazgatónőjének kell egyeztetni.

Povázson László szerint is támogatni kell a gyerekeket. Például az uszodai felkészülést a belépőjegyekkel hozott számla ellenében kifizethetné az önkormányzat.

Skoda Ferenc javasolja, hogy előnyösebb lenne, ha egy keretösszeget határozna meg a testület. 

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző ismerteti, hogy a civil szervezetek támogatásáról rendelete van az önkormányzatnak, mely szerint támogatást nyújtani nem lehet, mivel a keretösszeget már felosztotta a testület. Számla ellenében történő elszámolás lehet.
Lesti Bertalan véleménye szerint az önkormányzat a útiköltségeket fedezze a gyerekeknek.

Fodor Zoltán polgármester összefoglalva az elhangzottakat, mely szerint előzetes egyeztetés után, a felkészülés alatt a gyerekek az Arany János Általános Iskola tornatermét igénybe vehetik, illetve az utazás költségeihez  számla ellenében támogatást nyújt az önkormányzat.

Povázson László javasolja, hogy az iskola igazgatónőjével egyeztetni kellene a várható költségekkel kapcsolatban és ezután határozzák meg a támogatás mértékét.

Dr.Urbán Viktor szerint meg lehetne becsülni a patronálás mértékét, mivel nem 100 %-os fedezetet kérnek a pályázók.

Lesti Bertalan hozzászólásában előadja, hogy a Pénzügyi Bizottság sem tud még érdemben nyilatkozni, mivel a mai ülésen alakult meg.

Baranyi Julianna a támogatással egyetért, de indítványozza, hogy bővebb információkat kérjenek, mivel nem tudni hány gyerekről lenne szó, hány alkalommal szeretnének uszodába elmenni, valamint milyen közlekedési eszközzel utaznának.

Fodor Zoltán polgármester az elhangzottak alapján javasolja, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá, hogy a tornatermet a tanulók igénybe vehessék a felkészülésük során, a támogatás mértékéről, pedig az igazgatónővel történő egyeztetés után döntsenek, maximum 100.000,-Ft-150.000,-Ft összegben . Felteszi szavazásra a napirendi pont jóváhagyását.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

168/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta a Szentmártonkáta Székely József Református Általános Iskola Szülői Munkaközösségének kérelmét, mely szerint az iskolát beválogatták a TV2 Nagy vagy című játékos sportvetélkedőjébe és anyagi támogatást kérnek az önkormányzattól. 

2./ A gyakorlásra a képviselő-testület az Arany János Általános Iskola tornatermét biztosítja, az igazgatónővel történő egyeztetés szerint.

3./A támogatás mértékét, számla alapján, maximum 100.000,-Ft-150.000,-Ft-ban határozza meg a református iskola igazgatónőjével történő egyeztetés szerint.

A pénzösszeget az általános gazdálkodási tartalékalap terhére biztosítja. 

4./ Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
                Felelős:Fodor Zoltán



                polgármester

9./ Napirendi pont

Egyebek

Fodor Zoltán polgármester: tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy felmerült egy kezdeményezés, mely szerint a vörösiszap katasztrófa áldozatainak gyűjtést rendezzenek. A lakosság részére tájékoztató felhívás kerülne kiküldésre, melyben kérnénk adományaikat. 
A felajánlásokat az önkormányzat gyűjtené össze, felvenné a kapcsolatot a vörösiszap katasztrófa által sújtott településekkel és a rászorult helységekbe az adományokat elszállítanák.

Lesti Bertalan szerint más formában is lehetne támogatást szerezni. Véleménye szerint nem kérni kellene, hanem állítsanak össze egy ünnepi műsort a helyi iskolások, óvodások, civil szervezetek szereplésével, melyre támogató jegyeket lehetni kiadni. Az így befolyt összeget juttathatnánk el a katasztrófa áldozatainak. Elmondja, hogy Tápiószecsőn is ilyen kezdeményezés indult, amelyre 500 Ft-os támogatójegyeket bocsátottak ki.

Fodor Zoltán polgármester véleménye szerint a kettő nem zárja ki egymást, támogatás céljából műsort is lehetne szervezni és ezzel egyidejűleg  adományokat is lehetne gyűjteni.

Baranyi Julianna támogatja Lesti Bertalan indítványát, de kiegészítené azzal, hogy a befolyt összegből a helyi belvíz károsultakat is kellene segíteni.

Lesti Bertalan meglátása alapján a kettő támogatást nem lehet összevonni. Aki adományt szán, annak tudnia kell kinek a részére nyújtja azt.

Fodor Zoltán polgármester egyetért az előtte szólóval, a két segítségre irányuló szándékot mindenképpen el kell különíteni egymástól.

Lesti Bertalan felveti még azt az ötletet, hogy a lakosság felajánlhat akár képzőművészeti alkotást is és azt árverésen lehetne értékesíteni.

Skoda Ferenc alpolgármester javasolja, hogy az adománygyűjtést a vörösiszap károsultaknak, a támogatásra irányuló műsort pedig a helyi belvíz károsultak segítésére használják fel. Felvetése szerint az önkormányzat vásárolhatna egy kisgépet, amivel a község árkait rendbe lehetne tartani.

Dr.Hajnal Károly a belvízzel kapcsolatban elmondja, hogy a kifizetett védelmi munkálatok nem lettek befejezve. Erre fel kellene szólítani az erre szerződést kötött vállalkozókat.

Fodor Zoltán polgármester a felvetett kérdéssel kapcsolatban ismerteti, hogy a munkálatok részben kerültek csak kifizetésre, az utolsó részlet vissza lett tartva a munkálatok befejezéséig.

Baranyi Julianna szerint nagyban hozzájárulna a védelemhez, ha a lakosság is kötelezve lenne a saját ingatlana előtti árkok tisztán tartására. Javasolja, hogy az évből még hátralévő időszakra állítsák vissza a képviselői tiszteletdíjat, erről a képviselő társaival mondjanak le. Ezzel egyidejűleg csatlakozzanak Skoda Ferenc felajánlásához, aki az alpolgármesteri tiszteletdíját az árkok tisztán tartásához vásárolt kisgép megvásárlására ajánlotta fel.

Povázson László egyetért az előtte szólóval, de felteszi a kérdést, hogy a szóban forgó tiszteletdíj a költségvetésbe be lett-e tervezve?

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző  tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy idén a költségvetésbe  képviselői tiszteletdíjra pénzösszeg nincs biztosítva, illetve az előző testület lemondott különböző célokra, így a teljes összeg felosztásra került.

Lesti Bertalan visszatérve a belvízproblémákat javasolja, hogy a már kész, átvett munkálatokat vizsgálják felül, mivel azok nincsenek rendesen elvégezve. Alátámasztja ezt a Határ, Liget, Sport, Béke utcákon kialakult problémákkal. Ezzel összhangban fontosnak tartja, hogy a lakosság is vegyen részt a védelemben azzal, hogy a saját ingatlana előtt az árkot tisztán tartja.

Fodor Zoltán polgármester a napirendi ponthoz visszatérve kéri, döntsön a képviselő-testület a támogatás lehetőségeiről és annak formájáról.

Kerek Mária hozzászólásában felajánlja, hogy amennyiben a műsor szervezése mellett dönt a testület, azt teljes egészben összefogja és levezeti.

Kele Sándorné érdeklődik, hogy az intézmények részt vettek-e már valamilyen gyűjtésben?

Nagygyörgyné Misi Erika igazgatónő válaszolva  a feltett kérdésre elmondja, hogy természetesen részt vett az iskola a minisztérium által meghirdetett gyűjtésben. A pénzösszeg már átutalásra is került. Ezen felül a diákönkormányzat külön gyűjtést is szervezett.

Fodor Zoltán polgármester a vélemények, javaslatok alapján szavazásra teszi fel a vörösiszap katasztrófa áldozatainak megsegítésére irányuló adománygyűjtést.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

169/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a vörösiszap károsultjai részére adománygyűjtést szervez 

4./ Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
                Felelős:Fodor Zoltán



                polgármester

Fodor Zoltán polgármester a vélemények, javaslatok alapján szavazásra teszi fel a vörösiszap katasztrófa áldozatainak megsegítésére irányuló rendezvény szervezését támogató jegyek árusításával.
A képviselő-testület 4 igen, 5 tartózkodás szavazattal nem értet egyet a javaslattal. 

Fodor Zoltán polgármester a vélemények, javaslatok alapján szavazásra teszi fel Szentmártonkáta belvízvédelmi feladatainak megoldására irányuló rendezvény szervezését támogató jegyek árusításával. 

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal. 

Skoda Ferenc alpolgármester javasolja, hogy a műsor megszervezésével kapcsolatos teendőkkel az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságot bízzák meg.

Fodor Zoltán polgármester felteszi szavazásra a műsor szervezésével kapcsolatos javaslatot.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.

Az alábbi határozatot hozta. 
170/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Szentmártonkáta belvízvédelmi feladatainak megoldását támogató rendezvényt szervez, támogató jegyek árusításával. A rendezvény megszervezésére az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságot bízza meg. 

Határidő: azonnal
                Felelős: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

Fodor Zoltán polgármester a belvízzel kapcsolatban felveti még, hogy a nyolc belvíz sújtotta problémás területből négyet sikerült bejárniuk. A fennmaradó területek bejárásával kapcsolatban javasolja, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság legyen megbízva. A bizottság tegyen javaslatot, hogy milyen munkálatok volnának még szükségesek az adott területen. Ezen javaslatot teszi fel szavazásra.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

171/2010. (X.28.) sz. ÖKT. Határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ felkéri a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy a belvíz sújtotta problémás területeket a községben járja be.

Határidő: azonnal
Felelős: Településfejlesztési és

Környezetvédelmi  Bizottság elnöke

Skoda Ferenc alpolgármester az egyebek napirendi ponton belül kívánja előadni, hogy a megalakult új testületnek fel kellene keresni az önkormányzati intézményeket, problémás területeket hogy felmérjék azok állapotát, tisztába legyenek a felmerülő problémákkal.

Fodor Zoltán polgármester javasolja, hogy a következő hét csütörtök napján, azaz november 4-én ejtsék ezt meg, addig valószínű minden képviselő meg tudja szervezni programját.

Kele Sándorné érdeklődik, hogy a Somogyi Béla úton történt-e egyeztetés a Nemzeti Közlekedési Hatósággal a tábla elhelyezése ügyében?

Fodor Zoltán polgármester ismerteti, hogy a Nemzeti Közlekedési Hatóságtól azt a tájékoztatást kapta, hogy ez nem az ő feladatuk, egy erre szakosodott mérnöki irodát javasoltak ezen megbízásra. Email-ban fel is lett véve velük a kapcsolat. Felveti a gondolatot, hogy a megbízott céggel együtt a testület is vegyen részt a méréseken.

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző tájékoztatja a testület tagjait, hogy a lakók képviselőjével ez ügyben már egyeztetett, és a november 25-i testületi ülésen napirendre kerül a panasz tárgyalása.
Povázson László szeretné, hogy a testületi anyag hamarabb kerüljön kiküldésre. Pénzügyi Bizottság elnökeként kéri, hogy a bizottság tagjainak a 2010. évi költségvetés, gazdasági program, lista a bérmaradványokról, valamint nyilvántartás arról, hogy mely területen mennyi pénz maradt kerüljön átadásra. Felveti az ötletet, hogy a Klíma, illetve a Vízmű megvásárlását a Sport utcában lévő, Tsz. iroda mögötti telek, valamint a Rákóczi úton a Burgyán Benő tulajdonában lévő ingatlan és a Korona Vendéglő közötti önkormányzati telek értékesítéséből lehetne finanszírozni. Véleménye szerint ebben az ügyben a novemberi testületi ülésen már lehetne is dönteni.

Dr.Illés Zsuzsanna jegyző a elmondja, hogy a 2010. évi költségvetés, gazdasági program kiküldésre kerül a képviselőknek. Megemlíti, hogy a szóban forgó dokumentumok, valamint az önkormányzat hatályos rendeletei a község honlapján mindenki számára elérhetőek. Tájékoztatja a testületet, hogy az önkormányzat kötelezettsége, hogy minden év november 30-ig el kell fogadni a háromnegyed éves gazdálkodásról a beszámolót, illetve a jövő évi koncepciót. A ¾ éves gazdálkodásról szóló beszámoló alapján átláthatóvá válik az önkormányzat anyagi helyzete.

A telek értékesítési tervvel kapcsolatban ismerteti, hogy ingatlant csak az önkormányzat vagyonrendeletének betartásával lehet értékesíteni. Az eljárás során értékbecslés alapján kell az eladási árat megállapítani. Az értékesítés történhet pályázat vagy árverés útján.  Önkormányzati vagyon értékesítésre az Államháztartási törvény is tartalmaz előírásokat.

Fodor Zoltán polgármester szerint először az ingatannal kapcsolatos földhivatali nyilvántartásban szereplő adatokat kell beszerezni különösen a Sport utcai telekkel kapcsolatban.

Kele Sándorné véleménye szerint a Klíma megvételével kapcsolatban le kellene még egyszer ülni a tulajdonosokkal, mivel amikor az árat felajánlották még a testület nem látta, hogy az ingatlan milyen állapotban van.

Skoda Ferenc alpolgármester a körzeti megbízottól szeretne pár szóban tájékoztatást kapni a munkájával kapcsolatban.

Harsányi István körzeti megbízott elmondja, hogy tudvalévő, hogy Szentmártonkátán két körzeti megbízottnak kellene a munkát ellátni. Ezzel szemben 2009. december óta ezt egyedül végzi. A leterheltségből következően nagyon kevés szolgálatot tud ellátni Szentmártonkátán. A bűnmegelőzésre, kapcsolattartásra nem is jut ideje. November 1-től új körzeti megbízott is kerül községünkbe, viszont munkájából, tanulmányaiból kifolyólag előreláthatóan csak jövő év februárjától számíthatunk rá teljes körűen.

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést. 

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna
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Jegyzőkönyv hitelesítők:

Baranyi Julianna                                                                                  Skoda Ferenc
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