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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2011. november 29-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Bartucz Zoltán, Dr. Urbán Viktor, Kele Sándorné, Lesti Bertalan, Povázson László, Skoda Ferenc képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bugyi Szilvia igazgatási előadó.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 7 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.
A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal Povázson László és Bartucz Zoltán képviselőket választja meg.

409/2011. (XI.29.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2011. november 29-i ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Povázson László és Bartucz Zoltán képviselőket választja meg. 

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                



     Felelős:  jegyzőkönyv hitelesítők                                                                               

Fodor Zoltán polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, kéri a napirendi pont elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el.

410/2011. (XI.29.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2011. november 29-i ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

Napirendi pont:

  1./ Gyermekorvosi körzet ügyében döntés.

       Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ Felkéri az polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                       polgármester                    

1./ Napirendi pont:
Gyermekorvosi körzet ügyében döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy 2011. október 27-én a képviselő-testületi ülésen tárgyalásra került a napirendi pont, mivel Dr. Laczkó Katalin gyermekorvos jelezte, hogy a korábbi napi 15.000 forint vállalási díjának összegét kérné emelni napi 25.000 forintra. Illetve ezen felül az iskola egészségügyi ellátás díját továbbra is kérné. Ezen az ülésen a testület nem szavazta meg ebben a formában a doktornő kérelmét. A képviselők azt a javaslatot tették, hogy maradjon a napi 15.000 forint, iskola egészségügyi díj és pluszban havi 50.000 forint üzemanyag térítés. Dr. Laczkó Katalin ezek ismeretében úgy fogadta el ezt a döntést, hogy már csak november hónapban látja el a gyermekorvosi körzetet. Mai nap folyamán tárgyaltak a doktornővel és úgy tudná vállalni a jövőben, hogy napi 20.000 forintra emelje a testület a vállalási díját, illetve még plusz 50.000 forint üzemanyag térítés. A napi 20.000 forintra történő emelés összege havonta 420.000 forint lenne, plusz havi 26.400 forint az iskola egészségügyi ellátásért, illetve havi 50.000 forint üzemanyag térítés. Ez összesen körülbelül havi 500.000 forint lenne a korábbi 350.000 forint helyett. Elmondja, hogy próbált megoldást keresni, másik gyermekorvost találni, több helyről segítséget kérni. Egy doktornő van, aki vállalná a gyermekorvosi ellátást. Pilisen dolgozik, és ő úgy tudná biztosítani a gyermekorvosi ellátást, hogy napi 2 órát dolgozna itt, tehát heti 10 órát. Laczkó Katalin doktornő heti 14 órában látja el a gyermekorvosi körzetet. A korábbi doktornők pedig heti 20 órában látták el a körzetet. A Pilisi doktornő elmondta, hogy ő napi 10.000 forintért vállalná a körzet ellátását és pluszban még 80.000 forint üzemanyag térítést kérne. Illetve az iskola egészségügy díját a 26.400 forintot. Ez összesen körülbelül 310.000 forintba kerülne. Tehát ez a két alternatíva van és arról kellene most dönteniük a képviselőknek, hogy melyik változatot fogadják el. Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Povázson László: a Pénzügyi Bizottság tárgyalta 2 igen szavazattal azt a javaslatot fogadta el, hogy maradjon Laczkó Katalin doktornő 2011. december 31-ig, napi 20.000 forint vállalási díj plusz az iskola egészségügyi ellátás havi 26.400 forint, illetve havi 50.000 forint üzemanyag térítés. 

Lesti Bertalan: kérdése, hogy az iskola egészségügyi ellátás plusz órát igényel, vagy benne van abban a három órában, amit itt tölt a doktornő?

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: úgy tudja, hogy kijár az óvodákba és iskolákba is. 

Lesti Bertalan: és ez abban a 3 órában van benne? 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: nem, mert az OEP-el külön szerződés van erről. Tájékoztatja a képviselőket hogy az iskola egészségügyi ellátás 26.400 forint volt, de most csökkent az összege.

Lesti Bertalan: kérdése még, hogy a Pilisi doktornőnek az idejébe belefér ez az ellátás? Mert a doktornő elmondta, hogy a Pilisi körzetét nem szeretné hátrányos helyzetbe hozni, ezért vállalna csak 2 órát ebbe a praxisba. 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tájékoztatja a képviselőket, hogy az iskola egészségügyi ellátást rendelési időn kívül kell megoldani, mert a rendelési időben ott kell tartózkodni a rendelőben. 

Kele Sándorné: biztosítottabbnak találja Laczkó Katalin doktornőt, még akkor is, ha nem szimpatikusak a követelései. A Pénzügyi Bizottság megszavazta, hogy maradjon, mert a Pilisi doktornő által elmondottak alapján a kettő óra rendelési idő, az kevés. Kérdése, hogy mi lesz akkor, ha Dr. Laczkó Katalin nem vállalja 2011. december 31-ig a gyermekorvosi körzet ellátását? Jegyző asszonynak elmondta, hogy határozott ideig, egy évig vállalja, tehát 2012. október 31-ig.

Skoda Ferenc alpolgármester: kérdése, hogy a másik doktornő, aki helyettesített már itt, az nem tudná vállalni. Ő volt az, aki Tápiószecsőn helyettesít.

Fodor Zoltán polgármester: azt mondta ez a doktornő amikor megkerestük, hogy nem tudja vállalni, mert helyettesít Tápiószecsőn, de utána tudna vállalni egy hónapot talán 2012. januárjában.

Skoda Ferenc alpolgármester: tehát akkor huzamosabb, egybekötött időt nem tudna vállalni?

Fodor Zoltán polgármester: igen ezt mondta, hogy huzamosabb időt nem tud vállalni. 
Povázson László: Kele Sándorné képviselő asszony kérdésére javasolja, hogy amennyiben nem vállalja Laczkó Katalin doktornő 2011. december 31-ig, akkor a Pilis doktornőt kell megbízni 2011. december 31-ig. Egy hónap alatt pedig, aki tud, érdeklődjön további gyermekorvosoknál.

Skoda Ferenc alpolgármester: kérdése, hogy csak gyermek szakorvos jöhet szóban vagy esetleg olyan, aki vegyes körzetes? 

Fodor Zoltán polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy beszélt Dr. Vass Csabával és elmondta, hogy a gyermekorvosi körzet ellátást csak gyermek szakorvos végezheti. Akinek még nincs meg a gyermekorvosi szakvizsgája, de már évek óta gyermekkórházban dolgozik, azt nem engedélyezik gyermekorvosi praxisba. Viszont vegyes körzetű háziorvost engedélyeznek gyermekorvosi körzet ellátására. 

Povázson László: a félreértések elkerülése végett, hogy ha Laczkó Katalin doktornő nem vállalja 2011. december 31-ig, akkor kérné, hogy a doktornő által kért emelés összege legyen megírva az újságban.

Bartucz Zoltán: javasolja, hogy további indokként el lehet mondani a doktornőnek, hogy azért 2011. december 31-e, mert a jövő évi költségvetés még nem ismert.
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra a Pénzügyi Bizottság és Bartucz Zoltán képviselő javaslatát. Amennyiben 2011. december 31-ig nem vállalja ezekkel a feltételekkel Dr. Laczkó Katalin a gyermekorvosi ellátást, akkor a helyi újságban megjelentetésre kerül az általa kért emelésének az összege. Illetve, akkor a Pilisi doktornőt bízza meg a testület 2011. december 31-ig a gyermekorvosi körzet ellátásával. Kéri a képviselőket szavazzanak. 

A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát

411/2011. (XI.29.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Dr.Laczkó Katalin gyermekorvosnak a gyermekorvosi körzetben a gyermekorvosi feladatok ellátásáért napi húszezer forintot, ötvenezer forint üzemanyag térítést és az iskola egészségügyi ellátás díját biztosítja 2011. december 31-ig.

Amennyiben Dr. Laczkó Katalin ilyen feltételekkel nem vállalja a munkát a helyi újságban megjelentetésre kerül az általa kért emelés összege és a pilisi gyermekorvos doktornőt bízza meg a helyettesítéssel 2011. december 31-ig.    

 2./ Felkéri az polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                       polgármester                    

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést. 

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna






 Skoda Ferenc

       jegyző







 alpolgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Povázson László                                                                                 Bartucz Zoltán

   képviselő                                                                                             képviselő

