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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2011. december 28-án Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Dr. Hajnal Károly, Kele Sándorné, Lesti Bertalan, Povázson László, Skoda Ferenc képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bugyi Szilvia igazgatási előadó.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 7 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.
A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal Baranyi Julianna és Kele Sándorné képviselőket választja meg.

436/2011. (XII.28.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2011. december 28-i ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Baranyi Julianna és Kele Sándorné képviselőket választja meg. 

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                



     Felelős:  jegyzőkönyv hitelesítők                                                                               

Fodor Zoltán polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, kéri a napirendi pont elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el.

437/2011. (XII.28.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2011. december 28-i ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

Napirendi pont:

1./ Szennyvízberuházás megvalósítása érdekében a K&H Bank Zrt-ével kötött hitelszerződésben foglalt kötelezettség vállalás ügyében döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ Felkéri az polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




            Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                            polgármester                    

1./ Napirendi pont:
Szennyvízberuházás megvalósítása érdekében a K&H Bank Zrt-ével kötött hitelszerződésben foglalt kötelezettség vállalás ügyében döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy az Önkormányzat kapott egy fizetési felszólítást a Tápiómenti Csatornamű és Vízgazdálkodási Társulás részéről. 2009. december 7-én kötött szerződésre hivatkozva felhívja az Önkormányzat figyelmét arra, hogy fizetési kötelezettsége van. A képviselő-testület 2009. november 19-én hozott egy határozatot, melynek az 5.1 pontjában megfogalmazásra került, hogy a társult Önkormányzatoknak kötelezettsége kifizetni a hatvanhárommillió forintot. Lakosságarányosan Szentmártonkáta településnek 6,47%-os aránya volt az összlakosság függvényében. Ez 2008. január 1-jei állapot alapján lett megállapítva. Tehát a hatvanhárommillió forintnak a 6,47%-a négymillió-hatvannyolcezer-nyolcszázötvenöt forint. Illetve ezen felül még az 5.2 pontban szereplő negyvenmillió forintot a lakáspénztári befizetések kamatfizetés esedékességkori forráshiány esetében veszik igénybe. Ezért a finanszírozás első 10 évében évi negyvenmillió forintot kell elkülöníteni az Önkormányzatoknak. Ez lakosságarányosan kettőmillió-ötszáznyolcvanháromezer-négyszáz forint. Tehát ez a kettő összesen hatmillió-hatszázötvenkettőezer-kettőszázötvenöt forint. Ennek az összegnek a befizetését kérik 2011. december 31-ig. Ez az összeg a költségvetésbe nem került betervezésre, mivel úgy gondolta a testület, hogy ebben az évben nem kezdődik el a csatorna kiépítése. Ha az Önkormányzat nem fizeti ki ezt a hatmillió-hatszázötvenkettőezer-kettőszázötvenöt forintot, akkor inkasszóval leemelik az Önkormányzat számlájáról. Az Önkormányzat számláján rendelkezésre áll az összeg, tehát ki tudja fizetni a kért összeget. 

Lesti Bertalan: elmondja, hogy a szerződésben megfogalmazásra került az is, hogy ha bármelyik Önkormányzat ki szeretne lépni, akkor is kötelezettsége kifizetni. Tehát ez egy nagyon jó konstrukciós szerződés, de nem az Önkormányzatok részére. Mindenféleképpen ki kell fizetni az összeget.

Povázson László: javasolja, hogy 2012. január 26-i testületi ülésre kerüljön meghívásra Kovács Ferenc a Társulás elnöke és Kovács Norbert a Társulás projekt menedzsere. Továbbá kéri, hogy a korábbi testületi ülésen megszavazott tiltakozó levél, a 2012. január 26-i testület ülése előtt legyen elküldve a Társulás részére. 

Baranyi Julianna: 2011. évben volt a településen egy tájékoztatás a Társulás részéről és megkérdezte a 200 forintok fizetését. Ők ott elmondták, hogy mire kell még plusz kettőszáz forintokat beszedni, de még mindig nem érti, hogy miért a Csatornamű Társulatnak kell ezt fizetni. A lakosok nem a Társulással kötöttek szerződést. 

Povázson László: a szerződésben minden le van írva. Javasolja, hogy olvassa el mindenki a szerződést. Kéri, hogy ha elkezdődik a csatorna kiépítésének beruházása – bármiféle beruházás – az Önkormányzat szabja meg, hogy mit csinálhatnak itt a községben a beruházók. 

Fodor Zoltán polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy Kistérségi ülésen volt erről szó és ott azt javasolták, hogy helyi vállalkozókat kellene foglalkoztatni. Ez el lett napolva azzal az indokkal, hogy ha majd a beruházás elkezdődik a fővállalkozó fog alvállalkozókat  megbízni a munkálatok elvégzésére és vele kell ez ügyben egyeztetni.

Povázson László: a Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal javasolta a hatmillió-hatszázötvenkettőezer-kettőszázötvenöt forint kifizetését. Azzal a feltételekkel, hogy az elszámolást küldjék meg az Önkormányzat részére. Továbbá, hogy a képviselők által megszavazatott tiltakozó levél kerüljön elküldésre a Társulás részére.

Lesti Bertalan: javasolja, hogy ha valamelyik vezetőségi tag lemond a tagságáról, akkor jelentkezni kell a képviselőknek és polgármesternek is. Erre azért lenne szükség, mert egyik Társulásban sincs Szentmártonkátáról vezetőségi tag, így nincsenek döntési helyzetben a települési képviselők. 

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a hatmillió-hatszázötvenkettőezer-kettőszázötvenöt forint kerüljön kifizetésre. Továbbá, hogy a 2012. január 26-i testületi ülésre kérjen az Önkormányzat a Társulás részéről egy írásos beszámolót az anyagiakra vonatkozóan. Végül pedig Kovács Ferenc a Társulás elnöke és Kovács Norbert a Társulás projekt menedzsere a képviselő-testület 2012. január 26-i ülésére meghívásra kerüljön.  
A képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát

438/2011. (XII.28.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ jóváhagyja a Tápiómenti Csatornamű és Vízgazdálkodási Társulás része hatmillió-hatszázötvenkettőezer-kettőszázötvenöt forint kifizetését. 

2./ Egyúttal felkéri Kovács Ferenc elnököt és Kovács Norbert projekt menedzsert, hogy a 2012. január 26-i ülésen számoljanak be a munkájukról, valamint írásbeli beszámolót is kér a Társulás költségvetéséről. 

3./ Felkéri az polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




            Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                            polgármester                    

Fodor Zoltán polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést. 

Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna






 Fodor Zoltán

       jegyző







 polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Baranyi Julianna                                                                                 Kele Sándorné

   képviselő                                                                                             képviselő

