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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2012. július 31-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Bartucz Zoltán, Kele Sándorné Lesti Bertalan, Povázson László, Skoda Ferenc, Dr. Urbán Viktor képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bugyi Szilvia igazgatási előadó

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 8 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal Kele Sándorné és Povázson László képviselőket választja meg.

234/2012.(VII.31.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2012. július 31-ei ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Kele Sándorné és Povázson László képviselőket választja meg. 

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                



     Felelős: jegyzőkönyv hitelesítők                                                                               

Fodor Zoltán polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok elfogadását.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

235/2012.(VII.31.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2012. július 31-ei ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

Napirendi pontok:

1./ Tápió Vízmű Kft. –vel kötött megállapodás ügyében döntés. 

     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ Korlátolt felelősségű társaság alapításáról döntés.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
3./ Játszótér pályázaton való részvételről döntés. 

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ Felkéri az polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester    
1./ Napirendi pont:
Tápió Vízmű Kft. –vel kötött megállapodás ügyében döntés. 

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a tegnapi napon felkértek a bizottságok, hogy tárgyaljak Eckhardt Tibor úrral. Többször hívtam telefonon hangüzenetet is hagytam, de nem tudtam vele beszélni, mert nem vette fel a telefont és nem is hívott vissza. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Baranyi Julianna: a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi javaslatot támogatja elfogadásra a testület felé. 2012. augusztus 10-ig tegyen eleget Eckhardt Tibor úr az üzletrész átadásának. Felhívjuk a figyelmét a törvényes működésre a 2008-as Kormányhivatali állásfoglalása szerint. Illetve 2012. december 31-ig Eckhardt Tibor lett megjelölve ügyvezetőnek. 

Povázson László: a Pénzügyi Bizottsági ülésen két javaslat lett feltéve szavazásra, de egyik kérdésben sem tudott dönteni. 

Lesti Bertalan képviselő távozik az ülésről

Dr. Urbán Viktor: ügyrendi szempontból annyit kíván elmondani, hogy kétverziós szavazás legyen. Az első verzió teljes mértékben az Eckhardt Tibor úr javaslatában szereplő 3. pont elfogadása. Annyi kiegészítéssel, hogy felhívjuk a figyelmét arra, hogy jogszabályi előírás van arra, hogy mielőbb megszerezzük az üzletrészt. Illetve kérjük meg arra is, hogy működjön közre abban, hogy a tevékenységi körök bővüljenek. A másik verzióban ezek ugyanúgy benne vannak, de a 2012. augusztus 10-ei határidő legyen megjelölve. Illetve ehhez javaslom, hogy valamilyen szankcionálás legyen megjelölve. Tehát, ha valamit nem teljesít, akkor bírósági ügy lesz belőle. 

Lesti Bertalan képviselő visszaérkezik az ülésre

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: tájékoztatja a képviselőket, hogy a bizottságok javaslatainak megfelelően elkészítettünk kettő határozati javaslatot. Az „A” verzió az Eckhardt Tibor úr által javasolt 3. pont. Ebben nincs benne a jogszabályi kötelezettség, illetve a tevékenységi körök ügyében lett volna egy „C” verzió, de mivel nem sikerült Eckhardt Tiborral beszélni, ezért nem lett beleírva. A „B” verzió pedig a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatának megfelelően lett elkészítve. Illetve a 8. pontban szerepel, hogy könyvvizsgáló vizsgálja meg a céget. A bizottsági ülésen is elmondta, így a testületi ülésen is tájékoztatja a képviselőket, hogy 2008-ban a Kormányhivatal, az akkori Közigazgatási Hivatal tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy 2011. január 1-jétől önkormányzati tulajdonként működhet a vízmű. Ezt a levelet a képviselők megkapták. Eckhardt Tibor úr ennek nem tett eleget, mert jelenleg nem így működik a Tápió Vízmű Kft, tehát a jelenlegi működés törvénysértő. 

Lesti Bertalan: kérdése, hogy kire nézve törvénysértő? Eckhardt Tibor vagy az önkormányzat? 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: az önkormányzatra nézve is törvénysértő. De mivel Eckhardt Tibor az ügyvezető, ő feladata lett volna a cégbíróságon az átvezetés.

Lesti Bertalan: kérdése, hogy Eckhardt Tibor hibájából nem került az önkormányzat tulajdonába a Tápió Vízmű Kft.? De törvényileg minket is felelősség terhel. Továbbá elmondja, hogy a jegyző asszonyt megkérdezte áprilisban, hogy ez a rendszer jól működik-e? Erre azt a választ kaptam, hogy igen, jól működik.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző:  meg fogja nézni ezt a felvetést. 

Az ügyvezető semmiféle írásos információt nem adott arról, hogy a tulajdonosi arány nincs rendben. Az önkormányzat jóhiszeműen úgy gondolta, hogy a tulajdoni rész át lett vezetve a cégbíróságon. 

Lesti Bertalan: kérdése, hogy az önkormányzat nem kap arról értesítést, hogy tulajdonosok lettünk?

Dr. Urbán Viktor: a cégbíróság nem küld semmiféle tájékoztatást, ha valaki tulajdonjogot szerez. A cégbíróság már eleve feltételezi, hogy az eljárásról tudnak a felek. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy tisztában van ezzel, hogy hibák történtek ezzel kapcsolatban, de ennek ellenére volt egy olyan javaslat, hogy 2012. december 31-ig történjen így a működtetése a Tápió Vízmű Kft.-nek. Illetve azzal a kiegészítéssel, hogy a többségi tulajdonos legyen felkérve a közreműködésre a tevékenységi kör bővítésére. A másik úgymond a szigorúbb verzió, hogy 2012. augusztus 10-e legyen megszabva határidőnek - a törvényes működés érdekében - a tulajdonjog rendezésére. Ezen felül pedig részletesen került kibontásra, hogy ki miért felelős. Illetve a Kormányhivatal állásfoglalása is megfogalmazásra került ebbe a verzióba. Továbbá, hogy peres úton érvényesítjük a követeléseinket, amennyiben nem tesz eleget ezeknek az intézkedéseknek. Viszont meg van jelölve, hogy Eckhardt Tibor marad a Tápió Vízmű Kft. ügyvezetője 2012. december 31-ig. 

Volt egy harmadik verzió is, de ez nem került kiosztásra, mert nem tudtunk egyeztetni Eckhardt Tiborral a tevékenységi körök bővítésével kapcsolatban. 

Dr. Urbán Viktor: felhívja a testület figyelmét arra, hogy a kiosztott határozati javaslatok nagyon jók és javasolja, hogy a képviselők alaposan nézzék meg és tanulmányozzák át. 

Povázson László: annyit kér, hogy az „A” verziót egészítsük ki azzal, hogy a tevékenységi kört minimum a szilárd hulladékkal bővítsük ki. El kell Eckhardt Tibornak mondani, hogy neki ezzel semmi gondja és munkája nem lesz, hiszen a tápiószecsői céggel 2012. december 31-ig le vagyunk szerződve. Azért szeretnénk ezt tőle kérni, hogy a papírmunkákat el tudjuk intézni, hogy el tudjunk indulni. 

Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy az „A” verzió úgy kerüljön megfogalmazásra, hogy, mint többségi tulajdonos felkérjük a közreműködését a tevékenységi körök bővítése érdekében, de minimum a szilárdhulladékra vonatkozóan tegye meg a szükséges engedélyek időbeni beszerzése miatt, hogy ezt el tudjuk indítani. A másik verzióban pedig az 5. pontban kerüljön megfogalmazásra, hogy ha nem történik meg a törvényes működtetés, akkor peres úton fogjuk érvényesíteni követeléseinket. 

Kele Sándorné: szeretné felhívni a testület figyelmét arra, hogy 2011. január 1-jétől törvénytelenül működött ez a vízmű. Szeretném, ha ez a törvénytelenség megszüntetésre kerülne. Nem tartja jónak, hogy a tulajdonjog rendezésének a határidejét meghosszabbítani kívánja a testület. Célszerűnek tartanám az azonnali megszüntetését a törvénytelenségnek. 

Fodor Zoltán polgármester: tegnap a bizottsági üléseken arról volt szó, hogy egy megállapodás keretében legyenek a dátumok megszabva. 

Povázson László: annyit kíván elmondani, hogy az „A” verziót ki lehetne egészíteni azzal, amit Kele Sándorné képviselő asszony felvetett és egy határidőt megadni. Ehhez lehet korábbi időpontot is kötni, hogy ezt tegye rendbe. 

Dr. Urbán Viktor: felhívja a testület figyelmét arra, hogy az „A” verzióban nem lehet korábbi időpontot megszabni. Viszont a cégbíróság felé a tulajdonjog rendezésével kapcsolatos kérelmet bármikor be lehet adni. Ezt pedig igazolnia kell, hogy leadta. Javasolja, hogy az „A” verzióba tegyük be, hogy Eckhardt Tibor ennek a megállapodásnak megfelelő feltételekkel a módosítás iránti kérelem benyújtását írásosan igazolja az önkormányzat felé.

Kele Sándorné: javasolja, hogy a „B” verzió 2. pontjába kerüljön bele, hogy az önkormányzat 100%-os önkormányzati tulajdonjogát azonnal, de legkésőbb 2012. augusztus 10-ig rendezze. 

Lesti Bertalan: nem érti, hogy miért akarja a testület Eckhardt Tibort kihozni nem vétkesnek. 

Dr.Urbán Viktor: az a probléma, hogy ez már tíz évvel ezelőtt eldőld, amikor a TÉTKERSZOLG Kft-nek a többségi tulajdona megalapozódott.
Lesti Bertalan: akkor kellett volna fegyelmit adni azoknak, akiknek nem adtunk. 
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy tegnap a bizottsági üléseken ezt megtárgyalták és nem kíván erről hosszan beszélni, ezért röviden elmondja a bizottságok álláspontját. Arról volt szó, hogy lehetne peres ügyet indítani, de ez elég hosszú ideig eltartana, hiszen valószínű, hogy 2012. december 31-ig még a tárgyalást sem tűznék ki. Ha ebből ésszerű határidőn belül akarunk valamit, akkor ennek tudatában - a saját érdekünkben - az „A” verziót javasoltuk. Ismét elmondja a két verziót. Az „A” verzió a kiosztott anyagnak megfelelő, kiegészítve azzal, hogy Eckhardt Tibor a megállapodásnak megfelelően a cégbírósági bejegyzési kérelem leadását írásosan igazolja vissza. Továbbá a többségi tulajdonos közreműködését kérjük a tevékenységi kör bővítésében, de minimum a szilárd hulladékra vonatkozóan, kerüljön ez átvezetésre az engedélyek időben beszerzése miatt. A „B” verzió a kiosztott anyagnak megfelelő az alábbi kiegészítéssel. A 2. pontban úgy legyen megfogalmazva az utolsó gondolat, hogy az önkormányzat 100%-os önkormányzati tulajdonjogát azonnal, de legkésőbb 2012. augusztus 10-ig rendezze. Illetve az 5. pontnak a végére pedig az kerüljön, hogy a törvényes működés betartása érdekében peres úton fogja az önkormányzat érvényesíteni a követeléseit. Felteszi szavazásra az „A” verziót. Kéri a képviselőket szavazzanak.

A képviselő-testület 5 igen és 3 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát

236/2012 (VII.31.) sz. ÖKT határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta Eckhardt Tibornak a Tápió Vízmű Kft. ügyvezetőjének 2012. július 14-én kelt levelét, a 2010. december 25-én jóváhagyott megállapodás tárgyában. 

2./ A képviselő-testület a fent említett levelében megfogalmazott alternatívák közül a 3./ közbenső javaslatot fogadja el, mely szerint a TÉTKERSZOLG Kft. megmaradt üzletrészét 2012. december 31-én –ellenérték igénye nélkül- Szentmártonkáta Önkormányzatának átadja. Az átadásra kerülő társasági vagyon részeként a munkavégzéshez használt tárgyi eszközök valós értékükön kerülnek feltüntetésre a számviteli törvény előírásai szerint. 

Az egyszemélyes társasággá átalakulás szerződésének aláírása napján- leghamarabb 2013. január 1-én –Echardt Tibor ügyvezetői tisztségéről lemond, ugyanezen naptól új ügyvezető irányítja az új cégjegyzéki adatokkal rendelkező, Szentmártonkáta Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő, Tápió Vízmű Kft.-t.      

3./ Felkéri Eckhardt Tibort, hogy a megállapodásnak megfelelően az átvezetési kérelem cégbíróságnál történő benyújtását mielőbb írásosan igazolja vissza. Továbbá a többségi tulajdonos közreműködését kérik a tevékenységi kör bővítésében, de minimum a szilárd hulladékra vonatkozóan, kerüljön ez átvezetésre az engedélyek időben történő beszerzése miatt.

4./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2012. december 31. 


Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                polgármester

2./ Napirendi pont:

Korlátolt felelősségű társaság alapításáról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy tegnap a bizottsági ülésen is arról volt szó, hogy mivel az 1. napirendi ponttal összefügg ez a napirendi pont, ezért halassza el a testület, hiszen ez csak 2013. január 1-jétől valósítható meg. Felteszi szavazásra, hogy a napirendi pont kerüljön elhalasztásra. Kéri a képviselőket szavazzanak. 

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát

237/2012 (VII.31.) sz. ÖKT határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elhalasztja a korlátolt felelősségű társaság alapítása ügyében a döntést. 
2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: folyamatos                   
              

Felelős: Fodor Zoltán

                                                                                                            polgármester

3./ Napirendi pont:

Játszótér pályázaton való részvételről döntés. 

 Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy kiosztásra került az anyag. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretén belül 2012. szeptember 1-jétől 2012. szeptember 30-ig lesz lehetőség a III-as tengelyben újra pályázni. Ebben a játszótér építést is támogatják. Elhangzott, hogy szükséges lenne még több vagy minimum egy játszótérre. Erre két helyszín merült fel. Az egyik a Márton utca sarkánál jelenleg is játszótérként használt terület. A másik pedig a Deák Ferenc utca és Szőlő utca sarkán lévő háromszög alakú terület. Ha helyi egyesület vagy egyház pályázik, akkor bruttó 100%-os támogatás van. Így azt gondoltuk, hogy mind a kettő területre be kellene adni a pályázatot és az egyik pályázó lenne a Református Egyház alapítványa, a másik pedig a Községtörténeti Baráti Kör. Továbbá elmondja, hogy a cég, aki vállalná a pályázatírást, nem csak az írást, hanem a teljes lebonyolítást is vállalná. Amennyiben nem nyer a pályázat, akkor nem kerül az önkormányzatnak egy forintjába sem. Illetve vállalja ez a cég az eszközök legyártását is. A cég az általa küldött referenciákban megjelölte Újszilvás települést. Egyeztettem az Újszilvási polgármesterrel és pozitívumokat mondott erről a cégről. A kivitelezés rendben lezajlott. A kiosztott anyagban van két térkép melyen meg van jelölve az említett két terület. 

Kele Sándorné: felmerült bennem egy kérdés. Mi lesz akkor, ha csak egy pályázatot adhatunk be? Véleménye szerint meg kellene nézni, hogy melyik terület a nagyobb vonzáskörzetű.

Dr. Urbán Viktor: úgy gondolja, hogy teljesen független pályázatok lesznek. Két különböző pályázó két különböző területre. Véleménye szerint nem lesz gond. 

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy pályázzon a Református Egyház alapítványa és a Községtörténeti Baráti Kör a kiosztott anyagban szereplő két területre. Kéri a képviselőket szavazzanak.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát

238/2012 (VII.31.) sz. ÖKT határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ támogatja, hogy az Új Magyarország Vidékfejlesztési program keretében a III-as tengely falumegújítás és fejlesztés jogcímén, a 4. célterületen belül játszótér építésre és felújításra irányuló pályázat benyújtásra kerüljön az ACER Kft. által.

Mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Szentmártonkáta, 1306/38 helyrajzi számú közterületen a Községtörténeti Baráti Kör (2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 54.) pályázzon a játszótér építésére. 

Mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Szentmártonkáta, 2741 helyrajzi számú közterületen a Református Egyház alapítványa pályázzon a játszótér építésére. 

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:  azonnal                        


Felelős:  Fodor Zoltán

                                                                                                 polgármester

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén bezárja az ülést.
Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna






 Fodor Zoltán

     jegyző







 polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kele Sándorné

   




   Povázson László

   képviselő







        képviselő

