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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2012. július 5-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.

Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Bartucz Zoltán, Dr. Hajnal Károly, Kele Sándorné, Povázson László, Skoda Ferenc, Dr. Urbán Viktor képviselők. 

Meghívottak: a napirendi pontokkal érintett személyek, intézményvezetők, körzeti megbízottak.

Meghívottak közül megjelentek: jelenléti ív szerint.

Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 

Jegyzőkönyvvezető: Bugyi Szilvia igazgatási előadó

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Külön köszönti Eckhardt Tibor urat a Tápió Vízmű Kft. ügyvezetőjét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 7 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

231/2012.(VII.05.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2012. július 5-ei ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Bartucz Zoltán és Baranyi Julianna képviselőket választja meg. 

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                



     Felelős: jegyzőkönyv hitelesítők                                                                               

Fodor Zoltán polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

232/2012.(VII.05.) sz. ÖKT. határozat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2012. július 5-ei ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 

Napirendi pontok:

1./ Korlátolt felelősségű társaság alapításáról döntés.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2./ Felkéri az polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester    
1./ Napirendi pont:

Korlátolt felelősségű társaság alapításáról döntés.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Eckhardt Tibor úrnak, hogy tájékoztassa a képviselőket a Vízmű Kft.-vel kapcsolatos helyzet kialakulásáról.

Eckhardt Tibor: elmondja, hogy 1993. január 1-je óta üzemel a településen a Tápió Vízmű Kft. Ez a kft. több települést látott el, de ez az egy település maradt. Úgy alakultunk, hogy 51 % önkormányzati tulajdon volt és 49% a váci cég tulajdon. Miután több település kilépett, megvásároltuk az üzletrészeket. Így kerültünk mi nagyobb tulajdonrészbe. Amikor ez így alakult, akkor maradt kettőszázezer forint tőkéje Szentmártonkátának, amit 1992  decemberében helyezett el ebbe a kft.-ébe. Mi pedig kettőmillió-nyolcszázezer forintos üzletrésszel rendelkeztünk. 2010. évben bevezettek egy szabályozást, ami a szerződések hosszabbítgatásáról szólt. Tehát nem volt elég az, hogy az önkormányzat részese ennek a kft-ének. Ahhoz, hogy a munkát folytatni lehessen 2011-ben, teljesen önkormányzati tulajdonba kellett kerülnie ennek a kft.-ének. Többféle megoldás lehetett volna. Az egyik az, hogy az önkormányzat a kettőmillió-nyolcszázezer forintos tulajdonrészünket megvásárolja és akkor az önkormányzat lett volna a hárommillió forintos törzstőke tulajdonos 100%-ban. De én azt javasoltam az önkormányzatnak, hogy ne vásárolja meg és ne fizessen ezért, hanem a Tápió Vízmű Kft. saját törzstőkéjeként vegye meg. 

Baranyi Julianna távozik az ülésről

Eckhardt Tibor: ennek következményére a testület által jóváhagyott 183/2010. számú megállapodást megkötöttük az önkormányzattal 2010. november 25-én. Viszont kértünk az önkormányzattól három dolgot. Az egyik, hogy a szerződést hosszabbítsuk meg a munka folytatásának érdekében. A másik, hogy a kft. működhessen úgy, ahogy eddig működött, az én személyem irányításával és váci székhellyel. 2011-ben, amikor a 2010. évi mérleget lezártuk, akkor egy taggyűlési egyeztetésen voltunk és ott azt mondtuk, hogy így rendeződjön el. Lényegében a váci cég megkapta a járandóságát és teljesült a megállapodásban foglaltak alapján. Tehát a Tápió Vízmű Kft. már nem maradt tulajdonos. Az üzletrész be lett vonva, de elkövettünk egy hibát, ami komoly gondot okozott. Ez a hiba pedig az volt, hogy nem lehetett volna kettőmillió-nyolcszázezer forintos üzletrészt eladni, mert ezáltal csak kettőszázezer forintos jegyzett tőke maradt a társaságnál. A minimum ötszázezer forint lehetett volna. Így módosítani kellett azt a szerződést, amiben ezt az összeget a társaságnak eladtunk. Ebben a módosított szerződésben le van írva, hogy kettőmillió-ötszázezer forintot adunk oda a társaságnak azért, hogy a minimum ötszázezer forint megmaradjon. Viszont azért, hogy az önkormányzat által kötött megállapodást ne kelljen módosítani, ezért a birtokunkban maradt háromszázezer forintos üzletrészt ingyenes átadjuk az önkormányzatnak. 

Baranyi Julianna képviselő visszaérkezik az ülésre

Eckhardt Tibor: ennek következményére alakult ki a jelenlegi helyzet 2011 decemberében. Új törvényt hoztak létre. Ez a törvény a vízügyi szolgáltatásokról szóló törvény. Ez a törvény egy teljesen új szituációt teremtett meg. Úgy tűnt, hogy a vízművet nem az önkormányzatnak fogjuk átadni, hanem egy nagy, teljesen különálló nagy szervezetnek. Azt gondolják, hogy 2013. január 1-jétől egy nagy cég fog itt üzemeltetni és 2012. július 1-jétől egy fél éves átmenettel teljesen át fogják venni az üzemeltetést. Ez a viziközmű szolgáltatásról szóló törvény szabályozza azt, hogy kis üzemeltetők nem üzemeltethetnek. Csak olyan nagy üzemeltetők lehetnek, akik először ötvenezer, később százezer és 2016-ig pedig százötvenezer fogyasztói egyenértékkel rendelkeznek. Tájékoztatásul elmondja, hogy Szentmártonkáta ezerötszáz egyenértéknek felel meg. Ez a törvény és az ehhez kapcsolódó tárgyalásokon én is részt vettem és felhívták a figyelmemet arra vonatkozóan, amit a megállapodásban leírtunk az nem az önkormányzat akarata és a váci cég akaratán múlóan, hanem a törvényből adódóan lesz végrehajtható. Úgy tudja, hogy Szentmártonkáta még nem kötelezte el magát, hogy melyik nagyobb céghez fog csatlakozni. 

Skoda Ferenc képviselő megérkezik az ülésre
Kele Sándorné: elmondja, hogy azért nem kötelezte el magát az önkormányzat, mert mi úgy tudtuk, hogy ez a Tápió Vízmű Kft. az önkormányzaté. Mert ugyanis a törvény lehetőséget ad arra, hogy még egy évig az önkormányzat üzemeltesse a vízmű szolgáltatást.    

Szántai Anikó: kérdése Eckhardt Tibor úr felé, hogy ezek a papírok be lettek adva a cégbíróságra?

Eckhardt Tibor: nem lett beadva. Mire gondol?

Szántai Anikó: arra gondolok, hogy kettőszázezer törzstőkéje van az önkormányzatnak. 

Eckhardt Tibor: elmondja, hogy egy éven belül kell beadni a papírokat a cégbírósághoz, mert ez bevitt tőke.

Szántai Anikó: kérdése, hogy először a kettőmillió-nyolcszázhuszonkettőezer forintot át akarták adni az önkormányzatnak?

Eckhardt Tibor: elmondja, hogy ez az ügy át lett adva egy ügyvédnek. Az ügyvéd úr elmondta, hogy ez az út egy lépésben nem lesz járható, mert vissza fogják küldeni a papírokat. 

Szántai Anikó: tehát akkor nem lett beadva. 

Eckhardt Tibor: nem lett beadva, mert úgy oldottuk meg ezt, hogy módosítottuk a szerződést a Tápió Vízmű és a váci társaság között. Jelen pillanatban az ötszázezer forintos jegyzett tőke rendelkezésre áll. A kettőmillió-ötszázezer forintos tőkehányad az nem szavaz a taggyűlésen. Elmondja ismét, hogy a háromszázezer forintos tőkét ingyenesen megkapja az önkormányzat. Azt hogy mikor lesz átadva azt nem tudja. Elmondja, hogy egy kicsit összefüggésbe hozták a CCIX. számú törvény végrehajtásával. Tehát, hogy mikor és hogyan kell ezt a törvényt végrehajtani. Úgy tűnt, hogy már 2012. július 1-én változások lesznek, de ez módosult és így nem lett ilyen értelemben változás. Felmerült bennem egy kérdése, hogy azzal a 2010-ben kötött megállapodásban leírtakból mi marad nekünk? A megállapodás 5. pontjában foglaltak nem fognak teljesülni. Úgy gondolja, hogy akarva, akaratlanul ez a megállapodás nem fog realizálódni. 

Kele Sándorné: kérdése, hogy amikor kiderült az ügyvéd úr részéről az, hogy ez egy lépésben nem realizálható, akkor erről tájékoztatta a polgármester urat? 

Eckhardt Tibor: nem tájékoztattam a polgármester urat, mert végeredményben ez az ügylet, ami e mögött van, az a váci társaság és a kft. között bonyolódott le. A tájékoztatásomat akkor adtam a polgármester úrnak, amikor a 2011-es évnek a mérlegét bemutattuk. 

Dr. Urbán Viktor: úgy gondolja, hogy a kft. részéről érdekmúlás következett be a megállapodásból és félretették ezt januártól a törvény miatt. Ennek a lényege az önkormányzat részéről, hogy a tulajdonjogot megszerezzük. Úgy érzi, hogy ez a megállapodás januártól nem volt szimpatikus a Tápió Vízmű Kft-ének. 

Eckhardt Tibor: megfogalmazásra került, hogy a háromszázezer forintos üzletrészünket átadjuk az önkormányzatnak ingyen. Látom, hogy 2013. január 1-jétől nem lesz feladata itt a településen a Tápió Vízmű Kft-ének. Abban a pillanatban, ahogy a Tápió Vízmű Kft. aláírja a lemondó nyilatkozatot és az önkormányzat aláírja az elfogadó nyilatkozat, ötszázezer forintos törzstőkével fog rendelkezni. Ezt követően tarthatnak egy taggyűlést és utána lehetne intézkedni a cégbíróságon. 

Baranyi Julianna: elmondja, hogy ő tudja, hogy 2011. január 1-jétől a Tápió Vízmű Kft. tulajdonjogával az önkormányzat rendelkezik. Határozottan emlékszik arra, hogy elhangzott olyan, hogy az üzletrész át lesz adva az önkormányzat részére. Abban a tudatban voltunk, hogy kizárólagos tulajdonosa a Tápió Vízmű Kft-ének az önkormányzat. A cégkivonaton nem szerepel, hogy az önkormányzat a kizárólagos tulajdonos. Ezáltal nem tudjuk megvalósítani, hogy ezt a kft-ét tovább vigyük. 

Dr. Hajnal Károly: véleménye szerint abból kell kiindulni, hogy egy teljeskörű cégkivonatot kell kérni. Ha ez megvan akkor utána lehet Eckhardt Tibor úrral tárgyalni, hogy mi módon lépjünk elő a cégbíróságon. Úgy tudja, hogy ez az egész vízügyi probléma ott kezdődött, amikor a pécsi vízműről kiderült, hogy francia tulajdonban van. Nagyon nehezen tudta a magyar állam visszaszerezni. A jelenlegi kormány célja, hogy a vízművek ne kerüljenek külföldi tulajdonba. Véleménye szerint célszerű lenne módosítani a társasági szerződést. De ismét elmondja, hogy ebben akkor tudunk előrelépni, ha a cégkivonatot látjuk. Ennek az egész tárgyalásnak a jogkövetkezménye nem sokkal több. 

Fodor Zoltán polgármester: kérdése, hogy mi a módja és hogyan lehetne a legrövidebb időn belül átvezetni a cégbíróságon ezeket az adatokat? Átadja a szót Eckhardt Tibor úrnak. 

Eckhardt Tibor: elmondja, hogy ő azt gondolta, hogy 2010. év végén megegyeztünk, amikor ezt a megállapodást aláírtuk. Ehhez képest a testület elképzelése nagyon sokat változott, de ezzel semmi probléma nincs. Továbbá a körülmények is változtak a törvény miatt. Úgy érzi, hogy jóhiszeműen járt el a vízmű ebben a dologban. Sajnos hiba csúszott dologba, de ezt korrigálták és körülbelül azon a napon, amikor korrigálásra került ez a hiba, hatályba lépett ez az új víziközmű törvény. Elmondja, hogy amit májusban is leírt, hogy át fogják adni a háromszázezer forintos üzletrészt, az meg is fog valósulni. Viszont egy kérdés merült fel bennünk. Ez pedig az lenne, hogy mi fog megvalósulni abból a megállapodásból, amit kötöttünk? Úgy tűnik, hogy a vízmű mindent be fog tartani. Az önkormányzat abba a helyzetbe fog kerülni, amiben megállapodtunk, tehát meg lesz a 100%-os üzletrész. Nagyon úgy tűnik, hogy a Tápió Vízmű Kft-ének ebből a megállapodásból semmi nem fog megvalósulni. Válaszolva Dr. Urbán Viktor képviselő úr felvetésére, ő nem nevezné érdekmúlásnak ezt az egész ügyet. Polgármester úrnak is elmondta, hogy nagy segítség lett volna, hogy ha megmaradhatott volna ebben az évben az eredeti állapot. Illetve most előre aláírtuk volna azt a nyilatkozatot, ami visszavonhatatlan lenne, melyben megfogalmazásra került volna, hogy 2012. december 31-én átadtuk volna a Tápió Vízmű Kft-ét. Kéri a képviselőket, hogy ne féljenek attól, hogy nem fogjuk betartani a szavunkat, mert be fogjuk és 100%-os önkormányzati tulajdonú lesz ez a kft. Erre jött egy teljesen más irányú gondolta. A testület úgy gondolja, hogy ebbe a kft-ébe tevékenységeket szeretnének bevinni. Többször elhangzott az áfa visszaigénylés. Elmondtam, hogy áfát lehet visszaigényelni, de utána le is kell számlázni. Tartok attól, hogy ha nincs kellően megalapozott üzleti terv egy ilyen nagyarányú változtatásra, akkor ez a kft egy hónapon belül összeomlik. Ha nincs bevétel, akkor nem tudjuk kifizetni öt ember munkadíját. Amíg el nem indul egy folyamat, addig valahogy meg kell oldani a bevételi részt. Úgy gondolja, hogy ez nem lett számszerűsítve. Véleményem szerint, ha van egy eszköz és ez csak töredék időben van kihasználva, amihez mindig kell egy munkaerő, anyag, üzemanyag. Voltak már számítások egy folyékonyhulladék elszállító autó kapcsán. A végére az kerekedett ki, hogy drágábban tudná az önkormányzat elszállítani, mint egy helyi vállalkozó. Azt tanácsolom, hogy ha el akar indítani egy ilyen folyamatot az önkormányzat, akkor elsősorban számszerűsíteni kell. Ha ez nem történik meg, akkor ennek a kft-ének a vezetője kérdőre lesz vonva, hogy miért nem tudja kifizetni a dolgozók bérét. Én nem szeretnék az az ember lenni, aki ezért felelősségre lenne vonva. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy korábban is volt már szó a kft. alapításról testületi ülésen. Meghívásra került a nagykátai városgazdálkodásról az ügyvezető, illetve a sülysápi is és elmondták akkor, hogy az elején ténylegesen nehéz volt, csak a pénzt vitte. Többe került, mint amennyi bevételt tudtak realizálni. 

Kele Sándorné: Eckhardt Tibor úr elmondta, hogy a vízmű részére a megállapodásból nem sok minden fog teljesülni. Az önkormányzat mindig nagyra tartotta Eckhardt Tibor úr munkáját. Kérdése, hogy a megállapodás 3. pontja mit jelent? „Az üzletrész felosztását követően Szentmártonkáta Önkormányzata válik a Tápió Vízmű Kft. egyedüli tulajdonosává, a jelenlegi kettőszázezer forintos törzstőke helyett hárommillió forintos törzstőkével.”

Eckhardt Tibor: ez azt jelenti, amit az előbb elmondtam. A kft-én belül van jegyzett tőke és van saját tőke. A kft. saját tőkéje jelenleg hétmillió forint feletti összeg, nem tudom pontosan. Annak ellenére, hogy ki lett fizetve a kettőmillió-nyolcszázhuszonötezer forint.

Kele Sándorné: kérdése, hogy kinek a tulajdonában van ez a kft.? 

Eckhardt Tibor: 40%-ban az önkormányzaté és 60%-ban pedig a váci cégé. De valójában kettőmillió-ötszázezer forint törzsbetét bevont. Szavazati arányban a váci cégé. 

Kele Sándorné: 2011 januárjától olyan törvény van hatályban, hogy a vízműnek a tulajdonosa az önkormányzat.

Eckhardt Tibor: igen ez így igaz.

Kele Sándorné: kérdése, hogy akkor miért nem került az önkormányzat tulajdonába?

Eckhardt Tibor: el akartuk kerülni és javasoltam, hogy az önkormányzatnak ne kelljen fizetnie azért, hogy a vízmű tulajdonosa legyen. Véleménye szerint az önkormányzatnak az volt a legcélszerűbb és legolcsóbb, hogy semmit nem fizet és mégis megkapja a tulajdonjogot. Ehhez természetesen kell egy kis idő. 

Kele Sándorné: kérdése, hogy mikor kapja meg az önkormányzat a tulajdonjogot?

Eckhardt Tibor: elmondtam, hogy ha kell, akkor már holnap hozom a papírt és az önkormányzaté lesz ez a kft. Szerettük volna ezt a kft-ét 2012. december 31-ig üzemeltetni úgy, ahogy eddig. 

Kele Sándorné: kérdése, hogy nem kereste a polgármester urat, hogy Szentmártonkáta melyik nagy viziközmű céghez fog csatlakozni? Mert ugyanis 2012. július 1-jével csatlakozni kellett volna. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy kértem Eckhardt Tibor urat, hogy jöjjön el velem ezekre az ülésekre, melyeken a csatlakozásról volt szó. 

Eckhardt Tibor: többször elhangzott, hogy a húsz településnek együtt kell maradni a csatornázás miatt. Minden alternatívát jónak és érdekesnek tart. Viszont úgy gondolja, hogy nem létkérdés ezt a lépést azonnal megtenni. 

Kele Sándorné: kérdése, hogy mi lett volna akkor, ha a testület úgy dönt, hogy valamelyik viziközmű szolgáltatóhoz csatlakozik?

Eckhardt Tibor: várta, hogy ilyen döntés lesz. Át lett volna nekik adva a feladat. Van egy közüzemi létesítmény, ami mindig az önkormányzat tulajdona volt. Erről kellett volna dönteni, hogy ezt a létesítmény-csomagot ki üzemeltesse egy adott naptól. Tehát két különböző dolog a létesítmény sorsa és a kft. sorsa.  

Fodor Zoltán polgármester: a képviselőknek ki lett küldve a három szolgáltató anyaga. Illetve volt egy ülés, ahova meghívtuk a három cég képviselőit. Ezen az ülésen elmondták, hogy kétféle szerződéstípus van. Az egyik a bérleti üzemeletetési szerződés, a másik pedig a vagyonkezelési szerződés. Mivel az önkormányzat a tulajdonosa a víztoronynak és a vízmű hálózatnak, ezért ezt ők bérbe vették volna. Illetve azt is elmondták, hogy a dolgozókat mikor veszik át. 

Kele Sándorné: de még mindig nem kaptam választ a kérdésemre. Miért nincs az önkormányzat tulajdonába a Tápió Vízmű Kft.? 

Dr. Urbán Viktor: először egy technikai probléma történt. Ha akkor meg lett volna az ötszázezer forintos tőkéje az önkormányzatnak, akkor már a miénk lenne. Ezután hatályba lépett a viziközmű törvény.

Eckhardt Tibor: vártuk, hogy milyen irányba mozdul a dolog. Ezt a dolgot, amiért most meghívásra kerültem, körülbelül egy héttel ezelőtt tudtam meg. Volt arról szó, hogy meg lehetett volna vásárolni a Tápió Vízmű Kft. 93%-os tulajdoni hányadát hatmillió forintért. De két dolgot említ, hogy miért nem járt volna jól az önkormányzat, ha megvásárolja. Az egyik az, hogy a vagyon egy része közmű vagyon, melyet ingyen át kell adni az önkormányzat részére. Tehát minek fizessen az önkormányzat olyanért, ami úgyis az övé. A dolog másik része pedig az, hogy ha elviszik a dolgozókat és megszűnik a feladat, akkor mi értelme megtartani ezt a kft-ét. 

Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint úgy lehetne összefoglalni, hogy milyen feltételek mellett és mikor lehetne ezt a tulajdonrész átadást lebonyolítani. 

Dr. Urbán Viktor: kérné, hogy a megállapodásban konkrétan nézzük meg, hogy mi az, aminek a teljesítése kockázatot jelent az önkormányzat részéről. 

Eckhardt Tibor: a 4. pontban az szerepelt, hogy én 2014. december 31-ig ügyvezető maradok. Ez most úgy tűnik, hogy nem aktuális. A másik pedig, ami az 5. pontban szerepelt, hogy változatlan formában üzemeltetném tovább ezt a céget. Úgy tűnik, hogy a változatlan forma sem teljesül. 

Povázson László: kérdése, hogy ha 2012. december 31-ig az önkormányzat tulajdonába kerül ez a kft. és akkor sem kell még egyik nagyobb viziközmű szolgáltatóhoz sem csatlakozni, az hogy oldható meg, hogy a bevétel az önkormányzathoz folyjon be? Ehhez természetesen költségszámításokat is végezni kell. 

Eckhardt Tibor: nem tudja elképzelni, hogy a számlán ne a Tápió Vízmű Kft. legyen feltüntetve. Ha az önkormányzat szeretné beszedni a díjakat, akkor a költségeket is neki kellene viselni. 

Szántai Anikó: kérdése, hogy a kettőmillió-ötszázezer forint mikor lett kivonva?

Eckhardt Tibor: 2011 júniusában.

Szántai Anikó: ez az összeg az, amit vissza kell fizetni a tulajdonosnak?

Eckhardt Tibor: ez nem így van. Nem kell visszafizetni. A felhalmozott eredményből lett kifizetve. 

Fodor Zoltán polgármester: ismét elmondja, hogy arra kellene kitérni, hogy mikor, hogyan és milyen módon lehetne megoldani a tulajdoni viszonyok problémáját. 

Dr. Urbán Viktor: elsősorban arról kellene dönteni, hogy ez a megállapodás hatályában marad vagy sem. 

Eckhardt Tibor: a vízművek környékén percről-percre változik a helyzet. Ennek a megállapodásnak az a problémája, hogy hatályba lépett az új viziközmű törvény és a feltételeket megváltoztatta. 

Kele Sándorné: elmondja Eckhardt Tibor úrnak, hogy mi azért nem csatlakoztunk egyik szolgáltatóhoz sem, mert a testület úgy okoskodott, hogy van ez a kft-é, ami az önkormányzaté. Ennél a cégnél tevékenységi kört bővítünk és lesz bevétel, hogy fennálljon ez a bevétel-kiadás mérleg. 

Dr. Hajnal Károly: véleménye szerint elsősorban a tulajdoni viszonyokat kell rendezni.

Eckhardt Tibor: most tért ki arra a képviselő asszony, amit a kezdetektől fogva gondoltam. Nem jól gondolják, hogy a vízdíj bevétele elbír még egy hulladékszállító autót. Nincs ebben a cégben annyi pénz, mint amennyit gondol a képviselő-testület. Erre mondom én azt, hogy ma mondok le a munkáról, mert olyat nem akarok elvállalni, amit nem tudnék teljesíteni. Ha ezt a tevékenység bővítést meg szeretné valósítani a testület, akkor kettő hónapot adok és tönkre fognak menni. Nem tudnék olyan okos lenni, hogy meg tudjam oldani. A semmiből nem tud fizetni senkinek. 

Kele Sándorné: azért mondta meg őszintén ezt a dolgot, mert megoldást szeretnék már erre az ügyre. Tud két olyan települést, ahol a viziközműn belül más tevékenységet is folyatatnak eredményesen és ők bíztattak bennünket, hogy mi is bővítsük ki ezt a kft-ét. 

Eckhardt Tibor: de ezek a települések milliókat tettek bele a vízműbe és ezek után valóban nagyon szépen és eredményesen működnek, de nem a semmiből indul ez a dolog.  
Dr. Hajnal Károly: úgy gondolja, hogy nem az előzményekkel és nem a jövővel kellene foglalkozni. Első lépésként a tulajdonviszonyokat kell rendezni. Ha nem a miénk a kft., akkor hogyan akarunk mi valamit is elkezdeni.

Kele Sándorné: véleménye szerint nem lehet az, hogy nem az önkormányzaté ez a kft. Törvényi előírás van erre vonatkozóan, hogy önkormányzati tulajdonba kell, hogy kerüljön a vízmű.

Eckhardt Tibor: ez a törvény nem egyértelmű.

Kele Sándorné: kérdése, hogy ha a testület azt szeretné, hogy egy hét múlva az önkormányzat legyen a 100%-os tulajdonos, akkor ez mibe kerülne?

Eckhardt Tibor: az önkormányzatnak ez semmibe nem kerülne. Kitartok az mellett, hogy át legyen adva ingyen. Kértük cserébe, hogy 2014. év végéig üzemeltessem a kft-ét, de erre már nem lát esélyt. Jelen pillanatban kérnénk, hogy 2012. december 31-ig maradhasson úgy, ahogy eddig üzemelt a Tápió Vízmű Kft. 

Dr. Urbán Viktor: véleménye szerint egy új megállapodást kell kötni, ugyanazokra a célokra. Ebből a szempontból érthető, hogy miért állt meg a folyamat. Úgy gondolja, hogy szakaszosan kellene gondolkodnunk, tehát elsősorban a vízközmű kezelő kft-ét rendezni kell. Az üzleti terv nélkül nem fogjuk tudni, hogy mennyi pénz kell ehhez. 

Fodor Zoltán polgármester: annyit szeretne még elmondani, hogy amikor itt voltak a városgazdálkodástól, akkor elmondták, hogy indulótőkével kell rendelkezni. Elmondja, hogy ilyen szinten is, mint Szentmártonkáta, ahhoz, hogy működőképes legyen - arányosítva az ÖKOVÍZ Kft indulótőkéjéhez - szükség lenne körülbelül ötmillió forintra.

Kele Sándorné: kérdése, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság az elmúlt üléseken miért nem ezt a javaslatot tárta a testület felé? 

Eckhardt Tibor: amikor erről döntöttek, akkor még nem volt ez a helyzet. 

Kele Sándorné: elmondja, hogy a testület nem Eckhardt Tibor úr személyétől szeretnénk megválni. Nehogy félreértés történjen. A testület továbbra is számít rá.

Eckhardt Tibor: empatikusan szeretnénk elkerülni innen és nem úgy, hogy haragudjunk egymásra. Viszont úgy érzem, hogy nem lennék olyan munkálatok elvégzésre alkalmas, amit még soha nem végeztem. Volt ennek egy kialakult mechanizmus rendszere, amit tizenkilenc év alatt csináltunk. A tulajdonos változás lényegesen át fogja ezt a dolgot formálni, de ebben viszont már egy kicsit távolabb fogok kerülni. Vannak olyan dolgok, amik nem az én területeim. 

Dr. Urbán Viktor képviselő távozik az ülésről

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy amikor a településen olyan munka volt, amiben Eckhardt Tibor úr segítsége és szakmai tapasztalata kellett, mindig számíthattunk rá és nem lenne ildomos úgy elválnunk, hogy haraggal. Felajánlotta Eckhardt Tibor úr, hogy a csatornázásnál, ha segítségre van szüksége az önkormányzatnak, akkor szívesen segít, amiben tud. A helyi viszonyokra, munkálatokra figyelni fog.   

Eckhardt Tibor: a csatornázásánál lenne üzlet itt maradnunk, mert ott rengeteg olyan munka lesz, amit a külső nagy vállalkozások nem szívesen csinálnak meg. Viszont helyi ismeretekkel rendelkező embereknek nagyon jó hasznát tudnák venni. 

Fodor Zoltán polgármester 5 perc szünet tartását rendeli el

Fodor Zoltán polgármester: lényegében három dologra szeretnénk választ kapni. Ezt elmondtam már többször az ülés ideje alatt. Tehát ezt hogyan, milyen feltételek mellett és mikortól lehetne megvalósítani. Ez a megállapodás, amit kötöttünk a Tápió Vízmű Kft-ével, az adott helyzet miatt nem tud érvényesülni. 

Dr. Urbán Viktor: tekintettel arra, hogy ezt a megállapodást nem tudja egyik fél sem teljesíteni, ezért javaslom, hogy egy új megállapodást kellene megfogalmazni. Továbbá javasolja, hogy Eckhardt Tibor úr maradjon 2012. december 31-ig a kft. ügyvezetője. A Kft. a jelenlegi tulajdonosi szerkezetében egy hónapon belül kerüljön 100%-os tulajdonossá az önkormányzat. Illetve, ami nyereség keletkezik a kft-ében az a Szentmártonkátai Önkormányzatnál realizálódjon. Végül pedig 2014 év végéig ügyvezetés legyen és Eckhardt Tibor úrnak pedig javasoljunk egy szakértői foglalkozást, ami a csatornázásnál mutatkozna meg. Például helyszíni vizsgálat.  

Dr. Hajnal Károly: lényegében ezt megerősíteni szeretné azzal a kiegészítéssel, hogy ezzel egy időben az a bizonyos 60% kerüljön az önkormányzat tulajdonába. 

Eckhardt Tibor: miután jogszerűtlen a jelenlegi állapot azzal, hogy nem az önkormányzaté ez a kft. a legrövidebb időn belül megtesszük azt a nyilatkozatot, illetve szerződést, melyben nulla forintért átadjuk az üzletrészt. Vagy esetleg a testület jogásza fogalmazza meg, mi átolvassuk és aláírásra kerül. 

Kele Sándorné: véleménye szerint ketté kellene választani a dolgokat. Külön döntsön arról a testület, hogy e lehető legrövidebb időn belül szüntessük meg ezt a törvénytelen állapotot. Tehát, hogy a település kizárólagos tulajdonába kerüljön a vízmű.

Baranyi Julianna: kérdése Dr. Urbán Viktor képviselőhöz, hogy nem kellene megismerni először ezt a 2011. évi törvényt, ami azt foglalja magába, hogy kizárólagos tulajdonos az önkormányzat?

Dr. Urbán Viktor: elmondja, hogy egy kényszerhelyzetben van a vízmű, mert kötelezően oda kell adni az üzemeltetést az önkormányzatnak. Tehát ez nem kisajátítás. Véleménye szerint olyan értelme ennek a törvénynek nincs, hogy a kft mulasztana. 

Dr. Hajnal Károly: hasonló dologra szeretné emlékeztetni a testületet. Amikor a törvény azt mondta, hogy a dűlőutak az önkormányzat tulajdonába kerülnek, soha nem került volna oda, ha ezt az önkormányzat nem kéri. 
Dr. Urbán Viktor: tulajdonképpen nem a kft-ét kötelezi a törvény, hanem valójában mind a két felet egyfajta szerződéskötésre. A javaslatához kiegészítésként elmondja, hogy a csatornázás és a vízügyi dolgok Eckhardt Tibor úr által tartott tanácsadása 2013. december 31-ig szóljon. 

Baranyi Julianna: Eckhardt Tibor úr ígéretet is tett erre, hogy segítni fogja az önkormányzatot, ha elkezdődik a csatornázás.

Eckhardt Tibor: ahhoz, hogy ez a dolog rendeződjön, elkészítjük a hozzávaló tervezetet. A lényege az, hogy ingyen megkapja az önkormányzat a háromszázezer forintos üzletrészünket. Én semmiféle tanácsadásra nem gondoltam, de annak örültem volna, ha év végéig üzemeltethettem volna a vízművet. 

Dr. Hajnal Károly: úgy gondolja, hogy ennek elvi akadály nincs, már csak azért sem, mert az nem zavarná, ha Eckhardt Tibor úr 2012. december 31-ig maradna. Véleménye szerint csatlakozzunk valahova és akkor azt a csatlakozási szerződést úgy kötnénk, hogy 2013. január 1-jétől. 

Skoda Ferenc alpolgármester: ezzel a csatlakozással kapcsolatosan szeretne hozzászólni. Mi azért nem csatlakoztunk eddig egyik társasághoz sem, mert számszakilag a Tápiószecsői cégből indultunk ki. Tápiószecső polgármestere elmondta, hogy tizenötmillió forintos nyeresége van a cégüknek. 
Eckhardt Tibor: erről úgy tudna a legjobban meggyőződni, ha azt mondanák, hogy 2012. július 5-étől átvesszünk a Tápió Vízmű üzemeltetését. Ha lesz arányosan nyereség, akkor gratulálni fogok. Nem sok esélyt lát erre. De meg kell próbálni. 
Skoda Ferenc alpolgármester: elmondja, hogy nem csak a vízmű tevékenységben gondolkodtunk, hanem más tevékenységi körökben is. 

Eckhardt Tibor: lehetőség van arra, hogy az önkormányzat azonnali hatállyal átveszi az üzemeletetést. Az egy másik dolog, hogy a váci cég tulajdonrészét csak megállapodással lehet megszerezni. 

Skoda Ferenc alpolgármester: a Tápiószecsői polgármester egy Galgamenti ülésen említette a tizenötmillió forintos nyereségét. Véleményem szerint nem hangzotatná, ha nem lenne igaz.

Eckhardt Tibor: azt, hogy Tápiószecsőnek mennyi a nyeresége azt nem cáfolom, de tudom, hogy Szentmártonkátának nem lenne. Viszont nem érti, hogy miért van szüksége az önkormányzatnak a Tápió Vízmű Kft-ére.

Fodor Zoltán polgármester: ismerteti Dr. Urbán Viktor javaslatát. Új megállapodást kellene megfogalmazni. Eckhardt Tibor úr maradjon 2012. december 31-ig a kft. ügyvezetője. A kft-ének a jelenlegi tulajdonosi szerkezetében egy hónapon belül kerüljön 100%-os tulajdonossá az önkormányzat. Illetve, ami nyereség keletkezik a kft-ében az a Szentmártonkátai Önkormányzatnál realizálódjon. Végül pedig 2014 év végéig ügyvezetés legyen és Eckhardt Tibor úrnak pedig javasoljunk egy szakértői foglalkoztatást. Kele Sándorné javaslata pedig az volt, hogy bontsuk ketté a döntést. Elsősorban a tulajdonjog átadása legyen meg. Dr. Gál János fogalmazza meg az átadás-átvételt, és a testület felhatalmazna engem ennek az aláírására. Annyival egészíteném ki, hogy a következő testületi ülésig végezni kellene egy számítást. A Pénzügyi Bizottság, Eckhardt Tibor úr, élelmezésvezető és még akit szükségesnek látunk meghívnánk, összeülnénk és az adatok birtokában elvégeznénk egy számítást. A költségvetésben megvannak, hogy kinek mennyi a bére, mennyi az élelmezésnél a nyersanyagok beszerzése és lehetne egy kiadási oldalt készíteni, és akkor tudnánk, hogy mennyi a különbözet. 
Dr. Urbán Viktor: javasolja, hogy az új cégre vetítve kellene ezeket a számításokat elvégezni. Még annyit kíván hozzáfűzni, hogy az általam javasolt verzióban is legyen benne, hogy a polgármester urat meghatalmazza a testület az aláírásra. 

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy az önkormányzat a tulajdonosi szerkezetet rendezze, az átadás-átvételi dokumentációt Dr. Gál János készítse el. Ez a dokumentáció ki lesz küldve a Jogi és Ügyrendi Bizottság részére, hogy véleményezzék. A testület felhatalmaz arra, hogy a véleményezést követően aláírhassam ezt az átadás-átvételt. 

Skoda Ferenc alpolgármester: javasolja, hogy ennek a befejezésére 2012. július 31-e legyen meghatározva.

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra az imént elmondott javaslatot Skoda Ferenc alpolgármester úr kiegészítésével. Kéri a képviselőket szavazzanak. 

A képviselő-testület 5 igen 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát

233/2012 (VII.05.) sz. ÖKT határozata
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ elrendeli, hogy a TápióVízmű Kft.-ben az önkormányzat a tulajdonosi szerkezetet 2012. július 31-ig rendezze. 

Az átadás-átvételi dokumentációt Dr. Gál János készítse el. 

Ez a dokumentáció ki lesz küldve a Jogi és Ügyrendi Bizottság részére, hogy véleményezzék. A testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a véleményezést követően aláírhassa az átadás-átvételi dokumentációkat.
Határidő: 2012. július 31.
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Fodor Zoltán polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén bezárja az ülést.
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