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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. augusztus 27-én Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.
Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Fejős László, Gácsi Zsolt, Kele Sándorné, Sasvári Zoltán, Skoda Ferenc és Szántai Anikó képviselők. 
Meghívottak: Ipartestület elnöke, Civil szervezetek vezetői, intézményvezetők, Povázson László Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetője
Meghívottak közül megjelentek: Povázson László Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetője.
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 
Jegyzőkönyvvezető: Bugyi Szilvia igazgatási előadó.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 8 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal Gácsi Zsolt és Sasvári Zoltán képviselőket választja meg.

300/2015. (VIII.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2015. augusztus 27-ei rendkívüli ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Gácsi Zsolt és Sasvári Zoltán képviselőket választja meg. 

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                



     Felelős: jegyzőkönyv hitelesítők                                                                               

Fodor Zoltán polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok elfogadását.
A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.




301/2015.(VIII.27.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

a 2015. augusztus 27-ei rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 
1./ Adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat ügyében döntések. 
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ A Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. kérelme ügyében hozott döntés módosítása.

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

3./ Felkéri az polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán 

                                                                                                polgármester    
1./ Napirendi pont:

Adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat ügyében döntések. 
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: úgy gondolja, hogy mindenki tudja azt, hogy az adóssággal nem rendelkező települések közül már csak néhány település van, amelyik nem részesült ebben a kompenzációban. Közel háromezer-kétszáz önkormányzatból nagyságrendileg kettőezernek volt hitele, hitelállománya, azt az állam rendezte. A maradék ezerkettőszáz közül ezernyolcvanötöt kompenzáltak és száztizenöt település maradt ki mindösszesen. Szentmártonkáta is ebben a száztizenötben van. Tavaly is kiírásra került ez a pályázat. Az a furcsa ebben az egészben, hogy erre még pályázni kell, és nem adják úgy automatikusan, akinek jár ez az összeg. Tavaly is be lett adva a pályázat, de akkor nem folyósítottak semmit. Idén is kiírták a pályázatot és ezen belül is meg vannak határozva az alcélok. Tehát nem lehet bármire elkölteni ezt az összeget, amit én személy szerint nehezményezek, mert más dolgokra is fel lehetett volna használni. Eléggé be van korlátozva, hogy mire használhatják fel az önkormányzatok. Ha ezeket az összegeket odaadták volna, akkor fel lehetett volna használni például pályázatoknál önrészként, ezáltal sokkal nagyobb beruházásokat tudtunk volna megvalósítani, így sokkal nagyobb hasznát vehettük volna ennek az összegnek. De ez nem így van, megadták a lehetőségeket, hogy mire lehet. Ezt megtárgyalták a bizottságok és javaslatot tettek a településen szükséges felújításokra, beruházásokra. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek.
Baranyi Julianna: a Pénzügyi és Jogi Bizottság megtárgyalta és 3 igen szavazattal javasolja, hogy a település belterületén út, híd, vagy járda építése, felújítása karbantartása alcélra, ezen belül a József Attila utca felújítására pályázzunk, hiszen erre meg van a terv. Továbbá a rendezési terv elkészítését is javasolja a bizottság abból a megfontolásból, hogy a vállalkozóknak tudnánk segíteni. Ha elkészül ez a rendezési terv, akkor ipari területeket tudnánk kialakítani. A következő: a Szecsői úti járda felújítását is javasolja még a bizottság. Illetve másik alcélként épület felújítás, fejlesztés, energetikai korszerűsítés, ezen belül az óvoda felújítását. Hiszen a korábbi óvoda pályázatunk nem nyert. Ezeket javasolja a bizottság.

Fodor Zoltán polgármester: a Településfejlesztési és Oktatási Bizottsági ülést Hajnal Antal korelnök vezette le, de nem tudja, hogy valamelyik tag a bizottság részéről elmondja-e a bizottság javaslatát. 

Gácsi Zsolt: megkéri polgármester urat, hogy mondja el ő. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a Településfejlesztési és Oktatási Bizottság is ugyanazokat javasolja, amit a Pénzügyi és Jogi Bizottság. Annyi hozzáfűznivalója lenne, hogy több mindenkivel beszélt erről, árajánlatokat, nyilatkozatokat kért be. Hiszen van, amelyik építési beruházás építési engedély köteles és van, amelyik nem az. A József Attila utca építési engedély köteles, a Szecsői úti járda nem, mert az csak felújítás, úgy, mint az újtelepi óvoda épülete sem. A járda felújításhoz egy nyilatkozatot kell beszerezni erről, amit a Nagykátai Kormányhivatal ad ki. Ha már útról van szó, akkor pedig a Pest Megyei Kormányhivatal Útügyi Osztályához, de ha épületről, akkor pedig a Ceglédi Építéshatósághoz tartozik az ügy. Ezeket próbálta bejárni és beszerezni. Felmerült, hogy a József Attila utcát kellene felújítani, kiszélesíteni, vízelvezető árkot kialakítani. Az újtelepi óvoda épületének a szigetelése, fűtéskorszerűsítése, napelem felszerelése is régóta napirenden van. Illetve a Szecsői úton a járda felújítása és a rendezési terv elkészíttetése. Azt is beszéltük a bizottsági ülésen, hogy ezen összeggel el kell számolni és azt az információt kaptuk, hogy csak az elszámolást követően lehet további kompenzációs összegekhez jutni. Mert ez a forrás csak a fele annak, mint ami járna. Elmondtam már többször, de elmondom még egyszer, ha valaki nem tudná, hogy a lakosságszám alapján számolják ezt a keretösszeget. Szentmártonkáta 5001-10000 fő lakosságszám közötti kategóriába tartozik. Az 5001-10000 fő lakosságszámú hitellel rendelkező települések hitelállományát átlagolták és most ezt az átlagolt összeget osztották fel. Mi összesen háromszázhatvankettő millió forintot kell, hogy kapjunk. Viszont ennek most csak a felét adják és a másik felét pedig az elkövetkezendő három év alatt közel hatvanmillió forintos részletek formájában évente. Ismereteink szerint ezeket a lehetőségek akkor kapja az önkormányzat, ha az előző összeggel rendben elszámolt. Itt ebben az esetben, az út, járda és épület felújítás valószínűsíthetően jövő nyár végéig, vagy az ősz folyamán lebonyolódna. Így jövőre el tudnánk ezekkel számolni és benyújthatnánk a további igényeinket. Viszont a rendezési terv esetében, főleg, ha egy átfogó rendezési terv felülvizsgálatot szeretnénk, az huzamosabb ideig eltart, körülbelül két év. Amikor egy-egy adott területre vonatkozóan készült rendezési terv módosítás, legyen a COOP épület építése, vagy vállalkozások, amikor kérték az önkormányzat hozzájárulását, ahhoz, hogy módosítsák a tervet egy adott területre vonatkozóan, nagyjából egy és másfél év között bonyolódott le az eljárás. Tehát az merült itt fel, hogy szem előtt tartva azt, amit megígért a testület: rendezési terv módosítás, ipari park kialakítása, ehhez a megfelelő szakembert ki kellene választani, megkötni vele a szerződést, elkezdeni ezt a folyamatot, hogy haladjon ez is. Ennek az anyagi vonzata csak a jövő évben jelenik meg. Bizonyos tervszakaszok elkészülése után kerül számla kiállításra. Fizetési kötelezettség csak a jövő évben lesz. Szorgalmazza, hogy mindenképpen induljon el ez a folyamat, de hogy ne ezen csússzunk el az elszámolással, mert ez két évig elhúzódik, ezért felmerült egy olyan javaslat is, hogy tervezzük be a jövő évi költségvetésbe a rendezési terv költségeit és ne ennek a pályázatnak a kereteibe. De hangsúlyozom még egyszer, hogy ennek ellenére ugyanúgy kezdődjön el. Tehát kössük meg a szakemberrel a szerződést, kezdődjenek el az egyeztetések a vállalkozókkal, ipartestülettel, képviselőkel. Szóval a folyamat induljon el és haladjon. Fizetni úgyis csak jövőre kellene. Így annak a veszélyét kiküszöböljük, hogy jövőre nem tudunk esetlegesen beadni kompenzációs pályázatot. Viszont ezzel párhuzamosan megy ez is. Így, hogy ha kivesszük a rendezési tervet, akkor azt az összeget fordítsuk olyan beruházásra, ami reális időn belül megvalósítható és jövőre el tudnánk vele számolni. Kérném, hogy akkor legyen eldöntve, mit szeretne a testület. 
Baranyi Julianna: a Pénzügyi és Jogi Bizottság javaslatát annyival szeretné még kiegészíteni, hogy a testület bízza meg a polgármester urat, hogy közbeszerzési szakértőktől kérjen be három árajánlatot és ezek közül válassza ki a legkedvezőbbet.

Fodor Zoltán polgármester: ezek közül a pályázatok közül a József Attila utca felújítása, az óvoda épület felújítása és a Szecsői úti járda felújítása közbeszerzés köteles lesz. Úgy tudja, hogy nettó tizenöt millió forint plusz áfa felett szükséges közbeszerzési eljárás. 
Fejős László: igen nettó tizenötmillió forint.

Kele Sándorné alpolgármester: ezzel csak az a probléma, hogy a bizottságok úgy javasolták, hogy a rendezési terv is kerüljön bele. Jogos a polgármester úr felvetése, nem is tudja, hogy hogy kerülte el ez a figyelmünket. Nem tudta, hogy ez két évet is igénybe vesz. Tehát akkor most kell a testületnek kitalálnia, hogy mire legyen beadva. Nem egyszerű feladat ez. Nehéz olyat találni, aminek meg vannak a tervei. Az a véleménye hogy nagy leckét kapott a testület. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy úgy lesz kiemelve, hogy a pályázatból finanszírozás szempontjából lesz kiemelve, de másrészt nem. Időben ugyanúgy el lesz indítva, de nem a pályázatban lesz benne.
Kele Sándorné alpolgármester: igen, de ez határidős és hétfőn ennek menni kell, ma meg már csütörtök van. Azért mondom, hogy ha innen kiemeljük, mármint a konszolidációsból, akkor ott marad egy űr, amit most nekünk ki találnunk, hogy mivel töltjük be, mert azt nem engedhetjük meg magunknak. hogy az a pénz elvesszen. 

Fodor Zoltán polgármester: persze, ilyenről szó sem volt.
Szántai Anikó: megjegyzi, hogy a polgármester úr pont fordítva mondta, hogy ha itt nem sikerül, akkor majd a jövő évi költségvetésbe lesz betervezve. 

Kele Sándorné alpolgármester: elmondja, hogy innen ki kell venni. A pályázatban nem maradhat benne a rendezési terv. Jól értelmeztem?

Fodor Zoltán polgármester: benyújtható, de a gond az időbeli elszámolással van. Körülbelül kettő év mire elkészül a rendezési terv.
Kele Sándorné alpolgármester: így van, ezért kell kiemelni innen. 

Fodor Zoltán polgármester: igen, ezt mondom én is. Elmondja ismételten, hogy a finanszírozás miatt kell kiemelni innen a pályázatból. De időben nem lesz eltolva. Ugyanúgy el kell kezdődnie idén.
Gácsi Zsolt: kérdése, hogy saját erőből el tudjuk indítani a településrendezési tervet?

Fodor Zoltán polgármester: elindítani el tudjuk, hiszen ennek csak jövőre lesz költsége.
Gácsi Zsolt: kérdése, hogy akkor el lesz indítva? Mert eddig csak ígérgettünk.

Kele Sándorné alpolgármester: elmondja, hogy nem azért vesszük ki innen a pályázatból, mert nem akarjuk, hanem azért mert ha benne marad, akkor két évig nem igényelhetjük a fennmaradó összeget. 

Gácsi Zsolt: azért kérdezi, mert ez most úgy néz ki, mintha kifelé táncolnánk belőle.
Fodor Zoltán polgármester: nem táncolunk kifelé, hanem leszögezzük most, hogy meg lesz a szakember, megkötjük vele a szerződést most, és elkezdődik az egyeztetés. 

Kele Sándorné alpolgármester: kérdése, hogy mennyi az az összeg, amire most ki kell találnunk, hogy mit tegyünk bele a pályázatba?

Fodor Zoltán polgármester: ami így kiesik az közel kilencmillió forint. Olyan merülhet fel, ha ebben gondolkodunk, ami nem építési engedély köteles, mert arra már nincs reális esély, hogy egy útépítésre kapjunk engedélyt ilyen rövid idő alatt. 
Baranyi Julianna: annyit szeretne még elmondani a rendezési tervvel kapcsolatban, hogy 2015. december 31-ig módosítható és 2018. december 31-ig el kell készülnie a rendezési tervnek. Közben arra gondol, hogy ebből a pénzből a település járdáit kellene felújítani. Elég sok probléma van a járdákkal, van ahol pedig nincs is járda. Ez nem engedélyköteles.

Fodor Zoltán polgármester: épp a mai nap folyamán hozta el, azt a nyilatkozatot, amiben az áll, hogy a Szecsői úti járda felújítása nem engedélyköteles. 

Gácsi Zsolt: kérdése, hogy melyik járdákra gondolnánk?

Fodor Zoltán polgármester: én csak hangosan gondolkozom. Vegyük alapul a közmunkaprogramot. Elkezdtük a járdákat. A terv az volt, hogy megcsináljuk végig a Bajcsy Zsilinszky utat, Dózsa György utat és a Temető utat. A tervből az lett a valóság, hogy kiszámoltuk, mennyibe kerül és mennyi pénz van a közmunkaprogramban, és a végén a költségvetésből még hozzá kellett tenni egymillió-nyolcszázezer forintot az anyagköltséghez. De így is csak annyira futotta, hogy a Bajcsy Zsilinszky út végig, a Dózsa György út a Postáig és a Temető utca pedig a Petőfi utca sarkáig készülhet el. Ami most felmerült, hogy a Dózsa György utat és a Temető utcát végig, illetve a Rákóczi utat a Dózsa György úttól a Temető utcáig el lehetne készíteni. Illetve a Vasútsor utcát is elkezdtük, azt lehetne folytatni, ami Tápiószecső felé van, vagy akár Nagykáta irányába is a Vasútsor utcát. A vasúton túl azért nem lehet, mert az külterület és csak belterületi utakra vonatkozik. 
Szántai Anikó: kérdése, hogy a közmunkaprogramon belül ez nem fog folytatódni? Ezzel kombinálni kellene. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy az a baj, hogy még a téli közfoglalkoztatást sem tudjuk. 

Sasvári Zoltán: elmondja, hogy a ráépülő programok közül az a biztos, amit én vezetek. A közmunkaprogramon belül még az nagyon lényeges, hogy kézi munkaerőt kérnek.
Kele Sándorné alpolgármester: itt a beadandó pályázatok közül mindig kérnek tervet, mindenféle dokumentációt. Most ezekre nem kell?

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy ezekre mivel felújítás, nem kell olyan komoly terv. Egy méret számítást és egy műszaki leírást kell mellékelni, úgy, mint a Szecsői úti járdához. Tervezővel nem kell terveztetni. 

Gácsi Zsolt: akkor konkrétan meg kellene határozni, hogy melyik utcákról lenne szó. Kérdése, hogy hozzávetőlegesen lehet tudni, hogy ebbe a kilencmillió forintba mennyi fér bele. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy számolt nagyságrendileg és az eddig elkészült járdákat alapul véve, csak az anyagot számolva körülbelül kétezer forint körül jött ki folyómétere. Ha munkadíjat is hozzávesszük, akkor az körülbelül háromezer forint lenne. Tehát olyan három kilométer jönne ki ebből a kilencmillió forintból. De ez csak egy nagyon hozzátevőleges számítás
Gácsi Zsolt: elmondja, hogy olyan kritikát kapott az önkormányzat, hogy ha már járdákat építünk, akkor nem lehetne térkőből csinálni?
Sasvári Zoltán: elmondja, hogy a start mintaprogram ráépülő programjai folyamatban vannak. Próbálunk tervezgetni és folyamatosan kapjuk az információkat Pestről. Nagyon szorgalmazzák azt, hogy fogjunk bele a drótfonatkészítésbe, betonkerítés oszlop készítésbe, járdalap készítésbe, illetve ehhez hasonlókba. Ehhez nagyon nagy támogatást adnak. Tulajdonképpen 100%-ig támogatják az eszközöket, a munkásoknak a bérét. De ezt a pályázatot meg kell majd írunk. Ezekhez a programokhoz a gépeket, eszközöket meg tudjuk vásárolni a programon belül. Ezt a kettőt össze lehetne kapcsolni majd.
Kele Sándorné alpolgármester: árajánlatokat be kell szerezni most ehhez?

Fodor Zoltán polgármester: igen, de ez nem lehet gond. Ezt nagyon jó lenne megvalósítani, mert sok mindenkit érintene. 

Baranyi Julianna: úgy gondolja, fontos az, hogy most ezek elkészüljenek, ezek a járdák. 

Sasvári Zoltán: ezt most nem azért mondta, hogy erre legyen beadva, hanem majd a későbbiek folyamán ilyen lehetőség is lesz.

Baranyi Julianna: az a véleménye, hogy a Településüzemeltetési Kft. is adjon be árajánlatot a járdák építésére. 

Fodor Zoltán polgármester: úgy gondolja, hogy a jövőre nézve össze lehetne kombinálni úgy, hogy a közmunkaprogramba készülnének a mederlapok, vagy a térkövet, legyártanák és a Kft. pedig a munkát végezné.
Fejős László: Juli most arra gondol, hogy most adjon be árajánlatot a Kft.

Gácsi Zsolt: én csak úgy tudom javasolni, ha a rendezési terv a megbeszéltek alapján elindul. 
Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy akkor külön határozat legyen arról, hogy legyen elindítva a rendezési terv és kerüljenek bekérésre árajánlatok. Legyenek összehívva az érintettek és induljon el most ez a folyamat. Tulajdonképpen nem lett elhagyva a dolog, folyamatba is teszi a testület így. Több határozatot szükséges hozni és meg kell jelölni az alcélokat, mert a korábbi pályázatnál is így kellett eljárni. Felteszi szavazásra, hogy a pályázatot a „település belterületén út, híd vagy járda építése, felújítása, karbantartása” alcélra, az „épület felújítása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése” alcélon belül az „óvodai nevelést szolgáló” alcélokra nyújtja be. Az e)  pont kivételre kerül, mert a rendezési terv más forrásból lesz finanszírozva, de a folyamat elindul. Kéri a képviselőket szavazzanak.

  A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

 302/2015. (VIII.27) sz. ÖKT. határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a Magyarország 2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 10. pontja szerint az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázaton részt vesz az alábbi alcéllal:

a) település belterületén út, híd vagy járda építése, felújítása, karbantartása

d) olyan épület felújítása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése, amely 


db) óvodai nevelést szolgál
2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                 Felelős: Fodor Zoltán








                   polgármester 
Fodor Zoltán polgármester: a következő határozatban pontosan legyenek megjelölve az alcélokon belül, hogy mire adjuk be a pályázatot. Felteszi szavazásra, hogy a József Attila út felújítása, kiszélesítése, vízelvezető árok kialakítása, a Szecsői úti járda felújítása, az újtelepi óvoda épületének szigetelése, fűtéskorszerűsítése, napelem, hőszivattyú kialakítása, illetve a belterületi járdák felújításának folytatása a Dózsa György úton a Postától a Kátai utcáig, Temető utcában a Petőfi utcától a Dózsa György útig, Rákóczi úton a Dózsa György úttól a Temető utcáig és a maradvány összegből pedig a Vasútsor utcának mindkét oldalán lévő járda egy-egy szakasza kerüljön felújításra a pályázaton belül. Kéri a képviselőket szavazzanak. 
A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

 303/2015. (VIII.27) sz. ÖKT. határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a Magyarország 2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 10. pontja szerint az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázat alcéljain belül az alábbiakra nyújtja be pályázatát:

- József Attila út felújítása, szélesítése, vízelvezető árok kialakítása, 

- a Szecsői úti járda felújítása, 

- az újtelepi óvoda épületének szigetelése, fűtéskorszerűsítése, megújuló energiaforrás felhasználásával
- a belterületi járdák felújításának folytatása: a Dózsa György úton a Postától a Kátai utcáig, Temető utcában a Petőfi utcától a Dózsa György útig, Rákóczi úton a Dózsa György úttól a Temető utcáig és a maradvány összegből pedig a Vasútsor utcának mindkét oldalán lévő járda egy-egy szakaszán.
2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                 Felelős: Fodor Zoltán








                   polgármester 
Fodor Zoltán polgármester: az volt még a javaslat, hogy a közbeszerzési eljárás lebonyolítására kerüljön három árajánlat bekérve és legyen kiválasztva a legkedvezőbb. Itt a József Attila út és a Szecsői úti járda felújítása, illetve az óvoda épületének a korszerűsítése közbeszerzés köteles. 
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy a bizottság javaslata az volt, hogy polgármester úr kérjen be három árajánlatot a közbeszerzési eljárás lebonyolítására és válassza ki a legkedvezőbbet és ezt követően kösse meg vele a vállalkozási szerződést. 
Fejős László: javasolja, hogy legyen ketté választva a határozat. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy azért javasolta a Pénzügyi és Jogi Bizottság így, hogy gyorsabban haladjon ez a folyamat. 

Kele Sándorné alpolgármester: kérdése, hogy Fejős László mit szeretne?
Fodor Zoltán polgármester: azt szeretné, hogy a testület válassza ki a vállalkozót. Legyen akkor kettő határozati javaslat. Az egyik a Pénzügyi és Jogi Bizottság javaslata. Kéri a képviselőket szavazzanak.

A képviselő-testület 1 igen és 7 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

 304/2015. (VIII.27) sz. ÖKT. határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ nem fogadja el, a Pénzügyi és Jogi Bizottság javaslatát, mely szerint Fodor Zoltán polgármester kerüljön megbízásra az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázathoz szükséges közbeszerzési eljárások lebonyolításához a közbeszerzési szakértő kiválasztására három árajánlatot kérjen be és a legkedvezőbb ajánlatot adóval kösse meg a vállalkozási szerződést.

2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                 Felelős: Fodor Zoltán








                   polgármester 
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy ő legyen megbízva az árajánlatok bekérésével, de a képviselő-testület döntsön és válassza ki a legkedvezőbb ajánlatot. Valószínű rendkívüli ülést kell majd összehívni emiatt. Kéri a képviselőket szavazzanak. 
A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

 305/2015. (VIII.27) sz. ÖKT. határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megbízza Fodor Zoltán polgármestert, hogy - az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázathoz – a szükséges közbeszerzési eljárások lebonyolításához - a közbeszerzési szakértő kiválasztására három árajánlatot kérjen be.

2./ Az ajánlatok bekérését követően a képviselő-testület dönt a legkedvezőbb árajánlat kiválasztásáról.

3./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                 Felelős: Fodor Zoltán








                   polgármester 
Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy településrendezési terv is induljon el, legyen bekérve három árajánlat, ezek közül is a testület válassza ki a legkedvezőbbet. Ezt követően bízza meg a testület a szakembert, induljon el az eljárás, s mihamarabb legyen ez ügyben is egyeztetés. Kéri a képviselőket szavazzanak. 

 A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal meghozta határozatát.

 306/2015. (VIII.27) sz. ÖKT. határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ megbízza Fodor Zoltán polgármestert, hogy a településrendezési tervek elkészítésére három árajánlatot kérjen be.

2./ Az ajánlatok bekérését követően a képviselő-testület dönt a legkedvezőbb árajánlat kiválasztásáról.

3./ A vállalkozókkal és az Ipartestülettel legyen egyeztetés.

4./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                 Felelős: Fodor Zoltán








                   polgármester
Baranyi Julianna: annyit szeretne elmondani a járdákkal kapcsolatban – járva a falut – azt tapasztalja, hogy a lakosok nem tőrödnek a saját lakóházuk előtt a járdákkal. Azt látja, hogy benövi azokat a tarack. Kéri a lakosokat figyeljenek erre oda. 

Fejős László: kérdése, hogy akkor szólítsuk fel őket, hogy tegyék rendbe?

Baranyi Julianna: úgy gondolja, hogy ez mindenkinek a szépérzéke.

Fejős László: akkor legyen erről egy határozat?

Baranyi Julianna: erről van határozat, hogy köteles minden ingatlantulajdonos karbantartani az előtte lévő járdát. 
Fejős László: lehet nem tudja, mi tartozik a karbantartásba.

Kele Sándorné alpolgármester: elmondja, hogy nyáron, amikor az igazgatási szünet volt akkor a Településfejlesztési és Oktatási Bizottság tagjai körbejárták a települést, összeírták a nagyon gazos területek és le lett adva az ügyintézőnek. Igaz nemrég, de meg fogják írni a felszólításokat ezen ingatlantulajdonosok részére. 

Fodor Zoltán polgármester: így van, fel lettek és lesznek is szólítva. Továbbá egy felhívás lesz majd kiadva, hogy ilyen tervei vannak a testületnek és a lakosok is úgy álljanak majd hozzá.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: annyit szeretne ehhez hozzáfűzni, hogy folyamatos a felszólítás. Jelezte a Településfejlesztési és Oktatási Bizottságnak, hogy a Rákóczi úti lakosok panaszkodnak arra, hogy a csatornázás miatt a kavicsoktól, kövektől nem tudják lenyírni a füvet. 

Kele Sándorné alpolgármester: elmondja, hogy ez ügyben átment személyesen a csatornásokhoz és bizonyítani tudja, hogy a lakosok kérték a követ. 

Baranyi Julianna: ő meg olyanról is tud, akitől elvitték a termőföldet. Kérdezte a lakos, hogy hova viszik és nem válaszoltak rá. Továbbá tönkrementek fűkaszák, fűnyírók és kérik, hogy állítsák vissza a csatornások, úgy ahogy előtte volt. 

Gácsi Zsolt: fel lett mérve, hogy hol nagyon kritikus a helyzet és nem ennyire kritikus. A lakosokban is benne van az, hogy nem akarják levágni a füvet. Nem egy helyen látott olyat, hogy kő és kavics van, de még is le van vágva a fű. Egy kicsit ők is lehetnének megértőbbek. 

Fodor Zoltán polgármester: javasolja, hogy térjen vissza a testület a napirendi pontokhoz és van egy ad-hoc bizottság a csatornázással kapcsolatos problémák megoldására. Üljenek össze és nézzék ár újra ezeket. 
Skoda Ferenc: annyit szeretne hozzáfűzni, hogy pont az ülés után akarják Sasvári Zoltánnal átnézni.
2./ Napirendi pont:

A Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. kérelme ügyében hozott döntés módosítása.

    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökének.
Baranyi Julianna: elmondja, hogy a képviselő-testület az előző ülésen döntött arról, hogy a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Kft. részére kettőmillió-hatvankettőezer-egyszázhuszonhat forint támogatás nyújt. Ezt követően Karai Zoltán könyvelő elmondta, hogy nem adható a Kft.-nek támogatás, csak kölcsön. Mindenki tudja, hogy az idei év költségvetése elég szűkös és a bizottság úgy döntött, hogy az iskola dologi kiadásaiból bruttó ötszázezer forintot, az óvoda bérjellegű kiadásaiból hatszázharmincötezer forintot, a város és községgazdálkodás kiadásaiból bruttó egymillió forintot csoportosít át azzal a feltétellel, hogy a kft. végezze el a kátyúzási, illetve útfelújítási munkálatokat. A különbözetet pedig, ami hetvenkettőezer-nyolcszázhetvennégy forint, azt a 2015. évi költségvetésben az általános gazdálkodási tartalékalapba helyezi. 
Fodor Zoltán polgármester: az előző ülésen a Pénzügyi és Jogi Bizottság lett megbízva azzal, hogy a költségvetést nézzék át keressenek fedezetet erre.

Szántai Anikó: annyi megjegyzést kíván ehhez hozzáfűzni, hogy tavaly volt az önkormányzatnál egy belső ellenőrzés. A kft. és az önkormányzat viszonyát vizsgálta és az volt az elsődleges felvetése, hogy mindent piaci értéken el kell számolni közöttük. Év elején Povázson Lászlóval ki is számoltuk, hogy mennyi a hulladékszállítás intézményenként, illetve Baranyi Juli mondta akkor, hogy bérleti díjat fog az önkormányzat felszámolni. De ez nem történt meg, tehát nem a törvénynek megfelelően történik az elszámolás. Ha a hulladékszállítás ki lenne számlázva az intézményeknek, akkor nem lenne a kft.-nek ez a mínusza. Lehet, hogy kellene a kft.-nek bérleti díjat fizetni, de az nincs olyan mértékű, mint a hulladékszállítás. És akkor nem ezzel a kölcsönnel kellene operálni, hanem a tényleges tevékenység lenne kifizetve a kft.-nek. Ez az egyik. A másik pedig, a támogatás. A hulladékszállításra vonatkozó kormányrendelet azt írja, hogy az önkormányzatnak a feladata, hogy támogatás formájában támogassa a hulladékgazdálkodási tevékenységet, mert ez önkormányzati feladat. 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy részben már átvizsgálásra került a kft. pénzügyi háttere, ezt megkaptuk az előző ülésen. Ezen a fél éves kimutatáson fel van tűntetve, hogy a kft.-nek mennyi a bevétele és kiadása, és látszott rajta, hogy nem jelentős a különbség. Az volt akkor az álláspont, hogy ha valóban ilyen kevés a különbség, akkor ahogy most itt is elhangzott, kerüljön leszámlázásra a szemétszállítási díj. Továbbá az a javaslat, hogy a jövő évre készüljön egy terv. Ebben a tervben legyen benne, hogy hogyan lehetne nyereségesen üzemeltetni ezt a kft.-ét. Elhangzott az is, hogy a kft. hatékonyabban foglalkozzon a behajtással és akkor nem lesz ilyen probléma, hogy anyagi forrást kell biztosítani a kft. részére. 
Baranyi Julianna: azzal szeretné még kiegészíteni, hogy elmondja miért is kellett a kft.-nek az önkormányzathoz fordulnia segítségért. Olyan problémákra derült fény, mint például az, hogy a kft. 2014-ben nyereséges volt. Karai úr elmondta, hogy ez egy nonprofit kft. és neki nem lehet nyereséget kimutatni, nem szabad. Mivel nyereség lett kimutatva, így TAO-t kell fizetni ez után, ami maga már hétszáznegyvennyolcezer forint. Itt felmerülnek kérdések. Miért lett nyereség kimutatva, hiszen a kft-nek tartozása van az önkormányzat felé? Tehát akkor miért nem lett ebben elszámolva ez? Nonprofit szervezet és nullszaldósra kell kihozni a mérleget. 
Szántai Anikó: elmondja, hogy csak a hulladékgazdálkodás a nonprofit és 2014-ben a kft.-nek volt több tevékenysége. Illetve visszatérve az előzőhöz, azzal nincs megoldva, hogy ha törvényesen számol el az önkormányzat és a kft. egymás között, ha a hulladékszállítás nincs leszámlázva. Lehet, hogy ez csak egy elenyésző összeg ehhez a kettőmillió forinthoz képest, de a belső ellenőr kérte, hogy ez így legyen elszámolva.
Fodor Zoltán polgármester: úgy gondolja, hogy most olyan mélységekig nem érdemes belemenni, mert még a könyvelő és a könyvvizsgáló is vizsgálja és van olyan év, amelynek a könyvelési adatai még nincsenek átadva, de vannak olyan dolgok is, amiket még meg kell vitatni. Nem hiszi, hogy két mondatban a kft. több éves működését meg tudjuk vitatni. 

Kele Sándorné alpolgármester: javasolja ő is, hogy a következő évi költségvetésben legyen benne az intézmények szemétszállítási díja, hogy üzleti alapon folyjon. Baranyi Juliannát alátámasztva ő is elmondja, hogy nem azért nyereséges, mert csak a fele az. Tehát nem azért nonprofit. Azért nem lehet nyereséges véleménye szerint, mert hatmillió forint nyereséget kimutatott a kft., de az önkormányzatnál meg kölcsöne van. Ha van nyereségem, akkor kiegyenlítem a kölcsönt.
Szántai Anikó: de az nem pénzeszköz. 

Kele Sándorné alpolgármester: a könyvelők szerint nem lehetett volna nyeresége a kft.-nek. A másik dolog pedig az lenne, hogy polgármester úr említette, hogy ellenőrzés folyik a kft. könyvelésében. Ez nem igaz, mert megakadt az ellenőrzés, mivel nincsenek meg a 2013-as adatok. Ezért kérte Szántai Anikót, hogy adja át és itt is megkéri.

Szántai Anikó: át fogom adni. Adatállományként ki fogom menti és átadom.

Kele Sándorné alpolgármester: ne legyen feltételekhez kötve. Át kell adni az adatokat, hogy haladjon a munka. 

Szántai Anikó: egyébként az adatok itt vannak az irodában. 

Kele Sándorné alpolgármester: a könyvelő szerint nincsenek itt az adatok. 

Fodor Zoltán polgármester: úgy gondolja, hogy ez csak hozzáállás kérdése. 

Szántai Anikó: így van, hozzáállás kérdés, de mindkét fél részéről. 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy az elmúlt ülésen megszavazta a testület a támogatást, de hogy miért is került módosításra ez a határozat? A Pénzügyi és Jogi Bizottság ülésén jelen volt a könyvvizsgáló és ott elmondta, hogy a veszteség mértékéig lehet támogatást adni. Itt nem volt veszteség, nyereség volt, ezért kell kölcsönt adni és ezért lett most testület elé hozva, hogy a törvénynek megfelelően legyen adva pénzösszeg a kft.-nek. 
Fejős László: a bizottsági ülésen támogattam, hogy legyen a kft.-nek kölcsön biztosítva feltételekkel, de így, hogy a közintézményektől vonnánk el pénzt, így nem támogatom. 

Fodor Zoltán polgármester: tisztánlátás végett elmondja, hogy az iskola dologi kiadásaiból onnan lett ez úgymond elvonva, ami nem lett kiszámlázva. Az iskoláknál a szemétszállítási díj negyvenezer forint és ez egy évre közel fél millió forint. Ha ezek ki lettek volna számlázva, akkor ez szemétszállítási díj lenne.

Fejős László: igen ezt érti, meg is lett bizottsági ülésen ez beszélve. 

Kele Sándorné alpolgármester: nem jól használjuk a szavakat. Ez nem elvonás, hanem az eddig felmerült tényleges szemétszállítási díjat az intézmények részéről leszámlázzuk. Javasolja továbbá azt is, hogy a lomtalanítás is az önkormányzat feladata, így az is legyen benne a következő évi költségvetésbe. 
Szántai Anikó: kérdése, hogy az igazgató asszony erről meg lett kérdezve?

Baranyi Julianna: igen meg lett kérdezve és elmondta, hogy ők ezt az összeget tudják nélkülözni.

Szántai Anikó: Hajnal Etelka gondolom tudott róla, hogy az óvoda béreiből is lesz elvonva. 

Baranyi Julianna: igen, tud róla. A kátyúzást pedig a kft. végezze el. 

Szántai Anikó: kérdése, hogy milyen formában gondoltátok, hogy elvégezze a kátyúzást?

Baranyi Julianna: ez még nincs letisztázva. 

Szántai Anikó: ez körmalom lesz, hiszen a kft. le fogja számlázni ezt az önkormányzatnak.

Baranyi Julianna: azért ilyen fontos, hogy a kft.nek legyen kölcsön biztosítva, mert már szinte az összes fizetési határidő lejárt és büntetés lesz, ha nincs kifizetve.

Szántai Anikó: de ha nincs pénze a kft.-nek, akkor miből veszi meg az anyagot?

Baranyi Julianna: majd a következőkben erről is fog tárgyalni a bizottság. 

Fodor Zoltán polgármester: közben kikereste a költségvetésben, hogy az iskolánál egyben van a hulladékszállítás, kéményseprés, linóleumozás, kerítés, külső festés, minden egybe vegyítve, de benne szerepel a hulladékszállítás. Felteszi szavazásra a Pénzügyi és Jogi Bizottság javaslatát, ami a határozati javaslat is. Kéri a képviselőket szavazzanak. 

 A képviselő-testület 6 igen és 2 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.

 307/2015. (VIII.27) sz. ÖKT. határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ az alábbiak szerint módosítja a 299/2015. (VIII.6.) sz. ÖKT. határozatát:
a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. részére a támogatás helyett kettőmillió-hatvankettőezer-egyszázhuszonhat forint kölcsönt biztosít. Ezen határozat többi részét hatályában fenntartja.

2./ Az összeget a 2015. évi költségvetésből biztosítja: az iskola dologi kiadásaiból bruttó ötszázezer forintot, az óvoda bérjellegű kiadásaiból hatszázharmincötezer forintot, a város és községgazdálkodás kiadásaiból bruttó egymillió forintot azzal a feltétellel, hogy a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. végezze el a kátyúzási, illetve útfelújítási munkálatokat.

A különbözetet, hetvenkettőezer-nyolcszázhetvennégy forintot a 2015. évi költségvetésben az általános gazdálkodási tartalékalapba helyezi. 

3./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



                 Felelős: Fodor Zoltán








                   polgármester
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy Káplár Miklós és Nyuzó Jánosné felszólalási jegyet kért, a kft. ügyével kapcsolatban szeretnének felszólalni. Kéri, hogy röviden mondják el mondandójukat.
Nyuzó Jánosné helyi lakos: úgy tudja, hogy ez a Településüzemeltetési Kft. egy vállalkozás. Egy vállalkozó, hogy hogy nem tudja azt, hogy van ennyi pénzem és ennyiből kell gazdálkodnia. Én harmincnégy éve vagyok a pályán, én minden hónapban, minden évben, mindenünket kifizettük. Nem jöttünk ide és nem is tudta, hogy lehetne itt támogatást kérni, mert vagyunk egy jó páran vállalkozók a faluban. Mi az, hogy nem tudja kifizetni? Addig húzom a takarót, ameddig tudom. Mi az, hogy a falu adjon pénzt azért, hogy kifizessék ezt meg amazt és akkor élek úgy, mint „Marci Hevesen”, majd a Polgármesteri Hivatalnál benyújtom a kérelmemet és kész. Nekünk mit adtak? Semmit. Vagy akármelyik vállalkozónak. Ha ennyire nem ért valaki hozzá, akkor nem kell felvállalni, le kell mondani. Majd jön helyette olyan, aki tudja vinni ezt a nonprofit kft.-ét. Ennyit szerettem volna, hogy nem jogos adni. Mindenki intézze a dolgát úgy, hogy ki tudja fizetni. Gondolom Skoda úr is ki tudja fizetni. Két vagy három napot késett az iparűzési adó befizetésem, nem az én hibámból, rögtön rátették a kamatot. Bejöttem reklamálni és azt mondták, hogy kötelező kifizetni. Azt is kifizettem. Akkor miért teszünk ilyen különbséget? Ha nem tudja megcsinálni és nem tudja ellátni, akkor hagyja itt a céget. Köszöni a szót. 

Káplár Miklós helyi lakos: Jó napot Kívánok! Körülbelül hasonló észrevételem van. Én a jegyző asszonytól kaptam a napokban egy írásos levélkét, amiben leírta nekem, hogy egy kft.-nek hogy kell, milyen paraméterek szerint kell gazdaságosan működni. Úgy gondolom, hogy az én vállalkozásomhoz az önkormányzat és az önkormányzat vezetése soha nem adott egy forintot sem. Hogy gondolják az önkormányzat vezetői velem kapcsolatban, adott esetben egy kérelmemnek elbírálásánál egy írásos anyagot kiküldenek. Míg az én pénzemből fenntartott kft., az én és velem hasonló adófizetők pénzéből fenntartott kft.-nek mindegy milyen néven, kölcsön, vagy támogatás címen pénzt adnak. Azért, mert nem gazdaságosan működik. Ezt esetleg megnézhetik a képviselők. Jegyzőasszony írta, hogy hogyan kell működnie egy cégnek.   
Fodor Zoltán polgármester: úgy gondolja, hogy két malomban őrölünk. Van egy 100%-os önkormányzati tulajdonú kft. Az teljesen más, mint egy magánvállalkozás. Kötelező feladat a hulladékszállítás. Mindegy ki mivel foglalkozik, az teljesen magánjellegű. Nem lett nyereség kivéve a kft.-ből. Folyamatban van az ellenőrzése a kft. pénzügyi hátterének, vannak visszatartott adatok, mert a 2013-as adatok nem kapták még meg. Ez nonprofit kft. nem nyereség orientált. Illetve egy átszervezésre került sor a kft.-nél pont ezeket figyelembe véve, hogy minél hatékonyabb legyen és akkor próbálta az önkormányzat úgy kialakítani. Véleménye szerint egy 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő kft. és egy nyereség orientált vállalkozás nagyon messze áll egymástól. Nem hiszi, hogy ez a módja, hogy ezt a kettőt össze kellene mosnunk, mert egyáltalán nem lehet, nem is szabad és semmi köze a kettőnek egymáshoz. 
Káplár Miklós helyi lakos: nem akarok összemosni semmit, nem erről van szó, csak nem tudja, hogy az önkormányzat pénze, az a ti pénzetek, vagy a településé!? Mert, ha ti kilencen adjátok a kft.-nek ezt a pénzt, akkor semmi probléma. De ha az én meg az adófizetők pénzéről van szó!? Nem azt mondom, hogy nyereséges legyen, hisz nem lehet az, mert nonprofit, de az sem kell, hogy a településnek mínuszt termeljen. Ha már szóba került a szemétszállítás, akkor kérdezem, hogy a szemétszállítás nem kifizetődő a településnek? A szemétszállítási díjból nem lehet fedezni a szállítás összköltségét? 

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy olyanokról mondotok véleményt, amikről nincs teljeskörű információtok. 

Káplár Miklós helyi lakos: kérdezem tőled polgármester úr. A lakosok befizetett szemétszállítási díja mondjuk tíz forint, és ahhoz tenni kell még tíz forintot, hogy el tudják szállítani?

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy ez nem ilyen egyszerű. Most hangzott el az is, hogy a kft. az önkormányzati intézményeknek nem számlázott le díjat. De ugyanúgy elvitték, elszállították, leadták és ott átvették súlyra, amiért fizetni kell. Ez nem rendben történik. Elhangzott, hogy a jövő évre készül egy terv, és minden a helyére lesz téve, és akkor lehet az lesz, amit te mondasz, hogy nem is nyereséges, de biztonsággal a nulla körül lesz. Most is az lett volna, ha az iskolának és az önkormányzat intézményeinek ki van számlázva a díj és abból profitál. Az is elhangzott, Laci elmondta, hogy ha más önkormányzati kft. kimegy például az iskolába csapot szerelni, akkor azt is leszámlázzák az önkormányzatnak ezernyolcszáz forintos rezsidíjjal, anyaggal mindennel együtt. Biztosan így kellene itt is és akkor ki tudnánk mutatni. 
Káplár Miklós helyi lakos: ezt ő dönti el, hogy kinek mit számláz ki, hogy egy önkormányzati fenntartású cégnek mit számláz ki? Vagy ti döntitek el? Nem egészen értem. Akkor ezek szerint valaki nem nagyon figyel oda ezekre a dolgokra. 

Fodor Zoltán polgármester: érti, de olyan dolgokról beszélünk, amivel nincs teljesen tisztába Káplár Miklós. Elmondtuk, hogy változás volt, át lett szervezve a kft., más könyvelő van, más könyvvizsgáló. Most próbálják áttekinteni, meg a jövő évre egy olyan struktúrát készíteni, hogy az úgy működjön, ahogy kell. Vannak olyan dolgok, amik színezik még. Például, hogy a 2013-as könyvelési adatokat még nem kapták meg, így nem tudnak abból dolgozni. Ha ezek a helyére kerülnek, akkor mi is tisztán látunk, és utána újra szívesen látunk, megbeszéljük ezt. 
Káplár Miklós helyi lakos: évekkel ezelőtti dolgokról beszélünk, amiket nem csinált a kft. Nem a jelenlegi, hanem évekkel ezelőttiről. 

Fodor Zoltán polgármester: olyan dolgokról beszélünk, amivel nem vagy tisztába.

Káplár Miklós helyi lakos: dehogynem, tisztában vagyok vele. 

Fodor Zoltán polgármester: ez egy momentum. Több éves könyvelést nem lehet most megbeszélni. 

Káplár Miklós helyi lakos: a könyveléssel is tisztában vagyok. 

Nyuzó Jánosné helyi lakos: a könyveléssel pedig napra készen kell lenni, mert, ha egy ellenőrzés van, akkor ott kell azonnal. Nincs az, hogy most ez nincs vagy az nincs. 

Szántai Anikó: kérdése, hogy miért kell összevonni a könyvelést a pénzügyi helyzettel. A kettőnek semmi köze egymáshoz. Számlák alapján történik a könyvelés. Nem én költöttem el a pénzt, meg aki lekönyveli. A könyvelés kész tényekből dolgozik. 

Fodor Zoltán polgármester: az a véleményem, hogy most hagyjuk abba, mert Anikó Te is tudod, hogy ez nem teljesen igaz, amit elmondtál. Te tartod vissza a 2013-as adatokat. Most és többször is lett kérve.

Szántai Anikó: vannak követelések, amik nem jöttek be, annak semmi köze a könyveléshez. Ez az egyik. A másik pedig az, hogy 2014. december 31-ig le lett számlázva az összes munka, amit a kft. végzett el, mert ez a 2014-es költségvetésbe be volt tervezve. A 2015. évi új költségvetés óta nincs az, hogy a kft. által végzett munka nincs kifizetve. 2014. december 31-ig ki voltak. Ez a múltkor is probléma volt. Elmondom, hogy Zoli te írtad alá az átvételi jegyzőkönyveket, amit Laci adott át. Tehát te is tudod, hogy le vannak számlázva. 
Fodor Zoltán polgármester: annyit mondok erre, hogy Anikó fenntartással kell kezelni minden ilyen dolgot, amit mondasz. Mert amikor te azt mondtad, hogy átadtad az adatokat, akkor a könyvelő és az a könyvvizsgáló, aki te általad került ide, azt mondták, hogy nem kaptak semmit. Innentől ez teljesen kétséges és nem lehet ilyenekre hagyatkozni. Meg nem is ennek a fórumnak a megbeszéléséhez tartozik. Könyvelő, könyvvizsgáló dolgozik most ezen. 

Szántai Anikó: ez csak a válasz volt, ahhoz, hogy le lett-e számlázva vagy nem. 

Fodor Zoltán polgármester: megköszöni a hozzászólásokat és még egyszer elmondja, hogy egy boltnak vagy egy fuvarozással foglalkozó cégnek semmi köze nincs egy 100%-ban önkormányzati nonprofit kft.-hez.

Káplár Miklós helyi lakos: nem arról van szó, hogy most én fuvarozok, vagy szemetet szállítok, te próbálod összemosni ezt a kettőt. 

Fodor Zoltán polgármester: nem veszitek figyelembe azt, hogy van a vállalkozói szféra meg a közigazgatás. Egy önkormányzati kft. meg egy magánvállalkozás. 

Káplár Miklós helyi lakos: vannak olyan lakosok itt, akik próbálják átlátni az itteni helyzetet. 

Fodor Zoltán polgármester: lehet átlátni, de most mondom el ötödször, hogy hiába próbálod átlátni és elmondod a véleményed, tisztelettel meghallgatjuk, de nem biztos, hogy tisztában vagy olyan adatokkal, amiről hiteles dolgokat tudsz mondani. 
Káplár Miklós helyi lakos: de te nem tudtál választ adni arra, hogy tíz forintot fizetnek be a lakosok és húsz forintért viszik el. Most akkor mi a probléma?

Fodor Zoltán polgármester: hitelesen mondod el a véleményed, de nem biztos, hogy hiteles a háttér, amiről most tudunk beszélgetni.

Káplár Miklós helyi lakos: de akkor erre kaphatok választ is, hiszen gondolom vannak kimutatások, hogy ki mennyit fizet és mennyi mennyiség van elszállítva. Ennek a kettőnek a különbözetét kell megnézni, hogy nyereséges vagy veszteséges, vagy éppen egál. 

Fodor Zolán polgármester: persze van. A kérdés meg a probléma az, hogy most idejöttél és leírtad, hogy ehhez a ponthoz kívánsz hozzászólni. Most meg, ahogy belebonyolódtunk kéred a könyvelési adatok tőlem. Ugye ezt úgy kellene, hogy megírod írásban, hogy készüljön fel az ember. Te leírtad, hogy a kft.-vel kapcsolatban szeretnél kérdezni. Kérdezel és most tőlem évekre visszamenőleg könyvelési adatokat kérsz, hányan fizetnek díjat, hány literes kukára. Olyanokat vársz el, amikre most nem tudok válaszolni. 

Káplár Miklós helyi lakos: egyetlen egy gondolattal szeretnék válaszolni. A múltkor adtam be egy beadványt, amire te tőled kaptam választ. Nagy valószínűséggel nem vagy tisztában azzal, amit leírtál. Mivel én ugyanezen a napom bementem a könyvtárba, negyedik hónapig voltak ott a jegyzőkönyvek. Negyedik hónapig sem engedte a hölgy, hogy lemásolja nekem pénzért, mert azt mondta, hogy az önkormányzat vezetősége megtiltotta neki, nincs ilyen lehetőség, hogy én a jegyzőkönyveket lemásoltathassam a saját pénzemen. Akkor ezek szerint fogalmad sincs, hogy mit írsz. 
Fodor Zoltán polgármester: megmondom őszintén, hogy meglepett az, hogy nem engedték lemásolni. 

Káplár Miklós helyi lakos: csak negyedik hónapig voltak ott. Az önkormányzatnak kötelessége, hogy az ülést követően fel kell tenni a honlapra a jegyzőkönyvet. Illetve még átvinni oda a könyvtárba is. Ez nem történt meg. Én bent voltam 7. hóban és nem volt ott csak a 4. hónapig.

Fodor Zoltán polgármester: értem és köszönöm a jelzést, meg fogjuk nézni, hogy mi volt az oka, és aki ezért felelős számon fogjuk kérni. A másik pedig az, hogy a honlapon is fent kell lennie a jegyzőkönyveknek.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy fent vannak a jegyzőkönyvek a honlapon. 

Nyuzó Jánosné helyi lakos: annyit szeretnék még hozzászólni, hogy nagyon megkérem önöket, hogy ami itt elhangzik, ne forgassuk ki, ne mocskoljuk be másnak a nevét. Nyuzó János és Jánosné negyven éve vagyunk itt a pályán, a mi nevünk még nem volt bemocskolva. De most amikor kértem, hogy a fekete vállalkozásokat név nélkül, hogy számolják fel, mert igenis van olyan, hogy ellenőrizni kell. Erre mi volt, kiküldték a NAV-ot és az egész falu azt kürtölte, hogy innen ment, hogy Nyuzóné mindenkit feljelent. Én még életemben nem jelentettem fel senkit. Én dolgoztam, az embereket szolgáltam ki és nem kértem se segélyt, egy falatot sem, iskolatámogatást sem. Megkérem önöket, hogy fogják vissza magukat, mert most már én is majd ideges leszek és lépek, mert a mi nevünket ne mocskolja össze senki. Meg az, hogy egymást feljelentgetjük nem szép dolog. Ne ezzel érveljünk, próbáljunk meg a munkákkal foglalkozni. Köszöni a szót.

Fodor Zoltán polgármester: ez nagyon építő gondolod, én is ezt vallom. Sokszor van olyan, hogy akár zárt ülésről is kimegy ilyen dolog. Meg van az oka annak, hogy miért zárt ülés és akkor már másnap jön vissza. Sajnos, nem azért tették le a képviselők az esküt, hogy kimenjen ez az információ, de előfordul ilyen. Úgy érzem, hogy kicsit eltértünk már a napirendi ponttól, így egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárom az ülést.
Kmf.
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