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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. augusztus 6-án Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.
Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Fejős László, Kele Sándorné, Sasvári Zoltán, Skoda Ferenc képviselők. 
Meghívottak: Ipartestület elnöke, Civil szervezetek vezetői, intézményvezetők, Povázson László Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetője.
Meghívottak közül megjelentek: Povázson László Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetője
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző. 
Jegyzőkönyvvezető: Bugyi Szilvia igazgatási előadó.

Fodor Zoltán polgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 6 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal Baranyi Julianna és Sasvári Zoltán képviselőket választja meg.
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1./ a 2015. augusztus 6-ai rendkívüli ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Baranyi Julianna és Sasvári Zoltán képviselőket választja meg. 

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                



     Felelős: jegyzőkönyv hitelesítők                                                                               

Fodor Zoltán polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Kéri a napirendi pont elfogadását.
A képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.
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a 2015. augusztus 6-ai rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 
1./ Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. kérelmének ügyében döntés.
    Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ Felkéri az polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: azonnal 




Felelős: Fodor Zoltán
                                                                                                polgármester    
1./ Napirendi pont:

Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. kérelmének ügyében döntés
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Fodor Zoltán polgármester: átadja a szót Kele Sándorné alpolgármester asszonynak.
Kele Sándorné alpolgármester: sajnálatos az, hogy a Kft. 2014. évben nyereségesre lett kihozva. Nem érti ez, hogy történhetett meg, hiszen az önkormányzat a tavalyi évben folyamatosan támogatta a kft.-ét. Ha ez nincs, akkor most ez sem lenne. 
Fodor Zoltán polgármester: tudomása szerint a nonprofit kft. gazdálkodását év végén nullásra kell kihozni.

Baranyi Julianna: kérdése, hogy mennyi céltartalékot képzett a kft.? Ezt év közben nem lehetne felhasználni?
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft.-nek is, mint hulladékgazdálkodással foglalkozó cégnek, 5 %-os tartalékot kell képezni. Megkérdezte a könyvelőt, hogy ezt fel lehet-e használni, de elmondta, hogy ezt nem lehet felhasználni. 

Baranyi Julianna: kérdése, hogy semmilyen céllal nem lehet felhasználni?
Kele Sándorné alpolgármester: ezt nem lehet felhasználni semmilyen céllal. 

Baranyi Julianna: elmondja, hogy támogatást adhat az önkormányzat pénzösszeget és ezt nem kell a kft.-ének visszafizetni. Véleménye szerint a kért összeggel kellene támogatni a kft.-ét.
Kele Sándorné alpolgármester: úgy gondolja, hogy eddig se tudott önfenntartó lenni a kft., mindent adott az önkormányzat. Véleménye szerint jobban rá kellett volna kényszeríteni a hatékonyságra. Ez a kft. 100%-os önkormányzati tulajdon. Az önkormányzat felelős ezért a kft.-ért.

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy a könyvelők jelenlegi számításai szerint éves szinten egymillió forintot kellene hozzáadni a kft.-éhez. Ez relatíve nem sok, de a kft.-ének törekednie kellene arra, hogy a kintlévőséget minél jobban csökkentsék, a behajtás hatékonyságát növeljék. 

Skoda Ferenc: úgy tudja, hogy az érintésvédelmet a kft. készítette az önkormányzatnál és az intézményeinél.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy igen, a kft. villanyszerelő dolgozója végezte el az érintésvédelmi előírásokban foglalt hiányosságok pótlását. 

Sasvári Zoltán: kérdése, hogy Tápiószecsővel milyen megállapodás van érvényben, mert júliusban körülbelül hétszer volt náluk a szemetes autó. 
Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint éves szinten kellene elszámolást készíteni, hogy Tápiószecső hányszor kérte el a kft.-től és a kft. hányszor kérte el Tápiószecsőtől a szemetes autót és az adódó különbözetet pedig rendezni.  
Povázson László: megjegyzi, hogy abban egyeztek meg, hogy egy-két alkalomról lesz szó. 

Baranyi Julianna: kérné Povázson László ügyvezető urat, hogy készítsen egy rövid távú üzleti tervet. 

Fejős László: kérdése, hogy milyen tevékenysége van még a kft.-nek?

Fodor Zoltán polgármester: sok tevékenységi köre van a kft.-nek, ami az induláskor lett felvéve. Viszont folyamatosan azt az információt kaptuk Szántai Anikótól, hogy pénzügyileg a szemetezési tevékenység nyereséges, a többi, főként a konyha veszteséges. Ezért szervezte azokat vissza az önkormányzathoz a testület.  

Baranyi Julianna: felveti, hogy a tápiószecsői kft. nyereséges. 

Povázson László: elmondja, hogy ő beszélt a kft. ügyvezetőjével és elmondta, hogy addig volt nyereséges, amíg a vízmű ott volt. Megjegyzi, hogy tudomása szerint, az országban hulladékgazdálkodással foglalkozó 388 cégből 384 cég veszteséges volt.

Fodor Zoltán polgármester: véleménye szerint a felé terelődik a hulladékgazdálkodás is, mint az ivóvíz szolgáltatás, hogy néhány nagy állami közmű szolgáltató lesz majd.
Baranyi Julianna: visszatérve a kérelemhez, elmondja, hogy a költségvetésben az intézmények kiadásait kellene megnézni és abból kifizetni a kft.-nek a kért összeget.

Baranyi Julianna: a kérelemben foglaltaknak megfelelően a bérek, járulékok, könyvelő megbízási díja kerüljön kifizetésre. Az iparűzési adót javasolja, hogy ne kelljen kifizetnie a kft.-nek ebben az évben. 
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy az iparűzési adó elengedésének ügye jegyzői hatáskörben van. 
Fodor Zoltán polgármester: nem javasolja az iparűzési adó elengedését a kft.-nek, az nem volna korrekt a többi helyi vállalkozással szemben. Más megoldást kell találni.
Baranyi Julianna: továbbá a lerakási díj, a tao, az áfa és az egyéb költségek kerüljenek kifizetésre. Ezek mindösszesen kettőmillió-hatvankettőezer- egyszázhuszonhat forint.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy a Kft. könyvelőjével egyeztetés történt és támogatás jogcímén adható pénzösszeg. Felhívja a képviselő-testület figyelmét arra, hogy ha támogatást ad az önkormányzat konkrét összeget kell meghatároznia a képviselő-testületnek. Az általános gazdálkodási tartalékalapban nincs pénze az önkormányzatnak. A Pénzügyi és Jogi Bizottságot fel lehet hatalmazni arra, hogy a költségvetésben pénzösszeget  csoportosítson át. 

Fodor Zoltán polgármester: felteszi szavazásra, hogy a képviselő-testület legfeljebb kettőmillió-hatvankettőezer-egyszázhuszonhat forint összeg erejéig támogatásban részesíti a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft.-ét, és a Pénzügyi és Jogi Bizottságot megbízza, hogy keressen megoldást, arra, hogy a költségvetésben hogyan lehetne erre az összegre fedezetet találni. Illetve utasítja a kft.-ét, hogy a behajtásokat hatékonyabban végezzék. Kéri a képviselőket szavazzanak.
A képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta határozatát.
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1./ a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft.-ét kettőmillió-hatvankettőezer-egyszázhuszonhat forint támogatásban részesíti.

Megbízza a Pénzügyi és Jogi Bizottságot, hogy ennek az összegnek a kifizetésére a költségvetésben keressen fedezetet.

Utasítja a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft.-ét, hogy a kintlévőségek behajtását hatékonyabban végezzék.  
2./ Felkéri a Pénzügyi és Jogi Bizottságot és a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: azonnal



       Felelős: Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke







         Povázson László Kft. ügyvezetője
Fodor Zoltán polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén a jelenlétet megköszönve bezárja az ülést.
Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna
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