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Szentmártonkáta Önkormányzat 

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. március 30-án Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal díszterme.
Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baranyi Julianna, Bartucz Zoltán, Burgyán Benő, Fejős László, Gácsi Zsolt, Kele Sándorné, Skoda Ferenc, Szántai Anikó képviselők. 
Meghívottak: nem volt
Tanácskozási joggal: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző 
Jegyzőkönyvvezető: Bugyi Szilvia igazgatási előadó

Kele Sándorné alpolgármester: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 9 fő képviselő. Felkér két képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal Baranyi Julianna és Skoda Ferenc képviselőket választja meg.

161/2015. (III.30.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2015. március 30-ai ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Baranyi Julianna és Skoda Ferenc képviselőket választja meg. 

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal                



     Felelős: jegyzőkönyv hitelesítők                                                                               

Kele Sándorné alpolgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Kéri a napirendi pont elfogadását. Mikus Csaba felszólalási jegyet kért, az ülés végén kap szót. 
A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.
162/2015.(III.30.) sz. ÖKT. határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a 2015. március 30-ai ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el: 
1./  Képviselői indítványra méltatlanság ügyében döntés.

   Előterjesztő: Kele Sándorné alpolgármester 

2./ Felkéri az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő: azonnal 




Felelős: Kele Sándorné 

                                                                                                 alpolgármester    
Kele Sándorné alpolgármester: elmondja, hogy ez a napirendi pont zárt ülésen tárgyalandó, de javasolja, hogy a zárt ülés előtt hallgassuk meg Kiss Gabriellát a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. dolgozóját. 
Kiss Gabriella: elmondja, hogy Fodor Zoltán polgármester úr kérdezte, hogy a számlák mikor érkeznek meg. Elmondtam, hogy folyamatban van a csekkek elkészítése, de egyébként is hiányzik neki egy befizetés. Március 24-én fent volt az irodában és behozta az összes csekkjét és jelezte, hogy nem kapott meg egy csekket, de már aznap befizette a tartozását.
Szántai Anikó: nem pontos Kiss Gabriella elmondása, mert Ő itt volt végig március 24-én.

Kiss Gabriella: nem volt itt Szántai Anikó, mert a kórházban volt szabadságon volt. 

Fodor Zoltán polgármester: itt vannak nála a csekkek, meg tudja mutatni mindet, de azt az egyet nem kapta meg.  
Kele Sándorné alpolgármester: elhangzott, hogy megtörtént a befizetés.

Fodor Zoltán polgármester: az a lényeg ennél a tartozásnál, amit vizsgálunk, hogy hatvan napon túli-e vagy sem. Az most nem lényeges, hogy 24-e vagy 25-e délelőtt vagy délután. Ez tizenkilenc napra lett befizetve. Nem érti, hogy mi annak a jelentősége, hogy hány órakor történt meg a befizetés. Március 5-én kelt a számla, azt befizette 24-én, tizenkilenc nap telt el addig.
Burgyán Benő: kérdése, hogy az a hatvan nap, ami januártól eltelt?

Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy azt a számlát nem kapta meg.

Burgyán Benő: elmondja, hogy akkor a faluban mindenki azt fogja mondani, hogy ő sem fogja befizetni a számlát, mert nem kapott. 

Kele Sándorné alpolgármester: elhangzott, hogy befizette a polgármester úr. Zárt ülés tartását rendeli el. 

Kele Sándorné alpolgármester: kihirdeti a zárt ülésen hozott határozatokat. 
A képviselő-testület 5 igen és 4 nem szavazattal meghozta határozatát.

 165/2015. (III.30.) sz. ÖKT. határozata

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (1) bekezdés d) pontja alapján megállapítja, hogy Fodor Zoltán polgármesternek az önkormányzattal szemben - hatvan napon túli – köztartozása nem állt fenn. 

A fenti okok alapján méltatlanság nem állapítható meg, így a polgármesteri megbízatását nem szünteti meg.

2./ Felkéri az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal



       Felelős: Kele Sándorné








         alpolgármester
Kele Sándorné alpolgármester: elmondja, hogy Mikus Csaba lakos kért felszólalási jegyet.

Burgyán Benő: felkéri Dr. Illés Zsuzsanna jegyzőt, hogy a jogtalanul felvett normatív támogatást jelezze a kormányhivatal felé. 
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: kérdése, hogy milyen normatív támogatást? 

Burgyán Benő: amit az önkormányzat vett fel és a kft. használta fel. Vizsgálja ki a kormányhivatal és szavazzon erről a testület.

Kele Sándorné alpolgármester: felhívja a képviselők figyelmét, hogy ez nem volt napirendi ponton így nem szavazhatnak erről. Ne kövessünk el szabálytalanságokat. 

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: elmondja, hogy ez rendkívüli képviselő-testületi ülés, így új napirendi pont nem vehető fel. A következő testületi ülésen lehet vizsgálni.

Kele Sándorné alpolgármester: javasolja Burgyán Benőnek, hogy a holnapi nap folyamán jöjjön be a jegyző asszonyhoz ez ügyben. 

Burgyán Benő: ő most jelezte. Nem is kell szavazni erről, csak kérte, hogy legyen ez jelezve a kormányhivatalnak. 

Kele Sándorné alpolgármester: a testületi ülés elején is kérte, és ismételten kéri a testület tagjaitól, hogy képviselőkhöz méltón viselkedjenek. Tartsák be az ülésre vonatkozó szabályokat, ne kiabáljanak, ne személyeskedjenek! Képviseljék a települést és a választópolgárokat. Nagyon sok munka van az önkormányzatnál, azzal kellene inkább foglalkozni. Itt vannak a pályázatok, áprilisban több témában is várható a megjelenése, kéri a képviselőket, segítsenek a megírásában, bonyolításában. Itt vannak még a parkosítások, melyek megvalósításához szintén kellene a segítség. Senkit ne a bosszú vezéreljen! A dokumentumokból és az elhangzottakból azt állapítottuk meg, hogy nincs a polgármester úrnak hatvan napon túli köztartozása.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző: Burgyán Benő felvetésére reagálva elmondja, hogy az SZMSZ úgy szól, hogy rendkívüli ülés napirendjére egyéb napirend nem vehető fel. Elfogadta minden képviselő ezt az egy napirendi pontot. A következő testületi ülés április 30-án lesz, az anyag április 23-án kerül kiküldésre. Bárkinek bármilyen észrevétele van, jöjjön be a hivatalba és hozza be, hogy az ülésre elő tudjuk készíteni. Írásban kéri a beadványt.

Kele Sándorné alpolgármester: átadja a szót Mikus Csaba lakosnak.

Mikus Csaba helyi lakos: Kéri, hogy szavai szó szerint kerüljenek a jegyzőkönyvbe:
Tisztelt Képviselők! Szomorúan vettem tudomásul 2015.03.25.-én, hogy a Szentmártonkáta Nagyközség hivatalos oldala facebook oldalról az oldal kezelője törölte hozzászólásaimat, kérdéseimet. A hozzászólási lehetőségemet megvonta. Az oldalon bár emelt inger-aktív módon tettem fel kérdéseimet, de ez semmi esetre sem személyeskedő, vulgáris, vagy személyében sértő. A közzétett cikkeknél, hozzászólás formájában tettem fel kérdésemet újra és újra a faluban a Szecsői úton történt fásítás pénzügyi hátterére voltam és vagyok kíváncsi. A helyi újságból tudható, hogy a polgármester ötlete által és alapján valósult meg a projekt. Az adakozók névsorát is közzé tették, de számomra erkölcsi minimumnak számító pénzügyi elszámolást nem. Hiába tettük fel a kérdést hivatalosan, a jegyzői válasz megkerülte a kérdést, civil akcióra mutatva. Bár furcsállom, hogy nem tudja milyen alapítványon keresztül kapott a település egy nagy összegű eszközállományt. Felteszem hát a kérdést, milyen alapítványon keresztül ment ez? A feltett kérdésre nem kaptam választ, hiába növeltem az ingerszintet, az adakozók, a választók nem tudhatták meg mire fordították az adományaikat, nincs érdemi elszámolás. Miután kiegészítettem a kérdésemet a polgármester ellen beadott méltatlansági indítvány valóságtartalmáról, az oldal kezelője törölte az összes hozzászólásomat, kérdésemet az oldalról. Sőt a hozzászólási lehetőségemet letiltotta. A korábbi testületi jegyzőkönyvekből tudható, hogy képviselő-testületi megbízásra a regnáló polgármester nyitotta az oldalt. A választott név is jelzi, hogy ez az oldal a falu hivatalos oldala. Így ez nem személyfüggő, nem egyéni oldal, nem a polgármester, és nem a képviselők politikai oldala. A regnáló helyi döntéshozóktól független médiafelület. Talán ez a legpontosabb megfogalmazás. Tehát itt nem csak a média saját szabályait kell figyelembe venni, hanem egyéb más törvényeket is.
Az ENSZ által 1948-ban elfogadott Emberi jogok egyetemes nyilatkozata (19.§). A szólásszabadság a véleménynyilvánítás szabadságának része, ez utóbbi kommunikációs „anyajogként” magában foglalja a szólás- és sajtószabadságon kívül a tájékozódáshoz való jogot, az információk megszerzésének szabadságát, a művészi, irodalmi alkotás szabadságát, a cenzúra hiányát, a művészeti alkotás terjesztésének szabadságát, a tudományos alkotás szabadságát, a tudományos ismeretek tanításának szabadságát.
Az Európai Emberi Jogi Bíróság egy 1976-os határozata úgy fogalmaz, hogy „a szólás szabadsága nemcsak azokra az 'információkra' és 'eszmékre' vonatkozik, amelyeket az emberek jó néven vesznek [...], hanem azokra is, amelyek bántják, felháborítják vagy zavarják [...] a lakosság bármely részét”.
Magyarország alaptörvénye is rendelkezik a véleménynyilvánítás szabadságáról. Mint olvasható benne: „Mindenkinek joga van a véleménynyilvánítás szabadságához”
Kérem a képviselőket, hogy egy pár másodperces utánanézéssel győződjenek meg okos telefonjaikkal állításom valódiságáról, a hozzászólásaim törléséről, a cenzúra tényéről. Továbbá kérem, győződjenek meg a hozzászólási lehetőségem megvonásáról, azaz a szólás és szabad véleménynyilvánítási alapjogom korlátozásáról. A tényt saját eszközömön nézhetik meg. Mivel nem tudom ki az oldalkezelő, így kérem, hogy önök képviselők, hivatalosan járjanak el az üzemeltetőnél. Az önkényes jogkorlátozást hozzák helyre, és az oldal kezelője ellen kezdeményezzenek eljárást a megfelelő hatóságoknál. Köszönöm.
Mikus Csaba helyi lakos: kéri a képviselőket, hogy adják körbe a laptopot és láthatják, hogy a hozzászólás topic le van korlátozva.

Kele Sándorné alpolgármester: köszöni a jelzést.

Mikus Csaba helyi lakos: elmondja, hogy ez nem csak jelzés volt, hanem egy kérés és felszólítás is egyben.

Kele Sándorné alpolgármester: elmondja, hogy meg fogja nézni a testület és írásban fogunk válaszolni. 

Skoda Ferenc: kérdése, hogy ki kezeli az oldalt?

Fodor Zoltán polgármester: ő kezeli ezt az oldalt. 

Skoda Ferenc: véleménye szerint írjon mindenki azt, amit akar és ha a bíróságon bepereli, akkor bepereli. Nem érti, hogy miért kell azért kitiltani valakit, mert ír az oldalra. 

Fejős László: ő is úgy gondolja, hogy nem kellene korlátozni a hozzászólásokat.

Mikus Csaba helyi lakos: elmondja, hogy ez nem ilyen egyszerű. Ez nem csak egy facebook oldal. Ez kifejezetten cenzúra történet és véleménynyilvánítás alapjog korlátozása és ez ügyben kéri az eljárás megindítását. Ez külön kérés.
Fodor Zoltán polgármester: elmondja, hogy Mikus úr is írásban olvasta fel a jelzést és írásban fog rá választ kapni. A következő ülésen tárgyalja a testület.

Mikus Csaba helyi lakos: ismét elmondja, hogy a hozzászólási joga meg van vonva. Láthatja minden képviselő, hogy nincs ott a hozzászólás topic gomb. Mindenki más hozzá tud szólni, csak ő nem. Ez nem politikusok személyi oldala, ez nem politikai topic.

Kele Sándorné alpolgármester: elmondja, hogy meg fogja nézni a testület és írásban meg fogja kapni a választ Mikus Csaba. Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén az ülést bezárja. 
Kmf.

Dr. Illés Zsuzsanna
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