Áramszüneti értesítés




Tisztelt Polgármester úr!



Szíves tudomására szeretnénk hozni, hogy a biztonságosabb villamos energiaszolgáltatás érdekében, a lent felsorolt területeken, középfeszültségi hálózatunkon, a vonal és TR állomások nagy karbantartását végezzük, emiatt áramszünetet hirdettünk, a következő időpontokban és helyeken:
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2018.04.17-én, kedden 08.00-15.00 óra között:


Szentmártonkáta Agriol BT. (31-es út mellett Nagykáta fele), Temető u. 1-től és 2-től az utca végéig, Petőfi u. végig, Rákóczi u. 1-től-97-ig és 2-től-88-ig, Klíma KFT. Üzem, Sport u. végig, Liget u. végig, Béke u. végig, Határ u. és Szecsői u. végig, Tölgyes u., 2359/21-es út (Tölgyes utca mellett), Rózsa u, végig, Dózsa Gy. u. végig, Székely J. u. végig, Miskolci u., Tűzoltó u., Honvéd u., Somogyi B. u., Iskola u., Vágóhíd u. végig, Tölgyes csárda, PM Hivatal, Klíma Lakatos KFT, TSZ udvar, TSZ Iroda, Fogászat, Orvosi rendelő, Gyógyszertár, Tak. Szövetkezet, Posta, Ravatalozó, Általános Iskola, Albánpékség, Coop üzlet, Fagyizó, Iskola és Sportcsarnok (Bata Sámuel u.), Vendéglő, és ezen belül minden fogyasztási hely, ingatlan, üzlet, vállalkozás és intézmény.

2018.04.18-án, szerdán 08.00-15.00 óra között:

Szentmártonkáta Bacsó B. u. végig, Szúnyogos 1, 2, 3, 4-es dülő, Rákóczi u. 88-tól a Tüzép-ig és a rét fele lévő ingatlanok, Rákóczi u. 101-tól 107-ig, Bata Sámuel u. végig, Öregszőlő u. végig (a Bata Sámuel u. és a Deák F. u. között)., Vasútsor 1-től 27-ig és 2-től 36-ig és a MÁV épület, Homokerdő dülő, az állomás túl oldala az áramkör végéig (39 szám), és a róla leágazó két dűlő. Márton u., József A. 1-től és 2-től végig, József a. u köz, Rudnay Gyula u. végig, Arany J. u. végig, Keresztúri József u. végig, Fürst Sándor u. végig és róla leágazó két Öregszőlő hálózat végéig, a Rudnay Gyula és József A. u. közötti kis utca. Deák F. u. és Szőlő u. végig, Nefelejts u. végig, Ady E. u. végig, Vörösmarty u. végig, Nyárfás u. végig és Bem József u. végig, Vasútsor az utca végéig, Táncsics u. és Óvoda u. végig, valamint Borjújárás a benzinkút háta mögött az egész üdülő övezet (BENZINKÚT is) és ezen belül minden fogyasztási hely, ingatlan, üzlet, vállalkozás és intézmény.

2018.04.19-én, csütörtökön 08.00-15.00 óra között:

Szentmártonkáta Forrópuszta tanya teljes területe, Szentmártonkáta Lantos tanya (31 út a Szentmártonkátai Benzinkúttal szembe).


Kérjük, a lakosság kiértesítését, a helyi hírközlés igénybe vételével. 

