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Munkamegosztási megállapodás
Amely létrejött Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatal (2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C.) mint önállóan működő és gazdálkodó, gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv és a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház (2254. Szentmártonkáta, Rákóczi út 54.) .költségvetési szerv, mint önállóan működő, gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv között az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény és a végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján, az önkormányzat képviselő-testületének … /2017.(XII.14.)  számú határozatával történő jóváhagyás szerint.

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat képviselő testülete a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház költségvetési szerv alapító okiratában, Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát jelölte ki a költségvetési szerv pénzügyi-gazdálkodási feladatainak ellátására.

A munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről a felek az alábbi megállapodást kötik:







I

A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szerv által ellátandó feladatok köre:


1. tervezés,


2. pénzkezelés, pénzellátás,


3. előirányzat felhasználás,


4. kötelezettségvállalás, utalványozás, pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés,


5. számviteli feladatok ellátása, analitikus nyilvántartások vezetése,


6. információ áramlás, információ szolgáltatás,


7. beszámolás,


8. FEUVE rendszer kidolgozása, megvalósulásának felügyelete.


9. belső ellenőrzés

10. működtetés, tárgyi eszközök felújítása, beruházás, vagyonkezelés.

1. A tervezés tekintetében

· A polgármesteri hivatal a költségvetési szerv rendelkezésére bocsátja azokat a dokumentumokat, információkat, amelyek alapján
· elkészíti a saját költségvetési tervét, terv igényét a költségvetési rendelet-tervezet összeállításához,

· illetve elkészíti az önkormányzat költségvetési rendeletében a részére jóváhagyott /kiemelt és egyéb rögzített/ előirányzatok szerint a saját részleges – elemi – költségvetését.

· A polgármesteri hivatal elkészíti a költségvetési tervgarnitúra kitöltéséhez szükséges összesítést, és gondoskodik a költségvetési szerv költségvetésének jogszabályban rögzített határidőig való továbbításról a Magyar Államkincstár felé.
2. A pénzkezelés tekintetében

· A költségvetési szerv ellátja a saját bankszámlán keresztül bonyolódó számlapénzforgalommal kapcsolatos feladatokat. A bankszámla felett a költségvetési szerv vezetője, illetve az általa megbízott személyek jogosultak a banknál bejelentett módon. Egyik meghatalmazott aláíró a jegyző által megbízott és a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott pénzügyes munkatársa.
· A költségvetési szerv készpénzforgalmát a polgármesteri hivatal bonyolítja, úgy hogy vezeti a költségvetési szerv pénztárát és elvégzi annak bizonylatolási feladatait, a hivatal pénzkezelési szabályzata alapján.

3. a. Az előirányzat-felhasználás

Az éves költségvetési rendeletében az Önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervre vonatkozóan is meghatározza a

· személyi jellegű kiadások

· munkaadót terhelő járulékok

· dologi jellegű kiadások

· ellátottak pénzbeli juttatásai

· speciális célú támogatás

· egyéb felhalmozási célú kiadások, támogatások előirányzatait,

· költségvetési létszámkeretet,

· saját bevételeik előirányzatát.

Az Önkormányzat az éves költségvetési rendeletében külön fejezetben szabályozza a működtetés, tárgyi eszközfelújítás, a beruházás szabályait.

A vagyonkezelésre vonatkozó szabályokat a vagyonrendelet tartalmazza.

A fenti előirányzatok kialakításához – az Önkormányzat által meghatározott szempontok szerint – a költségvetési szerv adatot szolgáltat a polgármesteri hivatal részére.

Az Önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott előirányzatokon belül a polgármesteri hivatal kialakítja a részelőirányzatokat a költségvetési szerv vezetőjének bevonásával a költségvetési szervre vonatkozóan.

Az elemi (költségvetési szervek erőirányzatait együttesen tartalmazó) költségvetés, valamint az elemi (félévi és éves) beszámoló elkészítését, illetve az évközi adatszolgáltatást a polgármesteri hivatal pénzügyi előadói végzik. Az intézmények elemi költségvetését az államháztartási törvény előírásai szerint a polgármester hagyja jóvá.
Az analitikus nyilvántartások vezetése a Polgármesteri Hivatal „Számlarend”-jében foglaltaknak megfelelően történik.

A polgármesteri hivatal pénzügye az előirányzatok nyilvántartását, módosításait és felhasználását oly módon köteles vezetni, hogy abból bármikor megállapíthatók legyenek a költségvetési szervre vonatkozó adatok.

A polgármesteri hivatal pénzügye tájékoztatja a költségvetési szervet a bevételi és kiadási előirányzatok teljesítéséről, valamint módosításáról.

A költségvetési szerv előirányzatainak változtatását a költségvetési szerv vezetője a polgármester útján jogosult kezdeményezni a Képviselő-testületnél. A további részleges szabályokat az önkormányzat az éves költségvetési rendeletében állapítja meg, az előirányzat módosítások végrehajtására vonatkozóan.

Az előirányzat-felhasználásról a jóváhagyott költségvetés keretei között a költségvetési szerv saját maga gondoskodik.

A felújítás előirányzatának felhasználási joga megilleti a költségvetési szervet akkor, ha az önkormányzat képviselő-testülete feljogosította ezen előirányzattal való gazdálkodásra. A szabad előirányzat-felhasználás feltétele, hogy a felújítás a költségvetési szerv költségvetésében szerepeljen. Felhalmozási előirányzat felhasználási joga a képviselő testületet illeti meg.
3. b. Előirányzat módosítás

Előirányzat módosítás a kiemelt előirányzatok körében:

A költségvetési szerv kérésére a kiemelt előirányzatainak módosítására az alábbiak szerint kerülhet sor:

1. A költségvetési szerv vezetője írásban kezdeményezi saját költségvetési szervének kiemelt előirányzatának / előirányzatainak / megváltoztatását. A kezdeményezés tartalmazza az előirányzat-változtatási igény indoklását- szakmai és vagy pénzügyi szempontból.

2. A polgármesteri hivatal elkészíti a szükséges rendelettervezetet és a jegyző a költségvetési szerv kérését továbbítja az önkormányzat képviselő-testülete felé.

A kiemelt előirányzatokon belüli előirányzat módosítás joga – a saját hatáskörű előirányzat módosítás joga – az alábbiak szerint alakul:

1. A költségvetési szerv – az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultságából kifolyólag – csak kiemelt előirányzaton belül csoportosíthat át – a jogszabályok előírásait figyelembe véve.

2. A költségvetési szerv a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításról nyilvántartást vezet. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell az eredeti előirányzatot, a módosítás mértékét, okát / szakmai és pénzügyi oldalról /, időpontját, valamint a módosított előirányzatot.

3. A költségvetési szerv a saját hatáskörében végrehajtott előirányzat módosításáról legkésőbb 8 napon belül tájékoztatja a polgármesteri hivatal pénzügyi munkatársát, aki részére az előirányzat módosításról a fent rögzített tagolásban írásos dokumentumot küld.

4. A polgármesteri hivatal a költségvetési szerv saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításával kapcsolatban az alábbiakat végzi el:

1. Az előirányzat-módosítást átvezeti az összevont adatokat tartalmazó költségvetésen, a költségvetési szerv által nyújtott dokumentumot megőrzi.

2. A költségvetési szerv által megküldött dokumentum átvételét követő 8 napon belül értesíti a polgármestert a saját hatáskörben történt előirányzat módosításról.
4. Kötelezettségvállalás, utalványozás, érvényesítés, pénzügyi ellenjegyzés és teljesítés igazolás 

A pénzgazdálkodással kapcsolatos jogkörök gyakorlási rendje az alábbiak szerint alakul:

1. Kötelezettségvállalás, utalványozás:

Kötelezettséget a költségvetési szerv nevében a költségvetésében szereplő előirányzatok erejéig a költségvetési szerv vezetője, Benéné Árvai Erika vállalhat. Az egyes kifizetések utalványozására szintén a költségvetési szerv vezetője, Benéné Árvai Erika, illetve az általa felhatalmazott személy jogosult. Éven túli, illetve több évet érintő, valamint 500 e Ft feletti kötelezettségvállalás csak polgárjogi szerződésben vállalható, jogi ellenjegyzés mellett. A jogi ellenjegyző személye az önkormányzat jogi képviselője, vagy a jegyző.
A költségvetési szerv valamennyi kötelezettségvállalása pénzügyi ellenjegyzés mellett köthető.

2. Érvényesítés:

Az érvényesítés feladatait a – költségvetési szervnél megfelelő szakember-ellátottsága hiányában – a polgármesteri hivatal pénzügyön kijelölt munkatársa látja el.

A költségvetési szerv köteles a kiadások és a bevételek érvényesítéséhez szükséges dokumentumokat megfelelő időben a polgármesteri hivatal pénzügyi munkatársa rendelkezésére bocsátani.

A polgármesteri hivatal pénzügyi munkatársa a költségvetési szerv részére az érvényesítést a pénzmozgás igényének megfelelő sürgősséggel köteles elvégeztetni.

3. Pénzügyi ellenjegyzés:
A költségvetési szerv – megfelelő szakember-ellátottsága hiányában – saját maga nem tudja ellátni a pénzügyi ellenjegyzési feladatokat, ezért ezen feladatok ellátását a polgármesteri hivatal kijelölt pénzügyi munkatársa végzi.

4. Teljesítés igazolás: 

A teljesítésigazolás feladatainak ellátására a költségvetési szervnél megfelelő szakembert kell biztosítani, annak hiányában a teljesítés igazolása a költségvetési szerv, vezetőjének, vagy helyettesének feladata. A teljesítésigazolók személyéről, feladatairól a költségvetési szerv vezetője írásban rendelkezik.
A pénzgazdálkodással kapcsolatos jogkörök szabályozása a fenti kereteken belül – a helyettesítés, és az összeférhetetlenségi helyzetek, a jogkörök tartalma – a költségvetési szerv feladata. A szerződő felek a jogkörök szabályozásában a szabályzataik összhangját biztosítják.
5. a. Számvitel

A költségvetési szerv által szabályozott számviteli előírások keretén belül a polgármesteri hivatal költségvetési szervenként elkülönítetten látja el a könyvelési feladatokat, vezeti az előírt nyilvántartásokat, betartja a számviteli elszámolás rendjét.

A könyvelési feladatok ellátásához a költségvetési szerv vezetője köteles a bizonylatokat folyamatosan a tárgy hetet követő első munkanapon a polgármesteri hivatal pénzügyi munkatársának bizonylatösszesítővel átadni.

A költségvetési szerv által meghatározott számviteli rendnek tartalmaznia kell a költségvetési szerv sajátosságait, illetve a felhatalmazásokat arra, hogy egyes részterületeket és ezek nyilvántartásait a költségvetési szerv saját maga látja el.

Ezek:
· kötelezettségvállalások,

· intézményi bevételek,

· készletek,

· ellátottakkal kezelése.
5. b. Az analitikus nyilvántartási rendszer

A számvitel részét képező analitikus nyilvántartási rendszer egyes területeit a költségvetési szerv saját maga, a számlarendben meghatározottakon felül szükséges törvény, vagy kormányrendelet által meghatározott nyilvántartásokat a polgármesteri hivatal lát el.

1. A befektetett eszközökkel kapcsolatos nyilvántartások:

· immateriális javak, földterületek, épületek, építmények, tartozékok, beruházások, tárgyi eszközök, adott kölcsönök, felújítások nyilvántartásait a polgármesteri hivatal költségvetési szervenként elkülönítetten vezeti

· a készletekkel kapcsolatos analitikát /raktározás esetén különösen/ a költségveetési szerv saját maga vezeti.

2. Követelésekkel kapcsolatban:

· követelések, kimenő számlák nyilvántartása /amennyiben a számlázás a költségvetési szerv feladata,

· beszedett bevételekkel kapcsolatos hátralékok, túlfizetések, előlegek nyilvántartása,

· a többi követeléssel kapcsolatban a szerződő felek analitikus nyilvántartási kötelezettsége megoszlik, úgy, hogy a költségvetési szerv információt szolgáltat /a követelések keletkezéséről, okáról, összegéről stb./ a polgármesteri hivatal számviteli munkájához.
3. A munkavállalók bére, egyéb juttatások személyenkénti nyilvántartása:

A fenti témájú analitikus nyilvántartások vezetése a polgármesteri hivatal feladata.

A polgármesteri hivatal által vezetendő egyéb nyilvántartások:
· személyi juttatások személyenkénti nyilvántartása,

· fel nem vette személyi juttatások nyilvántartása,

· saját gépkocsi hivatali célú felhasználásának nyilvántartása,

· tanulmányi hozzájárulás nyilvántartása,
· kötelezettségvállalások nyilvántartása, 

· egyéb készletek, szakmai anyagok nyilvántartása,

· ellátottakkal kapcsolatos kedvezmények, egyéb szükséges nyilvántartások vezetése.

4. A függő, átfutó tételekkel kapcsolatos nyilvántartások. A nyilvántartásokat intézményenként a polgármesteri hivatal köteles vezetni.

5. Az egyéb analitikus nyilvántartások vezetése a polgármesteri hivatal feladata. /Ilyenek: támogatási, finanszírozási, állami költségvetéssel kapcsolatos bevételek és kiadások nyilvántartása, bérleményekkel kapcsolatos nyilvántartások stb./

6. Az  információáramlás, információszolgáltatás
Az információáramoltatás a költségvetési szerv, illetve a polgármesteri hivatal között a megállapodás fenti pontjaiban rögzítettek szerint mindkét intézmény feladata. E tekintetben, a felek előzetes egyeztetése napi munkakapcsolat mellett szükséges.
A számvitelhez kapcsolódó különböző szintű jogszabályokban előírt információszolgáltatási kötelezettség továbbítása, a továbbítást megelőző adategyeztetés, adatgyűjtés a polgármesteri hivatal feladata. A költségvetési szerv azonban köteles azon dokumentumokat illetve nyilvántartásokat vezetni, és azokat rendelkezésre bocsátani, amelyek lehetővé teszik a polgármesteri hivatal részére az információszolgáltatást.

A pénzügyi jellegű információszolgáltatás főbb területei:
· költségvetési terv

· féléves, háromnegyedéves és éves beszámoló

· havi pénzforgalmi jelentés

Ezen információk teljes körűségét, a költségvetési kapcsolatok bemutatásának valódiságáért a költségvetési szerv tekintetében is a jegyző és a polgármesteri hivatal kijelölt pénzügyi munkatársa tartozik felelősséggel. A költségvetési szerv vezetőjének felelőssége kiterjed a polgármesteri hivatal számára szolgáltatott adatok valódiságára, a számviteli szabályokkal és a statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségére is.
7. A beszámolás

· A polgármesteri hivatal elkészíti az intézményi szintű beszámolót.
· A beszámoló szöveges részének

· a szakmai ismertetését, az elvégzett feladat ismertetését a költségvetési szerv köteles elkészíteni

· a számszaki részt megindokoló, illetve a pénzügyi teljesítésről szóló tájékoztató a polgármesteri hivatal és a költségvetési szerv egymással együttműködve készíti el.

· A pénzmaradvány kimutatása, indoklása a személyi juttatások előirányzat körében a költségvetési szerv aktív közreműködésével történik.

8. A FEUVE rendszer tekintetében:
A Polgármesteri Hivatal jegyzője az önkormányzat  gazdálkodásának folyamatára - tervezés, végrehajtás, beszámolás – figyelembe véve annak sajátosságait kialakítja, működteti és szükség szerint fejleszti a FEUVE rendszert.

A költségvetési szerv vezetője ehhez igazodóan szervezi, működteti a vezetői és folyamatba épített ellenőrzési feladatokat. Az ellenőrzési feladatok a polgármesteri hivatal SZMSZ-ében és mellékleteiben illetve a kapcsolódó belső szabályzatokban meghatározottak szerint a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatában kerülnek meghatározásra.

A FEUVE rendszer keretében a Polgármesteri Hivatal jegyzője elkészíti a szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét, valamint az ellenőrzési nyomvonalat egységes szerkezetben a Polgármesteri Hivatalra és az önkormányzat által alapított más költségvetési szervre is vonatkoztatva.

9. A belső ellenőrzés tekintetében:
A belsőellenőrzés kialakításáról és megfelelő működtetéséről a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni. A belső ellenőrzést végző szervezet jogállását, feladatait a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatában elő kell írni.

A költségvetési szerv az önkormányzat belső ellenőri szervezetén keresztül biztosítja a feladatellátást, de saját elhatározásból dönthet más regisztrált belső ellenőr megbízásáról egyes feladatok átvilágítására, ellenőrzésére. Az önkormányzat belső ellenőrzésének kiszervezése esetén, a költségvetési szervre vonatkozóan is a megbízást a polgármesteri hivatal adja, illetve köti a szerződést, a vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával.

A testület által jóváhagyott ellenőrzési terven kívüli, költségvetési szerv által kezdeményezett ellenőrzésekre a megbízást a költségvetési szerv vezetője önállóan adja.
10. A működtetés, a tárgyi eszköz felújítás, a beruházás, és a vagyonkezelés.

1. Az intézmény működetési feladatai közül a költségvetési szerv látja el az alábbiakat:

· gondoskodik a munkaerő foglalkoztatásáról, szervezi, irányítja a foglalkoztatottak munkáját,

· gondoskodik az intézmény üzemeltetéséről, ezen belül kiemelt feladata a tevékenysége ellátásához szükséges irodaszer, nyomtatvány, sokszorosítási anyagok, könyvek, folyóiratok, egyéb információhordozók, számítástechnikai eszközök anyagainak beszerzése, a folyamatos intézményi működést biztosító

· közvetlen felhasználásra, illetve raktárra kerülő – készletek beszerzése, egyéb szakmai készletbeszerzések,

· gondoskodik a meglévő vagyontárgyak folyamatos – esti, illetve ütemterv szerinti – karbantartásáról.

2. A tárgyi eszköz felújítás feladatai közül a költségvetési szerv kötelessége, hogy jelezze, mely vagyontárgy, s milyen mértékű felújításra szorul. A költségvetési szerv a felújítást testületi döntés és a kötelezettségvállaláshoz kapcsolódó előírások szerint, akkor végeztetheti el, ha arra a költségvetésben jóváhagyott előirányzata van.

3. A költségvetési szerv beruházással kapcsolatos feladatai megegyeznek a tárgyi eszköz felújítás esetében ellátandó feladatokkal.

4. A vagyonkezelés feladatai:

· az ingatlanvagyon esetében a polgármesteri hivatal látja el,

· az ingóvagyon esetében a költségvetési szerv látja el,

· a vagyoni értékű jogok tekintetében a költségvetési szerv látja el.

Az ingatlanvagyon esetében a polgármesteri hivatal vagyonkezelési joga addig terjed, amennyit a fenntartó önkormányzat vagyon és vagyongazdálkodásról szóló rendeletében meghatároz.

Az ingó vagyonhoz kapcsolódóan pénzeszköz lekötéséről, a befektetésekről azonban csak a polgármesteri hivatal jegyzőjével és pénzügyi munkatársával történő egyeztetést követően intézkedhet akkor, ha a költségvetési szerv pénzeszközei kötelezettséggel nem terheltek.

A pénzeszközön kívüli egyéb ingó vagyon, valamint a vagyon i értékű jogok kezelésével kapcsolatos feladatok ellátására szintén az önkormányzat vagyon- és vagyonkezelési rendelete az irányadó.

II.
A költségvetési szervnek a kiadási előirányzat felhasználásának szükségességét, okait szakmailag indokolni kell.

A gazdálkodás lebonyolítása az önkormányzatnál és intézményinél az általános költségvetési szabályok szerint történnek. Ennek vertikális folyamata: kötelezettségvállalás – jogi ellenjegyzés - kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése – feladat teljesítése – szakmai teljesítés igazolása – érvényesítése – utalványozása – pénzügyi teljesítés.

A kötelezettségvállalás olyan intézkedés, amely fizetési vagy más teljesítési kötelezettséget von maga után. A költségvetési szerv vezetőjét az alábbi kiadási előirányzatok terhére illeti meg a kötelezettségvállalási jog:

· személyi juttatások

· munkaadókat terhelő járulékok (a kifizetett személyi juttatásokkal arányosan)

· intézmény üzemeltetési, fenntartási kiadások

· szakmai tevékenységgel összefüggő speciális kiadások, (az intézmény ellátmánya erejéig)

Kötelezettségvállalás 200.000.- Ft feletti bruttó kifizetés esetén csak írásban történhet.

Az írásbeli kötelezettségvállalások egy eredeti példányát a kötelezettségvállaló köteles megküldeni a polgármesteri hivatal illetékes munkatársának. A kötelezettségvállalás a jogi, illetve a pénzügyi ellenjegyző aláírása után történhet.

Kötelezettséget vállalni 500 e Ft felett csak a kijelölt személy ellenjegyzése után lehet.

Ha a pénzügyi ellenjegyzésre jogosult a kötelezettségvállalást jelentő okmánnyal nem ért egyet, az intézménnyel történt egyeztetés után, amennyiben az nem vezet eredményre, köteles megtagadni az ellenjegyzést.

A költségvetési szerv vezetője, vagy általa felhatalmazott személy a kötelezettségvállalásról nyilvántartást köteles vezetni a nyomon követhetőség érdekében. A nyilvántartás sorszámát az utalványra rá kell vezetni.

A kiadások teljesítésének és a bevételek beszedésének elrendezése előtt okmányok alapján ellenőrizni és érvényesíteni kell azok jogosultságát, összegszerűségét, a fedezet meglétét és azt, hogy a bizonylatok általános alaki és tartalmi kellékei megfelelőek-e.

Amennyiben az érvényesítés nem végezhető el, erről értesíti az intézményvezetőt és a jegyzőt. 

Mindazon kiadások teljesítése előtt, amelyekre a kötelezettségvállalást a költségvetési szerv vezetője adta ki, az érvényesítést csak a polgármesteri hivatal írásban megbízott pénzügyi-számviteli szakképesítésű dolgozója végezheti.

A kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének, vagy elszámolásának elrendelése, azaz utalványozásra az önkormányzatnál a polgármester, illetve a költségvetési szervnél annak vezetője a saját költségvetése vonatkozásában jogosult, a kötelezettségvállalásnál leírtak alapján.

Nem kell külön utalványozni a termékértékesítésből, szolgáltatásból – számla, egyszerűsített számla, számlát helyettesítő okirat, átutalási postautalvány alapján – befolyó bevételek beszedését.

Az utalványozás a külön szabályzat alapján történik. Utalványozni csak szakmai teljesítés igazolást és érvényesítést követően lehet. A pénzügyi teljesítés az érvényesített utalványozott és érvényesített bizonylat alapján történik.

Az utalványozás a Hivatal által kiadott nyomtatványon történik.

A költségvetési szervet kisebb kiadásai, beszerzései megvalósítása érdekében – melyekre vonatkozóan a kötelezettségvállalás és utalványozás joga megilleti – ellátmányban részesül, amelynek pénzforgalmát a bruttó elszámolási elv megtartása mellett házpénztári ellátmányból bonyolítja.

A költségvetési szerv a bevételeit 10.000.- Ft felett a hivatal pénztári nyitvatartásához igazodóan naponta, de egyébként értékhatártól függetlenül 5 napon  belül köteles a polgármesteri hivatal által vezetett saját pénztárába befizetni. A pénztári nyitvatartási órákon kívül a beszedett bevételt köteles közvetlenül a fizetési számlájára befizetni. A beszedett bevételekből kiadásokat indokolt esetben teljesíthet.

Az intézmény a pénzforgalom lebonyolításából adódó elszámolásokról rovatos elszámolást vezet, amelyet legkésőbb minden hónap első munkanapjáig bizonylatokkal együtt köteles az önállóan gazdálkodó polgármesteri hivatal illetékes pénzügyi munkatársának személyesen bevinni, és az ellátmánnyal elszámolni.

A költségvetési szerv valamennyi tevékenységét, amelyre nem vonatkozik a kötelezettségvállalási jog, az önálló költségvetési szerv saját hatáskörében eljárva köteles lebonyolítani. 

A megállapodásban foglaltakat az érintettek tudomásul vették és kötelesek ennek megfelelően eljárni.

Ezen megállapodás 2018. január 1-től lép hatályba. 
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete …/2017.(XII.14.) számú határozatával. 

Szentmártonkáta, 2017. december 14.
          Dr. Illés Zsuzsanna jegyző                                      Benéné Árvai Erika intézményvezető


a polgármesteri hivatal részéről
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