




Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 17/2017.(VII.3.) önkormányzati rendeletével elfogadta a talajterhelési díjról szóló rendeletét. A rendeletet a 2017. július-augusztus-i újságban közöltük. 

A rendelet alapján az adatszolgáltatást első alkalommal 2019. március 31. napjáig kell teljesíteni. 

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá.
2018. év közben történt rákötés esetén, a rákötés időpontjáig időarányosan kell az éves fogyasztás alapján a talajterhelési díjat megfizetni.

A talajterhelési díj éves összege: a vízmérő órával mért éves elfogyasztott víz köbméterben mért mennyisége szorozva 1800 Ft összeggel.
A szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjat az adott naptári évre vonatkozóan a kibocsátónak kell megállapítania, bevallania (az arra rendszeresített forma-nyomtatványon), és megfizetnie (önadózás) a tárgyévet követő év március 31-ig. (első alkalommal 2019.03.31-ig).

A talajterhelési díj fizetési kötelezettség törvényen alapuló kötelezettség (A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény), a díjjal kapcsolatos adóztatási feladatokat az önkormányzati adóhatóság látja el. A bevallási kötelezettség teljesítéséhez szükséges nyomtatvány a https://szentmartonkata.asp.lgov.hu honlapról letölthető, a Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatalban az adóhatóságnál (ügyfélfogadási idő:hétfő 8.00-18.00, szerda 8.00-16.30, csütörtök 8.00-16.30, telefonszám: 06/29/ 462-101/2 mellék) kérhető, valamint az önkormányzati hivatali portálon keresztül elektronikusan is beküldhető.
Felhívjuk azon lakosok figyelmét, akiket talajterhelési díjfizetési kötelezettség terhel, hogy a talajterhelési díj bevallási, valamint díjfizetési kötelezettségüknek 2019. március 31-ig szíveskedjenek eleget tenni.
Talajterhelési díj beszedési számlaszáma: 11742063-15392622-10360006
A kibocsátó által beadott bevallásokat az önkormányzati adóhatóság a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által közölt adatszolgáltatás alapján ellenőrzi, egyezteti és eltérés esetén határozatban állapítja meg a kibocsátó részére a fizetendő díjat.

Amennyiben a kibocsátó a bevallási kötelezettségének nem tesz eleget, az önkormányzati adóhatóság az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény rendelkezései alapján mulasztási bírsággal sújtja, valamint a tárgyév alapján meghatározott egy fogyasztási egységre jutó átlagfogyasztás alapján határozatban az átalány megfizetésére kötelezi.

Mellékleten közöljük a talajterhelési díjról szóló 17/2017.(VII.3.) önkormányzati rendeletet, bevallást és kitöltési útmutatót. 
Kérjük az érintetteket arra, hogy adófizetési kötelezettségüknek tegyenek eleget. 

