Tisztelt Ebtartók !
A  Monori Járási Állategészségügyi  Osztály tájékoztatása alapján az alábbiakra hívom fel figyelmüket:

· A veszettség emberben gyógyíthatatlan és halálos kimenetelű betegség, ezért az ellene való védekezés kötelező, a megelőzés elmulasztásáért  az eb tulajdonosa felel ! 

·  Az ebek veszettség elleni oltása minden 3 hónapos kort 

betöltő eb részére kötelező !

·  A Kormány 115/2012. (VI. 11.) rendelete kötelezővé tette az ebek megjelölését mikrochippel, és regisztrációjukat az országos adatbázisban. A kötelező veszettség elleni oltás és más beavatkozás chip nélküli eben már nem végezhető el.
Mivel az elmúlt időszakban több esetben is rókák kóboroltak be a község területére, ezért  nagyon fontos a védőoltás, mert ez az egyetlen módja a betegség megelőzésének.
Kérem, hogy amennyiben a tulajdonában lévő eb oltása lejárt, vagy megjelölése elmaradt, haladéktalanul végeztesse el állatorvosával!
Az oltás tényének összevont központi ellenőrzése folyamatos, az oltatlan állat tulajdonosa minimum 15 000.-Ft. bírság kiszabásával és egyéb szankciókkal számolhat.
Felhívom a lakosság figyelmét a macskák veszettség elleni oltásának fontosságára! 
Az utolsó magyarországi humán fertőződések macska karmolástól vagy harapástól származtak.
A házimacskák otthonunkba bejáratosak, de éjszaka nem csak a saját kertünkben tartózkodnak, hanem vadászterületükön kóborolnak. Itt érintkezhetnek más rágcsálókkal, macskákkal, kutyákkal, és könnyen fertőződhetnek a veszettség vírusával, ezért a megelőzés egyetlen útja, a védőoltás, ami fokozottan ajánlott !
dr. Kapp Péter 

hatósági állatorvos
