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BEVEZETŐ

A gazdasági program elkészítésére Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 116. §-ban meghatározottak alapján kerül sor.

A gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára szól. Elkészítésének célja, hogy az önkormányzat képviselő-testülete egységes, előre meghatározott célrendszer szerint működjön, és a lehetőségek figyelembevétele mellett fejlődjön a település.
A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten határozza meg mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok figyelembevételével – a megyei térségi koncepciókhoz illeszkedve – az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését, színvonalának javítását szolgálják.
A képviselő-testület a jelen gazdasági programban meghatározottakat figyelembe veszi minden gazdasági jellegű, a gazdálkodásra, a település működtetésére, fejlesztésére vonatkozó döntésnél, különös tekintettel az éves költségvetési rendeletek elkészítése és összeállítása során.
A gazdasági programban meghatározott célok eléréséhez a képviselő-testületnek figyelni kell a célkitűzések egymásra épülő megvalósítására, a prioritásokra, valamint a szükséges anyagi források és eszközök megteremtésére.

.
A korona-vírus járvány okozta kedvezőtlen gazdasági hatások településünket is érintik, amelynek következtében településünknek még nagyobb hangsúlyt kell majd helyeznie az önellátásra, az önkormányzati folyamatok áttekintésével, átalakításával, a munkaszervezés megújításával, a hatékonyság növelésével.

Nagyobb szerepet kell kapnia a közmunkaprogram belső piacának, illetve a mezőgazdaságban megtermelt termékek feldolgozási lehetőségeinek., az adottságok figyelembevételével.

I. GAZDASÁGI PROGRAMOT BEFOLYÁSOLÓ TÉNYEZŐK

a kormányzat gazdaságpolitikája,


a megyei, ezen belül a járási területfejlesztési operatív program,


nemzeti és EU-s pályázati források,


a település adottságai, a lakosság összetétele, igényei,


az önkormányzat vagyoni helyzete, jelenlegi, illetve várható pénzügyi 
kondíciói,


polgármesteri program, 


képviselő-testület és bizottságok javaslatai, 


lakossági-, civil- és vállalkozói szféra elvárásai.
1.1. A kormány gazdaságpolitikai irányelvei, célkitűzései

A járvány kiváltotta gazdasági válság felülírta a korábbi gazdasági kilátásokat, így a magyar gazdaságpolitika elsődleges céljává vált az eddig elért gazdasági eredmények megvédése, valamint célzott intézkedésekkel annak megalapozása, hogy a járvány elmúltával a gazdasági növekedés visszanyerje lendületét. Az önkormányzat gazdaságpolitikáját, a fentieken túl, az alábbiak is befolyásolják:
-
Magyarország konvergencia programja 2020-2024 között,
-
Nemzeti Fejlesztés 2030 – Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció,
-
Gazdaságpolitikai célok a COVID-19 válsággal kapcsolatosan, különös tekintettel a gazdasági visszaesés elkerülése érdekében történt jelentős költségvetési átalakításra,
-
A kormány gazdasági programja a magyar gazdaság helyreállítását fogalmazta meg, hangsúlyozva az alábbi területeket:
· Egyszerűbb és teljesíthetőbb feltételek a kk. vállalkozások számára,
· Intézményi garanciák a szabályok egyszerűségének megőrzésére,
· Alacsony kamatok és gyors pénzforgás a gazdaságban,
· A magyar termékek, áruk, termelők, fogyasztók védelme,
· Vállalkozásbarát önkormányzatok,
· Az uniós források hasznos, gyors és egyszerű felhasználása,
· Rendszeres bevételt biztosító termelői munkát végző közmunkaprogramok (pld. varroda, stb.).
1.2. Nemzeti és EU-s pályázati források 

Településünk gazdasági helyzete kis mértékben teszi lehetővé az önerőből történő fejlesztéseket, ezért szükségszerű a nemzeti és EU-s pályázati lehetőségek maximális kiaknázása. 

A község 2007 óta tagja a HAJT-A Csapat Egyesületnek, amely vidéki kistérségünk eredményes fejlesztését és az európai uniós támogatások, a LEADER-program helyi lehetőségeinek kihasználását jelentette és jelenti ma is. Településünk a jövőben is számít a LEADER-program által nyújtott lehetőségekre, melyekkel minél több területen szeretnénk élni.
A jelen gazdasági program időszakában megvalósítandó célok eléréséhez, a megvalósítandó beruházásokhoz, a lehetőségekhez mérten, pályázati forrást kívánunk igénybe venni. 
A célok az alábbiak:
 •   Településarculat továbbfejlesztése.
•
Értéket hordozó épületek, parkok, tárgyak létrehozása, felújítása, bővítése, ezen belül különösen a következők:

1./ Óvoda utcai óvoda bővítése (tornaszoba, iroda, logopédiai-fejlesztő szoba).

2./ Konyha bővítése, az Óvoda és a Konyha dolgozói részére étkezőhelyiség kialakítása.

3./ Energiatakarékossági fejlesztések 

4./ Az ésszerű gazdálkodás szem előtt tartásával a lakossági igényeknek megfelelő bölcsődei ellátás biztosítása (a beadott pályázat még elbírálásra vár).

5./ Egészséges Szentmártonkáta program bevezetése rendszeres szűrővizsgálatok biztosításával.

6./ Közpark létrehozása 


7. Sporttevékenységek körülményeinek javítása, bővítése,

8./ Az elavult, balesetveszélyes aszfaltos utak felújításának, a járdaépítésnek a folytatása, a külterületi utak rendben tartása.

9./A Klíma területének tulajdonjogi rendezése után épületeinek hasznosítása.

10./ A már rendelkezésre álló tervek alapján sportcsarnok megépítése.

11./ A közbiztonság javítása érdekében több térfigyelő kamera elhelyezése, 
valamint a meglévők szükség szerinti cseréje, a rendszer hatékony 
működtetésének folyamatos biztosítása. A környezetvédelem hangsúlyos 
kezelése: virágosítás, parkosítás, fásítás közterületeken, a közterületek 
folyamatos tisztán tartása, az illegális szemétlerakóhelyek megszüntetése.

12./ A temetőben az urnafal bővítése a lakossági igényekhez igazodóan.

13./ A kijelölt ipari park területének fejlesztése a lehetőségek 
figyelembevételével.
Fentieken túl, önerő biztosításának lehetőségével, minden olyan pályázaton részt kívánunk venni, amely a település élhetőbbé tételét, sokoldalú fejlődését, szépítését, a lakossági elvárásoknak való megfelelést szolgálja.
1.3. A település adottságai, a lakosság összetétele, igényei

A nagyközség általános helyzete
Nagyközségünk a Közép-Magyarországi Régióhoz tartozik. A 31-es főútvonal mellett, Budapesttől 50 km-re található. Területe 5219,5 ha. 
A település népessége 2020. január 1-jén 4981 fő. Közlekedési adottságai kedvezőnek mondhatók, mivel egyrészt önálló vasútállomással, megállóval is rendelkezik a Budapest- Nagykáta-Szolnok 120/a jelű vasútvonalon, másrészt közvetlen autóbuszjárat köti össze Budapesttel.

A nagyközség határán a Tápió folyó, területén pedig a Csincsa patak folyik. Több, a Tápió-Hajta Vidéke Tájvédelmi Körzet részét képező terület található településünkön.

Az egyik, a falutól északra lévő 2,5 ha kiterjedésű, magántulajdonban lévő Gyulai-erdő, a mellette fekvő, kis mesterséges tóval, melynek jelentős részét nádas borítja.

Szintén a Tápió-Hajta Vidéke Tájvédelmi Körzet részét képezi a vasúton túl kezdődő, széles homoki földúton elérhető Felső-Tápió-völgy, továbbá a földútról a házak között dűlőutakon megközelíthető Gicei-hegy (a helybeliek körében Szú-part néven ismert) meredek homokbuckái. Utóbbi a Tápió-mente egyik utolsó, védett növény- és állatfajokban gazdag nyílt homoki gyepjeit őrizte meg, ebből kifolyólag a tájvédelmi körzet fokozottan védett területei közé tartozik. A nagyközségtől északra húzódik a szintén védett Székesrekeszi-legelő, amely szintén magánterület. 

A település talajának termőképessége területenként változó. A jobb minőségű termőföldeken elsősorban gabonaféléket termesztenek: búzát, kukoricát, napraforgót. A gyengébb talajok főként gyümölcsösök, illetve erdő telepítésére alkalmasak.

Nagyközségünkben az utóbbi időben több kőolajlelőhelyet tártak fel, ahol jelenleg a MOL Nyrt. részéről folyik kitermelés.
Településünk ipari parkkal nem rendelkezik. 2020. évben lép életbe a módosított HÉSZ, melyben már szerepel ipari területre kijelölt hely. Ennek megléte egyrészt jogos igény a vállalkozói szféra részéről, másrészt annak fellendülése biztosíték lehet a települési költségvetés minél stabilabb megalapozására.
A település infrastrukturális fejlettsége jónak mondható. A település arculata további fejlesztésre szorul.

A lakosság összetétele

Demográfiai adatok
Állandó népesség 2020. január 1-jén 4981  fő
Ebből nő:



 2462  fő

Férfi:



           
 2519  fő

Forrás: 

A lakossági számadatok a személyiadat- és lakcímnyilvántartás alapján készítette a 
Belügyminisztérium nyilvántartások vezetéséért felelős helyettes 
államtitkársága
A nagyközségben működő vállalkozások száma és összetétele

2020. március  31-ei adatok 
	Ágazat                                                                                                     Vállalkozások száma

	Kereskedelem






            31 db

Eü. szociális, kulturális





  5 db

Ipar








21 db

Építőipar







41 db

Mezőgazdaság






28 db

Távközlés, közlekedés





  3 db

Egyéb 







          104 db

	Összesen:                                                                                         233 db

	


1.4.  Az önkormányzat vagyoni, pénzügyi helyzete 

A vagyoni helyzet
Az elmúlt időszakban az Önkormányzat vagyona, a sikeres vagyongazdálkodási politikájának eredményeként, növekedést mutat. 
· Egyrészt saját, vagy részben saját erőből, önkormányzati forrásokból fejlesztések valósultak meg (fogorvosi rendelő, védőnői szolgálat épülete, ennek emeletráépítésével két szolgálati lakás, parkolók, járdák, József Attila út vízcsőcseréje, József Attila utca közvilágítás korszerűsítése, Óvoda utcai óvoda tetőcseréje, újtelepi szolgálati lakás felújítása, Iskola úti Óvoda felújítása) 
· Másrészt pályázati forrásból valósult meg a közintézmények épületeinek hőszigetelése, energetikai fejlesztése (Arany János Általános Iskola mindkét épülete, 1. sz. orvosi rendelő és gyermekorvosi rendelő, Polgármesteri Hivatal épülete, Óvoda utcai Óvoda külső szigetelése, fűtéskorszerűsítése, Iskola úti Óvoda felújítása. Javult az úthálózat minősége, szegélyezett, aszfaltos útfelújításokra került sor 13 utcában, melyhez vízelvezető/szikkasztó árkok társultak (József Attila út, Szőlő utca, Nefelejcs utca egy része, Deák Ferenc utca, Temető utca, Rákóczi út, Petőfi utca, Iskola utca, Óvoda utca, Márton utca, Miskolczi utca, Honvéd utca, Liget utca). Továbbá a Szecsői úti kerékpárút aszfaltozására, valamint egy külterületi út felújítására, gréder és zúzó beszerzésére került sor. Megvalósult 18 db buszmegálló cseréje, az I. világháborús sírok, valamint a Hősök ligete első világháborús emlékmű felújítása.
Vagyongazdálkodás /ingatlangazdálkodás
A település nagysága 
Szentmártonkáta közigazgatási területének nagysága: 5219 ha, 4638 m2.
Belterület nagysága: 338 ha, 4961 m2.
Utcák száma: 

Aszfaltos: 30 db, 18,547 km, 6 ha, 8624 m2. Aszfaltos utak aránya: 73,011 %. Kiépítetlen: 6,856 km, 2 ha, 5367 km.
Ingatlanok száma: 3380 db, ebből családi házak 1949 db.
Önkormányzati tulajdonú lakások száma: 6 db.
Külterület nagysága: 4880 ha, 9677 m2, 3288 db.
Ebből zártkerti rész: 161 ha, 4635 m2, 943 db.
Ingatlanok száma: 4231 db.
Külterületi erdő összesen: 347 db, 1374 ha, 2075 m2.
Ebből önkormányzati: 6 db, 1 ha, 7120 m2.
Külterületi önkormányzati földutak száma: 97 db, 106,3 km, 64 ha 5843 m2.       

Vízelvezető árkok 16 db, kb 15 km, 1 ha. 

Mezőgazdasági terület kb. 3441 ha, 1759 m2.
Ebből önkormányzati: 100 ha, 3250 m2.
Célok: 
· az önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal oly módon történő gazdálkodás, hogy azok a lehető legésszerűbben szolgálják az önkormányzati feladatok ellátását, a településen élők életminőségének javítását, minél magasabb szintre emelését.
· Az önkormányzat saját feladatainak ellátásához, a vagyonrendelet előírásainak megfelelően, átmenetileg vagy hosszabb időtartamra, ingatlanok bérbe adását tervezi. Cél a bérbeadáshoz szükséges feltételek megteremtése és biztosítása.
· A bel- és külterületi önkormányzati földutak karbantartása.
· A meglévő vízelvezető árkok megfelelő tisztítása, tisztíttatása.
· További vízelvezető árkok létrehozása, különösen az aszfaltos utak mentén, mely által egyrészt biztosított lesz az utak védelme, másrész védelmet nyújt a lakóingatlanok belvízveszélye ellen.
· Az önkormányzati erdők és az önkormányzati mezőgazdasági területek hatékonyabb és jövedelmezőbb hasznosítása. 
1.5. Pénzügyi helyzet
Az Önkormányzat pénzügyi helyzetét az elmúlt öt évben az alábbiak jellemezték:
· az Önkormányzatnak, a fizetőképessége megőrzéséhez, külön állami támogatást nem kellett igénybe vennie,

· működési hitel felvételére nem került sor,

· fejlesztési hitel felvételére nem került sor,

· a pénzügyi egyensúly, a folyamatos likviditás biztosítva volt.

A jelenlegi pénzügyi helyzetet az alábbiak jellemzik:

· az Önkormányzatnak a fizetőképessége megőrzéséhez külön állami támogatást jelenleg sem kellett igénybe vennie,

· működési hitel felvételére nem került sor, a gazdasági helyzet bizonytalansága miatt a jövőre nézve nem zárható ki a szükségessége,

· fejlesztési hitel felvételére nem került sor,
· a pénzügyi egyensúly, a folyamatos likviditás biztosított.
Pénzügyi egyensúly  
Ahhoz, hogy településünk intézményhálózatát a megfelelő szinten működtethessük, hogy a lakosság minimum-igényeit kielégíthessük, gondos, fegyelmezett gazdálkodást kell folytatni a pénzügyi egyensúly megteremtéséhez. 
Célunk továbbra is úgy fejleszteni nagyközségünket, hogy folyamatosan fenntartsuk és megőrizzük a nagyközség pénzügyi stabilitását. 
Hitel felvételére nagyközségünkben eddig nem került sor, és a jövőben is szeretnénk ezt elkerülni. 

A pénzügyi egyensúly fenntartása érdekében az önkormányzat által nyújtott szolgáltatások árában meg kell jelenniük a tényleges költségeknek (közétkeztetés, bérleti díjak, kulturális vagy egyéb szolgáltatások stb.). Célkitűzésünk, hogy az önkormányzat által nyújtott szolgáltatások árai gazdaságosan és lakosság közteherviseléséhez mérten, lehetőség szerint méltányosan kerüljenek megállapításra.
1.6. A gazdasági program anyagi forrásainak megteremtése
Az önkormányzat a gazdasági programban meghatározott célkitűzések megvalósításához szükséges anyagi források biztosítása érdekében a következő feladatokat tűzi ki:
· A pályázati források figyelése, igénylése és elnyerése.
· Az önkormányzat bevételeinek növelése érdekében olyan adórendszert működtessen, mely megfelelő és hatékony eszköze az önkormányzat saját forrásai növelésének.
· A közteherviselés igazságosságának biztosítása (esetleges indokolatlan mentességek megszüntetése, helyi adók racionalizálása, hátralékok behajtása, adófizetési morál javítása). 
· Az önkormányzat áttekinti a meglévő vagyontárgyait, azok hasznosításának módját és lehetőségeit, a fenntartási, üzemeltetési költségek nagyságát. 
· Javaslatot dolgoz ki az egyes vagyontárgyak megfelelő kihasználására, a jogi eszközökkel történő értéknövelő beruházásokra, az értéknövelő telekalakításokra, a használaton kívüli vagyontárgyak hasznosítására, valamint az egyes vagyontárgyak értékesítésére. 
· A település szerkezeti és szabályozási tervét a helyi építési rendelettel összhangban úgy kell végrehajtani, hogy az önkormányzati beruházások megvalósítására, családi lakóházak építésére, partnerszervezetek beruházásaira (térség, közműszolgáltató cégek, vízügyi- és természetvédelmi beruházások stb.), gazdasági, a mezőgazdasági és turisztikai vállalkozások számára vonzó legyen.
· A saját bevételek forrásainak növelése a lehetőségek figyelembevételével, a vállalkozói szemlélet szem előtt tartásával
II. TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI CÉLKITŰZÉSEK, ALAPELVEK
2.1. Célkitűzés
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának alapvető célkitűzése, hogy:
· infrastrukturális fejlesztésekkel járuljon hozzá a lakosság életkörülményeinek, életminőségének javításához,

· megteremtse a szükséges feltételeket ahhoz, hogy a nagyközségben munkahelyteremtő beruházások jöjjenek létre, ezáltal csökkenjen a munkanélküliség. Ezzel a munkahelyek létesítésén túl, nemcsak a lakosság bevételei növekednek, mellyel nő a helyi kereskedelem és szolgáltatóipar is, hanem az önkormányzat helyi adóbevételei is. Ez utóbbi pedig nagyobb arányú települési fejlesztéseket tesz lehetővé. 
· erősítse a fiatalok helyben maradását, egyrészt minőségi humán közszolgáltatásokkal, a nevelési-, kulturális-, közművelődési-, szociális- és egészségügyi intézményeink kiegyensúlyozott, színvonalas működtetésével, a szükséges személyi- és tárgyi feltételek folyamatos biztosításával, másrészt a sportélet megújításával, a települési környezetvédelem, közbiztonság, településtisztaság javításával, fejlesztésével, 
· szinten tartsa, illetve lehetőség szerint növelje a településen élők számát, növelje a település megtartóerejét, a település potenciálját, ifjúságmegtartó és családbarát programok kidolgozásával és megvalósításával, ennek keretében kedvezményt biztosítson a helyi lakosok számára az önkormányzat tulajdonát képező építési telkek megvásárlásához, 

· a szolgáltatások, természeti környezet, belterületi zöldfelületek fejlesztése,  

· a közösségi életet fejlessze , a település lakosai közötti összetartást erősítse, elsősorban a rendezvények, a kulturális programok és a hagyományápolás eszközeivel, amely terület legalább olyan fontos, mint a területi- és tárgyi fejlesztések.
Fontosnak tartjuk, hogy a településfejlesztés során azok az igények kerüljenek előtérbe, amelyek olyan probléma megoldására, lakossági igény kielégítésére irányulnak, melyek alapvető településüzemeltetési és közszolgáltatási feladatokhoz is kapcsolódnak.
2.2. A településfejlesztés alapelvei 
A településfejlesztést úgy kell tervezni, hogy az a település
 szolgáltató- és intézmény-hálózatának, ezen belül a lakosság ellátásának korszerűsítését, minőségi javulását, szükség esetén mennyiségi növekedését eredményezzék. A fejlesztések biztosítsanak a lakosságnak egy élhető, kulturált a mai kor követelményeinek megfelelő környezetet, ahol megvalósul a környezetvédelem és a közbiztonság.
A településfejlesztés legfőbb alapelve, hogy az önkormányzati vagyon a képviselő-testület ciklusa alatt ne csökkenjen, sőt növekedjen, ezért a településfejlesztés során az alábbiakat figyelembe kell venni:
· A beruházások megvalósítása során a leggazdaságosabb megoldás (ezt nem mindig a legolcsóbb árajánlat biztosítja, megfelelő garanciák, minél kisebb hitelszükséglet) kiválasztása és minél több helyi vállalkozás bevonása elsőbbséget élvezzen!

· Forrásbiztosításkor prioritása legyen az EU-s pályázatokkal elérhető támogatásoknak.

· A beruházások tervezésekor és megvalósításakor, a természeti környezet védelme érdekében, ügyelni kell a nagyközség tiszta, egészséges levegőjének megőrzésére, valamint az esztétikai követelmények figyelembevételére. 

· Az önkormányzat fejlesztési céljai illeszkedjenek megfelelően a Nemzeti Fejlesztési Tervekhez, továbbá vegyék figyelembe a Közép-Magyarországi Régió prioritásait és a Tápió-mente kistérség területfejlesztési koncepcióját és programját.
Követelmény, hogy a településfejlesztéssel kapcsolatos információk széles nyilvánosságot kapjanak. Az ezzel kapcsolatos teendők: 
· a település honlapján folyamatos, friss információk megjelentetése,
· a Szentmártonkátai Újságban hiteles információ közlése,
· az intézmények, civil szervezetek, az ipartestület, valamint a lakosság tájékoztatása, számukra véleménynyilvánítási lehetőség biztosítása.
2.3. Adópolitika
Az önkormányzat alapvető feladata a helyi közszolgáltatások biztosítása. E feladatnak a helyi sajátosságokhoz és igényekhez igazítható ellátása elengedhetetlenné teszi az önálló gazdálkodás feltételeinek megteremtését. A gazdasági önállósulás egyik eszköze pedig a helyi adók rendszere. Ez lehetőséget teremt a helyi szuverén adóztatási jog gyakorlására, s ezzel együtt a helyi adópolitika kialakítására. Az önkormányzat nagy hangsúlyt helyez a helyi adópolitikai célkitűzések megfogalmazására, mivel az egyrészt jelentősen befolyásolja a településen keletkező saját bevételeket, amely 2020-tól egyre inkább a település önfenntartásának alapjává kell, hogy váljon, másrészt hatással van a településen élő magánszemélyek és vállalkozások anyagi terheire is. 
E két fontos tényező közötti egyensúly megtalálása a képviselő-testület felelőssége!
A helyi adók esetében az önkormányzat képviselő-testülete az adóztatást úgy kívánja kialakítani, hogy az állandósága mellett az önkormányzat biztos bevételi forrását jelentse, ugyanakkor még elviselhető legyen az adózók számára mind a magánszemélyek, mind pedig a vállalkozások tekintetében, illetve az adózói kört illetően szolgálja az igazságosság elvét.

Az adóbevételek növelése érdekében továbbra is figyelmet kell fordítani arra, hogy 

· az adóalanyok teljes köre adóztatásra kerüljön, ennek érdekében fokozottan figyelemmel kell kísérni az adóalanyi kör adó bejelentési kötelezettségének teljesítését,

· kezdeményezni kell az elmaradt adóhátralékok mielőbbi beszedését,  

· figyelemmel kell kísérni a nem helyi vállalkozók településen végzett bejelentési kötelezettség utáni iparűzési adó beszedését,

· biztosítani kell az indokolatlan mentességek és aránytalanságok megszüntetésével az igazságosabb közteherviselést,

· szükség esetén meg kell vizsgálni új adónemek bevezetésének lehetőségét. 
III. GAZDASÁGI PROGRAM 2020-2024 KÖZÖTT

A gazdasági program, valamint a fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket, elképzeléseket, feladatokat és megvalósítási lehetőségeket, amelyek az önkormányzat költségvetésével összhangban, az adott ciklusban, megvalósításra kerülhetnek, és a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.
3.1 Településfejlesztés és területei
Az önkormányzat stratégiai célkitűzéseit a gazdasági program fejlesztési tervében az alábbiak szerint határozza meg. 

A fejlesztési tervben meghatározott célok megvalósításával
· a település intézményrendszere, infrastruktúrája erősödjön, 
· feleljen meg a XXI. század elvárásainak, ahol a lakosok megtalálhatják számításaikat, biztonságosan élhetnek,
· nagyközségünk vonz ereje növekedhet, amely gazdaságosabb működést biztosíthat, gazdasági fellendülést hozhat. 
Ennek figyelembevételével határozzuk meg a főbb területeket.
3.1.1. Faluközpont továbbfejlesztése, falukép alakítása

A 31-es főút melletti középületek látványképének egységesítése részben megvalósult. A közintézmények felújításra kerültek, a lapos tetővel rendelkező épületek egy része a környezetbe jobban illeszkedő, mutatós, tetőtér-beépítésű tetőszerkezettel került átépítésre. 
A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház épülete 2014-ben került felújításra. Az ósdi, lapos tetős épületet felváltotta a település arculatát is emelő, impozáns, szép épület. Ehhez igazodott 2015-ben a fogorvosi rendelő, a védőnői szolgálat és két szolgálati lakás épülete.  Így a település központi épületeinek arculati képe egységesebbé vált.
A falukép további fejlesztéseit a meglévő arculati elemekhez tervezzük igazítani, zöldövezet, parkok kialakításával, virágosítással. 
Az önkormányzat és a könyvtár épületével szemben található az ún. KLIMA területe, melynek épületeit, a képviselő-testület döntése alapján, 2014-ben megvásárolta az önkormányzat, így az a nagyközség tulajdona lett. A földterület tulajdonjogi viszonyát azonban sajnos ez ideig nem sikerült a Magyar Állammal rendezni. Szükséges mielőbb elérni, hogy a KLÍMA területe településünk saját tulajdona. A KLIMA épületeivel ezt követően lehet csak tervezni, mivel az épületek állagát, minőségét tekintve, bármilyen elképzelés, terv megvalósítása, kizárólag csak pályázati forrásból valósulhat meg, ahhoz pedig igazolni szükséges a tulajdonjogot. Saját erőből történő bármiféle felújítás, átalakítás sajnos nem képzelhető el az önkormányzat stagnáló, illetve egyre inkább csökkenő bevételei miatt. 
Említésre méltó a Prónay-,Dessewffy-, majd polgári kúria, mely egy földszintes, klasszicista udvarház. Ennek helyreállítása, felújítása majd birtokbavétele lehetőség nagyközségünknek – a többi emlékhellyel, műemlék templomokkal, szobrokkal, a községtörténeti kiállítással együtt –, az idegenforgalomba, a turisztika vérkeringésbe történő bekapcsolódásra. 
3.1.2. Településarculat javítása
Az előző évek során elkészült épület felújítások, sétaút a mellette lévő díszfákkal, bokrokkal, virágokkal, az elhelyezett padok, kerékpártárolók, kandeláberek hangulatossá tették a főút melletti közterületet. Ezt a településarculatot indokolt továbbfejleszteni. A régi búcsútéren célszerű és indokolt a településközpont további bővítése, új funkciók, kereskedelmi szolgáltatások kialakításával. 
Szükséges, és a lakosság által is kívánatos, a település útjainak, járdáinak kiépítése, esetleges javítása, vízelvezető árokrendszerének használhatóvá tétele, bővítése és kialakítása az elkészült terveknek megfelelően.
Az elmúlt időszakban településünkön több helyszínen járdafelújításokra, díszburkolat elhelyezésére, térkövezésre, parkolók kialakítására került sor, amely munkálatok folytatása indokolt.  
Az önkormányzat az előző fejezetekben részletezett források igénybevételével a közterületek fejlesztését folytatni kívánja, a területek, tárgyak felújításának sorrendjét a képviselő testület a lakossági igények, gazdasági, természeti és egyéb szempontok figyelembevételével határozza meg.  
Cél a településkép javítása parkosítással, virágosítással lehetséges, így a templomok előtti terület, a régi kovácsműhely előtti parlagon lévő földterület és minden olyan közterület, amely parkosításra alkalmas, gondozott, parkosított állapotának kialakítása és fenntartása. Ennek megvalósítása lakossági összefogással lehetséges, amely egy projekt keretében összefogja a lakosságot, a képviselő testületet, a civil szervezeteket az önkormányzat karbantartó személyzetét és a közfoglalkoztatott munkásokat.  A projekt megvalósítása a képviselő testület felelőssége.
Törekedni kell a nagyközség arculatának javítására a faluközpontban és az attól kívül eső területeken, mellékutcákon is az alábbiak szerint:

· szemléletváltással ösztönözni a lakosokat, hogy gondozzák a házuk előtti utcarészt, ültessenek minél több virágot, tartsák rendben a vízelvezető árkokat,

· közterületek további parkosítása, virágosítása, faültetés
· emlékhelyek létrehozása

· a már meglévő információs, tájékoztató táblákon túl továbbiak elhelyezése
· a Korona étterem és a Coop Áruház közötti közterületen egy park létrehozása, szoborral, pihenőpadokkal együtt
· a település utcáin, a kialakított helyeken (a település kezdetét jelző köszöntő táblánál, főút mellett villanyoszlopokon, forgalomterelő tárgyakban) nyáron növényzet elhelyezése, gondozása, télen pedig a karácsonyi díszvilágítás fejlesztése, karbantartása.
3.2. Közműellátottság
Áramszolgáltatás, víz-, csatorna ellátás, gázközmű

Településünkön az áramszolgáltatást az Észak-Magyarországi Áramszolgáltató végzi. A vállalkozások és lakossági igények alapján felmerülő szükséges hálózatbővítések és utcai lámpatestek elhelyezése folyamatos. Így azt, az elkövetkezendő években is, tovább folytatjuk. 
Településünkön az ivóvíz- és csatorna ellátást a Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság látja el. Az ivóvízellátást a nagyközség négy kútja biztosítja. A vezetékrendszer, az önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten, cserére szorul. Az elkövetkezendő években szakaszos felújítása indokolt. 
Nagyközségünk szennyvíztisztítása szentlőrinckátai kisrégióhoz tartozik Szentlőrinckáta, Tóalmás és Jászfelsőszentgyörgy településekkel együtt.
A gázvezeték településünkön kiépített. További lakossági igény kielégítése zavartalan.
Vízelvezetési rendszer

Fontos feladatát képezi az önkormányzatnak a felszíni vízelvezető rendszer további kiépítése, a település problémás területeinek vízrendezése a meglévő terveknek megfelelően. 

Többek között, a belvíz miatt veszélyeztetett utcák a következők: Malom utca, Széchenyi utca, Kátai utca, Battha Sámuel utca, József Attila utca, Temető utca, Székely József utca, Kossuth utca, Rózsa utca, Petőfi utca, Nefelejcs utca, Keresztúry utca, Ady Endre utca

Megfelelő pályázati kiírás esetén településünk pályázatot ad be a vízelvezető rendszer kialakítására, felújítására.
A kiépítésre tervezett csapadékvíz-elvezető árkok hossza mintegy 3,2 km. Törekedni kell továbbra is arra, hogy a nagyközség területén a csapadékvíz befogadására, az önkormányzat által kialakított, vízelnyelő árkok ne kerüljenek, a lakosok részéről betúrásra, hanem azok folyamatos tisztításra kerüljenek.
A vízelvezető árkok medrét – a lehetőségekhez mérten és főleg a homokos területeken – kőlapokkal kell kirakni. Ezáltal az árok nemcsak könnyebben tisztítható, nem omlik be a homok, hanem esztétikus is, és emeli az utcaképet.

Folyamatosan fontos feladat a Csincsa-patak medrének, és a Vályogostól levezető árok tisztítása, illetve szükség esetén új vízelvezető árok kialakítása (Malom utca, Széchenyi utca és a Csincsa-patak között), a településről a nagymennyiségű csapadékvíz elvezetése érdekében. Minden nyáron ellenőrizni kell az átereszek állapotát, szükség esetén tisztítását. Ahol nincs áteresz, ott pótolni kell, hiszen ezek a település rendelkezésére állnak.
3.3. Közlekedés

Önkormányzatunk területén a szilárdburkolatú utak aránya viszonylag kedvezőnek mondható. 25,4 km úthálózatból 6,856 km kiépítetlen, 18,547 km pedig kiépített, szilárd burkolattal ellátott. Sajnos azonban ezek jó része már elhasználódott. Aszfaltburkolatuk megsüllyedt, töredezett, repedezett, felújításuk szükséges.
Településünkön halad át a 31-es számú főút, mely a Magyar Állami Közút Kht. kezelésében van.  Az út felújításra szorul, mivel jelentős a kamion- és egyéb gépjárműforgalom, így, a nagyfokú igénybevétel miatt, több helyen kátyússá, repedezetté, teknőssé vált, ami növeli az út balesetveszélyességét.  Felújításának tervei elkészültek ugyan, de megvalósítása még várat magára. 
2015-ben a Közút Kht., ígérete alapján, a Szecsői út elején, a kanyarban 40 méter, és az út végén kb. 20 méter hosszan védőkorlátot helyeztetett el az önkormányzat. 2019-ben került védőkorlát elhelyezése a Bacsó Béla úti kanyarba, a Rákóczi út, valamint a Márton utca végére.
Ugyancsak a Közút Kht. kezelésében van a Bacsó Béla út is, amely szintén nagyon rossz állapotú. Nagy kátyúk, repedések, letöredezett szegélyek bizonyítják, hogy megérett a felújításra. A Közút azonban, anyagi nehézségekre hivatkozva, többszöri kérésünkre sem vállalja a helyreállítást. Mindkét út esetében elvárás a folyamatos egyeztetés a felújítási lehetőségekről.
Lakossági igény a Bacsó Béla úti 2. sz orvosi rendelő előtti parkoló kialakítása,

A főútvonal mentén a helyi közlekedésbiztonság javítása érdekében két sebességmérő, forgalomlassító-berendezést felállítása történt, amelyek számát szükséges növelni.  
Nagyközségünkben nagyon elterjedt a kerékpározás, ami több szempontból előnyös, egyrészt bővül a szabadidős tevékenységek, sportolási lehetőségek köre, hozzájárul az emberek egészséges testmozgásához, másrészt környezetkímélő közlekedési eszközként funkcionál. 2017-ben felújításra került a Szecsői úti kerékpárút, amelyen 2020. évi karbantartása megtörtént, a kerékpárút minőségének megtartásához szükséges a környezet folyamatos gyomtalanítása (tarack), annak érdekében, hogy az aszfaltot ne károsítsa.
A Rákóczi úti járda- és kerékpárút megépítésével kevésbé javult a kerékpárosok és gyalogosok helyzete, mivel egy ugyanazon út szolgál mindkét fél (gyalogos és kerékpáros közlekedésére, így egymás közlekedését veszélyeztethetik. A balesetveszélyes helyzet - többek között a gépkocsi kijáróknál történő közlekedés esetében - javítása szükséges.  

A kerékpárosok biztonságos közlekedése céljából fontos feladat új kerékpárutak építése, illetve a régiek felújítása. Elengedhetetlen a meglévő Bacsó Béla úti kerékpárút karbantartása, mert az elhanyagolt utat sokkal költségesebb rendbe hozni. 
Településünkön szükséges új járdák építése, régiek felújítása, akár lakossági összefogással is. Szükséges a vasúton túli járda folytatása a Tápió irányába, illetve a Vasútsor mindkét oldalán elkezdett járda folytatása is.
Közmunkaprogram igénybevételével tervezzük a Battha Sámuel úton, az iskola és a 31-es út közötti szakaszon, a járdaépítést. A Battha Sámuel úti iskola előtti parkoló kialakítása, a Somogyi Béla úton, a Székely József Református Iskola előtt, a parkoló építés folyamatban van.
A közmunkaprogram keretein belül a térkőburkolatok bővítését továbbra is  folytatni kívánjuk az adódó lehetőségekhez mérten.

Folyamatosan fennálló, jogos lakossági igény, hogy a földutak állapota javuljon. Több olyan dűlőút, földút van, amely mellett családok, idősek, kisgyerekesek laknak. Ezek az utak nagyon rossz állapotban vannak, egyrészt azért, mert nehézgépek közlekednek rendszeresen rajta, másrészt az erdészeti fakitermelés tönkre teszi, szinte felszántja az utat, melyek esőzések után járhatatlanná válnak. 
2020-tól az önkormányzati gépparkkal az utak karbantartásáról folyamatosan és ütemezetten tud az önkormányzat gondoskodni.
A nagyközség szerkezeti adottsága, területe, mérete a jövőben is indokolttá és szükségessé teszi a helyi menetrend szerinti buszjárat működtetését. A helyi közlekedés kényelmes és korszerű biztosítása érdekében 2019-ben, pályázati úton, minden megállóba új, fából készült, környezetbarát buszvárók kerültek kihelyezésre szemetesekkel együtt, amelyek állagának megőrzése karban tartással önkormányzati feladat és a lakosság részéről is együttműködést igényel a rongálások elkerülésével.
3.4. Hulladékgazdálkodás, településtisztaság

Településünk önkormányzata a hulladékgazdálkodást a Duna-Tisza közi Hulladékkezelő Nonprofit Kft-n keresztül láttatja el.

A településtisztaság fenntartása érdekében kiemelten kell kezelni:
· „megelőzés” elvének tudatosítása, alkalmazása, a keletkezett hulladék mennyiségének csökkentése (hulladékhasznosítás),
· Zöldhulladék kezelése és hasznosítása, 
· illegális hulladéklerakók felszámolása, kialakulásuk megelőzése,
· közterületek fokozottabb gondozása, tisztántartása,

· település-szépítési programok szervezése, virágosítás, fásítás, parkosítás
· gondoskodni kell az elöregedett fák kivágásáról és pótlásáról,

· figyelmet kell fordítani a köztéri építmények állagának megóvására,

· külterületi utak, zöldövezet karbantartása,

3.5. Környezetvédelem, természetvédelem

A környezetvédelem területén jelentős változást értünk el, egyrészt, amikor megvalósult a csatorna beüzemelése, ezáltal megszűnt a talajvíz szennyezése, a vízkészlet veszélyeztetése, másrészt a regionális hulladékkezelési rendszerhez való csatlakozással biztosítottá vált a települési hulladék elhelyezése. 
Nagy környezetkárosító hatása van annak a lakossági magatartásnak, amikor a lakos nem fizeti a szemétszállítás rá eső költségét, a háztartási hulladékot illegális lerakóhelyen helyezi el, mellyel jelentős környezetszennyezést okoz. Az illegális szemétlerakás megszüntetésére környezetvédelmi tudatosító, érzékenyítő akciókat és lakossági összefogást szükséges meghirdetni és az akciókat megvalósítani.
Településünk rendelkezik természetvédelmi területekkel, amelyek a következők:

Gyulai-erdő, Felső-Tápió-völgy, Gicei-hegy, Székesrekeszi legelő. 
Ezen tájvédelmi területek jó része magántulajdonban van, mégis feladatunknak kell tekintenünk e tájvédelmi területek védelmét. 

Ezen területek környezetvédelmi, természetvédelmi feladatai között szerepelnek az alábbiak:
· szükség szerint ismertető, figyelmeztető és tiltó táblákat helyezünk ki tájvédelmi területeken,

· az illegálisan lerakott szemetet folyamatosan összegyűjtéséről gondoskodni kell,

· át kell tekinteni a védelmet igénylő vagy védelem alá vonandó építészeti, természeti értékeket, és meg kell tenni a szükséges intézkedéseket,
· javaslatokat kell kidolgozni a gondozatlan ingatlanok rendbetételére, az életveszélyessé vált ingatlanok felújítására, esetleges bontása érdekében.

IV. KÖZELLÁTÁS, KÖZSZOLGÁLTATÁS
4.1. Köznevelés

Településünkön az óvádáskorú gyermekek nevelése az Aprajafalva Óvodában történik. Az óvoda két, egymástól távol eső telephelyen működik, 175 férőhellyel, 7 csoporttal. Az Iskola úti óvoda épülete újszerű, korszerűen felszerelt. Akadálymentesítését pályázatból, az ablakok cseréjét önerőből fedezte az önkormányzat. Szintén pályázattal valósult meg külső szigetelése. Az Óvoda úti épületben pályázati forrásból megtörtént az ablakok és a padlóburkolatok cseréje, a vizesblokk felújítása, a külső szigetelés, valamint fűtéskorszerűsítés, napelemek felszerelésére. Önerőből pedig a tetőfelújításra, héjazat cseréje valósult meg.
Az óvoda üzemeltetésébe tartozik a 600 adagos főzőkonyha működtetése is. 2019-ben 
megtörtént a konyha központi szellőzésének kiépítése.

További cél az Óvoda utcai óvoda belső tereinek festése, bútorzatának kicserélése.
2013. január óta a Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz, a Ceglédi Tankerülethez tartozik, de az épület és udvara karbantartása továbbra is önkormányzati feladat maradt. 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete továbbra is fontosnak tartja, hogy a település gyermekei megfelelő, kulturált körülmények között nevelődjenek, ezért hatáskörében tartozó épületek állagának megőrzését, fejlesztését és a helyiségek korszerű felszerelésének biztosítását kiemelt feladatként kezeli. 
4.2. Közművelődés
Településünkön a közművelődési feladatokat is a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház látja el. A könyvtár szervezésében valósulnak meg a különféle rendezvények, író-olvasó találkozók, különböző fórumok, kiállítások. 

A közművelődéssel kapcsolatos jövőbeni feladatok:

· önálló művelődésszervező hiányában a közösségi programok szervezése a könyvtárvezető irányításával történik,
· a könyvtári szolgáltatások korszerűsítése, új szolgáltatások bevezetése a mai kornak megfelelő formában és módon,
· a könyvtár működtetésének további kiterjesztése az új épületszárnyban, a lakossági igények széleskörű kiszolgálása érdekében, 
· folyamatos tájékoztató készítése, a helyben zajló fontosabb események kommunikálása, mind a helyi lakosok, mind az ide érkező turisták jobb tájékoztatása céljából,
· helyi újság szerkesztése, folyamatos tartalmi és formai megújítása

· részvétel a hagyományos programok szervezésében községi szinten.

· pályázati lehetőségek figyelése, pályázatok benyújtása és megvalósítása, 

4.3. Sport tevékenység:
A nagyközség lakossága igényt tart a helyben történő sportolásra, a helyi sportrendezvényekre. E feladatok ellátását az önkormányzat tulajdonában lévő, de a Ceglédi Tankerület üzemeltetésébe átadott Arany János Általános Iskola többfunkciós helyisége (torna-, és „színházterem”) szolgálja, amelynek a település általi igénybevétele korlátozott. A megnövekedett tantervi testnevelési órák száma, és az egyre több délutáni foglalkozás kevés, vagy egyáltalán nem biztosít lehetőséget a település szabadidős, sportolási tevékenységére.  A helyiség, a túlzott leterheltség miatt, nem tudja kielégíteni az igényeket. 
Ezért hosszú távú terveinkben szerepel egy sportcsarnok megépítése, mely megfelel a XXI. sz. elvárásainak, ahol megfelelő nagyságú helyiségek állnak rendelkezésre a sportoláshoz. Ehhez a tervek rendelkezésre állnak.
Tavasztól őszig a sportpálya és az ott lévő kiszolgáló helyiség ad otthont a sportolni vágyóknak. A sportpálya és környezetének gondozása és a kiszolgáló helyiségek felújításra és bővítésre szorulnak. Rövidtávon a meglévő infrastruktúra állagának, gondozottságának, tisztaságának megteremtése és fenntartása a cél, hosszútávon az épületek felújítása és bővítése. 
Úgy kell megszervezni a sportpálya és épületeinek kihasználtságát, valamint a sportpálya által biztosított sporttevékenységek egymás melletti működtetését, hogy minden korosztály megtalálhassa a neki legmegfelelőbbet.
A képviselő-testület – a lakossági igények szem előtt tartásával – a jövőben is fontosnak tartja a közös sportrendezvények, a hagyományos sportnap szervezését. 
4.4. Egészségügyi ellátás:

Az önkormányzat kötelező feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása. A lakosság egészségügy ellátását két háziorvos, egy gyermekorvos, egy fogorvos és két védőnő végzi.
A lakossági elvárásokkal összhangban figyelemmel kell kísérni az egészségügyi alapellátást biztosító orvosokkal kötött feladat-ellátási szerződések teljesülését.
Az elmúlt években az egészségügyi intézmények felújításra, korszerűsítésre kerültek, így megfelelő körülmények állnak a betegek fogadására. Az idei évben az orvosi rendelők esetében felmerült a bejáratnál az előtető szükségessége, amelyről rövid időn belül gondoskodik az önkormányzat.
Az egészségügy terén fejlesztésként tűzzük ki a lakossági szűrővizsgálatok helyben történő elvégzését (szűrőbuszok igénybevételével).
4.5. Szociális helyzet
Az év elején kezdődő, és több hónapon keresztül tartó koronavírus-járvány miatt, több család is nehéz helyzetbe került. Ebből kifolyólag, a következő időszakban, várható a munkanélküliek számának növekedése. Időskorúak, betegek és nagycsaládosok növelhetik a támogatásra szorulók számát, többen kerülhetnek a perifériára, egyes rétegeknél emelkedhet a szegénység. A járvány ismételt megjelenése súlyosbíthatja a lakosság szociális helyzetét.
A rászorulók segélyezésére az önkormányzatnak, Képviselő testület szociális bizottságának fel kell készülnie.


A települési támogatás formái
· Települési támogatás

· Létfenntartási gondok enyhítése,
· Gyógyszerkiadások viseléséhez hozzájárulás
· Elhunyt személy temetési költségeihez hozzájárulás
· Rendkívüli támogatás
· Betegség, haláleset,

· Elemi kár elhárításához

· Válsághelyzetben lévő várandós anya megsegítése

· Iskoláztatás, hátrányos helyzet csökkentése

· Nagyobb összegű váratlan vagy előre látott kiadásai vannak, amelyet önerőből nem tud kiegyenlíteni
Lakhatáshoz kapcsolódó kiadások
· Szociális szolgáltatások:

· Étkeztetés
· Házi segítségnyújtás

· Családsegítés

· Idősek nappali ellátása

4.6. Gyermekjóléti szolgáltatások
Az önkormányzat a gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások útján biztosítja. 

Ezek a következők:

· Pénzbeli és természetbeni ellátások

· Személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások: gyermekjóléti szolgáltatás, gyermekek napközbeni ellátása.
· Személyes gondoskodás igénybevételének módja

· Térítési díjak
Az önkormányzat támogatja az ifjúság szabadidejének kulturált, hasznos eltöltését, illetve minden olyan programot, rendezvényt, amely az ifjúság nevelését, művelődését szolgálja.

4.7. Foglalkoztatást segítő célok, feladatok
Önkormányzatunk célja a helyi munkanélküliség minimalizálása, esetleges megszüntetése. Településünkön az álláskeresők száma, az előző évekhez képest, csökkent. 
A munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése érdekében az önkormányzat aktívan részt vesz a munkaadók és munkavállalók igényeinek közvetítésében, rendszeresen együttműködik az illetékes munkaügyi hivatallal. A lehetőségekhez mérten segíti a vállalkozások indítását.
Közmunkaprogram

Az önkormányzat 2015-től napjainkig vesz részt a kistérségi startmunka mintaprogramban. Ezzel önkormányzatunknak a céljai a következők:

· munkalehetőséget biztosítson egy éven keresztül több helyi lakosnak, így kikerülnek az álláskeresők táborából, és esélyt kapnak, hogy visszakerülhetnek a munka világába, ahol havi rendszerességgel fizetést kapnak. Ezáltal biztosítottá válik megélhetésük. 
· a startmunka mintaprogramokkal olyan hasznos tevékenység végzése történjen, amely a település javát szolgálja, hozzájárul annak fejlődéséhez, értéket teremt. A beruházási, fejlesztési programokon túl kiemelt figyelmet kell fordítani a közfoglalkoztatási programok hatékonyságára, valamint arra, hogy a start mezőgazdasági programok keretében minél nagyobb arányban biztosítsuk a lakosság ellátását, a helyi piac fellendítését. 

A közmunkaprogramon belül olyan új tevékenységi terület indítása a cél, amely folyamatos munkát és bevételt biztosít lakossági, térségi megrendelések által. 
4.8. A fiatalok helyben maradásának biztosítása
Az önkormányzat célja a fiatalok helyben maradásának és lakáshoz jutásának elősegítése azáltal, hogy közművesített (csatorna kivételével) kedvezményes építési telkeket értékesít.

A testület döntött arról, hogy a Jókai Mór utcában kialakított önkormányzati telkek eladására pályázatot ír ki az értékesítés érdekében. 
4.9. Közbiztonság, tűzvédelem, villámvédelem
Az önkormányzat feladata a közbiztonság-, tűzvédelem-, villámvédelem ellátásának támogatása, illetve színvonalának javítása. Ennek érdekében figyelemmel kíséri, hogy az önkormányzat intézményei rendelkezzenek tűzvédelmi szabályzattal, az előírásoknak megfelelő villámvédelemmel (villámhárítóval).
Településünkön 2014-ben kamerarendszer kiépítésére került sor. 2015-től a főutak mentén, a település bejáratainál, főbb épületein, játszótereken térfigyelő kamerák működnek. Az önkormányzat ezzel is hozzájárul és növeli a település közbiztonságát. 
Feladatunk és célunk, hogy tovább növekedjen a közbiztonság, és az egész településre kiterjedő kamerarendszer kerüljön kiépítésre.
4.10. Hagyományápolás
Az önkormányzat kiemelten kezeli a hagyományápolást, hagyományteremtést. Az elmúlt évek során, Községtörténeti Baráti Körrel együtt, számos emlék helyet (Karai István emlékhely, Kossuth emlékhely), emléktáblát (Rákóczi emléktábla, Szabó Magda emléktábla), szobrot (Battha Sámuel szobra) hozott létre, melyekhez hagyományápolás, hagyományos rendezvény kapcsolódik.  
Célunk a Trianon 100. évfordulója alkalmából - az önkormányzat, az Ipartestület és a civil szervezetek, valamint a lakosság támogatásával - létrehozott összetartozás emlékműnél, minden év június 4-én, az összetartozás kifejezéséhez méltó megemlékezés megtartásával, a hagyományteremtés, ezt követően a hagyományápolás. 
Tervezzük a jövőben is további emlékhelyek, emlékparkok, szobrok, évfordulók megünneplését, ápolva ezzel is településünk hagyományait.
   4.11. Idegenforgalom, turisztika
Településünkre nem jellemző az idegenforgalom, amelyen a lehetőségeinkhez mérten változtatni tervezünk. Épített és természeti örökségeinket, turisztikai látványosságainkat hangsúlyosabbá kell tennünk! 
Ki kell használni annak előnyét, hogy Szentmártonkáta emlékhelyekkel, műemlék templomokkal, szobrokkal, helytörténeti kiállítással, ezen túlmenően természeti kincsekkel, tájvédelmi területekkel, védett növény- és állatvilággal rendelkezik. 
Ezekkel az adottságokkal településünk kapcsolódjon be a turisztikai vérkeringésbe, s váljon idegenforgalmi hellyé, növelve ezzel a község ismertségét, látogatottságát.
V.  TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI TERV 2020-2024 KÖZÖTT
5.1. Településfejlesztési program
	Év
	Településfejlesztési célkitűzés megnevezése

	2020-tól pályázat függő
	Értéket hordozó épületek felújítása, bővítése

Óvoda utcai óvoda bővítése (tornaszoba, iroda, logopédiai-fejlesztő szoba)

	2020-tól pályázat függő
	 Konyha bővítése, dolgozói étkezőhelyiség kialakítása
 Polgármesteri Hivatal emeletén mellékhelyiség felújítása, beázás megszüntetése, javítása.
 Iskola úti óvoda fűtéskorszerűsítése, energetikai fejlesztése

	2020-tól pályázat függő
	Ésszerű gazdálkodás szem előtt tartásával, a lakossági igények bölcsődei     
ellátásának biztosítása,

	2020-tól 

folyamatos
	Településarculat továbbfejlesztése


	2020-tól

pályázat függő
	Útfelújítási program

A település rossz állagú útjainak felújítása, aszfaltozása (felújítási tervvel rendelkező utak: Keresztúry u., Ady Endre u., Nefelejcs u. vége, Jókai Mór u., stb!)
Gyalogjárdák, parkolók építése, térkövezéssel

	2020-tól 

folyamatos
	Közműfejlesztés (víz-, csatornahálózat)

	2022.
	Újtelepi református templom előtt kb. 6-10 db gépkocsi parkoló kialakítása, átereszek elhelyezésével, lefedéssel Ez a parkoló biztosít majd helyet az orvosi rendelőbe érkező betegek járműveinek is. 

	2020-tól folyamatos
	Emlékparkok létrehozása

	2020-tól folyamatos
	KÖRNYEZETVÉDELEM

Virágosítás, parkosítás, fásítás közterületeken

	2020-tól folyamatos
	Hagyományteremtés: Trianoni megemlékezés, Szent István ünnepe, emlékhelyek, évfordulók megünneplése

	2020-tól folyamatos
	Vízelvezető árkok elkészítése a vízrendezési terv szerint

	2020-tól folyamatos
	Közösségépítő, hagyományteremtő rendezvényekhez támogatás (Falunap, Márton nap, Sport nap, stb.)

	2020-tól folyamatos
	„Egészséges Szentmártonkáta” program bevezetése (rendszeres szűrővizsgálatok, egészségnap szervezése, előadások az iskolákban, óvodákban.

	2020-tól folyamatos
	Eseti kisebb közvilágítás-fejlesztések a település különböző pontjain, a lakosok jogos kérése alapján

	2023.
	A temetőben úrnafal bővítése, lakossági igény alapján

	2020-tól

pályázat függő
	Bel- és csapadékvíz elvezető rendszerek felújítása program

Csapadékvíz-elvezetési tanulmányterv készítése

	2020-tól

pályázat függő
	Ipari park területe kijelölésre került az új HÉSZ-ben, ez lehetőséget nyújt további nagyvállaltok letelepedésére

	2020-tól folyamatos
	Illegális szemétlerakóhelyek megszüntetése

	2020-tól folyamatos
	Klíma tulajdonjogi rendezése

	2020-tól

pályázat függő
	Település biztonságának további javítása, több térfigyelő kamera elhelyezése


VI. Összegzés


Az önkormányzat alapvető célja, hogy a település 2020-2024-ig szóló időszakára 
tervezett beruházásaival, infrastruktúra-fejlesztésével, a közszolgáltatások 
színvonalának megtartásával, emelésével javítsa lakosainak életminőségét.  

Ebben a törekvésében az önkormányzat számít az itt élő emberekre, az itt működő 
vállalkozások, civil szervezetek, és az itt érdekelt közszolgáltatók, az állami és 
önkormányzati intézmények minden munkatársának aktív részvételére és konstruktív 
együttműködésére. 
Az önkormányzat törekszik arra, hogy a gazdasági és egyéb lehetőségeket, tevékenységeket a lehető legnagyobb mértékben összehangolja, s azt a település fejlődése érdekében 
hasznosítsa.

Szentmártonkáta, 2020. július 23.








dr. Boér Imre Hunor








     polgármester
�Cínsorokból  beemelés javasolt


�Ebben a gazdasági programban mint előzmény érdekes az időszak. a leírás tartalmazza ezeket az előzményeket.


�Nem tudom mi a s végszükség, de szerintem ezt a a mondatot ne írjuk le….


�Nem az belmúlt időszak beszámolója, így ebben a részletezettségben nem releváns.


�ha nem tervezzük törlendő, nem beszámolás az előző időszakról.


�Nem beszámoló, javaslom a törlést.





