Tájékoztatás

tűzgyújtási tilalomról és a kerti hulladék, illetve avar égetéséről

Tisztelt Lakosság!

2022. július 2-án 00:00 órától tűzgyújtási tilalom lépett érvénybe az egész országban.
Ennek értelmében tilos tüzet gyújtani a magyarországi erdőkben, de még a kijelölt tűzrakóhelyeken is. Fokozott tűzveszély időszakában tilos tüzet gyújtani a külterületi ingatlanokon fekvő erdőkben, a vasút és közút menti fásításokban, valamint azok 200 méteres körzetében.
A parlag- és gazégetés szintén nem engedélyezett a fokozottan tűzveszélyes időszakban.

A belterületi kerti és növényi hulladék égetése a hatályos levegővédelmi szabályozás alapján 2022. június 01. napjától tiltott!
2021. január 1-jétől a zöldhulladék égetése országosan tilos (környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény értelmében) – mindössze a veszélyhelyzet ideje alatt engedélyezhették az önkormányzatok a kerti hulladék és avar égetését. 
A 2021. évi XCIX. törvény értelmében a veszélyhelyzet megszűnésével az önkormányzati rendeletben szereplő kerti hulladék égetésére kijelölt napok eltörlésre kerültek.
Erdőterületen nem minősül tűzgyújtásnak a gáz égőfej és a zárt tűzterű sütő-, főző-, melegítő eszköz alkalmazása, ha az megfelelő szikrafogóval van ellátva.

A nagy hőségben a növényzet is szárazabb, könnyebben meggyulladhat. A tüzek megelőzése érdekében a dohányzó autósok ne dobják ki az égő cigarettacsikket az autóból, mert az út menti száraz növényzet nagyon könnyen meggyulladhat. A kirándulók ne szemeteljenek, mert az üveg- és fémhulladék amellett, hogy szennyezi a környezetet, a nap sugarait összegyűjtve tüzet is okozhat.

A tűzvédelmi rendelkezéseket megszegőket a Katasztrófavédelmi Igazgatóság 1 millió forintig terjedő tűzvédelmi bírsággal sújthatja!

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata
