Tájékoztató a kutak engedélyezéséről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2023. évi LI. törvény módosította a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) ásott, illetve fúrt kutak létesítésével, fennmaradásával, üzemeltetésével kapcsolatos rendelkezéseit.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság által készített vízkészletvédelmi országtérkép központi szerepet fog betölteni a jövőben, mely elérhető a https://geoportal.vizugy.hu/vizkeszletvedelem internetes oldalon. A vízkészletvédelmi országtérkép egyrészt meghatároz vízkészletvédelmi szempontból „kockázatos” (piros színnel jelölve) és „kockázatmenetes” (fehér színnel jelölve) területeket. Ez alapján Szentmártonkáta település részben kockázatos, részben kockázatmentes terület! A vízkészletvédelmi országtérkép keresőjébe az ingatlan címének és helyrajziszám beírásával tudják ellenőrizni az adott ingatlan színjelölését, valamint itt ellenőrizhető a réteglista (az első vízzáró réteg alapján a kút vagy talajvízet vagy rétegvízet érint). 
Az új szabályozás szerint 2024. január 1. után új háztartási kutak:

· kockázatos területen bejelentéssel létesíthetők/üzemeltethetők/megszüntethetők, a bejelentést a Katasztrófavédelem felé kell megtenni,

· kockázatmentes területen bejelentés vagy engedélyeztetés nélkül létesíthetők.

A vízkészletvédelmi szempontból kockázatos vagy kockázatmentes területeken (ezekbe a területfoltokba tartoznak a vízbázisvédelmi védőterületek is) 2024. január hó 1. előtt — engedéllyel vagy engedély nélkül —létesített 50 m talpmélységet meg nem haladó, az első vízzáró réteget el nem érő háztartási talajvíz kutak ugyancsak mindenféle engedély és bejelentés nélkül lesznek fenntarthatók. Emiatt vízgazdálkodási bírsággal sem jár.
A jegyzők kutakkal kapcsolatos feladata ezzel megszűnik!
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2024.01.01. előtt létesített kutak fennmaradásának engedélyezése

Új kutak létesítésének engedélyezése 


Az engedélyező hatóságok elérhetőségei a következők:

Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság


Nemzeti Földügyi Központ (NFK)
   Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály



     1149 Budapest, Bosnyák tér 5.

        1081 Budapest, Dologház u. 1. 


       Levelezési cím: 1590 Budapest, Pf. 195.

     E-mail: fki.hatosag@katved.gov.hu



    E-mail: nfk@nfk.gov.hu
      Tel: (+36-1) 459-2476





Tel: (+36-1) 467-6700
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