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BESZÁMOLÓ

AZ APRAJAFALVA ÓVODA MUNKÁJÁRÓL

Összeállította: Hajnal Etelka

Szentmártonkáta, 2015-10-19
Az előző beszámoló óta eltelt időszakban több jelentős változás is történt melyekről az alábbiakban szeretném Önöket tájékoztatni. 
A változások oka a régebbi jogszabályok 2015 szeptemberétől hatályos módosításai.
I. Létszámadataink

1. Óvodapedagógusok: - álláshelyek száma: 15 fő
· határozatlan időre szóló kinevezett: 14 fő

· határozott időre szóló szerződéssel:   4 fő

(ebből tartós távollevő helyettesítésére alkalmazott: 3 fő)

Besorolás szerint: -    2 gyakornok,

· 12 pedagógus I.

·   1 pedagógus II.

Az óvodapedagógusok létszáma – 2015 szeptemberétől nyugdíjazás miatt ismét megüresedett egy álláshely, így a pályázati kiírás után újabb bejáróval bővült nevelőtestületünk. Ennek oka, hogy sajnos egyre nehezebb diplomával rendelkező óvodapedagógust alkalmazni. Biztató viszont, hogy helybeliek közül is elkezdték a főiskolát, s ezáltal biztosított lesz az óvodapedagógus ellátottság a nyugdíjazás miatt folyamatosan megüresedő álláshelyekre.
2. Pedagógiai munkát segítő alkalmazottak száma: 10 fő
            - dajka                            : 7 fő 
            - óvodatitkár                   : 1 fő

            - pedagógiai asszisztens : 2 fő

3.  Konyhai dolgozók száma : 11 fő
- élelmezésvezető          : 1 fő

- szakács                        : 2 fő

               - konyhai kisegítő         :  8 fő
A jogszabályváltozások miatt az üzemeltetőkre hárul a feladat, hogy a diétás gyermekek számára biztosítsa az étkezést. Mivel a beszállítás nem megoldható, ezért a két szakácsot iskolázzuk be a 3 hónapos továbbképzésre, mely diétás szakácsképesítést ad. Az étlap összeállításához, illetve az ételkészítés felügyeletére dietetikussal kötöttünk megállapodást.  
Az élelmezésvezetőnk sikeresen pályázott a 200 fő részére biztosított - pályázati forrásból finanszírozott - képzésre, így bekerült azon szerencsések közé, akik ingyenes elméleti és gyakorlati oktatásban részesültek, valamint a nyersanyagszámító program (NUTRICOMP  4.0) használatát 2018.december 31-ig térítésmentesen vehetik igénybe. Mindezek jelentős segítséget nyújtanak a szeptembertől hatályba lépő rendelet megvalósításához. 
Az 1997. évi gyermekvédelmi törvény módosítása 2015 szeptemberétől az arra rászoruló családok esetében ingyenessé tette az óvodai étkezést. A szülők által tett beérkező nyilatkozatok alapján mindösszesen 10 gyermek után kell térítési díjat fizetni.

4. A gyermekek létszáma az alábbiak szerint alakult:
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Az októberi statisztikai adatok alapján rendszeresen átmeneti csökkenés tapasztalható, de a folyamatos beóvodázás miatt a tanév végéig a létszámok még nőni fognak. 
A hatályos jogszabályok alapján az októberi statisztika alapján igényelhetünk normatívát a 2,5 életévüket december 31.-ig betöltött, október 01.-ig beóvodázott gyermekek után is. Pótnormatíva igénylésre az október 02.-től december 31.-ig felvett gyermekek után van lehetőség. 2015-ben a fentiek alapján 4 gyermek után tudtunk pótnormatívát igényelni.
A 2014/15-ös tanévben a tanköteles korú gyermekek száma összesen: 62 fő volt. Ebből iskolaéretté vált, megkezdte általános iskolai tanulmányait: 39 gyermek. 
A beiskolázás aránya: 63%.

Az óvodai nevelést további egy évre igénybe veszi: 23 gyermek, a tanköteles korúak 37 %-a. A pedagógiai szakszolgálat segítségét ebben a tanévben nem kértük.
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A 2015/16-os tanévben a tanköteles korúak száma 65 fő, ami némi növekedést mutat az előző tanévhez viszonyítottan. Azt azonban még nem tudhatjuk, hogy közülük hányan érik el az iskola megkezdéséhez szükséges fejlettségi szintet. 
  A köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény hatályba lépésével megváltoztak az iskolakezdés feltételei, ugyanis a 6. életévét az adott év augusztus 31.-ig betöltő gyermek válik tankötelessé. Azonban óvodai nevelése további 1 évvel meghosszabbítható, amennyiben teljesítménye nem éri el az iskola megkezdéséhez szükséges fejlettségi szintet. 
  A pedagógiai szakszolgálat véleményét az óvodai nevelés meghosszabbításához csak abban az esetben kell kikérni, ha az óvoda és a szülő a gyermek beiskolázásával nem ért egyet, ha felmerül a sajátos nevelési igény gyanúja, vagy ha gyermek az adott nevelési év augusztus 31.-ig már a 7. életévét tölti be. 
  Újabb jogszabályváltozás szerint 2015. év szeptemberétől már az augusztus 31.-ig a 3. életévüket betöltő gyermekek számára kötelező az óvodai nevelés igénybevétele. Ezzel egyidejűleg szigorodtak az igazolatlan hiányzásokra vonatkozó szabályok, ugyanis a nevelési támogatás megvonását vonhatja maga után.
Sajnos a családok szociális helyzete ebben a tanévben sem javult, viszont mivel a hátrányos helyzet és a halmozottan hátrányos helyzet megállapítása több feltételnek való megfeleléshez kötött, így kevesebben igénylik.

Az októberi statisztika adatai alapján - a módosított feltételek szerint - a hátrányos helyzetű gyermekek száma összesen: 7 fő, az összlétszám 4,5%-a, 
ebből :
· a központi óvodában: 1 fő
· a tagintézményben pedig: 6 fő .
A halmozottan hátrányos helyzetűek száma összesen: 11 fő, az összlétszám 
7%-a, 
ebből: 
·  az Óvoda utcában: 8 fő 
· az Iskola utcában pedig: 3 fő 
II. Tárgyi feltételeink alakulása

Az előző beszámoló óta eltelt időszakban az intézményben nagyobb beruházás nem történt. A tisztasági festés megtörtént a nyáron, a kisebb javítások pedig folyamatosan zajlanak. Az elhasználódott konyhai gépek, berendezések javítása, felújítása is megtörtént, a beszerzések megrendelés alatt vannak. 

Az Iskola utcai tagintézményünkben elkészült a gazdasági bejárót lezáró kerítés is, így a gyermekek számára biztonságossá vált a játszó udvar.

Pályáztunk a konyha, illetve az óvoda fejlesztésére is, de sajnos mindkét pályázatunkat forráshiány miatt tartalék listára tették. Jó hír azonban, hogy az adósság konszolidációban nem részesülő önkormányzatok számára meghirdetett 181 milliós nyertes pályázatból részesül az Óvoda utcai óvoda is. A játékok a mindennapos használattól megkopnak, elhasználódnak, ezért szükséges a cseréjük.
Köszönjük, hogy az idei költségvetésben is biztosítottak a gyermekek számára játékvásárlásra fordítható, 210.000,- forintos keretösszeget. Ezen felül egyéb bevételi források megteremtésére is törekszünk, a szülői munkaközösséggel együttműködve.
III. A nevelőmunka jellemzői

Intézményünkben derűs, családias légkörben folyik a nevelőmunka. Óvodapedagógusaink mindent megtesznek a gyermekek sokoldalú személyiségfejlődése, az iskolai élet megkezdéséhez szükséges képességek és készségek kialakítása, fejlesztése érdekében. Munkánkat nehezítik a családi nevelés tapasztalható hiányosságai, az óvodával szemben támasztott egyre magasabb követelmények.  
  A szülők véleménye alapján az Óvoda utcában továbbra is vegyes életkorú gyermekekből szervezzük a csoportokat, míg az Iskola utcában homogén csoportokat alakítottunk ki, így a szeptembertől indított csoportok már kis-, középső-, és nagycsoport. 
  A problémás gyermekek nevelésével kapcsolatosan a kollégákkal közösen keressük a megoldást, közben ápolva a kapcsolatainkat is. Nevelőtestületünk tagjai házi hospitálások alkalmával betekintést nyernek egymás munkájába, majd a szakmai megbeszélés tapasztalatcserére ad lehetőséget. A pedagógusok munkájának magas színvonalához szükséges a folyamatos képzés, az innováció. 
Ez azért is fontos, mert a jogszabályi változások során bevezetésre került a szakfelügyeleti rendszer és a pedagógusok minősítési rendszere is. Így központi kérdés lett a portfólió készítés, a prezentáció, valamint az ellenőrzés folyamata.

Fontos része a gyermekek személyiségfejlesztésének a szülő meggyőzése arról, hogy elfogadó magatartással, a reális értékrend kialakításával hatékonyabbá tegyék nevelőmunkánkat, s ez által elősegítve a gyermekük fejlődését.

  Óvodapedagógusaink szívesen osztják meg szakmai tudásukat a gyakornokainkkal, problémáikkal, kérdéseikkel bármikor fordulhatnak hozzájuk

A célszerűség miatt a gyakornokok mentora a váltótársuk, akivel naponta találkoznak, s aki figyelemmel kíséri a mindennapi nevelőmunkájukat. A hibák feltárása, kijavítása is nagyon fontos, hiszen a sikeres minősítési vizsga közös célunk és érdekünk. 

  Az elmúlt tanévben a hároméves gyakorlati idejét letöltő kolléganőt itt helyben minősítettük - rá még a régi törvény rendelkezései voltak érvényben -, de a két friss diplomásunk is itt, nálunk tett gyakorlati záróvizsgát.

Emellett jelenleg is van két főiskolai hallgatónk, akiknek gyakorlati helyet biztosítunk, mentorok kijelölésével segítjük az óvodapedagógusi pályára való felkészülésüket. Tervező és gyakorlati munkájukat segítő szándékkal elemezzük és értékeljük. Majd pedig a gyakorlati idő letelte után a képző intézmény felé jellemzést írunk a hallgatókról.

Bízunk abban, hogy a javaslatokat megszívlelve gyermek-centrikus óvodapedagógusok lesznek.

  A folyóirat előfizetéshez kapcsolódó - 2 fő részére díjmentes konferencia részvétel - lehetőségét ebben az évben is igénybe vettük. Az előadásokon a        jogszabályok változása miatt ránk váró feladatokhoz kapunk szakértői segítséget, s a bemutatott anyagot e-mailben is elküldik. Legutóbbi részvételünk alkalmával a pedagógus önértékelési rendszerrel kapcsolatban kaptuk részletes tájékoztatást, valamint írásos anyagot.

  Az intézményi minőségirányítás programhoz hasonlóan létrehoztuk a 3 fős önértékelési csoportot, melynek többszintű a munkája, de a cél a pedagógusok munkájának értékelése, minőségének javítása, s az intézményben folyó nevelőmunka jobbá, hatékonyabbá tétele, az óvodahasználók, a partnerek elégedettségi mutatójának a növelése.

  A beszédhibák javítását már évek óta megbízási szerződés keretében foglalkoztatott logopédus végzi.

  A sajátos nevelésű kislányunk heti 5 órás fejlesztését egy autista specifikus gyógypedagógus végzi.

  A szülők írásbeli nyilatkozata alapján lehetőség van angol nyelv, valamint néptánc „oktatás” igénybe vételére. Természetesen mindkettő a kisgyermekek számára vonzó, játékos formában zajlik.

IV. Az óvoda kapcsolatrendszere

  Az intézményi kapcsolataink az elmúlt időszakban is pozitívan alakultak. Törekedtünk a meglévő jó kapcsolatok ápolására.

Az iskolák által szervezett nyílt napokon részt vettek az elmúlt tanévben is az óvodapedagógusaink, megbeszéltük az elsős nevelőkkel a tapasztalatokat. Az idei tanévkezdési nyílt napok még nem zajlottak le, október november folyamán tervezzük megvalósítását.
  Az Arany János Általános Iskola az óvoda-iskola átmenet megkönnyítését célzó projektjében óvodapedagógusaink 3 tagú team-je is aktívan részt vett. Többek között pl.: az első osztályosok beilleszkedését könnyítette meg, hogy az óvó nénik is fogadták őket az első héten a tanteremben. Bízunk abban, hogy bár a projekt lezárult, a folytatás nem marad el, s közös munkánk valóban enyhíti az átmenet nehézségeit. 

  A Székely József Református Általános Iskola tanulói az ünnepek (télapó, karácsony, húsvét) előtt minden évben műsorral kedveskednek a kicsiknek.

  A szülőkkel is jó a kapcsolatunk, igyekszünk őket bevonni az óvoda mindennapjaiba. Nyílt ünnepek, közös programok szervezésével igyekszünk bemutatni az itt folyó munkát. Az ünnepek közeledtével bevonjuk őket  a készülődésbe, valamint aktív részesei lehetnek a farsangi mulatságunknak is.
A szülőket évente két alkalommal részletesen tájékoztatjuk a gyermekük fejlődési üteméről. A tájékoztatás megtörténtét a gyermekek fejlődési naplójában a szülő aláírásával igazolja. A gyermekükkel kapcsolatban felmerülő problémák megoldására fogadóórákon közösen keressük a megoldást.
  A családok szociális problémáinak következtében fontos szerepe van a védőnővel és a családsegítőkkel kialakított jó kapcsolatnak. 
  A védőnő rendszeresen kilátogat az óvodába, rendszeresen végez tisztasági szűrést, valamint méri a gyermekek testi fejlettségi mutatóit.

A családsegítők felé írásban teszünk jelzést, ha problémát észlelünk. 
  A Szabó Magda Könyvtár és Teleház is egyik eleme a kapcsolatrendszerünknek. Nagycsoportosaink látogatják a könyvtárat, részt vesznek a szervezett programokban (pl: Márton-nap). A tagintézményből a gyermekek – (az óvodához való közelsége miatt) – gyakrabban, míg az Óvoda utcai óvodások ritkábban látogatják az intézményt. 
Az elmúlt tanévben a könyvtár építési munkálatai miatt azonban a látogatások átmenetileg szüneteltek, de ebben a nevelési évben óvodásaink gyakrabban vesznek majd részt a megszépült könyvtár által szervezett programokon.
  A fenntartóval szintén jó a kapcsolatunk. Az intézmény zavartalan működése érdekében mindent megtesznek, biztosítják a szükséges feltételeket, az esetlegesen felmerülő problémáinkra reagálnak és közösen keressük a megoldás lehetőségét, ezzel segítve a munkavégzésünket, valamint az óvoda  működésének  zökkenőmentességét. 
Folyamatos tájékoztatást (az erről szóló határozatok 1 példányát) kapunk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultakról, a hátrányos, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekről is.

  Óvodásaink aktív részesei a település szervezett programjainak, lovas kocsiznak és műsorral készülnek a hagyományos falunapon, valamint az idősek napján is fellépésükkel kedveskednek nagyközségünk idős lakosságának.
Kreatív dolgozóink az óvodás sátorban gondoskodnak a falunapra kilátogató gyermekek szórakoztatásáról és hasznos időtöltéséről (arcfestés, kézműves tevékenységek szervezése). 

A Márton-napi rendezvény sorozat nyitó ünnepsége is az óvodában zajlik, ahol a gyermekek műsora után a tábortűz mellett zsíros kenyérrel és forralt borral, meleg teával, valamint süteménnyel látjuk vendégül az érdeklődőket.
V. Terveink, feladataink a 2015/16 tanévre 
· az óvoda fejlesztésére nyert támogatás összegének mielőbbi felhasználása,

· a betonjárda kijavítása, mihelyt az időjárás engedi,

· a központi óvoda elöregedett tetőszerkezetének felújítása a tetőtér beépítésével, 
· a konyha felújítására, korszerűsítésére a pályázati források felkutatása,

· a diétás étkeztetés biztosítása,
· minden olyan térítésmentes részvételi lehetőség felkutatása és kihasználása,     ami lehetőséget teremt a pedagógusok innovációjára,
· szaktanácsadás igénybe vétele az aktuális problémák megoldására, valamint az ellenőrzésekre, minősítésekre való felkészítés kapcsán,
·  az önértékelési csoport működésének elindítása, munkájuk folyamatos    támogatása,  
·     nevelőmunkánk hatékonyságának növelése: a lehetőségek felkutatása, a  

           szervezett házi hospitálások során belső tapasztalatcsere,

· a szülőkkel közös programok szervezése, a lehetőségek körének bővítése,
· partneri kapcsolataink bővítése, ápolása.

Szentmártonkáta, 2015-10-19.

                                                    Tisztelettel:

                                                                                   Hajnal Etelka

                                                                                    óvodavezető
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