Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság 

 2015. évi munkájáról
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2015. évben 18 alkalommal ülésezett. A bizottság az ülések alkalmával véleményt nyilvánított, javaslatot tett, valamint 175 határozatot hozott.

A bizottság véleményezi a Képviselő-testület elé kerülő szociális- egészségügyi igazgatást érintő napirendi pontokat. 

A bizottság gyámügyi igazgatási hatáskörébe tartozik a természetbeni ellátásként megállapításra kerülő térítési díjkedvezmények, tankönyvtámogatások, valamint az intézmények havonkénti étkezési térítési díj elszámolásának jóváhagyása.
A felnőtt szociális igazgatás hatáskörében megállapítja az Önkormányzat helyi rendelete szerint a települési támogatást (települési gyógyszertámogatás, rendkívüli települési támogatás, temetési segély) és elbírálja a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjra benyújtott pályázatokat. 

Települési támogatás 194 esetben került megállapításra. Települési gyógyertámogatásban 20 fő részesült. Rendkívüli települési támogatásban 174 fő részesült Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem 39 alkalommal került elutasításra. 

Az önkormányzat a 2015. évben is csatlakozott a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz. A Szociális és Egészségügyi Bizottság határozata alapján 8 fő „A” típusú fiatal pályázót részesített támogatásban.

A bizottság a gyámügyi igazgatás hatáskörében étkezési térítési díjkedvezményt 37 kérelemre, összesen 55 főre vonatkozóan állapított meg. A bizottság ülésein az intézmények havi természetbeni ellátásként megállapított étkezési térítési díj elszámolását jóváhagyta. 
Szentmártonkáta, 2016. február 1. 
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