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Előadó: Gyetvai Mária
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

H E L Y B E N

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést kell készíteni, melyet a Képviselő-testület megtárgyal.

Az értékelést meg kell küldeni a Pest Megyei Kormányhivatal Szociális- és Gyámhivatalának. Ezen jogszabályi kötelezettségünknek eleget téve tájékoztatjuk Önöket. 

A Polgármesteri Hivatal gyámhatósági munkáját a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló  1997. évi XXXI. törvény, s ennek végrehajtására kiadott  149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet, valamint a 31/2009.(IX.25.) Önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően látta el.

A gyámhatósági feladatok egy részét a Pest Megyei Kormányhivatal Nagykátai Járási Hivatal Járási Gyámhivatala, más részét a Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatal Jegyzője látja el a törvényi rendelkezések alapján.

A település demográfiai mutatói:

Szentmártonkáta község lakosainak száma 2016. január 01-jén 4982 fő. A településen élő 0-18. éves kiskorúak száma: 983 fő.

Az önkormányzat által pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtott ellátások:

                  Pénzbeli támogatások: 

 - rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

                    - kiegészítő gyermekvédelmi támogatás

- óvodáztatási támogatás 


                   Természetben nyújtott ellátások:


       - térítési díj kedvezmények,

 - tankönyvtámogatás

 - óvodáztatási támogatás első alkalommal

         
     Személyes gondoskodást  nyújtó ellátások: 


      -  gyermekjóléti szolgáltatás  




      -  gyermekek napközbeni ellátása -  óvodai ellátás,
                   - iskolai napközi  otthonos ellátás.

A képviselő-testület hatáskörét a Szociális- és Egészségügyi Bizottságra ruházta át a térítési díj kedvezmények és a  tankönyvtámogatások ügyében.
A természetben nyújtott ellátásokra a 106/2015.(IX.22.) sz. SZEB. határozat alapján a helyi iskolákban egyéb tankönyvtámogatásra nem jogosult szentmártonkáta lakóhelyű tanulók 3.000,- Ft támogatást kaptak a természetbeni keretből, illetve a nem helyi oktatási intézményben nappali tagozaton tanulók kérelemre, az önkormányzati segélykeret terhére igényelhették meg a 3.000,- Ft-ot. A támogatás teljes összege 453.000,- Ft.
 Nyári táboroztatáshoz 80.000.- Ft önkormányzati támogatás került kifizetésre. 

A természetbeni és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokon belül a gyermekek napközbeni ellátásához,  ezen belül az óvodai és iskolai napközi otthoni ellátáshoz – a normatív jogon járó kedvezményeken túl – az önkormányzat térítési díj kedvezmény nyújt. A Szociális- és Egészségügyi Bizottság 2015-ben 8 kérelemre, 22 fő részére, összesen 749.997.- Ft értékben nyújtott  étkezési térítési díj kedvezményt. Kérelem elutasítására nem  került sor.
A helyi önkormányzat feladatköre jegyzői hatáskörben:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot a települési önkormányzat jegyzője állapítja meg a szülő vagy törvényes képviselő által benyújtott kérelem alapján az arra jogosult  gyermekek, illetve  nappali tagozaton tanuló 23., valamint felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanuló 25. életévüket be nem töltött fiatal felnőttek részére.

Ezen jogosultság egy évig érvényes és újból igényelhető. Igénybevételéhez a család egy főre jutó jövedelme a teljes családban élőknél nem haladhatja meg a nyugdíjminimum 130 %-át, azaz 37.050, Ft-ot, az egyedül álló szülőnél, illetve tartósan beteg gyermeket gondozó családban a nyugdíjminimum 140 %-át, azaz 39.900,- Ft-ot. 

Fenti kedvezményben részesülő gyermekek jogosultak az ingyenes tankönyvellátásra, óvodás gyermekek és I-VIII. osztályos iskolai tanulók esetében és 100 %-os étkezési térítési díj kedvezményre.

Nagyközségünkben 2015. december 31-én 308 fő kiskorú és nappali tagozaton tanuló nagykorú részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, valamint augusztusban és novemberben egyszeri támogatásként kaptak Erzsébet utalványt, melynek összege: 3.676.000,- Ft.
- Kiegészítő gyermekvédelmi támogatásra 2015. évben 1 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyámjául rendelt hozzátartozó volt jogosult. 

Kiskorúak és nappali tagozaton tanuló nagykorúak részére hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetet a rendszeres gyermekvédelmi kedvezménnyel egy időben, egy nyomtatványon, illetve a jogosultság fennállásának idejéig kérelemre a jegyző állapítja meg határozatban. Hátrányos helyzet 2015. évben 26  kérelemre 53 fő részére került megállapításra. Halmozottan hátrányos helyzet 15 kérelemre 36  fő részére került megállapításra, elutasítás nem történt..
Az óvodáztatási támogatást azon halmozottan hátrányos helyzetű családok igényelhették 2015-ben óvodás korú gyermekeik után, ahol a szülők legmagasabb iskolai végzettsége a gyermeke 4 éves koráig nem haladja meg a 8 általánost, legkésőbb 4 éves korig beíratták a gyermeket az óvodába, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak és gyermek rendszeresen jár óvodába. Az óvodáztatási támogatást évente két alkalommal kapják az arra jogosultak. A beíratásra került 2 fő gyermek után első alkalommal természetbeni támogatás formájában kapta meg a szülő 20.000.- Ft/fő összegben.

 A második alkalommal május hónapban volt jogosult pénzbeli formában 8 fő, 10.000.- Ft/fő összegben, összesen 2015. évben 120.000,- Ft értékben. Elutasítás nem történt.
Gyámhivatali felkérésre gyámsági és gondnoksági ügyekben leltározási feladatokat, környezettanulmányokat, bíróság megkeresésére környezettanulmányokat készítünk. Hatósági bizonyítványokat rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, Takarékszövetkezet, ÉMÁSZ, Gázműveknél történő felhasználásra adtunk ki. 

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások – gyermekjóléti szolgáltatás

     - a gyermekek napközbeni ellátása – óvodai ellátást, iskolai napközi otthonos ellátás. 

A gyermekjóléti alapellátás tevékenységet a Tápiószecső-Szentmártonkáta Szociális és  Gyermekjóléti Szolgálati Társulás munkatársai látták el 2015-ben. A jelzőrendszer megfelelően működött az elmúlt évben. A nyilvántartásba vett alapellátott kiskorúak száma 42 fő volt (24 családban). Veszélyeztetett kiskorúak száma: 53 fő. Védelembe vett: 11 fő (7 családban). Ideiglenes hatállyal elhelyezett gyermek, válságban lévő kismama gondozása 2015-ben nem volt. A szolgálat tapasztalatai szerint nagyon kevés esetben került sor családjából kiemelt gyermek visszahelyezésére. A szolgálat a családjából kiemelt gyermekek szüleivel folyamatosan tartja a kapcsolatot. A velük végzett családgondozás keretében a legfőbb cél, hogy mind a lakáskörülményekben, mind a szülők gyermeknevelési szemléletében olyan pozitív változás következzen be, amely révén megvalósulhat a gyermek visszahelyezése a családjába. 

A gyermekek napközbeni ellátása – óvodai ellátás. 

Településünkön az Aprajafalva Óvoda egy intézményként, de a nagyközség két különböző pontján végzi a gyermekek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat. A 157 fős létszámból, egész napos 157 fő, 146 fő ingyenesen étkező, hátrányos helyzetű 10 fő, halmozottan hátrányos helyzetű 11 fő gyermek. 

Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola 

Tanulói létszám: 257 fő.

Étkezésben részt vevő tanulók száma: 134 fő, ebből ingyenesen étkező 85 fő.

Napközis tanuló: 87 fő, tanulószobás: 45 fő.

Hátrányos helyzetű tanulók: 21 fő. 

Halmozottan hátrányos helyzetű tanulók: 19 fő.
Egészségmegőrzés, egészséges életmódra nevelés, iskolai kereteken belül:
Alsó tagozat:
Környezetismeret /természetismeret órákon:

· egészséges táplálkozás

· környezettudatos életmód: környezetünk tisztasága, szelektív hulladékgyűjtés,újrahasznosítás
· környezetvédelmi projekt hét,

· témanapok: Föld napja, Egészségnap

Mindennapos tisztálkodásra figyelemfelhívás. Váltóruha testnevelés órákon, váltócipő használata.

Kapcsolat a védőnővel:

· tisztasági vizsgálat

· védőnői felvilágosítás, előadás

Kapcsolat az iskola rendőrével:

· előadás

· részvétele a beszélgető kör órákon

· rendőrségen látogatás

· védelmi nap

Szűrések:
· fogorvos

· védőnő

· orvos

· lúdtalpszűrés

Kapcsolat a szülőkkel probléma esetén.

Eltérő tantervű tagozat:

Környezet és természetismeret tantárgy keretein belül témánként felbontva: egészséges táplálkozás, higiénia, helyes táplálkozás.

Helyes táplálkozási szokások kialakítása az egészséges testi fejlődéshez az iskolában kialakított ebédlőben az étkezések során. Helyes kultúrált viselkedési mód elsajátítása alsó , felső tagozaton egyaránt.

Védőnővel együttműködve felvilágosító előadásokban vesznek részt a tanulók.

Beszélgető körön felmerülő aktuális kérdések megbeszélése: serdülőkor,testséma.

Szűrővizsgálatok:

              - fogászat (évente)

              - védőnő (havonta)

Bűnmegelőzős, drog prevenció

Az iskolában Vajda Péter rendőr szükség szerint látja el a problémás feladatokat

Évente betekintést nyerhetne a tanulók a rendőri szakma világába.

Eszközök bemutatásával 2015. őszén nyíltnap alkalmával a Nagykátai Rendőrkapitányságon látogatást tettek, a gyerekek kipróbálhatták különböző eszközök működését pl.: újlenyomat vétel, fegyverek ismerete.

Felső tagozat:

Egészséges életmódra nevelés, egészségmegőrzés.

A felső tagozaton a fenti témákkal elsősorban osztályfőnöki órákon és beszélgető körön foglalkoznak, amely órák valamennyi osztályban  heti 1-1órában épülnek be a tanulók órarendjébe. Osztályfőnöki órán egy témakör foglalkozik az egészséges életmóddal, ami átlag 10 órát tartalmaz.
Ezeken az órákon foglalkoznak:

· serdülők biológiai változásaival,

· higiéniai problémákkal,

· betegségekkel,testi- lelki egészség összefüggéseivel,

· értelmi fejlesztés szükségességével,

· gondolkodási hibák feltárásával,logikai készségek fejlesztésével,

· lelki egészséggel,

· dohányzás kóros következményeivel,

· szenvedélybetegségekkel.

A témákat több esetben a védőnő, illetve az iskola rendőre segítségével dolgozzák fel a tanulókkal, valamint előadások, videó filmek, gyűjtőmunka, beszélgetések, viták keretében, irányított beszélgetések során. A fenti témákat egészíti ki a beszélgető kör több témaköre is.

Ezek:

            - testi- lelki egészség(7óra)

            - személyiség fejlesztés, önismeret(7óra)

            - családi életre nevelés(8 óra)

E témakörön belül kitérnek többek között a helyes napirend kialakítására, a helyes táplálkozásra, a mozgás szerepére, stb.

Mindezeket védőnői, rendőri előadások, tesztek, szituációs játékok, a tanulók által tartott kiselőadások során változatos módszerek segítségével ismerhetik meg a tanulók.
Mindezek mellett 5-6. osztályos egészségtan, valamint a 7. osztályban háztartástan tantárgyak keretén belül is felmerülnek a fent említett témák.

Az iskola nagy gondot fordít- és ebben a védőnő is partner- a tanulók tisztasági vizsgálatára, hasonlóképpen a bűnmegelőzős és a drog prevenciós foglakozásokra is, amit  az iskola rendőrével való jó kapcsolat segít elő.

Bármely – a témákkal kapcsolatos probléma esetén mindkét segítőre (védőnő, rendőr) feltétel nélkül, soron kívül számíthatnak.

Székely József Református Általános Iskola

Tanulói létszám: 165 fő.
Étkezésben részt vevő tanulók: 145 fő, ebből ingyenes étkezésre jogosult: 44 fő, kedvezményes étkező: 27 fő.

Napközis tanuló, tanulószobás tanuló, délutáni foglalkozáson részt vevők: 165 fő.

Hátrányos helyzetű tanulók száma: 12 fő.

Halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma: 2 fő.

Egészségmegőrzés, egészséges életmódra nevelés iskolai kereteken belül:

Rendőrség: - bűnmegelőzési program,
             -  drog prevenciós program.
Védőnő:     - általános táplálkozási, egészségügyi, higiéniai előadások,

                   -7.,8. osztályokban szexuális felvilágosítás, tanácsadás,

             - elsősegélynyújtás.

Iskolai kereteken belül:

· sport és egészségnap-hét (kerékpártúra, vetélkedők, versenyek, csoportfoglalkozások)
· úszásoktatás, kirándulások, erdei iskolák,

· környezetvédelmi   napok (szemétgyűjtés, rajzverseny, újrahasznosítható hulladékok gyűjtése)
· 6., 8. osztály egészségtan modul oktatása,

· mindennapos testnevelés megvalósulása,

· személyes biztonság (közlekedés)

· dohányzás, alkoholfogyasztás-és kábítószer használat megelőzése.

Kérem szíveskedjenek a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést elfogadni.

Szentmártonkáta, 2016. április 19.









   Dr. Illés Zsuzsanna











jegyző 

…/2016. (IV.26.) sz. ÖKT. Határozati javaslat

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete

1./ a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

96. § (6) bekezdése alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést megtárgyalta és azt elfogadja.

2./ Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételétre. 

Határidő: 2016. május 31.                                        

Felelős: Dr.Illés Zsuzsanna 

                                                                                                                     jegyző
Az előterjesztést véleményezi a Szociális és Egészségügyi Bizottság, Településfejlesztési és Oktatási Bizottság.

_67989124.doc
�



�
















