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Az élelmezési nyersanyag-norma megállapítása:
Az élelmezési norma az egy ellátott egy élelmezési napjára felhasználható élelmiszer-nyersanyag ÁFA nélküli értékét jelenti. Úgy kell megállapítani, hogy abból mind az étkezést igénybevevők elvárásait, mind a fenntartó érdekeit figyelembe vevő, a tápanyag- és nyersanyag minimum értékeknek megfelelő étkeztetést biztosítani lehessen. Az élelmezési nyersanyag-norma megállapítása a fenntartó önkormányzat feladata. A nyersanyag-norma megállapításával egyidejűleg történik az azon alapuló új intézményi térítési díjak megállapítása is. A jelenlegi törvényi szabályozás szerint évi két alkalommal kerülhet sor új élelmezési-norma , illetve intézményi térítési díj megállapítására. 
Álláspontunk szerint a 2016.01.01-től az óvodás, napközis és a vendég étkezők esetén korrekcióra nincs szükség, ezért térítési díj emelésre nem teszünk javaslatot.
A 2016 áprilisára várható diétás étrend bevezetésével kapcsolatos új normák megállapítására kerülhet sor, vizsgálatát az adott időszakban elvégezzük, s a szükséges javaslatot megtesszük.
A szociális étkezők esetében a szolgáltatási önköltséget a tárgyévre tervezett adatok alapján, a tárgyév április 01- ig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják.
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