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Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata csatlakozott a 2016/2017. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz.

Az előző évhez hasonlóan az ösztöndíjra jogosult tanulók csak az elektronikus regisztrációt követően nyújthatják be pályázatukat.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt pályázat beadásához szükséges pályázói regisztráció a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszer) a https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx címen érhető el.
A pályázat benyújtásának helye: Szentmártonkátai Polgármesteri 

Hivatal Tóth Lúcia igazgatási előadónál (ügyfélfogadás: hétfő 8:00-18:00, szerda, csütörtök: 8:00- 16:30)
Határideje: 2016. november 08.
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága csak az illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező, szociális szempontból rászoruló pályázókat részesítheti támogatásban.
„A” típusú pályázat
Azok pályázhatnak, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.
„B” típusú pályázat
A 2016/2017-es tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, valamint a felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek pályázhatnak.

Azok jelentkezhetnek, akik a 2017/2018-as tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2017-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2017/2018-as tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázatok teljes terjedelemben elolvashatóak a nagyközség honlapján (http://www.szentmartonkata.hu/), valamint a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban.

A pályázattal kapcsolatban részletes tájékoztatást ad Tóth Lúcia igazgatási előadó személyesen, vagy a (29) 462-101-4 - es telefonszámon.

Szentmártonkáta, 2016. október 02.







Szociális és Egészségügyi Bizottság
