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2254 Szentmártonkáta, Óvoda u. 1.

Tel./fax: 06 29/462-127

Adószám: 16798636-2-13
OM:033054

e-mail: napkoziotthonos.ovoda@upcmail.hu

Tájékoztató az Aprajafalva Óvoda felvételi időpontjáról
A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése értelmében az óvoda a gyermek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik (20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet – továbbiakban rendelet – 12. §).

Mit kell tudni az óvodai felvételről?

A Nkt. 49. § (1) bekezdése értelmében az óvodába a gyermek harmadik életévének betöltése után vehető fel. 

Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik (Nkt. 49. § (1) bek.). A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti. A jelentkező gyermekek felvétele, fogadása az óvodai nevelési évben - amennyiben azt a férőhelyek száma lehetővé teszi - folyamatosan történik.

Az Nkt. 8. § (2) bekezdése szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni, melynek teljesítéséért a szülő felelős (Nkt. 72. § (1) bek.). A szülő kérelmére a fenntartó az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

A szülő gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világnézeti meggyőződésére, nemzeti hovatartozására tekintettel szabadon választhat óvodát (Nkt. 72. §. (2) bek.).

Az általános felvétel, illetve a beiratkozás időpontja:

 2017. május 8-12 között 8-tól-17- óráig 
(Óvoda u. 1. és Iskola u. 14.) 

Kérem, hogy a beiratkozáshoz hozzák magukkal a gyermek
· születési anyakönyvi kivonatát,

· lakcím kártyáját, valamint

· TAJ kártyáját.
Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát is.
Jogorvoslat lehetősége:

a) Az óvoda vezetője a felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról írásban értesíti a szülőket legkésőbb 2017. július 7-ig. 
b) Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül eljárást megindító kérelmet nyújthat be az óvodavezetőnél (Nkt. 37. §). Az óvodavezető az eljárást megindító kérelmet, az ügy összes iratával nyolc napon belül - elbírálás céljából a fenntartóhoz küldi meg. Az ügyben a fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést. A szülő a fenntartó döntésének a bírósági felülvizsgálatát kérheti, a közléstől számított harminc napon belül, jogszabálysértésre hivatkozással.

c) A 2017/2018. nevelési évre felvételt nyert gyermekek fogadása a nevelési év első napjától folyamatosan történik. A nevelési év első napja: 2017. szeptember 1. (péntek).
                                                                                     Várjuk jelentkezésüket!
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                                                                                               Hajnal Etelka 

                                                                                                 óvodavezető
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