Vezetői program
a szentmártonkátai Arany János Általános Iskola intézményvezetői feladatának ellátására
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Vezetési program
„A múlt tisztelete az a vallás,

 mely az új nemzedék köteléke.

Ne veszítsünk el semmit a múltból, 

mert csakis a múlttal alkothatjuk a jövendőt.”

 Anatol France
1. Bevezetés
Nem vagyok szentmártonkátai. Jászberénybe történő költözés miatt szeretnék – a jelenlegi munkahelyemen eltöltött 27 év után - munkahelyet változtatni. 

30 éve gyakorlom a pedagógus mesterséget: tanítóként, tanárként, vezetőként. 12 évig tevékenykedtem jelenlegi munkahelyemen, -az Arany János Iskola adottságaihoz hasonló intézményben - igazgató-helyettesként. Ez az időszak az oktatásban minden téren a változások időszaka volt: szakmailag és a törvényi változások valamint a gazdálkodás szempontjából egyaránt. Több évig szaktanácsadóként és közoktatási szakértőként más intézmények életébe is bepillantást nyertem. Az állandó változások követése és folyamatos tanulmányaim során olyan ismeretekhez, tapasztalatokhoz jutottam, amelyekkel – úgy gondolom – sokat tehetnék az Arany János Általános Iskola meglévő jó hagyományainak ápolásáért és az intézményben folyó korszerű 
nevelés –oktatás kiteljesítésért. 
A településsel és az iskolával ismerkedve Szentmártonkáta Önkormányzatának Minőségirányítási Programjában egy olyan kulcsmondatot találtam, amely egész életem vezérfonala, ezzel megerősítést nyert, hogy van keresnivalóm a településen, az intézményben.
„Az intézmények nevelési programjának kiemelt feladata legyen a gyermekek erkölcsi nevelése, különösen kiemelve az őszinteség, a becsületesség, a kitartás, az akaraterő fogalmát.” (ÖMIP, 1.4.7.)

Ehhez a gondolathoz kapcsolódik vezetői attitűdöm is.

Fontos számomra a példamutatatás, szakmai, erkölcsi tekintetben egyaránt. 
Az intézményi feladatok megvalósítását csak a nevelőtestülettel egységben, a követelések következetes betartásával tartom elképzelhetőnek. 

Tudom, hogy a fejlődés mindig konfliktusok árán valósulhat meg. A problémák megoldásában azonban segítség a nyílt, őszinte beszéd, egymás véleményének tiszteletben tartása, kölcsönös kompromisszumkészség, türelem.
A meglévő jó hagyományok továbbvitele mellett nyitott vagyok az új megismerésére, ily módon lehetséges kiválasztani a leghelyesebb megoldást.
Mindezekben alapvető a gyermekek mindenek felett álló érdeke.

Vezetővé történő megválasztásom esetén célom, hogy:

· a szentmártonkátai Arany János Általános Iskolába járó gyermekek 
nevelésének-oktatásának színvonala feleljen meg a társadalmi elvárásoknak, a település és az iskola dokumentumaiban megfogalmazott kritériumoknak,

· az iskola jó környezeti, tárgyi adottságai külső pályázati forrásokat is igénybe véve továbbépüljenek, 

· az intézményben feladatot ellátó munkatársak tudásuk legjavát adva biztonságban érezzék magukat és legyen lehetőség a minőségi munkavégzés, kiemelkedő teljesítmények elismerésére,

· az iskola, mint a település legnagyobb intézménye, a jövőben is aktívan kapcsolódjon be a község életébe, partereivel jó kapcsolatra törekedjen.
A vezetési program elkészítése során a helyzetelemzéshez a következő forrásokat vettem segítségül:
· Szentmártonkáta 

· Község Önkormányzata Minőségirányítási Programja,
· honlapja,
· a szentmártonkátai Arany János Általános Iskola:

· Alapító Okirata,
· Nevelési Programja,
· Minőségirányítási Programja,
· Esélyegyenlőségi Programja,
· Házirendje,

· Szervezeti és Működési Szabályzata,

· az országos kompetenciamérések eredményei,

· a 2009/2010-es tanév I. félévének feladatai, statisztikai adatai,

· az intézmény épületének megtekintése,

· személyes beszélgetés Polgármester Úrral, Alpolgármester Asszonnyal, Igazgató Úrral.

Köszönöm Fodor Zoltán Polgármester Úrnak, Kele Sándorné Alpolgármester Asszonynak, Bikás Károly Igazgató Úrnak a településről és az intézményről nyújtott korrekt tájékoztatást, segítőkészségüket.

2. Helyzetelemzés

Kívülállóként nagyon fontosnak tartottam, hogy a pályázat elkészítését megelőzően feltárjam az intézmény jelenlegi helyzetét, megismerjem az adottságokat, hiszen csak a jelen pontos ismeretében vállalkozhatom a következő évek feladatainak, fejlesztési elképzeléseinek megfogalmazására.

2.1. Irányítás, szabályozás, kapcsolatok
Az Alapító Okiratban megfogalmazottak szerint az intézmény fenntartója  Szentmártonkáta Község Önkormányzata. Az intézmény részben önálló gazdálkodású költségvetési szerv, melynek gazdálkodását a Polgármesteri Hivatal látja el. Az Önkormányzat iskolára vonatkozó dokumentumai közül a legfrissebb az Önkormányzati Minőségirányítási Program (ÖMIP), amely 2009-2013 közötti időszakra határozza meg az általa fenntartott intézményekre vonatkozó minőségi elvárásait.
A jövőképet az alábbiakban határozza meg:

„Közoktatási intézményeink mindennapjaiba hosszú távon épüljenek be, és jussanak érvényre az alábbi minőségirányítási alapértékek:

· gyermekközpontúság

· esélyegyenlőség

· partnerközpontúság

· eredményesség, hatékonyság

· törvényesség.” (ÖMIP 1.2.)
A dokumentumba beépítették a törvényi előírás valamennyi elemét. Ez pontos útmutatást nyújt az intézmény számára.

Az iskola hagyományai szerint kapcsolatot ápol az Önkormányzattal, az Óvodával, a Székely József Református Általános Iskolával, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal, az iskolaorvossal, a Védőnői Szolgálattal, a környékbeli középiskolákkal, a rendőrséggel, a Szakértői és Rehabilitációs Bizottsággal, a Nevelési Tanácsadóval.
2.2. Környezeti, társadalmi adottságok
A község viszonylag kedvező földrajzi elhelyezkedésű, Budapest könnyen megközelíthető, kedvező a közelben fekvő két város – Nagykáta, és Jászberény – kulturális hatása, az intézményből kilépő tanulók továbbtanulására is e városokban adódik lehetőség.
A település a rendszerváltás óta jelentősen fejlődött. Általánossá vált a vezetékes ivóvíz, bevezették a gázt, a telefont, kerékpárút és új utak is épültek, bővült a járdahálózat. 

A község mezőgazdasági jellegű, de a lakosság többsége Budapesten és a környék ipari üzemeiben dolgozik.

A településen született gyermekek száma évről-évre csökken, az iskolai létszám azonban nem változik jelentősen, hiszen egyre több család települ be. Ez a változás azonban új kihívásokkal szembesíti az iskolát, hiszen nagyon különböző az ide érkező gyermekek családi és szociális háttere. 
A társadalmi-gazdasági nehézségek hatására egyre több család él nehezebb körülmények között, így emelkedik a hátrányos helyzetű illetve halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma. 
Az intézmény versenyhelyzetben van, hiszen a településen a Szentmártonkátai Református Egyházközség fenntartásában másik iskola is működik: a Székely József Református Általános Iskola.
2.3. Tárgyi feltételek 
Az intézményi nevelő-oktató tevékenység két egymástól kb. 2 km-re fekvő épületben folyik: a székhely a Battha Sámuel út 1. szám alatt, a telephely az Úttörők útja 1. címen található. Jelen tanévben a központi iskolában 4 alsós és 6 felsős, az Újtelepen 4 alsós osztály és az eltérő tantervű tagozat működik.
A főépület rendkívül impozáns építmény, tág terekkel. Ami a szemet és a lelket gyönyörködteti, nem kíméli a fenntartó „pénztárcáját”, rendkívül magas a fűtési költség.
A két épületben 29 tanterem található, ebből 5 szükségterem. A központi épületben kap helyet a kellő számú számítógéppel felszerelt számítástechnika szaktanterem (az informatikai eszközök fejlesztésére minden évben igénybe vette az intézmény az informatikai normatívát) és az iskolai könyvtár. Szintén itt, a főépület egyik szárnyában található a tornaterem, mely a település és az iskola kulturális rendezvényeinek is otthont ad. 

A pedagógusok munkáját a központban szépen berendezett felsős tanári szoba segíti. Az alsós tanítók az épületrészükben kialakított tanárikban kapnak helyet.

A felső tagozat tantermeit a tanulók maguk dekorálják, amíg az alsó tagozatban a tanítók által készített, rendkívül esztétikus dekoráció teszi hangulatossá, otthonossá az osztálytermeket. 
A kiscsoportos foglalkozások megtartására külön helyiség áll rendelkezésre.

A kulturált étkezéshez a székhelyen és a telephelyen is külön ebédlő áll van. A település óvodájában, központi konyhán főznek, az iskolában csak melegítőkonyha működik.

A kötelező eszközjegyzékben szereplő tárgyi feltételek biztosítására az önkormányzatoknak 2008. december 31-ig adott lehetőséget (többszöri határidő módosítást követően) a jogszabály. Az Önkormányzat elsősorban saját erőforrást biztosított a szükséges felszerelések beszerzésére. Mindezekkel együtt az intézmény nem rendelkezik még a 11/ 1994. MKM rendeletben kötelezően előírt eszközök közül orvosi szobával és természettudományos szaktanteremmel. Ez utóbbi kialakítását már elkezdték, vegyszerálló tanulói asztalok beszerzésével. 

A központi épületet tágas szabad terület, udvar övezi. Itt található a sportpálya. Ezt a területet a település lakói bármikor használhatják. Itt zajlanak a község szabadtéri rendezvényei is. 
A fenntartó gondot fordít az idősebb építésű telephely és az 1987. január 5-én átadott székhely intézmény állagának megóvására, fejlesztésre. Minden évben tisztasági festést végeznek a hozzáférhető helyeken, az előző évben saját erőből teljes körű festést végeztek, és ez év tavaszán került sor a központi épület akadálymentesítésére, melyet pályázaton nyert forrásból tudott az önkormányzat megvalósítani. Így – különösen a főépület alsó szintjén – e tárgyi feltételekkel, bármilyen fogyatékkal élő diák nevelése-oktatása megoldható. Ezzel segítik az esélyegyenlőség megvalósítását és az akadálymentes közlekedést az SNI gyerekek számára.
Az épület falai kívül-belül fehérre festettek, amiről azonnal előtűnnek a véletlen helyzetekből, esetleg nem kellő odafigyelésből, szándékosságból odakerült nyomok. Jól látható ez az osztálytermekben kb. 1 m magasságig, illetve a kültéri felületen. 
Ahogyan a fentiekből kitűnik, a Battha Sámuel úti intézmény földszinti része és udvara nem csupán iskolai, hanem települési szintű sport- és kulturális központként is funkcionál – az épületet ugyanis a falu lakóinak anyagi támogatásával építették. Az intézmény külső tereit felügyelet nélkül bárki használhatja. Ezért különösen nehéz a külső állagmegóvás.
2.4. A nevelőtestület összetétele

A 2009/2010-es tanévben a pedagógus munkakörben foglalkoztatottak száma 30 fő: teljes munkaidőben dolgozó 26 fő, részmunkaidős 2 fő, nem pedagógus munkakörben dolgozó 2 fő. 

Az Önkormányzat biztosítja a félállású könyvtáros és a részmunkaidőben foglalkoztatott ifjúságvédelmi felelős(ök) alkalmazását, akiknek nagyon nagy szerepük van a hátrányok csökkentésében és a prevencióban.

A pedagógusok többségének alapvégzettsége tanító, a felső tagozatban a szakos ellátottság majdnem teljes, a német, a rajz és az ének zene tanítását szakkollégiumi végzettséggel (tanító speciális képesítéssel) illetve műveltségterületi képesítéssel rendelkező alsós nevelők végzik. Az eltérő tagozatú csoportokban tanuló gyermekek nevelését, oktatását gyógypedagógusok látják el.

A tantestületi tagok életkora szórt, fiatalabb és tapasztaltabb generáció tagjai dolgoznak együtt. 

Az intézmény szakmai tevékenységét három munkaközösség: alsós, felsős és eltérő tantervű munkaközösség erősíti.

Az utóbbi években a nevelőtestület tagjai a kötelező továbbképzési kötelezettségüknek másoddiploma megszerzésével (1 fő), főiskolai szakirányú továbbképzéssel (2 fő), illetve tanfolyam(ok) elvégzésével tettek eleget. 

Az intézmény ügyviteli tevékenységét iskolatitkár és adminisztrátor segíti. A technikai dolgozók takarítói és karbantartói feladatot látnak el.

2.5. Tanulói összetétel, csoportok
Az Alapító Okiratban foglaltak szerint az intézmény 8 évfolyamos, az általános iskolás tanulók mellett a sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelését, oktatását is elláthatja. A Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakvéleménye alapján oktathatják: 
· szegregált keretben a testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos tanulókat, 
· integráltan azokat a gyermeket, akik a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével (SNI-A), illetve akik a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével (SNI-B) küzdenek.

A Nevelési Tanácsadó által készített szakvéleménnyel rendelkező beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók fejlesztését is végzik.
A 2009/2010-es tanévben az intézménynek 339 tanulója van, közülük 26 fő tanul az eltérő tagozaton. 

Az általános iskolában évfolyamonként két párhuzamos osztály működik, kivéve a 6. és a 8. évfolyamot, ahol egy-egy osztály indult.

A jelenlegi osztálylétszámok alapján a következő évben biztosítottnak látszik az évfolyamonkénti két tanulócsoport (kivéve a leendő 7. évfolyam), amennyiben az áprilisi beiratkozásokat követően láthatóvá válik, hogy párhuzamos első osztályok indulhatnak, a tanulócsoportok száma jelen tanévhez képest eggyel nő.

Az eltérő tagozaton 2 tanulócsoport van: az értelmileg akadályozottak 4., 5., 6. évfolyamosak, a tanulásban akadályozottak 1-7. évfolyamosak, összevont keretben tanulnak. 
Alsó tagozatban napközi otthoni foglalkozások (4 csoportban), felső tagozatban tanulószoba (1 csoport) segíti a gyermekeket a tanórára történő felkészülésben, a délutáni szabadidő hasznos eltöltésében. 

Az intézmény kötelező beiskolázási körzete Szentmártonkáta község területe. 
A hátrányos helyzetű tanulók száma (2009/2010.) 158, ebből halmozottan hátrányos helyzetű 29. A tanulói összetétel vegyes, így egyszerre kell eleget tenni a felzárkóztatás, tehetséggondozás feladatának. Ennek érdekében bontott csoportok segítik a tanulók fejlődését idegen nyelvből és informatikából. Ehhez többlet órakeret is tartozik a szabadon választható órák terhére. 
Az Alapító Okirat lehetőséget ad a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 
 képesség-kibontakoztató felkészítésre is, az országos programba még nem kapcsolódott be az intézmény.
Az alsó tagozatban az alapkészségek fejlesztését a differenciált óraszervezésen túl felzárkóztató foglalkozásokon is erősítik. 
A gyermekeknek lehetőségük nyílik nyelvi és felvételi előkészítő, valamint kézműves és sportköri foglalkozásokon való részvételre. 
2.6. A nevelés-oktatás helyzete

Az intézmény Nevelési Programja és Házirendje egzakt módon meghatározza az iskolába járó gyermekkel szemben támasztott elvárásokat, kialakítandó személyiségjegyeket. Pontosan bemutatja azokat a módokat, folyamatokat is, amelyek a kitűzött célokhoz vezetnek. 

Napjaink társadalmi-gazdasági viszonyai közepette sok család helyzete gyengül. Ennek következtében a gyermekek neveltségében igen nagyok a különbségek, melyek megnehezítik az iskola dolgát. 
Romlik a fegyelem, csökken a gyermekek feladat- és kötelességtudata, sok esetben alapvető emberi értékek kérdőjeleződnek meg. 

Ilyen viszonyok között az intézmény közösségi rendezvényekkel, hagyományok ápolásával, a szabadidő hasznos eltöltésének biztosításával igyekszik diákjait a helyes úton tartani. 
Hagyományőrző rendezvények:
· Falunap

· Arany-napok

· Márton-napi rendezvények

· Mikulás és karácsonyi ünnepségek

· Farsangi bál

· Ki mit tud?

· Alapítvány illetve SZMK bál

· Anyák napja

· Gyermeknap

· Ballagás

· Megemlékezések: 1956. október 23-a, 1849. október 6-a, 1848. március 15-e évfordulóján

· Iskolai ünnepélyek: tanévnyitó, elsősök fogadása, tanévzáró

Az iskolában az egyik fő törekvés, hogy a tanulók nevelhetőségében fennálló jelentős eltérések ellenére minden gyereknél egységesen kialakítsák az alapismereteket, alapképességeket, a közösség alapértékeit követő életvezetést, életmódot. 
Az esélyegyenlőséget és az egyéni képességek fejlesztését az intézmény differenciált tanulásszervezéssel, tehetséggondozó, felzárkóztató foglalkozásokkal igyekszik megteremteni. Nagy gondot fordítanak a szociális hátrányok enyhítésére.
Minden évben feltárják az iskolába lépő gyermekek tanulási képességeit (DIFER mérés), alsó tagozatban év végén és 5. évfolyamon magyarból valamint matematikából mérésekkel követik nyomon a tanulói teljesítmények alakulását. 

A tehetséggondozást segítik az intézményi tanulmányi versenyek, szavalóversenyek,
 Ki, mit tud?, Kazinczy-verseny. 
Az iskolában az évfolyamismétlők aránya minimális, az országos átlag alatti.

A 8. évfolyamosok 10,2 %-a gimnáziumban, 44,9%-a szakközépiskolában, szintén 44,9%-a szakképző illetve szakiskolában tanul tovább.

Az országos kompetenciamérések adatait szemlélve változó az iskola eredményessége, 2008-ig többségében az országos átlagnál magasabb vagy ahhoz hasonló. 

A 2008/2009-es tanév májusában végzett mérés eredménye igen meglepő: 

· matematikából 6. évfolyamon az országos átlag szintjén van, a községi és nagyközségi átlagoknál pedig magasabb,
· matematikából 8. évfolyamon a községi, a nagyközségi és az országos átlagnál is magasabb,

· szövegértés terén 6. évfolyamon a községi és nagyközségi iskolák átlagának megfelelő, az országos átlagnál gyengébb,
· a 8. évfolyam szövegértése alacsonyabb a községi, nagyközségi és az országos átlagnál is.

3. Fejlesztési elképzelések
3.1.  Tárgyi feltételek javítása, infrastrukturális fejlesztés
A fenntartó anyagi erejéhez mérten maximálisan támogatja az intézményt. Lehetőségei azonban szűkösek, így a fejlesztési elképzelések zömében pályázati források igénybevételével valósíthatók meg. 

1. Az intézmény szempontjából meghatározó, hogy a nevelés-oktatás két külön helyen zajlik. Az eltérő tanterv szerint tanuló diákok a telephelyen tanulnak, miközben az akadálymentesítést a főépület két szintjén oldották meg. 

Az iskolavezetés régi elképzelése, hogy egyetlen épületben történjen a nevelés-oktatás. Erre vonatkozóan már tervek is készültek.

Elsődleges feladat ennek eléréséhez azon Európai Uniós kormányzati támogatás, pályázat keresése, amellyel hosszútávon megvalósítható az összes tanuló székhelyen történő elhelyezése.
2. Az elmúlt években fűtési, világítási rendszer korszerűsítésére is volt lehetőség kisebb összegű pályázati források igénybe vételére. Ezek könnyebben elnyerhetőek és a fűtési rendszer megújításával jelentős költségcsökkenés válna lehetővé, amely forrást biztosítana más fejlesztések megvalósítására. 

3. Mivel az központi épület földszintje, tornaterme és udvara a település közösségi rendezvényeinek is helyszíne, a külső terek pedig szabadon használhatók, nehezebb az állagmegóvás. Két megoldás kínálkozik:

· az épület körbekerítésével – amely úgy gondolom esztétikai megfontolásból nem előnyös, mert rontaná az egyébként tetszetős épület képét,
· térfigyelő kamera telepítésével, amely viszonylag alacsonyabb ráfordítást igényelne. 
4. A tantermekben a használatból adódóan a frissen festett falak hamar elkoszolódnak, ez megakadályozható lenne a kb. 80cm-1m magasságig történő lambériázással. Tudom, hogy ez költséges, de apró lépésekben, a szülők bevonásával úgy gondolom megvalósítható. Ugyanakkor a képesség-kibontakoztató program bevezetése esetén a tanulóbarát osztálytermek kialakítása is finanszírozható a programhoz elnyert összegből.

5. Folyamatosan figyelmet kell fordítani az épület karbantartására, nyílászárok mázolására. Ezeknek a munkáknak az évenkénti, folyamatos ütemezésével szinten tartható az épület állaga.
6. A 11/1994. MKM rendeletben foglalt kötelező felszerelések és eszközök közül elkerülhetetlen a természettudományos szaktanterem kialakítása – melyhez a vegyszerálló tanulói asztalokat már beszerezte az intézmény. Az eszköz-és informatikai fejlesztési normatíva felhasználásával, illetve kisebb helyi forrással ez a fejlesztés is elérhető. 

A korszerű oktatás megvalósításához szükséges az eszközellátottság folyamatos javítása is.
7. Az intézményt tágas udvar övezi. Parkosítással, pihenőhelyek kialakításával, játékokkal otthonosabbá szeretném varázsolni. Ez nem csupán az iskolába járók, hanem a település valamennyi lakójának hasznára lehetne, ezért gyermekek, szülők, civil szervezetek összefogását szeretném kezdeményezni a feladat elvégzéséhez.
3.2. A nevelés-oktatás fejlesztése
Az intézmény az eddigiekben is sokszínű tevékenységet folytatott a nevelés-oktatás hatékonyságának emelése érdekében. Az eddigi jó hagyományokat követve néhány terület fejlesztését kiemelten fontosnak tartom, illetve lehetőséget látok új elemek bevezetésére.

Elsődlegesen a neveltségi szint, a fegyelem erősítése, hiszen fegyelmezettség, feladat-és kötelességtudat hiányában az oktatási feladatok megvalósítása is sérül. Ehhez a nevelőtestülettel és az iskola valamennyi dolgozójával, a diákönkormányzattal, Szülői Munkaközösséggel egységben, közösen kell meghatároznunk a legfontosabb lépéseket. Az intézmény dokumentumaiban fellelhető értékrendből a legfontosabbakat kiemelve egységes követelmények támasztásával, következetességgel érhetünk el eredményt. A legproblémásabb esetekben segítőtársunk lehet a Családsegítő Szolgálat és a Gyámügy.
Az intézmény eddig is nagy figyelmet szentelt a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók esélyegyenlőségének támogatására. Ezt a tevékenységet erősítené a képesség-kibontakoztató programba való bekapcsolódás, amelynek segítségével lehetőség nyílna az érintett tanulók szociális hátrányokból adódó hiányosságainak csökkentésére, kulturális programokra való eljuttatásukra, eszközeik beszerzésére, esetenként még ruházat vásárlására is. 
Ugyanebből a keretből a tanulók által közvetlenül használható, manipulatív fejlesztő eszközökhöz is hozzájuthatna az iskola, amelyek a tapasztalatszerzésben segítik a tanulókat.
A társadalmi-gazdasági környezet változása új utak keresésére készteti a pedagógiát, a pedagógusokat. Napjainkban az esélyegyenlőség megteremtésének, a felzárkóztatás, tehetséggondozás megvalósításának is alapja az kulcskompetenciák fejlesztése, amely valamennyi tanóra és tanórán kívüli tevékenység feladata. Szűkebb és tágabb környezetünk is elvárja, hogy az iskolából kilépő gyermekek korszerű, a gyakorlatban alkalmazható ismeretek birtokosai legyenek.
A továbbtanulási mutatók és az országos kompetenciamérések eredményeinek megőrzése és javítása, az alapképességek fejlesztése érdekében javasolnám a - szabadon választható órakeret terhére – 6. évfolyamtól többlet magyar illetve matematika órák bevezetését az adott évfolyam összetételétől függően.
Feltétlenül fontos megőrizni a bontott csoportokat idegen nyelvből és informatikából, hiszen napjainkban ezek is a kulcsfontosságú kompetenciákhoz tartoznak. 
Az egyéni foglalkozásokra és szakkörökre fordítható órák száma évről évre emelkedik – a következő évben a kötelező órák 12%-a áll rendelkezésre. Ezekből az órákból a tehetséggondozás érdekében a tanulói érdeklődés szerint többféle szakkör, sport jellegű foglalkozás indítását tenném lehetővé.
És végül egy „úttörő” kezdeményezés. 
Az alapfokú művészetoktatás vitatott feladat, hiszen nem kötelező. Költségei magasak. Igen magasak – a zeneművészeti ágban, hiszen ott egyéni képzés folyik. Azonban a csoportos ágak működtetése megoldható. A képzőművészet (rajzolás, festés, mintázás), a szín-és bábművészet, tánc (néptánc vagy társastánc) nyújtotta lehetőségek igen hatékonyan fejlesztik a tanulók képességeit, ugyanakkor olyan maradandó értékeket hoznak létre, amelyek a település életét is gazdagíthatják. Természetesen ezt középtávon tartom megvalósíthatónak, a feltételek alapos vizsgálata, gondos előkészítést követően.
3.3.  A pedagógusok szakmai munkájának továbbépítése, elismerése, jövőkép
A pedagógusok hétévenkénti kötelező továbbképzése törvényben szabályozott. Az eddigiekben a költségek jelentős részét normatív támogatásból finanszírozhatták az intézmények. A legújabb szabályok szerint a továbbképzési összegekhez való hozzájutás is pályázatok útján (pl. képesség-kibontakoztató program, TÁMOP…) lehetséges. 
A kompetencia alapú oktatás elemeinek megismerése érdekében szorgalmaznám, hogy a nevelőtestület minél több tagja ismerkedjen meg az pedagógia ezen területével, hiszen csak valamennyi lehetőség ismeretében választható ki, hogy mikor, mi a legcélravezetőbb eljárás. Ezt pályázati forrásokból, illetve konzultációs lehetőségek megteremtésével lehetne megvalósítani. Ugyanakkor ezek a lehetőségek a kötelező továbbképzések teljesítését is biztosítanák.
A képesség-kibontakoztató programba történő bekapcsolódással a Közoktatási törvényben foglalt feladatainak oly módon tehet eleget az intézmény, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek helyzetének javításához, és a pedagógusok bérkiegészítéséhez is többletforráshoz jut. Az összeg a problémás tanulók számától és a feladatok elosztásától függ.

Az intézményben a legsürgetőbb feladat a német nyelv, rajz és ének –zene szakos oktatás megvalósítása 7-8. évfolyamon. Két megoldás lehetséges: másoddiplomás képzés vagy óraadó pedagógus alkalmazása. 
A pedagógusok munkájának értékelését jogszabály teszi kötelezővé, melyet az intézmény a Minőségirányítási Programjában szabályoz. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény a minősítés követelményeit határozza meg. Megfogalmazódik tehát az elvárás a minőségi munkavégzés iránt, ennek elismerését a minőségi bér teszi lehetővé. A pedagógusok mai helyzetében ez elég szerény lehetőség, ezért kezdeményezném egy intézményi elismerési, jutalmazási rendszer kidolgozását, ahol évenként lehetőség nyílna a kiemelkedő teljesítményt nyújtó kollégák munkájának jutalmazására. 
Az elmúlt években új forrás volt a teljesítménymotivációs pályázat, amelynek révén a pályázati anyag elbírálásától függően a minőségi munkavégzés tükrében közel egy havi nettó fizetésének megfelelő jutalomhoz juthatott a nevelőtestület kb. harmada. Amennyiben erre újra lehetőség nyílik ezzel is élhet az intézmény.
A létszámadatok ismeretében vélhetően a következő években tarthatóak lesznek a jelenleg meglévő csoportok, így a mai szabályozás szerint biztosítottnak látszik valamennyi meglévő álláshely. Tovább segítheti a helyzetet a másoddiploma megszerzése német nyelv, rajz vagy ének szakon. 

Amennyiben a nevelőtestület támogatja és az Önkormányzat lehetővé teszi az alapfokú művészetoktatás bevezetését, új álláshely keletkezhet, amely elsődlegesen a tantestület tagjainak lehetőségeit erősítené.
3.4. Vezetői elképzelések, szervezeti felépítés

Fejlesztési elképzeléseimet az intézményi alapdokumentumok szellemének megfelelően, azokra alapozva igyekeztem megfogalmazni, és vezetővé választásom esetén is a tantestülettel együtt, demokratikusan kialakított alapokon szeretnék tevékenykedni.
Az intézményi életet érintő valamennyi kérdésben a döntés-előkészítés során közvetlenül támaszkodnék az igazgatóság és az igazgatói tanács, közvetett úton a nevelőtestület valamennyi tagjának véleményére.

Tág teret szeretnék biztosítani vezetőtársaim munkájának, az iskolai folyamatok irányítását a feladatok delegálásával szeretném megvalósítani. Ez segíthetné a vezetés és a nevelőtestület közötti információáramlást. 

A „Bevezető”-ben megfogalmazott elveimet érvényesnek tekintem az intézményi nevelés-oktatás valamennyi „szereplőjére”, partnereinkre.

A problémák lehetőség szerint azonnali kezelésével nyugodt, kiegyensúlyozott légkör megteremtésére törekszem.

Fontos, hogy alkotó együttműködés, állandó, pontos információcsere alakuljon ki az Önkormányzattal, folyamatos párbeszédet folytassunk a szülőkkel, hallgassuk és fontoljuk meg a gyerekek véleményét, folyamatosan ápoljuk kapcsolatainkat külső partnereinkkel.

Az intézmény szervezeti felépítését a Minőségirányítási Program tartalmazza, az csak a szükséges egyeztetéseket követően módosítható. Megbízásom esetén a meglévő struktúrát alapvetően elfogadom, azonban a tantestület egyetértésével két pontban módosítanám: 

· beépíteném az igazgatóhelyettesek és a munkaközösség –vezetők közötti szintre a minőségügyi vezetőt,

· a munkaközösség-vezetőket az igazgató-helyettesek közvetlen irányítása alá helyezném.

Jegyzőkönyv-kivonat 
A nevelőtestület véleményt nyilvánított Nagygyörgyné Misi Erika vezetői tevékenységének újabb 5 évre történő meghosszabbításának ügyében. 

A nevelőtestület 25 fő igen, 6 fő nem szavazattal támogatta az vezetői megbízás újabb 5 évre történő meghosszabbítását. 
Szentmártonkáta, 2015. 02. 

jegyzőkönyvvezető
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